
 

 

 

 

 

 

 

集計表④ 

正規雇用者 

 

＜表側について＞ 

 

・「学歴」は、問 62および問 63 の回答をもとに作成したものである。 
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１． 

あなたの性別はどちらですか。 

 計 男

性

女

性

無

回

答

合計  1939 1358 581 0

 100.0 70.0 30.0 0.0

男性 1358 1358 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性 581 0 581 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

20代 292 149 143 0

 100.0 51.0 49.0 0.0

30代 552 399 153 0

 100.0 72.3 27.7 0.0

40代 537 396 141 0

 100.0 73.7 26.3 0.0

50代 461 339 122 0

 100.0 73.5 26.5 0.0

60代 97 75 22 0

 100.0 77.3 22.7 0.0

男性・20代 149 149 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 399 399 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・40代 396 396 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・50代 339 339 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・60代 75 75 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・20代 143 0 143 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・30代 153 0 153 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・40代 141 0 141 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・50代 122 0 122 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・60代 22 0 22 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

在学中 9 4 5 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

中学卒 96 84 12 0

 100.0 87.5 12.5 0.0

高校卒 900 636 264 0

 100.0 70.7 29.3 0.0

短大・高専卒 211 87 124 0

 100.0 41.2 58.8 0.0

大卒以上 625 479 146 0

 100.0 76.6 23.4 0.0

無回答 98 68 30 0

 100.0 69.4 30.6 0.0

専門・技術的職業 443 251 192 0

 100.0 56.7 43.3 0.0

管理的職業 214 205 9 0

 100.0 95.8 4.2 0.0

事務的職業 401 172 229 0

 100.0 42.9 57.1 0.0

販売的職業 227 168 59 0

 100.0 74.0 26.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 328 24 0

 100.0 93.2 6.8 0.0

運輸・通信的職業 112 112 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

保安的職業 49 48 1 0

 100.0 98.0 2.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 10 1 0

 100.0 90.9 9.1 0.0

サービス的職業 116 54 62 0

 100.0 46.6 53.4 0.0

その他 8 6 2 0

 100.0 75.0 25.0 0.0

無回答 6 4 2 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

１～４人 74 44 30 0

 100.0 59.5 40.5 0.0

５～９人 115 71 44 0

 100.0 61.7 38.3 0.0

１０～２９人 214 140 74 0

 100.0 65.4 34.6 0.0

３０～９９人 267 188 79 0

 100.0 70.4 29.6 0.0

１００～２９９人 257 180 77 0

 100.0 70.0 30.0 0.0

３００～９９９人 270 186 84 0

 100.0 68.9 31.1 0.0

１，０００人以上 465 354 111 0

 100.0 76.1 23.9 0.0

公務 168 121 47 0

 100.0 72.0 28.0 0.0

わからない 68 40 28 0

 100.0 58.8 41.2 0.0

無回答 41 34 7 0

 100.0 82.9 17.1 0.0

北海道 88 70 18 0

 100.0 79.5 20.5 0.0

東北 158 104 54 0

 100.0 65.8 34.2 0.0

関東 569 410 159 0

 100.0 72.1 27.9 0.0

北陸 121 70 51 0

 100.0 57.9 42.1 0.0

東山 91 63 28 0

 100.0 69.2 30.8 0.0

東海 200 157 43 0

 100.0 78.5 21.5 0.0

近畿 270 189 81 0

 100.0 70.0 30.0 0.0

中国 137 90 47 0

 100.0 65.7 34.3 0.0

四国 74 51 23 0

 100.0 68.9 31.1 0.0

北九州 132 82 50 0

 100.0 62.1 37.9 0.0

南九州 99 72 27 0

 100.0 72.7 27.3 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 6 -

２． 

あなたの年齢は満何歳ですか。 

 計 ２

０～

２

４

歳

２

５～

２

９

歳

３

０～

３

４

歳

３

５～

３

９

歳

４

０～

４

４

歳

４

５～

４

９

歳

５

０～

５

４

歳

５

５～

５

９

歳

６

０～

６

５

歳

無

回

答

平

均（

歳）
合計  1939 113 179 231 321 272 265 226 235 97 0 42.2

 100.0 5.8 9.2 11.9 16.6 14.0 13.7 11.7 12.1 5.0 0.0  

男性 1358 50 99 161 238 211 185 161 178 75 0 43.1

 100.0 3.7 7.3 11.9 17.5 15.5 13.6 11.9 13.1 5.5 0.0  

女性 581 63 80 70 83 61 80 65 57 22 0 40.0

 100.0 10.8 13.8 12.0 14.3 10.5 13.8 11.2 9.8 3.8 0.0  

20代 292 113 179 0 0 0 0 0 0 0 0 25.4

 100.0 38.7 61.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 552 0 0 231 321 0 0 0 0 0 0 35.0

 100.0 0.0 0.0 41.8 58.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

40代 537 0 0 0 0 272 265 0 0 0 0 44.4

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.7 49.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

50代 461 0 0 0 0 0 0 226 235 0 0 54.7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 49.0 51.0 0.0 0.0  

60代 97 0 0 0 0 0 0 0 0 97 0 61.6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

男性・20代 149 50 99 0 0 0 0 0 0 0 0 25.7

 100.0 33.6 66.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 399 0 0 161 238 0 0 0 0 0 0 35.1

 100.0 0.0 0.0 40.4 59.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・40代 396 0 0 0 0 211 185 0 0 0 0 44.2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・50代 339 0 0 0 0 0 0 161 178 0 0 54.8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.5 52.5 0.0 0.0  

男性・60代 75 0 0 0 0 0 0 0 0 75 0 61.7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

女性・20代 143 63 80 0 0 0 0 0 0 0 0 25.1

 100.0 44.1 55.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 153 0 0 70 83 0 0 0 0 0 0 34.8

 100.0 0.0 0.0 45.8 54.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 141 0 0 0 0 61 80 0 0 0 0 44.9

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 43.3 56.7 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・50代 122 0 0 0 0 0 0 65 57 0 0 54.4

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 53.3 46.7 0.0 0.0  

女性・60代 22 0 0 0 0 0 0 0 0 22 0 61.4

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

在学中 9 2 1 5 1 0 0 0 0 0 0 29.2

 100.0 22.2 11.1 55.6 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 96 4 4 10 9 7 7 8 35 12 0 48.2

 100.0 4.2 4.2 10.4 9.4 7.3 7.3 8.3 36.5 12.5 0.0  

高校卒 900 59 72 92 158 121 126 107 110 55 0 42.6

 100.0 6.6 8.0 10.2 17.6 13.4 14.0 11.9 12.2 6.1 0.0  

短大・高専卒 211 14 23 31 35 29 34 23 20 2 0 40.3

 100.0 6.6 10.9 14.7 16.6 13.7 16.1 10.9 9.5 0.9 0.0  

大卒以上 625 27 70 82 102 106 81 78 58 21 0 41.5

 100.0 4.3 11.2 13.1 16.3 17.0 13.0 12.5 9.3 3.4 0.0  

無回答 98 7 9 11 16 9 17 10 12 7 0 42.5

 100.0 7.1 9.2 11.2 16.3 9.2 17.3 10.2 12.2 7.1 0.0  

専門・技術的職業 443 28 49 63 65 67 60 52 45 14 0 41.0

 100.0 6.3 11.1 14.2 14.7 15.1 13.5 11.7 10.2 3.2 0.0  

管理的職業 214 0 0 4 21 36 49 43 41 20 0 49.3

 100.0 0.0 0.0 1.9 9.8 16.8 22.9 20.1 19.2 9.3 0.0  

事務的職業 401 21 50 53 83 56 53 36 38 11 0 40.4

 100.0 5.2 12.5 13.2 20.7 14.0 13.2 9.0 9.5 2.7 0.0  

販売的職業 227 19 26 35 36 35 32 23 12 9 0 39.6

 100.0 8.4 11.5 15.4 15.9 15.4 14.1 10.1 5.3 4.0 0.0  

技能工・生産工程に関わる職業 352 23 24 47 72 37 42 31 51 25 0 42.5

 100.0 6.5 6.8 13.4 20.5 10.5 11.9 8.8 14.5 7.1 0.0  

運輸・通信的職業 112 6 7 8 11 19 15 16 20 10 0 45.5

 100.0 5.4 6.3 7.1 9.8 17.0 13.4 14.3 17.9 8.9 0.0  

保安的職業 49 3 6 0 9 5 8 6 9 3 0 43.9

 100.0 6.1 12.2 0.0 18.4 10.2 16.3 12.2 18.4 6.1 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 11 0 1 3 0 0 0 2 4 1 0 47.1

 100.0 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 18.2 36.4 9.1 0.0  

サービス的職業 116 13 14 17 19 16 6 14 13 4 0 39.6

 100.0 11.2 12.1 14.7 16.4 13.8 5.2 12.1 11.2 3.4 0.0  

その他 8 0 2 1 2 1 0 2 0 0 0 38.4

 100.0 0.0 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 6 0 0 0 3 0 0 1 2 0 0 45.8

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0  

１～４人 74 5 6 11 14 8 12 5 8 5 0 41.4

 100.0 6.8 8.1 14.9 18.9 10.8 16.2 6.8 10.8 6.8 0.0  

５～９人 115 7 16 10 23 9 13 8 21 8 0 42.4

 100.0 6.1 13.9 8.7 20.0 7.8 11.3 7.0 18.3 7.0 0.0  

１０～２９人 214 13 21 26 30 24 28 21 24 27 0 43.3

 100.0 6.1 9.8 12.1 14.0 11.2 13.1 9.8 11.2 12.6 0.0  

３０～９９人 267 13 22 36 47 36 37 32 29 15 0 42.3

 100.0 4.9 8.2 13.5 17.6 13.5 13.9 12.0 10.9 5.6 0.0  

１００～２９９人 257 10 23 39 48 39 36 16 33 13 0 41.7

 100.0 3.9 8.9 15.2 18.7 15.2 14.0 6.2 12.8 5.1 0.0  

３００～９９９人 270 12 32 29 44 35 37 42 30 9 0 42.0

 100.0 4.4 11.9 10.7 16.3 13.0 13.7 15.6 11.1 3.3 0.0  

１，０００人以上 465 34 34 54 69 78 69 63 56 8 0 42.0

 100.0 7.3 7.3 11.6 14.8 16.8 14.8 13.5 12.0 1.7 0.0  

公務 168 4 14 13 25 26 22 32 28 4 0 44.2

 100.0 2.4 8.3 7.7 14.9 15.5 13.1 19.0 16.7 2.4 0.0  

わからない 68 14 10 9 10 14 3 2 2 4 0 35.6

 100.0 20.6 14.7 13.2 14.7 20.6 4.4 2.9 2.9 5.9 0.0  

無回答 41 1 1 4 11 3 8 5 4 4 0 44.9

 100.0 2.4 2.4 9.8 26.8 7.3 19.5 12.2 9.8 9.8 0.0  

北海道 88 0 4 14 15 17 13 7 14 4 0 43.9

 100.0 0.0 4.5 15.9 17.0 19.3 14.8 8.0 15.9 4.5 0.0  

東北 158 11 15 20 20 17 22 22 24 7 0 42.6

 100.0 7.0 9.5 12.7 12.7 10.8 13.9 13.9 15.2 4.4 0.0  

関東 569 35 53 76 114 95 64 62 51 19 0 40.7

 100.0 6.2 9.3 13.4 20.0 16.7 11.2 10.9 9.0 3.3 0.0  

北陸 121 4 10 11 22 17 18 15 19 5 0 43.7

 100.0 3.3 8.3 9.1 18.2 14.0 14.9 12.4 15.7 4.1 0.0  

東山 91 2 10 7 16 14 15 8 16 3 0 43.2

 100.0 2.2 11.0 7.7 17.6 15.4 16.5 8.8 17.6 3.3 0.0  

東海 200 13 16 14 33 31 29 22 29 13 0 43.4

 100.0 6.5 8.0 7.0 16.5 15.5 14.5 11.0 14.5 6.5 0.0  

近畿 270 17 30 35 42 30 36 28 33 19 0 42.0

 100.0 6.3 11.1 13.0 15.6 11.1 13.3 10.4 12.2 7.0 0.0  

中国 137 6 18 16 14 13 24 21 14 11 0 43.1

 100.0 4.4 13.1 11.7 10.2 9.5 17.5 15.3 10.2 8.0 0.0  

四国 74 3 7 12 11 7 8 12 9 5 0 42.5

 100.0 4.1 9.5 16.2 14.9 9.5 10.8 16.2 12.2 6.8 0.0  

北九州 132 19 11 14 18 14 24 14 13 5 0 40.4

 100.0 14.4 8.3 10.6 13.6 10.6 18.2 10.6 9.8 3.8 0.0  

南九州 99 3 5 12 16 17 12 15 13 6 0 44.1

 100.0 3.0 5.1 12.1 16.2 17.2 12.1 15.2 13.1 6.1 0.0  

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問１ あなたが働いている場所（工場、事務所、商店、病院などの事業所）は、どのような事業を 

していますか。（○は１つ） 

 計 農
林
漁
業

鉱
業、

採
石
業、

砂

利
採
取
業

建
設
業

製
造
業

電
気
・
ガ
ス
・
熱
供

給
・
水
道
業

情
報
通
信
業

運
輸
業、

郵
便
業

卸
売
業、

小
売
業

金
融
業、

保
険
業

不
動
産
業
・
物
品
賃

貸
業

学
術
研
究、
専
門
・

技
術
サー

ビ
ス
業

宿
泊
業、

飲
食
サー

ビ
ス
業

合計  1939 12 1 155 431 48 81 130 223 86 22 62 37

 100.0 0.6 0.1 8.0 22.2 2.5 4.2 6.7 11.5 4.4 1.1 3.2 1.9

男性 1358 9 1 139 357 45 69 124 154 37 10 40 27

 100.0 0.7 0.1 10.2 26.3 3.3 5.1 9.1 11.3 2.7 0.7 2.9 2.0

女性 581 3 0 16 74 3 12 6 69 49 12 22 10

 100.0 0.5 0.0 2.8 12.7 0.5 2.1 1.0 11.9 8.4 2.1 3.8 1.7

20代 292 0 0 19 43 5 12 11 44 12 5 16 7
 100.0 0.0 0.0 6.5 14.7 1.7 4.1 3.8 15.1 4.1 1.7 5.5 2.4
30代 552 2 0 42 134 16 25 28 68 18 7 22 17
 100.0 0.4 0.0 7.6 24.3 2.9 4.5 5.1 12.3 3.3 1.3 4.0 3.1
40代 537 2 1 45 142 7 25 43 60 30 6 18 8
 100.0 0.4 0.2 8.4 26.4 1.3 4.7 8.0 11.2 5.6 1.1 3.4 1.5
50代 461 7 0 26 102 16 16 37 39 23 1 5 5
 100.0 1.5 0.0 5.6 22.1 3.5 3.5 8.0 8.5 5.0 0.2 1.1 1.1
60代 97 1 0 23 10 4 3 11 12 3 3 1 0

 100.0 1.0 0.0 23.7 10.3 4.1 3.1 11.3 12.4 3.1 3.1 1.0 0.0

男性・20代 149 0 0 17 29 5 7 11 20 1 3 7 3

 100.0 0.0 0.0 11.4 19.5 3.4 4.7 7.4 13.4 0.7 2.0 4.7 2.0

男性・30代 399 2 0 39 106 14 22 27 50 8 2 16 14

 100.0 0.5 0.0 9.8 26.6 3.5 5.5 6.8 12.5 2.0 0.5 4.0 3.5

男性・40代 396 1 1 39 125 6 21 39 45 17 1 13 6

 100.0 0.3 0.3 9.8 31.6 1.5 5.3 9.8 11.4 4.3 0.3 3.3 1.5

男性・50代 339 6 0 24 88 16 16 36 30 11 1 3 4

 100.0 1.8 0.0 7.1 26.0 4.7 4.7 10.6 8.8 3.2 0.3 0.9 1.2

男性・60代 75 0 0 20 9 4 3 11 9 0 3 1 0

 100.0 0.0 0.0 26.7 12.0 5.3 4.0 14.7 12.0 0.0 4.0 1.3 0.0

女性・20代 143 0 0 2 14 0 5 0 24 11 2 9 4

 100.0 0.0 0.0 1.4 9.8 0.0 3.5 0.0 16.8 7.7 1.4 6.3 2.8

女性・30代 153 0 0 3 28 2 3 1 18 10 5 6 3

 100.0 0.0 0.0 2.0 18.3 1.3 2.0 0.7 11.8 6.5 3.3 3.9 2.0

女性・40代 141 1 0 6 17 1 4 4 15 13 5 5 2

 100.0 0.7 0.0 4.3 12.1 0.7 2.8 2.8 10.6 9.2 3.5 3.5 1.4

女性・50代 122 1 0 2 14 0 0 1 9 12 0 2 1

 100.0 0.8 0.0 1.6 11.5 0.0 0.0 0.8 7.4 9.8 0.0 1.6 0.8

女性・60代 22 1 0 3 1 0 0 0 3 3 0 0 0

 100.0 4.5 0.0 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0 13.6 13.6 0.0 0.0 0.0

在学中 9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1
中学卒 96 2 0 22 14 10 3 17 8 1 0 0 4
 100.0 2.1 0.0 22.9 14.6 10.4 3.1 17.7 8.3 1.0 0.0 0.0 4.2
高校卒 900 7 1 79 227 25 29 80 97 39 10 13 23
 100.0 0.8 0.1 8.8 25.2 2.8 3.2 8.9 10.8 4.3 1.1 1.4 2.6
短大・高専卒 211 2 0 12 34 3 11 7 21 9 3 6 4
 100.0 0.9 0.0 5.7 16.1 1.4 5.2 3.3 10.0 4.3 1.4 2.8 1.9
大卒以上 625 1 0 36 133 5 38 18 81 35 6 39 5
 100.0 0.2 0.0 5.8 21.3 0.8 6.1 2.9 13.0 5.6 1.0 6.2 0.8
無回答 98 0 0 6 23 5 0 8 15 2 3 4 0

 100.0 0.0 0.0 6.1 23.5 5.1 0.0 8.2 15.3 2.0 3.1 4.1 0.0

専門・技術的職業 443 0 1 36 64 8 36 3 5 2 0 39 1

 100.0 0.0 0.2 8.1 14.4 1.8 8.1 0.7 1.1 0.5 0.0 8.8 0.2

管理的職業 214 0 0 15 56 5 18 7 37 16 2 4 1

 100.0 0.0 0.0 7.0 26.2 2.3 8.4 3.3 17.3 7.5 0.9 1.9 0.5

事務的職業 401 2 0 19 72 5 16 20 54 33 14 14 4

 100.0 0.5 0.0 4.7 18.0 1.2 4.0 5.0 13.5 8.2 3.5 3.5 1.0

販売的職業 227 1 0 5 20 2 7 1 116 35 4 4 2

 100.0 0.4 0.0 2.2 8.8 0.9 3.1 0.4 51.1 15.4 1.8 1.8 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 0 0 76 208 28 2 3 7 0 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 21.6 59.1 8.0 0.6 0.9 2.0 0.0 0.0 0.3 0.3

運輸・通信的職業 112 0 0 1 4 0 1 95 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.9 3.6 0.0 0.9 84.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9

保安的職業 49 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 72.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 0 0 1 3 0 1 0 2 0 2 0 27

 100.0 0.0 0.0 0.9 2.6 0.0 0.9 0.0 1.7 0.0 1.7 0.0 23.3

その他 8 1 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 2 0 24 5 5 0 1 9 2 4 9 1
 100.0 2.7 0.0 32.4 6.8 6.8 0.0 1.4 12.2 2.7 5.4 12.2 1.4
５～９人 115 1 1 23 17 4 0 3 16 1 2 8 3
 100.0 0.9 0.9 20.0 14.8 3.5 0.0 2.6 13.9 0.9 1.7 7.0 2.6
１０～２９人 214 3 0 30 40 8 2 18 33 7 7 8 6
 100.0 1.4 0.0 14.0 18.7 3.7 0.9 8.4 15.4 3.3 3.3 3.7 2.8
３０～９９人 267 2 0 32 66 6 8 22 32 2 1 11 6
 100.0 0.7 0.0 12.0 24.7 2.2 3.0 8.2 12.0 0.7 0.4 4.1 2.2
１００～２９９人 257 1 0 15 63 7 13 18 33 4 2 5 5
 100.0 0.4 0.0 5.8 24.5 2.7 5.1 7.0 12.8 1.6 0.8 1.9 1.9
３００～９９９人 270 2 0 14 61 3 14 12 41 9 3 8 4
 100.0 0.7 0.0 5.2 22.6 1.1 5.2 4.4 15.2 3.3 1.1 3.0 1.5
１，０００人以上 465 0 0 10 154 13 43 46 43 58 2 11 8
 100.0 0.0 0.0 2.2 33.1 2.8 9.2 9.9 9.2 12.5 0.4 2.4 1.7
公務 168 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0
わからない 68 1 0 3 13 1 1 4 9 3 1 1 3
 100.0 1.5 0.0 4.4 19.1 1.5 1.5 5.9 13.2 4.4 1.5 1.5 4.4
無回答 41 0 0 4 12 1 0 6 7 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 9.8 29.3 2.4 0.0 14.6 17.1 0.0 0.0 0.0 2.4

北海道 88 1 0 12 4 0 3 10 12 4 0 2 3

 100.0 1.1 0.0 13.6 4.5 0.0 3.4 11.4 13.6 4.5 0.0 2.3 3.4

東北 158 2 0 17 31 4 3 11 23 7 0 3 1

 100.0 1.3 0.0 10.8 19.6 2.5 1.9 7.0 14.6 4.4 0.0 1.9 0.6

関東 569 0 0 32 140 18 46 34 68 31 10 27 12

 100.0 0.0 0.0 5.6 24.6 3.2 8.1 6.0 12.0 5.4 1.8 4.7 2.1

北陸 121 1 0 8 28 1 4 9 16 10 0 2 1

 100.0 0.8 0.0 6.6 23.1 0.8 3.3 7.4 13.2 8.3 0.0 1.7 0.8

東山 91 1 1 6 24 2 1 4 9 4 0 0 3

 100.0 1.1 1.1 6.6 26.4 2.2 1.1 4.4 9.9 4.4 0.0 0.0 3.3

東海 200 2 0 17 63 5 7 17 22 5 1 3 4

 100.0 1.0 0.0 8.5 31.5 2.5 3.5 8.5 11.0 2.5 0.5 1.5 2.0

近畿 270 0 0 16 69 8 8 18 28 10 5 9 2

 100.0 0.0 0.0 5.9 25.6 3.0 3.0 6.7 10.4 3.7 1.9 3.3 0.7

中国 137 1 0 14 25 3 1 5 16 5 1 6 3

 100.0 0.7 0.0 10.2 18.2 2.2 0.7 3.6 11.7 3.6 0.7 4.4 2.2

四国 74 0 0 10 8 1 2 4 6 4 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 13.5 10.8 1.4 2.7 5.4 8.1 5.4 0.0 2.7 0.0

北九州 132 1 0 12 26 2 2 10 10 5 1 6 4

 100.0 0.8 0.0 9.1 19.7 1.5 1.5 7.6 7.6 3.8 0.8 4.5 3.0

南九州 99 3 0 11 13 4 4 8 13 1 4 2 4
 100.0 3.0 0.0 11.1 13.1 4.0 4.0 8.1 13.1 1.0 4.0 2.0 4.0

職
種

企
業
規
模

地
域

性
別

年
齢

性
別
×
年
齢

学
歴
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 生
活
関
連
サー

ビ
ス

業、

娯
楽
業

教
育、

学
習
支
援
業

医
療、

福
祉

そ
の
他
の
サー

ビ
ス

業 公
務

そ
の
他

無
回
答

合計  41 75 236 121 168 8 2

 2.1 3.9 12.2 6.2 8.7 0.4 0.1

男性 21 40 54 92 133 5 1

 1.5 2.9 4.0 6.8 9.8 0.4 0.1

女性 20 35 182 29 35 3 1

 3.4 6.0 31.3 5.0 6.0 0.5 0.2

20代 16 10 50 23 18 1 0
 5.5 3.4 17.1 7.9 6.2 0.3 0.0
30代 15 20 59 36 38 4 1
 2.7 3.6 10.7 6.5 6.9 0.7 0.2
40代 3 19 61 23 44 0 0
 0.6 3.5 11.4 4.3 8.2 0.0 0.0
50代 7 21 59 31 62 3 1
 1.5 4.6 12.8 6.7 13.4 0.7 0.2
60代 0 5 7 8 6 0 0

 0.0 5.2 7.2 8.2 6.2 0.0 0.0

男性・20代 6 4 9 14 12 1 0

 4.0 2.7 6.0 9.4 8.1 0.7 0.0

男性・30代 9 13 19 29 26 2 1

 2.3 3.3 4.8 7.3 6.5 0.5 0.3

男性・40代 2 6 16 20 38 0 0

 0.5 1.5 4.0 5.1 9.6 0.0 0.0

男性・50代 4 14 9 23 52 2 0

 1.2 4.1 2.7 6.8 15.3 0.6 0.0

男性・60代 0 3 1 6 5 0 0

 0.0 4.0 1.3 8.0 6.7 0.0 0.0

女性・20代 10 6 41 9 6 0 0

 7.0 4.2 28.7 6.3 4.2 0.0 0.0

女性・30代 6 7 40 7 12 2 0

 3.9 4.6 26.1 4.6 7.8 1.3 0.0

女性・40代 1 13 45 3 6 0 0

 0.7 9.2 31.9 2.1 4.3 0.0 0.0

女性・50代 3 7 50 8 10 1 1

 2.5 5.7 41.0 6.6 8.2 0.8 0.8

女性・60代 0 2 6 2 1 0 0

 0.0 9.1 27.3 9.1 4.5 0.0 0.0

在学中 0 1 4 1 1 0 0
 0.0 11.1 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0
中学卒 5 0 5 5 0 0 0
 5.2 0.0 5.2 5.2 0.0 0.0 0.0
高校卒 18 5 112 65 66 2 2
 2.0 0.6 12.4 7.2 7.3 0.2 0.2
短大・高専卒 8 7 52 16 14 2 0
 3.8 3.3 24.6 7.6 6.6 0.9 0.0
大卒以上 10 57 50 26 81 4 0
 1.6 9.1 8.0 4.2 13.0 0.6 0.0
無回答 0 5 13 8 6 0 0

 0.0 5.1 13.3 8.2 6.1 0.0 0.0

専門・技術的職業 3 55 147 8 34 1 0

 0.7 12.4 33.2 1.8 7.7 0.2 0.0

管理的職業 1 5 7 20 19 1 0

 0.5 2.3 3.3 9.3 8.9 0.5 0.0

事務的職業 5 11 33 26 70 3 0

 1.2 2.7 8.2 6.5 17.5 0.7 0.0

販売的職業 8 1 2 18 0 1 0

 3.5 0.4 0.9 7.9 0.0 0.4 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 1 0 3 21 1 0 0

 0.3 0.0 0.9 6.0 0.3 0.0 0.0

運輸・通信的職業 0 1 1 6 1 0 0

 0.0 0.9 0.9 5.4 0.9 0.0 0.0

保安的職業 0 0 0 8 39 0 0

 0.0 0.0 0.0 16.3 79.6 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 3 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 23 2 42 11 2 0 0

 19.8 1.7 36.2 9.5 1.7 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 1 2 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0

無回答 0 0 1 0 1 0 2

 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 33.3

１～４人 3 0 3 6 0 0 0
 4.1 0.0 4.1 8.1 0.0 0.0 0.0
５～９人 5 0 19 11 0 1 0
 4.3 0.0 16.5 9.6 0.0 0.9 0.0
１０～２９人 5 5 30 8 2 2 0
 2.3 2.3 14.0 3.7 0.9 0.9 0.0
３０～９９人 10 10 36 18 3 1 1
 3.7 3.7 13.5 6.7 1.1 0.4 0.4
１００～２９９人 6 12 45 23 5 0 0
 2.3 4.7 17.5 8.9 1.9 0.0 0.0
３００～９９９人 3 7 51 25 12 1 0
 1.1 2.6 18.9 9.3 4.4 0.4 0.0
１，０００人以上 6 11 30 22 5 2 1
 1.3 2.4 6.5 4.7 1.1 0.4 0.2
公務 0 26 3 0 138 0 0
 0.0 15.5 1.8 0.0 82.1 0.0 0.0
わからない 2 3 16 6 1 0 0
 2.9 4.4 23.5 8.8 1.5 0.0 0.0
無回答 1 1 3 2 2 1 0

 2.4 2.4 7.3 4.9 4.9 2.4 0.0

北海道 2 2 10 6 16 1 0

 2.3 2.3 11.4 6.8 18.2 1.1 0.0

東北 2 7 21 11 15 0 0

 1.3 4.4 13.3 7.0 9.5 0.0 0.0

関東 11 19 49 39 28 4 1

 1.9 3.3 8.6 6.9 4.9 0.7 0.2

北陸 2 5 19 3 12 0 0

 1.7 4.1 15.7 2.5 9.9 0.0 0.0

東山 2 6 11 10 6 0 1

 2.2 6.6 12.1 11.0 6.6 0.0 1.1

東海 7 7 17 10 12 1 0

 3.5 3.5 8.5 5.0 6.0 0.5 0.0

近畿 8 9 34 16 29 1 0

 3.0 3.3 12.6 5.9 10.7 0.4 0.0

中国 1 11 24 9 12 0 0

 0.7 8.0 17.5 6.6 8.8 0.0 0.0

四国 2 4 11 6 14 0 0

 2.7 5.4 14.9 8.1 18.9 0.0 0.0

北九州 4 2 29 3 14 1 0

 3.0 1.5 22.0 2.3 10.6 0.8 0.0

南九州 0 3 11 8 10 0 0
 0.0 3.0 11.1 8.1 10.1 0.0 0.0

職
種

企
業
規
模

地
域

性
別

年
齢

性
別
×
年
齢

学
歴
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問２ その場所（工場、事務所、商店、病院などの事業所）で働いている人は、何人くらいですか。 

あなた自身、家族従業者、パート、派遣会社からの派遣社員も含めてお答えください。（○は１つ） 

 計 １

～

４

人

５

～

９

人

１

０

～

２

９

人

３

０

～

９

９

人

１

０

０

～

２

９

９

人

３

０

０

～

９

９

９

人

１

，

０

０

０

人

以

上

公

務

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 114 189 429 419 266 186 171 138 24 3

 100.0 5.9 9.7 22.1 21.6 13.7 9.6 8.8 7.1 1.2 0.2

男性 1358 67 119 288 291 198 131 136 109 18 1

 100.0 4.9 8.8 21.2 21.4 14.6 9.6 10.0 8.0 1.3 0.1

女性 581 47 70 141 128 68 55 35 29 6 2

 100.0 8.1 12.0 24.3 22.0 11.7 9.5 6.0 5.0 1.0 0.3

20代 292 21 40 71 59 33 21 25 14 7 1

 100.0 7.2 13.7 24.3 20.2 11.3 7.2 8.6 4.8 2.4 0.3

30代 552 32 57 126 124 74 60 42 32 5 0

 100.0 5.8 10.3 22.8 22.5 13.4 10.9 7.6 5.8 0.9 0.0

40代 537 32 34 118 110 83 54 58 40 7 1

 100.0 6.0 6.3 22.0 20.5 15.5 10.1 10.8 7.4 1.3 0.2

50代 461 21 48 81 111 58 46 43 48 4 1

 100.0 4.6 10.4 17.6 24.1 12.6 10.0 9.3 10.4 0.9 0.2

60代 97 8 10 33 15 18 5 3 4 1 0

 100.0 8.2 10.3 34.0 15.5 18.6 5.2 3.1 4.1 1.0 0.0

男性・20代 149 10 16 33 33 17 12 14 10 4 0

 100.0 6.7 10.7 22.1 22.1 11.4 8.1 9.4 6.7 2.7 0.0

男性・30代 399 20 39 96 88 54 46 30 21 5 0

 100.0 5.0 9.8 24.1 22.1 13.5 11.5 7.5 5.3 1.3 0.0

男性・40代 396 20 22 79 80 65 37 51 36 5 1

 100.0 5.1 5.6 19.9 20.2 16.4 9.3 12.9 9.1 1.3 0.3

男性・50代 339 14 33 56 77 47 31 39 39 3 0

 100.0 4.1 9.7 16.5 22.7 13.9 9.1 11.5 11.5 0.9 0.0

男性・60代 75 3 9 24 13 15 5 2 3 1 0

 100.0 4.0 12.0 32.0 17.3 20.0 6.7 2.7 4.0 1.3 0.0

女性・20代 143 11 24 38 26 16 9 11 4 3 1

 100.0 7.7 16.8 26.6 18.2 11.2 6.3 7.7 2.8 2.1 0.7

女性・30代 153 12 18 30 36 20 14 12 11 0 0

 100.0 7.8 11.8 19.6 23.5 13.1 9.2 7.8 7.2 0.0 0.0

女性・40代 141 12 12 39 30 18 17 7 4 2 0

 100.0 8.5 8.5 27.7 21.3 12.8 12.1 5.0 2.8 1.4 0.0

女性・50代 122 7 15 25 34 11 15 4 9 1 1

 100.0 5.7 12.3 20.5 27.9 9.0 12.3 3.3 7.4 0.8 0.8

女性・60代 22 5 1 9 2 3 0 1 1 0 0

 100.0 22.7 4.5 40.9 9.1 13.6 0.0 4.5 4.5 0.0 0.0

在学中 9 2 1 0 0 2 2 1 1 0 0

 100.0 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0

中学卒 96 9 23 26 20 9 5 1 0 3 0

 100.0 9.4 24.0 27.1 20.8 9.4 5.2 1.0 0.0 3.1 0.0

高校卒 900 62 97 217 185 123 77 66 56 16 1

 100.0 6.9 10.8 24.1 20.6 13.7 8.6 7.3 6.2 1.8 0.1

短大・高専卒 211 13 20 51 49 25 29 14 9 1 0

 100.0 6.2 9.5 24.2 23.2 11.8 13.7 6.6 4.3 0.5 0.0

大卒以上 625 22 37 115 137 94 63 84 68 4 1

 100.0 3.5 5.9 18.4 21.9 15.0 10.1 13.4 10.9 0.6 0.2

無回答 98 6 11 20 28 13 10 5 4 0 1

 100.0 6.1 11.2 20.4 28.6 13.3 10.2 5.1 4.1 0.0 1.0

専門・技術的職業 443 20 31 85 90 83 51 51 29 1 2

 100.0 4.5 7.0 19.2 20.3 18.7 11.5 11.5 6.5 0.2 0.5

管理的職業 214 7 16 37 52 33 25 29 14 1 0

 100.0 3.3 7.5 17.3 24.3 15.4 11.7 13.6 6.5 0.5 0.0

事務的職業 401 24 46 70 83 53 31 34 58 2 0

 100.0 6.0 11.5 17.5 20.7 13.2 7.7 8.5 14.5 0.5 0.0

販売的職業 227 16 30 78 51 16 20 13 0 3 0

 100.0 7.0 13.2 34.4 22.5 7.0 8.8 5.7 0.0 1.3 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 28 42 74 73 49 42 34 0 10 0

 100.0 8.0 11.9 21.0 20.7 13.9 11.9 9.7 0.0 2.8 0.0

運輸・通信的職業 112 3 5 33 33 22 7 4 1 4 0

 100.0 2.7 4.5 29.5 29.5 19.6 6.3 3.6 0.9 3.6 0.0

保安的職業 49 1 0 3 6 2 3 1 32 1 0

 100.0 2.0 0.0 6.1 12.2 4.1 6.1 2.0 65.3 2.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 3 1 5 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 27.3 9.1 45.5 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 11 17 42 28 8 4 2 2 2 0

 100.0 9.5 14.7 36.2 24.1 6.9 3.4 1.7 1.7 1.7 0.0

その他 8 0 1 1 1 0 1 3 1 0 0

 100.0 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0

無回答 6 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1

 100.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7

１～４人 74 73 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 98.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0

５～９人 115 4 110 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 3.5 95.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0

１０～２９人 214 7 20 183 0 0 0 0 0 3 1

 100.0 3.3 9.3 85.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 0.5

３０～９９人 267 9 14 52 191 0 0 0 0 1 0

 100.0 3.4 5.2 19.5 71.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0

１００～２９９人 257 6 10 53 52 135 0 0 0 1 0

 100.0 2.3 3.9 20.6 20.2 52.5 0.0 0.0 0.0 0.4 0.0

３００～９９９人 270 5 14 53 63 40 94 0 0 0 1

 100.0 1.9 5.2 19.6 23.3 14.8 34.8 0.0 0.0 0.0 0.4

１，０００人以上 465 10 16 50 76 74 73 163 0 2 1

 100.0 2.2 3.4 10.8 16.3 15.9 15.7 35.1 0.0 0.4 0.2

公務 168 0 0 14 13 1 2 0 138 0 0

 100.0 0.0 0.0 8.3 7.7 0.6 1.2 0.0 82.1 0.0 0.0

わからない 68 0 4 20 16 9 3 1 0 15 0

 100.0 0.0 5.9 29.4 23.5 13.2 4.4 1.5 0.0 22.1 0.0

無回答 41 0 1 4 8 7 14 7 0 0 0

 100.0 0.0 2.4 9.8 19.5 17.1 34.1 17.1 0.0 0.0 0.0

北海道 88 1 12 22 17 13 10 2 11 0 0

 100.0 1.1 13.6 25.0 19.3 14.8 11.4 2.3 12.5 0.0 0.0

東北 158 5 16 48 37 15 19 4 11 3 0

 100.0 3.2 10.1 30.4 23.4 9.5 12.0 2.5 7.0 1.9 0.0

関東 569 28 47 114 123 79 66 77 26 7 2

 100.0 4.9 8.3 20.0 21.6 13.9 11.6 13.5 4.6 1.2 0.4

北陸 121 4 20 23 32 15 11 4 11 1 0

 100.0 3.3 16.5 19.0 26.4 12.4 9.1 3.3 9.1 0.8 0.0

東山 91 6 12 17 25 16 6 3 6 0 0

 100.0 6.6 13.2 18.7 27.5 17.6 6.6 3.3 6.6 0.0 0.0

東海 200 13 18 51 31 32 16 30 8 1 0

 100.0 6.5 9.0 25.5 15.5 16.0 8.0 15.0 4.0 0.5 0.0

近畿 270 19 23 56 58 41 22 26 20 5 0

 100.0 7.0 8.5 20.7 21.5 15.2 8.1 9.6 7.4 1.9 0.0

中国 137 7 13 29 30 25 14 9 8 1 1

 100.0 5.1 9.5 21.2 21.9 18.2 10.2 6.6 5.8 0.7 0.7

四国 74 5 10 14 16 6 4 3 14 2 0

 100.0 6.8 13.5 18.9 21.6 8.1 5.4 4.1 18.9 2.7 0.0

北九州 132 19 9 29 23 15 10 11 13 3 0

 100.0 14.4 6.8 22.0 17.4 11.4 7.6 8.3 9.8 2.3 0.0

南九州 99 7 9 26 27 9 8 2 10 1 0

 100.0 7.1 9.1 26.3 27.3 9.1 8.1 2.0 10.1 1.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問３ 

あなたの仕事内容は次のどれにあたりますか。（○は１つ） 

 計 専
門
・
技
術
的
職
業

管
理
的
職
業

事
務
的
職
業

販
売
的
職
業

技
能
工
・
生
産
工
程

に
関
わ
る
職
業

運
輸
・
通
信
的
職
業

保
安
的
職
業

農
・
林
・
漁
業
に
関

わ
る
職
業

サ

ー

ビ
ス
的
職
業

そ
の
他

無
回
答

合計  1939 443 214 401 227 352 112 49 11 116 8 6

 100.0 22.8 11.0 20.7 11.7 18.2 5.8 2.5 0.6 6.0 0.4 0.3

男性 1358 251 205 172 168 328 112 48 10 54 6 4

 100.0 18.5 15.1 12.7 12.4 24.2 8.2 3.5 0.7 4.0 0.4 0.3

女性 581 192 9 229 59 24 0 1 1 62 2 2

 100.0 33.0 1.5 39.4 10.2 4.1 0.0 0.2 0.2 10.7 0.3 0.3

20代 292 77 0 71 45 47 13 9 1 27 2 0
 100.0 26.4 0.0 24.3 15.4 16.1 4.5 3.1 0.3 9.2 0.7 0.0
30代 552 128 25 136 71 119 19 9 3 36 3 3
 100.0 23.2 4.5 24.6 12.9 21.6 3.4 1.6 0.5 6.5 0.5 0.5
40代 537 127 85 109 67 79 34 13 0 22 1 0
 100.0 23.6 15.8 20.3 12.5 14.7 6.3 2.4 0.0 4.1 0.2 0.0
50代 461 97 84 74 35 82 36 15 6 27 2 3
 100.0 21.0 18.2 16.1 7.6 17.8 7.8 3.3 1.3 5.9 0.4 0.7
60代 97 14 20 11 9 25 10 3 1 4 0 0

 100.0 14.4 20.6 11.3 9.3 25.8 10.3 3.1 1.0 4.1 0.0 0.0

男性・20代 149 31 0 17 25 42 13 9 1 9 2 0

 100.0 20.8 0.0 11.4 16.8 28.2 8.7 6.0 0.7 6.0 1.3 0.0

男性・30代 399 85 24 59 59 115 19 9 3 22 2 2

 100.0 21.3 6.0 14.8 14.8 28.8 4.8 2.3 0.8 5.5 0.5 0.5

男性・40代 396 74 82 48 58 75 34 13 0 11 1 0

 100.0 18.7 20.7 12.1 14.6 18.9 8.6 3.3 0.0 2.8 0.3 0.0

男性・50代 339 53 79 43 22 72 36 14 6 11 1 2

 100.0 15.6 23.3 12.7 6.5 21.2 10.6 4.1 1.8 3.2 0.3 0.6

男性・60代 75 8 20 5 4 24 10 3 0 1 0 0

 100.0 10.7 26.7 6.7 5.3 32.0 13.3 4.0 0.0 1.3 0.0 0.0

女性・20代 143 46 0 54 20 5 0 0 0 18 0 0

 100.0 32.2 0.0 37.8 14.0 3.5 0.0 0.0 0.0 12.6 0.0 0.0

女性・30代 153 43 1 77 12 4 0 0 0 14 1 1

 100.0 28.1 0.7 50.3 7.8 2.6 0.0 0.0 0.0 9.2 0.7 0.7

女性・40代 141 53 3 61 9 4 0 0 0 11 0 0

 100.0 37.6 2.1 43.3 6.4 2.8 0.0 0.0 0.0 7.8 0.0 0.0

女性・50代 122 44 5 31 13 10 0 1 0 16 1 1

 100.0 36.1 4.1 25.4 10.7 8.2 0.0 0.8 0.0 13.1 0.8 0.8

女性・60代 22 6 0 6 5 1 0 0 1 3 0 0

 100.0 27.3 0.0 27.3 22.7 4.5 0.0 0.0 4.5 13.6 0.0 0.0

在学中 9 5 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0
 100.0 55.6 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0
中学卒 96 8 1 1 10 46 18 1 2 9 0 0
 100.0 8.3 1.0 1.0 10.4 47.9 18.8 1.0 2.1 9.4 0.0 0.0
高校卒 900 132 71 163 93 241 71 37 6 76 7 3
 100.0 14.7 7.9 18.1 10.3 26.8 7.9 4.1 0.7 8.4 0.8 0.3
短大・高専卒 211 75 18 62 23 15 5 1 0 10 0 2
 100.0 35.5 8.5 29.4 10.9 7.1 2.4 0.5 0.0 4.7 0.0 0.9
大卒以上 625 204 116 146 89 31 11 9 3 15 1 0
 100.0 32.6 18.6 23.4 14.2 5.0 1.8 1.4 0.5 2.4 0.2 0.0
無回答 98 19 8 27 12 19 7 1 0 4 0 1

 100.0 19.4 8.2 27.6 12.2 19.4 7.1 1.0 0.0 4.1 0.0 1.0

専門・技術的職業 443 443 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

管理的職業 214 0 214 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事務的職業 401 0 0 401 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

販売的職業 227 0 0 0 227 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 0 0 0 0 352 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸・通信的職業 112 0 0 0 0 0 112 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保安的職業 49 0 0 0 0 0 0 49 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 0 0 0 0 0 0 0 0 116 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１～４人 74 16 1 16 7 26 1 0 2 5 0 0
 100.0 21.6 1.4 21.6 9.5 35.1 1.4 0.0 2.7 6.8 0.0 0.0
５～９人 115 23 5 26 11 34 3 0 1 11 1 0
 100.0 20.0 4.3 22.6 9.6 29.6 2.6 0.0 0.9 9.6 0.9 0.0
１０～２９人 214 31 13 42 31 54 21 1 2 19 0 0
 100.0 14.5 6.1 19.6 14.5 25.2 9.8 0.5 0.9 8.9 0.0 0.0
３０～９９人 267 55 36 46 19 60 19 5 1 25 0 1
 100.0 20.6 13.5 17.2 7.1 22.5 7.1 1.9 0.4 9.4 0.0 0.4
１００～２９９人 257 77 26 43 28 43 17 1 1 20 0 1
 100.0 30.0 10.1 16.7 10.9 16.7 6.6 0.4 0.4 7.8 0.0 0.4
３００～９９９人 270 75 28 53 45 39 11 4 3 10 0 2
 100.0 27.8 10.4 19.6 16.7 14.4 4.1 1.5 1.1 3.7 0.0 0.7
１，０００人以上 465 97 86 100 67 66 29 4 0 10 5 1
 100.0 20.9 18.5 21.5 14.4 14.2 6.2 0.9 0.0 2.2 1.1 0.2
公務 168 54 16 60 0 0 1 32 0 3 1 1
 100.0 32.1 9.5 35.7 0.0 0.0 0.6 19.0 0.0 1.8 0.6 0.6
わからない 68 10 1 10 12 18 4 2 0 10 1 0
 100.0 14.7 1.5 14.7 17.6 26.5 5.9 2.9 0.0 14.7 1.5 0.0
無回答 41 5 2 5 7 12 6 0 1 3 0 0

 100.0 12.2 4.9 12.2 17.1 29.3 14.6 0.0 2.4 7.3 0.0 0.0

北海道 88 22 10 13 17 6 7 6 1 6 0 0

 100.0 25.0 11.4 14.8 19.3 6.8 8.0 6.8 1.1 6.8 0.0 0.0

東北 158 26 11 40 14 37 11 4 2 13 0 0

 100.0 16.5 7.0 25.3 8.9 23.4 7.0 2.5 1.3 8.2 0.0 0.0

関東 569 138 82 132 77 74 28 9 0 27 1 1

 100.0 24.3 14.4 23.2 13.5 13.0 4.9 1.6 0.0 4.7 0.2 0.2

北陸 121 26 10 30 12 25 9 1 1 7 0 0

 100.0 21.5 8.3 24.8 9.9 20.7 7.4 0.8 0.8 5.8 0.0 0.0

東山 91 15 6 16 12 24 5 1 1 10 0 1

 100.0 16.5 6.6 17.6 13.2 26.4 5.5 1.1 1.1 11.0 0.0 1.1

東海 200 37 20 31 24 51 16 7 1 10 3 0

 100.0 18.5 10.0 15.5 12.0 25.5 8.0 3.5 0.5 5.0 1.5 0.0

近畿 270 64 33 58 29 52 12 7 1 13 1 0

 100.0 23.7 12.2 21.5 10.7 19.3 4.4 2.6 0.4 4.8 0.4 0.0

中国 137 36 17 25 11 29 6 3 1 6 1 2

 100.0 26.3 12.4 18.2 8.0 21.2 4.4 2.2 0.7 4.4 0.7 1.5

四国 74 25 8 12 7 8 2 4 0 6 1 1

 100.0 33.8 10.8 16.2 9.5 10.8 2.7 5.4 0.0 8.1 1.4 1.4

北九州 132 37 7 21 12 30 8 4 1 11 1 0

 100.0 28.0 5.3 15.9 9.1 22.7 6.1 3.0 0.8 8.3 0.8 0.0

南九州 99 17 10 23 12 16 8 3 2 7 0 1
 100.0 17.2 10.1 23.2 12.1 16.2 8.1 3.0 2.0 7.1 0.0 1.0

職
種

企
業
規
模

地
域

性
別

年
齢

性
別
×
年
齢

学
歴
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問４ 

あなたは、どのようにして現在の仕事につきましたか。（○は１つ） 

 計 学

校

の

就

職

指

導

・

紹

介

公

共

職

業

紹

介

所

の

紹

介

民

間

職

業

紹

介

所

の

紹

介

求

人

広

告

・

情

報

誌

イ

ン

ター

ネッ

ト

の

求

人

情

報

現

在

の

勤

務

先

か

ら

の

直

接

勧

誘

家

族

・

親

戚

の

紹

介

仕

事

上

の

知

人

の

紹

介 仕

事

以

外

の

知

人

の

紹

介

自

分

で

起

業

・

創

業

し

て

家

業

を

継

い

だ

・

家

族

の

仕

事

を

手

伝

う

た

め

以

前

働

い

て

い

た

会

社

か

ら

の

斡

旋

そ

の

他

合計  1939 561 195 38 279 71 106 170 194 108 0 55 42 115

 100.0 28.9 10.1 2.0 14.4 3.7 5.5 8.8 10.0 5.6 0.0 2.8 2.2 5.9

男性 1358 402 128 25 200 40 78 128 141 70 0 32 36 77

 100.0 29.6 9.4 1.8 14.7 2.9 5.7 9.4 10.4 5.2 0.0 2.4 2.7 5.7

女性 581 159 67 13 79 31 28 42 53 38 0 23 6 38

 100.0 27.4 11.5 2.2 13.6 5.3 4.8 7.2 9.1 6.5 0.0 4.0 1.0 6.5

20代 292 105 22 5 38 40 9 24 13 16 0 8 0 12

 100.0 36.0 7.5 1.7 13.0 13.7 3.1 8.2 4.5 5.5 0.0 2.7 0.0 4.1

30代 552 154 67 14 91 23 21 36 56 25 0 24 7 32

 100.0 27.9 12.1 2.5 16.5 4.2 3.8 6.5 10.1 4.5 0.0 4.3 1.3 5.8

40代 537 167 52 14 83 6 30 40 52 28 0 16 15 32

 100.0 31.1 9.7 2.6 15.5 1.1 5.6 7.4 9.7 5.2 0.0 3.0 2.8 6.0

50代 461 127 46 5 59 2 29 60 49 29 0 6 12 36

 100.0 27.5 10.0 1.1 12.8 0.4 6.3 13.0 10.6 6.3 0.0 1.3 2.6 7.8

60代 97 8 8 0 8 0 17 10 24 10 0 1 8 3

 100.0 8.2 8.2 0.0 8.2 0.0 17.5 10.3 24.7 10.3 0.0 1.0 8.2 3.1

男性・20代 149 49 9 2 19 18 4 16 10 11 0 6 0 5

 100.0 32.9 6.0 1.3 12.8 12.1 2.7 10.7 6.7 7.4 0.0 4.0 0.0 3.4

男性・30代 399 115 42 10 68 17 16 24 43 19 0 17 6 21

 100.0 28.8 10.5 2.5 17.0 4.3 4.0 6.0 10.8 4.8 0.0 4.3 1.5 5.3

男性・40代 396 129 37 10 65 3 23 32 40 14 0 8 11 24

 100.0 32.6 9.3 2.5 16.4 0.8 5.8 8.1 10.1 3.5 0.0 2.0 2.8 6.1

男性・50代 339 103 32 3 43 2 21 47 30 20 0 1 11 26

 100.0 30.4 9.4 0.9 12.7 0.6 6.2 13.9 8.8 5.9 0.0 0.3 3.2 7.7

男性・60代 75 6 8 0 5 0 14 9 18 6 0 0 8 1

 100.0 8.0 10.7 0.0 6.7 0.0 18.7 12.0 24.0 8.0 0.0 0.0 10.7 1.3

女性・20代 143 56 13 3 19 22 5 8 3 5 0 2 0 7

 100.0 39.2 9.1 2.1 13.3 15.4 3.5 5.6 2.1 3.5 0.0 1.4 0.0 4.9

女性・30代 153 39 25 4 23 6 5 12 13 6 0 7 1 11

 100.0 25.5 16.3 2.6 15.0 3.9 3.3 7.8 8.5 3.9 0.0 4.6 0.7 7.2

女性・40代 141 38 15 4 18 3 7 8 12 14 0 8 4 8

 100.0 27.0 10.6 2.8 12.8 2.1 5.0 5.7 8.5 9.9 0.0 5.7 2.8 5.7

女性・50代 122 24 14 2 16 0 8 13 19 9 0 5 1 10

 100.0 19.7 11.5 1.6 13.1 0.0 6.6 10.7 15.6 7.4 0.0 4.1 0.8 8.2

女性・60代 22 2 0 0 3 0 3 1 6 4 0 1 0 2

 100.0 9.1 0.0 0.0 13.6 0.0 13.6 4.5 27.3 18.2 0.0 4.5 0.0 9.1

在学中 9 3 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0

 100.0 33.3 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 11 12 0 19 1 10 9 23 8 0 2 0 1

 100.0 11.5 12.5 0.0 19.8 1.0 10.4 9.4 24.0 8.3 0.0 2.1 0.0 1.0

高校卒 900 260 112 11 115 15 45 93 102 55 0 36 25 26

 100.0 28.9 12.4 1.2 12.8 1.7 5.0 10.3 11.3 6.1 0.0 4.0 2.8 2.9

短大・高専卒 211 64 25 4 29 6 9 17 15 13 0 9 3 17

 100.0 30.3 11.8 1.9 13.7 2.8 4.3 8.1 7.1 6.2 0.0 4.3 1.4 8.1

大卒以上 625 198 37 21 103 47 34 40 35 26 0 6 12 66

 100.0 31.7 5.9 3.4 16.5 7.5 5.4 6.4 5.6 4.2 0.0 1.0 1.9 10.6

無回答 98 25 8 2 12 2 7 10 18 5 0 2 2 5

 100.0 25.5 8.2 2.0 12.2 2.0 7.1 10.2 18.4 5.1 0.0 2.0 2.0 5.1

専門・技術的職業 443 158 33 9 48 22 25 26 42 20 0 4 9 46

 100.0 35.7 7.4 2.0 10.8 5.0 5.6 5.9 9.5 4.5 0.0 0.9 2.0 10.4

管理的職業 214 87 4 6 24 4 16 22 15 8 0 2 11 15

 100.0 40.7 1.9 2.8 11.2 1.9 7.5 10.3 7.0 3.7 0.0 0.9 5.1 7.0

事務的職業 401 123 43 11 60 20 10 39 20 19 0 17 6 32

 100.0 30.7 10.7 2.7 15.0 5.0 2.5 9.7 5.0 4.7 0.0 4.2 1.5 8.0

販売的職業 227 38 16 6 47 16 17 21 33 13 0 9 4 7

 100.0 16.7 7.0 2.6 20.7 7.0 7.5 9.3 14.5 5.7 0.0 4.0 1.8 3.1

技能工・生産工程に関わる職業 352 107 55 2 41 5 25 32 34 24 0 17 5 4

 100.0 30.4 15.6 0.6 11.6 1.4 7.1 9.1 9.7 6.8 0.0 4.8 1.4 1.1

運輸・通信的職業 112 10 17 0 30 1 3 11 29 5 0 1 3 2

 100.0 8.9 15.2 0.0 26.8 0.9 2.7 9.8 25.9 4.5 0.0 0.9 2.7 1.8

保安的職業 49 14 6 0 4 0 3 9 2 4 0 0 0 7

 100.0 28.6 12.2 0.0 8.2 0.0 6.1 18.4 4.1 8.2 0.0 0.0 0.0 14.3

農・林・漁業に関わる職業 11 2 0 0 0 1 0 3 2 1 0 2 0 0

 100.0 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 27.3 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0

サービス的職業 116 16 21 4 24 2 6 7 15 13 0 3 3 1

 100.0 13.8 18.1 3.4 20.7 1.7 5.2 6.0 12.9 11.2 0.0 2.6 2.6 0.9

その他 8 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5

無回答 6 2 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 3 8 1 4 1 8 8 6 9 0 23 2 1

 100.0 4.1 10.8 1.4 5.4 1.4 10.8 10.8 8.1 12.2 0.0 31.1 2.7 1.4

５～９人 115 16 16 1 16 2 3 12 22 11 0 12 3 1

 100.0 13.9 13.9 0.9 13.9 1.7 2.6 10.4 19.1 9.6 0.0 10.4 2.6 0.9

１０～２９人 214 13 41 3 31 5 18 23 35 21 0 15 3 5

 100.0 6.1 19.2 1.4 14.5 2.3 8.4 10.7 16.4 9.8 0.0 7.0 1.4 2.3

３０～９９人 267 55 47 5 38 8 7 18 44 21 0 4 10 9

 100.0 20.6 17.6 1.9 14.2 3.0 2.6 6.7 16.5 7.9 0.0 1.5 3.7 3.4

１００～２９９人 257 61 39 7 39 11 17 24 25 15 0 1 6 10

 100.0 23.7 15.2 2.7 15.2 4.3 6.6 9.3 9.7 5.8 0.0 0.4 2.3 3.9

３００～９９９人 270 96 17 14 45 12 20 21 22 7 0 0 4 12

 100.0 35.6 6.3 5.2 16.7 4.4 7.4 7.8 8.1 2.6 0.0 0.0 1.5 4.4

１，０００人以上 465 231 11 5 67 25 17 33 27 15 0 0 11 22

 100.0 49.7 2.4 1.1 14.4 5.4 3.7 7.1 5.8 3.2 0.0 0.0 2.4 4.7

公務 168 63 1 0 17 2 8 18 4 4 0 0 1 50

 100.0 37.5 0.6 0.0 10.1 1.2 4.8 10.7 2.4 2.4 0.0 0.0 0.6 29.8

わからない 68 11 13 1 15 5 4 5 6 5 0 0 0 3

 100.0 16.2 19.1 1.5 22.1 7.4 5.9 7.4 8.8 7.4 0.0 0.0 0.0 4.4

無回答 41 12 2 1 7 0 4 8 3 0 0 0 2 2

 100.0 29.3 4.9 2.4 17.1 0.0 9.8 19.5 7.3 0.0 0.0 0.0 4.9 4.9

北海道 88 19 7 4 9 0 10 10 10 4 0 2 5 7

 100.0 21.6 8.0 4.5 10.2 0.0 11.4 11.4 11.4 4.5 0.0 2.3 5.7 8.0

東北 158 52 23 0 9 3 13 20 19 13 0 2 0 4

 100.0 32.9 14.6 0.0 5.7 1.9 8.2 12.7 12.0 8.2 0.0 1.3 0.0 2.5

関東 569 168 35 20 117 39 29 36 53 22 0 11 8 29

 100.0 29.5 6.2 3.5 20.6 6.9 5.1 6.3 9.3 3.9 0.0 1.9 1.4 5.1

北陸 121 37 26 1 6 1 3 12 11 5 0 6 1 12

 100.0 30.6 21.5 0.8 5.0 0.8 2.5 9.9 9.1 4.1 0.0 5.0 0.8 9.9

東山 91 22 10 0 11 3 7 10 8 8 0 2 2 7

 100.0 24.2 11.0 0.0 12.1 3.3 7.7 11.0 8.8 8.8 0.0 2.2 2.2 7.7

東海 200 72 14 0 35 7 6 11 19 10 0 12 8 6

 100.0 36.0 7.0 0.0 17.5 3.5 3.0 5.5 9.5 5.0 0.0 6.0 4.0 3.0

近畿 270 74 30 5 50 9 11 18 22 14 0 6 9 22

 100.0 27.4 11.1 1.9 18.5 3.3 4.1 6.7 8.1 5.2 0.0 2.2 3.3 8.1

中国 137 35 18 1 12 3 12 16 14 9 0 2 4 11

 100.0 25.5 13.1 0.7 8.8 2.2 8.8 11.7 10.2 6.6 0.0 1.5 2.9 8.0

四国 74 19 6 2 5 2 1 11 7 12 0 3 0 5

 100.0 25.7 8.1 2.7 6.8 2.7 1.4 14.9 9.5 16.2 0.0 4.1 0.0 6.8

北九州 132 39 15 3 12 3 9 14 13 5 0 7 3 9

 100.0 29.5 11.4 2.3 9.1 2.3 6.8 10.6 9.8 3.8 0.0 5.3 2.3 6.8

南九州 99 24 11 2 13 1 5 12 18 6 0 2 2 3

 100.0 24.2 11.1 2.0 13.1 1.0 5.1 12.1 18.2 6.1 0.0 2.0 2.0 3.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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 無

回

答

合計  5

 0.3

男性 1

 0.1

女性 4

 0.7

20代 0

 0.0

30代 2

 0.4

40代 2

 0.4

50代 1

 0.2

60代 0

 0.0

男性・20代 0

 0.0

男性・30代 1

 0.3

男性・40代 0

 0.0

男性・50代 0

 0.0

男性・60代 0

 0.0

女性・20代 0

 0.0

女性・30代 1

 0.7

女性・40代 2

 1.4

女性・50代 1

 0.8

女性・60代 0

 0.0

在学中 0

 0.0

中学卒 0

 0.0

高校卒 5

 0.6

短大・高専卒 0

 0.0

大卒以上 0

 0.0

無回答 0

 0.0

専門・技術的職業 1

 0.2

管理的職業 0

 0.0

事務的職業 1

 0.2

販売的職業 0

 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 1

 0.3

運輸・通信的職業 0

 0.0

保安的職業 0

 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0

 0.0

サービス的職業 1

 0.9

その他 0

 0.0

無回答 1

 16.7

１～４人 0

 0.0

５～９人 0

 0.0

１０～２９人 1

 0.5

３０～９９人 1

 0.4

１００～２９９人 2

 0.8

３００～９９９人 0

 0.0

１，０００人以上 1

 0.2

公務 0

 0.0

わからない 0

 0.0

無回答 0

 0.0

北海道 1

 1.1

東北 0

 0.0

関東 2

 0.4

北陸 0

 0.0

東山 1

 1.1

東海 0

 0.0

近畿 0

 0.0

中国 0

 0.0

四国 1

 1.4

北九州 0

 0.0

南九州 0

 0.0

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

職

種

企

業

規

模
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問５ 

あなたがふだん勤務している場所は次のうちどこですか。（○は１つ） 

 計 事

務

所

・

営

業

所

・

店

舗

工

場

・

作

業

所

サ

テ

ラ

イ

ト

オ

フィ

ス 自

宅

顧

客

の

事

務

所

や

工

場

な

ど

仕

事

を

す

る

場

所

は

固

定

し

て

い

な

い

（

営

業

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  1939 1155 386 12 8 32 163 176 7

 100.0 59.6 19.9 0.6 0.4 1.7 8.4 9.1 0.4

男性 1358 758 351 9 2 27 153 55 3

 100.0 55.8 25.8 0.7 0.1 2.0 11.3 4.1 0.2

女性 581 397 35 3 6 5 10 121 4

 100.0 68.3 6.0 0.5 1.0 0.9 1.7 20.8 0.7

20代 292 179 51 1 1 8 23 27 2

 100.0 61.3 17.5 0.3 0.3 2.7 7.9 9.2 0.7

30代 552 337 113 3 0 11 51 36 1

 100.0 61.1 20.5 0.5 0.0 2.0 9.2 6.5 0.2

40代 537 331 104 5 6 8 37 45 1

 100.0 61.6 19.4 0.9 1.1 1.5 6.9 8.4 0.2

50代 461 260 98 3 1 3 37 56 3

 100.0 56.4 21.3 0.7 0.2 0.7 8.0 12.1 0.7

60代 97 48 20 0 0 2 15 12 0

 100.0 49.5 20.6 0.0 0.0 2.1 15.5 12.4 0.0

男性・20代 149 74 42 0 0 6 21 5 1

 100.0 49.7 28.2 0.0 0.0 4.0 14.1 3.4 0.7

男性・30代 399 217 108 3 0 10 48 12 1

 100.0 54.4 27.1 0.8 0.0 2.5 12.0 3.0 0.3

男性・40代 396 238 96 4 2 7 35 14 0

 100.0 60.1 24.2 1.0 0.5 1.8 8.8 3.5 0.0

男性・50代 339 193 87 2 0 2 35 19 1

 100.0 56.9 25.7 0.6 0.0 0.6 10.3 5.6 0.3

男性・60代 75 36 18 0 0 2 14 5 0

 100.0 48.0 24.0 0.0 0.0 2.7 18.7 6.7 0.0

女性・20代 143 105 9 1 1 2 2 22 1

 100.0 73.4 6.3 0.7 0.7 1.4 1.4 15.4 0.7

女性・30代 153 120 5 0 0 1 3 24 0

 100.0 78.4 3.3 0.0 0.0 0.7 2.0 15.7 0.0

女性・40代 141 93 8 1 4 1 2 31 1

 100.0 66.0 5.7 0.7 2.8 0.7 1.4 22.0 0.7

女性・50代 122 67 11 1 1 1 2 37 2

 100.0 54.9 9.0 0.8 0.8 0.8 1.6 30.3 1.6

女性・60代 22 12 2 0 0 0 1 7 0

 100.0 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5 31.8 0.0

在学中 9 5 0 0 0 0 0 4 0

 100.0 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0

中学卒 96 21 37 0 0 4 30 4 0

 100.0 21.9 38.5 0.0 0.0 4.2 31.3 4.2 0.0

高校卒 900 457 244 7 4 18 89 76 5

 100.0 50.8 27.1 0.8 0.4 2.0 9.9 8.4 0.6

短大・高専卒 211 144 24 1 1 0 7 34 0

 100.0 68.2 11.4 0.5 0.5 0.0 3.3 16.1 0.0

大卒以上 625 466 66 3 2 10 27 51 0

 100.0 74.6 10.6 0.5 0.3 1.6 4.3 8.2 0.0

無回答 98 62 15 1 1 0 10 7 2

 100.0 63.3 15.3 1.0 1.0 0.0 10.2 7.1 2.0

専門・技術的職業 443 234 50 5 2 8 12 130 2

 100.0 52.8 11.3 1.1 0.5 1.8 2.7 29.3 0.5

管理的職業 214 183 22 0 0 3 5 1 0

 100.0 85.5 10.3 0.0 0.0 1.4 2.3 0.5 0.0

事務的職業 401 376 13 3 3 1 1 4 0

 100.0 93.8 3.2 0.7 0.7 0.2 0.2 1.0 0.0

販売的職業 227 185 3 1 2 3 33 0 0

 100.0 81.5 1.3 0.4 0.9 1.3 14.5 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 30 262 0 0 8 51 1 0

 100.0 8.5 74.4 0.0 0.0 2.3 14.5 0.3 0.0

運輸・通信的職業 112 37 24 1 0 3 43 4 0

 100.0 33.0 21.4 0.9 0.0 2.7 38.4 3.6 0.0

保安的職業 49 22 3 1 0 3 8 10 2

 100.0 44.9 6.1 2.0 0.0 6.1 16.3 20.4 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 4 1 0 0 0 4 2 0

 100.0 36.4 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4 18.2 0.0

サービス的職業 116 77 7 1 1 3 4 22 1

 100.0 66.4 6.0 0.9 0.9 2.6 3.4 19.0 0.9

その他 8 5 1 0 0 0 0 2 0

 100.0 62.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

無回答 6 2 0 0 0 0 2 0 2

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

１～４人 74 37 13 1 7 1 13 2 0

 100.0 50.0 17.6 1.4 9.5 1.4 17.6 2.7 0.0

５～９人 115 61 26 1 1 1 18 6 1

 100.0 53.0 22.6 0.9 0.9 0.9 15.7 5.2 0.9

１０～２９人 214 115 46 1 0 4 30 17 1

 100.0 53.7 21.5 0.5 0.0 1.9 14.0 7.9 0.5

３０～９９人 267 143 63 1 0 3 33 24 0

 100.0 53.6 23.6 0.4 0.0 1.1 12.4 9.0 0.0

１００～２９９人 257 149 59 1 0 4 17 27 0

 100.0 58.0 23.0 0.4 0.0 1.6 6.6 10.5 0.0

３００～９９９人 270 159 51 0 0 8 17 34 1

 100.0 58.9 18.9 0.0 0.0 3.0 6.3 12.6 0.4

１，０００人以上 465 316 94 5 0 9 21 19 1

 100.0 68.0 20.2 1.1 0.0 1.9 4.5 4.1 0.2

公務 168 119 3 1 0 0 5 37 3

 100.0 70.8 1.8 0.6 0.0 0.0 3.0 22.0 1.8

わからない 68 35 19 0 0 1 4 9 0

 100.0 51.5 27.9 0.0 0.0 1.5 5.9 13.2 0.0

無回答 41 21 12 1 0 1 5 1 0

 100.0 51.2 29.3 2.4 0.0 2.4 12.2 2.4 0.0

北海道 88 54 13 1 0 0 12 8 0

 100.0 61.4 14.8 1.1 0.0 0.0 13.6 9.1 0.0

東北 158 87 37 0 0 3 14 16 1

 100.0 55.1 23.4 0.0 0.0 1.9 8.9 10.1 0.6

関東 569 385 92 6 3 16 35 30 2

 100.0 67.7 16.2 1.1 0.5 2.8 6.2 5.3 0.4

北陸 121 66 24 0 1 1 12 17 0

 100.0 54.5 19.8 0.0 0.8 0.8 9.9 14.0 0.0

東山 91 46 21 2 0 0 14 7 1

 100.0 50.5 23.1 2.2 0.0 0.0 15.4 7.7 1.1

東海 200 107 61 1 1 4 10 16 0

 100.0 53.5 30.5 0.5 0.5 2.0 5.0 8.0 0.0

近畿 270 164 52 2 0 1 25 26 0

 100.0 60.7 19.3 0.7 0.0 0.4 9.3 9.6 0.0

中国 137 78 26 0 0 2 9 19 3

 100.0 56.9 19.0 0.0 0.0 1.5 6.6 13.9 2.2

四国 74 45 12 0 0 3 6 8 0

 100.0 60.8 16.2 0.0 0.0 4.1 8.1 10.8 0.0

北九州 132 67 33 0 2 0 10 20 0

 100.0 50.8 25.0 0.0 1.5 0.0 7.6 15.2 0.0

南九州 99 56 15 0 1 2 16 9 0

 100.0 56.6 15.2 0.0 1.0 2.0 16.2 9.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問６ 

あなたの通勤時間は片道どのくらいですか。（○は１つ） 

 計 な

し（

自

宅

も

し

く

は

自

宅

の

敷

地

内

で

仕

事

を

し

て

い

る）

３

０

分

未

満

３

０～

６

０

分

未

満

６

０～

９

０

分

未

満

９

０～

１

２

０

分

未

満 １

２

０

分

以

上

無

回

答

合計  1939 21 1053 574 204 64 21 2

 100.0 1.1 54.3 29.6 10.5 3.3 1.1 0.1

男性 1358 11 707 412 158 52 17 1

 100.0 0.8 52.1 30.3 11.6 3.8 1.3 0.1

女性 581 10 346 162 46 12 4 1

 100.0 1.7 59.6 27.9 7.9 2.1 0.7 0.2

20代 292 4 154 102 23 7 2 0

 100.0 1.4 52.7 34.9 7.9 2.4 0.7 0.0

30代 552 6 278 175 70 19 3 1

 100.0 1.1 50.4 31.7 12.7 3.4 0.5 0.2

40代 537 9 283 166 59 14 6 0

 100.0 1.7 52.7 30.9 11.0 2.6 1.1 0.0

50代 461 2 275 114 44 16 9 1

 100.0 0.4 59.7 24.7 9.5 3.5 2.0 0.2

60代 97 0 63 17 8 8 1 0

 100.0 0.0 64.9 17.5 8.2 8.2 1.0 0.0

男性・20代 149 2 86 48 10 1 2 0

 100.0 1.3 57.7 32.2 6.7 0.7 1.3 0.0

男性・30代 399 5 193 130 50 17 3 1

 100.0 1.3 48.4 32.6 12.5 4.3 0.8 0.3

男性・40代 396 4 199 125 54 11 3 0

 100.0 1.0 50.3 31.6 13.6 2.8 0.8 0.0

男性・50代 339 0 184 95 37 15 8 0

 100.0 0.0 54.3 28.0 10.9 4.4 2.4 0.0

男性・60代 75 0 45 14 7 8 1 0

 100.0 0.0 60.0 18.7 9.3 10.7 1.3 0.0

女性・20代 143 2 68 54 13 6 0 0

 100.0 1.4 47.6 37.8 9.1 4.2 0.0 0.0

女性・30代 153 1 85 45 20 2 0 0

 100.0 0.7 55.6 29.4 13.1 1.3 0.0 0.0

女性・40代 141 5 84 41 5 3 3 0

 100.0 3.5 59.6 29.1 3.5 2.1 2.1 0.0

女性・50代 122 2 91 19 7 1 1 1

 100.0 1.6 74.6 15.6 5.7 0.8 0.8 0.8

女性・60代 22 0 18 3 1 0 0 0

 100.0 0.0 81.8 13.6 4.5 0.0 0.0 0.0

在学中 9 0 4 5 0 0 0 0

 100.0 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 0 69 16 5 5 1 0

 100.0 0.0 71.9 16.7 5.2 5.2 1.0 0.0

高校卒 900 15 542 258 62 15 6 2

 100.0 1.7 60.2 28.7 6.9 1.7 0.7 0.2

短大・高専卒 211 2 126 47 25 8 3 0

 100.0 0.9 59.7 22.3 11.8 3.8 1.4 0.0

大卒以上 625 2 254 216 109 33 11 0

 100.0 0.3 40.6 34.6 17.4 5.3 1.8 0.0

無回答 98 2 58 32 3 3 0 0

 100.0 2.0 59.2 32.7 3.1 3.1 0.0 0.0

専門・技術的職業 443 2 224 146 46 17 8 0

 100.0 0.5 50.6 33.0 10.4 3.8 1.8 0.0

管理的職業 214 1 76 79 40 15 3 0

 100.0 0.5 35.5 36.9 18.7 7.0 1.4 0.0

事務的職業 401 7 197 127 52 13 5 0

 100.0 1.7 49.1 31.7 13.0 3.2 1.2 0.0

販売的職業 227 4 121 66 30 4 2 0

 100.0 1.8 53.3 29.1 13.2 1.8 0.9 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 5 229 96 15 5 1 1

 100.0 1.4 65.1 27.3 4.3 1.4 0.3 0.3

運輸・通信的職業 112 1 82 20 7 1 1 0

 100.0 0.9 73.2 17.9 6.3 0.9 0.9 0.0

保安的職業 49 0 29 12 6 2 0 0

 100.0 0.0 59.2 24.5 12.2 4.1 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 10 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 90.9 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 1 79 23 6 6 1 0

 100.0 0.9 68.1 19.8 5.2 5.2 0.9 0.0

その他 8 0 3 3 1 1 0 0

 100.0 0.0 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0

無回答 6 0 3 2 0 0 0 1

 100.0 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7

１～４人 74 11 39 20 3 1 0 0

 100.0 14.9 52.7 27.0 4.1 1.4 0.0 0.0

５～９人 115 3 83 24 3 2 0 0

 100.0 2.6 72.2 20.9 2.6 1.7 0.0 0.0

１０～２９人 214 5 143 41 18 6 1 0

 100.0 2.3 66.8 19.2 8.4 2.8 0.5 0.0

３０～９９人 267 1 161 71 22 9 3 0

 100.0 0.4 60.3 26.6 8.2 3.4 1.1 0.0

１００～２９９人 257 0 140 71 27 14 4 1

 100.0 0.0 54.5 27.6 10.5 5.4 1.6 0.4

３００～９９９人 270 0 139 97 23 8 3 0

 100.0 0.0 51.5 35.9 8.5 3.0 1.1 0.0

１，０００人以上 465 0 199 162 77 18 8 1

 100.0 0.0 42.8 34.8 16.6 3.9 1.7 0.2

公務 168 0 85 60 19 3 1 0

 100.0 0.0 50.6 35.7 11.3 1.8 0.6 0.0

わからない 68 1 45 15 6 0 1 0

 100.0 1.5 66.2 22.1 8.8 0.0 1.5 0.0

無回答 41 0 19 13 6 3 0 0

 100.0 0.0 46.3 31.7 14.6 7.3 0.0 0.0

北海道 88 1 56 25 5 0 0 1

 100.0 1.1 63.6 28.4 5.7 0.0 0.0 1.1

東北 158 1 120 33 3 1 0 0

 100.0 0.6 75.9 20.9 1.9 0.6 0.0 0.0

関東 569 7 199 199 112 39 12 1

 100.0 1.2 35.0 35.0 19.7 6.9 2.1 0.2

北陸 121 1 89 25 3 1 2 0

 100.0 0.8 73.6 20.7 2.5 0.8 1.7 0.0

東山 91 0 55 24 9 2 1 0

 100.0 0.0 60.4 26.4 9.9 2.2 1.1 0.0

東海 200 4 122 49 18 6 1 0

 100.0 2.0 61.0 24.5 9.0 3.0 0.5 0.0

近畿 270 0 127 85 45 10 3 0

 100.0 0.0 47.0 31.5 16.7 3.7 1.1 0.0

中国 137 1 90 40 3 2 1 0

 100.0 0.7 65.7 29.2 2.2 1.5 0.7 0.0

四国 74 1 46 24 2 1 0 0

 100.0 1.4 62.2 32.4 2.7 1.4 0.0 0.0

北九州 132 3 81 43 3 1 1 0

 100.0 2.3 61.4 32.6 2.3 0.8 0.8 0.0

南九州 99 2 68 27 1 1 0 0

 100.0 2.0 68.7 27.3 1.0 1.0 0.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問７ 

ふだん勤務する場所以外で仕事をすることがありますか。（○は１つ） 

 計 よ

く

あ

る

と

き

ど

き

あ

る

ほ

と

ん

ど

な

い

まっ

た

く

な

い

無

回

答

合計  1939 279 367 662 624 7

 100.0 14.4 18.9 34.1 32.2 0.4

男性 1358 241 285 486 342 4

 100.0 17.7 21.0 35.8 25.2 0.3

女性 581 38 82 176 282 3

 100.0 6.5 14.1 30.3 48.5 0.5

20代 292 37 53 84 114 4

 100.0 12.7 18.2 28.8 39.0 1.4

30代 552 76 122 191 163 0

 100.0 13.8 22.1 34.6 29.5 0.0

40代 537 82 103 183 169 0

 100.0 15.3 19.2 34.1 31.5 0.0

50代 461 66 71 179 142 3

 100.0 14.3 15.4 38.8 30.8 0.7

60代 97 18 18 25 36 0

 100.0 18.6 18.6 25.8 37.1 0.0

男性・20代 149 28 28 41 50 2

 100.0 18.8 18.8 27.5 33.6 1.3

男性・30代 399 72 93 140 94 0

 100.0 18.0 23.3 35.1 23.6 0.0

男性・40代 396 70 87 142 97 0

 100.0 17.7 22.0 35.9 24.5 0.0

男性・50代 339 55 62 142 78 2

 100.0 16.2 18.3 41.9 23.0 0.6

男性・60代 75 16 15 21 23 0

 100.0 21.3 20.0 28.0 30.7 0.0

女性・20代 143 9 25 43 64 2

 100.0 6.3 17.5 30.1 44.8 1.4

女性・30代 153 4 29 51 69 0

 100.0 2.6 19.0 33.3 45.1 0.0

女性・40代 141 12 16 41 72 0

 100.0 8.5 11.3 29.1 51.1 0.0

女性・50代 122 11 9 37 64 1

 100.0 9.0 7.4 30.3 52.5 0.8

女性・60代 22 2 3 4 13 0

 100.0 9.1 13.6 18.2 59.1 0.0

在学中 9 1 2 2 4 0

 100.0 11.1 22.2 22.2 44.4 0.0

中学卒 96 24 12 34 25 1

 100.0 25.0 12.5 35.4 26.0 1.0

高校卒 900 145 144 259 350 2

 100.0 16.1 16.0 28.8 38.9 0.2

短大・高専卒 211 17 45 67 81 1

 100.0 8.1 21.3 31.8 38.4 0.5

大卒以上 625 82 148 265 128 2

 100.0 13.1 23.7 42.4 20.5 0.3

無回答 98 10 16 35 36 1

 100.0 10.2 16.3 35.7 36.7 1.0

専門・技術的職業 443 56 97 155 134 1

 100.0 12.6 21.9 35.0 30.2 0.2

管理的職業 214 44 59 85 26 0

 100.0 20.6 27.6 39.7 12.1 0.0

事務的職業 401 15 66 147 171 2

 100.0 3.7 16.5 36.7 42.6 0.5

販売的職業 227 58 41 70 58 0

 100.0 25.6 18.1 30.8 25.6 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 62 56 105 128 1

 100.0 17.6 15.9 29.8 36.4 0.3

運輸・通信的職業 112 27 13 38 34 0

 100.0 24.1 11.6 33.9 30.4 0.0

保安的職業 49 4 16 20 7 2

 100.0 8.2 32.7 40.8 14.3 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 4 3 3 1 0

 100.0 36.4 27.3 27.3 9.1 0.0

サービス的職業 116 7 14 37 58 0

 100.0 6.0 12.1 31.9 50.0 0.0

その他 8 1 2 1 3 1

 100.0 12.5 25.0 12.5 37.5 12.5

無回答 6 1 0 1 4 0

 100.0 16.7 0.0 16.7 66.7 0.0

１～４人 74 15 18 20 21 0

 100.0 20.3 24.3 27.0 28.4 0.0

５～９人 115 25 12 25 52 1

 100.0 21.7 10.4 21.7 45.2 0.9

１０～２９人 214 45 27 56 86 0

 100.0 21.0 12.6 26.2 40.2 0.0

３０～９９人 267 43 48 83 93 0

 100.0 16.1 18.0 31.1 34.8 0.0

１００～２９９人 257 36 49 83 86 3

 100.0 14.0 19.1 32.3 33.5 1.2

３００～９９９人 270 35 54 98 83 0

 100.0 13.0 20.0 36.3 30.7 0.0

１，０００人以上 465 57 108 180 119 1

 100.0 12.3 23.2 38.7 25.6 0.2

公務 168 12 33 85 36 2

 100.0 7.1 19.6 50.6 21.4 1.2

わからない 68 9 6 18 35 0

 100.0 13.2 8.8 26.5 51.5 0.0

無回答 41 2 12 14 13 0

 100.0 4.9 29.3 34.1 31.7 0.0

北海道 88 14 16 32 26 0

 100.0 15.9 18.2 36.4 29.5 0.0

東北 158 21 23 54 60 0

 100.0 13.3 14.6 34.2 38.0 0.0

関東 569 77 127 208 157 0

 100.0 13.5 22.3 36.6 27.6 0.0

北陸 121 21 19 35 45 1

 100.0 17.4 15.7 28.9 37.2 0.8

東山 91 14 15 28 34 0

 100.0 15.4 16.5 30.8 37.4 0.0

東海 200 29 53 59 59 0

 100.0 14.5 26.5 29.5 29.5 0.0

近畿 270 30 41 100 98 1

 100.0 11.1 15.2 37.0 36.3 0.4

中国 137 22 21 39 52 3

 100.0 16.1 15.3 28.5 38.0 2.2

四国 74 14 15 26 18 1

 100.0 18.9 20.3 35.1 24.3 1.4

北九州 132 19 22 46 44 1

 100.0 14.4 16.7 34.8 33.3 0.8

南九州 99 18 15 35 31 0

 100.0 18.2 15.2 35.4 31.3 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問７付問 

その場所はどこですか。（○はいくつでも） 

 計 自

社

の

他

の

事

業

所

自

宅

顧

客

の

事

務

所

や

工

場

な

ど

そ

の

他

無

回

答

合計  646 227 51 276 151 8

 100.0 35.1 7.9 42.7 23.4 1.2

男性 526 183 31 239 121 7

 100.0 34.8 5.9 45.4 23.0 1.3

女性 120 44 20 37 30 1

 100.0 36.7 16.7 30.8 25.0 0.8

20代 90 32 5 34 24 3

 100.0 35.6 5.6 37.8 26.7 3.3

30代 198 66 16 88 49 2

 100.0 33.3 8.1 44.4 24.7 1.0

40代 185 66 15 87 33 0

 100.0 35.7 8.1 47.0 17.8 0.0

50代 137 54 12 49 33 2

 100.0 39.4 8.8 35.8 24.1 1.5

60代 36 9 3 18 12 1

 100.0 25.0 8.3 50.0 33.3 2.8

男性・20代 56 14 1 22 19 3

 100.0 25.0 1.8 39.3 33.9 5.4

男性・30代 165 56 11 79 37 2

 100.0 33.9 6.7 47.9 22.4 1.2

男性・40代 157 57 8 78 27 0

 100.0 36.3 5.1 49.7 17.2 0.0

男性・50代 117 48 8 44 27 2

 100.0 41.0 6.8 37.6 23.1 1.7

男性・60代 31 8 3 16 11 0

 100.0 25.8 9.7 51.6 35.5 0.0

女性・20代 34 18 4 12 5 0

 100.0 52.9 11.8 35.3 14.7 0.0

女性・30代 33 10 5 9 12 0

 100.0 30.3 15.2 27.3 36.4 0.0

女性・40代 28 9 7 9 6 0

 100.0 32.1 25.0 32.1 21.4 0.0

女性・50代 20 6 4 5 6 0

 100.0 30.0 20.0 25.0 30.0 0.0

女性・60代 5 1 0 2 1 1

 100.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0

在学中 3 2 0 0 1 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

中学卒 36 7 2 20 12 0

 100.0 19.4 5.6 55.6 33.3 0.0

高校卒 289 83 14 137 71 6

 100.0 28.7 4.8 47.4 24.6 2.1

短大・高専卒 62 29 4 21 14 0

 100.0 46.8 6.5 33.9 22.6 0.0

大卒以上 230 93 28 89 47 2

 100.0 40.4 12.2 38.7 20.4 0.9

無回答 26 13 3 9 6 0

 100.0 50.0 11.5 34.6 23.1 0.0

専門・技術的職業 153 54 22 62 34 2

 100.0 35.3 14.4 40.5 22.2 1.3

管理的職業 103 49 8 42 18 0

 100.0 47.6 7.8 40.8 17.5 0.0

事務的職業 81 40 8 22 19 1

 100.0 49.4 9.9 27.2 23.5 1.2

販売的職業 99 31 4 56 14 1

 100.0 31.3 4.0 56.6 14.1 1.0

技能工・生産工程に関わる職業 118 22 7 57 42 1

 100.0 18.6 5.9 48.3 35.6 0.8

運輸・通信的職業 40 9 0 25 7 1

 100.0 22.5 0.0 62.5 17.5 2.5

保安的職業 20 8 0 3 10 0

 100.0 40.0 0.0 15.0 50.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 7 1 0 3 3 1

 100.0 14.3 0.0 42.9 42.9 14.3

サービス的職業 21 11 2 5 4 0

 100.0 52.4 9.5 23.8 19.0 0.0

その他 3 2 0 1 0 0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１～４人 33 3 1 14 15 1

 100.0 9.1 3.0 42.4 45.5 3.0

５～９人 37 7 2 16 15 1

 100.0 18.9 5.4 43.2 40.5 2.7

１０～２９人 72 14 2 41 23 0

 100.0 19.4 2.8 56.9 31.9 0.0

３０～９９人 91 22 9 37 31 1

 100.0 24.2 9.9 40.7 34.1 1.1

１００～２９９人 85 39 5 43 10 0

 100.0 45.9 5.9 50.6 11.8 0.0

３００～９９９人 89 38 6 41 15 3

 100.0 42.7 6.7 46.1 16.9 3.4

１，０００人以上 165 77 15 65 21 2

 100.0 46.7 9.1 39.4 12.7 1.2

公務 45 17 8 7 14 0

 100.0 37.8 17.8 15.6 31.1 0.0

わからない 15 6 1 7 4 0

 100.0 40.0 6.7 46.7 26.7 0.0

無回答 14 4 2 5 3 0

 100.0 28.6 14.3 35.7 21.4 0.0

北海道 30 8 3 8 11 0

 100.0 26.7 10.0 26.7 36.7 0.0

東北 44 16 2 15 13 2

 100.0 36.4 4.5 34.1 29.5 4.5

関東 204 83 21 95 33 2

 100.0 40.7 10.3 46.6 16.2 1.0

北陸 40 10 4 17 9 1

 100.0 25.0 10.0 42.5 22.5 2.5

東山 29 6 3 13 8 0

 100.0 20.7 10.3 44.8 27.6 0.0

東海 82 30 4 45 13 0

 100.0 36.6 4.9 54.9 15.9 0.0

近畿 71 30 6 23 19 0

 100.0 42.3 8.5 32.4 26.8 0.0

中国 43 17 3 17 11 1

 100.0 39.5 7.0 39.5 25.6 2.3

四国 29 12 0 10 8 1

 100.0 41.4 0.0 34.5 27.6 3.4

北九州 41 7 2 15 20 1

 100.0 17.1 4.9 36.6 48.8 2.4

南九州 33 8 3 18 6 0

 100.0 24.2 9.1 54.5 18.2 0.0

職

種

企

業

規

模
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域

性

別

年
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齢
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問８ あなたが勤めている企業・組織全体（本社・支社・営業所・工場などすべての事業所を含む）

で働いている人は、何人くらいですか。あなた自身、家族従業者、パート、派遣会社からの派遣社員

も含めてお答えください。（○は１つ） 
 計 １

～

４

人

５

～

９

人

１

０

～

２

９

人

３

０

～

９

９

人

１

０

０

～

２

９

９

人

３

０

０

～

９

９

９

人

１

，

０

０

０

人

以

上

公

務

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 74 115 214 267 257 270 465 168 68 41

 100.0 3.8 5.9 11.0 13.8 13.3 13.9 24.0 8.7 3.5 2.1

男性 1358 44 71 140 188 180 186 354 121 40 34

 100.0 3.2 5.2 10.3 13.8 13.3 13.7 26.1 8.9 2.9 2.5

女性 581 30 44 74 79 77 84 111 47 28 7

 100.0 5.2 7.6 12.7 13.6 13.3 14.5 19.1 8.1 4.8 1.2

20代 292 11 23 34 35 33 44 68 18 24 2

 100.0 3.8 7.9 11.6 12.0 11.3 15.1 23.3 6.2 8.2 0.7

30代 552 25 33 56 83 87 73 123 38 19 15

 100.0 4.5 6.0 10.1 15.0 15.8 13.2 22.3 6.9 3.4 2.7

40代 537 20 22 52 73 75 72 147 48 17 11

 100.0 3.7 4.1 9.7 13.6 14.0 13.4 27.4 8.9 3.2 2.0

50代 461 13 29 45 61 49 72 119 60 4 9

 100.0 2.8 6.3 9.8 13.2 10.6 15.6 25.8 13.0 0.9 2.0

60代 97 5 8 27 15 13 9 8 4 4 4

 100.0 5.2 8.2 27.8 15.5 13.4 9.3 8.2 4.1 4.1 4.1

男性・20代 149 6 9 14 18 19 24 35 11 11 2

 100.0 4.0 6.0 9.4 12.1 12.8 16.1 23.5 7.4 7.4 1.3

男性・30代 399 15 20 40 65 63 53 96 23 13 11

 100.0 3.8 5.0 10.0 16.3 15.8 13.3 24.1 5.8 3.3 2.8

男性・40代 396 11 14 32 53 53 54 120 37 11 11

 100.0 2.8 3.5 8.1 13.4 13.4 13.6 30.3 9.3 2.8 2.8

男性・50代 339 10 21 33 39 36 48 97 47 2 6

 100.0 2.9 6.2 9.7 11.5 10.6 14.2 28.6 13.9 0.6 1.8

男性・60代 75 2 7 21 13 9 7 6 3 3 4

 100.0 2.7 9.3 28.0 17.3 12.0 9.3 8.0 4.0 4.0 5.3

女性・20代 143 5 14 20 17 14 20 33 7 13 0

 100.0 3.5 9.8 14.0 11.9 9.8 14.0 23.1 4.9 9.1 0.0

女性・30代 153 10 13 16 18 24 20 27 15 6 4

 100.0 6.5 8.5 10.5 11.8 15.7 13.1 17.6 9.8 3.9 2.6

女性・40代 141 9 8 20 20 22 18 27 11 6 0

 100.0 6.4 5.7 14.2 14.2 15.6 12.8 19.1 7.8 4.3 0.0

女性・50代 122 3 8 12 22 13 24 22 13 2 3

 100.0 2.5 6.6 9.8 18.0 10.7 19.7 18.0 10.7 1.6 2.5

女性・60代 22 3 1 6 2 4 2 2 1 1 0

 100.0 13.6 4.5 27.3 9.1 18.2 9.1 9.1 4.5 4.5 0.0

在学中 9 1 0 1 0 3 1 2 1 0 0

 100.0 11.1 0.0 11.1 0.0 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0

中学卒 96 8 16 21 17 10 7 10 0 4 3

 100.0 8.3 16.7 21.9 17.7 10.4 7.3 10.4 0.0 4.2 3.1

高校卒 900 43 70 110 126 127 109 191 59 43 22

 100.0 4.8 7.8 12.2 14.0 14.1 12.1 21.2 6.6 4.8 2.4

短大・高専卒 211 7 8 26 26 36 42 44 12 6 4

 100.0 3.3 3.8 12.3 12.3 17.1 19.9 20.9 5.7 2.8 1.9

大卒以上 625 12 13 42 78 68 97 203 92 12 8

 100.0 1.9 2.1 6.7 12.5 10.9 15.5 32.5 14.7 1.9 1.3

無回答 98 3 8 14 20 13 14 15 4 3 4

 100.0 3.1 8.2 14.3 20.4 13.3 14.3 15.3 4.1 3.1 4.1

専門・技術的職業 443 16 23 31 55 77 75 97 54 10 5

 100.0 3.6 5.2 7.0 12.4 17.4 16.9 21.9 12.2 2.3 1.1

管理的職業 214 1 5 13 36 26 28 86 16 1 2

 100.0 0.5 2.3 6.1 16.8 12.1 13.1 40.2 7.5 0.5 0.9

事務的職業 401 16 26 42 46 43 53 100 60 10 5

 100.0 4.0 6.5 10.5 11.5 10.7 13.2 24.9 15.0 2.5 1.2

販売的職業 227 7 11 31 19 28 45 67 0 12 7

 100.0 3.1 4.8 13.7 8.4 12.3 19.8 29.5 0.0 5.3 3.1

技能工・生産工程に関わる職業 352 26 34 54 60 43 39 66 0 18 12

 100.0 7.4 9.7 15.3 17.0 12.2 11.1 18.8 0.0 5.1 3.4

運輸・通信的職業 112 1 3 21 19 17 11 29 1 4 6

 100.0 0.9 2.7 18.8 17.0 15.2 9.8 25.9 0.9 3.6 5.4

保安的職業 49 0 0 1 5 1 4 4 32 2 0

 100.0 0.0 0.0 2.0 10.2 2.0 8.2 8.2 65.3 4.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 1 2 1 1 3 0 0 0 1

 100.0 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1

サービス的職業 116 5 11 19 25 20 10 10 3 10 3

 100.0 4.3 9.5 16.4 21.6 17.2 8.6 8.6 2.6 8.6 2.6

その他 8 0 1 0 0 0 0 5 1 1 0

 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0

無回答 6 0 0 0 1 1 2 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 74 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５～９人 115 0 115 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 214 0 0 214 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～９９人 267 0 0 0 267 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１００～２９９人 257 0 0 0 0 257 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３００～９９９人 270 0 0 0 0 0 270 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１，０００人以上 465 0 0 0 0 0 0 465 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

公務 168 0 0 0 0 0 0 0 168 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

わからない 68 0 0 0 0 0 0 0 0 68 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 41 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

北海道 88 0 6 12 7 14 18 16 13 1 1

 100.0 0.0 6.8 13.6 8.0 15.9 20.5 18.2 14.8 1.1 1.1

東北 158 3 9 27 24 27 24 20 15 8 1

 100.0 1.9 5.7 17.1 15.2 17.1 15.2 12.7 9.5 5.1 0.6

関東 569 20 28 52 82 59 80 186 29 23 10

 100.0 3.5 4.9 9.1 14.4 10.4 14.1 32.7 5.1 4.0 1.8

北陸 121 2 16 14 23 14 13 18 14 3 4

 100.0 1.7 13.2 11.6 19.0 11.6 10.7 14.9 11.6 2.5 3.3

東山 91 4 6 6 19 16 9 18 6 6 1

 100.0 4.4 6.6 6.6 20.9 17.6 9.9 19.8 6.6 6.6 1.1

東海 200 8 11 26 18 23 24 70 10 7 3

 100.0 4.0 5.5 13.0 9.0 11.5 12.0 35.0 5.0 3.5 1.5

近畿 270 12 13 31 31 44 36 64 25 8 6

 100.0 4.4 4.8 11.5 11.5 16.3 13.3 23.7 9.3 3.0 2.2

中国 137 4 9 17 13 17 29 23 14 5 6

 100.0 2.9 6.6 12.4 9.5 12.4 21.2 16.8 10.2 3.6 4.4

四国 74 3 4 3 12 12 9 12 15 3 1

 100.0 4.1 5.4 4.1 16.2 16.2 12.2 16.2 20.3 4.1 1.4

北九州 132 12 7 11 19 17 14 30 16 3 3

 100.0 9.1 5.3 8.3 14.4 12.9 10.6 22.7 12.1 2.3 2.3

南九州 99 6 6 15 19 14 14 8 11 1 5

 100.0 6.1 6.1 15.2 19.2 14.1 14.1 8.1 11.1 1.0 5.1
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問９ あなたは現在勤めている企業・組織に通算何年働いていますか。１年未満の方は「０」と記入

してください。 

 計 ０

年

１

年

２

年

３

年

４

年

５～

９

年

１

０～

１

４

年

１

５～

１

９

年

２

０～

２

４

年

２

５～

２

９

年

３

０～

３

４

年

３

５～
３

９

年

４

０

年

以

上

合計  1939 93 76 103 124 97 319 249 237 217 161 132 91 35

 100.0 4.8 3.9 5.3 6.4 5.0 16.5 12.8 12.2 11.2 8.3 6.8 4.7 1.8

男性 1358 53 48 60 79 57 216 167 172 164 125 106 75 32

 100.0 3.9 3.5 4.4 5.8 4.2 15.9 12.3 12.7 12.1 9.2 7.8 5.5 2.4

女性 581 40 28 43 45 40 103 82 65 53 36 26 16 3

 100.0 6.9 4.8 7.4 7.7 6.9 17.7 14.1 11.2 9.1 6.2 4.5 2.8 0.5

20代 292 43 27 43 55 39 76 7 0 0 0 0 0 0

 100.0 14.7 9.2 14.7 18.8 13.4 26.0 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 552 23 23 30 33 28 134 150 109 22 0 0 0 0

 100.0 4.2 4.2 5.4 6.0 5.1 24.3 27.2 19.7 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 537 16 17 20 15 17 57 49 88 149 91 18 0 0

 100.0 3.0 3.2 3.7 2.8 3.2 10.6 9.1 16.4 27.7 16.9 3.4 0.0 0.0

50代 461 8 7 9 16 8 38 25 37 39 64 101 83 24

 100.0 1.7 1.5 2.0 3.5 1.7 8.2 5.4 8.0 8.5 13.9 21.9 18.0 5.2

60代 97 3 2 1 5 5 14 18 3 7 6 13 8 11

 100.0 3.1 2.1 1.0 5.2 5.2 14.4 18.6 3.1 7.2 6.2 13.4 8.2 11.3

男性・20代 149 22 14 17 30 21 40 4 0 0 0 0 0 0

 100.0 14.8 9.4 11.4 20.1 14.1 26.8 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 399 12 15 26 21 16 101 108 79 21 0 0 0 0

 100.0 3.0 3.8 6.5 5.3 4.0 25.3 27.1 19.8 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・40代 396 11 14 10 11 9 37 31 71 117 68 17 0 0

 100.0 2.8 3.5 2.5 2.8 2.3 9.3 7.8 17.9 29.5 17.2 4.3 0.0 0.0

男性・50代 339 6 3 6 12 6 26 12 21 21 52 82 67 23

 100.0 1.8 0.9 1.8 3.5 1.8 7.7 3.5 6.2 6.2 15.3 24.2 19.8 6.8

男性・60代 75 2 2 1 5 5 12 12 1 5 5 7 8 9

 100.0 2.7 2.7 1.3 6.7 6.7 16.0 16.0 1.3 6.7 6.7 9.3 10.7 12.0

女性・20代 143 21 13 26 25 18 36 3 0 0 0 0 0 0

 100.0 14.7 9.1 18.2 17.5 12.6 25.2 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 153 11 8 4 12 12 33 42 30 1 0 0 0 0

 100.0 7.2 5.2 2.6 7.8 7.8 21.6 27.5 19.6 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・40代 141 5 3 10 4 8 20 18 17 32 23 1 0 0

 100.0 3.5 2.1 7.1 2.8 5.7 14.2 12.8 12.1 22.7 16.3 0.7 0.0 0.0

女性・50代 122 2 4 3 4 2 12 13 16 18 12 19 16 1

 100.0 1.6 3.3 2.5 3.3 1.6 9.8 10.7 13.1 14.8 9.8 15.6 13.1 0.8

女性・60代 22 1 0 0 0 0 2 6 2 2 1 6 0 2

 100.0 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 9.1 9.1 4.5 27.3 0.0 9.1

在学中 9 0 3 0 2 1 2 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 22.2 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 4 4 6 4 6 16 6 8 10 4 12 5 10

 100.0 4.2 4.2 6.3 4.2 6.3 16.7 6.3 8.3 10.4 4.2 12.5 5.2 10.4

高校卒 900 46 38 51 52 36 143 111 113 111 67 62 51 17

 100.0 5.1 4.2 5.7 5.8 4.0 15.9 12.3 12.6 12.3 7.4 6.9 5.7 1.9

短大・高専卒 211 9 9 10 19 12 32 31 29 19 16 14 10 1

 100.0 4.3 4.3 4.7 9.0 5.7 15.2 14.7 13.7 9.0 7.6 6.6 4.7 0.5

大卒以上 625 29 19 32 41 34 109 87 75 70 65 37 22 4

 100.0 4.6 3.0 5.1 6.6 5.4 17.4 13.9 12.0 11.2 10.4 5.9 3.5 0.6

無回答 98 5 3 4 6 8 17 14 11 7 9 7 3 3

 100.0 5.1 3.1 4.1 6.1 8.2 17.3 14.3 11.2 7.1 9.2 7.1 3.1 3.1

専門・技術的職業 443 30 20 29 23 23 71 67 49 51 29 28 20 3

 100.0 6.8 4.5 6.5 5.2 5.2 16.0 15.1 11.1 11.5 6.5 6.3 4.5 0.7

管理的職業 214 3 3 4 5 2 20 20 24 30 44 24 28 7

 100.0 1.4 1.4 1.9 2.3 0.9 9.3 9.3 11.2 14.0 20.6 11.2 13.1 3.3

事務的職業 401 16 10 17 28 26 73 47 63 43 27 29 14 8

 100.0 4.0 2.5 4.2 7.0 6.5 18.2 11.7 15.7 10.7 6.7 7.2 3.5 2.0

販売的職業 227 14 10 18 21 14 43 25 29 27 15 5 3 2

 100.0 6.2 4.4 7.9 9.3 6.2 18.9 11.0 12.8 11.9 6.6 2.2 1.3 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 6 13 22 20 16 57 53 45 42 24 25 14 13

 100.0 1.7 3.7 6.3 5.7 4.5 16.2 15.1 12.8 11.9 6.8 7.1 4.0 3.7

運輸・通信的職業 112 3 10 6 10 6 23 6 12 14 12 7 2 1

 100.0 2.7 8.9 5.4 8.9 5.4 20.5 5.4 10.7 12.5 10.7 6.3 1.8 0.9

保安的職業 49 3 0 2 2 2 6 3 5 6 6 7 6 1

 100.0 6.1 0.0 4.1 4.1 4.1 12.2 6.1 10.2 12.2 12.2 14.3 12.2 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 1 0 2 1 3 0 0 2 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 9.1 27.3 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0

サービス的職業 116 17 9 5 14 6 22 26 6 2 4 3 1 0

 100.0 14.7 7.8 4.3 12.1 5.2 19.0 22.4 5.2 1.7 3.4 2.6 0.9 0.0

その他 8 0 1 0 0 0 2 1 1 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0

無回答 6 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 1 0

 100.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0

１～４人 74 6 3 3 5 6 17 10 7 10 2 3 0 2

 100.0 8.1 4.1 4.1 6.8 8.1 23.0 13.5 9.5 13.5 2.7 4.1 0.0 2.7

５～９人 115 6 9 6 9 4 27 13 14 10 4 6 2 3

 100.0 5.2 7.8 5.2 7.8 3.5 23.5 11.3 12.2 8.7 3.5 5.2 1.7 2.6

１０～２９人 214 23 11 10 21 20 47 26 12 18 8 7 6 5

 100.0 10.7 5.1 4.7 9.8 9.3 22.0 12.1 5.6 8.4 3.7 3.3 2.8 2.3

３０～９９人 267 14 13 22 18 15 60 44 21 25 15 13 4 2

 100.0 5.2 4.9 8.2 6.7 5.6 22.5 16.5 7.9 9.4 5.6 4.9 1.5 0.7

１００～２９９人 257 8 11 16 19 10 47 40 38 24 16 11 14 3

 100.0 3.1 4.3 6.2 7.4 3.9 18.3 15.6 14.8 9.3 6.2 4.3 5.4 1.2

３００～９９９人 270 10 9 9 19 14 45 34 36 34 25 20 13 2

 100.0 3.7 3.3 3.3 7.0 5.2 16.7 12.6 13.3 12.6 9.3 7.4 4.8 0.7

１，０００人以上 465 12 14 25 17 16 46 47 73 66 62 41 32 12

 100.0 2.6 3.0 5.4 3.7 3.4 9.9 10.1 15.7 14.2 13.3 8.8 6.9 2.6

公務 168 3 3 3 6 3 12 19 24 21 26 25 18 5

 100.0 1.8 1.8 1.8 3.6 1.8 7.1 11.3 14.3 12.5 15.5 14.9 10.7 3.0

わからない 68 11 1 8 6 8 13 8 7 4 1 1 0 0

 100.0 16.2 1.5 11.8 8.8 11.8 19.1 11.8 10.3 5.9 1.5 1.5 0.0 0.0

無回答 41 0 2 1 4 1 5 8 5 5 2 5 2 1

 100.0 0.0 4.9 2.4 9.8 2.4 12.2 19.5 12.2 12.2 4.9 12.2 4.9 2.4

北海道 88 3 1 2 5 5 12 16 13 14 5 6 5 1

 100.0 3.4 1.1 2.3 5.7 5.7 13.6 18.2 14.8 15.9 5.7 6.8 5.7 1.1

東北 158 3 5 10 12 7 21 21 20 19 10 13 14 3

 100.0 1.9 3.2 6.3 7.6 4.4 13.3 13.3 12.7 12.0 6.3 8.2 8.9 1.9

関東 569 33 22 37 42 30 96 80 88 52 33 30 19 6

 100.0 5.8 3.9 6.5 7.4 5.3 16.9 14.1 15.5 9.1 5.8 5.3 3.3 1.1

北陸 121 4 7 4 10 1 22 12 5 18 12 14 9 2

 100.0 3.3 5.8 3.3 8.3 0.8 18.2 9.9 4.1 14.9 9.9 11.6 7.4 1.7

東山 91 2 3 5 9 3 14 11 14 12 6 4 7 1

 100.0 2.2 3.3 5.5 9.9 3.3 15.4 12.1 15.4 13.2 6.6 4.4 7.7 1.1

東海 200 7 6 13 8 8 30 18 26 29 23 15 10 6

 100.0 3.5 3.0 6.5 4.0 4.0 15.0 9.0 13.0 14.5 11.5 7.5 5.0 3.0

近畿 270 9 10 13 16 16 57 34 27 19 30 19 9 10

 100.0 3.3 3.7 4.8 5.9 5.9 21.1 12.6 10.0 7.0 11.1 7.0 3.3 3.7

中国 137 5 9 5 9 9 18 21 9 21 14 10 4 2

 100.0 3.6 6.6 3.6 6.6 6.6 13.1 15.3 6.6 15.3 10.2 7.3 2.9 1.5

四国 74 6 2 2 3 2 12 12 10 6 5 6 5 3

 100.0 8.1 2.7 2.7 4.1 2.7 16.2 16.2 13.5 8.1 6.8 8.1 6.8 4.1

北九州 132 15 7 11 5 9 21 15 15 8 14 6 6 0

 100.0 11.4 5.3 8.3 3.8 6.8 15.9 11.4 11.4 6.1 10.6 4.5 4.5 0.0

南九州 99 6 4 1 5 7 16 9 10 19 9 9 3 1

 100.0 6.1 4.0 1.0 5.1 7.1 16.2 9.1 10.1 19.2 9.1 9.1 3.0 1.0
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 無

回

答

平

均（

年）

合計  5 14.5

 0.3  

男性 4 15.7

 0.3  

女性 1 11.7

 0.2  

20代 2 3.5

 0.7  

30代 0 9.5

 0.0  

40代 0 16.4

 0.0  

50代 2 24.1

 0.4  

60代 1 19.6

 1.0  

男性・20代 1 3.6

 0.7  

男性・30代 0 9.8

 0.0  

男性・40代 0 17.1

 0.0  

男性・50代 2 25.5

 0.6  

男性・60代 1 19.2

 1.3  

女性・20代 1 3.3

 0.7  

女性・30代 0 8.6

 0.0  

女性・40代 0 14.6

 0.0  

女性・50代 0 20.3

 0.0  

女性・60代 0 20.9

 0.0  

在学中 0 4.6

 0.0  

中学卒 1 17.6

 1.0  

高校卒 2 14.8

 0.2  

短大・高専卒 0 13.6

 0.0  

大卒以上 1 14.1

 0.2  

無回答 1 14.0

 1.0  

専門・技術的職業 0 13.4

 0.0  

管理的職業 0 22.0

 0.0  

事務的職業 0 14.4

 0.0  

販売的職業 1 11.4

 0.4  

技能工・生産工程に関わる職業 2 15.2

 0.6  

運輸・通信的職業 0 12.8

 0.0  

保安的職業 0 19.2

 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 0 19.4

 0.0  

サービス的職業 1 7.8

 0.9  

その他 1 13.7

 12.5  

無回答 0 16.7

 0.0  

１～４人 0 11.1

 0.0  

５～９人 2 12.0

 1.7  

１０～２９人 0 10.4

 0.0  

３０～９９人 1 11.3

 0.4  

１００～２９９人 0 13.6

 0.0  

３００～９９９人 0 14.9

 0.0  

１，０００人以上 2 18.0

 0.4  

公務 0 21.1

 0.0  

わからない 0 7.4

 0.0  

無回答 0 16.1

 0.0  

北海道 0 15.6

 0.0  

東北 0 16.1

 0.0  

関東 1 12.8

 0.2  

北陸 1 16.6

 0.8  

東山 0 15.1

 0.0  

東海 1 16.5

 0.5  

近畿 1 14.6

 0.4  

中国 1 14.5

 0.7  

四国 0 15.8

 0.0  

北九州 0 12.0

 0.0  

南九州 0 15.2

 0.0  

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

職

種

企

業

規

模
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問 10 

あなたは、ふだん週何日働いていますか。（○は１つ） 

 計 １

日

２

日

３

日

４

日

５

日

６

日

７

日

決

まっ

て

い

な

い

無

回

答

合計  1939 1 3 11 22 1351 458 16 75 2

 100.0 0.1 0.2 0.6 1.1 69.7 23.6 0.8 3.9 0.1

男性 1358 1 1 11 17 919 348 15 44 2

 100.0 0.1 0.1 0.8 1.3 67.7 25.6 1.1 3.2 0.1

女性 581 0 2 0 5 432 110 1 31 0

 100.0 0.0 0.3 0.0 0.9 74.4 18.9 0.2 5.3 0.0

20代 292 0 1 1 1 199 64 2 24 0

 100.0 0.0 0.3 0.3 0.3 68.2 21.9 0.7 8.2 0.0

30代 552 0 0 2 4 376 142 4 24 0

 100.0 0.0 0.0 0.4 0.7 68.1 25.7 0.7 4.3 0.0

40代 537 0 1 0 7 380 134 1 13 1

 100.0 0.0 0.2 0.0 1.3 70.8 25.0 0.2 2.4 0.2

50代 461 0 0 6 8 332 95 6 13 1

 100.0 0.0 0.0 1.3 1.7 72.0 20.6 1.3 2.8 0.2

60代 97 1 1 2 2 64 23 3 1 0

 100.0 1.0 1.0 2.1 2.1 66.0 23.7 3.1 1.0 0.0

男性・20代 149 0 1 1 0 99 38 2 8 0

 100.0 0.0 0.7 0.7 0.0 66.4 25.5 1.3 5.4 0.0

男性・30代 399 0 0 2 4 257 114 4 18 0

 100.0 0.0 0.0 0.5 1.0 64.4 28.6 1.0 4.5 0.0

男性・40代 396 0 0 0 5 275 105 1 9 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 69.4 26.5 0.3 2.3 0.3

男性・50代 339 0 0 6 7 240 71 6 8 1

 100.0 0.0 0.0 1.8 2.1 70.8 20.9 1.8 2.4 0.3

男性・60代 75 1 0 2 1 48 20 2 1 0

 100.0 1.3 0.0 2.7 1.3 64.0 26.7 2.7 1.3 0.0

女性・20代 143 0 0 0 1 100 26 0 16 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.7 69.9 18.2 0.0 11.2 0.0

女性・30代 153 0 0 0 0 119 28 0 6 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8 18.3 0.0 3.9 0.0

女性・40代 141 0 1 0 2 105 29 0 4 0

 100.0 0.0 0.7 0.0 1.4 74.5 20.6 0.0 2.8 0.0

女性・50代 122 0 0 0 1 92 24 0 5 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.8 75.4 19.7 0.0 4.1 0.0

女性・60代 22 0 1 0 1 16 3 1 0 0

 100.0 0.0 4.5 0.0 4.5 72.7 13.6 4.5 0.0 0.0

在学中 9 0 0 0 0 7 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 0 0 1 2 36 50 1 6 0

 100.0 0.0 0.0 1.0 2.1 37.5 52.1 1.0 6.3 0.0

高校卒 900 0 2 7 17 566 257 8 41 2

 100.0 0.0 0.2 0.8 1.9 62.9 28.6 0.9 4.6 0.2

短大・高専卒 211 0 0 0 0 164 38 0 9 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 77.7 18.0 0.0 4.3 0.0

大卒以上 625 1 1 3 2 517 78 7 16 0

 100.0 0.2 0.2 0.5 0.3 82.7 12.5 1.1 2.6 0.0

無回答 98 0 0 0 1 61 33 0 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 62.2 33.7 0.0 3.1 0.0

専門・技術的職業 443 1 1 1 3 337 74 5 21 0

 100.0 0.2 0.2 0.2 0.7 76.1 16.7 1.1 4.7 0.0

管理的職業 214 0 0 0 0 176 32 3 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 82.2 15.0 1.4 1.4 0.0

事務的職業 401 0 1 0 3 337 52 1 7 0

 100.0 0.0 0.2 0.0 0.7 84.0 13.0 0.2 1.7 0.0

販売的職業 227 0 0 0 1 155 61 2 8 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.4 68.3 26.9 0.9 3.5 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 0 0 1 5 186 146 0 13 1

 100.0 0.0 0.0 0.3 1.4 52.8 41.5 0.0 3.7 0.3

運輸・通信的職業 112 0 0 2 4 56 44 3 3 0

 100.0 0.0 0.0 1.8 3.6 50.0 39.3 2.7 2.7 0.0

保安的職業 49 0 1 6 3 30 3 0 6 0

 100.0 0.0 2.0 12.2 6.1 61.2 6.1 0.0 12.2 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 0 4 5 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 45.5 9.1 9.1 0.0

サービス的職業 116 0 0 1 3 60 38 1 13 0

 100.0 0.0 0.0 0.9 2.6 51.7 32.8 0.9 11.2 0.0

その他 8 0 0 0 0 6 1 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5

無回答 6 0 0 0 0 4 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 0 1 0 2 17 46 3 5 0

 100.0 0.0 1.4 0.0 2.7 23.0 62.2 4.1 6.8 0.0

５～９人 115 0 0 0 1 46 60 1 6 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.9 40.0 52.2 0.9 5.2 0.9

１０～２９人 214 0 0 2 6 101 96 2 7 0

 100.0 0.0 0.0 0.9 2.8 47.2 44.9 0.9 3.3 0.0

３０～９９人 267 1 1 1 1 153 99 1 10 0

 100.0 0.4 0.4 0.4 0.4 57.3 37.1 0.4 3.7 0.0

１００～２９９人 257 0 0 1 2 193 47 3 11 0

 100.0 0.0 0.0 0.4 0.8 75.1 18.3 1.2 4.3 0.0

３００～９９９人 270 0 0 3 1 208 46 1 10 1

 100.0 0.0 0.0 1.1 0.4 77.0 17.0 0.4 3.7 0.4

１，０００人以上 465 0 0 0 3 414 37 2 9 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.6 89.0 8.0 0.4 1.9 0.0

公務 168 0 1 3 4 151 5 1 3 0

 100.0 0.0 0.6 1.8 2.4 89.9 3.0 0.6 1.8 0.0

わからない 68 0 0 1 2 39 14 1 11 0

 100.0 0.0 0.0 1.5 2.9 57.4 20.6 1.5 16.2 0.0

無回答 41 0 0 0 0 29 8 1 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.7 19.5 2.4 7.3 0.0

北海道 88 0 0 0 0 58 22 2 5 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.9 25.0 2.3 5.7 1.1

東北 158 0 0 2 5 87 55 1 8 0

 100.0 0.0 0.0 1.3 3.2 55.1 34.8 0.6 5.1 0.0

関東 569 1 1 4 3 440 95 4 21 0

 100.0 0.2 0.2 0.7 0.5 77.3 16.7 0.7 3.7 0.0

北陸 121 0 0 0 0 82 32 2 5 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 67.8 26.4 1.7 4.1 0.0

東山 91 0 0 1 1 56 31 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 1.1 1.1 61.5 34.1 0.0 2.2 0.0

東海 200 0 0 0 0 157 38 1 4 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 78.5 19.0 0.5 2.0 0.0

近畿 270 0 1 1 2 194 59 3 10 0

 100.0 0.0 0.4 0.4 0.7 71.9 21.9 1.1 3.7 0.0

中国 137 0 0 2 3 92 35 1 3 1

 100.0 0.0 0.0 1.5 2.2 67.2 25.5 0.7 2.2 0.7

四国 74 0 0 1 0 49 18 1 5 0

 100.0 0.0 0.0 1.4 0.0 66.2 24.3 1.4 6.8 0.0

北九州 132 0 1 0 4 80 38 1 8 0

 100.0 0.0 0.8 0.0 3.0 60.6 28.8 0.8 6.1 0.0

南九州 99 0 0 0 4 56 35 0 4 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 4.0 56.6 35.4 0.0 4.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 11 

あなたは、ふだん１週間に合計何時間ぐらい仕事をしていますか。（残業時間を含みます。） 

 計 １

０

時

間

未

満

１

０～

１

９

時

間

２

０～

２

９

時

間

３

０～

３

９

時

間

４

０～

４

９

時

間

５

０～

５

９

時

間

６

０～

６

９

時

間

７

０～

７

９

時

間

８

０～

８

９

時

間

９

０

時

間

以

上

無

回

答

平

均（
時

間）

合計  1939 2 6 11 86 950 504 236 88 20 16 20 49.0

 100.0 0.1 0.3 0.6 4.4 49.0 26.0 12.2 4.5 1.0 0.8 1.0  

男性 1358 0 5 6 31 593 392 202 82 16 16 15 50.8

 100.0 0.0 0.4 0.4 2.3 43.7 28.9 14.9 6.0 1.2 1.2 1.1  

女性 581 2 1 5 55 357 112 34 6 4 0 5 45.1

 100.0 0.3 0.2 0.9 9.5 61.4 19.3 5.9 1.0 0.7 0.0 0.9  

20代 292 0 1 1 9 141 81 34 16 2 4 3 49.9

 100.0 0.0 0.3 0.3 3.1 48.3 27.7 11.6 5.5 0.7 1.4 1.0  

30代 552 0 1 4 23 229 167 81 26 8 8 5 50.6

 100.0 0.0 0.2 0.7 4.2 41.5 30.3 14.7 4.7 1.4 1.4 0.9  

40代 537 1 2 2 22 248 154 69 25 8 1 5 49.3

 100.0 0.2 0.4 0.4 4.1 46.2 28.7 12.8 4.7 1.5 0.2 0.9  

50代 461 0 1 1 22 268 95 44 20 1 3 6 47.5

 100.0 0.0 0.2 0.2 4.8 58.1 20.6 9.5 4.3 0.2 0.7 1.3  

60代 97 1 1 3 10 64 7 8 1 1 0 1 43.3

 100.0 1.0 1.0 3.1 10.3 66.0 7.2 8.2 1.0 1.0 0.0 1.0  

男性・20代 149 0 1 0 1 64 46 19 12 0 4 2 52.0

 100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 43.0 30.9 12.8 8.1 0.0 2.7 1.3  

男性・30代 399 0 1 1 5 137 134 77 25 7 8 4 53.0

 100.0 0.0 0.3 0.3 1.3 34.3 33.6 19.3 6.3 1.8 2.0 1.0  

男性・40代 396 0 1 1 4 158 132 63 25 8 1 3 51.3

 100.0 0.0 0.3 0.3 1.0 39.9 33.3 15.9 6.3 2.0 0.3 0.8  

男性・50代 339 0 1 1 14 184 74 38 19 0 3 5 48.5

 100.0 0.0 0.3 0.3 4.1 54.3 21.8 11.2 5.6 0.0 0.9 1.5  

男性・60代 75 0 1 3 7 50 6 5 1 1 0 1 43.5

 100.0 0.0 1.3 4.0 9.3 66.7 8.0 6.7 1.3 1.3 0.0 1.3  

女性・20代 143 0 0 1 8 77 35 15 4 2 0 1 47.7

 100.0 0.0 0.0 0.7 5.6 53.8 24.5 10.5 2.8 1.4 0.0 0.7  

女性・30代 153 0 0 3 18 92 33 4 1 1 0 1 44.5

 100.0 0.0 0.0 2.0 11.8 60.1 21.6 2.6 0.7 0.7 0.0 0.7  

女性・40代 141 1 1 1 18 90 22 6 0 0 0 2 43.4

 100.0 0.7 0.7 0.7 12.8 63.8 15.6 4.3 0.0 0.0 0.0 1.4  

女性・50代 122 0 0 0 8 84 21 6 1 1 0 1 45.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.6 68.9 17.2 4.9 0.8 0.8 0.0 0.8  

女性・60代 22 1 0 0 3 14 1 3 0 0 0 0 42.6

 100.0 4.5 0.0 0.0 13.6 63.6 4.5 13.6 0.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 9 0 0 0 0 5 2 1 1 0 0 0 48.7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0  

中学卒 96 0 1 2 1 52 19 10 6 0 3 2 50.2

 100.0 0.0 1.0 2.1 1.0 54.2 19.8 10.4 6.3 0.0 3.1 2.1  

高校卒 900 0 3 6 43 467 202 104 45 15 5 10 48.8

 100.0 0.0 0.3 0.7 4.8 51.9 22.4 11.6 5.0 1.7 0.6 1.1  

短大・高専卒 211 1 0 1 9 126 51 15 6 0 0 2 46.5

 100.0 0.5 0.0 0.5 4.3 59.7 24.2 7.1 2.8 0.0 0.0 0.9  

大卒以上 625 1 2 2 27 252 200 98 28 5 8 2 50.3

 100.0 0.2 0.3 0.3 4.3 40.3 32.0 15.7 4.5 0.8 1.3 0.3  

無回答 98 0 0 0 6 48 30 8 2 0 0 4 47.6

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.1 49.0 30.6 8.2 2.0 0.0 0.0 4.1  

専門・技術的職業 443 1 1 3 16 218 132 47 21 2 0 2 48.5

 100.0 0.2 0.2 0.7 3.6 49.2 29.8 10.6 4.7 0.5 0.0 0.5  

管理的職業 214 0 0 0 8 83 60 44 14 2 3 0 51.4

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.7 38.8 28.0 20.6 6.5 0.9 1.4 0.0  

事務的職業 401 1 2 4 35 241 84 25 5 0 2 2 45.0

 100.0 0.2 0.5 1.0 8.7 60.1 20.9 6.2 1.2 0.0 0.5 0.5  

販売的職業 227 0 0 0 7 85 69 45 13 3 2 3 52.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.1 37.4 30.4 19.8 5.7 1.3 0.9 1.3  

技能工・生産工程に関わる職業 352 0 3 1 12 194 84 35 10 4 3 6 48.6

 100.0 0.0 0.9 0.3 3.4 55.1 23.9 9.9 2.8 1.1 0.9 1.7  

運輸・通信的職業 112 0 0 1 2 43 29 16 14 4 1 2 52.9

 100.0 0.0 0.0 0.9 1.8 38.4 25.9 14.3 12.5 3.6 0.9 1.8  

保安的職業 49 0 0 1 0 20 12 5 6 2 1 2 53.4

 100.0 0.0 0.0 2.0 0.0 40.8 24.5 10.2 12.2 4.1 2.0 4.1  

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 0 3 2 3 2 0 0 1 55.2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 18.2 27.3 18.2 0.0 0.0 9.1  

サービス的職業 116 0 0 1 5 58 27 14 3 3 4 1 50.2

 100.0 0.0 0.0 0.9 4.3 50.0 23.3 12.1 2.6 2.6 3.4 0.9  

その他 8 0 0 0 1 3 1 2 0 0 0 1 47.9

 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 37.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5  

無回答 6 0 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 47.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１～４人 74 2 0 2 5 33 13 13 4 0 0 2 48.2

 100.0 2.7 0.0 2.7 6.8 44.6 17.6 17.6 5.4 0.0 0.0 2.7  

５～９人 115 0 0 2 10 64 19 14 2 2 0 2 47.8

 100.0 0.0 0.0 1.7 8.7 55.7 16.5 12.2 1.7 1.7 0.0 1.7  

１０～２９人 214 0 0 4 16 102 55 21 10 2 1 3 48.3

 100.0 0.0 0.0 1.9 7.5 47.7 25.7 9.8 4.7 0.9 0.5 1.4  

３０～９９人 267 0 2 0 7 138 61 35 15 6 1 2 49.8

 100.0 0.0 0.7 0.0 2.6 51.7 22.8 13.1 5.6 2.2 0.4 0.7  

１００～２９９人 257 0 1 0 9 115 79 31 14 2 4 2 49.7

 100.0 0.0 0.4 0.0 3.5 44.7 30.7 12.1 5.4 0.8 1.6 0.8  

３００～９９９人 270 0 0 1 9 145 67 28 16 1 3 0 49.1

 100.0 0.0 0.0 0.4 3.3 53.7 24.8 10.4 5.9 0.4 1.1 0.0  

１，０００人以上 465 0 1 0 15 220 135 64 17 3 5 5 49.3

 100.0 0.0 0.2 0.0 3.2 47.3 29.0 13.8 3.7 0.6 1.1 1.1  

公務 168 0 0 2 10 71 54 19 7 2 1 2 49.0

 100.0 0.0 0.0 1.2 6.0 42.3 32.1 11.3 4.2 1.2 0.6 1.2  

わからない 68 0 1 0 4 36 13 8 2 2 0 2 48.2

 100.0 0.0 1.5 0.0 5.9 52.9 19.1 11.8 2.9 2.9 0.0 2.9  

無回答 41 0 1 0 1 26 8 3 1 0 1 0 47.0

 100.0 0.0 2.4 0.0 2.4 63.4 19.5 7.3 2.4 0.0 2.4 0.0  

北海道 88 0 0 0 5 47 17 11 6 0 1 1 49.2

 100.0 0.0 0.0 0.0 5.7 53.4 19.3 12.5 6.8 0.0 1.1 1.1  

東北 158 0 0 1 6 82 41 14 10 0 1 3 48.9

 100.0 0.0 0.0 0.6 3.8 51.9 25.9 8.9 6.3 0.0 0.6 1.9  

関東 569 0 4 4 24 250 160 75 33 8 6 5 49.9

 100.0 0.0 0.7 0.7 4.2 43.9 28.1 13.2 5.8 1.4 1.1 0.9  

北陸 121 0 0 0 6 67 26 15 2 2 0 3 48.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 5.0 55.4 21.5 12.4 1.7 1.7 0.0 2.5  

東山 91 0 0 0 3 47 29 9 2 1 0 0 48.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 3.3 51.6 31.9 9.9 2.2 1.1 0.0 0.0  

東海 200 0 0 2 8 109 50 26 3 2 0 0 47.4

 100.0 0.0 0.0 1.0 4.0 54.5 25.0 13.0 1.5 1.0 0.0 0.0  

近畿 270 1 1 1 16 127 67 37 15 0 3 2 49.1

 100.0 0.4 0.4 0.4 5.9 47.0 24.8 13.7 5.6 0.0 1.1 0.7  

中国 137 0 1 0 9 68 35 16 5 1 0 2 47.7

 100.0 0.0 0.7 0.0 6.6 49.6 25.5 11.7 3.6 0.7 0.0 1.5  

四国 74 0 0 0 1 40 24 5 4 0 0 0 48.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.4 54.1 32.4 6.8 5.4 0.0 0.0 0.0  

北九州 132 1 0 1 8 61 32 15 5 1 4 4 49.8

 100.0 0.8 0.0 0.8 6.1 46.2 24.2 11.4 3.8 0.8 3.0 3.0  

南九州 99 0 0 2 0 52 23 13 3 5 1 0 50.4

 100.0 0.0 0.0 2.0 0.0 52.5 23.2 13.1 3.0 5.1 1.0 0.0  

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 22 -

問 12 

そのうち、残業時間はどれくらいですか。（自営業など残業時間があてはまらない方は記入不要です。） 
 計 ０

時

間

１～

４

時

間

５～

９

時

間

１

０～

１

９

時

間

２

０

時

間

以

上

無

回

答

平

均（

時

間）

合計  1939 418 302 332 417 142 328 6.8

 100.0 21.6 15.6 17.1 21.5 7.3 16.9  

男性 1358 262 183 233 348 118 214 7.7

 100.0 19.3 13.5 17.2 25.6 8.7 15.8  

女性 581 156 119 99 69 24 114 4.5

 100.0 26.9 20.5 17.0 11.9 4.1 19.6  

20代 292 47 56 61 67 17 44 7.0

 100.0 16.1 19.2 20.9 22.9 5.8 15.1  

30代 552 110 81 96 134 56 75 7.8

 100.0 19.9 14.7 17.4 24.3 10.1 13.6  

40代 537 112 78 86 129 47 85 7.3

 100.0 20.9 14.5 16.0 24.0 8.8 15.8  

50代 461 108 80 77 80 22 94 5.6

 100.0 23.4 17.4 16.7 17.4 4.8 20.4  

60代 97 41 7 12 7 0 30 2.4

 100.0 42.3 7.2 12.4 7.2 0.0 30.9  

男性・20代 149 21 20 31 44 9 24 8.4

 100.0 14.1 13.4 20.8 29.5 6.0 16.1  

男性・30代 399 64 52 63 118 50 52 9.0

 100.0 16.0 13.0 15.8 29.6 12.5 13.0  

男性・40代 396 72 49 66 112 42 55 8.3

 100.0 18.2 12.4 16.7 28.3 10.6 13.9  

男性・50代 339 74 57 63 67 17 61 6.1

 100.0 21.8 16.8 18.6 19.8 5.0 18.0  

男性・60代 75 31 5 10 7 0 22 2.7

 100.0 41.3 6.7 13.3 9.3 0.0 29.3  

女性・20代 143 26 36 30 23 8 20 5.5

 100.0 18.2 25.2 21.0 16.1 5.6 14.0  

女性・30代 153 46 29 33 16 6 23 4.4

 100.0 30.1 19.0 21.6 10.5 3.9 15.0  

女性・40代 141 40 29 20 17 5 30 4.1

 100.0 28.4 20.6 14.2 12.1 3.5 21.3  

女性・50代 122 34 23 14 13 5 33 4.3

 100.0 27.9 18.9 11.5 10.7 4.1 27.0  

女性・60代 22 10 2 2 0 0 8 1.1

 100.0 45.5 9.1 9.1 0.0 0.0 36.4  

在学中 9 2 3 1 2 0 1 4.3

 100.0 22.2 33.3 11.1 22.2 0.0 11.1  

中学卒 96 25 7 15 12 3 34 5.3

 100.0 26.0 7.3 15.6 12.5 3.1 35.4  

高校卒 900 202 154 158 151 58 177 6.2

 100.0 22.4 17.1 17.6 16.8 6.4 19.7  

短大・高専卒 211 65 37 37 40 7 25 4.8

 100.0 30.8 17.5 17.5 19.0 3.3 11.8  

大卒以上 625 107 85 108 191 72 62 8.6

 100.0 17.1 13.6 17.3 30.6 11.5 9.9  

無回答 98 17 16 13 21 2 29 5.9

 100.0 17.3 16.3 13.3 21.4 2.0 29.6  

専門・技術的職業 443 67 81 87 125 32 51 7.3

 100.0 15.1 18.3 19.6 28.2 7.2 11.5  

管理的職業 214 40 16 31 61 33 33 9.7

 100.0 18.7 7.5 14.5 28.5 15.4 15.4  

事務的職業 401 115 73 67 70 23 53 5.4

 100.0 28.7 18.2 16.7 17.5 5.7 13.2  

販売的職業 227 39 34 32 52 20 50 7.7

 100.0 17.2 15.0 14.1 22.9 8.8 22.0  

技能工・生産工程に関わる職業 352 84 58 67 65 15 63 5.8

 100.0 23.9 16.5 19.0 18.5 4.3 17.9  

運輸・通信的職業 112 23 15 20 21 7 26 6.4

 100.0 20.5 13.4 17.9 18.8 6.3 23.2  

保安的職業 49 9 9 2 10 6 13 9.1

 100.0 18.4 18.4 4.1 20.4 12.2 26.5  

農・林・漁業に関わる職業 11 1 0 3 1 2 4 11.6

 100.0 9.1 0.0 27.3 9.1 18.2 36.4  

サービス的職業 116 38 14 21 10 4 29 5.2

 100.0 32.8 12.1 18.1 8.6 3.4 25.0  

その他 8 1 1 2 2 0 2 7.0

 100.0 12.5 12.5 25.0 25.0 0.0 25.0  

無回答 6 1 1 0 0 0 4 1.0

 100.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 66.7  

１～４人 74 21 10 4 4 2 33 3.6

 100.0 28.4 13.5 5.4 5.4 2.7 44.6  

５～９人 115 36 18 12 7 3 39 3.4

 100.0 31.3 15.7 10.4 6.1 2.6 33.9  

１０～２９人 214 69 32 26 31 7 49 4.7

 100.0 32.2 15.0 12.1 14.5 3.3 22.9  

３０～９９人 267 57 41 44 57 16 52 6.5

 100.0 21.3 15.4 16.5 21.3 6.0 19.5  

１００～２９９人 257 56 40 51 62 19 29 6.9

 100.0 21.8 15.6 19.8 24.1 7.4 11.3  

３００～９９９人 270 57 42 63 58 21 29 6.7

 100.0 21.1 15.6 23.3 21.5 7.8 10.7  

１，０００人以上 465 69 69 95 136 47 49 8.4

 100.0 14.8 14.8 20.4 29.2 10.1 10.5  

公務 168 26 32 20 49 21 20 8.4

 100.0 15.5 19.0 11.9 29.2 12.5 11.9  

わからない 68 16 10 9 9 4 20 5.9

 100.0 23.5 14.7 13.2 13.2 5.9 29.4  

無回答 41 11 8 8 4 2 8 5.5

 100.0 26.8 19.5 19.5 9.8 4.9 19.5  

北海道 88 21 12 11 14 9 21 6.8

 100.0 23.9 13.6 12.5 15.9 10.2 23.9  

東北 158 27 22 25 28 9 47 6.5

 100.0 17.1 13.9 15.8 17.7 5.7 29.7  

関東 569 104 86 98 152 48 81 7.8

 100.0 18.3 15.1 17.2 26.7 8.4 14.2  

北陸 121 36 18 21 20 7 19 5.3

 100.0 29.8 14.9 17.4 16.5 5.8 15.7  

東山 91 18 14 17 17 5 20 6.2

 100.0 19.8 15.4 18.7 18.7 5.5 22.0  

東海 200 59 37 31 44 11 18 5.5

 100.0 29.5 18.5 15.5 22.0 5.5 9.0  

近畿 270 57 43 56 52 23 39 7.0

 100.0 21.1 15.9 20.7 19.3 8.5 14.4  

中国 137 24 22 18 34 12 27 7.4

 100.0 17.5 16.1 13.1 24.8 8.8 19.7  

四国 74 17 8 13 19 4 13 6.5

 100.0 23.0 10.8 17.6 25.7 5.4 17.6  

北九州 132 27 23 27 20 6 29 5.9

 100.0 20.5 17.4 20.5 15.2 4.5 22.0  

南九州 99 28 17 15 17 8 14 6.8

 100.0 28.3 17.2 15.2 17.2 8.1 14.1  

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 13 

あなたは、労働時間（残業時間を含みます）を長くしたいですか、短くしたいですか。（○は１つ） 

 計 長

く

し

た

い

今

の

ま

ま

で

よ

い

短

く

し

た

い

無

回

答

合計  1939 65 1024 845 5

 100.0 3.4 52.8 43.6 0.3

男性 1358 57 705 592 4

 100.0 4.2 51.9 43.6 0.3

女性 581 8 319 253 1

 100.0 1.4 54.9 43.5 0.2

20代 292 7 148 135 2

 100.0 2.4 50.7 46.2 0.7

30代 552 24 274 254 0

 100.0 4.3 49.6 46.0 0.0

40代 537 19 280 237 1

 100.0 3.5 52.1 44.1 0.2

50代 461 12 255 192 2

 100.0 2.6 55.3 41.6 0.4

60代 97 3 67 27 0

 100.0 3.1 69.1 27.8 0.0

男性・20代 149 6 82 60 1

 100.0 4.0 55.0 40.3 0.7

男性・30代 399 21 189 189 0

 100.0 5.3 47.4 47.4 0.0

男性・40代 396 16 194 185 1

 100.0 4.0 49.0 46.7 0.3

男性・50代 339 11 187 139 2

 100.0 3.2 55.2 41.0 0.6

男性・60代 75 3 53 19 0

 100.0 4.0 70.7 25.3 0.0

女性・20代 143 1 66 75 1

 100.0 0.7 46.2 52.4 0.7

女性・30代 153 3 85 65 0

 100.0 2.0 55.6 42.5 0.0

女性・40代 141 3 86 52 0

 100.0 2.1 61.0 36.9 0.0

女性・50代 122 1 68 53 0

 100.0 0.8 55.7 43.4 0.0

女性・60代 22 0 14 8 0

 100.0 0.0 63.6 36.4 0.0

在学中 9 0 4 4 1

 100.0 0.0 44.4 44.4 11.1

中学卒 96 4 61 31 0

 100.0 4.2 63.5 32.3 0.0

高校卒 900 43 481 374 2

 100.0 4.8 53.4 41.6 0.2

短大・高専卒 211 0 124 87 0

 100.0 0.0 58.8 41.2 0.0

大卒以上 625 15 295 315 0

 100.0 2.4 47.2 50.4 0.0

無回答 98 3 59 34 2

 100.0 3.1 60.2 34.7 2.0

専門・技術的職業 443 4 210 228 1

 100.0 0.9 47.4 51.5 0.2

管理的職業 214 4 99 111 0

 100.0 1.9 46.3 51.9 0.0

事務的職業 401 10 234 156 1

 100.0 2.5 58.4 38.9 0.2

販売的職業 227 8 100 119 0

 100.0 3.5 44.1 52.4 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 25 214 112 1

 100.0 7.1 60.8 31.8 0.3

運輸・通信的職業 112 7 58 46 1

 100.0 6.3 51.8 41.1 0.9

保安的職業 49 2 29 17 1

 100.0 4.1 59.2 34.7 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 7 3 0

 100.0 9.1 63.6 27.3 0.0

サービス的職業 116 4 64 48 0

 100.0 3.4 55.2 41.4 0.0

その他 8 0 5 3 0

 100.0 0.0 62.5 37.5 0.0

無回答 6 0 4 2 0

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

１～４人 74 1 52 20 1

 100.0 1.4 70.3 27.0 1.4

５～９人 115 2 74 39 0

 100.0 1.7 64.3 33.9 0.0

１０～２９人 214 8 121 84 1

 100.0 3.7 56.5 39.3 0.5

３０～９９人 267 19 140 107 1

 100.0 7.1 52.4 40.1 0.4

１００～２９９人 257 7 129 120 1

 100.0 2.7 50.2 46.7 0.4

３００～９９９人 270 5 141 124 0

 100.0 1.9 52.2 45.9 0.0

１，０００人以上 465 17 214 234 0

 100.0 3.7 46.0 50.3 0.0

公務 168 1 84 82 1

 100.0 0.6 50.0 48.8 0.6

わからない 68 3 41 24 0

 100.0 4.4 60.3 35.3 0.0

無回答 41 2 28 11 0

 100.0 4.9 68.3 26.8 0.0

北海道 88 2 51 35 0

 100.0 2.3 58.0 39.8 0.0

東北 158 7 87 64 0

 100.0 4.4 55.1 40.5 0.0

関東 569 21 280 266 2

 100.0 3.7 49.2 46.7 0.4

北陸 121 1 68 51 1

 100.0 0.8 56.2 42.1 0.8

東山 91 3 45 43 0

 100.0 3.3 49.5 47.3 0.0

東海 200 9 114 76 1

 100.0 4.5 57.0 38.0 0.5

近畿 270 10 141 119 0

 100.0 3.7 52.2 44.1 0.0

中国 137 7 77 52 1

 100.0 5.1 56.2 38.0 0.7

四国 74 2 34 38 0

 100.0 2.7 45.9 51.4 0.0

北九州 132 2 72 58 0

 100.0 1.5 54.5 43.9 0.0

南九州 99 1 55 43 0

 100.0 1.0 55.6 43.4 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 24 -

問 14 

あなたは雇われて働いていますか。（○は１つ） 

 計 雇

わ

れ

て

働

い

て

い

る 雇

わ

れ

て

働

い

て

い

な

い

無

回

答

合計  1939 1939 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性 1358 1358 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性 581 581 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

20代 292 292 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

30代 552 552 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

40代 537 537 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

50代 461 461 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

60代 97 97 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・20代 149 149 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 399 399 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・40代 396 396 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・50代 339 339 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・60代 75 75 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・20代 143 143 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・30代 153 153 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・40代 141 141 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・50代 122 122 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・60代 22 22 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

在学中 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 96 96 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

高校卒 900 900 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

短大・高専卒 211 211 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

大卒以上 625 625 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

無回答 98 98 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

専門・技術的職業 443 443 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

管理的職業 214 214 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

事務的職業 401 401 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

販売的職業 227 227 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 352 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

運輸・通信的職業 112 112 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

保安的職業 49 49 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 11 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 116 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

その他 8 8 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

無回答 6 6 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

１～４人 74 74 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

５～９人 115 115 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

１０～２９人 214 214 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

３０～９９人 267 267 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

１００～２９９人 257 257 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

３００～９９９人 270 270 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

１，０００人以上 465 465 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

公務 168 168 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

わからない 68 68 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

無回答 41 41 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

北海道 88 88 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東北 158 158 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

関東 569 569 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

北陸 121 121 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東山 91 91 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東海 200 200 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

近畿 270 270 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中国 137 137 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

四国 74 74 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

北九州 132 132 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

南九州 99 99 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 15 過去１年間に、年次有給休暇（年休）をどのくらい取りましたか。付与日数には繰り越し分も

含めてお答えください。（○は１つ） 

 計 付

与

さ

れ

た

日

数

を

す

べ

て

取

得

し

た

付

与

さ

れ

た

日

数

の

７～

８

割

く

ら

い

取

得

し

た

付

与

さ

れ

た

日

数

の

半

分

く

ら

い

取

得

し

た 付

与

さ

れ

た

日

数

の

２～

３

割

く

ら

い

取

得

し

た

付

与

さ

れ

た

年

次

有

給

休

暇

は

あっ

た

が

１

日

も

取

得

し

な

かっ

た

付

与

さ

れ

た

年

次

有

給

休

暇

は

な

かっ

た

無

回

答

合計  1939 142 186 294 769 294 241 13

 100.0 7.3 9.6 15.2 39.7 15.2 12.4 0.7

男性 1358 92 125 180 549 222 180 10

 100.0 6.8 9.2 13.3 40.4 16.3 13.3 0.7

女性 581 50 61 114 220 72 61 3

 100.0 8.6 10.5 19.6 37.9 12.4 10.5 0.5

20代 292 18 30 43 89 58 52 2

 100.0 6.2 10.3 14.7 30.5 19.9 17.8 0.7

30代 552 44 56 80 222 81 66 3

 100.0 8.0 10.1 14.5 40.2 14.7 12.0 0.5

40代 537 43 43 78 215 94 62 2

 100.0 8.0 8.0 14.5 40.0 17.5 11.5 0.4

50代 461 27 45 81 216 48 39 5

 100.0 5.9 9.8 17.6 46.9 10.4 8.5 1.1

60代 97 10 12 12 27 13 22 1

 100.0 10.3 12.4 12.4 27.8 13.4 22.7 1.0

男性・20代 149 9 17 19 40 35 28 1

 100.0 6.0 11.4 12.8 26.8 23.5 18.8 0.7

男性・30代 399 22 40 51 166 63 54 3

 100.0 5.5 10.0 12.8 41.6 15.8 13.5 0.8

男性・40代 396 30 30 43 171 73 48 1

 100.0 7.6 7.6 10.9 43.2 18.4 12.1 0.3

男性・50代 339 23 28 58 156 39 31 4

 100.0 6.8 8.3 17.1 46.0 11.5 9.1 1.2

男性・60代 75 8 10 9 16 12 19 1

 100.0 10.7 13.3 12.0 21.3 16.0 25.3 1.3

女性・20代 143 9 13 24 49 23 24 1

 100.0 6.3 9.1 16.8 34.3 16.1 16.8 0.7

女性・30代 153 22 16 29 56 18 12 0

 100.0 14.4 10.5 19.0 36.6 11.8 7.8 0.0

女性・40代 141 13 13 35 44 21 14 1

 100.0 9.2 9.2 24.8 31.2 14.9 9.9 0.7

女性・50代 122 4 17 23 60 9 8 1

 100.0 3.3 13.9 18.9 49.2 7.4 6.6 0.8

女性・60代 22 2 2 3 11 1 3 0

 100.0 9.1 9.1 13.6 50.0 4.5 13.6 0.0

在学中 9 1 0 1 4 1 2 0

 100.0 11.1 0.0 11.1 44.4 11.1 22.2 0.0

中学卒 96 10 5 5 25 12 39 0

 100.0 10.4 5.2 5.2 26.0 12.5 40.6 0.0

高校卒 900 66 80 125 348 136 139 6

 100.0 7.3 8.9 13.9 38.7 15.1 15.4 0.7

短大・高専卒 211 21 26 36 79 34 14 1

 100.0 10.0 12.3 17.1 37.4 16.1 6.6 0.5

大卒以上 625 34 61 111 290 96 31 2

 100.0 5.4 9.8 17.8 46.4 15.4 5.0 0.3

無回答 98 10 14 16 23 15 16 4

 100.0 10.2 14.3 16.3 23.5 15.3 16.3 4.1

専門・技術的職業 443 36 49 87 195 44 32 0

 100.0 8.1 11.1 19.6 44.0 9.9 7.2 0.0

管理的職業 214 9 14 35 108 37 10 1

 100.0 4.2 6.5 16.4 50.5 17.3 4.7 0.5

事務的職業 401 29 48 73 159 57 34 1

 100.0 7.2 12.0 18.2 39.7 14.2 8.5 0.2

販売的職業 227 10 18 24 83 62 28 2

 100.0 4.4 7.9 10.6 36.6 27.3 12.3 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 34 28 37 122 47 79 5

 100.0 9.7 8.0 10.5 34.7 13.4 22.4 1.4

運輸・通信的職業 112 9 8 10 39 16 29 1

 100.0 8.0 7.1 8.9 34.8 14.3 25.9 0.9

保安的職業 49 5 4 6 24 7 3 0

 100.0 10.2 8.2 12.2 49.0 14.3 6.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 1 1 3 2 4 0

 100.0 0.0 9.1 9.1 27.3 18.2 36.4 0.0

サービス的職業 116 9 10 19 33 22 22 1

 100.0 7.8 8.6 16.4 28.4 19.0 19.0 0.9

その他 8 0 5 1 1 0 0 1

 100.0 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5

無回答 6 1 1 1 2 0 0 1

 100.0 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7

１～４人 74 5 1 5 9 5 49 0

 100.0 6.8 1.4 6.8 12.2 6.8 66.2 0.0

５～９人 115 13 9 6 17 19 48 3

 100.0 11.3 7.8 5.2 14.8 16.5 41.7 2.6

１０～２９人 214 14 18 24 56 39 61 2

 100.0 6.5 8.4 11.2 26.2 18.2 28.5 0.9

３０～９９人 267 19 20 44 96 53 33 2

 100.0 7.1 7.5 16.5 36.0 19.9 12.4 0.7

１００～２９９人 257 13 18 24 129 51 20 2

 100.0 5.1 7.0 9.3 50.2 19.8 7.8 0.8

３００～９９９人 270 15 25 35 137 47 9 2

 100.0 5.6 9.3 13.0 50.7 17.4 3.3 0.7

１，０００人以上 465 44 57 96 206 55 6 1

 100.0 9.5 12.3 20.6 44.3 11.8 1.3 0.2

公務 168 9 25 43 81 10 0 0

 100.0 5.4 14.9 25.6 48.2 6.0 0.0 0.0

わからない 68 7 8 11 20 10 12 0

 100.0 10.3 11.8 16.2 29.4 14.7 17.6 0.0

無回答 41 3 5 6 18 5 3 1

 100.0 7.3 12.2 14.6 43.9 12.2 7.3 2.4

北海道 88 7 7 13 34 17 9 1

 100.0 8.0 8.0 14.8 38.6 19.3 10.2 1.1

東北 158 13 11 18 70 25 18 3

 100.0 8.2 7.0 11.4 44.3 15.8 11.4 1.9

関東 569 38 67 104 219 72 66 3

 100.0 6.7 11.8 18.3 38.5 12.7 11.6 0.5

北陸 121 4 8 15 51 27 15 1

 100.0 3.3 6.6 12.4 42.1 22.3 12.4 0.8

東山 91 5 7 17 44 11 6 1

 100.0 5.5 7.7 18.7 48.4 12.1 6.6 1.1

東海 200 21 21 30 76 28 24 0

 100.0 10.5 10.5 15.0 38.0 14.0 12.0 0.0

近畿 270 23 24 45 107 37 34 0

 100.0 8.5 8.9 16.7 39.6 13.7 12.6 0.0

中国 137 12 9 18 54 29 13 2

 100.0 8.8 6.6 13.1 39.4 21.2 9.5 1.5

四国 74 4 10 12 28 9 10 1

 100.0 5.4 13.5 16.2 37.8 12.2 13.5 1.4

北九州 132 10 12 13 52 18 27 0

 100.0 7.6 9.1 9.8 39.4 13.6 20.5 0.0

南九州 99 5 10 9 34 21 19 1

 100.0 5.1 10.1 9.1 34.3 21.2 19.2 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 16 

あなたは現在、どのような勤務時間制度で働いていますか。（○は１つ） 

 計 通
常
の
勤
務
時
間
制

度（

右
記
に
は
該
当

し
な
い）

フ
レッ

ク
ス
タ
イ
ム

変
形
労
働
時
間
制

交
替
制

裁
量
労
働
制
・
み
な

し
労
働
時
間

時
間
管
理
な
し

短
時
間
労
働
制

無
回
答

合計  1939 1392 138 69 185 60 72 15 8

 100.0 71.8 7.1 3.6 9.5 3.1 3.7 0.8 0.4

男性 1358 968 101 50 116 47 66 6 4

 100.0 71.3 7.4 3.7 8.5 3.5 4.9 0.4 0.3

女性 581 424 37 19 69 13 6 9 4

 100.0 73.0 6.4 3.3 11.9 2.2 1.0 1.5 0.7

20代 292 199 20 17 39 11 3 0 3
 100.0 68.2 6.8 5.8 13.4 3.8 1.0 0.0 1.0
30代 552 386 46 14 61 20 15 8 2
 100.0 69.9 8.3 2.5 11.1 3.6 2.7 1.4 0.4
40代 537 368 49 20 44 20 34 2 0
 100.0 68.5 9.1 3.7 8.2 3.7 6.3 0.4 0.0
50代 461 359 22 16 37 8 16 1 2
 100.0 77.9 4.8 3.5 8.0 1.7 3.5 0.2 0.4
60代 97 80 1 2 4 1 4 4 1

 100.0 82.5 1.0 2.1 4.1 1.0 4.1 4.1 1.0

男性・20代 149 99 10 12 18 8 2 0 0

 100.0 66.4 6.7 8.1 12.1 5.4 1.3 0.0 0.0

男性・30代 399 278 31 10 44 19 14 1 2

 100.0 69.7 7.8 2.5 11.0 4.8 3.5 0.3 0.5

男性・40代 396 262 42 13 31 16 31 1 0

 100.0 66.2 10.6 3.3 7.8 4.0 7.8 0.3 0.0

男性・50代 339 266 18 13 21 3 15 1 2

 100.0 78.5 5.3 3.8 6.2 0.9 4.4 0.3 0.6

男性・60代 75 63 0 2 2 1 4 3 0

 100.0 84.0 0.0 2.7 2.7 1.3 5.3 4.0 0.0

女性・20代 143 100 10 5 21 3 1 0 3

 100.0 69.9 7.0 3.5 14.7 2.1 0.7 0.0 2.1

女性・30代 153 108 15 4 17 1 1 7 0

 100.0 70.6 9.8 2.6 11.1 0.7 0.7 4.6 0.0

女性・40代 141 106 7 7 13 4 3 1 0

 100.0 75.2 5.0 5.0 9.2 2.8 2.1 0.7 0.0

女性・50代 122 93 4 3 16 5 1 0 0

 100.0 76.2 3.3 2.5 13.1 4.1 0.8 0.0 0.0

女性・60代 22 17 1 0 2 0 0 1 1

 100.0 77.3 4.5 0.0 9.1 0.0 0.0 4.5 4.5

在学中 9 6 1 0 2 0 0 0 0
 100.0 66.7 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0
中学卒 96 76 3 3 6 2 2 3 1
 100.0 79.2 3.1 3.1 6.3 2.1 2.1 3.1 1.0
高校卒 900 619 66 36 126 20 24 3 6
 100.0 68.8 7.3 4.0 14.0 2.2 2.7 0.3 0.7
短大・高専卒 211 155 13 6 23 5 7 1 1
 100.0 73.5 6.2 2.8 10.9 2.4 3.3 0.5 0.5
大卒以上 625 460 50 21 22 28 37 7 0
 100.0 73.6 8.0 3.4 3.5 4.5 5.9 1.1 0.0
無回答 98 76 5 3 6 5 2 1 0

 100.0 77.6 5.1 3.1 6.1 5.1 2.0 1.0 0.0

専門・技術的職業 443 298 46 14 53 21 8 2 1

 100.0 67.3 10.4 3.2 12.0 4.7 1.8 0.5 0.2

管理的職業 214 150 11 3 1 5 44 0 0

 100.0 70.1 5.1 1.4 0.5 2.3 20.6 0.0 0.0

事務的職業 401 336 37 6 9 3 3 7 0

 100.0 83.8 9.2 1.5 2.2 0.7 0.7 1.7 0.0

販売的職業 227 152 18 8 20 22 5 2 0

 100.0 67.0 7.9 3.5 8.8 9.7 2.2 0.9 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 264 11 12 49 2 8 4 2

 100.0 75.0 3.1 3.4 13.9 0.6 2.3 1.1 0.6

運輸・通信的職業 112 77 5 12 12 4 1 0 1

 100.0 68.8 4.5 10.7 10.7 3.6 0.9 0.0 0.9

保安的職業 49 29 0 4 12 3 0 0 1

 100.0 59.2 0.0 8.2 24.5 6.1 0.0 0.0 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 9 0 1 0 0 0 0 1

 100.0 81.8 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

サービス的職業 116 66 8 9 28 0 3 0 2

 100.0 56.9 6.9 7.8 24.1 0.0 2.6 0.0 1.7

その他 8 6 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 75.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 5 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 53 6 3 0 3 7 1 1
 100.0 71.6 8.1 4.1 0.0 4.1 9.5 1.4 1.4
５～９人 115 100 1 3 0 2 4 4 1
 100.0 87.0 0.9 2.6 0.0 1.7 3.5 3.5 0.9
１０～２９人 214 175 6 11 15 1 3 2 1
 100.0 81.8 2.8 5.1 7.0 0.5 1.4 0.9 0.5
３０～９９人 267 210 11 13 17 7 7 1 1
 100.0 78.7 4.1 4.9 6.4 2.6 2.6 0.4 0.4
１００～２９９人 257 178 12 12 39 8 6 1 1
 100.0 69.3 4.7 4.7 15.2 3.1 2.3 0.4 0.4
３００～９９９人 270 185 22 11 35 8 7 1 1
 100.0 68.5 8.1 4.1 13.0 3.0 2.6 0.4 0.4
１，０００人以上 465 266 75 15 45 27 35 2 0
 100.0 57.2 16.1 3.2 9.7 5.8 7.5 0.4 0.0
公務 168 153 0 0 8 3 1 2 1
 100.0 91.1 0.0 0.0 4.8 1.8 0.6 1.2 0.6
わからない 68 44 3 0 18 0 1 1 1
 100.0 64.7 4.4 0.0 26.5 0.0 1.5 1.5 1.5
無回答 41 28 2 1 8 1 1 0 0

 100.0 68.3 4.9 2.4 19.5 2.4 2.4 0.0 0.0

北海道 88 72 0 7 7 1 1 0 0

 100.0 81.8 0.0 8.0 8.0 1.1 1.1 0.0 0.0

東北 158 120 4 6 22 2 2 1 1

 100.0 75.9 2.5 3.8 13.9 1.3 1.3 0.6 0.6

関東 569 384 61 12 47 26 31 5 3

 100.0 67.5 10.7 2.1 8.3 4.6 5.4 0.9 0.5

北陸 121 92 9 2 13 1 3 1 0

 100.0 76.0 7.4 1.7 10.7 0.8 2.5 0.8 0.0

東山 91 65 7 5 7 5 1 0 1

 100.0 71.4 7.7 5.5 7.7 5.5 1.1 0.0 1.1

東海 200 142 17 8 15 4 10 2 2

 100.0 71.0 8.5 4.0 7.5 2.0 5.0 1.0 1.0

近畿 270 192 16 14 27 7 11 3 0

 100.0 71.1 5.9 5.2 10.0 2.6 4.1 1.1 0.0

中国 137 105 8 5 12 1 5 1 0

 100.0 76.6 5.8 3.6 8.8 0.7 3.6 0.7 0.0

四国 74 55 4 3 9 1 2 0 0

 100.0 74.3 5.4 4.1 12.2 1.4 2.7 0.0 0.0

北九州 132 91 9 3 19 5 4 0 1

 100.0 68.9 6.8 2.3 14.4 3.8 3.0 0.0 0.8

南九州 99 74 3 4 7 7 2 2 0
 100.0 74.7 3.0 4.0 7.1 7.1 2.0 2.0 0.0

職
種

企
業
規
模

地
域

性
別

年
齢

性
別
×
年
齢

学
歴
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問 17 あなたの働き方の形態について、勤めている企業・組織での呼び名は次のどれに該当しますか。

（○は１つ） 

 計 正

規

の

職

員

・

従

業

員 パ

ー

ト

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣

会

社

の

派

遣

社

員 契

約

社

員

嘱

託

そ

の

他

無

回

答

合計  1939 1939 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性 1358 1358 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 581 581 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 292 292 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 552 552 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 537 537 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 461 461 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代 97 97 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・20代 149 149 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 399 399 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・40代 396 396 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・50代 339 339 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・60代 75 75 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20代 143 143 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 153 153 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・40代 141 141 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・50代 122 122 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・60代 22 22 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 9 9 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 96 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 900 900 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専卒 211 211 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 625 625 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 98 98 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門・技術的職業 443 443 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

管理的職業 214 214 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事務的職業 401 401 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

販売的職業 227 227 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 352 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

運輸・通信的職業 112 112 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保安的職業 49 49 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 11 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 116 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 8 8 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 6 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 74 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５～９人 115 115 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 214 214 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３０～９９人 267 267 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１００～２９９人 257 257 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

３００～９９９人 270 270 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１，０００人以上 465 465 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

公務 168 168 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 68 68 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 41 41 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 88 88 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 158 158 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 569 569 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北陸 121 121 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東山 91 91 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 200 200 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 270 270 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中国 137 137 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

四国 74 74 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 132 132 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南九州 99 99 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 18 現在勤めている企業・組織（派遣社員の方は、派遣先）に、正規の職員・従業員以外（パート、

アルバイト、派遣社員、契約社員、嘱託など）から正規の職員・従業員になれる制度がありますか。

（○は１つ） 
 計 あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 879 493 562 5

 100.0 45.3 25.4 29.0 0.3

男性 1358 605 348 400 5

 100.0 44.6 25.6 29.5 0.4

女性 581 274 145 162 0

 100.0 47.2 25.0 27.9 0.0

20代 292 124 51 116 1

 100.0 42.5 17.5 39.7 0.3

30代 552 270 114 167 1

 100.0 48.9 20.7 30.3 0.2

40代 537 238 146 152 1

 100.0 44.3 27.2 28.3 0.2

50代 461 220 147 92 2

 100.0 47.7 31.9 20.0 0.4

60代 97 27 35 35 0

 100.0 27.8 36.1 36.1 0.0

男性・20代 149 63 24 61 1

 100.0 42.3 16.1 40.9 0.7

男性・30代 399 193 78 127 1

 100.0 48.4 19.5 31.8 0.3

男性・40代 396 171 105 119 1

 100.0 43.2 26.5 30.1 0.3

男性・50代 339 158 113 66 2

 100.0 46.6 33.3 19.5 0.6

男性・60代 75 20 28 27 0

 100.0 26.7 37.3 36.0 0.0

女性・20代 143 61 27 55 0

 100.0 42.7 18.9 38.5 0.0

女性・30代 153 77 36 40 0

 100.0 50.3 23.5 26.1 0.0

女性・40代 141 67 41 33 0

 100.0 47.5 29.1 23.4 0.0

女性・50代 122 62 34 26 0

 100.0 50.8 27.9 21.3 0.0

女性・60代 22 7 7 8 0

 100.0 31.8 31.8 36.4 0.0

在学中 9 6 0 3 0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0

中学卒 96 38 17 40 1

 100.0 39.6 17.7 41.7 1.0

高校卒 900 395 228 274 3

 100.0 43.9 25.3 30.4 0.3

短大・高専卒 211 104 55 52 0

 100.0 49.3 26.1 24.6 0.0

大卒以上 625 293 175 157 0

 100.0 46.9 28.0 25.1 0.0

無回答 98 43 18 36 1

 100.0 43.9 18.4 36.7 1.0

専門・技術的職業 443 209 89 144 1

 100.0 47.2 20.1 32.5 0.2

管理的職業 214 126 66 21 1

 100.0 58.9 30.8 9.8 0.5

事務的職業 401 149 147 105 0

 100.0 37.2 36.7 26.2 0.0

販売的職業 227 118 49 59 1

 100.0 52.0 21.6 26.0 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 128 73 150 1

 100.0 36.4 20.7 42.6 0.3

運輸・通信的職業 112 55 24 33 0

 100.0 49.1 21.4 29.5 0.0

保安的職業 49 7 26 15 1

 100.0 14.3 53.1 30.6 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 1 5 0

 100.0 45.5 9.1 45.5 0.0

サービス的職業 116 75 15 26 0

 100.0 64.7 12.9 22.4 0.0

その他 8 4 2 2 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

無回答 6 3 1 2 0

 100.0 50.0 16.7 33.3 0.0

１～４人 74 15 30 29 0

 100.0 20.3 40.5 39.2 0.0

５～９人 115 27 34 53 1

 100.0 23.5 29.6 46.1 0.9

１０～２９人 214 73 58 82 1

 100.0 34.1 27.1 38.3 0.5

３０～９９人 267 117 71 79 0

 100.0 43.8 26.6 29.6 0.0

１００～２９９人 257 132 46 77 2

 100.0 51.4 17.9 30.0 0.8

３００～９９９人 270 163 47 60 0

 100.0 60.4 17.4 22.2 0.0

１，０００人以上 465 258 88 119 0

 100.0 55.5 18.9 25.6 0.0

公務 168 42 103 22 1

 100.0 25.0 61.3 13.1 0.6

わからない 68 31 8 29 0

 100.0 45.6 11.8 42.6 0.0

無回答 41 21 8 12 0

 100.0 51.2 19.5 29.3 0.0

北海道 88 39 30 19 0

 100.0 44.3 34.1 21.6 0.0

東北 158 67 52 36 3

 100.0 42.4 32.9 22.8 1.9

関東 569 262 134 172 1

 100.0 46.0 23.6 30.2 0.2

北陸 121 51 35 35 0

 100.0 42.1 28.9 28.9 0.0

東山 91 33 21 37 0

 100.0 36.3 23.1 40.7 0.0

東海 200 111 45 44 0

 100.0 55.5 22.5 22.0 0.0

近畿 270 122 65 83 0

 100.0 45.2 24.1 30.7 0.0

中国 137 54 38 44 1

 100.0 39.4 27.7 32.1 0.7

四国 74 30 20 24 0

 100.0 40.5 27.0 32.4 0.0

北九州 132 64 31 37 0

 100.0 48.5 23.5 28.0 0.0

南九州 99 46 22 31 0

 100.0 46.5 22.2 31.3 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 19 過去３年間に、現在勤めている企業・組織（派遣社員の方は、派遣先）で、正規の職員・従業

員以外（パート、アルバイト、派遣社員、契約社員、嘱託など）から正規の職員・従業員になった人

がいますか。（○は１つ） 
 計 い

る

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 761 681 491 6

 100.0 39.2 35.1 25.3 0.3

男性 1358 523 473 356 6

 100.0 38.5 34.8 26.2 0.4

女性 581 238 208 135 0

 100.0 41.0 35.8 23.2 0.0

20代 292 111 72 108 1

 100.0 38.0 24.7 37.0 0.3

30代 552 237 170 144 1

 100.0 42.9 30.8 26.1 0.2

40代 537 209 205 122 1

 100.0 38.9 38.2 22.7 0.2

50代 461 189 182 88 2

 100.0 41.0 39.5 19.1 0.4

60代 97 15 52 29 1

 100.0 15.5 53.6 29.9 1.0

男性・20代 149 59 34 55 1

 100.0 39.6 22.8 36.9 0.7

男性・30代 399 168 117 113 1

 100.0 42.1 29.3 28.3 0.3

男性・40代 396 152 144 99 1

 100.0 38.4 36.4 25.0 0.3

男性・50代 339 130 140 67 2

 100.0 38.3 41.3 19.8 0.6

男性・60代 75 14 38 22 1

 100.0 18.7 50.7 29.3 1.3

女性・20代 143 52 38 53 0

 100.0 36.4 26.6 37.1 0.0

女性・30代 153 69 53 31 0

 100.0 45.1 34.6 20.3 0.0

女性・40代 141 57 61 23 0

 100.0 40.4 43.3 16.3 0.0

女性・50代 122 59 42 21 0

 100.0 48.4 34.4 17.2 0.0

女性・60代 22 1 14 7 0

 100.0 4.5 63.6 31.8 0.0

在学中 9 4 2 3 0

 100.0 44.4 22.2 33.3 0.0

中学卒 96 23 35 36 2

 100.0 24.0 36.5 37.5 2.1

高校卒 900 333 334 230 3

 100.0 37.0 37.1 25.6 0.3

短大・高専卒 211 102 71 38 0

 100.0 48.3 33.6 18.0 0.0

大卒以上 625 256 209 160 0

 100.0 41.0 33.4 25.6 0.0

無回答 98 43 30 24 1

 100.0 43.9 30.6 24.5 1.0

専門・技術的職業 443 195 117 130 1

 100.0 44.0 26.4 29.3 0.2

管理的職業 214 98 87 28 1

 100.0 45.8 40.7 13.1 0.5

事務的職業 401 138 182 81 0

 100.0 34.4 45.4 20.2 0.0

販売的職業 227 96 75 55 1

 100.0 42.3 33.0 24.2 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 117 121 113 1

 100.0 33.2 34.4 32.1 0.3

運輸・通信的職業 112 41 34 36 1

 100.0 36.6 30.4 32.1 0.9

保安的職業 49 6 25 17 1

 100.0 12.2 51.0 34.7 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 1 5 0

 100.0 45.5 9.1 45.5 0.0

サービス的職業 116 58 35 23 0

 100.0 50.0 30.2 19.8 0.0

その他 8 4 2 2 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

無回答 6 3 2 1 0

 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0

１～４人 74 8 49 17 0

 100.0 10.8 66.2 23.0 0.0

５～９人 115 14 71 28 2

 100.0 12.2 61.7 24.3 1.7

１０～２９人 214 50 107 56 1

 100.0 23.4 50.0 26.2 0.5

３０～９９人 267 97 111 59 0

 100.0 36.3 41.6 22.1 0.0

１００～２９９人 257 127 62 66 2

 100.0 49.4 24.1 25.7 0.8

３００～９９９人 270 151 57 62 0

 100.0 55.9 21.1 23.0 0.0

１，０００人以上 465 227 107 131 0

 100.0 48.8 23.0 28.2 0.0

公務 168 42 97 28 1

 100.0 25.0 57.7 16.7 0.6

わからない 68 27 10 31 0

 100.0 39.7 14.7 45.6 0.0

無回答 41 18 10 13 0

 100.0 43.9 24.4 31.7 0.0

北海道 88 35 39 14 0

 100.0 39.8 44.3 15.9 0.0

東北 158 59 66 30 3

 100.0 37.3 41.8 19.0 1.9

関東 569 229 180 159 1

 100.0 40.2 31.6 27.9 0.2

北陸 121 42 50 29 0

 100.0 34.7 41.3 24.0 0.0

東山 91 26 33 32 0

 100.0 28.6 36.3 35.2 0.0

東海 200 105 68 26 1

 100.0 52.5 34.0 13.0 0.5

近畿 270 103 89 78 0

 100.0 38.1 33.0 28.9 0.0

中国 137 48 46 42 1

 100.0 35.0 33.6 30.7 0.7

四国 74 23 32 19 0

 100.0 31.1 43.2 25.7 0.0

北九州 132 52 43 37 0

 100.0 39.4 32.6 28.0 0.0

南九州 99 39 35 25 0

 100.0 39.4 35.4 25.3 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 20 （現在勤めている企業・組織であるか否かを問わず）あなたは現在の雇用形態から他の形態の

働き方へ変わりたいと思いますか。（○は１つ） 

 計 変

わ

り

た

い

変

わ

り

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 102 1542 287 8

 100.0 5.3 79.5 14.8 0.4

男性 1358 65 1085 202 6

 100.0 4.8 79.9 14.9 0.4

女性 581 37 457 85 2

 100.0 6.4 78.7 14.6 0.3

20代 292 20 206 64 2

 100.0 6.8 70.5 21.9 0.7

30代 552 31 433 87 1

 100.0 5.6 78.4 15.8 0.2

40代 537 22 433 79 3

 100.0 4.1 80.6 14.7 0.6

50代 461 21 390 48 2

 100.0 4.6 84.6 10.4 0.4

60代 97 8 80 9 0

 100.0 8.2 82.5 9.3 0.0

男性・20代 149 8 105 35 1

 100.0 5.4 70.5 23.5 0.7

男性・30代 399 22 313 64 0

 100.0 5.5 78.4 16.0 0.0

男性・40代 396 15 318 60 3

 100.0 3.8 80.3 15.2 0.8

男性・50代 339 13 289 35 2

 100.0 3.8 85.3 10.3 0.6

男性・60代 75 7 60 8 0

 100.0 9.3 80.0 10.7 0.0

女性・20代 143 12 101 29 1

 100.0 8.4 70.6 20.3 0.7

女性・30代 153 9 120 23 1

 100.0 5.9 78.4 15.0 0.7

女性・40代 141 7 115 19 0

 100.0 5.0 81.6 13.5 0.0

女性・50代 122 8 101 13 0

 100.0 6.6 82.8 10.7 0.0

女性・60代 22 1 20 1 0

 100.0 4.5 90.9 4.5 0.0

在学中 9 0 8 1 0

 100.0 0.0 88.9 11.1 0.0

中学卒 96 5 70 20 1

 100.0 5.2 72.9 20.8 1.0

高校卒 900 53 687 158 2

 100.0 5.9 76.3 17.6 0.2

短大・高専卒 211 16 170 24 1

 100.0 7.6 80.6 11.4 0.5

大卒以上 625 25 534 63 3

 100.0 4.0 85.4 10.1 0.5

無回答 98 3 73 21 1

 100.0 3.1 74.5 21.4 1.0

専門・技術的職業 443 21 367 54 1

 100.0 4.7 82.8 12.2 0.2

管理的職業 214 7 185 21 1

 100.0 3.3 86.4 9.8 0.5

事務的職業 401 16 334 50 1

 100.0 4.0 83.3 12.5 0.2

販売的職業 227 18 174 31 4

 100.0 7.9 76.7 13.7 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 16 253 83 0

 100.0 4.5 71.9 23.6 0.0

運輸・通信的職業 112 9 81 22 0

 100.0 8.0 72.3 19.6 0.0

保安的職業 49 1 38 9 1

 100.0 2.0 77.6 18.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 10 0 0

 100.0 9.1 90.9 0.0 0.0

サービス的職業 116 12 90 14 0

 100.0 10.3 77.6 12.1 0.0

その他 8 0 7 1 0

 100.0 0.0 87.5 12.5 0.0

無回答 6 1 3 2 0

 100.0 16.7 50.0 33.3 0.0

１～４人 74 4 52 18 0

 100.0 5.4 70.3 24.3 0.0

５～９人 115 6 94 14 1

 100.0 5.2 81.7 12.2 0.9

１０～２９人 214 17 154 42 1

 100.0 7.9 72.0 19.6 0.5

３０～９９人 267 20 196 50 1

 100.0 7.5 73.4 18.7 0.4

１００～２９９人 257 15 196 44 2

 100.0 5.8 76.3 17.1 0.8

３００～９９９人 270 13 219 38 0

 100.0 4.8 81.1 14.1 0.0

１，０００人以上 465 17 398 48 2

 100.0 3.7 85.6 10.3 0.4

公務 168 6 150 11 1

 100.0 3.6 89.3 6.5 0.6

わからない 68 2 50 16 0

 100.0 2.9 73.5 23.5 0.0

無回答 41 2 33 6 0

 100.0 4.9 80.5 14.6 0.0

北海道 88 5 72 11 0

 100.0 5.7 81.8 12.5 0.0

東北 158 10 122 24 2

 100.0 6.3 77.2 15.2 1.3

関東 569 33 455 78 3

 100.0 5.8 80.0 13.7 0.5

北陸 121 6 103 12 0

 100.0 5.0 85.1 9.9 0.0

東山 91 4 68 19 0

 100.0 4.4 74.7 20.9 0.0

東海 200 11 163 26 0

 100.0 5.5 81.5 13.0 0.0

近畿 270 17 211 40 2

 100.0 6.3 78.1 14.8 0.7

中国 137 2 112 22 1

 100.0 1.5 81.8 16.1 0.7

四国 74 3 59 12 0

 100.0 4.1 79.7 16.2 0.0

北九州 132 5 102 25 0

 100.0 3.8 77.3 18.9 0.0

南九州 99 6 75 18 0

 100.0 6.1 75.8 18.2 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 20 付問 

どのような形態の働き方に変わりたいと思っていますか。（○は１つ） 

 計 正

規

の

職

員

・

従

業

員 パー

ト

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣

会

社

の

派

遣

社

員 契

約

社

員

嘱

託

雇

用

者

以

外（

経

営

者、

役

員、

自

営

業、

自

由

業、

家

族

従

業

者、

内

職

な

ど） そ

の

他

無

回

答

合計  102 0 17 3 0 2 1 43 4 32

 100.0 0.0 16.7 2.9 0.0 2.0 1.0 42.2 3.9 31.4

男性 65 0 0 1 0 1 1 37 3 22

 100.0 0.0 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 56.9 4.6 33.8

女性 37 0 17 2 0 1 0 6 1 10

 100.0 0.0 45.9 5.4 0.0 2.7 0.0 16.2 2.7 27.0

20代 20 0 5 2 0 1 0 7 1 4

 100.0 0.0 25.0 10.0 0.0 5.0 0.0 35.0 5.0 20.0

30代 31 0 4 1 0 0 0 17 0 9

 100.0 0.0 12.9 3.2 0.0 0.0 0.0 54.8 0.0 29.0

40代 22 0 2 0 0 1 0 13 3 3

 100.0 0.0 9.1 0.0 0.0 4.5 0.0 59.1 13.6 13.6

50代 21 0 5 0 0 0 0 5 0 11

 100.0 0.0 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 23.8 0.0 52.4

60代 8 0 1 0 0 0 1 1 0 5

 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 62.5

男性・20代 8 0 0 0 0 0 0 5 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.5 12.5 25.0

男性・30代 22 0 0 1 0 0 0 15 0 6

 100.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 68.2 0.0 27.3

男性・40代 15 0 0 0 0 1 0 11 2 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 73.3 13.3 6.7

男性・50代 13 0 0 0 0 0 0 5 0 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 0.0 61.5

男性・60代 7 0 0 0 0 0 1 1 0 5

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 71.4

女性・20代 12 0 5 2 0 1 0 2 0 2

 100.0 0.0 41.7 16.7 0.0 8.3 0.0 16.7 0.0 16.7

女性・30代 9 0 4 0 0 0 0 2 0 3

 100.0 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 33.3

女性・40代 7 0 2 0 0 0 0 2 1 2

 100.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6

女性・50代 8 0 5 0 0 0 0 0 0 3

 100.0 0.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5

女性・60代 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 5 0 0 0 0 0 0 1 1 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0

高校卒 53 0 7 3 0 1 1 21 2 18

 100.0 0.0 13.2 5.7 0.0 1.9 1.9 39.6 3.8 34.0

短大・高専卒 16 0 5 0 0 1 0 6 0 4

 100.0 0.0 31.3 0.0 0.0 6.3 0.0 37.5 0.0 25.0

大卒以上 25 0 4 0 0 0 0 14 1 6

 100.0 0.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0 56.0 4.0 24.0

無回答 3 0 1 0 0 0 0 1 0 1

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

専門・技術的職業 21 0 7 0 0 2 0 7 0 5

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 9.5 0.0 33.3 0.0 23.8

管理的職業 7 0 1 0 0 0 0 5 0 1

 100.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 0.0 14.3

事務的職業 16 0 4 1 0 0 0 7 1 3

 100.0 0.0 25.0 6.3 0.0 0.0 0.0 43.8 6.3 18.8

販売的職業 18 0 2 0 0 0 0 10 0 6

 100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6 0.0 33.3

技能工・生産工程に関わる職業 16 0 2 0 0 0 1 5 1 7

 100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 31.3 6.3 43.8

運輸・通信的職業 9 0 0 1 0 0 0 3 1 4

 100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 33.3 11.1 44.4

保安的職業 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

サービス的職業 12 0 1 1 0 0 0 4 1 5

 100.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 33.3 8.3 41.7

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

１～４人 4 0 0 0 0 0 0 1 0 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0

５～９人 6 0 1 1 0 0 0 1 0 3

 100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0

１０～２９人 17 0 1 1 0 0 1 6 3 5

 100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 35.3 17.6 29.4

３０～９９人 20 0 4 1 0 1 0 9 0 5

 100.0 0.0 20.0 5.0 0.0 5.0 0.0 45.0 0.0 25.0

１００～２９９人 15 0 2 0 0 0 0 7 0 6

 100.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 46.7 0.0 40.0

３００～９９９人 13 0 1 0 0 0 0 9 0 3

 100.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 69.2 0.0 23.1

１，０００人以上 17 0 7 0 0 1 0 4 1 4

 100.0 0.0 41.2 0.0 0.0 5.9 0.0 23.5 5.9 23.5

公務 6 0 1 0 0 0 0 4 0 1

 100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 16.7

わからない 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

無回答 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

北海道 5 0 0 0 0 0 0 1 0 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0

東北 10 0 0 1 0 0 0 5 0 4

 100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 40.0

関東 33 0 5 1 0 2 0 13 1 11

 100.0 0.0 15.2 3.0 0.0 6.1 0.0 39.4 3.0 33.3

北陸 6 0 3 0 0 0 0 3 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

東山 4 0 2 0 0 0 0 1 0 1

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0

東海 11 0 5 0 0 0 1 3 0 2

 100.0 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 18.2

近畿 17 0 2 1 0 0 0 8 0 6

 100.0 0.0 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 47.1 0.0 35.3

中国 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

四国 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

北九州 5 0 0 0 0 0 0 2 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0

南九州 6 0 0 0 0 0 0 2 2 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 21 あなたは、現在、半年や１年など、雇用契約（口頭での約束を含む）の期間を定めて雇われて

いますか。（○は１つ） 

 計 期

間

を

定

め

て

い

な

い

雇

用

契

約

で

あ

る

（

定

年

ま

で

の

雇

用、

試

用

期

間

を

含

む） 期

間

を

定

め

た

雇

用

契

約

で

あ

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 1817 50 61 11

 100.0 93.7 2.6 3.1 0.6

男性 1358 1268 38 44 8

 100.0 93.4 2.8 3.2 0.6

女性 581 549 12 17 3

 100.0 94.5 2.1 2.9 0.5

20代 292 276 3 13 0

 100.0 94.5 1.0 4.5 0.0

30代 552 524 10 18 0

 100.0 94.9 1.8 3.3 0.0

40代 537 516 8 11 2

 100.0 96.1 1.5 2.0 0.4

50代 461 431 7 15 8

 100.0 93.5 1.5 3.3 1.7

60代 97 70 22 4 1

 100.0 72.2 22.7 4.1 1.0

男性・20代 149 139 1 9 0

 100.0 93.3 0.7 6.0 0.0

男性・30代 399 377 5 17 0

 100.0 94.5 1.3 4.3 0.0

男性・40代 396 383 7 5 1

 100.0 96.7 1.8 1.3 0.3

男性・50代 339 316 6 11 6

 100.0 93.2 1.8 3.2 1.8

男性・60代 75 53 19 2 1

 100.0 70.7 25.3 2.7 1.3

女性・20代 143 137 2 4 0

 100.0 95.8 1.4 2.8 0.0

女性・30代 153 147 5 1 0

 100.0 96.1 3.3 0.7 0.0

女性・40代 141 133 1 6 1

 100.0 94.3 0.7 4.3 0.7

女性・50代 122 115 1 4 2

 100.0 94.3 0.8 3.3 1.6

女性・60代 22 17 3 2 0

 100.0 77.3 13.6 9.1 0.0

在学中 9 7 0 2 0

 100.0 77.8 0.0 22.2 0.0

中学卒 96 79 5 11 1

 100.0 82.3 5.2 11.5 1.0

高校卒 900 840 18 34 8

 100.0 93.3 2.0 3.8 0.9

短大・高専卒 211 203 4 3 1

 100.0 96.2 1.9 1.4 0.5

大卒以上 625 600 18 7 0

 100.0 96.0 2.9 1.1 0.0

無回答 98 88 5 4 1

 100.0 89.8 5.1 4.1 1.0

専門・技術的職業 443 415 14 9 5

 100.0 93.7 3.2 2.0 1.1

管理的職業 214 206 4 2 2

 100.0 96.3 1.9 0.9 0.9

事務的職業 401 391 2 8 0

 100.0 97.5 0.5 2.0 0.0

販売的職業 227 213 4 8 2

 100.0 93.8 1.8 3.5 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 321 10 20 1

 100.0 91.2 2.8 5.7 0.3

運輸・通信的職業 112 100 8 4 0

 100.0 89.3 7.1 3.6 0.0

保安的職業 49 42 3 4 0

 100.0 85.7 6.1 8.2 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 10 0 1 0

 100.0 90.9 0.0 9.1 0.0

サービス的職業 116 106 4 5 1

 100.0 91.4 3.4 4.3 0.9

その他 8 8 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 5 1 0 0

 100.0 83.3 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 64 1 8 1

 100.0 86.5 1.4 10.8 1.4

５～９人 115 108 0 6 1

 100.0 93.9 0.0 5.2 0.9

１０～２９人 214 195 11 6 2

 100.0 91.1 5.1 2.8 0.9

３０～９９人 267 250 7 9 1

 100.0 93.6 2.6 3.4 0.4

１００～２９９人 257 242 4 8 3

 100.0 94.2 1.6 3.1 1.2

３００～９９９人 270 253 8 7 2

 100.0 93.7 3.0 2.6 0.7

１，０００人以上 465 450 10 4 1

 100.0 96.8 2.2 0.9 0.2

公務 168 160 4 4 0

 100.0 95.2 2.4 2.4 0.0

わからない 68 59 2 7 0

 100.0 86.8 2.9 10.3 0.0

無回答 41 36 3 2 0

 100.0 87.8 7.3 4.9 0.0

北海道 88 77 4 5 2

 100.0 87.5 4.5 5.7 2.3

東北 158 148 2 5 3

 100.0 93.7 1.3 3.2 1.9

関東 569 535 18 12 4

 100.0 94.0 3.2 2.1 0.7

北陸 121 115 2 4 0

 100.0 95.0 1.7 3.3 0.0

東山 91 90 0 1 0

 100.0 98.9 0.0 1.1 0.0

東海 200 187 6 7 0

 100.0 93.5 3.0 3.5 0.0

近畿 270 251 5 14 0

 100.0 93.0 1.9 5.2 0.0

中国 137 124 4 7 2

 100.0 90.5 2.9 5.1 1.5

四国 74 70 3 1 0

 100.0 94.6 4.1 1.4 0.0

北九州 132 126 2 4 0

 100.0 95.5 1.5 3.0 0.0

南九州 99 94 4 1 0

 100.0 94.9 4.0 1.0 0.0
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問 21 付問 1 

現在の雇用の期間をお答えください。 

 計 １ヶ

月

未

満

１ヶ

月

以

上

無

回

答

合計  50 1 44 5

 100.0 2.0 88.0 10.0

男性 38 1 34 3

 100.0 2.6 89.5 7.9

女性 12 0 10 2

 100.0 0.0 83.3 16.7

20代 3 0 3 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

30代 10 1 9 0

 100.0 10.0 90.0 0.0

40代 8 0 6 2

 100.0 0.0 75.0 25.0

50代 7 0 6 1

 100.0 0.0 85.7 14.3

60代 22 0 20 2

 100.0 0.0 90.9 9.1

男性・20代 1 0 1 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・30代 5 1 4 0

 100.0 20.0 80.0 0.0

男性・40代 7 0 6 1

 100.0 0.0 85.7 14.3

男性・50代 6 0 5 1

 100.0 0.0 83.3 16.7

男性・60代 19 0 18 1

 100.0 0.0 94.7 5.3

女性・20代 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・30代 5 0 5 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・40代 1 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 100.0

女性・50代 1 0 1 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・60代 3 0 2 1

 100.0 0.0 66.7 33.3

在学中 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 5 0 5 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

高校卒 18 0 15 3

 100.0 0.0 83.3 16.7

短大・高専卒 4 1 3 0

 100.0 25.0 75.0 0.0

大卒以上 18 0 16 2

 100.0 0.0 88.9 11.1

無回答 5 0 5 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

専門・技術的職業 14 0 13 1

 100.0 0.0 92.9 7.1

管理的職業 4 0 3 1

 100.0 0.0 75.0 25.0

事務的職業 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

販売的職業 4 0 3 1

 100.0 0.0 75.0 25.0

技能工・生産工程に関わる職業 10 1 9 0

 100.0 10.0 90.0 0.0

運輸・通信的職業 8 0 6 2

 100.0 0.0 75.0 25.0

保安的職業 3 0 3 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 4 0 4 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

その他 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 1 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

１～４人 1 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 100.0

５～９人 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 11 1 9 1

 100.0 9.1 81.8 9.1

３０～９９人 7 0 7 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

１００～２９９人 4 0 3 1

 100.0 0.0 75.0 25.0

３００～９９９人 8 0 7 1

 100.0 0.0 87.5 12.5

１，０００人以上 10 0 10 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

公務 4 0 4 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

わからない 2 0 1 1

 100.0 0.0 50.0 50.0

無回答 3 0 3 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北海道 4 0 4 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

東北 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

関東 18 1 16 1

 100.0 5.6 88.9 5.6

北陸 2 0 1 1

 100.0 0.0 50.0 50.0

東山 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 6 0 5 1

 100.0 0.0 83.3 16.7

近畿 5 0 5 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中国 4 0 3 1

 100.0 0.0 75.0 25.0

四国 3 0 2 1

 100.0 0.0 66.7 33.3

北九州 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

南九州 4 0 4 0

 100.0 0.0 100.0 0.0
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問 21 付問 1 

現在の雇用の期間をお答えください。１ヶ月以上の雇用期間の場合 

 計 半

年

未

満

半

年～

１

年

未

満

１

年～

２

年

未

満

２

年～

３

年

未

満

３

年～

４

年

未

満

４

年～

５

年

未

満

５

年～

６

年

未

満

６

年

以

上

無

回

答

平

均（

月）

合計  44 4 5 24 1 4 2 1 2 1 20.2

 100.0 9.1 11.4 54.5 2.3 9.1 4.5 2.3 4.5 2.3  

男性 34 4 4 17 1 4 0 1 2 1 20.0

 100.0 11.8 11.8 50.0 2.9 11.8 0.0 2.9 5.9 2.9  

女性 10 0 1 7 0 0 2 0 0 0 20.6

 100.0 0.0 10.0 70.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0  

20代 3 1 0 1 0 0 1 0 0 0 27.0

 100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0  

30代 9 1 1 3 1 2 1 0 0 0 21.6

 100.0 11.1 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0  

40代 6 0 0 3 0 1 0 0 1 1 29.6

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7  

50代 6 0 1 5 0 0 0 0 0 0 11.2

 100.0 0.0 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

60代 20 2 3 12 0 1 0 1 1 0 18.9

 100.0 10.0 15.0 60.0 0.0 5.0 0.0 5.0 5.0 0.0  

男性・20代 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 6.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 4 1 0 0 1 2 0 0 0 0 24.8

 100.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・40代 6 0 0 3 0 1 0 0 1 1 29.6

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7  

男性・50代 5 0 1 4 0 0 0 0 0 0 11.0

 100.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・60代 18 2 3 10 0 1 0 1 1 0 19.6

 100.0 11.1 16.7 55.6 0.0 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0  

女性・20代 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 37.5

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 5 0 1 3 0 0 1 0 0 0 19.0

 100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・50代 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 12.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・60代 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 12.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 5 0 0 3 0 1 0 0 1 0 29.6

 100.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0  

高校卒 15 2 5 6 0 1 0 1 0 0 15.3

 100.0 13.3 33.3 40.0 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0  

短大・高専卒 3 0 0 1 0 0 1 0 0 1 30.0

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3  

大卒以上 16 2 0 10 1 2 0 0 1 0 19.5

 100.0 12.5 0.0 62.5 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0  

無回答 5 0 0 4 0 0 1 0 0 0 23.6

 100.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0  

専門・技術的職業 13 1 0 8 1 2 0 0 0 1 17.8

 100.0 7.7 0.0 61.5 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7  

管理的職業 3 0 0 2 0 0 0 0 1 0 37.0

 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0  

事務的職業 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 10.5

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

販売的職業 3 0 0 2 0 0 1 0 0 0 25.3

 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0  

技能工・生産工程に関わる職業 9 1 1 5 0 1 0 0 1 0 21.0

 100.0 11.1 11.1 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0  

運輸・通信的職業 6 0 1 4 0 0 0 1 0 0 19.2

 100.0 0.0 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0  

保安的職業 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 7.3

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 4 0 0 3 0 1 0 0 0 0 18.0

 100.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 48.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0  

１～４人 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

５～９人 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１０～２９人 9 0 0 6 1 1 0 0 1 0 23.1

 100.0 0.0 0.0 66.7 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0  

３０～９９人 7 2 0 4 0 0 0 0 0 1 10.0

 100.0 28.6 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3  

１００～２９９人 3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 10.3

 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

３００～９９９人 7 0 0 4 0 0 1 1 1 0 34.7

 100.0 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0  

１，０００人以上 10 2 0 6 0 1 1 0 0 0 18.7

 100.0 20.0 0.0 60.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0  

公務 4 0 3 0 0 1 0 0 0 0 16.8

 100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

わからない 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 36.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 3 0 1 2 0 0 0 0 0 0 11.7

 100.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 4 0 2 2 0 0 0 0 0 0 10.5

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東北 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 12.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

関東 16 3 1 6 1 3 0 0 1 1 21.1

 100.0 18.8 6.3 37.5 6.3 18.8 0.0 0.0 6.3 6.3  

北陸 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 12.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東山 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東海 5 0 1 2 0 1 1 0 0 0 24.4

 100.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0  

近畿 5 1 0 3 0 0 0 0 1 0 27.2

 100.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0  

中国 3 0 0 2 0 0 0 1 0 0 28.0

 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0  

四国 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 12.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 12.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

南九州 4 0 1 2 0 0 1 0 0 0 20.5

 100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0  

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 35 -

問 21 付問 2 あなたの雇用はこれまでに何回更新されましたか。（まだ更新されていない場合には

「０」と記入してください。） 

 計 ０

回

１

回

２

回

３

回

４

回

５

回

６～

９

回

１

０

回

以

上

無

回

答

平

均（

回）

合計  50 15 9 7 4 3 0 3 4 5 2.7

 100.0 30.0 18.0 14.0 8.0 6.0 0.0 6.0 8.0 10.0  

男性 38 10 8 6 4 2 0 2 3 3 2.7

 100.0 26.3 21.1 15.8 10.5 5.3 0.0 5.3 7.9 7.9  

女性 12 5 1 1 0 1 0 1 1 2 2.5

 100.0 41.7 8.3 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3 16.7  

20代 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0.7

 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 10 6 1 1 1 1 0 0 0 0 1.0

 100.0 60.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

40代 8 1 0 0 1 1 0 1 2 2 7.8

 100.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5 25.0 25.0  

50代 7 1 0 2 1 0 0 2 0 1 3.5

 100.0 14.3 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3  

60代 22 6 6 4 1 1 0 0 2 2 2.1

 100.0 27.3 27.3 18.2 4.5 4.5 0.0 0.0 9.1 9.1  

男性・20代 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1.0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 5 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1.2

 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・40代 7 1 0 0 1 1 0 1 2 1 7.8

 100.0 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 28.6 14.3  

男性・50代 6 1 0 2 1 0 0 1 0 1 2.6

 100.0 16.7 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7  

男性・60代 19 6 6 3 1 1 0 0 1 1 1.6

 100.0 31.6 31.6 15.8 5.3 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3  

女性・20代 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0.5

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 5 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0.8

 100.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

女性・50代 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 8.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0  

女性・60代 3 0 0 1 0 0 0 0 1 1 6.0

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3  

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 5 0 0 2 2 1 0 0 0 0 2.8

 100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

高校卒 18 5 4 3 0 0 0 0 3 3 2.9

 100.0 27.8 22.2 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7  

短大・高専卒 4 2 0 0 1 0 0 0 1 0 6.0

 100.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0  

大卒以上 18 7 3 0 1 2 0 3 0 2 2.1

 100.0 38.9 16.7 0.0 5.6 11.1 0.0 16.7 0.0 11.1  

無回答 5 1 2 2 0 0 0 0 0 0 1.2

 100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

専門・技術的職業 14 4 5 0 1 1 0 1 1 1 3.0

 100.0 28.6 35.7 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1 7.1 7.1  

管理的職業 4 2 0 0 0 1 0 0 0 1 1.3

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

事務的職業 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1.0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

販売的職業 4 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1.7

 100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

技能工・生産工程に関わる職業 10 1 3 3 0 1 0 0 2 0 3.6

 100.0 10.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0 0.0 20.0 0.0  

運輸・通信的職業 8 2 0 1 2 0 0 1 0 2 2.3

 100.0 25.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0  

保安的職業 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0.3

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 4 1 0 1 0 0 0 1 1 0 5.0

 100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0  

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１～４人 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

５～９人 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１０～２９人 11 6 1 1 0 1 0 0 1 1 1.7

 100.0 54.5 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1  

３０～９９人 7 2 1 0 0 0 0 2 2 0 6.6

 100.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 0.0  

１００～２９９人 4 0 0 2 0 0 0 1 0 1 3.3

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0  

３００～９９９人 8 3 0 1 1 1 0 0 1 1 3.1

 100.0 37.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5  

１，０００人以上 10 1 6 0 3 0 0 0 0 0 1.5

 100.0 10.0 60.0 0.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

公務 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0.5

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

わからない 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

無回答 3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 2.3

 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 4 1 0 1 1 0 0 0 1 0 3.8

 100.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0  

東北 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1.0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

関東 18 5 7 0 2 1 0 1 1 1 2.6

 100.0 27.8 38.9 0.0 11.1 5.6 0.0 5.6 5.6 5.6  

北陸 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1.0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

東山 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東海 6 2 0 1 0 0 0 2 0 1 3.2

 100.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 16.7  

近畿 5 2 1 0 0 2 0 0 0 0 1.8

 100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中国 4 1 0 1 0 0 0 0 1 1 5.0

 100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0  

四国 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1 5.0

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3  

北九州 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 2.5

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

南九州 4 2 0 2 0 0 0 0 0 0 1.0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 21 付問 2 あなたの雇用はこれまでに何回更新されましたか。（まだ更新されていない場合には

「０」と記入してください。）最後の更新年 

 計 平

成

元

年

～

平

成

９

年 平

成

１

０

年

～

平

成

１

９

年

平

成

２

０

年

平

成

２

１

年

平

成

２

２

年

無

回

答

合計  30 0 2 2 19 3 4

 100.0 0.0 6.7 6.7 63.3 10.0 13.3

男性 25 0 2 2 15 2 4

 100.0 0.0 8.0 8.0 60.0 8.0 16.0

女性 5 0 0 0 4 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0

20代 2 0 0 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

30代 4 0 2 0 1 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0

40代 5 0 0 0 3 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0

50代 5 0 0 1 4 0 0

 100.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

60代 14 0 0 1 9 2 2

 100.0 0.0 0.0 7.1 64.3 14.3 14.3

男性・20代 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 3 0 2 0 1 0 0

 100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

男性・40代 5 0 0 0 3 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0

男性・50代 4 0 0 1 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

男性・60代 12 0 0 1 7 2 2

 100.0 0.0 0.0 8.3 58.3 16.7 16.7

女性・20代 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・30代 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性・40代 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・50代 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性・60代 2 0 0 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 5 0 1 0 4 0 0

 100.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0

高校卒 10 0 0 1 6 2 1

 100.0 0.0 0.0 10.0 60.0 20.0 10.0

短大・高専卒 2 0 0 0 0 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

大卒以上 9 0 1 0 6 1 1

 100.0 0.0 11.1 0.0 66.7 11.1 11.1

無回答 4 0 0 1 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

専門・技術的職業 9 0 1 1 4 1 2

 100.0 0.0 11.1 11.1 44.4 11.1 22.2

管理的職業 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

事務的職業 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

販売的職業 2 0 0 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 9 0 1 0 6 2 0

 100.0 0.0 11.1 0.0 66.7 22.2 0.0

運輸・通信的職業 4 0 0 1 2 0 1

 100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0

保安的職業 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 3 0 0 0 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５～９人 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 4 0 0 0 3 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

３０～９９人 5 0 0 0 4 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0

１００～２９９人 3 0 0 1 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

３００～９９９人 4 0 0 0 3 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

１，０００人以上 9 0 1 1 5 0 2

 100.0 0.0 11.1 11.1 55.6 0.0 22.2

公務 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

わからない 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 3 0 0 0 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

北海道 3 0 0 1 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

東北 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

関東 12 0 1 0 7 1 3

 100.0 0.0 8.3 0.0 58.3 8.3 25.0

北陸 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東山 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 3 0 1 0 2 0 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

近畿 3 0 0 1 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

中国 2 0 0 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

四国 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

北九州 2 0 0 0 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

南九州 2 0 0 0 1 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 21 付問 3 

あなたの雇用期間は、希望した場合更新される可能性がどの程度ありますか。（○は１つ） 

 計 更

新

さ

れ

る

更

新

さ

れ

る

可

能

性

が

高

い

更

新

さ

れ

る

可

能

性

が

低

い

更

新

さ

れ

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  50 22 13 3 1 6 5

 100.0 44.0 26.0 6.0 2.0 12.0 10.0

男性 38 16 11 3 1 4 3

 100.0 42.1 28.9 7.9 2.6 10.5 7.9

女性 12 6 2 0 0 2 2

 100.0 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7

20代 3 2 1 0 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 10 5 0 1 0 4 0

 100.0 50.0 0.0 10.0 0.0 40.0 0.0

40代 8 3 2 0 0 1 2

 100.0 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0

50代 7 2 2 0 1 1 1

 100.0 28.6 28.6 0.0 14.3 14.3 14.3

60代 22 10 8 2 0 0 2

 100.0 45.5 36.4 9.1 0.0 0.0 9.1

男性・20代 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 5 2 0 1 0 2 0

 100.0 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0 0.0

男性・40代 7 3 2 0 0 1 1

 100.0 42.9 28.6 0.0 0.0 14.3 14.3

男性・50代 6 2 1 0 1 1 1

 100.0 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7

男性・60代 19 8 8 2 0 0 1

 100.0 42.1 42.1 10.5 0.0 0.0 5.3

女性・20代 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 5 3 0 0 0 2 0

 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

女性・40代 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性・50代 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・60代 3 2 0 0 0 0 1

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

在学中 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 5 1 3 0 0 1 0

 100.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0

高校卒 18 8 4 1 1 1 3

 100.0 44.4 22.2 5.6 5.6 5.6 16.7

短大・高専卒 4 1 1 1 0 1 0

 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0

大卒以上 18 9 4 1 0 2 2

 100.0 50.0 22.2 5.6 0.0 11.1 11.1

無回答 5 3 1 0 0 1 0

 100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0

専門・技術的職業 14 7 4 0 0 2 1

 100.0 50.0 28.6 0.0 0.0 14.3 7.1

管理的職業 4 1 1 1 0 0 1

 100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0

事務的職業 2 0 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

販売的職業 4 1 1 0 0 1 1

 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0

技能工・生産工程に関わる職業 10 5 3 1 0 1 0

 100.0 50.0 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0

運輸・通信的職業 8 4 1 0 1 0 2

 100.0 50.0 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0

保安的職業 3 2 1 0 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 4 2 1 1 0 0 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１～４人 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

５～９人 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 11 4 3 2 1 0 1

 100.0 36.4 27.3 18.2 9.1 0.0 9.1

３０～９９人 7 4 3 0 0 0 0

 100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

１００～２９９人 4 2 0 0 0 1 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0

３００～９９９人 8 4 1 1 0 1 1

 100.0 50.0 12.5 12.5 0.0 12.5 12.5

１，０００人以上 10 5 4 0 0 1 0

 100.0 50.0 40.0 0.0 0.0 10.0 0.0

公務 4 1 2 0 0 1 0

 100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

わからない 2 0 0 0 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

無回答 3 2 0 0 0 1 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

北海道 4 1 2 0 0 1 0

 100.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0

東北 2 1 0 0 1 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

関東 18 7 7 2 0 1 1

 100.0 38.9 38.9 11.1 0.0 5.6 5.6

北陸 2 1 0 0 0 0 1

 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

東山 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 6 1 2 0 0 2 1

 100.0 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3 16.7

近畿 5 4 0 1 0 0 0

 100.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

中国 4 3 0 0 0 0 1

 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

四国 3 2 0 0 0 0 1

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

北九州 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南九州 4 1 1 0 0 2 0

 100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 22 

あなたの会社には定年がありますか。（○は１つ） 

 計 あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 1512 177 247 3

 100.0 78.0 9.1 12.7 0.2

男性 1358 1081 119 157 1

 100.0 79.6 8.8 11.6 0.1

女性 581 431 58 90 2

 100.0 74.2 10.0 15.5 0.3

20代 292 178 33 81 0

 100.0 61.0 11.3 27.7 0.0

30代 552 408 47 97 0

 100.0 73.9 8.5 17.6 0.0

40代 537 454 49 34 0

 100.0 84.5 9.1 6.3 0.0

50代 461 406 28 25 2

 100.0 88.1 6.1 5.4 0.4

60代 97 66 20 10 1

 100.0 68.0 20.6 10.3 1.0

男性・20代 149 94 15 40 0

 100.0 63.1 10.1 26.8 0.0

男性・30代 399 293 36 70 0

 100.0 73.4 9.0 17.5 0.0

男性・40代 396 343 31 22 0

 100.0 86.6 7.8 5.6 0.0

男性・50代 339 300 21 17 1

 100.0 88.5 6.2 5.0 0.3

男性・60代 75 51 16 8 0

 100.0 68.0 21.3 10.7 0.0

女性・20代 143 84 18 41 0

 100.0 58.7 12.6 28.7 0.0

女性・30代 153 115 11 27 0

 100.0 75.2 7.2 17.6 0.0

女性・40代 141 111 18 12 0

 100.0 78.7 12.8 8.5 0.0

女性・50代 122 106 7 8 1

 100.0 86.9 5.7 6.6 0.8

女性・60代 22 15 4 2 1

 100.0 68.2 18.2 9.1 4.5

在学中 9 6 1 2 0

 100.0 66.7 11.1 22.2 0.0

中学卒 96 50 24 22 0

 100.0 52.1 25.0 22.9 0.0

高校卒 900 671 108 118 3

 100.0 74.6 12.0 13.1 0.3

短大・高専卒 211 164 16 31 0

 100.0 77.7 7.6 14.7 0.0

大卒以上 625 544 24 57 0

 100.0 87.0 3.8 9.1 0.0

無回答 98 77 4 17 0

 100.0 78.6 4.1 17.3 0.0

専門・技術的職業 443 357 26 59 1

 100.0 80.6 5.9 13.3 0.2

管理的職業 214 202 9 2 1

 100.0 94.4 4.2 0.9 0.5

事務的職業 401 328 29 44 0

 100.0 81.8 7.2 11.0 0.0

販売的職業 227 169 20 38 0

 100.0 74.4 8.8 16.7 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 240 53 59 0

 100.0 68.2 15.1 16.8 0.0

運輸・通信的職業 112 90 10 12 0

 100.0 80.4 8.9 10.7 0.0

保安的職業 49 45 3 1 0

 100.0 91.8 6.1 2.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 6 2 3 0

 100.0 54.5 18.2 27.3 0.0

サービス的職業 116 62 25 28 1

 100.0 53.4 21.6 24.1 0.9

その他 8 8 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 5 0 1 0

 100.0 83.3 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 6 49 19 0

 100.0 8.1 66.2 25.7 0.0

５～９人 115 36 43 36 0

 100.0 31.3 37.4 31.3 0.0

１０～２９人 214 115 40 58 1

 100.0 53.7 18.7 27.1 0.5

３０～９９人 267 198 23 46 0

 100.0 74.2 8.6 17.2 0.0

１００～２９９人 257 217 9 30 1

 100.0 84.4 3.5 11.7 0.4

３００～９９９人 270 254 2 13 1

 100.0 94.1 0.7 4.8 0.4

１，０００人以上 465 440 3 22 0

 100.0 94.6 0.6 4.7 0.0

公務 168 167 0 1 0

 100.0 99.4 0.0 0.6 0.0

わからない 68 43 5 20 0

 100.0 63.2 7.4 29.4 0.0

無回答 41 36 3 2 0

 100.0 87.8 7.3 4.9 0.0

北海道 88 74 5 9 0

 100.0 84.1 5.7 10.2 0.0

東北 158 126 10 21 1

 100.0 79.7 6.3 13.3 0.6

関東 569 431 54 84 0

 100.0 75.7 9.5 14.8 0.0

北陸 121 96 9 16 0

 100.0 79.3 7.4 13.2 0.0

東山 91 73 6 11 1

 100.0 80.2 6.6 12.1 1.1

東海 200 161 18 21 0

 100.0 80.5 9.0 10.5 0.0

近畿 270 213 21 35 1

 100.0 78.9 7.8 13.0 0.4

中国 137 107 16 14 0

 100.0 78.1 11.7 10.2 0.0

四国 74 60 8 6 0

 100.0 81.1 10.8 8.1 0.0

北九州 132 98 18 16 0

 100.0 74.2 13.6 12.1 0.0

南九州 99 73 12 14 0

 100.0 73.7 12.1 14.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 39 -

問 22 

あなたの会社には定年がありますか。（○は１つ）何歳ですか。 

 計 ６

０

歳

未

満

６

０

歳

６

１

歳

６

２

歳

６

３

歳

６

４

歳

６

５

歳

６

６

歳

以

上

無

回

答

平

均（

歳）

合計  1512 61 1256 3 15 12 3 141 2 19 60.3

 100.0 4.0 83.1 0.2 1.0 0.8 0.2 9.3 0.1 1.3  

男性 1081 55 891 2 9 7 2 101 0 14 60.3

 100.0 5.1 82.4 0.2 0.8 0.6 0.2 9.3 0.0 1.3  

女性 431 6 365 1 6 5 1 40 2 5 60.5

 100.0 1.4 84.7 0.2 1.4 1.2 0.2 9.3 0.5 1.2  

20代 178 5 147 0 1 0 0 21 1 3 60.5

 100.0 2.8 82.6 0.0 0.6 0.0 0.0 11.8 0.6 1.7  

30代 408 16 343 0 4 3 0 34 0 8 60.2

 100.0 3.9 84.1 0.0 1.0 0.7 0.0 8.3 0.0 2.0  

40代 454 30 378 0 4 5 1 31 0 5 60.1

 100.0 6.6 83.3 0.0 0.9 1.1 0.2 6.8 0.0 1.1  

50代 406 10 352 3 5 2 1 29 1 3 60.3

 100.0 2.5 86.7 0.7 1.2 0.5 0.2 7.1 0.2 0.7  

60代 66 0 36 0 1 2 1 26 0 0 62.2

 100.0 0.0 54.5 0.0 1.5 3.0 1.5 39.4 0.0 0.0  

男性・20代 94 5 77 0 1 0 0 10 0 1 60.3

 100.0 5.3 81.9 0.0 1.1 0.0 0.0 10.6 0.0 1.1  

男性・30代 293 14 239 0 1 1 0 30 0 8 60.3

 100.0 4.8 81.6 0.0 0.3 0.3 0.0 10.2 0.0 2.7  

男性・40代 343 27 284 0 3 4 0 22 0 3 60.0

 100.0 7.9 82.8 0.0 0.9 1.2 0.0 6.4 0.0 0.9  

男性・50代 300 9 263 2 3 2 1 18 0 2 60.3

 100.0 3.0 87.7 0.7 1.0 0.7 0.3 6.0 0.0 0.7  

男性・60代 51 0 28 0 1 0 1 21 0 0 62.2

 100.0 0.0 54.9 0.0 2.0 0.0 2.0 41.2 0.0 0.0  

女性・20代 84 0 70 0 0 0 0 11 1 2 60.8

 100.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.1 1.2 2.4  

女性・30代 115 2 104 0 3 2 0 4 0 0 60.1

 100.0 1.7 90.4 0.0 2.6 1.7 0.0 3.5 0.0 0.0  

女性・40代 111 3 94 0 1 1 1 9 0 2 60.4

 100.0 2.7 84.7 0.0 0.9 0.9 0.9 8.1 0.0 1.8  

女性・50代 106 1 89 1 2 0 0 11 1 1 60.6

 100.0 0.9 84.0 0.9 1.9 0.0 0.0 10.4 0.9 0.9  

女性・60代 15 0 8 0 0 2 0 5 0 0 62.1

 100.0 0.0 53.3 0.0 0.0 13.3 0.0 33.3 0.0 0.0  

在学中 6 0 5 0 0 0 0 1 0 0 60.8

 100.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0  

中学卒 50 2 36 1 1 0 0 10 0 0 60.9

 100.0 4.0 72.0 2.0 2.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0  

高校卒 671 29 542 1 8 5 2 72 1 11 60.4

 100.0 4.3 80.8 0.1 1.2 0.7 0.3 10.7 0.1 1.6  

短大・高専卒 164 7 140 0 0 0 0 15 0 2 60.2

 100.0 4.3 85.4 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 1.2  

大卒以上 544 22 471 1 3 6 1 34 1 5 60.2

 100.0 4.0 86.6 0.2 0.6 1.1 0.2 6.3 0.2 0.9  

無回答 77 1 62 0 3 1 0 9 0 1 60.6

 100.0 1.3 80.5 0.0 3.9 1.3 0.0 11.7 0.0 1.3  

専門・技術的職業 357 12 295 2 5 3 0 32 1 7 60.4

 100.0 3.4 82.6 0.6 1.4 0.8 0.0 9.0 0.3 2.0  

管理的職業 202 7 175 0 3 1 0 15 0 1 60.3

 100.0 3.5 86.6 0.0 1.5 0.5 0.0 7.4 0.0 0.5  

事務的職業 328 7 288 0 3 3 1 22 0 4 60.3

 100.0 2.1 87.8 0.0 0.9 0.9 0.3 6.7 0.0 1.2  

販売的職業 169 9 136 0 1 1 0 19 1 2 60.4

 100.0 5.3 80.5 0.0 0.6 0.6 0.0 11.2 0.6 1.2  

技能工・生産工程に関わる職業 240 10 196 1 1 0 0 29 0 3 60.4

 100.0 4.2 81.7 0.4 0.4 0.0 0.0 12.1 0.0 1.3  

運輸・通信的職業 90 2 68 0 1 1 2 16 0 0 61.0

 100.0 2.2 75.6 0.0 1.1 1.1 2.2 17.8 0.0 0.0  

保安的職業 45 12 30 0 0 1 0 2 0 0 58.6

 100.0 26.7 66.7 0.0 0.0 2.2 0.0 4.4 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 6 2 3 0 1 0 0 0 0 0 59.2

 100.0 33.3 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 62 0 55 0 0 2 0 4 0 1 60.4

 100.0 0.0 88.7 0.0 0.0 3.2 0.0 6.5 0.0 1.6  

その他 8 0 6 0 0 0 0 1 0 1 60.7

 100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5  

無回答 5 0 4 0 0 0 0 1 0 0 61.0

 100.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0  

１～４人 6 0 5 0 0 0 0 1 0 0 60.8

 100.0 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0  

５～９人 36 0 28 0 0 0 0 7 0 1 61.0

 100.0 0.0 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 19.4 0.0 2.8  

１０～２９人 115 4 82 0 1 1 0 23 0 4 61.0

 100.0 3.5 71.3 0.0 0.9 0.9 0.0 20.0 0.0 3.5  

３０～９９人 198 4 156 2 3 1 1 31 0 0 60.8

 100.0 2.0 78.8 1.0 1.5 0.5 0.5 15.7 0.0 0.0  

１００～２９９人 217 5 182 0 4 4 0 20 0 2 60.4

 100.0 2.3 83.9 0.0 1.8 1.8 0.0 9.2 0.0 0.9  

３００～９９９人 254 9 219 1 0 1 1 19 1 3 60.3

 100.0 3.5 86.2 0.4 0.0 0.4 0.4 7.5 0.4 1.2  

１，０００人以上 440 22 369 0 6 4 1 31 1 6 60.2

 100.0 5.0 83.9 0.0 1.4 0.9 0.2 7.0 0.2 1.4  

公務 167 13 150 0 0 0 0 2 0 2 59.6

 100.0 7.8 89.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2  

わからない 43 2 35 0 0 1 0 4 0 1 60.3

 100.0 4.7 81.4 0.0 0.0 2.3 0.0 9.3 0.0 2.3  

無回答 36 2 30 0 1 0 0 3 0 0 60.2

 100.0 5.6 83.3 0.0 2.8 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0  

北海道 74 7 58 0 0 2 0 7 0 0 60.1

 100.0 9.5 78.4 0.0 0.0 2.7 0.0 9.5 0.0 0.0  

東北 126 5 105 1 1 0 1 13 0 0 60.4

 100.0 4.0 83.3 0.8 0.8 0.0 0.8 10.3 0.0 0.0  

関東 431 13 365 0 2 3 1 39 1 7 60.4

 100.0 3.0 84.7 0.0 0.5 0.7 0.2 9.0 0.2 1.6  

北陸 96 2 86 0 0 1 0 6 0 1 60.2

 100.0 2.1 89.6 0.0 0.0 1.0 0.0 6.3 0.0 1.0  

東山 73 2 63 0 1 0 0 6 1 0 60.4

 100.0 2.7 86.3 0.0 1.4 0.0 0.0 8.2 1.4 0.0  

東海 161 9 126 0 2 1 0 23 0 0 60.5

 100.0 5.6 78.3 0.0 1.2 0.6 0.0 14.3 0.0 0.0  

近畿 213 5 180 0 4 1 0 17 0 6 60.4

 100.0 2.3 84.5 0.0 1.9 0.5 0.0 8.0 0.0 2.8  

中国 107 2 84 1 3 0 1 13 0 3 60.6

 100.0 1.9 78.5 0.9 2.8 0.0 0.9 12.1 0.0 2.8  

四国 60 3 50 0 1 2 0 3 0 1 60.2

 100.0 5.0 83.3 0.0 1.7 3.3 0.0 5.0 0.0 1.7  

北九州 98 4 84 0 0 1 0 8 0 1 60.2

 100.0 4.1 85.7 0.0 0.0 1.0 0.0 8.2 0.0 1.0  

南九州 73 9 55 1 1 1 0 6 0 0 60.0

 100.0 12.3 75.3 1.4 1.4 1.4 0.0 8.2 0.0 0.0  
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問 23(1) あなたの給与形態は時間給や日給など、次のどれに当たりますか。該当するもの１つに○

をご記入ください。（○は１つ）そのおよその金額（税金、社会保険料などを差し引かれる前の額、た

だし残業手当は除きます。）をご記入ください。 
 計 時

間

給

日

給

月

給

年

俸

他

の

支

払

い

方

法

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 27 94 1579 84 21 86 48

 100.0 1.4 4.8 81.4 4.3 1.1 4.4 2.5

男性 1358 19 85 1079 70 13 63 29

 100.0 1.4 6.3 79.5 5.2 1.0 4.6 2.1

女性 581 8 9 500 14 8 23 19

 100.0 1.4 1.5 86.1 2.4 1.4 4.0 3.3

20代 292 6 12 247 3 1 18 5

 100.0 2.1 4.1 84.6 1.0 0.3 6.2 1.7

30代 552 4 22 461 17 2 31 15

 100.0 0.7 4.0 83.5 3.1 0.4 5.6 2.7

40代 537 5 21 441 33 8 18 11

 100.0 0.9 3.9 82.1 6.1 1.5 3.4 2.0

50代 461 6 23 372 25 5 16 14

 100.0 1.3 5.0 80.7 5.4 1.1 3.5 3.0

60代 97 6 16 58 6 5 3 3

 100.0 6.2 16.5 59.8 6.2 5.2 3.1 3.1

男性・20代 149 4 10 117 2 0 12 4

 100.0 2.7 6.7 78.5 1.3 0.0 8.1 2.7

男性・30代 399 3 20 326 14 1 25 10

 100.0 0.8 5.0 81.7 3.5 0.3 6.3 2.5

男性・40代 396 3 18 315 30 5 16 9

 100.0 0.8 4.5 79.5 7.6 1.3 4.0 2.3

男性・50代 339 4 22 277 19 3 8 6

 100.0 1.2 6.5 81.7 5.6 0.9 2.4 1.8

男性・60代 75 5 15 44 5 4 2 0

 100.0 6.7 20.0 58.7 6.7 5.3 2.7 0.0

女性・20代 143 2 2 130 1 1 6 1

 100.0 1.4 1.4 90.9 0.7 0.7 4.2 0.7

女性・30代 153 1 2 135 3 1 6 5

 100.0 0.7 1.3 88.2 2.0 0.7 3.9 3.3

女性・40代 141 2 3 126 3 3 2 2

 100.0 1.4 2.1 89.4 2.1 2.1 1.4 1.4

女性・50代 122 2 1 95 6 2 8 8

 100.0 1.6 0.8 77.9 4.9 1.6 6.6 6.6

女性・60代 22 1 1 14 1 1 1 3

 100.0 4.5 4.5 63.6 4.5 4.5 4.5 13.6

在学中 9 1 0 5 0 0 3 0

 100.0 11.1 0.0 55.6 0.0 0.0 33.3 0.0

中学卒 96 5 22 57 2 3 6 1

 100.0 5.2 22.9 59.4 2.1 3.1 6.3 1.0

高校卒 900 17 55 720 20 12 50 26

 100.0 1.9 6.1 80.0 2.2 1.3 5.6 2.9

短大・高専卒 211 0 2 183 14 1 8 3

 100.0 0.0 0.9 86.7 6.6 0.5 3.8 1.4

大卒以上 625 3 6 547 47 3 13 6

 100.0 0.5 1.0 87.5 7.5 0.5 2.1 1.0

無回答 98 1 9 67 1 2 6 12

 100.0 1.0 9.2 68.4 1.0 2.0 6.1 12.2

専門・技術的職業 443 3 6 373 30 2 18 11

 100.0 0.7 1.4 84.2 6.8 0.5 4.1 2.5

管理的職業 214 1 0 174 35 0 1 3

 100.0 0.5 0.0 81.3 16.4 0.0 0.5 1.4

事務的職業 401 3 4 365 9 0 13 7

 100.0 0.7 1.0 91.0 2.2 0.0 3.2 1.7

販売的職業 227 3 4 190 4 9 11 6

 100.0 1.3 1.8 83.7 1.8 4.0 4.8 2.6

技能工・生産工程に関わる職業 352 8 63 246 0 0 27 8

 100.0 2.3 17.9 69.9 0.0 0.0 7.7 2.3

運輸・通信的職業 112 0 10 83 0 9 7 3

 100.0 0.0 8.9 74.1 0.0 8.0 6.3 2.7

保安的職業 49 2 4 38 1 0 1 3

 100.0 4.1 8.2 77.6 2.0 0.0 2.0 6.1

農・林・漁業に関わる職業 11 1 0 9 0 0 1 0

 100.0 9.1 0.0 81.8 0.0 0.0 9.1 0.0

サービス的職業 116 6 3 91 4 1 5 6

 100.0 5.2 2.6 78.4 3.4 0.9 4.3 5.2

その他 8 0 0 6 1 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 75.0 12.5 0.0 12.5 0.0

無回答 6 0 0 4 0 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 16.7 16.7

１～４人 74 1 14 51 2 0 3 3

 100.0 1.4 18.9 68.9 2.7 0.0 4.1 4.1

５～９人 115 4 16 85 1 1 4 4

 100.0 3.5 13.9 73.9 0.9 0.9 3.5 3.5

１０～２９人 214 8 22 160 2 7 11 4

 100.0 3.7 10.3 74.8 0.9 3.3 5.1 1.9

３０～９９人 267 6 19 217 6 5 12 2

 100.0 2.2 7.1 81.3 2.2 1.9 4.5 0.7

１００～２９９人 257 6 8 205 16 1 14 7

 100.0 2.3 3.1 79.8 6.2 0.4 5.4 2.7

３００～９９９人 270 0 4 239 11 2 9 5

 100.0 0.0 1.5 88.5 4.1 0.7 3.3 1.9

１，０００人以上 465 1 3 391 39 3 18 10

 100.0 0.2 0.6 84.1 8.4 0.6 3.9 2.2

公務 168 0 1 151 6 0 2 8

 100.0 0.0 0.6 89.9 3.6 0.0 1.2 4.8

わからない 68 0 5 48 1 1 9 4

 100.0 0.0 7.4 70.6 1.5 1.5 13.2 5.9

無回答 41 1 2 32 0 1 4 1

 100.0 2.4 4.9 78.0 0.0 2.4 9.8 2.4

北海道 88 2 3 71 5 2 3 2

 100.0 2.3 3.4 80.7 5.7 2.3 3.4 2.3

東北 158 2 10 128 4 1 10 3

 100.0 1.3 6.3 81.0 2.5 0.6 6.3 1.9

関東 569 6 13 468 37 6 27 12

 100.0 1.1 2.3 82.2 6.5 1.1 4.7 2.1

北陸 121 1 7 99 3 2 5 4

 100.0 0.8 5.8 81.8 2.5 1.7 4.1 3.3

東山 91 1 4 76 1 3 4 2

 100.0 1.1 4.4 83.5 1.1 3.3 4.4 2.2

東海 200 5 11 161 13 0 5 5

 100.0 2.5 5.5 80.5 6.5 0.0 2.5 2.5

近畿 270 2 12 230 12 5 1 8

 100.0 0.7 4.4 85.2 4.4 1.9 0.4 3.0

中国 137 1 6 103 5 1 13 8

 100.0 0.7 4.4 75.2 3.6 0.7 9.5 5.8

四国 74 1 9 58 1 0 4 1

 100.0 1.4 12.2 78.4 1.4 0.0 5.4 1.4

北九州 132 4 12 104 2 1 8 1

 100.0 3.0 9.1 78.8 1.5 0.8 6.1 0.8

南九州 99 2 7 81 1 0 6 2

 100.0 2.0 7.1 81.8 1.0 0.0 6.1 2.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 41 -

問 23(1) 

時間給の方<1 時間> 
 計 ６

０

０

円

未

満

６

０

０～

６

９

９

円

７

０

０～

７

９

９

円

８

０

０～

８

９

９

円

９

０

０～

９

９

９

円

１

０

０

０～

１

０

９

９

円

１

１

０

０～

１

１

９

９

円

１

２

０

０～

１

２

９

９

円

１

３

０

０～

１

３

９

９

円

１

４

０

０～

１

４

９

９

円

１

５

０

０

円

以

上

無

回

答

平

均（

円）

合計  27 0 0 5 5 3 1 0 1 0 1 4 7 1032.3

 100.0 0.0 0.0 18.5 18.5 11.1 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 14.8 25.9  

男性 19 0 0 4 1 2 1 0 1 0 1 4 5 1124.3

 100.0 0.0 0.0 21.1 5.3 10.5 5.3 0.0 5.3 0.0 5.3 21.1 26.3  

女性 8 0 0 1 4 1 0 0 0 0 0 0 2 817.5

 100.0 0.0 0.0 12.5 50.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

20代 6 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 2 775.0

 100.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3  

30代 4 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1050.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0  

40代 5 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1207.5

 100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0  

50代 6 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 4 877.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7  

60代 6 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1126.7

 100.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0  

男性・20代 4 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 766.7

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

男性・30代 3 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1133.3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0  

男性・40代 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1326.7

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0  

男性・50代 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

男性・60代 5 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1212.0

 100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 0.0  

女性・20代 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 800.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

女性・30代 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 800.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 850.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

女性・50代 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 877.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・60代 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 700.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 800.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 5 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1042.5

 100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0  

高校卒 17 0 0 4 2 2 1 0 1 0 0 3 4 1032.3

 100.0 0.0 0.0 23.5 11.8 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 17.6 23.5  

短大・高専卒 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

大卒以上 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 1127.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3  

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

専門・技術的職業 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 855.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7  

管理的職業 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1250.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

事務的職業 3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 850.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

販売的職業 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 790.0

 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3  

技能工・生産工程に関わる職業 8 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 4 2 1478.3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 50.0 25.0  

運輸・通信的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

保安的職業 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 850.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

サービス的職業 6 0 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 768.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7  

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１～４人 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 800.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

５～９人 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1800.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0  

１０～２９人 8 0 0 3 1 1 0 0 0 0 0 2 1 1027.1

 100.0 0.0 0.0 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 12.5  

３０～９９人 6 0 0 1 2 1 0 0 1 0 0 0 1 911.0

 100.0 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7  

１００～２９９人 6 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 2 850.0

 100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3  

３００～９９９人 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１，０００人以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1500.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0  

公務 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1400.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0  

北海道 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 850.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東北 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 700.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

関東 6 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 3 830.0

 100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

北陸 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1400.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0  

東山 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

東海 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 3 0 1334.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0  

近畿 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1250.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

中国 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 855.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

四国 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 700.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1093.3

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0  

南九州 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 800.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
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問 23(1) 

日 給の方<1 日> 
 計 ５

０

０

０

円

未

満

５

０

０

０～

５

９

９

９

円

６

０

０

０～

６

９

９

９

円

７

０

０

０～

７

９

９

９

円

８

０

０

０～

８

９

９

９

円

９

０

０

０～

９

９

９

９

円

１

０

０

０

０～

１

０

９

９

９

円

１

１

０

０

０～

１

１

９

９

９

円

１

２

０

０

０～

１

２

９

９

９

円

１

３

０

０

０～

１

３

９

９

９

円

１

４

０

０

０～

１

４

９

９

９

円

１

５

０

０

０

円

以

上

無

回

答

合計  94 0 3 10 6 8 7 14 4 12 2 0 10 18

 100.0 0.0 3.2 10.6 6.4 8.5 7.4 14.9 4.3 12.8 2.1 0.0 10.6 19.1

男性 85 0 1 7 4 8 7 14 4 11 2 0 10 17

 100.0 0.0 1.2 8.2 4.7 9.4 8.2 16.5 4.7 12.9 2.4 0.0 11.8 20.0

女性 9 0 2 3 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

20代 12 0 1 3 2 3 1 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 8.3 25.0 16.7 25.0 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3

30代 22 0 0 2 0 1 2 3 1 3 0 0 4 6

 100.0 0.0 0.0 9.1 0.0 4.5 9.1 13.6 4.5 13.6 0.0 0.0 18.2 27.3

40代 21 0 0 3 1 0 1 4 0 5 1 0 3 3

 100.0 0.0 0.0 14.3 4.8 0.0 4.8 19.0 0.0 23.8 4.8 0.0 14.3 14.3

50代 23 0 1 0 2 2 3 3 1 3 0 0 3 5

 100.0 0.0 4.3 0.0 8.7 8.7 13.0 13.0 4.3 13.0 0.0 0.0 13.0 21.7

60代 16 0 1 2 1 2 0 3 2 1 1 0 0 3

 100.0 0.0 6.3 12.5 6.3 12.5 0.0 18.8 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 18.8

男性・20代 10 0 0 3 1 3 1 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 30.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

男性・30代 20 0 0 0 0 1 2 3 1 3 0 0 4 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 10.0 15.0 5.0 15.0 0.0 0.0 20.0 30.0

男性・40代 18 0 0 2 1 0 1 4 0 4 1 0 3 2

 100.0 0.0 0.0 11.1 5.6 0.0 5.6 22.2 0.0 22.2 5.6 0.0 16.7 11.1

男性・50代 22 0 1 0 1 2 3 3 1 3 0 0 3 5

 100.0 0.0 4.5 0.0 4.5 9.1 13.6 13.6 4.5 13.6 0.0 0.0 13.6 22.7

男性・60代 15 0 0 2 1 2 0 3 2 1 1 0 0 3

 100.0 0.0 0.0 13.3 6.7 13.3 0.0 20.0 13.3 6.7 6.7 0.0 0.0 20.0

女性・20代 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・40代 3 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

女性・50代 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・60代 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 22 0 1 2 2 0 2 4 2 3 0 0 3 3

 100.0 0.0 4.5 9.1 9.1 0.0 9.1 18.2 9.1 13.6 0.0 0.0 13.6 13.6

高校卒 55 0 2 6 3 6 4 9 2 5 2 0 7 9

 100.0 0.0 3.6 10.9 5.5 10.9 7.3 16.4 3.6 9.1 3.6 0.0 12.7 16.4

短大・高専卒 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

大卒以上 6 0 0 0 1 0 0 1 0 4 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 9 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 5

 100.0 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 55.6

専門・技術的職業 6 0 1 0 0 0 0 1 0 3 0 0 0 1

 100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7

管理的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事務的職業 4 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

販売的職業 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

技能工・生産工程に関わる職業 63 0 0 5 3 5 6 10 4 8 1 0 8 13

 100.0 0.0 0.0 7.9 4.8 7.9 9.5 15.9 6.3 12.7 1.6 0.0 12.7 20.6

運輸・通信的職業 10 0 1 1 0 1 1 2 0 0 1 0 1 2

 100.0 0.0 10.0 10.0 0.0 10.0 10.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 20.0

保安的職業 4 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 14 0 1 1 1 1 0 2 1 3 0 0 1 3

 100.0 0.0 7.1 7.1 7.1 7.1 0.0 14.3 7.1 21.4 0.0 0.0 7.1 21.4

５～９人 16 0 0 0 2 2 3 3 1 1 0 0 2 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 18.8 18.8 6.3 6.3 0.0 0.0 12.5 12.5

１０～２９人 22 0 0 3 0 0 4 3 1 3 1 0 2 5

 100.0 0.0 0.0 13.6 0.0 0.0 18.2 13.6 4.5 13.6 4.5 0.0 9.1 22.7

３０～９９人 19 0 0 3 2 2 0 1 1 2 0 0 3 5

 100.0 0.0 0.0 15.8 10.5 10.5 0.0 5.3 5.3 10.5 0.0 0.0 15.8 26.3

１００～２９９人 8 0 2 0 0 1 0 1 0 2 1 0 0 1

 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5

３００～９９９人 4 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

１，０００人以上 3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

公務 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 5 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

無回答 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 3 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 10 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 1 4

 100.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0

関東 13 0 0 0 0 0 2 3 0 4 0 0 3 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 23.1 0.0 30.8 0.0 0.0 23.1 7.7

北陸 7 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 28.6

東山 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

東海 11 0 0 1 0 1 2 1 1 2 1 0 0 2

 100.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0 18.2

近畿 12 0 0 0 3 3 0 0 1 0 1 0 3 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 25.0 8.3

中国 6 0 0 0 0 1 0 3 0 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

四国 9 0 1 1 0 1 0 2 0 2 0 0 0 2

 100.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2

北九州 12 0 1 4 2 1 0 2 0 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 8.3 33.3 16.7 8.3 0.0 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0

南九州 7 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 3

 100.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9
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 平

均（

円）

合計  10364.6

  

男性 10754.4

  

女性 7051.5

  

20代 7585.6

  

30代 12024.4

  

40代 11254.5

  

50代 10538.9

  

60代 9200.0

  

男性・20代 7844.4

  

男性・30代 12857.1

  

男性・40代 11481.3

  

男性・50代 10747.1

  

男性・60代 9525.0

  

女性・20代 6420.5

  

女性・30代 6195.0

  

女性・40代 9440.5

  

女性・50代 7000.0

  

女性・60代 5300.0

  

在学中 0

  

中学卒 10421.1

  

高校卒 10530.7

  

短大・高専卒 9500.0

  

大卒以上 11000.0

  

無回答 7450.0

  

専門・技術的職業 10360.0

  

管理的職業 0

  

事務的職業 8817.8

  

販売的職業 7270.5

  

技能工・生産工程に関わる職業 10680.0

  

運輸・通信的職業 10087.5

  

保安的職業 7025.0

  

農・林・漁業に関わる職業 0

  

サービス的職業 14433.3

  

その他 0

  

無回答 0

  

１～４人 11300.0

  

５～９人 10371.4

  

１０～２９人 10551.8

  

３０～９９人 10392.9

  

１００～２９９人 9500.0

  

３００～９９９人 12200.0

  

１，０００人以上 8250.0

  

公務 6390.0

  

わからない 8160.3

  

無回答 11250.0

  

北海道 9130.0

  

東北 9150.0

  

関東 11875.0

  

北陸 12040.0

  

東山 15500.0

  

東海 10186.8

  

近畿 12412.8

  

中国 10360.0

  

四国 9171.4

  

北九州 8291.7

  

南九州 7000.0

  

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

職

種

企

業

規

模
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問 23(1) 

月 給の方<1 ヶ月> 
 計 １

０

万

円

未

満

１

０～

１

９

万

円

２

０～

２

９

万

円

３

０～

３

９

万

円

４

０～

４

９

万

円

５

０～

５

９

万

円

６

０

万

円

以

上

無

回

答

平

均（

円）

合計  1579 7 245 518 383 211 83 35 97 299747.0

 100.0 0.4 15.5 32.8 24.3 13.4 5.3 2.2 6.1  

男性 1079 2 90 311 312 179 78 35 72 330671.9

 100.0 0.2 8.3 28.8 28.9 16.6 7.2 3.2 6.7  

女性 500 5 155 207 71 32 5 0 25 234186.1

 100.0 1.0 31.0 41.4 14.2 6.4 1.0 0.0 5.0  

20代 247 2 103 126 8 2 0 0 6 200071.4

 100.0 0.8 41.7 51.0 3.2 0.8 0.0 0.0 2.4  

30代 461 0 64 210 129 25 3 2 28 265947.3

 100.0 0.0 13.9 45.6 28.0 5.4 0.7 0.4 6.1  

40代 441 5 34 101 147 83 31 8 32 331144.4

 100.0 1.1 7.7 22.9 33.3 18.8 7.0 1.8 7.3  

50代 372 0 32 69 87 94 46 20 24 369731.3

 100.0 0.0 8.6 18.5 23.4 25.3 12.4 5.4 6.5  

60代 58 0 12 12 12 7 3 5 7 328392.4

 100.0 0.0 20.7 20.7 20.7 12.1 5.2 8.6 12.1  

男性・20代 117 1 45 63 3 1 0 0 4 206088.2

 100.0 0.9 38.5 53.8 2.6 0.9 0.0 0.0 3.4  

男性・30代 326 0 24 139 113 24 3 2 21 284045.9

 100.0 0.0 7.4 42.6 34.7 7.4 0.9 0.6 6.4  

男性・40代 315 1 6 61 111 72 31 8 25 362763.2

 100.0 0.3 1.9 19.4 35.2 22.9 9.8 2.5 7.9  

男性・50代 277 0 9 39 74 78 41 20 16 398956.4

 100.0 0.0 3.2 14.1 26.7 28.2 14.8 7.2 5.8  

男性・60代 44 0 6 9 11 4 3 5 6 361466.1

 100.0 0.0 13.6 20.5 25.0 9.1 6.8 11.4 13.6  

女性・20代 130 1 58 63 5 1 0 0 2 194759.6

 100.0 0.8 44.6 48.5 3.8 0.8 0.0 0.0 1.5  

女性・30代 135 0 40 71 16 1 0 0 7 222821.9

 100.0 0.0 29.6 52.6 11.9 0.7 0.0 0.0 5.2  

女性・40代 126 4 28 40 36 11 0 0 7 254090.4

 100.0 3.2 22.2 31.7 28.6 8.7 0.0 0.0 5.6  

女性・50代 95 0 23 30 13 16 5 0 8 282056.2

 100.0 0.0 24.2 31.6 13.7 16.8 5.3 0.0 8.4  

女性・60代 14 0 6 3 1 3 0 0 1 231715.4

 100.0 0.0 42.9 21.4 7.1 21.4 0.0 0.0 7.1  

在学中 5 0 2 2 1 0 0 0 0 215000.0

 100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 57 0 6 24 18 3 0 0 6 266490.2

 100.0 0.0 10.5 42.1 31.6 5.3 0.0 0.0 10.5  

高校卒 720 5 142 230 179 81 20 9 54 278651.0

 100.0 0.7 19.7 31.9 24.9 11.3 2.8 1.3 7.5  

短大・高専卒 183 1 42 65 36 22 9 1 7 277145.1

 100.0 0.5 23.0 35.5 19.7 12.0 4.9 0.5 3.8  

大卒以上 547 1 43 168 139 96 51 23 26 339621.4

 100.0 0.2 7.9 30.7 25.4 17.6 9.3 4.2 4.8  

無回答 67 0 10 29 10 9 3 2 4 289796.7

 100.0 0.0 14.9 43.3 14.9 13.4 4.5 3.0 6.0  

専門・技術的職業 373 2 57 104 94 69 18 7 22 309168.0

 100.0 0.5 15.3 27.9 25.2 18.5 4.8 1.9 5.9  

管理的職業 174 0 1 10 42 45 40 23 13 460734.4

 100.0 0.0 0.6 5.7 24.1 25.9 23.0 13.2 7.5  

事務的職業 365 2 74 150 74 37 7 1 20 263325.4

 100.0 0.5 20.3 41.1 20.3 10.1 1.9 0.3 5.5  

販売的職業 190 1 26 71 56 23 7 1 5 285335.7

 100.0 0.5 13.7 37.4 29.5 12.1 3.7 0.5 2.6  

技能工・生産工程に関わる職業 246 1 38 100 64 17 7 2 17 274520.7

 100.0 0.4 15.4 40.7 26.0 6.9 2.8 0.8 6.9  

運輸・通信的職業 83 1 11 32 26 5 2 0 6 270677.9

 100.0 1.2 13.3 38.6 31.3 6.0 2.4 0.0 7.2  

保安的職業 38 0 2 6 13 10 1 1 5 344797.0

 100.0 0.0 5.3 15.8 34.2 26.3 2.6 2.6 13.2  

農・林・漁業に関わる職業 9 0 3 2 3 1 0 0 0 259555.6

 100.0 0.0 33.3 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 91 0 33 38 10 2 0 0 8 213056.0

 100.0 0.0 36.3 41.8 11.0 2.2 0.0 0.0 8.8  

その他 6 0 0 3 1 1 0 0 1 287800.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7  

無回答 4 0 0 2 0 1 1 0 0 337500.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0  

１～４人 51 4 14 16 9 3 1 0 4 227766.0

 100.0 7.8 27.5 31.4 17.6 5.9 2.0 0.0 7.8  

５～９人 85 0 28 30 15 5 0 0 7 233034.2

 100.0 0.0 32.9 35.3 17.6 5.9 0.0 0.0 8.2  

１０～２９人 160 1 41 66 27 10 6 0 9 251305.4

 100.0 0.6 25.6 41.3 16.9 6.3 3.8 0.0 5.6  

３０～９９人 217 0 60 71 46 19 5 2 14 264407.7

 100.0 0.0 27.6 32.7 21.2 8.8 2.3 0.9 6.5  

１００～２９９人 205 1 35 79 48 19 6 6 11 286745.4

 100.0 0.5 17.1 38.5 23.4 9.3 2.9 2.9 5.4  

３００～９９９人 239 0 27 87 71 23 13 5 13 299087.0

 100.0 0.0 11.3 36.4 29.7 9.6 5.4 2.1 5.4  

１，０００人以上 391 1 19 109 114 66 45 16 21 351719.6

 100.0 0.3 4.9 27.9 29.2 16.9 11.5 4.1 5.4  

公務 151 0 7 25 38 58 7 6 10 369109.5

 100.0 0.0 4.6 16.6 25.2 38.4 4.6 4.0 6.6  

わからない 48 0 13 22 7 2 0 0 4 231151.1

 100.0 0.0 27.1 45.8 14.6 4.2 0.0 0.0 8.3  

無回答 32 0 1 13 8 6 0 0 4 290992.9

 100.0 0.0 3.1 40.6 25.0 18.8 0.0 0.0 12.5  

北海道 71 1 8 19 24 12 3 2 2 311739.1

 100.0 1.4 11.3 26.8 33.8 16.9 4.2 2.8 2.8  

東北 128 1 37 46 23 12 1 2 6 252323.0

 100.0 0.8 28.9 35.9 18.0 9.4 0.8 1.6 4.7  

関東 468 1 37 161 118 72 35 14 30 323954.8

 100.0 0.2 7.9 34.4 25.2 15.4 7.5 3.0 6.4  

北陸 99 0 22 34 21 11 4 1 6 275286.5

 100.0 0.0 22.2 34.3 21.2 11.1 4.0 1.0 6.1  

東山 76 1 15 26 16 10 4 1 3 283054.8

 100.0 1.3 19.7 34.2 21.1 13.2 5.3 1.3 3.9  

東海 161 0 20 49 38 27 9 2 16 311906.4

 100.0 0.0 12.4 30.4 23.6 16.8 5.6 1.2 9.9  

近畿 230 0 30 80 58 31 11 9 11 312047.2

 100.0 0.0 13.0 34.8 25.2 13.5 4.8 3.9 4.8  

中国 103 0 20 29 25 13 7 2 7 299311.5

 100.0 0.0 19.4 28.2 24.3 12.6 6.8 1.9 6.8  

四国 58 0 11 18 16 7 4 0 2 288935.7

 100.0 0.0 19.0 31.0 27.6 12.1 6.9 0.0 3.4  

北九州 104 2 32 29 19 11 2 2 7 258295.6

 100.0 1.9 30.8 27.9 18.3 10.6 1.9 1.9 6.7  

南九州 81 1 13 27 25 5 3 0 7 273527.0

 100.0 1.2 16.0 33.3 30.9 6.2 3.7 0.0 8.6  
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問 23(1) 

年俸の方(賞与は除く) <1 年> 
 計 １

０

０

万

円

未

満

１

０

０～

１

９

９

万

円 ２

０

０～

２

９

９

万

円 ３

０

０～

３

９

９

万

円 ４

０

０～

４

９

９

万

円 ５

０

０～

５

９

９

万

円 ６

０

０～

６

９

９

万

円 ７

０

０～

７

９

９

万

円 ８

０

０～

８

９

９

万

円 ９

０

０～

９

９

９

万

円 １

０

０

０

万

円

以

上

無

回

答

平

均（

円）

合計  84 0 1 3 9 4 14 11 10 8 4 13 7 7158265.6

 100.0 0.0 1.2 3.6 10.7 4.8 16.7 13.1 11.9 9.5 4.8 15.5 8.3  

男性 70 0 0 2 4 3 13 7 10 8 4 13 6 7746656.3

 100.0 0.0 0.0 2.9 5.7 4.3 18.6 10.0 14.3 11.4 5.7 18.6 8.6  

女性 14 0 1 1 5 1 1 4 0 0 0 0 1 4261573.2

 100.0 0.0 7.1 7.1 35.7 7.1 7.1 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1  

20代 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2666666.7

 100.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 17 0 0 0 5 1 4 2 0 0 1 2 2 5971336.8

 100.0 0.0 0.0 0.0 29.4 5.9 23.5 11.8 0.0 0.0 5.9 11.8 11.8  

40代 33 0 1 0 0 1 7 5 3 5 2 6 3 7434866.7

 100.0 0.0 3.0 0.0 0.0 3.0 21.2 15.2 9.1 15.2 6.1 18.2 9.1  

50代 25 0 0 0 2 2 3 4 6 3 0 4 1 7933166.7

 100.0 0.0 0.0 0.0 8.0 8.0 12.0 16.0 24.0 12.0 0.0 16.0 4.0  

60代 6 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 1 1 8034880.0

 100.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7  

男性・20代 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2750000.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 14 0 0 0 3 1 4 2 0 0 1 2 1 6418461.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 21.4 7.1 28.6 14.3 0.0 0.0 7.1 14.3 7.1  

男性・40代 30 0 0 0 0 1 7 3 3 5 2 6 3 7746148.2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 23.3 10.0 10.0 16.7 6.7 20.0 10.0  

男性・50代 19 0 0 0 0 1 2 2 6 3 0 4 1 8961111.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 10.5 31.6 15.8 0.0 21.1 5.3  

男性・60代 5 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 1 9100000.0

 100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0  

女性・20代 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2500000.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 3065026.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3  

女性・40代 3 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4633333.3

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・50代 6 0 0 0 2 1 1 2 0 0 0 0 0 4849333.3

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・60代 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3774400.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 4387200.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

高校卒 20 0 1 3 0 2 4 5 2 1 1 0 1 5278947.4

 100.0 0.0 5.0 15.0 0.0 10.0 20.0 25.0 10.0 5.0 5.0 0.0 5.0  

短大・高専卒 14 0 0 0 5 1 3 3 2 0 0 0 0 5082857.1

 100.0 0.0 0.0 0.0 35.7 7.1 21.4 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

大卒以上 47 0 0 0 3 1 6 3 6 7 3 13 5 8832191.7

 100.0 0.0 0.0 0.0 6.4 2.1 12.8 6.4 12.8 14.9 6.4 27.7 10.6  

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

専門・技術的職業 30 0 0 2 4 1 4 4 4 4 0 3 4 7112553.9

 100.0 0.0 0.0 6.7 13.3 3.3 13.3 13.3 13.3 13.3 0.0 10.0 13.3  

管理的職業 35 0 0 1 1 1 4 5 3 4 4 10 2 8408787.9

 100.0 0.0 0.0 2.9 2.9 2.9 11.4 14.3 8.6 11.4 11.4 28.6 5.7  

事務的職業 9 0 0 0 2 1 2 2 1 0 0 0 1 5091256.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1  

販売的職業 4 0 0 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 4960000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

技能工・生産工程に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

運輸・通信的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

保安的職業 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 7000000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 4 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 4550000.0

 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

その他 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3000000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１～４人 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3700000.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

５～９人 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3774400.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１０～２９人 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3720000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

３０～９９人 6 0 0 0 0 0 2 0 2 1 0 1 0 7786666.7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0  

１００～２９９人 16 0 0 1 4 1 2 2 0 0 1 3 2 6887860.9

 100.0 0.0 0.0 6.3 25.0 6.3 12.5 12.5 0.0 0.0 6.3 18.8 12.5  

３００～９９９人 11 0 0 0 0 1 2 1 0 2 1 2 2 9117333.3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 9.1 0.0 18.2 9.1 18.2 18.2  

１，０００人以上 39 0 0 1 2 2 5 7 5 5 2 7 3 7453055.6

 100.0 0.0 0.0 2.6 5.1 5.1 12.8 17.9 12.8 12.8 5.1 17.9 7.7  

公務 6 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 6292666.7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

わからない 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1300000.0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 5 0 0 0 2 1 1 0 1 0 0 0 0 4900000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東北 4 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0 6785000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0  

関東 37 0 1 2 2 2 8 3 4 2 3 7 3 7119882.4

 100.0 0.0 2.7 5.4 5.4 5.4 21.6 8.1 10.8 5.4 8.1 18.9 8.1  

北陸 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 9458133.3

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0  

東山 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 6000000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東海 13 0 0 0 1 1 1 3 1 1 0 3 2 7638186.6

 100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7 0.0 23.1 15.4  

近畿 12 0 0 1 2 0 1 1 2 2 0 1 2 6112000.0

 100.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 8.3 8.3 16.7 16.7 0.0 8.3 16.7  

中国 5 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1 0 9691200.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0  

四国 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 5000000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 7750000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0  

南九州 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 9000000.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0  
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問 23(2) 

過去１年間の賞与は合計いくらでしたか。（賞与がなかった場合には数字の「０」をご記入ください。） 
 計 ０

円

１～

９

万

円

１

０～

１

９

万

円

２

０～

２

９

万

円

３

０～

３

９

万

円

４

０～

４

９

万

円

５

０～

５

９

万

円

６

０～

６

９

万

円

７

０～

７

９

万

円

８

０～

８

９

万

円

９

０～

９

９

万

円

１

０

０～

１

９

９

万

円 ２

０

０～

２

９

９

万

円

合計  1939 340 43 60 80 112 97 119 98 72 97 48 446 107

 100.0 17.5 2.2 3.1 4.1 5.8 5.0 6.1 5.1 3.7 5.0 2.5 23.0 5.5

男性 1358 252 24 41 48 65 56 82 62 46 65 24 338 93

 100.0 18.6 1.8 3.0 3.5 4.8 4.1 6.0 4.6 3.4 4.8 1.8 24.9 6.8

女性 581 88 19 19 32 47 41 37 36 26 32 24 108 14

 100.0 15.1 3.3 3.3 5.5 8.1 7.1 6.4 6.2 4.5 5.5 4.1 18.6 2.4

20代 292 57 16 9 16 35 25 30 24 18 12 6 24 4

 100.0 19.5 5.5 3.1 5.5 12.0 8.6 10.3 8.2 6.2 4.1 2.1 8.2 1.4

30代 552 97 7 18 29 28 34 36 36 26 45 22 112 11

 100.0 17.6 1.3 3.3 5.3 5.1 6.2 6.5 6.5 4.7 8.2 4.0 20.3 2.0

40代 537 92 7 13 17 23 17 26 21 18 28 8 158 46

 100.0 17.1 1.3 2.4 3.2 4.3 3.2 4.8 3.9 3.4 5.2 1.5 29.4 8.6

50代 461 60 10 11 11 21 19 24 16 10 11 8 144 44

 100.0 13.0 2.2 2.4 2.4 4.6 4.1 5.2 3.5 2.2 2.4 1.7 31.2 9.5

60代 97 34 3 9 7 5 2 3 1 0 1 4 8 2

 100.0 35.1 3.1 9.3 7.2 5.2 2.1 3.1 1.0 0.0 1.0 4.1 8.2 2.1

男性・20代 149 32 6 4 8 9 13 16 12 10 7 3 15 2

 100.0 21.5 4.0 2.7 5.4 6.0 8.7 10.7 8.1 6.7 4.7 2.0 10.1 1.3

男性・30代 399 69 6 14 21 22 22 26 27 16 33 8 87 10

 100.0 17.3 1.5 3.5 5.3 5.5 5.5 6.5 6.8 4.0 8.3 2.0 21.8 2.5

男性・40代 396 72 3 9 10 15 9 22 10 14 18 6 121 40

 100.0 18.2 0.8 2.3 2.5 3.8 2.3 5.6 2.5 3.5 4.5 1.5 30.6 10.1

男性・50代 339 50 8 8 4 15 10 16 13 6 7 4 109 39

 100.0 14.7 2.4 2.4 1.2 4.4 2.9 4.7 3.8 1.8 2.1 1.2 32.2 11.5

男性・60代 75 29 1 6 5 4 2 2 0 0 0 3 6 2

 100.0 38.7 1.3 8.0 6.7 5.3 2.7 2.7 0.0 0.0 0.0 4.0 8.0 2.7

女性・20代 143 25 10 5 8 26 12 14 12 8 5 3 9 2

 100.0 17.5 7.0 3.5 5.6 18.2 8.4 9.8 8.4 5.6 3.5 2.1 6.3 1.4

女性・30代 153 28 1 4 8 6 12 10 9 10 12 14 25 1

 100.0 18.3 0.7 2.6 5.2 3.9 7.8 6.5 5.9 6.5 7.8 9.2 16.3 0.7

女性・40代 141 20 4 4 7 8 8 4 11 4 10 2 37 6

 100.0 14.2 2.8 2.8 5.0 5.7 5.7 2.8 7.8 2.8 7.1 1.4 26.2 4.3

女性・50代 122 10 2 3 7 6 9 8 3 4 4 4 35 5

 100.0 8.2 1.6 2.5 5.7 4.9 7.4 6.6 2.5 3.3 3.3 3.3 28.7 4.1

女性・60代 22 5 2 3 2 1 0 1 1 0 1 1 2 0

 100.0 22.7 9.1 13.6 9.1 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0 4.5 4.5 9.1 0.0

在学中 9 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0

 100.0 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0

中学卒 96 35 2 9 5 9 1 6 2 4 2 0 10 0

 100.0 36.5 2.1 9.4 5.2 9.4 1.0 6.3 2.1 4.2 2.1 0.0 10.4 0.0

高校卒 900 184 28 34 36 63 55 55 48 27 42 18 179 34

 100.0 20.4 3.1 3.8 4.0 7.0 6.1 6.1 5.3 3.0 4.7 2.0 19.9 3.8

短大・高専卒 211 36 1 2 11 12 11 13 12 12 12 9 49 12

 100.0 17.1 0.5 0.9 5.2 5.7 5.2 6.2 5.7 5.7 5.7 4.3 23.2 5.7

大卒以上 625 70 10 11 21 22 23 38 30 25 35 17 193 60

 100.0 11.2 1.6 1.8 3.4 3.5 3.7 6.1 4.8 4.0 5.6 2.7 30.9 9.6

無回答 98 13 0 4 7 6 7 7 6 3 5 4 13 1

 100.0 13.3 0.0 4.1 7.1 6.1 7.1 7.1 6.1 3.1 5.1 4.1 13.3 1.0

専門・技術的職業 443 45 7 4 16 19 21 31 31 15 28 13 130 21

 100.0 10.2 1.6 0.9 3.6 4.3 4.7 7.0 7.0 3.4 6.3 2.9 29.3 4.7

管理的職業 214 38 2 1 3 6 3 10 3 3 3 5 60 38

 100.0 17.8 0.9 0.5 1.4 2.8 1.4 4.7 1.4 1.4 1.4 2.3 28.0 17.8

事務的職業 401 54 4 9 13 25 25 30 23 18 21 18 116 17

 100.0 13.5 1.0 2.2 3.2 6.2 6.2 7.5 5.7 4.5 5.2 4.5 28.9 4.2

販売的職業 227 39 6 13 20 20 13 16 11 9 8 5 40 11

 100.0 17.2 2.6 5.7 8.8 8.8 5.7 7.0 4.8 4.0 3.5 2.2 17.6 4.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 91 5 13 19 27 19 19 18 16 20 2 51 14

 100.0 25.9 1.4 3.7 5.4 7.7 5.4 5.4 5.1 4.5 5.7 0.6 14.5 4.0

運輸・通信的職業 112 32 9 11 3 5 7 4 5 3 6 1 17 1

 100.0 28.6 8.0 9.8 2.7 4.5 6.3 3.6 4.5 2.7 5.4 0.9 15.2 0.9

保安的職業 49 5 2 1 1 0 1 1 1 0 1 1 23 2

 100.0 10.2 4.1 2.0 2.0 0.0 2.0 2.0 2.0 0.0 2.0 2.0 46.9 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 3 0 0 0 0 2 1 1 1 1 0 2 0

 100.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0

サービス的職業 116 31 8 8 5 10 6 6 5 5 8 1 5 2

 100.0 26.7 6.9 6.9 4.3 8.6 5.2 5.2 4.3 4.3 6.9 0.9 4.3 1.7

その他 8 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0

無回答 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

１～４人 74 50 4 2 0 2 4 2 1 1 2 0 2 1

 100.0 67.6 5.4 2.7 0.0 2.7 5.4 2.7 1.4 1.4 2.7 0.0 2.7 1.4

５～９人 115 40 1 6 7 15 13 4 4 2 2 1 3 0

 100.0 34.8 0.9 5.2 6.1 13.0 11.3 3.5 3.5 1.7 1.7 0.9 2.6 0.0

１０～２９人 214 66 6 14 15 24 14 18 12 4 7 1 11 3

 100.0 30.8 2.8 6.5 7.0 11.2 6.5 8.4 5.6 1.9 3.3 0.5 5.1 1.4

３０～９９人 267 55 13 13 25 22 22 19 11 8 14 3 30 6

 100.0 20.6 4.9 4.9 9.4 8.2 8.2 7.1 4.1 3.0 5.2 1.1 11.2 2.2

１００～２９９人 257 45 7 11 10 14 13 26 16 9 19 9 43 5

 100.0 17.5 2.7 4.3 3.9 5.4 5.1 10.1 6.2 3.5 7.4 3.5 16.7 1.9

３００～９９９人 270 27 1 3 6 9 13 19 29 18 15 15 73 10

 100.0 10.0 0.4 1.1 2.2 3.3 4.8 7.0 10.7 6.7 5.6 5.6 27.0 3.7

１，０００人以上 465 25 8 8 10 16 9 19 15 22 30 12 173 64

 100.0 5.4 1.7 1.7 2.2 3.4 1.9 4.1 3.2 4.7 6.5 2.6 37.2 13.8

公務 168 5 0 0 0 3 3 6 5 3 4 6 94 17

 100.0 3.0 0.0 0.0 0.0 1.8 1.8 3.6 3.0 1.8 2.4 3.6 56.0 10.1

わからない 68 19 2 1 5 6 3 4 2 4 2 1 7 1

 100.0 27.9 2.9 1.5 7.4 8.8 4.4 5.9 2.9 5.9 2.9 1.5 10.3 1.5

無回答 41 8 1 2 2 1 3 2 3 1 2 0 10 0

 100.0 19.5 2.4 4.9 4.9 2.4 7.3 4.9 7.3 2.4 4.9 0.0 24.4 0.0

北海道 88 12 2 2 4 2 7 4 6 6 2 1 32 4

 100.0 13.6 2.3 2.3 4.5 2.3 8.0 4.5 6.8 6.8 2.3 1.1 36.4 4.5

東北 158 35 8 8 7 10 10 7 8 4 10 3 31 3

 100.0 22.2 5.1 5.1 4.4 6.3 6.3 4.4 5.1 2.5 6.3 1.9 19.6 1.9

関東 569 101 12 16 23 35 22 36 21 27 24 18 133 41

 100.0 17.8 2.1 2.8 4.0 6.2 3.9 6.3 3.7 4.7 4.2 3.2 23.4 7.2

北陸 121 21 0 1 7 8 10 8 9 2 6 2 23 4

 100.0 17.4 0.0 0.8 5.8 6.6 8.3 6.6 7.4 1.7 5.0 1.7 19.0 3.3

東山 91 10 1 5 6 6 6 9 2 4 11 3 18 2

 100.0 11.0 1.1 5.5 6.6 6.6 6.6 9.9 2.2 4.4 12.1 3.3 19.8 2.2

東海 200 32 5 3 8 11 5 10 11 7 8 4 47 18

 100.0 16.0 2.5 1.5 4.0 5.5 2.5 5.0 5.5 3.5 4.0 2.0 23.5 9.0

近畿 270 43 6 5 11 14 10 19 12 12 16 10 66 19

 100.0 15.9 2.2 1.9 4.1 5.2 3.7 7.0 4.4 4.4 5.9 3.7 24.4 7.0

中国 137 21 3 5 3 5 8 11 8 3 8 2 26 7

 100.0 15.3 2.2 3.6 2.2 3.6 5.8 8.0 5.8 2.2 5.8 1.5 19.0 5.1

四国 74 18 1 2 4 6 2 5 2 1 2 1 18 3

 100.0 24.3 1.4 2.7 5.4 8.1 2.7 6.8 2.7 1.4 2.7 1.4 24.3 4.1

北九州 132 29 4 7 4 7 7 6 12 2 8 2 32 3

 100.0 22.0 3.0 5.3 3.0 5.3 5.3 4.5 9.1 1.5 6.1 1.5 24.2 2.3

南九州 99 18 1 6 3 8 10 4 7 4 2 2 20 3

 100.0 18.2 1.0 6.1 3.0 8.1 10.1 4.0 7.1 4.0 2.0 2.0 20.2 3.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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 ３

０

０

万

円

以

上

無

回

答

平

均（

万

円）

合計  58 162 82.1

 3.0 8.4  

男性 51 111 88.6

 3.8 8.2  

女性 7 51 66.8

 1.2 8.8  

20代 1 15 46.1

 0.3 5.1  

30代 11 40 68.4

 2.0 7.2  

40代 17 46 96.4

 3.2 8.6  

50代 25 47 110.8

 5.4 10.2  

60代 4 14 60.0

 4.1 14.4  

男性・20代 1 11 49.7

 0.7 7.4  

男性・30代 11 27 72.5

 2.8 6.8  

男性・40代 13 34 99.9

 3.3 8.6  

男性・50代 22 28 116.7

 6.5 8.3  

男性・60代 4 11 66.3

 5.3 14.7  

女性・20代 0 4 42.5

 0.0 2.8  

女性・30代 0 13 57.3

 0.0 8.5  

女性・40代 4 12 86.6

 2.8 8.5  

女性・50代 3 19 93.0

 2.5 15.6  

女性・60代 0 3 38.8

 0.0 13.6  

在学中 0 1 62.4

 0.0 11.1  

中学卒 2 9 38.8

 2.1 9.4  

高校卒 15 82 67.9

 1.7 9.1  

短大・高専卒 6 13 85.2

 2.8 6.2  

大卒以上 34 36 109.7

 5.4 5.8  

無回答 1 21 65.5

 1.0 21.4  

専門・技術的職業 16 46 99.7

 3.6 10.4  

管理的職業 23 16 139.7

 10.7 7.5  

事務的職業 3 25 78.5

 0.7 6.2  

販売的職業 4 12 63.9

 1.8 5.3  

技能工・生産工程に関わる職業 4 34 58.6

 1.1 9.7  

運輸・通信的職業 2 6 49.8

 1.8 5.4  

保安的職業 3 7 124.7

 6.1 14.3  

農・林・漁業に関わる職業 0 0 50.9

 0.0 0.0  

サービス的職業 3 13 46.8

 2.6 11.2  

その他 0 1 80.0

 0.0 12.5  

無回答 0 2 85.0

 0.0 33.3  

１～４人 1 2 22.4

 1.4 2.7  

５～９人 4 13 37.6

 3.5 11.3  

１０～２９人 2 17 40.6

 0.9 7.9  

３０～９９人 4 22 53.6

 1.5 8.2  

１００～２９９人 6 24 68.7

 2.3 9.3  

３００～９９９人 11 21 94.6

 4.1 7.8  

１，０００人以上 24 30 125.3

 5.2 6.5  

公務 4 18 132.3

 2.4 10.7  

わからない 1 10 52.4

 1.5 14.7  

無回答 1 5 66.8

 2.4 12.2  

北海道 0 4 79.8

 0.0 4.5  

東北 4 10 63.1

 2.5 6.3  

関東 20 40 84.0

 3.5 7.0  

北陸 6 14 91.6

 5.0 11.6  

東山 1 7 69.1

 1.1 7.7  

東海 9 22 99.8

 4.5 11.0  

近畿 7 20 90.2

 2.6 7.4  

中国 6 21 90.8

 4.4 15.3  

四国 3 6 77.8

 4.1 8.1  

北九州 1 8 63.7

 0.8 6.1  

南九州 1 10 65.3

 1.0 10.1  

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

職

種

企

業

規

模
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問 23(3) 

あなたの給与（賞与は除く）は一定期間ごとに定期的に昇給しますか。（○は１つ） 

 計 は

い

い

い

え

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 919 769 226 25

 100.0 47.4 39.7 11.7 1.3

男性 1358 617 574 148 19

 100.0 45.4 42.3 10.9 1.4

女性 581 302 195 78 6

 100.0 52.0 33.6 13.4 1.0

20代 292 150 71 69 2

 100.0 51.4 24.3 23.6 0.7

30代 552 304 165 75 8

 100.0 55.1 29.9 13.6 1.4

40代 537 263 226 44 4

 100.0 49.0 42.1 8.2 0.7

50代 461 193 236 25 7

 100.0 41.9 51.2 5.4 1.5

60代 97 9 71 13 4

 100.0 9.3 73.2 13.4 4.1

男性・20代 149 74 37 36 2

 100.0 49.7 24.8 24.2 1.3

男性・30代 399 216 119 57 7

 100.0 54.1 29.8 14.3 1.8

男性・40代 396 180 178 36 2

 100.0 45.5 44.9 9.1 0.5

男性・50代 339 139 182 13 5

 100.0 41.0 53.7 3.8 1.5

男性・60代 75 8 58 6 3

 100.0 10.7 77.3 8.0 4.0

女性・20代 143 76 34 33 0

 100.0 53.1 23.8 23.1 0.0

女性・30代 153 88 46 18 1

 100.0 57.5 30.1 11.8 0.7

女性・40代 141 83 48 8 2

 100.0 58.9 34.0 5.7 1.4

女性・50代 122 54 54 12 2

 100.0 44.3 44.3 9.8 1.6

女性・60代 22 1 13 7 1

 100.0 4.5 59.1 31.8 4.5

在学中 9 5 4 0 0

 100.0 55.6 44.4 0.0 0.0

中学卒 96 16 65 14 1

 100.0 16.7 67.7 14.6 1.0

高校卒 900 379 387 122 12

 100.0 42.1 43.0 13.6 1.3

短大・高専卒 211 123 66 21 1

 100.0 58.3 31.3 10.0 0.5

大卒以上 625 359 201 59 6

 100.0 57.4 32.2 9.4 1.0

無回答 98 37 46 10 5

 100.0 37.8 46.9 10.2 5.1

専門・技術的職業 443 260 133 46 4

 100.0 58.7 30.0 10.4 0.9

管理的職業 214 97 104 11 2

 100.0 45.3 48.6 5.1 0.9

事務的職業 401 225 131 40 5

 100.0 56.1 32.7 10.0 1.2

販売的職業 227 97 93 33 4

 100.0 42.7 41.0 14.5 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 122 173 52 5

 100.0 34.7 49.1 14.8 1.4

運輸・通信的職業 112 30 71 11 0

 100.0 26.8 63.4 9.8 0.0

保安的職業 49 28 11 8 2

 100.0 57.1 22.4 16.3 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 5 4 2 0

 100.0 45.5 36.4 18.2 0.0

サービス的職業 116 48 48 18 2

 100.0 41.4 41.4 15.5 1.7

その他 8 5 0 2 1

 100.0 62.5 0.0 25.0 12.5

無回答 6 2 1 3 0

 100.0 33.3 16.7 50.0 0.0

１～４人 74 9 50 14 1

 100.0 12.2 67.6 18.9 1.4

５～９人 115 28 66 18 3

 100.0 24.3 57.4 15.7 2.6

１０～２９人 214 50 129 31 4

 100.0 23.4 60.3 14.5 1.9

３０～９９人 267 95 127 44 1

 100.0 35.6 47.6 16.5 0.4

１００～２９９人 257 129 89 37 2

 100.0 50.2 34.6 14.4 0.8

３００～９９９人 270 171 80 17 2

 100.0 63.3 29.6 6.3 0.7

１，０００人以上 465 268 160 33 4

 100.0 57.6 34.4 7.1 0.9

公務 168 130 26 9 3

 100.0 77.4 15.5 5.4 1.8

わからない 68 21 26 17 4

 100.0 30.9 38.2 25.0 5.9

無回答 41 18 16 6 1

 100.0 43.9 39.0 14.6 2.4

北海道 88 50 34 4 0

 100.0 56.8 38.6 4.5 0.0

東北 158 68 74 15 1

 100.0 43.0 46.8 9.5 0.6

関東 569 257 229 72 11

 100.0 45.2 40.2 12.7 1.9

北陸 121 56 50 13 2

 100.0 46.3 41.3 10.7 1.7

東山 91 38 45 7 1

 100.0 41.8 49.5 7.7 1.1

東海 200 102 75 23 0

 100.0 51.0 37.5 11.5 0.0

近畿 270 151 86 27 6

 100.0 55.9 31.9 10.0 2.2

中国 137 64 56 13 4

 100.0 46.7 40.9 9.5 2.9

四国 74 32 27 15 0

 100.0 43.2 36.5 20.3 0.0

北九州 132 63 43 26 0

 100.0 47.7 32.6 19.7 0.0

南九州 99 38 50 11 0

 100.0 38.4 50.5 11.1 0.0

職

種

企

業

規

模
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性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 49 -

問 23(4) あなたの給与（賞与は除く）には、個人の仕事の成果や業績を評価する制度は適用されて

いますか。（○は１つ） 

 計 適

用

さ

れ

て

い

る

適

用

さ

れ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 867 717 336 19

 100.0 44.7 37.0 17.3 1.0

男性 1358 656 468 222 12

 100.0 48.3 34.5 16.3 0.9

女性 581 211 249 114 7

 100.0 36.3 42.9 19.6 1.2

20代 292 126 89 75 2

 100.0 43.2 30.5 25.7 0.7

30代 552 265 171 111 5

 100.0 48.0 31.0 20.1 0.9

40代 537 259 202 74 2

 100.0 48.2 37.6 13.8 0.4

50代 461 197 196 61 7

 100.0 42.7 42.5 13.2 1.5

60代 97 20 59 15 3

 100.0 20.6 60.8 15.5 3.1

男性・20代 149 62 44 42 1

 100.0 41.6 29.5 28.2 0.7

男性・30代 399 205 112 78 4

 100.0 51.4 28.1 19.5 1.0

男性・40代 396 217 126 52 1

 100.0 54.8 31.8 13.1 0.3

男性・50代 339 157 136 42 4

 100.0 46.3 40.1 12.4 1.2

男性・60代 75 15 50 8 2

 100.0 20.0 66.7 10.7 2.7

女性・20代 143 64 45 33 1

 100.0 44.8 31.5 23.1 0.7

女性・30代 153 60 59 33 1

 100.0 39.2 38.6 21.6 0.7

女性・40代 141 42 76 22 1

 100.0 29.8 53.9 15.6 0.7

女性・50代 122 40 60 19 3

 100.0 32.8 49.2 15.6 2.5

女性・60代 22 5 9 7 1

 100.0 22.7 40.9 31.8 4.5

在学中 9 3 3 3 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

中学卒 96 24 47 24 1

 100.0 25.0 49.0 25.0 1.0

高校卒 900 375 336 177 12

 100.0 41.7 37.3 19.7 1.3

短大・高専卒 211 92 87 32 0

 100.0 43.6 41.2 15.2 0.0

大卒以上 625 338 201 83 3

 100.0 54.1 32.2 13.3 0.5

無回答 98 35 43 17 3

 100.0 35.7 43.9 17.3 3.1

専門・技術的職業 443 171 189 81 2

 100.0 38.6 42.7 18.3 0.5

管理的職業 214 144 63 6 1

 100.0 67.3 29.4 2.8 0.5

事務的職業 401 177 153 66 5

 100.0 44.1 38.2 16.5 1.2

販売的職業 227 143 51 31 2

 100.0 63.0 22.5 13.7 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 117 137 93 5

 100.0 33.2 38.9 26.4 1.4

運輸・通信的職業 112 48 48 16 0

 100.0 42.9 42.9 14.3 0.0

保安的職業 49 16 22 10 1

 100.0 32.7 44.9 20.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 6 3 2 0

 100.0 54.5 27.3 18.2 0.0

サービス的職業 116 39 47 27 3

 100.0 33.6 40.5 23.3 2.6

その他 8 4 1 3 0

 100.0 50.0 12.5 37.5 0.0

無回答 6 2 3 1 0

 100.0 33.3 50.0 16.7 0.0

１～４人 74 9 43 21 1

 100.0 12.2 58.1 28.4 1.4

５～９人 115 16 71 27 1

 100.0 13.9 61.7 23.5 0.9

１０～２９人 214 43 103 66 2

 100.0 20.1 48.1 30.8 0.9

３０～９９人 267 80 133 53 1

 100.0 30.0 49.8 19.9 0.4

１００～２９９人 257 115 92 47 3

 100.0 44.7 35.8 18.3 1.2

３００～９９９人 270 150 76 42 2

 100.0 55.6 28.1 15.6 0.7

１，０００人以上 465 357 66 40 2

 100.0 76.8 14.2 8.6 0.4

公務 168 60 89 17 2

 100.0 35.7 53.0 10.1 1.2

わからない 68 18 27 19 4

 100.0 26.5 39.7 27.9 5.9

無回答 41 19 17 4 1

 100.0 46.3 41.5 9.8 2.4

北海道 88 33 38 17 0

 100.0 37.5 43.2 19.3 0.0

東北 158 57 75 23 3

 100.0 36.1 47.5 14.6 1.9

関東 569 304 170 88 7

 100.0 53.4 29.9 15.5 1.2

北陸 121 44 50 26 1

 100.0 36.4 41.3 21.5 0.8

東山 91 45 33 12 1

 100.0 49.5 36.3 13.2 1.1

東海 200 88 78 34 0

 100.0 44.0 39.0 17.0 0.0

近畿 270 115 101 51 3

 100.0 42.6 37.4 18.9 1.1

中国 137 50 56 28 3

 100.0 36.5 40.9 20.4 2.2

四国 74 37 23 14 0

 100.0 50.0 31.1 18.9 0.0

北九州 132 58 46 27 1

 100.0 43.9 34.8 20.5 0.8

南九州 99 36 47 16 0

 100.0 36.4 47.5 16.2 0.0

職

種

企

業

規

模
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別

年
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問 23(4)付問 

それはどのような制度ですか。（○はいくつでも） 

 計 売

上

高、

販

売

数

量

な

ど

に

応

じ

て

支

払

わ

れ

る

制

度（

歩

合

給、

出

来

高

払

い

な

ど） 一

定

期

間

の

成

果

や

業

績

を

査

定

す

る

制

度 そ

の

他

無

回

答

合計  867 139 726 43 4

 100.0 16.0 83.7 5.0 0.5

男性 656 106 558 21 2

 100.0 16.2 85.1 3.2 0.3

女性 211 33 168 22 2

 100.0 15.6 79.6 10.4 0.9

20代 126 27 97 8 0

 100.0 21.4 77.0 6.3 0.0

30代 265 50 227 7 1

 100.0 18.9 85.7 2.6 0.4

40代 259 38 220 11 3

 100.0 14.7 84.9 4.2 1.2

50代 197 16 171 15 0

 100.0 8.1 86.8 7.6 0.0

60代 20 8 11 2 0

 100.0 40.0 55.0 10.0 0.0

男性・20代 62 12 47 4 0

 100.0 19.4 75.8 6.5 0.0

男性・30代 205 44 173 5 0

 100.0 21.5 84.4 2.4 0.0

男性・40代 217 32 186 5 2

 100.0 14.7 85.7 2.3 0.9

男性・50代 157 12 144 5 0

 100.0 7.6 91.7 3.2 0.0

男性・60代 15 6 8 2 0

 100.0 40.0 53.3 13.3 0.0

女性・20代 64 15 50 4 0

 100.0 23.4 78.1 6.3 0.0

女性・30代 60 6 54 2 1

 100.0 10.0 90.0 3.3 1.7

女性・40代 42 6 34 6 1

 100.0 14.3 81.0 14.3 2.4

女性・50代 40 4 27 10 0

 100.0 10.0 67.5 25.0 0.0

女性・60代 5 2 3 0 0

 100.0 40.0 60.0 0.0 0.0

在学中 3 1 2 0 0

 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0

中学卒 24 5 17 2 0

 100.0 20.8 70.8 8.3 0.0

高校卒 375 73 302 21 3

 100.0 19.5 80.5 5.6 0.8

短大・高専卒 92 10 80 5 0

 100.0 10.9 87.0 5.4 0.0

大卒以上 338 44 298 12 1

 100.0 13.0 88.2 3.6 0.3

無回答 35 6 27 3 0

 100.0 17.1 77.1 8.6 0.0

専門・技術的職業 171 8 149 16 1

 100.0 4.7 87.1 9.4 0.6

管理的職業 144 18 133 2 0

 100.0 12.5 92.4 1.4 0.0

事務的職業 177 14 161 8 0

 100.0 7.9 91.0 4.5 0.0

販売的職業 143 62 97 3 0

 100.0 43.4 67.8 2.1 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 117 14 103 4 1

 100.0 12.0 88.0 3.4 0.9

運輸・通信的職業 48 16 30 2 1

 100.0 33.3 62.5 4.2 2.1

保安的職業 16 0 14 2 0

 100.0 0.0 87.5 12.5 0.0

農・林・漁業に関わる職業 6 0 6 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

サービス的職業 39 7 27 6 1

 100.0 17.9 69.2 15.4 2.6

その他 4 0 4 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 2 0 2 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

１～４人 9 4 5 0 0

 100.0 44.4 55.6 0.0 0.0

５～９人 16 7 9 1 0

 100.0 43.8 56.3 6.3 0.0

１０～２９人 43 17 25 3 1

 100.0 39.5 58.1 7.0 2.3

３０～９９人 80 16 57 10 0

 100.0 20.0 71.3 12.5 0.0

１００～２９９人 115 24 90 8 0

 100.0 20.9 78.3 7.0 0.0

３００～９９９人 150 22 131 3 1

 100.0 14.7 87.3 2.0 0.7

１，０００人以上 357 44 326 8 1

 100.0 12.3 91.3 2.2 0.3

公務 60 0 53 6 1

 100.0 0.0 88.3 10.0 1.7

わからない 18 4 13 3 0

 100.0 22.2 72.2 16.7 0.0

無回答 19 1 17 1 0

 100.0 5.3 89.5 5.3 0.0

北海道 33 9 26 2 0

 100.0 27.3 78.8 6.1 0.0

東北 57 11 47 3 1

 100.0 19.3 82.5 5.3 1.8

関東 304 51 263 10 0

 100.0 16.8 86.5 3.3 0.0

北陸 44 7 36 3 0

 100.0 15.9 81.8 6.8 0.0

東山 45 3 38 3 1

 100.0 6.7 84.4 6.7 2.2

東海 88 7 78 6 0

 100.0 8.0 88.6 6.8 0.0

近畿 115 20 93 6 2

 100.0 17.4 80.9 5.2 1.7

中国 50 5 42 3 0

 100.0 10.0 84.0 6.0 0.0

四国 37 9 28 3 0

 100.0 24.3 75.7 8.1 0.0

北九州 58 11 45 4 0

 100.0 19.0 77.6 6.9 0.0

南九州 36 6 30 0 0

 100.0 16.7 83.3 0.0 0.0

職

種

企

業
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模
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別

年
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年

齢

学
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問 24 

あなたは、次の公的な制度に加入していますか。（○はいくつでも） 

 計 雇

用

保

険

国

民

年

金

厚

生

年

金

国

民

健

康

保

険

協

会

け

ん

ぽ

(

従

来

の

政

府

管

掌

健

康

保

険

)

組

合

健

康

保

険

船

員

保

険

共

済

組

合

い

ず

れ

も

加

入

し

て

い

な

い

無

回

答

合計  1939 1286 213 1453 329 218 560 4 312 13 35

 100.0 66.3 11.0 74.9 17.0 11.2 28.9 0.2 16.1 0.7 1.8

男性 1358 899 154 1044 224 127 416 3 211 8 19

 100.0 66.2 11.3 76.9 16.5 9.4 30.6 0.2 15.5 0.6 1.4

女性 581 387 59 409 105 91 144 1 101 5 16

 100.0 66.6 10.2 70.4 18.1 15.7 24.8 0.2 17.4 0.9 2.8

20代 292 204 49 212 86 27 67 1 35 4 6

 100.0 69.9 16.8 72.6 29.5 9.2 22.9 0.3 12.0 1.4 2.1

30代 552 386 76 421 105 50 163 0 81 2 8

 100.0 69.9 13.8 76.3 19.0 9.1 29.5 0.0 14.7 0.4 1.4

40代 537 353 48 413 71 58 181 0 89 3 10

 100.0 65.7 8.9 76.9 13.2 10.8 33.7 0.0 16.6 0.6 1.9

50代 461 282 32 336 47 64 124 2 96 2 8

 100.0 61.2 6.9 72.9 10.2 13.9 26.9 0.4 20.8 0.4 1.7

60代 97 61 8 71 20 19 25 1 11 2 3

 100.0 62.9 8.2 73.2 20.6 19.6 25.8 1.0 11.3 2.1 3.1

男性・20代 149 105 27 112 39 11 40 0 18 3 1

 100.0 70.5 18.1 75.2 26.2 7.4 26.8 0.0 12.1 2.0 0.7

男性・30代 399 284 58 311 84 26 119 0 52 1 7

 100.0 71.2 14.5 77.9 21.1 6.5 29.8 0.0 13.0 0.3 1.8

男性・40代 396 266 38 319 56 35 138 0 61 2 6

 100.0 67.2 9.6 80.6 14.1 8.8 34.8 0.0 15.4 0.5 1.5

男性・50代 339 195 24 246 29 41 101 2 72 2 3

 100.0 57.5 7.1 72.6 8.6 12.1 29.8 0.6 21.2 0.6 0.9

男性・60代 75 49 7 56 16 14 18 1 8 0 2

 100.0 65.3 9.3 74.7 21.3 18.7 24.0 1.3 10.7 0.0 2.7

女性・20代 143 99 22 100 47 16 27 1 17 1 5

 100.0 69.2 15.4 69.9 32.9 11.2 18.9 0.7 11.9 0.7 3.5

女性・30代 153 102 18 110 21 24 44 0 29 1 1

 100.0 66.7 11.8 71.9 13.7 15.7 28.8 0.0 19.0 0.7 0.7

女性・40代 141 87 10 94 15 23 43 0 28 1 4

 100.0 61.7 7.1 66.7 10.6 16.3 30.5 0.0 19.9 0.7 2.8

女性・50代 122 87 8 90 18 23 23 0 24 0 5

 100.0 71.3 6.6 73.8 14.8 18.9 18.9 0.0 19.7 0.0 4.1

女性・60代 22 12 1 15 4 5 7 0 3 2 1

 100.0 54.5 4.5 68.2 18.2 22.7 31.8 0.0 13.6 9.1 4.5

在学中 9 2 4 4 3 0 2 0 1 0 0

 100.0 22.2 44.4 44.4 33.3 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0

中学卒 96 64 6 75 21 10 18 1 3 1 4

 100.0 66.7 6.3 78.1 21.9 10.4 18.8 1.0 3.1 1.0 4.2

高校卒 900 625 93 701 162 114 247 2 101 9 22

 100.0 69.4 10.3 77.9 18.0 12.7 27.4 0.2 11.2 1.0 2.4

短大・高専卒 211 150 24 162 33 23 70 0 35 0 1

 100.0 71.1 11.4 76.8 15.6 10.9 33.2 0.0 16.6 0.0 0.5

大卒以上 625 382 76 431 91 59 205 1 165 2 5

 100.0 61.1 12.2 69.0 14.6 9.4 32.8 0.2 26.4 0.3 0.8

無回答 98 63 10 80 19 12 18 0 7 1 3

 100.0 64.3 10.2 81.6 19.4 12.2 18.4 0.0 7.1 1.0 3.1

専門・技術的職業 443 264 49 301 80 36 117 0 113 2 6

 100.0 59.6 11.1 67.9 18.1 8.1 26.4 0.0 25.5 0.5 1.4

管理的職業 214 148 20 182 22 29 86 0 26 0 2

 100.0 69.2 9.3 85.0 10.3 13.6 40.2 0.0 12.1 0.0 0.9

事務的職業 401 264 33 277 54 73 116 1 87 3 7

 100.0 65.8 8.2 69.1 13.5 18.2 28.9 0.2 21.7 0.7 1.7

販売的職業 227 176 30 186 42 21 84 0 16 0 6

 100.0 77.5 13.2 81.9 18.5 9.3 37.0 0.0 7.0 0.0 2.6

技能工・生産工程に関わる職業 352 247 51 293 82 31 103 1 18 4 8

 100.0 70.2 14.5 83.2 23.3 8.8 29.3 0.3 5.1 1.1 2.3

運輸・通信的職業 112 83 7 99 17 9 25 1 8 0 1

 100.0 74.1 6.3 88.4 15.2 8.0 22.3 0.9 7.1 0.0 0.9

保安的職業 49 9 3 14 1 3 5 0 30 2 2

 100.0 18.4 6.1 28.6 2.0 6.1 10.2 0.0 61.2 4.1 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 6 1 8 1 2 0 1 0 2 0

 100.0 54.5 9.1 72.7 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0

サービス的職業 116 79 18 85 30 14 17 0 10 0 3

 100.0 68.1 15.5 73.3 25.9 12.1 14.7 0.0 8.6 0.0 2.6

その他 8 5 0 5 0 0 5 0 2 0 0

 100.0 62.5 0.0 62.5 0.0 0.0 62.5 0.0 25.0 0.0 0.0

無回答 6 5 1 3 0 0 2 0 2 0 0

 100.0 83.3 16.7 50.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

１～４人 74 30 29 29 33 6 7 0 1 6 2

 100.0 40.5 39.2 39.2 44.6 8.1 9.5 0.0 1.4 8.1 2.7

５～９人 115 74 17 78 30 22 12 0 1 2 5

 100.0 64.3 14.8 67.8 26.1 19.1 10.4 0.0 0.9 1.7 4.3

１０～２９人 214 157 20 173 43 42 33 4 8 1 3

 100.0 73.4 9.3 80.8 20.1 19.6 15.4 1.9 3.7 0.5 1.4

３０～９９人 267 191 33 233 56 50 55 0 13 1 5

 100.0 71.5 12.4 87.3 21.0 18.7 20.6 0.0 4.9 0.4 1.9

１００～２９９人 257 190 31 215 42 35 66 0 28 1 4

 100.0 73.9 12.1 83.7 16.3 13.6 25.7 0.0 10.9 0.4 1.6

３００～９９９人 270 206 22 222 38 34 101 0 35 0 5

 100.0 76.3 8.1 82.2 14.1 12.6 37.4 0.0 13.0 0.0 1.9

１，０００人以上 465 344 41 399 55 13 240 0 66 0 2

 100.0 74.0 8.8 85.8 11.8 2.8 51.6 0.0 14.2 0.0 0.4

公務 168 15 7 20 3 2 16 0 148 1 3

 100.0 8.9 4.2 11.9 1.8 1.2 9.5 0.0 88.1 0.6 1.8

わからない 68 46 8 50 18 8 20 0 7 1 5

 100.0 67.6 11.8 73.5 26.5 11.8 29.4 0.0 10.3 1.5 7.4

無回答 41 33 5 34 11 6 10 0 5 0 1

 100.0 80.5 12.2 82.9 26.8 14.6 24.4 0.0 12.2 0.0 2.4

北海道 88 53 9 60 14 13 21 1 28 0 0

 100.0 60.2 10.2 68.2 15.9 14.8 23.9 1.1 31.8 0.0 0.0

東北 158 106 16 116 26 22 24 1 25 2 7

 100.0 67.1 10.1 73.4 16.5 13.9 15.2 0.6 15.8 1.3 4.4

関東 569 402 76 433 101 45 225 0 74 2 7

 100.0 70.7 13.4 76.1 17.8 7.9 39.5 0.0 13.0 0.4 1.2

北陸 121 76 12 92 20 17 28 0 19 0 3

 100.0 62.8 9.9 76.0 16.5 14.0 23.1 0.0 15.7 0.0 2.5

東山 91 65 7 73 14 10 30 0 15 0 3

 100.0 71.4 7.7 80.2 15.4 11.0 33.0 0.0 16.5 0.0 3.3

東海 200 134 24 157 39 17 80 0 25 2 3

 100.0 67.0 12.0 78.5 19.5 8.5 40.0 0.0 12.5 1.0 1.5

近畿 270 175 33 202 52 25 79 1 53 1 4

 100.0 64.8 12.2 74.8 19.3 9.3 29.3 0.4 19.6 0.4 1.5

中国 137 89 10 100 21 18 32 1 23 0 5

 100.0 65.0 7.3 73.0 15.3 13.1 23.4 0.7 16.8 0.0 3.6

四国 74 42 4 48 6 10 12 0 16 1 1

 100.0 56.8 5.4 64.9 8.1 13.5 16.2 0.0 21.6 1.4 1.4

北九州 132 80 18 95 26 12 18 0 20 2 1

 100.0 60.6 13.6 72.0 19.7 9.1 13.6 0.0 15.2 1.5 0.8

南九州 99 64 4 77 10 29 11 0 14 3 1

 100.0 64.6 4.0 77.8 10.1 29.3 11.1 0.0 14.1 3.0 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 52 -

問 25 

あなたは何か役職についていますか。（○は１つ） 

 計 つ

い

て

い

な

い

監

督

、

職

長

、

班

長

、

組

長

ク

ラ

ス

係

長

ク

ラ

ス

課

長

ク

ラ

ス

部

長

ク

ラ

ス

そ

の

他

無

回

答

合計  1939 1184 175 213 185 81 91 10

 100.0 61.1 9.0 11.0 9.5 4.2 4.7 0.5

男性 1358 711 139 181 174 79 66 8

 100.0 52.4 10.2 13.3 12.8 5.8 4.9 0.6

女性 581 473 36 32 11 2 25 2

 100.0 81.4 6.2 5.5 1.9 0.3 4.3 0.3

20代 292 273 15 1 0 0 3 0

 100.0 93.5 5.1 0.3 0.0 0.0 1.0 0.0

30代 552 369 59 72 19 10 22 1

 100.0 66.8 10.7 13.0 3.4 1.8 4.0 0.2

40代 537 272 46 81 89 23 24 2

 100.0 50.7 8.6 15.1 16.6 4.3 4.5 0.4

50代 461 210 51 57 71 37 29 6

 100.0 45.6 11.1 12.4 15.4 8.0 6.3 1.3

60代 97 60 4 2 6 11 13 1

 100.0 61.9 4.1 2.1 6.2 11.3 13.4 1.0

男性・20代 149 137 9 1 0 0 2 0

 100.0 91.9 6.0 0.7 0.0 0.0 1.3 0.0

男性・30代 399 238 52 64 18 10 16 1

 100.0 59.6 13.0 16.0 4.5 2.5 4.0 0.3

男性・40代 396 165 38 66 86 22 17 2

 100.0 41.7 9.6 16.7 21.7 5.6 4.3 0.5

男性・50代 339 126 36 49 66 36 21 5

 100.0 37.2 10.6 14.5 19.5 10.6 6.2 1.5

男性・60代 75 45 4 1 4 11 10 0

 100.0 60.0 5.3 1.3 5.3 14.7 13.3 0.0

女性・20代 143 136 6 0 0 0 1 0

 100.0 95.1 4.2 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

女性・30代 153 131 7 8 1 0 6 0

 100.0 85.6 4.6 5.2 0.7 0.0 3.9 0.0

女性・40代 141 107 8 15 3 1 7 0

 100.0 75.9 5.7 10.6 2.1 0.7 5.0 0.0

女性・50代 122 84 15 8 5 1 8 1

 100.0 68.9 12.3 6.6 4.1 0.8 6.6 0.8

女性・60代 22 15 0 1 2 0 3 1

 100.0 68.2 0.0 4.5 9.1 0.0 13.6 4.5

在学中 9 8 0 1 0 0 0 0

 100.0 88.9 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 79 5 2 4 0 5 1

 100.0 82.3 5.2 2.1 4.2 0.0 5.2 1.0

高校卒 900 574 110 79 64 35 33 5

 100.0 63.8 12.2 8.8 7.1 3.9 3.7 0.6

短大・高専卒 211 135 15 27 22 5 7 0

 100.0 64.0 7.1 12.8 10.4 2.4 3.3 0.0

大卒以上 625 328 37 95 88 36 40 1

 100.0 52.5 5.9 15.2 14.1 5.8 6.4 0.2

無回答 98 60 8 9 7 5 6 3

 100.0 61.2 8.2 9.2 7.1 5.1 6.1 3.1

専門・技術的職業 443 294 28 54 31 8 26 2

 100.0 66.4 6.3 12.2 7.0 1.8 5.9 0.5

管理的職業 214 3 12 5 113 55 23 3

 100.0 1.4 5.6 2.3 52.8 25.7 10.7 1.4

事務的職業 401 284 16 77 8 4 11 1

 100.0 70.8 4.0 19.2 2.0 1.0 2.7 0.2

販売的職業 227 131 21 34 19 8 13 1

 100.0 57.7 9.3 15.0 8.4 3.5 5.7 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 249 60 24 8 4 5 2

 100.0 70.7 17.0 6.8 2.3 1.1 1.4 0.6

運輸・通信的職業 112 92 13 4 1 0 2 0

 100.0 82.1 11.6 3.6 0.9 0.0 1.8 0.0

保安的職業 49 30 7 8 1 0 3 0

 100.0 61.2 14.3 16.3 2.0 0.0 6.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 2 1 2 1 0 0

 100.0 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1 0.0 0.0

サービス的職業 116 86 15 4 1 1 8 1

 100.0 74.1 12.9 3.4 0.9 0.9 6.9 0.9

その他 8 6 0 2 0 0 0 0

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 4 1 0 1 0 0 0

 100.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 63 2 0 1 5 3 0

 100.0 85.1 2.7 0.0 1.4 6.8 4.1 0.0

５～９人 115 88 8 6 2 5 4 2

 100.0 76.5 7.0 5.2 1.7 4.3 3.5 1.7

１０～２９人 214 159 20 8 6 8 11 2

 100.0 74.3 9.3 3.7 2.8 3.7 5.1 0.9

３０～９９人 267 169 22 16 28 13 19 0

 100.0 63.3 8.2 6.0 10.5 4.9 7.1 0.0

１００～２９９人 257 147 28 28 27 10 16 1

 100.0 57.2 10.9 10.9 10.5 3.9 6.2 0.4

３００～９９９人 270 139 34 41 30 13 12 1

 100.0 51.5 12.6 15.2 11.1 4.8 4.4 0.4

１，０００人以上 465 243 46 64 77 22 13 0

 100.0 52.3 9.9 13.8 16.6 4.7 2.8 0.0

公務 168 94 8 40 11 4 9 2

 100.0 56.0 4.8 23.8 6.5 2.4 5.4 1.2

わからない 68 58 1 3 2 0 3 1

 100.0 85.3 1.5 4.4 2.9 0.0 4.4 1.5

無回答 41 24 6 7 1 1 1 1

 100.0 58.5 14.6 17.1 2.4 2.4 2.4 2.4

北海道 88 45 5 15 10 4 9 0

 100.0 51.1 5.7 17.0 11.4 4.5 10.2 0.0

東北 158 108 18 17 5 1 6 3

 100.0 68.4 11.4 10.8 3.2 0.6 3.8 1.9

関東 569 332 50 60 70 27 30 0

 100.0 58.3 8.8 10.5 12.3 4.7 5.3 0.0

北陸 121 77 13 11 11 4 5 0

 100.0 63.6 10.7 9.1 9.1 3.3 4.1 0.0

東山 91 54 6 15 9 1 5 1

 100.0 59.3 6.6 16.5 9.9 1.1 5.5 1.1

東海 200 118 21 25 19 8 8 1

 100.0 59.0 10.5 12.5 9.5 4.0 4.0 0.5

近畿 270 167 26 29 21 13 10 4

 100.0 61.9 9.6 10.7 7.8 4.8 3.7 1.5

中国 137 83 9 11 13 12 8 1

 100.0 60.6 6.6 8.0 9.5 8.8 5.8 0.7

四国 74 42 6 9 13 3 1 0

 100.0 56.8 8.1 12.2 17.6 4.1 1.4 0.0

北九州 132 98 11 9 9 0 5 0

 100.0 74.2 8.3 6.8 6.8 0.0 3.8 0.0

南九州 99 60 10 12 5 8 4 0

 100.0 60.6 10.1 12.1 5.1 8.1 4.0 0.0

職
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問 26 あなたの職場に、あなたと同じような仕事をしている他の働き方の形態（あなたが正規の職

員・従業員ならば正規の職員・従業員以外、あなたが正規の職員・従業員以外ならば正規の職員・従

業員）の人がいますか。（○は１つ） 
 計 い

る

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 1129 663 141 6

 100.0 58.2 34.2 7.3 0.3

男性 1358 755 486 113 4

 100.0 55.6 35.8 8.3 0.3

女性 581 374 177 28 2

 100.0 64.4 30.5 4.8 0.3

20代 292 162 93 36 1

 100.0 55.5 31.8 12.3 0.3

30代 552 335 174 43 0

 100.0 60.7 31.5 7.8 0.0

40代 537 310 198 28 1

 100.0 57.7 36.9 5.2 0.2

50代 461 270 165 23 3

 100.0 58.6 35.8 5.0 0.7

60代 97 52 33 11 1

 100.0 53.6 34.0 11.3 1.0

男性・20代 149 83 42 23 1

 100.0 55.7 28.2 15.4 0.7

男性・30代 399 232 128 39 0

 100.0 58.1 32.1 9.8 0.0

男性・40代 396 212 159 24 1

 100.0 53.5 40.2 6.1 0.3

男性・50代 339 187 130 20 2

 100.0 55.2 38.3 5.9 0.6

男性・60代 75 41 27 7 0

 100.0 54.7 36.0 9.3 0.0

女性・20代 143 79 51 13 0

 100.0 55.2 35.7 9.1 0.0

女性・30代 153 103 46 4 0

 100.0 67.3 30.1 2.6 0.0

女性・40代 141 98 39 4 0

 100.0 69.5 27.7 2.8 0.0

女性・50代 122 83 35 3 1

 100.0 68.0 28.7 2.5 0.8

女性・60代 22 11 6 4 1

 100.0 50.0 27.3 18.2 4.5

在学中 9 4 4 1 0

 100.0 44.4 44.4 11.1 0.0

中学卒 96 52 22 22 0

 100.0 54.2 22.9 22.9 0.0

高校卒 900 536 297 64 3

 100.0 59.6 33.0 7.1 0.3

短大・高専卒 211 139 67 5 0

 100.0 65.9 31.8 2.4 0.0

大卒以上 625 339 247 38 1

 100.0 54.2 39.5 6.1 0.2

無回答 98 59 26 11 2

 100.0 60.2 26.5 11.2 2.0

専門・技術的職業 443 279 126 36 2

 100.0 63.0 28.4 8.1 0.5

管理的職業 214 106 106 1 1

 100.0 49.5 49.5 0.5 0.5

事務的職業 401 230 160 11 0

 100.0 57.4 39.9 2.7 0.0

販売的職業 227 126 84 16 1

 100.0 55.5 37.0 7.0 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 196 108 48 0

 100.0 55.7 30.7 13.6 0.0

運輸・通信的職業 112 70 31 11 0

 100.0 62.5 27.7 9.8 0.0

保安的職業 49 23 24 1 1

 100.0 46.9 49.0 2.0 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 4 4 3 0

 100.0 36.4 36.4 27.3 0.0

サービス的職業 116 86 16 13 1

 100.0 74.1 13.8 11.2 0.9

その他 8 6 1 1 0

 100.0 75.0 12.5 12.5 0.0

無回答 6 3 3 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0

１～４人 74 24 45 5 0

 100.0 32.4 60.8 6.8 0.0

５～９人 115 46 52 16 1

 100.0 40.0 45.2 13.9 0.9

１０～２９人 214 121 69 23 1

 100.0 56.5 32.2 10.7 0.5

３０～９９人 267 156 83 27 1

 100.0 58.4 31.1 10.1 0.4

１００～２９９人 257 158 78 20 1

 100.0 61.5 30.4 7.8 0.4

３００～９９９人 270 165 93 11 1

 100.0 61.1 34.4 4.1 0.4

１，０００人以上 465 292 156 17 0

 100.0 62.8 33.5 3.7 0.0

公務 168 99 63 5 1

 100.0 58.9 37.5 3.0 0.6

わからない 68 46 10 12 0

 100.0 67.6 14.7 17.6 0.0

無回答 41 22 14 5 0

 100.0 53.7 34.1 12.2 0.0

北海道 88 51 31 6 0

 100.0 58.0 35.2 6.8 0.0

東北 158 84 64 9 1

 100.0 53.2 40.5 5.7 0.6

関東 569 340 194 35 0

 100.0 59.8 34.1 6.2 0.0

北陸 121 77 36 8 0

 100.0 63.6 29.8 6.6 0.0

東山 91 52 34 4 1

 100.0 57.1 37.4 4.4 1.1

東海 200 121 64 15 0

 100.0 60.5 32.0 7.5 0.0

近畿 270 151 102 14 3

 100.0 55.9 37.8 5.2 1.1

中国 137 74 48 14 1

 100.0 54.0 35.0 10.2 0.7

四国 74 41 23 10 0

 100.0 55.4 31.1 13.5 0.0

北九州 132 74 41 17 0

 100.0 56.1 31.1 12.9 0.0

南九州 99 64 26 9 0

 100.0 64.6 26.3 9.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 26 付問 1 

あなたと同じような仕事をしている人の働き方の形態は何ですか。（○は主なもの１つ） 

 計 正

規

の

職

員

・

従

業

員 パー

ト

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣

会

社

の

派

遣

社

員 契

約

社

員

嘱

託

そ

の

他

無

回

答

合計  1129 0 216 63 105 112 77 31 525

 100.0 0.0 19.1 5.6 9.3 9.9 6.8 2.7 46.5

男性 755 0 99 47 78 84 57 17 373

 100.0 0.0 13.1 6.2 10.3 11.1 7.5 2.3 49.4

女性 374 0 117 16 27 28 20 14 152

 100.0 0.0 31.3 4.3 7.2 7.5 5.3 3.7 40.6

20代 162 0 45 12 12 18 5 2 68

 100.0 0.0 27.8 7.4 7.4 11.1 3.1 1.2 42.0

30代 335 0 56 19 41 37 23 7 152

 100.0 0.0 16.7 5.7 12.2 11.0 6.9 2.1 45.4

40代 310 0 61 17 31 27 25 10 139

 100.0 0.0 19.7 5.5 10.0 8.7 8.1 3.2 44.8

50代 270 0 49 13 18 27 22 10 131

 100.0 0.0 18.1 4.8 6.7 10.0 8.1 3.7 48.5

60代 52 0 5 2 3 3 2 2 35

 100.0 0.0 9.6 3.8 5.8 5.8 3.8 3.8 67.3

男性・20代 83 0 17 7 6 10 2 1 40

 100.0 0.0 20.5 8.4 7.2 12.0 2.4 1.2 48.2

男性・30代 232 0 31 13 30 29 12 2 115

 100.0 0.0 13.4 5.6 12.9 12.5 5.2 0.9 49.6

男性・40代 212 0 27 17 25 21 21 7 94

 100.0 0.0 12.7 8.0 11.8 9.9 9.9 3.3 44.3

男性・50代 187 0 22 9 15 21 20 5 95

 100.0 0.0 11.8 4.8 8.0 11.2 10.7 2.7 50.8

男性・60代 41 0 2 1 2 3 2 2 29

 100.0 0.0 4.9 2.4 4.9 7.3 4.9 4.9 70.7

女性・20代 79 0 28 5 6 8 3 1 28

 100.0 0.0 35.4 6.3 7.6 10.1 3.8 1.3 35.4

女性・30代 103 0 25 6 11 8 11 5 37

 100.0 0.0 24.3 5.8 10.7 7.8 10.7 4.9 35.9

女性・40代 98 0 34 0 6 6 4 3 45

 100.0 0.0 34.7 0.0 6.1 6.1 4.1 3.1 45.9

女性・50代 83 0 27 4 3 6 2 5 36

 100.0 0.0 32.5 4.8 3.6 7.2 2.4 6.0 43.4

女性・60代 11 0 3 1 1 0 0 0 6

 100.0 0.0 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 54.5

在学中 4 0 1 0 0 0 0 0 3

 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0

中学卒 52 0 6 6 3 3 1 0 33

 100.0 0.0 11.5 11.5 5.8 5.8 1.9 0.0 63.5

高校卒 536 0 118 30 50 46 22 11 259

 100.0 0.0 22.0 5.6 9.3 8.6 4.1 2.1 48.3

短大・高専卒 139 0 27 8 10 16 13 8 57

 100.0 0.0 19.4 5.8 7.2 11.5 9.4 5.8 41.0

大卒以上 339 0 50 18 40 43 37 11 140

 100.0 0.0 14.7 5.3 11.8 12.7 10.9 3.2 41.3

無回答 59 0 14 1 2 4 4 1 33

 100.0 0.0 23.7 1.7 3.4 6.8 6.8 1.7 55.9

専門・技術的職業 279 0 63 8 28 30 19 14 117

 100.0 0.0 22.6 2.9 10.0 10.8 6.8 5.0 41.9

管理的職業 106 0 12 2 8 11 12 3 58

 100.0 0.0 11.3 1.9 7.5 10.4 11.3 2.8 54.7

事務的職業 230 0 43 11 30 20 21 6 99

 100.0 0.0 18.7 4.8 13.0 8.7 9.1 2.6 43.0

販売的職業 126 0 24 13 5 17 6 3 58

 100.0 0.0 19.0 10.3 4.0 13.5 4.8 2.4 46.0

技能工・生産工程に関わる職業 196 0 26 11 30 13 8 3 105

 100.0 0.0 13.3 5.6 15.3 6.6 4.1 1.5 53.6

運輸・通信的職業 70 0 7 7 1 14 1 0 40

 100.0 0.0 10.0 10.0 1.4 20.0 1.4 0.0 57.1

保安的職業 23 0 4 1 0 2 4 1 11

 100.0 0.0 17.4 4.3 0.0 8.7 17.4 4.3 47.8

農・林・漁業に関わる職業 4 0 1 1 0 0 0 0 2

 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

サービス的職業 86 0 36 9 1 4 6 1 29

 100.0 0.0 41.9 10.5 1.2 4.7 7.0 1.2 33.7

その他 6 0 0 0 2 0 0 0 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7

無回答 3 0 0 0 0 1 0 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

１～４人 24 0 2 2 0 0 1 2 17

 100.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 4.2 8.3 70.8

５～９人 46 0 10 6 0 0 0 0 30

 100.0 0.0 21.7 13.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.2

１０～２９人 121 0 31 15 1 5 4 1 64

 100.0 0.0 25.6 12.4 0.8 4.1 3.3 0.8 52.9

３０～９９人 156 0 29 4 9 11 12 4 87

 100.0 0.0 18.6 2.6 5.8 7.1 7.7 2.6 55.8

１００～２９９人 158 0 32 7 11 15 9 1 83

 100.0 0.0 20.3 4.4 7.0 9.5 5.7 0.6 52.5

３００～９９９人 165 0 39 7 23 13 9 4 70

 100.0 0.0 23.6 4.2 13.9 7.9 5.5 2.4 42.4

１，０００人以上 292 0 44 10 49 50 17 8 114

 100.0 0.0 15.1 3.4 16.8 17.1 5.8 2.7 39.0

公務 99 0 10 9 2 13 23 7 35

 100.0 0.0 10.1 9.1 2.0 13.1 23.2 7.1 35.4

わからない 46 0 15 1 5 3 1 4 17

 100.0 0.0 32.6 2.2 10.9 6.5 2.2 8.7 37.0

無回答 22 0 4 2 5 2 1 0 8

 100.0 0.0 18.2 9.1 22.7 9.1 4.5 0.0 36.4

北海道 51 0 6 7 0 5 5 0 28

 100.0 0.0 11.8 13.7 0.0 9.8 9.8 0.0 54.9

東北 84 0 17 4 7 10 6 6 34

 100.0 0.0 20.2 4.8 8.3 11.9 7.1 7.1 40.5

関東 340 0 55 17 46 37 25 8 152

 100.0 0.0 16.2 5.0 13.5 10.9 7.4 2.4 44.7

北陸 77 0 19 3 7 10 3 2 33

 100.0 0.0 24.7 3.9 9.1 13.0 3.9 2.6 42.9

東山 52 0 13 2 2 3 3 3 26

 100.0 0.0 25.0 3.8 3.8 5.8 5.8 5.8 50.0

東海 121 0 29 9 15 12 6 2 48

 100.0 0.0 24.0 7.4 12.4 9.9 5.0 1.7 39.7

近畿 151 0 21 11 16 14 12 3 74

 100.0 0.0 13.9 7.3 10.6 9.3 7.9 2.0 49.0

中国 74 0 11 1 2 10 2 1 47

 100.0 0.0 14.9 1.4 2.7 13.5 2.7 1.4 63.5

四国 41 0 11 1 1 3 3 1 21

 100.0 0.0 26.8 2.4 2.4 7.3 7.3 2.4 51.2

北九州 74 0 19 3 4 6 6 3 33

 100.0 0.0 25.7 4.1 5.4 8.1 8.1 4.1 44.6

南九州 64 0 15 5 5 2 6 2 29

 100.0 0.0 23.4 7.8 7.8 3.1 9.4 3.1 45.3

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 26 付問 2 その人の賃金は、あなたの賃金に比べて高いですか、低いですか。おおまかな比較でか

まいません。（○は１つ） 

 計 高

い

低

い

同

じ

く

ら

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1129 26 373 35 170 525

 100.0 2.3 33.0 3.1 15.1 46.5

男性 755 13 228 23 118 373

 100.0 1.7 30.2 3.0 15.6 49.4

女性 374 13 145 12 52 152

 100.0 3.5 38.8 3.2 13.9 40.6

20代 162 8 49 11 26 68

 100.0 4.9 30.2 6.8 16.0 42.0

30代 335 10 107 11 54 153

 100.0 3.0 31.9 3.3 16.1 45.7

40代 310 2 112 4 55 137

 100.0 0.6 36.1 1.3 17.7 44.2

50代 270 5 95 5 33 132

 100.0 1.9 35.2 1.9 12.2 48.9

60代 52 1 10 4 2 35

 100.0 1.9 19.2 7.7 3.8 67.3

男性・20代 83 2 20 7 14 40

 100.0 2.4 24.1 8.4 16.9 48.2

男性・30代 232 7 63 8 38 116

 100.0 3.0 27.2 3.4 16.4 50.0

男性・40代 212 1 74 4 40 93

 100.0 0.5 34.9 1.9 18.9 43.9

男性・50代 187 2 65 1 24 95

 100.0 1.1 34.8 0.5 12.8 50.8

男性・60代 41 1 6 3 2 29

 100.0 2.4 14.6 7.3 4.9 70.7

女性・20代 79 6 29 4 12 28

 100.0 7.6 36.7 5.1 15.2 35.4

女性・30代 103 3 44 3 16 37

 100.0 2.9 42.7 2.9 15.5 35.9

女性・40代 98 1 38 0 15 44

 100.0 1.0 38.8 0.0 15.3 44.9

女性・50代 83 3 30 4 9 37

 100.0 3.6 36.1 4.8 10.8 44.6

女性・60代 11 0 4 1 0 6

 100.0 0.0 36.4 9.1 0.0 54.5

在学中 4 0 0 1 0 3

 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 75.0

中学卒 52 3 7 2 7 33

 100.0 5.8 13.5 3.8 13.5 63.5

高校卒 536 15 156 18 87 260

 100.0 2.8 29.1 3.4 16.2 48.5

短大・高専卒 139 5 56 2 19 57

 100.0 3.6 40.3 1.4 13.7 41.0

大卒以上 339 3 138 12 47 139

 100.0 0.9 40.7 3.5 13.9 41.0

無回答 59 0 16 0 10 33

 100.0 0.0 27.1 0.0 16.9 55.9

専門・技術的職業 279 5 102 9 48 115

 100.0 1.8 36.6 3.2 17.2 41.2

管理的職業 106 0 41 1 6 58

 100.0 0.0 38.7 0.9 5.7 54.7

事務的職業 230 4 85 4 38 99

 100.0 1.7 37.0 1.7 16.5 43.0

販売的職業 126 3 44 2 18 59

 100.0 2.4 34.9 1.6 14.3 46.8

技能工・生産工程に関わる職業 196 9 40 7 33 107

 100.0 4.6 20.4 3.6 16.8 54.6

運輸・通信的職業 70 2 14 5 10 39

 100.0 2.9 20.0 7.1 14.3 55.7

保安的職業 23 0 9 1 2 11

 100.0 0.0 39.1 4.3 8.7 47.8

農・林・漁業に関わる職業 4 0 0 0 2 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

サービス的職業 86 3 37 6 11 29

 100.0 3.5 43.0 7.0 12.8 33.7

その他 6 0 0 0 2 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

無回答 3 0 1 0 0 2

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

１～４人 24 1 3 1 2 17

 100.0 4.2 12.5 4.2 8.3 70.8

５～９人 46 0 12 1 3 30

 100.0 0.0 26.1 2.2 6.5 65.2

１０～２９人 121 6 25 4 23 63

 100.0 5.0 20.7 3.3 19.0 52.1

３０～９９人 156 3 44 4 18 87

 100.0 1.9 28.2 2.6 11.5 55.8

１００～２９９人 158 3 43 7 21 84

 100.0 1.9 27.2 4.4 13.3 53.2

３００～９９９人 165 5 56 5 30 69

 100.0 3.0 33.9 3.0 18.2 41.8

１，０００人以上 292 3 112 9 52 116

 100.0 1.0 38.4 3.1 17.8 39.7

公務 99 0 53 2 10 34

 100.0 0.0 53.5 2.0 10.1 34.3

わからない 46 4 14 2 9 17

 100.0 8.7 30.4 4.3 19.6 37.0

無回答 22 1 11 0 2 8

 100.0 4.5 50.0 0.0 9.1 36.4

北海道 51 0 18 0 5 28

 100.0 0.0 35.3 0.0 9.8 54.9

東北 84 4 30 4 11 35

 100.0 4.8 35.7 4.8 13.1 41.7

関東 340 9 105 12 61 153

 100.0 2.6 30.9 3.5 17.9 45.0

北陸 77 0 30 2 12 33

 100.0 0.0 39.0 2.6 15.6 42.9

東山 52 2 14 3 7 26

 100.0 3.8 26.9 5.8 13.5 50.0

東海 121 1 48 4 20 48

 100.0 0.8 39.7 3.3 16.5 39.7

近畿 151 4 43 4 25 75

 100.0 2.6 28.5 2.6 16.6 49.7

中国 74 2 18 3 5 46

 100.0 2.7 24.3 4.1 6.8 62.2

四国 41 0 16 1 4 20

 100.0 0.0 39.0 2.4 9.8 48.8

北九州 74 3 28 0 11 32

 100.0 4.1 37.8 0.0 14.9 43.2

南九州 64 1 23 2 9 29

 100.0 1.6 35.9 3.1 14.1 45.3

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 26 付問 2-1 

そのような賃金の差がある理由は何だと思いますか。（○はいくつでも） 

 計 労

働

時

間

が

違

う

か

ら 仕

事

の

内

容

や

責

任

な

ど

に

違

い

が

あ

る

か

ら

能

力

や

熟

練

度

が

違

う

か

ら

将

来

の

キャ

リ

ア

が

違

う

か

ら

正

規

の

職

員

・

従

業

員

に

は

転

居

を

と

も

な

う

転

勤

が

あ

る

か

ら 正

規

の

職

員

・

従

業

員

は

会

社

に

長

期

的

に

貢

献

す

る

こ

と

が

求

め

ら

れ

る

か

ら

期

間

を

定

め

た

仕

事

に

対

す

る

報

酬

だ

か

ら 社

員

区

分

が

違

う

か

ら そ

の

他

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  399 176 256 91 16 24 35 36 118 21 20 0

 100.0 44.1 64.2 22.8 4.0 6.0 8.8 9.0 29.6 5.3 5.0 0.0

男性 241 91 154 57 13 19 25 26 73 12 14 0

 100.0 37.8 63.9 23.7 5.4 7.9 10.4 10.8 30.3 5.0 5.8 0.0

女性 158 85 102 34 3 5 10 10 45 9 6 0

 100.0 53.8 64.6 21.5 1.9 3.2 6.3 6.3 28.5 5.7 3.8 0.0

20代 57 33 32 8 3 3 2 3 17 1 5 0

 100.0 57.9 56.1 14.0 5.3 5.3 3.5 5.3 29.8 1.8 8.8 0.0

30代 117 50 82 33 3 6 14 10 25 6 6 0

 100.0 42.7 70.1 28.2 2.6 5.1 12.0 8.5 21.4 5.1 5.1 0.0

40代 114 48 73 26 6 7 8 11 43 7 6 0

 100.0 42.1 64.0 22.8 5.3 6.1 7.0 9.6 37.7 6.1 5.3 0.0

50代 100 40 63 21 4 8 11 11 30 7 1 0

 100.0 40.0 63.0 21.0 4.0 8.0 11.0 11.0 30.0 7.0 1.0 0.0

60代 11 5 6 3 0 0 0 1 3 0 2 0

 100.0 45.5 54.5 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 0.0 18.2 0.0

男性・20代 22 12 11 3 2 3 1 2 9 0 1 0

 100.0 54.5 50.0 13.6 9.1 13.6 4.5 9.1 40.9 0.0 4.5 0.0

男性・30代 70 25 48 19 3 4 12 7 12 3 6 0

 100.0 35.7 68.6 27.1 4.3 5.7 17.1 10.0 17.1 4.3 8.6 0.0

男性・40代 75 28 47 18 5 6 6 8 32 5 5 0

 100.0 37.3 62.7 24.0 6.7 8.0 8.0 10.7 42.7 6.7 6.7 0.0

男性・50代 67 24 44 14 3 6 6 8 19 4 0 0

 100.0 35.8 65.7 20.9 4.5 9.0 9.0 11.9 28.4 6.0 0.0 0.0

男性・60代 7 2 4 3 0 0 0 1 1 0 2 0

 100.0 28.6 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 0.0

女性・20代 35 21 21 5 1 0 1 1 8 1 4 0

 100.0 60.0 60.0 14.3 2.9 0.0 2.9 2.9 22.9 2.9 11.4 0.0

女性・30代 47 25 34 14 0 2 2 3 13 3 0 0

 100.0 53.2 72.3 29.8 0.0 4.3 4.3 6.4 27.7 6.4 0.0 0.0

女性・40代 39 20 26 8 1 1 2 3 11 2 1 0

 100.0 51.3 66.7 20.5 2.6 2.6 5.1 7.7 28.2 5.1 2.6 0.0

女性・50代 33 16 19 7 1 2 5 3 11 3 1 0

 100.0 48.5 57.6 21.2 3.0 6.1 15.2 9.1 33.3 9.1 3.0 0.0

女性・60代 4 3 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0

 100.0 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 10 3 5 2 0 0 1 1 2 1 1 0

 100.0 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0 10.0 10.0 20.0 10.0 10.0 0.0

高校卒 171 72 99 44 8 9 17 18 57 8 11 0

 100.0 42.1 57.9 25.7 4.7 5.3 9.9 10.5 33.3 4.7 6.4 0.0

短大・高専卒 61 25 38 15 0 2 4 1 18 1 6 0

 100.0 41.0 62.3 24.6 0.0 3.3 6.6 1.6 29.5 1.6 9.8 0.0

大卒以上 141 68 103 27 6 13 12 15 32 11 2 0

 100.0 48.2 73.0 19.1 4.3 9.2 8.5 10.6 22.7 7.8 1.4 0.0

無回答 16 8 11 3 2 0 1 1 9 0 0 0

 100.0 50.0 68.8 18.8 12.5 0.0 6.3 6.3 56.3 0.0 0.0 0.0

専門・技術的職業 107 55 64 20 4 6 8 7 19 6 5 0

 100.0 51.4 59.8 18.7 3.7 5.6 7.5 6.5 17.8 5.6 4.7 0.0

管理的職業 41 17 35 17 3 5 5 3 15 2 0 0

 100.0 41.5 85.4 41.5 7.3 12.2 12.2 7.3 36.6 4.9 0.0 0.0

事務的職業 89 40 69 26 3 5 10 11 26 3 2 0

 100.0 44.9 77.5 29.2 3.4 5.6 11.2 12.4 29.2 3.4 2.2 0.0

販売的職業 47 21 33 8 4 3 3 3 19 1 2 0

 100.0 44.7 70.2 17.0 8.5 6.4 6.4 6.4 40.4 2.1 4.3 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 49 9 21 7 1 1 2 8 15 4 7 0

 100.0 18.4 42.9 14.3 2.0 2.0 4.1 16.3 30.6 8.2 14.3 0.0

運輸・通信的職業 16 2 4 4 0 0 3 1 9 1 1 0

 100.0 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0 18.8 6.3 56.3 6.3 6.3 0.0

保安的職業 9 6 4 1 0 1 1 2 2 0 1 0

 100.0 66.7 44.4 11.1 0.0 11.1 11.1 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 40 25 25 8 1 2 2 1 12 4 2 0

 100.0 62.5 62.5 20.0 2.5 5.0 5.0 2.5 30.0 10.0 5.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0

 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 4 1 3 2 0 0 0 0 2 0 0 0

 100.0 25.0 75.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

５～９人 12 9 6 3 0 0 0 0 2 0 0 0

 100.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 31 18 16 7 1 0 3 1 4 2 6 0

 100.0 58.1 51.6 22.6 3.2 0.0 9.7 3.2 12.9 6.5 19.4 0.0

３０～９９人 47 20 31 10 2 2 5 2 16 3 2 0

 100.0 42.6 66.0 21.3 4.3 4.3 10.6 4.3 34.0 6.4 4.3 0.0

１００～２９９人 46 17 30 10 0 2 1 3 8 5 2 0

 100.0 37.0 65.2 21.7 0.0 4.3 2.2 6.5 17.4 10.9 4.3 0.0

３００～９９９人 61 27 37 14 0 4 4 5 20 2 0 0

 100.0 44.3 60.7 23.0 0.0 6.6 6.6 8.2 32.8 3.3 0.0 0.0

１，０００人以上 115 48 82 28 10 12 17 14 41 3 5 0

 100.0 41.7 71.3 24.3 8.7 10.4 14.8 12.2 35.7 2.6 4.3 0.0

公務 53 28 38 14 2 3 3 7 12 3 1 0

 100.0 52.8 71.7 26.4 3.8 5.7 5.7 13.2 22.6 5.7 1.9 0.0

わからない 18 5 8 2 1 1 1 2 7 3 3 0

 100.0 27.8 44.4 11.1 5.6 5.6 5.6 11.1 38.9 16.7 16.7 0.0

無回答 12 3 5 1 0 0 1 2 6 0 1 0

 100.0 25.0 41.7 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 50.0 0.0 8.3 0.0

北海道 18 4 13 6 0 1 1 0 5 0 1 0

 100.0 22.2 72.2 33.3 0.0 5.6 5.6 0.0 27.8 0.0 5.6 0.0

東北 34 12 20 10 3 0 1 5 13 1 2 0

 100.0 35.3 58.8 29.4 8.8 0.0 2.9 14.7 38.2 2.9 5.9 0.0

関東 114 51 74 25 5 11 15 10 27 6 9 0

 100.0 44.7 64.9 21.9 4.4 9.6 13.2 8.8 23.7 5.3 7.9 0.0

北陸 30 16 19 5 2 2 1 2 17 2 1 0

 100.0 53.3 63.3 16.7 6.7 6.7 3.3 6.7 56.7 6.7 3.3 0.0

東山 16 7 13 3 1 0 3 2 8 2 1 0

 100.0 43.8 81.3 18.8 6.3 0.0 18.8 12.5 50.0 12.5 6.3 0.0

東海 49 23 33 7 2 2 3 3 12 2 1 0

 100.0 46.9 67.3 14.3 4.1 4.1 6.1 6.1 24.5 4.1 2.0 0.0

近畿 47 20 26 10 1 2 2 9 15 2 2 0

 100.0 42.6 55.3 21.3 2.1 4.3 4.3 19.1 31.9 4.3 4.3 0.0

中国 20 9 8 5 0 1 2 1 5 3 2 0

 100.0 45.0 40.0 25.0 0.0 5.0 10.0 5.0 25.0 15.0 10.0 0.0

四国 16 9 11 5 0 2 2 1 3 0 0 0

 100.0 56.3 68.8 31.3 0.0 12.5 12.5 6.3 18.8 0.0 0.0 0.0

北九州 31 16 20 5 0 1 3 2 5 3 1 0

 100.0 51.6 64.5 16.1 0.0 3.2 9.7 6.5 16.1 9.7 3.2 0.0

南九州 24 9 19 10 2 2 2 1 8 0 0 0

 100.0 37.5 79.2 41.7 8.3 8.3 8.3 4.2 33.3 0.0 0.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 26 付問 2-2 

そのような賃金の差は、妥当だと思いますか。（○は１つ） 

 計 妥

当

で

あ

る

妥

当

で

な

い

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い 無

回

答

合計  399 246 41 111 1

 100.0 61.7 10.3 27.8 0.3

男性 241 156 21 64 0

 100.0 64.7 8.7 26.6 0.0

女性 158 90 20 47 1

 100.0 57.0 12.7 29.7 0.6

20代 57 39 9 8 1

 100.0 68.4 15.8 14.0 1.8

30代 117 75 9 33 0

 100.0 64.1 7.7 28.2 0.0

40代 114 66 12 36 0

 100.0 57.9 10.5 31.6 0.0

50代 100 61 8 31 0

 100.0 61.0 8.0 31.0 0.0

60代 11 5 3 3 0

 100.0 45.5 27.3 27.3 0.0

男性・20代 22 18 4 0 0

 100.0 81.8 18.2 0.0 0.0

男性・30代 70 48 5 17 0

 100.0 68.6 7.1 24.3 0.0

男性・40代 75 45 6 24 0

 100.0 60.0 8.0 32.0 0.0

男性・50代 67 42 4 21 0

 100.0 62.7 6.0 31.3 0.0

男性・60代 7 3 2 2 0

 100.0 42.9 28.6 28.6 0.0

女性・20代 35 21 5 8 1

 100.0 60.0 14.3 22.9 2.9

女性・30代 47 27 4 16 0

 100.0 57.4 8.5 34.0 0.0

女性・40代 39 21 6 12 0

 100.0 53.8 15.4 30.8 0.0

女性・50代 33 19 4 10 0

 100.0 57.6 12.1 30.3 0.0

女性・60代 4 2 1 1 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 10 5 3 2 0

 100.0 50.0 30.0 20.0 0.0

高校卒 171 97 17 56 1

 100.0 56.7 9.9 32.7 0.6

短大・高専卒 61 36 6 19 0

 100.0 59.0 9.8 31.1 0.0

大卒以上 141 95 13 33 0

 100.0 67.4 9.2 23.4 0.0

無回答 16 13 2 1 0

 100.0 81.3 12.5 6.3 0.0

専門・技術的職業 107 65 10 32 0

 100.0 60.7 9.3 29.9 0.0

管理的職業 41 29 2 10 0

 100.0 70.7 4.9 24.4 0.0

事務的職業 89 53 10 26 0

 100.0 59.6 11.2 29.2 0.0

販売的職業 47 34 4 9 0

 100.0 72.3 8.5 19.1 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 49 25 7 17 0

 100.0 51.0 14.3 34.7 0.0

運輸・通信的職業 16 7 2 7 0

 100.0 43.8 12.5 43.8 0.0

保安的職業 9 7 1 1 0

 100.0 77.8 11.1 11.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 40 25 5 9 1

 100.0 62.5 12.5 22.5 2.5

その他 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 1 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 4 3 0 1 0

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

５～９人 12 10 1 1 0

 100.0 83.3 8.3 8.3 0.0

１０～２９人 31 19 4 8 0

 100.0 61.3 12.9 25.8 0.0

３０～９９人 47 30 3 13 1

 100.0 63.8 6.4 27.7 2.1

１００～２９９人 46 28 4 14 0

 100.0 60.9 8.7 30.4 0.0

３００～９９９人 61 42 6 13 0

 100.0 68.9 9.8 21.3 0.0

１，０００人以上 115 70 8 37 0

 100.0 60.9 7.0 32.2 0.0

公務 53 34 7 12 0

 100.0 64.2 13.2 22.6 0.0

わからない 18 5 7 6 0

 100.0 27.8 38.9 33.3 0.0

無回答 12 5 1 6 0

 100.0 41.7 8.3 50.0 0.0

北海道 18 12 1 5 0

 100.0 66.7 5.6 27.8 0.0

東北 34 19 6 9 0

 100.0 55.9 17.6 26.5 0.0

関東 114 80 8 26 0

 100.0 70.2 7.0 22.8 0.0

北陸 30 20 2 8 0

 100.0 66.7 6.7 26.7 0.0

東山 16 7 2 6 1

 100.0 43.8 12.5 37.5 6.3

東海 49 31 5 13 0

 100.0 63.3 10.2 26.5 0.0

近畿 47 25 10 12 0

 100.0 53.2 21.3 25.5 0.0

中国 20 9 3 8 0

 100.0 45.0 15.0 40.0 0.0

四国 16 9 1 6 0

 100.0 56.3 6.3 37.5 0.0

北九州 31 20 2 9 0

 100.0 64.5 6.5 29.0 0.0

南九州 24 14 1 9 0

 100.0 58.3 4.2 37.5 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 27 あなたの職場では、この２～３年（最近職場の変わった方はその時から現在まで）で、ａ～ｅ

のような変化がみられますか。（○はそれぞれ１つ） 

a 仕事をめぐる職場内のトラブルや苦情が増えた 
 計 そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  1939 225 257 542 226 656 33

 100.0 11.6 13.3 28.0 11.7 33.8 1.7

男性 1358 149 182 386 150 469 22

 100.0 11.0 13.4 28.4 11.0 34.5 1.6

女性 581 76 75 156 76 187 11

 100.0 13.1 12.9 26.9 13.1 32.2 1.9

20代 292 40 35 86 37 89 5

 100.0 13.7 12.0 29.5 12.7 30.5 1.7

30代 552 63 102 156 62 164 5

 100.0 11.4 18.5 28.3 11.2 29.7 0.9

40代 537 62 59 152 59 198 7

 100.0 11.5 11.0 28.3 11.0 36.9 1.3

50代 461 48 52 123 59 167 12

 100.0 10.4 11.3 26.7 12.8 36.2 2.6

60代 97 12 9 25 9 38 4

 100.0 12.4 9.3 25.8 9.3 39.2 4.1

男性・20代 149 20 17 49 16 44 3

 100.0 13.4 11.4 32.9 10.7 29.5 2.0

男性・30代 399 44 75 113 44 119 4

 100.0 11.0 18.8 28.3 11.0 29.8 1.0

男性・40代 396 47 41 114 43 147 4

 100.0 11.9 10.4 28.8 10.9 37.1 1.0

男性・50代 339 30 42 90 39 130 8

 100.0 8.8 12.4 26.5 11.5 38.3 2.4

男性・60代 75 8 7 20 8 29 3

 100.0 10.7 9.3 26.7 10.7 38.7 4.0

女性・20代 143 20 18 37 21 45 2

 100.0 14.0 12.6 25.9 14.7 31.5 1.4

女性・30代 153 19 27 43 18 45 1

 100.0 12.4 17.6 28.1 11.8 29.4 0.7

女性・40代 141 15 18 38 16 51 3

 100.0 10.6 12.8 27.0 11.3 36.2 2.1

女性・50代 122 18 10 33 20 37 4

 100.0 14.8 8.2 27.0 16.4 30.3 3.3

女性・60代 22 4 2 5 1 9 1

 100.0 18.2 9.1 22.7 4.5 40.9 4.5

在学中 9 1 2 2 0 4 0

 100.0 11.1 22.2 22.2 0.0 44.4 0.0

中学卒 96 12 13 25 10 33 3

 100.0 12.5 13.5 26.0 10.4 34.4 3.1

高校卒 900 114 122 250 98 298 18

 100.0 12.7 13.6 27.8 10.9 33.1 2.0

短大・高専卒 211 25 29 49 27 79 2

 100.0 11.8 13.7 23.2 12.8 37.4 0.9

大卒以上 625 61 83 184 78 216 3

 100.0 9.8 13.3 29.4 12.5 34.6 0.5

無回答 98 12 8 32 13 26 7

 100.0 12.2 8.2 32.7 13.3 26.5 7.1

専門・技術的職業 443 42 70 132 55 138 6

 100.0 9.5 15.8 29.8 12.4 31.2 1.4

管理的職業 214 20 24 50 29 90 1

 100.0 9.3 11.2 23.4 13.6 42.1 0.5

事務的職業 401 56 54 100 37 146 8

 100.0 14.0 13.5 24.9 9.2 36.4 2.0

販売的職業 227 32 28 63 29 71 4

 100.0 14.1 12.3 27.8 12.8 31.3 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 37 46 106 42 112 9

 100.0 10.5 13.1 30.1 11.9 31.8 2.6

運輸・通信的職業 112 14 13 37 10 36 2

 100.0 12.5 11.6 33.0 8.9 32.1 1.8

保安的職業 49 7 6 15 3 17 1

 100.0 14.3 12.2 30.6 6.1 34.7 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 2 3 0 6 0

 100.0 0.0 18.2 27.3 0.0 54.5 0.0

サービス的職業 116 16 12 33 19 35 1

 100.0 13.8 10.3 28.4 16.4 30.2 0.9

その他 8 1 2 0 1 3 1

 100.0 12.5 25.0 0.0 12.5 37.5 12.5

無回答 6 0 0 3 1 2 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0

１～４人 74 3 4 12 6 47 2

 100.0 4.1 5.4 16.2 8.1 63.5 2.7

５～９人 115 9 6 30 15 52 3

 100.0 7.8 5.2 26.1 13.0 45.2 2.6

１０～２９人 214 24 31 49 25 79 6

 100.0 11.2 14.5 22.9 11.7 36.9 2.8

３０～９９人 267 41 33 74 31 83 5

 100.0 15.4 12.4 27.7 11.6 31.1 1.9

１００～２９９人 257 34 35 84 30 69 5

 100.0 13.2 13.6 32.7 11.7 26.8 1.9

３００～９９９人 270 32 41 73 43 76 5

 100.0 11.9 15.2 27.0 15.9 28.1 1.9

１，０００人以上 465 48 66 140 51 156 4

 100.0 10.3 14.2 30.1 11.0 33.5 0.9

公務 168 22 27 43 11 62 3

 100.0 13.1 16.1 25.6 6.5 36.9 1.8

わからない 68 9 10 24 4 21 0

 100.0 13.2 14.7 35.3 5.9 30.9 0.0

無回答 41 3 4 13 10 11 0

 100.0 7.3 9.8 31.7 24.4 26.8 0.0

北海道 88 7 14 23 11 33 0

 100.0 8.0 15.9 26.1 12.5 37.5 0.0

東北 158 17 18 47 13 57 6

 100.0 10.8 11.4 29.7 8.2 36.1 3.8

関東 569 68 82 165 77 171 6

 100.0 12.0 14.4 29.0 13.5 30.1 1.1

北陸 121 17 9 39 10 44 2

 100.0 14.0 7.4 32.2 8.3 36.4 1.7

東山 91 11 11 26 13 27 3

 100.0 12.1 12.1 28.6 14.3 29.7 3.3

東海 200 20 28 52 21 75 4

 100.0 10.0 14.0 26.0 10.5 37.5 2.0

近畿 270 36 47 68 30 84 5

 100.0 13.3 17.4 25.2 11.1 31.1 1.9

中国 137 16 19 40 10 48 4

 100.0 11.7 13.9 29.2 7.3 35.0 2.9

四国 74 10 9 23 7 24 1

 100.0 13.5 12.2 31.1 9.5 32.4 1.4

北九州 132 13 12 33 17 55 2

 100.0 9.8 9.1 25.0 12.9 41.7 1.5

南九州 99 10 8 26 17 38 0

 100.0 10.1 8.1 26.3 17.2 38.4 0.0

職

種

企

業
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別

年
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問 27 あなたの職場では、この２～３年（最近職場の変わった方はその時から現在まで）で、ａ～ｅ

のような変化がみられますか。（○はそれぞれ１つ） 

b 仕事の出来る人とそうでない人との差がめだつようになった 
 計 そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  1939 312 435 566 188 406 32

 100.0 16.1 22.4 29.2 9.7 20.9 1.7

男性 1358 215 309 412 124 277 21

 100.0 15.8 22.8 30.3 9.1 20.4 1.5

女性 581 97 126 154 64 129 11

 100.0 16.7 21.7 26.5 11.0 22.2 1.9

20代 292 56 64 80 30 57 5

 100.0 19.2 21.9 27.4 10.3 19.5 1.7

30代 552 95 130 180 44 98 5

 100.0 17.2 23.6 32.6 8.0 17.8 0.9

40代 537 80 120 156 51 123 7

 100.0 14.9 22.3 29.1 9.5 22.9 1.3

50代 461 64 101 131 51 103 11

 100.0 13.9 21.9 28.4 11.1 22.3 2.4

60代 97 17 20 19 12 25 4

 100.0 17.5 20.6 19.6 12.4 25.8 4.1

男性・20代 149 34 29 45 15 23 3

 100.0 22.8 19.5 30.2 10.1 15.4 2.0

男性・30代 399 62 97 143 27 66 4

 100.0 15.5 24.3 35.8 6.8 16.5 1.0

男性・40代 396 62 88 113 37 92 4

 100.0 15.7 22.2 28.5 9.3 23.2 1.0

男性・50代 339 46 78 94 35 79 7

 100.0 13.6 23.0 27.7 10.3 23.3 2.1

男性・60代 75 11 17 17 10 17 3

 100.0 14.7 22.7 22.7 13.3 22.7 4.0

女性・20代 143 22 35 35 15 34 2

 100.0 15.4 24.5 24.5 10.5 23.8 1.4

女性・30代 153 33 33 37 17 32 1

 100.0 21.6 21.6 24.2 11.1 20.9 0.7

女性・40代 141 18 32 43 14 31 3

 100.0 12.8 22.7 30.5 9.9 22.0 2.1

女性・50代 122 18 23 37 16 24 4

 100.0 14.8 18.9 30.3 13.1 19.7 3.3

女性・60代 22 6 3 2 2 8 1

 100.0 27.3 13.6 9.1 9.1 36.4 4.5

在学中 9 2 2 2 0 3 0

 100.0 22.2 22.2 22.2 0.0 33.3 0.0

中学卒 96 14 20 21 9 29 3

 100.0 14.6 20.8 21.9 9.4 30.2 3.1

高校卒 900 151 198 276 74 184 17

 100.0 16.8 22.0 30.7 8.2 20.4 1.9

短大・高専卒 211 29 46 54 33 47 2

 100.0 13.7 21.8 25.6 15.6 22.3 0.9

大卒以上 625 97 150 190 64 121 3

 100.0 15.5 24.0 30.4 10.2 19.4 0.5

無回答 98 19 19 23 8 22 7

 100.0 19.4 19.4 23.5 8.2 22.4 7.1

専門・技術的職業 443 65 93 151 48 81 5

 100.0 14.7 21.0 34.1 10.8 18.3 1.1

管理的職業 214 40 65 50 18 40 1

 100.0 18.7 30.4 23.4 8.4 18.7 0.5

事務的職業 401 54 94 96 50 99 8

 100.0 13.5 23.4 23.9 12.5 24.7 2.0

販売的職業 227 56 54 60 22 31 4

 100.0 24.7 23.8 26.4 9.7 13.7 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 52 66 109 29 87 9

 100.0 14.8 18.8 31.0 8.2 24.7 2.6

運輸・通信的職業 112 13 27 35 9 26 2

 100.0 11.6 24.1 31.3 8.0 23.2 1.8

保安的職業 49 6 12 18 2 10 1

 100.0 12.2 24.5 36.7 4.1 20.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 3 2 1 3 0

 100.0 18.2 27.3 18.2 9.1 27.3 0.0

サービス的職業 116 22 17 43 8 25 1

 100.0 19.0 14.7 37.1 6.9 21.6 0.9

その他 8 1 2 1 1 2 1

 100.0 12.5 25.0 12.5 12.5 25.0 12.5

無回答 6 1 2 1 0 2 0

 100.0 16.7 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0

１～４人 74 3 2 16 9 42 2

 100.0 4.1 2.7 21.6 12.2 56.8 2.7

５～９人 115 11 17 28 14 42 3

 100.0 9.6 14.8 24.3 12.2 36.5 2.6

１０～２９人 214 37 37 60 20 54 6

 100.0 17.3 17.3 28.0 9.3 25.2 2.8

３０～９９人 267 51 52 85 21 53 5

 100.0 19.1 19.5 31.8 7.9 19.9 1.9

１００～２９９人 257 55 64 75 22 36 5

 100.0 21.4 24.9 29.2 8.6 14.0 1.9

３００～９９９人 270 44 81 63 32 45 5

 100.0 16.3 30.0 23.3 11.9 16.7 1.9

１，０００人以上 465 78 118 140 50 76 3

 100.0 16.8 25.4 30.1 10.8 16.3 0.6

公務 168 19 33 64 12 37 3

 100.0 11.3 19.6 38.1 7.1 22.0 1.8

わからない 68 12 19 22 3 12 0

 100.0 17.6 27.9 32.4 4.4 17.6 0.0

無回答 41 2 12 13 5 9 0

 100.0 4.9 29.3 31.7 12.2 22.0 0.0

北海道 88 13 20 28 8 19 0

 100.0 14.8 22.7 31.8 9.1 21.6 0.0

東北 158 30 32 48 11 31 6

 100.0 19.0 20.3 30.4 7.0 19.6 3.8

関東 569 88 158 161 67 89 6

 100.0 15.5 27.8 28.3 11.8 15.6 1.1

北陸 121 18 24 33 9 35 2

 100.0 14.9 19.8 27.3 7.4 28.9 1.7

東山 91 20 21 26 9 12 3

 100.0 22.0 23.1 28.6 9.9 13.2 3.3

東海 200 38 38 56 11 53 4

 100.0 19.0 19.0 28.0 5.5 26.5 2.0

近畿 270 44 55 78 31 57 5

 100.0 16.3 20.4 28.9 11.5 21.1 1.9

中国 137 24 26 35 15 33 4

 100.0 17.5 19.0 25.5 10.9 24.1 2.9

四国 74 9 16 29 5 15 0

 100.0 12.2 21.6 39.2 6.8 20.3 0.0

北九州 132 16 25 37 12 40 2

 100.0 12.1 18.9 28.0 9.1 30.3 1.5

南九州 99 12 20 35 10 22 0

 100.0 12.1 20.2 35.4 10.1 22.2 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 27 あなたの職場では、この２～３年（最近職場の変わった方はその時から現在まで）で、ａ～ｅ

のような変化がみられますか。（○はそれぞれ１つ） 

c お互いに助け合おうという雰囲気が強まった 
 計 そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  1939 154 410 802 245 294 34

 100.0 7.9 21.1 41.4 12.6 15.2 1.8

男性 1358 97 262 597 172 207 23

 100.0 7.1 19.3 44.0 12.7 15.2 1.7

女性 581 57 148 205 73 87 11

 100.0 9.8 25.5 35.3 12.6 15.0 1.9

20代 292 28 84 105 30 40 5

 100.0 9.6 28.8 36.0 10.3 13.7 1.7

30代 552 36 115 239 81 76 5

 100.0 6.5 20.8 43.3 14.7 13.8 0.9

40代 537 36 97 233 71 93 7

 100.0 6.7 18.1 43.4 13.2 17.3 1.3

50代 461 40 95 189 56 68 13

 100.0 8.7 20.6 41.0 12.1 14.8 2.8

60代 97 14 19 36 7 17 4

 100.0 14.4 19.6 37.1 7.2 17.5 4.1

男性・20代 149 15 37 59 10 25 3

 100.0 10.1 24.8 39.6 6.7 16.8 2.0

男性・30代 399 26 75 190 56 48 4

 100.0 6.5 18.8 47.6 14.0 12.0 1.0

男性・40代 396 22 69 173 55 73 4

 100.0 5.6 17.4 43.7 13.9 18.4 1.0

男性・50代 339 25 67 143 46 49 9

 100.0 7.4 19.8 42.2 13.6 14.5 2.7

男性・60代 75 9 14 32 5 12 3

 100.0 12.0 18.7 42.7 6.7 16.0 4.0

女性・20代 143 13 47 46 20 15 2

 100.0 9.1 32.9 32.2 14.0 10.5 1.4

女性・30代 153 10 40 49 25 28 1

 100.0 6.5 26.1 32.0 16.3 18.3 0.7

女性・40代 141 14 28 60 16 20 3

 100.0 9.9 19.9 42.6 11.3 14.2 2.1

女性・50代 122 15 28 46 10 19 4

 100.0 12.3 23.0 37.7 8.2 15.6 3.3

女性・60代 22 5 5 4 2 5 1

 100.0 22.7 22.7 18.2 9.1 22.7 4.5

在学中 9 2 1 3 1 2 0

 100.0 22.2 11.1 33.3 11.1 22.2 0.0

中学卒 96 11 11 42 7 21 4

 100.0 11.5 11.5 43.8 7.3 21.9 4.2

高校卒 900 77 198 380 95 133 17

 100.0 8.6 22.0 42.2 10.6 14.8 1.9

短大・高専卒 211 17 47 81 33 31 2

 100.0 8.1 22.3 38.4 15.6 14.7 0.9

大卒以上 625 42 135 260 91 93 4

 100.0 6.7 21.6 41.6 14.6 14.9 0.6

無回答 98 5 18 36 18 14 7

 100.0 5.1 18.4 36.7 18.4 14.3 7.1

専門・技術的職業 443 32 98 192 53 62 6

 100.0 7.2 22.1 43.3 12.0 14.0 1.4

管理的職業 214 16 56 82 36 23 1

 100.0 7.5 26.2 38.3 16.8 10.7 0.5

事務的職業 401 24 84 151 70 63 9

 100.0 6.0 20.9 37.7 17.5 15.7 2.2

販売的職業 227 20 49 96 33 25 4

 100.0 8.8 21.6 42.3 14.5 11.0 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 32 65 146 31 68 10

 100.0 9.1 18.5 41.5 8.8 19.3 2.8

運輸・通信的職業 112 8 17 56 10 20 1

 100.0 7.1 15.2 50.0 8.9 17.9 0.9

保安的職業 49 2 10 24 3 9 1

 100.0 4.1 20.4 49.0 6.1 18.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 2 7 0 1 0

 100.0 9.1 18.2 63.6 0.0 9.1 0.0

サービス的職業 116 18 27 45 5 20 1

 100.0 15.5 23.3 38.8 4.3 17.2 0.9

その他 8 0 1 2 3 1 1

 100.0 0.0 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5

無回答 6 1 1 1 1 2 0

 100.0 16.7 16.7 16.7 16.7 33.3 0.0

１～４人 74 14 10 30 3 15 2

 100.0 18.9 13.5 40.5 4.1 20.3 2.7

５～９人 115 15 32 41 12 11 4

 100.0 13.0 27.8 35.7 10.4 9.6 3.5

１０～２９人 214 18 52 88 18 32 6

 100.0 8.4 24.3 41.1 8.4 15.0 2.8

３０～９９人 267 24 59 103 31 45 5

 100.0 9.0 22.1 38.6 11.6 16.9 1.9

１００～２９９人 257 19 44 107 33 49 5

 100.0 7.4 17.1 41.6 12.8 19.1 1.9

３００～９９９人 270 17 53 115 41 38 6

 100.0 6.3 19.6 42.6 15.2 14.1 2.2

１，０００人以上 465 28 103 203 70 58 3

 100.0 6.0 22.2 43.7 15.1 12.5 0.6

公務 168 10 34 65 24 32 3

 100.0 6.0 20.2 38.7 14.3 19.0 1.8

わからない 68 4 12 35 7 10 0

 100.0 5.9 17.6 51.5 10.3 14.7 0.0

無回答 41 5 11 15 6 4 0

 100.0 12.2 26.8 36.6 14.6 9.8 0.0

北海道 88 8 16 43 12 9 0

 100.0 9.1 18.2 48.9 13.6 10.2 0.0

東北 158 14 34 69 15 20 6

 100.0 8.9 21.5 43.7 9.5 12.7 3.8

関東 569 34 127 252 86 64 6

 100.0 6.0 22.3 44.3 15.1 11.2 1.1

北陸 121 10 27 48 14 20 2

 100.0 8.3 22.3 39.7 11.6 16.5 1.7

東山 91 5 20 42 10 11 3

 100.0 5.5 22.0 46.2 11.0 12.1 3.3

東海 200 21 46 73 22 34 4

 100.0 10.5 23.0 36.5 11.0 17.0 2.0

近畿 270 17 53 101 36 58 5

 100.0 6.3 19.6 37.4 13.3 21.5 1.9

中国 137 14 35 48 12 23 5

 100.0 10.2 25.5 35.0 8.8 16.8 3.6

四国 74 5 14 32 9 13 1

 100.0 6.8 18.9 43.2 12.2 17.6 1.4

北九州 132 12 24 51 15 28 2

 100.0 9.1 18.2 38.6 11.4 21.2 1.5

南九州 99 14 14 43 14 14 0

 100.0 14.1 14.1 43.4 14.1 14.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 27 あなたの職場では、この２～３年（最近職場の変わった方はその時から現在まで）で、ａ～ｅ

のような変化がみられますか。（○はそれぞれ１つ） 

d トップダウンで決まることが多くなった 
 計 そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  1939 310 343 777 161 303 45

 100.0 16.0 17.7 40.1 8.3 15.6 2.3

男性 1358 230 258 548 97 198 27

 100.0 16.9 19.0 40.4 7.1 14.6 2.0

女性 581 80 85 229 64 105 18

 100.0 13.8 14.6 39.4 11.0 18.1 3.1

20代 292 35 41 128 32 50 6

 100.0 12.0 14.0 43.8 11.0 17.1 2.1

30代 552 89 97 238 42 78 8

 100.0 16.1 17.6 43.1 7.6 14.1 1.4

40代 537 94 99 210 43 81 10

 100.0 17.5 18.4 39.1 8.0 15.1 1.9

50代 461 75 91 168 37 74 16

 100.0 16.3 19.7 36.4 8.0 16.1 3.5

60代 97 17 15 33 7 20 5

 100.0 17.5 15.5 34.0 7.2 20.6 5.2

男性・20代 149 16 24 71 11 24 3

 100.0 10.7 16.1 47.7 7.4 16.1 2.0

男性・30代 399 73 71 173 25 51 6

 100.0 18.3 17.8 43.4 6.3 12.8 1.5

男性・40代 396 71 80 158 29 54 4

 100.0 17.9 20.2 39.9 7.3 13.6 1.0

男性・50代 339 57 71 119 27 55 10

 100.0 16.8 20.9 35.1 8.0 16.2 2.9

男性・60代 75 13 12 27 5 14 4

 100.0 17.3 16.0 36.0 6.7 18.7 5.3

女性・20代 143 19 17 57 21 26 3

 100.0 13.3 11.9 39.9 14.7 18.2 2.1

女性・30代 153 16 26 65 17 27 2

 100.0 10.5 17.0 42.5 11.1 17.6 1.3

女性・40代 141 23 19 52 14 27 6

 100.0 16.3 13.5 36.9 9.9 19.1 4.3

女性・50代 122 18 20 49 10 19 6

 100.0 14.8 16.4 40.2 8.2 15.6 4.9

女性・60代 22 4 3 6 2 6 1

 100.0 18.2 13.6 27.3 9.1 27.3 4.5

在学中 9 3 1 3 0 2 0

 100.0 33.3 11.1 33.3 0.0 22.2 0.0

中学卒 96 11 17 39 4 19 6

 100.0 11.5 17.7 40.6 4.2 19.8 6.3

高校卒 900 149 136 380 65 146 24

 100.0 16.6 15.1 42.2 7.2 16.2 2.7

短大・高専卒 211 31 28 84 22 42 4

 100.0 14.7 13.3 39.8 10.4 19.9 1.9

大卒以上 625 97 142 241 62 80 3

 100.0 15.5 22.7 38.6 9.9 12.8 0.5

無回答 98 19 19 30 8 14 8

 100.0 19.4 19.4 30.6 8.2 14.3 8.2

専門・技術的職業 443 65 85 170 48 70 5

 100.0 14.7 19.2 38.4 10.8 15.8 1.1

管理的職業 214 37 55 79 20 22 1

 100.0 17.3 25.7 36.9 9.3 10.3 0.5

事務的職業 401 61 73 148 38 68 13

 100.0 15.2 18.2 36.9 9.5 17.0 3.2

販売的職業 227 43 37 94 19 29 5

 100.0 18.9 16.3 41.4 8.4 12.8 2.2

技能工・生産工程に関わる職業 352 64 38 154 18 65 13

 100.0 18.2 10.8 43.8 5.1 18.5 3.7

運輸・通信的職業 112 17 21 49 6 16 3

 100.0 15.2 18.8 43.8 5.4 14.3 2.7

保安的職業 49 8 12 16 2 10 1

 100.0 16.3 24.5 32.7 4.1 20.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 1 7 1 1 0

 100.0 9.1 9.1 63.6 9.1 9.1 0.0

サービス的職業 116 13 19 54 7 20 3

 100.0 11.2 16.4 46.6 6.0 17.2 2.6

その他 8 0 0 4 2 1 1

 100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 12.5 12.5

無回答 6 1 2 2 0 1 0

 100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 4 7 27 3 30 3

 100.0 5.4 9.5 36.5 4.1 40.5 4.1

５～９人 115 12 11 47 11 29 5

 100.0 10.4 9.6 40.9 9.6 25.2 4.3

１０～２９人 214 34 27 85 16 42 10

 100.0 15.9 12.6 39.7 7.5 19.6 4.7

３０～９９人 267 51 41 110 15 43 7

 100.0 19.1 15.4 41.2 5.6 16.1 2.6

１００～２９９人 257 55 35 104 22 35 6

 100.0 21.4 13.6 40.5 8.6 13.6 2.3

３００～９９９人 270 52 53 102 25 33 5

 100.0 19.3 19.6 37.8 9.3 12.2 1.9

１，０００人以上 465 67 118 187 46 43 4

 100.0 14.4 25.4 40.2 9.9 9.2 0.9

公務 168 25 36 55 17 32 3

 100.0 14.9 21.4 32.7 10.1 19.0 1.8

わからない 68 7 11 37 2 9 2

 100.0 10.3 16.2 54.4 2.9 13.2 2.9

無回答 41 3 4 23 4 7 0

 100.0 7.3 9.8 56.1 9.8 17.1 0.0

北海道 88 17 16 38 7 10 0

 100.0 19.3 18.2 43.2 8.0 11.4 0.0

東北 158 24 25 57 16 25 11

 100.0 15.2 15.8 36.1 10.1 15.8 7.0

関東 569 102 107 236 45 69 10

 100.0 17.9 18.8 41.5 7.9 12.1 1.8

北陸 121 20 17 46 11 25 2

 100.0 16.5 14.0 38.0 9.1 20.7 1.7

東山 91 16 19 33 3 16 4

 100.0 17.6 20.9 36.3 3.3 17.6 4.4

東海 200 25 37 74 17 42 5

 100.0 12.5 18.5 37.0 8.5 21.0 2.5

近畿 270 41 48 106 31 38 6

 100.0 15.2 17.8 39.3 11.5 14.1 2.2

中国 137 18 26 58 5 27 3

 100.0 13.1 19.0 42.3 3.6 19.7 2.2

四国 74 12 15 31 4 11 1

 100.0 16.2 20.3 41.9 5.4 14.9 1.4

北九州 132 23 13 56 13 25 2

 100.0 17.4 9.8 42.4 9.8 18.9 1.5

南九州 99 12 20 42 9 15 1

 100.0 12.1 20.2 42.4 9.1 15.2 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別
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年
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問 27 あなたの職場では、この２～３年（最近職場の変わった方はその時から現在まで）で、ａ～ｅ

のような変化がみられますか。（○はそれぞれ１つ） 

e 会社とは運命共同体だという意識が強まった 
 計 そ

う

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

そ

う

思

わ

な

い

そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  1939 92 250 777 303 478 39

 100.0 4.7 12.9 40.1 15.6 24.7 2.0

男性 1358 65 184 540 213 331 25

 100.0 4.8 13.5 39.8 15.7 24.4 1.8

女性 581 27 66 237 90 147 14

 100.0 4.6 11.4 40.8 15.5 25.3 2.4

20代 292 12 33 112 48 81 6

 100.0 4.1 11.3 38.4 16.4 27.7 2.1

30代 552 23 67 222 84 149 7

 100.0 4.2 12.1 40.2 15.2 27.0 1.3

40代 537 28 68 214 85 135 7

 100.0 5.2 12.7 39.9 15.8 25.1 1.3

50代 461 17 66 196 71 96 15

 100.0 3.7 14.3 42.5 15.4 20.8 3.3

60代 97 12 16 33 15 17 4

 100.0 12.4 16.5 34.0 15.5 17.5 4.1

男性・20代 149 7 16 56 20 47 3

 100.0 4.7 10.7 37.6 13.4 31.5 2.0

男性・30代 399 18 55 164 57 99 6

 100.0 4.5 13.8 41.1 14.3 24.8 1.5

男性・40代 396 20 53 148 70 101 4

 100.0 5.1 13.4 37.4 17.7 25.5 1.0

男性・50代 339 11 49 146 53 71 9

 100.0 3.2 14.5 43.1 15.6 20.9 2.7

男性・60代 75 9 11 26 13 13 3

 100.0 12.0 14.7 34.7 17.3 17.3 4.0

女性・20代 143 5 17 56 28 34 3

 100.0 3.5 11.9 39.2 19.6 23.8 2.1

女性・30代 153 5 12 58 27 50 1

 100.0 3.3 7.8 37.9 17.6 32.7 0.7

女性・40代 141 8 15 66 15 34 3

 100.0 5.7 10.6 46.8 10.6 24.1 2.1

女性・50代 122 6 17 50 18 25 6

 100.0 4.9 13.9 41.0 14.8 20.5 4.9

女性・60代 22 3 5 7 2 4 1

 100.0 13.6 22.7 31.8 9.1 18.2 4.5

在学中 9 0 1 4 1 3 0

 100.0 0.0 11.1 44.4 11.1 33.3 0.0

中学卒 96 5 11 44 8 25 3

 100.0 5.2 11.5 45.8 8.3 26.0 3.1

高校卒 900 51 131 352 126 218 22

 100.0 5.7 14.6 39.1 14.0 24.2 2.4

短大・高専卒 211 9 18 88 33 61 2

 100.0 4.3 8.5 41.7 15.6 28.9 0.9

大卒以上 625 22 81 250 119 148 5

 100.0 3.5 13.0 40.0 19.0 23.7 0.8

無回答 98 5 8 39 16 23 7

 100.0 5.1 8.2 39.8 16.3 23.5 7.1

専門・技術的職業 443 12 45 188 81 110 7

 100.0 2.7 10.2 42.4 18.3 24.8 1.6

管理的職業 214 11 37 89 37 38 2

 100.0 5.1 17.3 41.6 17.3 17.8 0.9

事務的職業 401 16 42 165 65 103 10

 100.0 4.0 10.5 41.1 16.2 25.7 2.5

販売的職業 227 16 34 82 42 49 4

 100.0 7.0 15.0 36.1 18.5 21.6 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 24 57 123 39 99 10

 100.0 6.8 16.2 34.9 11.1 28.1 2.8

運輸・通信的職業 112 6 12 44 16 32 2

 100.0 5.4 10.7 39.3 14.3 28.6 1.8

保安的職業 49 0 8 21 4 15 1

 100.0 0.0 16.3 42.9 8.2 30.6 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 2 6 2 1 0

 100.0 0.0 18.2 54.5 18.2 9.1 0.0

サービス的職業 116 7 12 55 15 25 2

 100.0 6.0 10.3 47.4 12.9 21.6 1.7

その他 8 0 0 3 2 2 1

 100.0 0.0 0.0 37.5 25.0 25.0 12.5

無回答 6 0 1 1 0 4 0

 100.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7 0.0

１～４人 74 9 7 28 6 21 3

 100.0 12.2 9.5 37.8 8.1 28.4 4.1

５～９人 115 4 25 41 17 25 3

 100.0 3.5 21.7 35.7 14.8 21.7 2.6

１０～２９人 214 9 32 84 23 57 9

 100.0 4.2 15.0 39.3 10.7 26.6 4.2

３０～９９人 267 19 31 100 42 70 5

 100.0 7.1 11.6 37.5 15.7 26.2 1.9

１００～２９９人 257 9 30 111 34 68 5

 100.0 3.5 11.7 43.2 13.2 26.5 1.9

３００～９９９人 270 9 28 113 43 71 6

 100.0 3.3 10.4 41.9 15.9 26.3 2.2

１，０００人以上 465 22 64 185 93 97 4

 100.0 4.7 13.8 39.8 20.0 20.9 0.9

公務 168 3 17 73 25 46 4

 100.0 1.8 10.1 43.5 14.9 27.4 2.4

わからない 68 4 13 26 8 17 0

 100.0 5.9 19.1 38.2 11.8 25.0 0.0

無回答 41 4 3 16 12 6 0

 100.0 9.8 7.3 39.0 29.3 14.6 0.0

北海道 88 5 11 44 11 17 0

 100.0 5.7 12.5 50.0 12.5 19.3 0.0

東北 158 11 15 67 18 40 7

 100.0 7.0 9.5 42.4 11.4 25.3 4.4

関東 569 23 70 231 111 127 7

 100.0 4.0 12.3 40.6 19.5 22.3 1.2

北陸 121 7 15 46 16 35 2

 100.0 5.8 12.4 38.0 13.2 28.9 1.7

東山 91 3 12 34 15 24 3

 100.0 3.3 13.2 37.4 16.5 26.4 3.3

東海 200 9 28 86 22 50 5

 100.0 4.5 14.0 43.0 11.0 25.0 2.5

近畿 270 12 32 92 48 80 6

 100.0 4.4 11.9 34.1 17.8 29.6 2.2

中国 137 9 27 51 12 34 4

 100.0 6.6 19.7 37.2 8.8 24.8 2.9

四国 74 1 14 31 11 15 2

 100.0 1.4 18.9 41.9 14.9 20.3 2.7

北九州 132 9 13 55 17 35 3

 100.0 6.8 9.8 41.7 12.9 26.5 2.3

南九州 99 3 13 40 22 21 0

 100.0 3.0 13.1 40.4 22.2 21.2 0.0

職

種
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業
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年
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問 28 

あなたは現在の会社に勤め続けたいと思いますか。（○は１つ） 

 計 勤

め

続

け

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

勤

め

続

け

た

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

勤

め

続

け

た

く

な

い

勤

め

続

け

た

く

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 840 547 227 158 160 7

 100.0 43.3 28.2 11.7 8.1 8.3 0.4

男性 1358 610 380 151 101 112 4

 100.0 44.9 28.0 11.1 7.4 8.2 0.3

女性 581 230 167 76 57 48 3

 100.0 39.6 28.7 13.1 9.8 8.3 0.5

20代 292 76 71 52 54 38 1

 100.0 26.0 24.3 17.8 18.5 13.0 0.3

30代 552 194 183 73 49 52 1

 100.0 35.1 33.2 13.2 8.9 9.4 0.2

40代 537 267 163 42 25 40 0

 100.0 49.7 30.4 7.8 4.7 7.4 0.0

50代 461 254 102 54 24 23 4

 100.0 55.1 22.1 11.7 5.2 5.0 0.9

60代 97 49 28 6 6 7 1

 100.0 50.5 28.9 6.2 6.2 7.2 1.0

男性・20代 149 44 32 24 28 20 1

 100.0 29.5 21.5 16.1 18.8 13.4 0.7

男性・30代 399 140 130 53 36 39 1

 100.0 35.1 32.6 13.3 9.0 9.8 0.3

男性・40代 396 198 122 30 17 29 0

 100.0 50.0 30.8 7.6 4.3 7.3 0.0

男性・50代 339 191 74 39 16 17 2

 100.0 56.3 21.8 11.5 4.7 5.0 0.6

男性・60代 75 37 22 5 4 7 0

 100.0 49.3 29.3 6.7 5.3 9.3 0.0

女性・20代 143 32 39 28 26 18 0

 100.0 22.4 27.3 19.6 18.2 12.6 0.0

女性・30代 153 54 53 20 13 13 0

 100.0 35.3 34.6 13.1 8.5 8.5 0.0

女性・40代 141 69 41 12 8 11 0

 100.0 48.9 29.1 8.5 5.7 7.8 0.0

女性・50代 122 63 28 15 8 6 2

 100.0 51.6 23.0 12.3 6.6 4.9 1.6

女性・60代 22 12 6 1 2 0 1

 100.0 54.5 27.3 4.5 9.1 0.0 4.5

在学中 9 1 3 2 3 0 0

 100.0 11.1 33.3 22.2 33.3 0.0 0.0

中学卒 96 41 19 11 8 17 0

 100.0 42.7 19.8 11.5 8.3 17.7 0.0

高校卒 900 376 246 109 75 88 6

 100.0 41.8 27.3 12.1 8.3 9.8 0.7

短大・高専卒 211 83 68 22 17 21 0

 100.0 39.3 32.2 10.4 8.1 10.0 0.0

大卒以上 625 291 188 73 48 24 1

 100.0 46.6 30.1 11.7 7.7 3.8 0.2

無回答 98 48 23 10 7 10 0

 100.0 49.0 23.5 10.2 7.1 10.2 0.0

専門・技術的職業 443 172 144 56 41 29 1

 100.0 38.8 32.5 12.6 9.3 6.5 0.2

管理的職業 214 120 54 20 9 10 1

 100.0 56.1 25.2 9.3 4.2 4.7 0.5

事務的職業 401 185 109 44 34 27 2

 100.0 46.1 27.2 11.0 8.5 6.7 0.5

販売的職業 227 97 70 24 20 14 2

 100.0 42.7 30.8 10.6 8.8 6.2 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 138 90 48 29 47 0

 100.0 39.2 25.6 13.6 8.2 13.4 0.0

運輸・通信的職業 112 48 33 13 9 9 0

 100.0 42.9 29.5 11.6 8.0 8.0 0.0

保安的職業 49 26 11 5 4 3 0

 100.0 53.1 22.4 10.2 8.2 6.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 2 2 1 1 0

 100.0 45.5 18.2 18.2 9.1 9.1 0.0

サービス的職業 116 39 32 15 11 18 1

 100.0 33.6 27.6 12.9 9.5 15.5 0.9

その他 8 6 1 0 0 1 0

 100.0 75.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0

無回答 6 4 1 0 0 1 0

 100.0 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 36 10 9 3 16 0

 100.0 48.6 13.5 12.2 4.1 21.6 0.0

５～９人 115 47 30 14 9 14 1

 100.0 40.9 26.1 12.2 7.8 12.2 0.9

１０～２９人 214 75 68 25 30 15 1

 100.0 35.0 31.8 11.7 14.0 7.0 0.5

３０～９９人 267 110 76 28 30 23 0

 100.0 41.2 28.5 10.5 11.2 8.6 0.0

１００～２９９人 257 92 75 40 24 24 2

 100.0 35.8 29.2 15.6 9.3 9.3 0.8

３００～９９９人 270 109 85 35 20 20 1

 100.0 40.4 31.5 13.0 7.4 7.4 0.4

１，０００人以上 465 223 139 54 27 20 2

 100.0 48.0 29.9 11.6 5.8 4.3 0.4

公務 168 112 29 10 10 7 0

 100.0 66.7 17.3 6.0 6.0 4.2 0.0

わからない 68 19 18 10 4 17 0

 100.0 27.9 26.5 14.7 5.9 25.0 0.0

無回答 41 17 17 2 1 4 0

 100.0 41.5 41.5 4.9 2.4 9.8 0.0

北海道 88 46 26 6 6 4 0

 100.0 52.3 29.5 6.8 6.8 4.5 0.0

東北 158 76 27 16 22 16 1

 100.0 48.1 17.1 10.1 13.9 10.1 0.6

関東 569 206 188 84 45 44 2

 100.0 36.2 33.0 14.8 7.9 7.7 0.4

北陸 121 62 30 12 9 8 0

 100.0 51.2 24.8 9.9 7.4 6.6 0.0

東山 91 35 30 8 6 10 2

 100.0 38.5 33.0 8.8 6.6 11.0 2.2

東海 200 95 58 18 10 19 0

 100.0 47.5 29.0 9.0 5.0 9.5 0.0

近畿 270 107 83 38 28 12 2

 100.0 39.6 30.7 14.1 10.4 4.4 0.7

中国 137 67 31 17 9 13 0

 100.0 48.9 22.6 12.4 6.6 9.5 0.0

四国 74 32 20 8 6 8 0

 100.0 43.2 27.0 10.8 8.1 10.8 0.0

北九州 132 65 29 11 10 17 0

 100.0 49.2 22.0 8.3 7.6 12.9 0.0

南九州 99 49 25 9 7 9 0

 100.0 49.5 25.3 9.1 7.1 9.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 29 

あなたは今後どのように仕事をしていきたいですか。（○は１つ） 

 計 会

社

の

管

理

職

と

し

て

マ

ネ

ジ

メ

ン

ト

の

仕

事

を

し

て

い

き

た

い 専

門

性

や

技

能

を

生

か

せ

る

よ

う

な

仕

事

を

し

て

い

き

た

い

会

社

で

の

地

位

や

仕

事

内

容

に

こ

だ

わ

ら

ず

仕

事

を

し

て

い

き

た

い

独

立

し

て

事

業

を

行

い

た

い、

家

業

を

手

伝

い

た

い

な

り

ゆ

き

に

任

せ

る

まっ

た

く

仕

事

を

や

め

た

い

(

引

退

や

家

事

に

専

念

す

る

)

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 251 576 499 86 300 56 161 10

 100.0 12.9 29.7 25.7 4.4 15.5 2.9 8.3 0.5

男性 1358 229 381 358 75 185 23 101 6

 100.0 16.9 28.1 26.4 5.5 13.6 1.7 7.4 0.4

女性 581 22 195 141 11 115 33 60 4

 100.0 3.8 33.6 24.3 1.9 19.8 5.7 10.3 0.7

20代 292 27 93 60 16 54 9 31 2

 100.0 9.2 31.8 20.5 5.5 18.5 3.1 10.6 0.7

30代 552 76 188 120 32 72 14 49 1

 100.0 13.8 34.1 21.7 5.8 13.0 2.5 8.9 0.2

40代 537 86 180 123 29 70 6 41 2

 100.0 16.0 33.5 22.9 5.4 13.0 1.1 7.6 0.4

50代 461 55 101 164 8 77 21 31 4

 100.0 11.9 21.9 35.6 1.7 16.7 4.6 6.7 0.9

60代 97 7 14 32 1 27 6 9 1

 100.0 7.2 14.4 33.0 1.0 27.8 6.2 9.3 1.0

男性・20代 149 22 43 28 12 24 1 17 2

 100.0 14.8 28.9 18.8 8.1 16.1 0.7 11.4 1.3

男性・30代 399 72 132 87 30 40 5 32 1

 100.0 18.0 33.1 21.8 7.5 10.0 1.3 8.0 0.3

男性・40代 396 80 124 92 24 48 2 24 2

 100.0 20.2 31.3 23.2 6.1 12.1 0.5 6.1 0.5

男性・50代 339 48 71 129 8 52 11 19 1

 100.0 14.2 20.9 38.1 2.4 15.3 3.2 5.6 0.3

男性・60代 75 7 11 22 1 21 4 9 0

 100.0 9.3 14.7 29.3 1.3 28.0 5.3 12.0 0.0

女性・20代 143 5 50 32 4 30 8 14 0

 100.0 3.5 35.0 22.4 2.8 21.0 5.6 9.8 0.0

女性・30代 153 4 56 33 2 32 9 17 0

 100.0 2.6 36.6 21.6 1.3 20.9 5.9 11.1 0.0

女性・40代 141 6 56 31 5 22 4 17 0

 100.0 4.3 39.7 22.0 3.5 15.6 2.8 12.1 0.0

女性・50代 122 7 30 35 0 25 10 12 3

 100.0 5.7 24.6 28.7 0.0 20.5 8.2 9.8 2.5

女性・60代 22 0 3 10 0 6 2 0 1

 100.0 0.0 13.6 45.5 0.0 27.3 9.1 0.0 4.5

在学中 9 1 8 0 0 0 0 0 0

 100.0 11.1 88.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 2 19 31 5 19 1 19 0

 100.0 2.1 19.8 32.3 5.2 19.8 1.0 19.8 0.0

高校卒 900 99 236 248 41 153 27 89 7

 100.0 11.0 26.2 27.6 4.6 17.0 3.0 9.9 0.8

短大・高専卒 211 16 71 51 15 32 8 18 0

 100.0 7.6 33.6 24.2 7.1 15.2 3.8 8.5 0.0

大卒以上 625 122 220 148 21 72 18 23 1

 100.0 19.5 35.2 23.7 3.4 11.5 2.9 3.7 0.2

無回答 98 11 22 21 4 24 2 12 2

 100.0 11.2 22.4 21.4 4.1 24.5 2.0 12.2 2.0

専門・技術的職業 443 24 256 68 11 46 12 24 2

 100.0 5.4 57.8 15.3 2.5 10.4 2.7 5.4 0.5

管理的職業 214 104 26 46 9 11 5 11 2

 100.0 48.6 12.1 21.5 4.2 5.1 2.3 5.1 0.9

事務的職業 401 42 77 143 13 72 20 32 2

 100.0 10.5 19.2 35.7 3.2 18.0 5.0 8.0 0.5

販売的職業 227 43 50 62 15 41 5 9 2

 100.0 18.9 22.0 27.3 6.6 18.1 2.2 4.0 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 16 101 93 17 67 6 52 0

 100.0 4.5 28.7 26.4 4.8 19.0 1.7 14.8 0.0

運輸・通信的職業 112 7 15 43 6 27 2 12 0

 100.0 6.3 13.4 38.4 5.4 24.1 1.8 10.7 0.0

保安的職業 49 3 12 11 3 13 2 4 1

 100.0 6.1 24.5 22.4 6.1 26.5 4.1 8.2 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 2 3 0 3 1 0 0

 100.0 18.2 18.2 27.3 0.0 27.3 9.1 0.0 0.0

サービス的職業 116 9 34 29 12 14 3 14 1

 100.0 7.8 29.3 25.0 10.3 12.1 2.6 12.1 0.9

その他 8 1 1 1 0 2 0 3 0

 100.0 12.5 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 37.5 0.0

無回答 6 0 2 0 0 4 0 0 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 6 13 14 8 16 2 15 0

 100.0 8.1 17.6 18.9 10.8 21.6 2.7 20.3 0.0

５～９人 115 7 37 27 6 26 2 9 1

 100.0 6.1 32.2 23.5 5.2 22.6 1.7 7.8 0.9

１０～２９人 214 9 57 63 11 45 4 24 1

 100.0 4.2 26.6 29.4 5.1 21.0 1.9 11.2 0.5

３０～９９人 267 35 67 81 15 44 3 22 0

 100.0 13.1 25.1 30.3 5.6 16.5 1.1 8.2 0.0

１００～２９９人 257 29 93 52 12 32 12 25 2

 100.0 11.3 36.2 20.2 4.7 12.5 4.7 9.7 0.8

３００～９９９人 270 46 76 67 12 37 9 20 3

 100.0 17.0 28.1 24.8 4.4 13.7 3.3 7.4 1.1

１，０００人以上 465 102 141 118 11 57 15 19 2

 100.0 21.9 30.3 25.4 2.4 12.3 3.2 4.1 0.4

公務 168 13 62 48 5 22 5 12 1

 100.0 7.7 36.9 28.6 3.0 13.1 3.0 7.1 0.6

わからない 68 3 18 15 3 16 3 10 0

 100.0 4.4 26.5 22.1 4.4 23.5 4.4 14.7 0.0

無回答 41 1 12 14 3 5 1 5 0

 100.0 2.4 29.3 34.1 7.3 12.2 2.4 12.2 0.0

北海道 88 17 26 27 0 10 3 5 0

 100.0 19.3 29.5 30.7 0.0 11.4 3.4 5.7 0.0

東北 158 16 36 41 8 26 7 22 2

 100.0 10.1 22.8 25.9 5.1 16.5 4.4 13.9 1.3

関東 569 83 196 131 32 75 14 37 1

 100.0 14.6 34.4 23.0 5.6 13.2 2.5 6.5 0.2

北陸 121 15 33 32 6 21 2 12 0

 100.0 12.4 27.3 26.4 5.0 17.4 1.7 9.9 0.0

東山 91 11 27 23 1 15 2 11 1

 100.0 12.1 29.7 25.3 1.1 16.5 2.2 12.1 1.1

東海 200 25 52 61 10 33 4 15 0

 100.0 12.5 26.0 30.5 5.0 16.5 2.0 7.5 0.0

近畿 270 29 81 77 13 43 11 13 3

 100.0 10.7 30.0 28.5 4.8 15.9 4.1 4.8 1.1

中国 137 19 31 29 5 33 2 17 1

 100.0 13.9 22.6 21.2 3.6 24.1 1.5 12.4 0.7

四国 74 9 22 19 3 9 4 6 2

 100.0 12.2 29.7 25.7 4.1 12.2 5.4 8.1 2.7

北九州 132 9 44 34 5 19 4 17 0

 100.0 6.8 33.3 25.8 3.8 14.4 3.0 12.9 0.0

南九州 99 18 28 25 3 16 3 6 0

 100.0 18.2 28.3 25.3 3.0 16.2 3.0 6.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 30 

あなたの会社には、労働組合がありますか。（○は１つ） 

 計 あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 825 928 175 11

 100.0 42.5 47.9 9.0 0.6

男性 1358 601 653 99 5

 100.0 44.3 48.1 7.3 0.4

女性 581 224 275 76 6

 100.0 38.6 47.3 13.1 1.0

20代 292 106 98 84 4

 100.0 36.3 33.6 28.8 1.4

30代 552 217 279 54 2

 100.0 39.3 50.5 9.8 0.4

40代 537 247 267 21 2

 100.0 46.0 49.7 3.9 0.4

50代 461 232 214 13 2

 100.0 50.3 46.4 2.8 0.4

60代 97 23 70 3 1

 100.0 23.7 72.2 3.1 1.0

男性・20代 149 57 51 40 1

 100.0 38.3 34.2 26.8 0.7

男性・30代 399 156 206 35 2

 100.0 39.1 51.6 8.8 0.5

男性・40代 396 193 187 15 1

 100.0 48.7 47.2 3.8 0.3

男性・50代 339 178 153 7 1

 100.0 52.5 45.1 2.1 0.3

男性・60代 75 17 56 2 0

 100.0 22.7 74.7 2.7 0.0

女性・20代 143 49 47 44 3

 100.0 34.3 32.9 30.8 2.1

女性・30代 153 61 73 19 0

 100.0 39.9 47.7 12.4 0.0

女性・40代 141 54 80 6 1

 100.0 38.3 56.7 4.3 0.7

女性・50代 122 54 61 6 1

 100.0 44.3 50.0 4.9 0.8

女性・60代 22 6 14 1 1

 100.0 27.3 63.6 4.5 4.5

在学中 9 3 2 4 0

 100.0 33.3 22.2 44.4 0.0

中学卒 96 19 57 20 0

 100.0 19.8 59.4 20.8 0.0

高校卒 900 326 482 86 6

 100.0 36.2 53.6 9.6 0.7

短大・高専卒 211 91 93 26 1

 100.0 43.1 44.1 12.3 0.5

大卒以上 625 349 240 32 4

 100.0 55.8 38.4 5.1 0.6

無回答 98 37 54 7 0

 100.0 37.8 55.1 7.1 0.0

専門・技術的職業 443 206 184 48 5

 100.0 46.5 41.5 10.8 1.1

管理的職業 214 123 89 1 1

 100.0 57.5 41.6 0.5 0.5

事務的職業 401 195 172 34 0

 100.0 48.6 42.9 8.5 0.0

販売的職業 227 94 105 25 3

 100.0 41.4 46.3 11.0 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 119 203 30 0

 100.0 33.8 57.7 8.5 0.0

運輸・通信的職業 112 44 60 8 0

 100.0 39.3 53.6 7.1 0.0

保安的職業 49 9 38 2 0

 100.0 18.4 77.6 4.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 4 6 1 0

 100.0 36.4 54.5 9.1 0.0

サービス的職業 116 20 69 25 2

 100.0 17.2 59.5 21.6 1.7

その他 8 7 1 0 0

 100.0 87.5 12.5 0.0 0.0

無回答 6 4 1 1 0

 100.0 66.7 16.7 16.7 0.0

１～４人 74 0 67 6 1

 100.0 0.0 90.5 8.1 1.4

５～９人 115 4 96 14 1

 100.0 3.5 83.5 12.2 0.9

１０～２９人 214 21 171 20 2

 100.0 9.8 79.9 9.3 0.9

３０～９９人 267 41 185 41 0

 100.0 15.4 69.3 15.4 0.0

１００～２９９人 257 82 133 40 2

 100.0 31.9 51.8 15.6 0.8

３００～９９９人 270 135 118 15 2

 100.0 50.0 43.7 5.6 0.7

１，０００人以上 465 382 68 14 1

 100.0 82.2 14.6 3.0 0.2

公務 168 125 39 3 1

 100.0 74.4 23.2 1.8 0.6

わからない 68 24 24 19 1

 100.0 35.3 35.3 27.9 1.5

無回答 41 11 27 3 0

 100.0 26.8 65.9 7.3 0.0

北海道 88 41 40 7 0

 100.0 46.6 45.5 8.0 0.0

東北 158 63 81 12 2

 100.0 39.9 51.3 7.6 1.3

関東 569 256 264 46 3

 100.0 45.0 46.4 8.1 0.5

北陸 121 45 66 10 0

 100.0 37.2 54.5 8.3 0.0

東山 91 38 46 6 1

 100.0 41.8 50.5 6.6 1.1

東海 200 96 87 17 0

 100.0 48.0 43.5 8.5 0.0

近畿 270 123 126 18 3

 100.0 45.6 46.7 6.7 1.1

中国 137 55 65 15 2

 100.0 40.1 47.4 10.9 1.5

四国 74 29 35 10 0

 100.0 39.2 47.3 13.5 0.0

北九州 132 53 58 21 0

 100.0 40.2 43.9 15.9 0.0

南九州 99 26 60 13 0

 100.0 26.3 60.6 13.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 30 付問 

あなたには、その労働組合への加入資格がありますか。（○は１つ） 

 計 あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  825 622 160 30 13

 100.0 75.4 19.4 3.6 1.6

男性 601 418 154 18 11

 100.0 69.6 25.6 3.0 1.8

女性 224 204 6 12 2

 100.0 91.1 2.7 5.4 0.9

20代 106 92 3 9 2

 100.0 86.8 2.8 8.5 1.9

30代 217 186 18 11 2

 100.0 85.7 8.3 5.1 0.9

40代 247 180 57 6 4

 100.0 72.9 23.1 2.4 1.6

50代 232 149 74 4 5

 100.0 64.2 31.9 1.7 2.2

60代 23 15 8 0 0

 100.0 65.2 34.8 0.0 0.0

男性・20代 57 50 2 4 1

 100.0 87.7 3.5 7.0 1.8

男性・30代 156 130 17 7 2

 100.0 83.3 10.9 4.5 1.3

男性・40代 193 129 56 4 4

 100.0 66.8 29.0 2.1 2.1

男性・50代 178 100 71 3 4

 100.0 56.2 39.9 1.7 2.2

男性・60代 17 9 8 0 0

 100.0 52.9 47.1 0.0 0.0

女性・20代 49 42 1 5 1

 100.0 85.7 2.0 10.2 2.0

女性・30代 61 56 1 4 0

 100.0 91.8 1.6 6.6 0.0

女性・40代 54 51 1 2 0

 100.0 94.4 1.9 3.7 0.0

女性・50代 54 49 3 1 1

 100.0 90.7 5.6 1.9 1.9

女性・60代 6 6 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

在学中 3 2 0 0 1

 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3

中学卒 19 13 4 2 0

 100.0 68.4 21.1 10.5 0.0

高校卒 326 260 47 11 8

 100.0 79.8 14.4 3.4 2.5

短大・高専卒 91 73 15 3 0

 100.0 80.2 16.5 3.3 0.0

大卒以上 349 246 90 10 3

 100.0 70.5 25.8 2.9 0.9

無回答 37 28 4 4 1

 100.0 75.7 10.8 10.8 2.7

専門・技術的職業 206 173 22 8 3

 100.0 84.0 10.7 3.9 1.5

管理的職業 123 25 93 1 4

 100.0 20.3 75.6 0.8 3.3

事務的職業 195 174 13 5 3

 100.0 89.2 6.7 2.6 1.5

販売的職業 94 77 13 4 0

 100.0 81.9 13.8 4.3 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 119 99 9 9 2

 100.0 83.2 7.6 7.6 1.7

運輸・通信的職業 44 40 4 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

保安的職業 9 5 3 1 0

 100.0 55.6 33.3 11.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 4 3 1 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

サービス的職業 20 17 1 1 1

 100.0 85.0 5.0 5.0 5.0

その他 7 6 0 1 0

 100.0 85.7 0.0 14.3 0.0

無回答 4 3 1 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

１～４人 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５～９人 4 3 0 1 0

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

１０～２９人 21 18 0 2 1

 100.0 85.7 0.0 9.5 4.8

３０～９９人 41 27 7 7 0

 100.0 65.9 17.1 17.1 0.0

１００～２９９人 82 61 15 3 3

 100.0 74.4 18.3 3.7 3.7

３００～９９９人 135 107 24 2 2

 100.0 79.3 17.8 1.5 1.5

１，０００人以上 382 279 87 11 5

 100.0 73.0 22.8 2.9 1.3

公務 125 101 21 1 2

 100.0 80.8 16.8 0.8 1.6

わからない 24 16 5 3 0

 100.0 66.7 20.8 12.5 0.0

無回答 11 10 1 0 0

 100.0 90.9 9.1 0.0 0.0

北海道 41 31 10 0 0

 100.0 75.6 24.4 0.0 0.0

東北 63 54 6 3 0

 100.0 85.7 9.5 4.8 0.0

関東 256 193 51 10 2

 100.0 75.4 19.9 3.9 0.8

北陸 45 31 10 1 3

 100.0 68.9 22.2 2.2 6.7

東山 38 28 9 0 1

 100.0 73.7 23.7 0.0 2.6

東海 96 71 24 1 0

 100.0 74.0 25.0 1.0 0.0

近畿 123 92 23 6 2

 100.0 74.8 18.7 4.9 1.6

中国 55 43 8 3 1

 100.0 78.2 14.5 5.5 1.8

四国 29 23 4 1 1

 100.0 79.3 13.8 3.4 3.4

北九州 53 37 9 4 3

 100.0 69.8 17.0 7.5 5.7

南九州 26 19 6 1 0

 100.0 73.1 23.1 3.8 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 31 

あなたは労働組合に入っていますか。（○は１つ） 

 計 自

分

の

会

社

の

労

働

組

合

に

入っ

て

い

る

自

分

の

会

社

以

外

の

労

働

組

合

に

入っ

て

い

る

入っ

て

い

な

い

無

回

答

合計  1939 594 6 1293 46

 100.0 30.6 0.3 66.7 2.4

男性 1358 416 4 907 31

 100.0 30.6 0.3 66.8 2.3

女性 581 178 2 386 15

 100.0 30.6 0.3 66.4 2.6

20代 292 102 1 183 6

 100.0 34.9 0.3 62.7 2.1

30代 552 178 3 360 11

 100.0 32.2 0.5 65.2 2.0

40代 537 167 1 362 7

 100.0 31.1 0.2 67.4 1.3

50代 461 134 1 309 17

 100.0 29.1 0.2 67.0 3.7

60代 97 13 0 79 5

 100.0 13.4 0.0 81.4 5.2

男性・20代 149 57 0 89 3

 100.0 38.3 0.0 59.7 2.0

男性・30代 399 133 2 257 7

 100.0 33.3 0.5 64.4 1.8

男性・40代 396 122 1 268 5

 100.0 30.8 0.3 67.7 1.3

男性・50代 339 97 1 229 12

 100.0 28.6 0.3 67.6 3.5

男性・60代 75 7 0 64 4

 100.0 9.3 0.0 85.3 5.3

女性・20代 143 45 1 94 3

 100.0 31.5 0.7 65.7 2.1

女性・30代 153 45 1 103 4

 100.0 29.4 0.7 67.3 2.6

女性・40代 141 45 0 94 2

 100.0 31.9 0.0 66.7 1.4

女性・50代 122 37 0 80 5

 100.0 30.3 0.0 65.6 4.1

女性・60代 22 6 0 15 1

 100.0 27.3 0.0 68.2 4.5

在学中 9 2 1 6 0

 100.0 22.2 11.1 66.7 0.0

中学卒 96 15 1 77 3

 100.0 15.6 1.0 80.2 3.1

高校卒 900 270 3 605 22

 100.0 30.0 0.3 67.2 2.4

短大・高専卒 211 68 0 140 3

 100.0 32.2 0.0 66.4 1.4

大卒以上 625 215 1 397 12

 100.0 34.4 0.2 63.5 1.9

無回答 98 24 0 68 6

 100.0 24.5 0.0 69.4 6.1

専門・技術的職業 443 147 3 286 7

 100.0 33.2 0.7 64.6 1.6

管理的職業 214 21 0 182 11

 100.0 9.8 0.0 85.0 5.1

事務的職業 401 160 2 234 5

 100.0 39.9 0.5 58.4 1.2

販売的職業 227 79 0 142 6

 100.0 34.8 0.0 62.6 2.6

技能工・生産工程に関わる職業 352 110 1 233 8

 100.0 31.3 0.3 66.2 2.3

運輸・通信的職業 112 39 0 71 2

 100.0 34.8 0.0 63.4 1.8

保安的職業 49 4 0 43 2

 100.0 8.2 0.0 87.8 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 3 0 8 0

 100.0 27.3 0.0 72.7 0.0

サービス的職業 116 22 0 89 5

 100.0 19.0 0.0 76.7 4.3

その他 8 7 0 1 0

 100.0 87.5 0.0 12.5 0.0

無回答 6 2 0 4 0

 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0

１～４人 74 2 0 71 1

 100.0 2.7 0.0 95.9 1.4

５～９人 115 4 1 104 6

 100.0 3.5 0.9 90.4 5.2

１０～２９人 214 19 0 191 4

 100.0 8.9 0.0 89.3 1.9

３０～９９人 267 28 1 231 7

 100.0 10.5 0.4 86.5 2.6

１００～２９９人 257 67 1 185 4

 100.0 26.1 0.4 72.0 1.6

３００～９９９人 270 94 1 170 5

 100.0 34.8 0.4 63.0 1.9

１，０００人以上 465 279 2 176 8

 100.0 60.0 0.4 37.8 1.7

公務 168 74 0 89 5

 100.0 44.0 0.0 53.0 3.0

わからない 68 18 0 44 6

 100.0 26.5 0.0 64.7 8.8

無回答 41 9 0 32 0

 100.0 22.0 0.0 78.0 0.0

北海道 88 31 0 53 4

 100.0 35.2 0.0 60.2 4.5

東北 158 53 1 98 6

 100.0 33.5 0.6 62.0 3.8

関東 569 179 2 374 14

 100.0 31.5 0.4 65.7 2.5

北陸 121 33 0 84 4

 100.0 27.3 0.0 69.4 3.3

東山 91 27 0 60 4

 100.0 29.7 0.0 65.9 4.4

東海 200 73 1 124 2

 100.0 36.5 0.5 62.0 1.0

近畿 270 87 0 178 5

 100.0 32.2 0.0 65.9 1.9

中国 137 37 1 95 4

 100.0 27.0 0.7 69.3 2.9

四国 74 23 0 50 1

 100.0 31.1 0.0 67.6 1.4

北九州 132 38 1 91 2

 100.0 28.8 0.8 68.9 1.5

南九州 99 13 0 86 0

 100.0 13.1 0.0 86.9 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 31 付問 1 

あなたは労働組合に入りたいと思いますか。（○は１つ） 

 計 思

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  1293 297 979 17

 100.0 23.0 75.7 1.3

男性 907 224 668 15

 100.0 24.7 73.6 1.7

女性 386 73 311 2

 100.0 18.9 80.6 0.5

20代 183 43 136 4

 100.0 23.5 74.3 2.2

30代 360 107 247 6

 100.0 29.7 68.6 1.7

40代 362 87 273 2

 100.0 24.0 75.4 0.6

50代 309 51 255 3

 100.0 16.5 82.5 1.0

60代 79 9 68 2

 100.0 11.4 86.1 2.5

男性・20代 89 27 60 2

 100.0 30.3 67.4 2.2

男性・30代 257 81 170 6

 100.0 31.5 66.1 2.3

男性・40代 268 72 194 2

 100.0 26.9 72.4 0.7

男性・50代 229 36 190 3

 100.0 15.7 83.0 1.3

男性・60代 64 8 54 2

 100.0 12.5 84.4 3.1

女性・20代 94 16 76 2

 100.0 17.0 80.9 2.1

女性・30代 103 26 77 0

 100.0 25.2 74.8 0.0

女性・40代 94 15 79 0

 100.0 16.0 84.0 0.0

女性・50代 80 15 65 0

 100.0 18.8 81.3 0.0

女性・60代 15 1 14 0

 100.0 6.7 93.3 0.0

在学中 6 0 6 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 77 18 58 1

 100.0 23.4 75.3 1.3

高校卒 605 154 446 5

 100.0 25.5 73.7 0.8

短大・高専卒 140 26 114 0

 100.0 18.6 81.4 0.0

大卒以上 397 85 304 8

 100.0 21.4 76.6 2.0

無回答 68 14 51 3

 100.0 20.6 75.0 4.4

専門・技術的職業 286 58 226 2

 100.0 20.3 79.0 0.7

管理的職業 182 32 145 5

 100.0 17.6 79.7 2.7

事務的職業 234 48 184 2

 100.0 20.5 78.6 0.9

販売的職業 142 38 101 3

 100.0 26.8 71.1 2.1

技能工・生産工程に関わる職業 233 68 160 5

 100.0 29.2 68.7 2.1

運輸・通信的職業 71 18 53 0

 100.0 25.4 74.6 0.0

保安的職業 43 11 32 0

 100.0 25.6 74.4 0.0

農・林・漁業に関わる職業 8 1 7 0

 100.0 12.5 87.5 0.0

サービス的職業 89 21 68 0

 100.0 23.6 76.4 0.0

その他 1 0 1 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 4 2 2 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

１～４人 71 8 62 1

 100.0 11.3 87.3 1.4

５～９人 104 16 85 3

 100.0 15.4 81.7 2.9

１０～２９人 191 39 149 3

 100.0 20.4 78.0 1.6

３０～９９人 231 67 164 0

 100.0 29.0 71.0 0.0

１００～２９９人 185 53 131 1

 100.0 28.6 70.8 0.5

３００～９９９人 170 36 131 3

 100.0 21.2 77.1 1.8

１，０００人以上 176 50 123 3

 100.0 28.4 69.9 1.7

公務 89 9 79 1

 100.0 10.1 88.8 1.1

わからない 44 10 33 1

 100.0 22.7 75.0 2.3

無回答 32 9 22 1

 100.0 28.1 68.8 3.1

北海道 53 8 44 1

 100.0 15.1 83.0 1.9

東北 98 24 71 3

 100.0 24.5 72.4 3.1

関東 374 88 282 4

 100.0 23.5 75.4 1.1

北陸 84 19 64 1

 100.0 22.6 76.2 1.2

東山 60 23 37 0

 100.0 38.3 61.7 0.0

東海 124 33 90 1

 100.0 26.6 72.6 0.8

近畿 178 36 138 4

 100.0 20.2 77.5 2.2

中国 95 16 79 0

 100.0 16.8 83.2 0.0

四国 50 13 37 0

 100.0 26.0 74.0 0.0

北九州 91 16 73 2

 100.0 17.6 80.2 2.2

南九州 86 21 64 1

 100.0 24.4 74.4 1.2

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 31 付問 1-1 

労働組合に入りたいと思う理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 計 雇

用

が

安

定

す

る

か

ら 賃

金

が

維

持

・

改

善

さ

れ

る

か

ら

休

日

・

休

暇

が

と

り

や

す

く

な

る

か

ら

仕

事

の

負

荷

が

減

る

か

ら

自

分

の

意

思

や

要

求

を

会

社

に

伝

え

ら

れ

る

か

ら

会

社

で

ト

ラ

ブ

ル

が

起

こっ

た

時

に

相

談

に

乗っ

て

も

ら

え

る

か

ら

会

社

や

職

場

に

関

す

る

情

報

を

得

ら

れ

る

か

ら

労

働

者

同

士

で

交

流、

連

帯

で

き

る

か

ら そ

の

他

無

回

答

合計  297 128 185 137 42 119 91 64 55 3 0

 100.0 43.1 62.3 46.1 14.1 40.1 30.6 21.5 18.5 1.0 0.0

男性 224 102 145 103 33 88 58 47 42 3 0

 100.0 45.5 64.7 46.0 14.7 39.3 25.9 21.0 18.8 1.3 0.0

女性 73 26 40 34 9 31 33 17 13 0 0

 100.0 35.6 54.8 46.6 12.3 42.5 45.2 23.3 17.8 0.0 0.0

20代 43 17 23 27 11 15 10 8 6 0 0

 100.0 39.5 53.5 62.8 25.6 34.9 23.3 18.6 14.0 0.0 0.0

30代 107 42 72 58 14 37 37 22 19 0 0

 100.0 39.3 67.3 54.2 13.1 34.6 34.6 20.6 17.8 0.0 0.0

40代 87 38 53 32 13 38 23 23 18 1 0

 100.0 43.7 60.9 36.8 14.9 43.7 26.4 26.4 20.7 1.1 0.0

50代 51 24 31 16 4 26 19 11 10 1 0

 100.0 47.1 60.8 31.4 7.8 51.0 37.3 21.6 19.6 2.0 0.0

60代 9 7 6 4 0 3 2 0 2 1 0

 100.0 77.8 66.7 44.4 0.0 33.3 22.2 0.0 22.2 11.1 0.0

男性・20代 27 14 18 16 8 12 7 7 5 0 0

 100.0 51.9 66.7 59.3 29.6 44.4 25.9 25.9 18.5 0.0 0.0

男性・30代 81 34 56 44 12 29 24 17 16 0 0

 100.0 42.0 69.1 54.3 14.8 35.8 29.6 21.0 19.8 0.0 0.0

男性・40代 72 31 43 27 10 28 14 17 14 1 0

 100.0 43.1 59.7 37.5 13.9 38.9 19.4 23.6 19.4 1.4 0.0

男性・50代 36 17 23 13 3 16 11 6 5 1 0

 100.0 47.2 63.9 36.1 8.3 44.4 30.6 16.7 13.9 2.8 0.0

男性・60代 8 6 5 3 0 3 2 0 2 1 0

 100.0 75.0 62.5 37.5 0.0 37.5 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0

女性・20代 16 3 5 11 3 3 3 1 1 0 0

 100.0 18.8 31.3 68.8 18.8 18.8 18.8 6.3 6.3 0.0 0.0

女性・30代 26 8 16 14 2 8 13 5 3 0 0

 100.0 30.8 61.5 53.8 7.7 30.8 50.0 19.2 11.5 0.0 0.0

女性・40代 15 7 10 5 3 10 9 6 4 0 0

 100.0 46.7 66.7 33.3 20.0 66.7 60.0 40.0 26.7 0.0 0.0

女性・50代 15 7 8 3 1 10 8 5 5 0 0

 100.0 46.7 53.3 20.0 6.7 66.7 53.3 33.3 33.3 0.0 0.0

女性・60代 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 18 10 9 6 0 1 3 2 1 0 0

 100.0 55.6 50.0 33.3 0.0 5.6 16.7 11.1 5.6 0.0 0.0

高校卒 154 73 104 71 24 67 43 35 32 0 0

 100.0 47.4 67.5 46.1 15.6 43.5 27.9 22.7 20.8 0.0 0.0

短大・高専卒 26 12 19 18 4 10 7 6 1 0 0

 100.0 46.2 73.1 69.2 15.4 38.5 26.9 23.1 3.8 0.0 0.0

大卒以上 85 26 42 35 13 38 34 19 19 3 0

 100.0 30.6 49.4 41.2 15.3 44.7 40.0 22.4 22.4 3.5 0.0

無回答 14 7 11 7 1 3 4 2 2 0 0

 100.0 50.0 78.6 50.0 7.1 21.4 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0

専門・技術的職業 58 18 32 27 9 24 20 10 8 1 0

 100.0 31.0 55.2 46.6 15.5 41.4 34.5 17.2 13.8 1.7 0.0

管理的職業 32 8 14 7 1 12 6 5 7 2 0

 100.0 25.0 43.8 21.9 3.1 37.5 18.8 15.6 21.9 6.3 0.0

事務的職業 48 18 24 20 7 16 21 12 7 0 0

 100.0 37.5 50.0 41.7 14.6 33.3 43.8 25.0 14.6 0.0 0.0

販売的職業 38 17 23 22 3 19 9 11 6 0 0

 100.0 44.7 60.5 57.9 7.9 50.0 23.7 28.9 15.8 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 68 44 52 32 11 24 20 13 15 0 0

 100.0 64.7 76.5 47.1 16.2 35.3 29.4 19.1 22.1 0.0 0.0

運輸・通信的職業 18 10 16 10 4 6 4 5 3 0 0

 100.0 55.6 88.9 55.6 22.2 33.3 22.2 27.8 16.7 0.0 0.0

保安的職業 11 3 5 5 3 8 3 4 2 0 0

 100.0 27.3 45.5 45.5 27.3 72.7 27.3 36.4 18.2 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 21 10 17 11 4 9 7 4 7 0 0

 100.0 47.6 81.0 52.4 19.0 42.9 33.3 19.0 33.3 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 8 2 6 4 1 3 1 2 2 0 0

 100.0 25.0 75.0 50.0 12.5 37.5 12.5 25.0 25.0 0.0 0.0

５～９人 16 6 10 8 1 5 5 1 2 0 0

 100.0 37.5 62.5 50.0 6.3 31.3 31.3 6.3 12.5 0.0 0.0

１０～２９人 39 19 28 21 9 14 12 7 9 0 0

 100.0 48.7 71.8 53.8 23.1 35.9 30.8 17.9 23.1 0.0 0.0

３０～９９人 67 29 41 30 14 34 25 19 20 0 0

 100.0 43.3 61.2 44.8 20.9 50.7 37.3 28.4 29.9 0.0 0.0

１００～２９９人 53 28 39 28 6 18 17 9 7 1 0

 100.0 52.8 73.6 52.8 11.3 34.0 32.1 17.0 13.2 1.9 0.0

３００～９９９人 36 12 22 17 3 16 9 6 3 0 0

 100.0 33.3 61.1 47.2 8.3 44.4 25.0 16.7 8.3 0.0 0.0

１，０００人以上 50 17 21 14 2 18 11 14 8 2 0

 100.0 34.0 42.0 28.0 4.0 36.0 22.0 28.0 16.0 4.0 0.0

公務 9 1 4 4 2 8 4 3 2 0 0

 100.0 11.1 44.4 44.4 22.2 88.9 44.4 33.3 22.2 0.0 0.0

わからない 10 8 6 6 2 2 4 3 1 0 0

 100.0 80.0 60.0 60.0 20.0 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0 0.0

無回答 9 6 8 5 2 1 3 0 1 0 0

 100.0 66.7 88.9 55.6 22.2 11.1 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0

北海道 8 1 2 5 0 2 2 2 1 0 0

 100.0 12.5 25.0 62.5 0.0 25.0 25.0 25.0 12.5 0.0 0.0

東北 24 15 17 12 2 9 6 3 6 0 0

 100.0 62.5 70.8 50.0 8.3 37.5 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0

関東 88 38 54 37 10 36 31 21 12 1 0

 100.0 43.2 61.4 42.0 11.4 40.9 35.2 23.9 13.6 1.1 0.0

北陸 19 8 12 8 2 4 3 2 2 0 0

 100.0 42.1 63.2 42.1 10.5 21.1 15.8 10.5 10.5 0.0 0.0

東山 23 12 11 8 3 13 7 6 5 0 0

 100.0 52.2 47.8 34.8 13.0 56.5 30.4 26.1 21.7 0.0 0.0

東海 33 14 19 12 6 11 7 7 5 1 0

 100.0 42.4 57.6 36.4 18.2 33.3 21.2 21.2 15.2 3.0 0.0

近畿 36 14 18 12 4 15 9 6 8 1 0

 100.0 38.9 50.0 33.3 11.1 41.7 25.0 16.7 22.2 2.8 0.0

中国 16 5 13 9 4 7 5 4 3 0 0

 100.0 31.3 81.3 56.3 25.0 43.8 31.3 25.0 18.8 0.0 0.0

四国 13 6 10 11 3 5 6 5 4 0 0

 100.0 46.2 76.9 84.6 23.1 38.5 46.2 38.5 30.8 0.0 0.0

北九州 16 8 11 12 6 7 8 4 3 0 0

 100.0 50.0 68.8 75.0 37.5 43.8 50.0 25.0 18.8 0.0 0.0

南九州 21 7 18 11 2 10 7 4 6 0 0

 100.0 33.3 85.7 52.4 9.5 47.6 33.3 19.0 28.6 0.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 31 付問 1-2 

労働組合に入りたいと思わない理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 計 組

合

費

を

負

担

す

る

の

が

嫌

だ

か

ら

組

合

活

動

に

参

加

す

る

時

間

が

な

い

か

ら

加

入

す

る

メ

リッ

ト

が

見

い

出

せ

な

い

か

ら 経

営

者

に

嫌

が

ら

れ

る

か

ら

職

場

の

人

間

関

係

が

う

ま

く

い

か

な

く

な

る

か

ら

適

当

な

労

働

組

合

が

な

い

か

ら

な

ん

と

な

く

そ

の

他

無

回

答

合計  979 109 186 399 36 37 196 198 127 11

 100.0 11.1 19.0 40.8 3.7 3.8 20.0 20.2 13.0 1.1

男性 668 69 109 281 25 24 134 129 89 9

 100.0 10.3 16.3 42.1 3.7 3.6 20.1 19.3 13.3 1.3

女性 311 40 77 118 11 13 62 69 38 2

 100.0 12.9 24.8 37.9 3.5 4.2 19.9 22.2 12.2 0.6

20代 136 22 28 45 5 5 17 46 9 1

 100.0 16.2 20.6 33.1 3.7 3.7 12.5 33.8 6.6 0.7

30代 247 34 53 111 12 11 53 57 18 2

 100.0 13.8 21.5 44.9 4.9 4.5 21.5 23.1 7.3 0.8

40代 273 28 58 115 10 10 66 41 37 4

 100.0 10.3 21.2 42.1 3.7 3.7 24.2 15.0 13.6 1.5

50代 255 23 42 102 9 11 47 39 51 3

 100.0 9.0 16.5 40.0 3.5 4.3 18.4 15.3 20.0 1.2

60代 68 2 5 26 0 0 13 15 12 1

 100.0 2.9 7.4 38.2 0.0 0.0 19.1 22.1 17.6 1.5

男性・20代 60 12 13 17 4 1 7 24 2 0

 100.0 20.0 21.7 28.3 6.7 1.7 11.7 40.0 3.3 0.0

男性・30代 170 16 28 76 9 9 38 42 11 2

 100.0 9.4 16.5 44.7 5.3 5.3 22.4 24.7 6.5 1.2

男性・40代 194 21 40 85 5 7 49 24 28 3

 100.0 10.8 20.6 43.8 2.6 3.6 25.3 12.4 14.4 1.5

男性・50代 190 18 25 82 7 7 30 27 39 3

 100.0 9.5 13.2 43.2 3.7 3.7 15.8 14.2 20.5 1.6

男性・60代 54 2 3 21 0 0 10 12 9 1

 100.0 3.7 5.6 38.9 0.0 0.0 18.5 22.2 16.7 1.9

女性・20代 76 10 15 28 1 4 10 22 7 1

 100.0 13.2 19.7 36.8 1.3 5.3 13.2 28.9 9.2 1.3

女性・30代 77 18 25 35 3 2 15 15 7 0

 100.0 23.4 32.5 45.5 3.9 2.6 19.5 19.5 9.1 0.0

女性・40代 79 7 18 30 5 3 17 17 9 1

 100.0 8.9 22.8 38.0 6.3 3.8 21.5 21.5 11.4 1.3

女性・50代 65 5 17 20 2 4 17 12 12 0

 100.0 7.7 26.2 30.8 3.1 6.2 26.2 18.5 18.5 0.0

女性・60代 14 0 2 5 0 0 3 3 3 0

 100.0 0.0 14.3 35.7 0.0 0.0 21.4 21.4 21.4 0.0

在学中 6 1 2 2 0 0 2 1 0 0

 100.0 16.7 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0

中学卒 58 7 13 22 2 1 13 15 3 2

 100.0 12.1 22.4 37.9 3.4 1.7 22.4 25.9 5.2 3.4

高校卒 446 51 77 164 15 20 79 106 56 5

 100.0 11.4 17.3 36.8 3.4 4.5 17.7 23.8 12.6 1.1

短大・高専卒 114 18 27 46 5 3 22 22 15 2

 100.0 15.8 23.7 40.4 4.4 2.6 19.3 19.3 13.2 1.8

大卒以上 304 27 59 147 12 9 69 42 45 1

 100.0 8.9 19.4 48.4 3.9 3.0 22.7 13.8 14.8 0.3

無回答 51 5 8 18 2 4 11 12 8 1

 100.0 9.8 15.7 35.3 3.9 7.8 21.6 23.5 15.7 2.0

専門・技術的職業 226 28 53 98 6 8 54 43 17 3

 100.0 12.4 23.5 43.4 2.7 3.5 23.9 19.0 7.5 1.3

管理的職業 145 10 17 61 6 4 21 12 47 2

 100.0 6.9 11.7 42.1 4.1 2.8 14.5 8.3 32.4 1.4

事務的職業 184 25 37 79 9 11 28 41 25 0

 100.0 13.6 20.1 42.9 4.9 6.0 15.2 22.3 13.6 0.0

販売的職業 101 12 28 44 6 7 24 19 7 0

 100.0 11.9 27.7 43.6 5.9 6.9 23.8 18.8 6.9 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 160 20 27 54 7 3 39 47 7 2

 100.0 12.5 16.9 33.8 4.4 1.9 24.4 29.4 4.4 1.3

運輸・通信的職業 53 4 8 26 0 2 9 9 4 2

 100.0 7.5 15.1 49.1 0.0 3.8 17.0 17.0 7.5 3.8

保安的職業 32 0 1 5 0 1 3 9 13 1

 100.0 0.0 3.1 15.6 0.0 3.1 9.4 28.1 40.6 3.1

農・林・漁業に関わる職業 7 0 0 4 0 0 0 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0

サービス的職業 68 10 15 27 2 1 18 15 6 0

 100.0 14.7 22.1 39.7 2.9 1.5 26.5 22.1 8.8 0.0

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

１～４人 62 8 14 20 2 1 14 18 9 0

 100.0 12.9 22.6 32.3 3.2 1.6 22.6 29.0 14.5 0.0

５～９人 85 11 10 35 5 3 19 21 5 3

 100.0 12.9 11.8 41.2 5.9 3.5 22.4 24.7 5.9 3.5

１０～２９人 149 12 20 62 2 7 31 33 18 3

 100.0 8.1 13.4 41.6 1.3 4.7 20.8 22.1 12.1 2.0

３０～９９人 164 17 27 71 8 7 34 37 10 1

 100.0 10.4 16.5 43.3 4.9 4.3 20.7 22.6 6.1 0.6

１００～２９９人 131 11 22 60 7 6 29 27 15 2

 100.0 8.4 16.8 45.8 5.3 4.6 22.1 20.6 11.5 1.5

３００～９９９人 131 17 33 51 9 8 35 14 20 0

 100.0 13.0 25.2 38.9 6.9 6.1 26.7 10.7 15.3 0.0

１，０００人以上 123 14 24 47 1 2 17 19 31 1

 100.0 11.4 19.5 38.2 0.8 1.6 13.8 15.4 25.2 0.8

公務 79 12 20 34 0 1 7 13 18 1

 100.0 15.2 25.3 43.0 0.0 1.3 8.9 16.5 22.8 1.3

わからない 33 6 9 9 1 2 5 10 1 0

 100.0 18.2 27.3 27.3 3.0 6.1 15.2 30.3 3.0 0.0

無回答 22 1 7 10 1 0 5 6 0 0

 100.0 4.5 31.8 45.5 4.5 0.0 22.7 27.3 0.0 0.0

北海道 44 3 8 24 1 1 13 4 4 1

 100.0 6.8 18.2 54.5 2.3 2.3 29.5 9.1 9.1 2.3

東北 71 11 14 29 6 6 10 13 12 1

 100.0 15.5 19.7 40.8 8.5 8.5 14.1 18.3 16.9 1.4

関東 282 33 56 109 9 15 54 53 40 2

 100.0 11.7 19.9 38.7 3.2 5.3 19.1 18.8 14.2 0.7

北陸 64 5 10 30 2 2 14 14 7 0

 100.0 7.8 15.6 46.9 3.1 3.1 21.9 21.9 10.9 0.0

東山 37 4 7 18 0 1 7 5 5 0

 100.0 10.8 18.9 48.6 0.0 2.7 18.9 13.5 13.5 0.0

東海 90 14 20 40 2 1 19 20 7 1

 100.0 15.6 22.2 44.4 2.2 1.1 21.1 22.2 7.8 1.1

近畿 138 21 26 60 12 5 31 25 17 2

 100.0 15.2 18.8 43.5 8.7 3.6 22.5 18.1 12.3 1.4

中国 79 4 12 27 1 2 14 17 15 2

 100.0 5.1 15.2 34.2 1.3 2.5 17.7 21.5 19.0 2.5

四国 37 3 9 14 1 0 5 8 2 2

 100.0 8.1 24.3 37.8 2.7 0.0 13.5 21.6 5.4 5.4

北九州 73 7 13 22 1 2 16 22 9 0

 100.0 9.6 17.8 30.1 1.4 2.7 21.9 30.1 12.3 0.0

南九州 64 4 11 26 1 2 13 17 9 0

 100.0 6.3 17.2 40.6 1.6 3.1 20.3 26.6 14.1 0.0
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問 32 あなたの会社では、労働組合以外で労働条件等について労使が協議する仕組みや機会がありま

すか。（○は１つ） 

 計 あ

る

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 449 947 521 22

 100.0 23.2 48.8 26.9 1.1

男性 1358 340 689 317 12

 100.0 25.0 50.7 23.3 0.9

女性 581 109 258 204 10

 100.0 18.8 44.4 35.1 1.7

20代 292 44 94 149 5

 100.0 15.1 32.2 51.0 1.7

30代 552 110 259 178 5

 100.0 19.9 46.9 32.2 0.9

40代 537 142 285 105 5

 100.0 26.4 53.1 19.6 0.9

50代 461 133 251 71 6

 100.0 28.9 54.4 15.4 1.3

60代 97 20 58 18 1

 100.0 20.6 59.8 18.6 1.0

男性・20代 149 21 51 73 4

 100.0 14.1 34.2 49.0 2.7

男性・30代 399 87 190 119 3

 100.0 21.8 47.6 29.8 0.8

男性・40代 396 112 207 75 2

 100.0 28.3 52.3 18.9 0.5

男性・50代 339 104 194 38 3

 100.0 30.7 57.2 11.2 0.9

男性・60代 75 16 47 12 0

 100.0 21.3 62.7 16.0 0.0

女性・20代 143 23 43 76 1

 100.0 16.1 30.1 53.1 0.7

女性・30代 153 23 69 59 2

 100.0 15.0 45.1 38.6 1.3

女性・40代 141 30 78 30 3

 100.0 21.3 55.3 21.3 2.1

女性・50代 122 29 57 33 3

 100.0 23.8 46.7 27.0 2.5

女性・60代 22 4 11 6 1

 100.0 18.2 50.0 27.3 4.5

在学中 9 1 4 4 0

 100.0 11.1 44.4 44.4 0.0

中学卒 96 11 56 28 1

 100.0 11.5 58.3 29.2 1.0

高校卒 900 183 452 253 12

 100.0 20.3 50.2 28.1 1.3

短大・高専卒 211 56 93 60 2

 100.0 26.5 44.1 28.4 0.9

大卒以上 625 176 297 147 5

 100.0 28.2 47.5 23.5 0.8

無回答 98 22 45 29 2

 100.0 22.4 45.9 29.6 2.0

専門・技術的職業 443 101 194 140 8

 100.0 22.8 43.8 31.6 1.8

管理的職業 214 81 114 18 1

 100.0 37.9 53.3 8.4 0.5

事務的職業 401 98 192 110 1

 100.0 24.4 47.9 27.4 0.2

販売的職業 227 60 100 63 4

 100.0 26.4 44.1 27.8 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 59 189 102 2

 100.0 16.8 53.7 29.0 0.6

運輸・通信的職業 112 24 57 30 1

 100.0 21.4 50.9 26.8 0.9

保安的職業 49 4 35 9 1

 100.0 8.2 71.4 18.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 3 7 1 0

 100.0 27.3 63.6 9.1 0.0

サービス的職業 116 13 57 43 3

 100.0 11.2 49.1 37.1 2.6

その他 8 4 0 3 1

 100.0 50.0 0.0 37.5 12.5

無回答 6 2 2 2 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0

１～４人 74 4 57 13 0

 100.0 5.4 77.0 17.6 0.0

５～９人 115 5 79 30 1

 100.0 4.3 68.7 26.1 0.9

１０～２９人 214 23 124 66 1

 100.0 10.7 57.9 30.8 0.5

３０～９９人 267 46 147 71 3

 100.0 17.2 55.1 26.6 1.1

１００～２９９人 257 55 124 73 5

 100.0 21.4 48.2 28.4 1.9

３００～９９９人 270 80 115 72 3

 100.0 29.6 42.6 26.7 1.1

１，０００人以上 465 182 163 115 5

 100.0 39.1 35.1 24.7 1.1

公務 168 38 96 32 2

 100.0 22.6 57.1 19.0 1.2

わからない 68 6 21 39 2

 100.0 8.8 30.9 57.4 2.9

無回答 41 10 21 10 0

 100.0 24.4 51.2 24.4 0.0

北海道 88 16 56 16 0

 100.0 18.2 63.6 18.2 0.0

東北 158 41 79 33 5

 100.0 25.9 50.0 20.9 3.2

関東 569 142 275 146 6

 100.0 25.0 48.3 25.7 1.1

北陸 121 22 63 35 1

 100.0 18.2 52.1 28.9 0.8

東山 91 23 47 19 2

 100.0 25.3 51.6 20.9 2.2

東海 200 55 91 54 0

 100.0 27.5 45.5 27.0 0.0

近畿 270 60 134 73 3

 100.0 22.2 49.6 27.0 1.1

中国 137 37 64 33 3

 100.0 27.0 46.7 24.1 2.2

四国 74 13 30 30 1

 100.0 17.6 40.5 40.5 1.4

北九州 132 21 60 51 0

 100.0 15.9 45.5 38.6 0.0

南九州 99 19 48 31 1

 100.0 19.2 48.5 31.3 1.0
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問 32 付問 

その仕組みや機会は次のどれに近いですか。（○は１つ） 

 計 労

使

の

協

議

機

関

（

経

営、

労

働

条

件

等

の

事

項

を

協

議

す

る

機

関）

を

設

け

て

い

る

職

場

に

お

け

る

懇

談

会

等

で

労

使

間

の

協

議

を

行っ

て

い

る

必

要

に

応

じ

て

労

働

者

個

人

ま

た

は

労

働

者

の

代

表

が

個

別

に

会

社

と

協

議

を

行っ

て

い

る

そ

の

他

無

回

答

合計  449 236 71 130 2 10

 100.0 52.6 15.8 29.0 0.4 2.2

男性 340 186 49 97 1 7

 100.0 54.7 14.4 28.5 0.3 2.1

女性 109 50 22 33 1 3

 100.0 45.9 20.2 30.3 0.9 2.8

20代 44 14 12 15 1 2

 100.0 31.8 27.3 34.1 2.3 4.5

30代 110 65 12 31 0 2

 100.0 59.1 10.9 28.2 0.0 1.8

40代 142 70 23 45 1 3

 100.0 49.3 16.2 31.7 0.7 2.1

50代 133 77 20 33 0 3

 100.0 57.9 15.0 24.8 0.0 2.3

60代 20 10 4 6 0 0

 100.0 50.0 20.0 30.0 0.0 0.0

男性・20代 21 7 6 5 1 2

 100.0 33.3 28.6 23.8 4.8 9.5

男性・30代 87 54 8 23 0 2

 100.0 62.1 9.2 26.4 0.0 2.3

男性・40代 112 59 17 34 0 2

 100.0 52.7 15.2 30.4 0.0 1.8

男性・50代 104 58 16 29 0 1

 100.0 55.8 15.4 27.9 0.0 1.0

男性・60代 16 8 2 6 0 0

 100.0 50.0 12.5 37.5 0.0 0.0

女性・20代 23 7 6 10 0 0

 100.0 30.4 26.1 43.5 0.0 0.0

女性・30代 23 11 4 8 0 0

 100.0 47.8 17.4 34.8 0.0 0.0

女性・40代 30 11 6 11 1 1

 100.0 36.7 20.0 36.7 3.3 3.3

女性・50代 29 19 4 4 0 2

 100.0 65.5 13.8 13.8 0.0 6.9

女性・60代 4 2 2 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

在学中 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 11 4 2 5 0 0

 100.0 36.4 18.2 45.5 0.0 0.0

高校卒 183 109 28 40 0 6

 100.0 59.6 15.3 21.9 0.0 3.3

短大・高専卒 56 21 12 23 0 0

 100.0 37.5 21.4 41.1 0.0 0.0

大卒以上 176 88 27 56 2 3

 100.0 50.0 15.3 31.8 1.1 1.7

無回答 22 13 2 6 0 1

 100.0 59.1 9.1 27.3 0.0 4.5

専門・技術的職業 101 53 11 35 0 2

 100.0 52.5 10.9 34.7 0.0 2.0

管理的職業 81 36 14 31 0 0

 100.0 44.4 17.3 38.3 0.0 0.0

事務的職業 98 53 20 23 0 2

 100.0 54.1 20.4 23.5 0.0 2.0

販売的職業 60 34 12 13 1 0

 100.0 56.7 20.0 21.7 1.7 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 59 37 7 12 0 3

 100.0 62.7 11.9 20.3 0.0 5.1

運輸・通信的職業 24 10 3 10 0 1

 100.0 41.7 12.5 41.7 0.0 4.2

保安的職業 4 4 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 3 2 1 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 13 4 2 4 1 2

 100.0 30.8 15.4 30.8 7.7 15.4

その他 4 2 1 1 0 0

 100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0

無回答 2 1 0 1 0 0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

１～４人 4 0 0 4 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

５～９人 5 0 3 2 0 0

 100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

１０～２９人 23 1 7 14 0 1

 100.0 4.3 30.4 60.9 0.0 4.3

３０～９９人 46 10 8 28 0 0

 100.0 21.7 17.4 60.9 0.0 0.0

１００～２９９人 55 23 7 23 2 0

 100.0 41.8 12.7 41.8 3.6 0.0

３００～９９９人 80 50 13 14 0 3

 100.0 62.5 16.3 17.5 0.0 3.8

１，０００人以上 182 123 23 32 0 4

 100.0 67.6 12.6 17.6 0.0 2.2

公務 38 22 5 9 0 2

 100.0 57.9 13.2 23.7 0.0 5.3

わからない 6 3 3 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

無回答 10 4 2 4 0 0

 100.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

北海道 16 10 3 3 0 0

 100.0 62.5 18.8 18.8 0.0 0.0

東北 41 26 10 4 0 1

 100.0 63.4 24.4 9.8 0.0 2.4

関東 142 81 14 44 0 3

 100.0 57.0 9.9 31.0 0.0 2.1

北陸 22 6 6 9 0 1

 100.0 27.3 27.3 40.9 0.0 4.5

東山 23 15 2 6 0 0

 100.0 65.2 8.7 26.1 0.0 0.0

東海 55 26 13 14 1 1

 100.0 47.3 23.6 25.5 1.8 1.8

近畿 60 22 9 27 1 1

 100.0 36.7 15.0 45.0 1.7 1.7

中国 37 16 7 14 0 0

 100.0 43.2 18.9 37.8 0.0 0.0

四国 13 10 1 1 0 1

 100.0 76.9 7.7 7.7 0.0 7.7

北九州 21 12 3 4 0 2

 100.0 57.1 14.3 19.0 0.0 9.5

南九州 19 12 3 4 0 0

 100.0 63.2 15.8 21.1 0.0 0.0
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問 33 過去１年間、あなたは、何かあなたご自身の仕事に関連する問題で、誰かに相談したことがあ

りましたか。（○は１つ） 

 計 あっ

た

な

かっ

た

問

題

は

生

じ

な

かっ

た 無

回

答

合計  1939 699 964 272 4

 100.0 36.0 49.7 14.0 0.2

男性 1358 408 752 195 3

 100.0 30.0 55.4 14.4 0.2

女性 581 291 212 77 1

 100.0 50.1 36.5 13.3 0.2

20代 292 168 83 41 0

 100.0 57.5 28.4 14.0 0.0

30代 552 232 249 71 0

 100.0 42.0 45.1 12.9 0.0

40代 537 169 285 83 0

 100.0 31.5 53.1 15.5 0.0

50代 461 117 281 60 3

 100.0 25.4 61.0 13.0 0.7

60代 97 13 66 17 1

 100.0 13.4 68.0 17.5 1.0

男性・20代 149 66 52 31 0

 100.0 44.3 34.9 20.8 0.0

男性・30代 399 151 195 53 0

 100.0 37.8 48.9 13.3 0.0

男性・40代 396 112 227 57 0

 100.0 28.3 57.3 14.4 0.0

男性・50代 339 71 225 41 2

 100.0 20.9 66.4 12.1 0.6

男性・60代 75 8 53 13 1

 100.0 10.7 70.7 17.3 1.3

女性・20代 143 102 31 10 0

 100.0 71.3 21.7 7.0 0.0

女性・30代 153 81 54 18 0

 100.0 52.9 35.3 11.8 0.0

女性・40代 141 57 58 26 0

 100.0 40.4 41.1 18.4 0.0

女性・50代 122 46 56 19 1

 100.0 37.7 45.9 15.6 0.8

女性・60代 22 5 13 4 0

 100.0 22.7 59.1 18.2 0.0

在学中 9 4 4 1 0

 100.0 44.4 44.4 11.1 0.0

中学卒 96 24 59 13 0

 100.0 25.0 61.5 13.5 0.0

高校卒 900 310 461 127 2

 100.0 34.4 51.2 14.1 0.2

短大・高専卒 211 98 81 32 0

 100.0 46.4 38.4 15.2 0.0

大卒以上 625 224 319 82 0

 100.0 35.8 51.0 13.1 0.0

無回答 98 39 40 17 2

 100.0 39.8 40.8 17.3 2.0

専門・技術的職業 443 195 187 61 0

 100.0 44.0 42.2 13.8 0.0

管理的職業 214 65 115 31 3

 100.0 30.4 53.7 14.5 1.4

事務的職業 401 166 183 52 0

 100.0 41.4 45.6 13.0 0.0

販売的職業 227 104 102 21 0

 100.0 45.8 44.9 9.3 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 81 213 58 0

 100.0 23.0 60.5 16.5 0.0

運輸・通信的職業 112 22 69 21 0

 100.0 19.6 61.6 18.8 0.0

保安的職業 49 10 26 13 0

 100.0 20.4 53.1 26.5 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 3 7 1 0

 100.0 27.3 63.6 9.1 0.0

サービス的職業 116 50 51 14 1

 100.0 43.1 44.0 12.1 0.9

その他 8 2 6 0 0

 100.0 25.0 75.0 0.0 0.0

無回答 6 1 5 0 0

 100.0 16.7 83.3 0.0 0.0

１～４人 74 18 39 17 0

 100.0 24.3 52.7 23.0 0.0

５～９人 115 38 56 21 0

 100.0 33.0 48.7 18.3 0.0

１０～２９人 214 70 101 42 1

 100.0 32.7 47.2 19.6 0.5

３０～９９人 267 92 142 33 0

 100.0 34.5 53.2 12.4 0.0

１００～２９９人 257 96 130 31 0

 100.0 37.4 50.6 12.1 0.0

３００～９９９人 270 110 124 35 1

 100.0 40.7 45.9 13.0 0.4

１，０００人以上 465 167 240 56 2

 100.0 35.9 51.6 12.0 0.4

公務 168 63 83 22 0

 100.0 37.5 49.4 13.1 0.0

わからない 68 31 25 12 0

 100.0 45.6 36.8 17.6 0.0

無回答 41 14 24 3 0

 100.0 34.1 58.5 7.3 0.0

北海道 88 28 45 15 0

 100.0 31.8 51.1 17.0 0.0

東北 158 55 74 28 1

 100.0 34.8 46.8 17.7 0.6

関東 569 220 272 75 2

 100.0 38.7 47.8 13.2 0.4

北陸 121 48 53 20 0

 100.0 39.7 43.8 16.5 0.0

東山 91 31 53 7 0

 100.0 34.1 58.2 7.7 0.0

東海 200 76 96 28 0

 100.0 38.0 48.0 14.0 0.0

近畿 270 99 133 37 1

 100.0 36.7 49.3 13.7 0.4

中国 137 46 67 24 0

 100.0 33.6 48.9 17.5 0.0

四国 74 27 44 3 0

 100.0 36.5 59.5 4.1 0.0

北九州 132 44 67 21 0

 100.0 33.3 50.8 15.9 0.0

南九州 99 25 60 14 0

 100.0 25.3 60.6 14.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 33 付問 1 相談した内容はどのようなものですか。あてはまるものすべてに○をご記入ください。

（タテ方向に○はいくつでも）また、そのうち最も重視した問題に１つだけ○をご記入ください。（○

は１つ）相談した内容は｡（○はいくつでも） 
 計 仕

事

の

進

め

方

、

割

り

当

て

等

の

業

務

遂

行

上

の

問

題

職

場

内

の

人

間

関

係

に

関

す

る

問

題

人

事

評

価

、

査

定

に

関

す

る

問

題

残

業

時

間

、

休

日

、

休

暇

等

に

関

す

る

問

題 賃

金

や

賞

与

に

関

す

る

問

題

転

勤

、

配

転

、

出

向

な

ど

に

関

す

る

問

題

懲

戒

な

ど

の

処

分

に

関

す

る

問

題

セ

ク

ハ

ラ

・

パ

ワ

ハ

ラ

に

関

す

る

問

題

そ

の

他

無

回

答

合計  699 524 372 173 231 177 110 37 46 22 1

 100.0 75.0 53.2 24.7 33.0 25.3 15.7 5.3 6.6 3.1 0.1

男性 408 318 175 113 136 118 81 29 17 6 1

 100.0 77.9 42.9 27.7 33.3 28.9 19.9 7.1 4.2 1.5 0.2

女性 291 206 197 60 95 59 29 8 29 16 0

 100.0 70.8 67.7 20.6 32.6 20.3 10.0 2.7 10.0 5.5 0.0

20代 168 114 100 29 70 52 32 5 13 4 1

 100.0 67.9 59.5 17.3 41.7 31.0 19.0 3.0 7.7 2.4 0.6

30代 232 180 118 56 84 59 25 9 16 11 0

 100.0 77.6 50.9 24.1 36.2 25.4 10.8 3.9 6.9 4.7 0.0

40代 169 131 87 48 44 40 25 9 9 4 0

 100.0 77.5 51.5 28.4 26.0 23.7 14.8 5.3 5.3 2.4 0.0

50代 117 94 58 39 31 22 27 12 6 3 0

 100.0 80.3 49.6 33.3 26.5 18.8 23.1 10.3 5.1 2.6 0.0

60代 13 5 9 1 2 4 1 2 2 0 0

 100.0 38.5 69.2 7.7 15.4 30.8 7.7 15.4 15.4 0.0 0.0

男性・20代 66 39 28 9 24 21 18 2 3 2 1

 100.0 59.1 42.4 13.6 36.4 31.8 27.3 3.0 4.5 3.0 1.5

男性・30代 151 119 69 44 60 48 19 9 10 2 0

 100.0 78.8 45.7 29.1 39.7 31.8 12.6 6.0 6.6 1.3 0.0

男性・40代 112 94 46 33 29 29 21 8 2 0 0

 100.0 83.9 41.1 29.5 25.9 25.9 18.8 7.1 1.8 0.0 0.0

男性・50代 71 61 27 26 21 17 22 8 1 2 0

 100.0 85.9 38.0 36.6 29.6 23.9 31.0 11.3 1.4 2.8 0.0

男性・60代 8 5 5 1 2 3 1 2 1 0 0

 100.0 62.5 62.5 12.5 25.0 37.5 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0

女性・20代 102 75 72 20 46 31 14 3 10 2 0

 100.0 73.5 70.6 19.6 45.1 30.4 13.7 2.9 9.8 2.0 0.0

女性・30代 81 61 49 12 24 11 6 0 6 9 0

 100.0 75.3 60.5 14.8 29.6 13.6 7.4 0.0 7.4 11.1 0.0

女性・40代 57 37 41 15 15 11 4 1 7 4 0

 100.0 64.9 71.9 26.3 26.3 19.3 7.0 1.8 12.3 7.0 0.0

女性・50代 46 33 31 13 10 5 5 4 5 1 0

 100.0 71.7 67.4 28.3 21.7 10.9 10.9 8.7 10.9 2.2 0.0

女性・60代 5 0 4 0 0 1 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

在学中 4 4 3 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 24 20 15 3 8 11 5 1 0 0 0

 100.0 83.3 62.5 12.5 33.3 45.8 20.8 4.2 0.0 0.0 0.0

高校卒 310 229 170 86 105 96 49 20 24 9 0

 100.0 73.9 54.8 27.7 33.9 31.0 15.8 6.5 7.7 2.9 0.0

短大・高専卒 98 72 60 21 23 13 14 2 6 4 1

 100.0 73.5 61.2 21.4 23.5 13.3 14.3 2.0 6.1 4.1 1.0

大卒以上 224 172 99 53 77 44 39 11 11 8 0

 100.0 76.8 44.2 23.7 34.4 19.6 17.4 4.9 4.9 3.6 0.0

無回答 39 27 25 10 17 13 3 3 5 1 0

 100.0 69.2 64.1 25.6 43.6 33.3 7.7 7.7 12.8 2.6 0.0

専門・技術的職業 195 143 108 33 68 29 28 9 13 8 1

 100.0 73.3 55.4 16.9 34.9 14.9 14.4 4.6 6.7 4.1 0.5

管理的職業 65 59 31 33 15 16 15 8 4 2 0

 100.0 90.8 47.7 50.8 23.1 24.6 23.1 12.3 6.2 3.1 0.0

事務的職業 166 127 83 40 57 31 19 5 10 3 0

 100.0 76.5 50.0 24.1 34.3 18.7 11.4 3.0 6.0 1.8 0.0

販売的職業 104 81 55 30 30 37 19 4 6 1 0

 100.0 77.9 52.9 28.8 28.8 35.6 18.3 3.8 5.8 1.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 81 54 48 18 33 38 8 3 7 1 0

 100.0 66.7 59.3 22.2 40.7 46.9 9.9 3.7 8.6 1.2 0.0

運輸・通信的職業 22 17 5 6 11 11 7 2 0 1 0

 100.0 77.3 22.7 27.3 50.0 50.0 31.8 9.1 0.0 4.5 0.0

保安的職業 10 5 4 4 2 3 6 4 2 0 0

 100.0 50.0 40.0 40.0 20.0 30.0 60.0 40.0 20.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 3 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 50 33 35 8 13 11 8 2 4 6 0

 100.0 66.0 70.0 16.0 26.0 22.0 16.0 4.0 8.0 12.0 0.0

その他 2 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 18 13 5 0 6 9 0 0 1 1 0

 100.0 72.2 27.8 0.0 33.3 50.0 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0

５～９人 38 25 24 4 10 11 1 1 4 3 0

 100.0 65.8 63.2 10.5 26.3 28.9 2.6 2.6 10.5 7.9 0.0

１０～２９人 70 50 45 11 32 26 4 3 6 0 0

 100.0 71.4 64.3 15.7 45.7 37.1 5.7 4.3 8.6 0.0 0.0

３０～９９人 92 72 50 23 29 24 10 7 8 4 0

 100.0 78.3 54.3 25.0 31.5 26.1 10.9 7.6 8.7 4.3 0.0

１００～２９９人 96 66 63 24 29 23 10 7 6 3 0

 100.0 68.8 65.6 25.0 30.2 24.0 10.4 7.3 6.3 3.1 0.0

３００～９９９人 110 85 55 34 37 29 20 5 4 3 1

 100.0 77.3 50.0 30.9 33.6 26.4 18.2 4.5 3.6 2.7 0.9

１，０００人以上 167 135 79 54 61 31 42 7 9 4 0

 100.0 80.8 47.3 32.3 36.5 18.6 25.1 4.2 5.4 2.4 0.0

公務 63 47 27 13 13 6 15 6 5 3 0

 100.0 74.6 42.9 20.6 20.6 9.5 23.8 9.5 7.9 4.8 0.0

わからない 31 20 16 5 10 14 8 1 2 0 0

 100.0 64.5 51.6 16.1 32.3 45.2 25.8 3.2 6.5 0.0 0.0

無回答 14 11 8 5 4 4 0 0 1 1 0

 100.0 78.6 57.1 35.7 28.6 28.6 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0

北海道 28 21 15 9 9 5 7 2 2 1 0

 100.0 75.0 53.6 32.1 32.1 17.9 25.0 7.1 7.1 3.6 0.0

東北 55 40 31 16 13 15 10 3 2 1 0

 100.0 72.7 56.4 29.1 23.6 27.3 18.2 5.5 3.6 1.8 0.0

関東 220 176 116 56 70 53 32 12 12 6 0

 100.0 80.0 52.7 25.5 31.8 24.1 14.5 5.5 5.5 2.7 0.0

北陸 48 34 26 12 20 11 10 4 3 2 0

 100.0 70.8 54.2 25.0 41.7 22.9 20.8 8.3 6.3 4.2 0.0

東山 31 21 20 5 10 11 7 1 3 0 0

 100.0 67.7 64.5 16.1 32.3 35.5 22.6 3.2 9.7 0.0 0.0

東海 76 54 39 20 23 20 14 2 7 3 0

 100.0 71.1 51.3 26.3 30.3 26.3 18.4 2.6 9.2 3.9 0.0

近畿 99 75 54 26 42 28 14 4 9 2 0

 100.0 75.8 54.5 26.3 42.4 28.3 14.1 4.0 9.1 2.0 0.0

中国 46 31 24 5 14 8 5 2 4 4 1

 100.0 67.4 52.2 10.9 30.4 17.4 10.9 4.3 8.7 8.7 2.2

四国 27 21 12 6 7 7 2 1 2 1 0

 100.0 77.8 44.4 22.2 25.9 25.9 7.4 3.7 7.4 3.7 0.0

北九州 44 33 23 10 18 15 6 2 1 2 0

 100.0 75.0 52.3 22.7 40.9 34.1 13.6 4.5 2.3 4.5 0.0

南九州 25 18 12 8 5 4 3 4 1 0 0

 100.0 72.0 48.0 32.0 20.0 16.0 12.0 16.0 4.0 0.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 33 付問 1 相談した内容はどのようなものですか。あてはまるものすべてに○をご記入ください。

（タテ方向に○はいくつでも）また、そのうち最も重視した問題に１つだけ○をご記入ください。（○

は１つ）最も重視した問題は｡（○は１つ） 
 計 仕

事

の

進

め

方

、

割

り

当

て

等

の

業

務

遂

行

上

の

問

題

職

場

内

の

人

間

関

係

に

関

す

る

問

題

人

事

評

価

、

査

定

に

関

す

る

問

題

残

業

時

間

、

休

日

、

休

暇

等

に

関

す

る

問

題 賃

金

や

賞

与

に

関

す

る

問

題

転

勤

、

配

転

、

出

向

な

ど

に

関

す

る

問

題

懲

戒

な

ど

の

処

分

に

関

す

る

問

題

セ

ク

ハ

ラ

・

パ

ワ

ハ

ラ

に

関

す

る

問

題

そ

の

他

無

回

答

合計  699 304 141 46 55 57 44 5 16 18 13

 100.0 43.5 20.2 6.6 7.9 8.2 6.3 0.7 2.3 2.6 1.9

男性 408 197 55 27 33 43 33 4 5 4 7

 100.0 48.3 13.5 6.6 8.1 10.5 8.1 1.0 1.2 1.0 1.7

女性 291 107 86 19 22 14 11 1 11 14 6

 100.0 36.8 29.6 6.5 7.6 4.8 3.8 0.3 3.8 4.8 2.1

20代 168 64 47 2 16 11 14 0 6 4 4

 100.0 38.1 28.0 1.2 9.5 6.5 8.3 0.0 3.6 2.4 2.4

30代 232 105 37 17 23 21 9 1 7 10 2

 100.0 45.3 15.9 7.3 9.9 9.1 3.9 0.4 3.0 4.3 0.9

40代 169 83 29 11 7 17 11 3 1 3 4

 100.0 49.1 17.2 6.5 4.1 10.1 6.5 1.8 0.6 1.8 2.4

50代 117 50 23 15 8 6 9 1 1 1 3

 100.0 42.7 19.7 12.8 6.8 5.1 7.7 0.9 0.9 0.9 2.6

60代 13 2 5 1 1 2 1 0 1 0 0

 100.0 15.4 38.5 7.7 7.7 15.4 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0

男性・20代 66 24 17 0 6 4 10 0 1 2 2

 100.0 36.4 25.8 0.0 9.1 6.1 15.2 0.0 1.5 3.0 3.0

男性・30代 151 72 20 12 16 18 6 1 3 2 1

 100.0 47.7 13.2 7.9 10.6 11.9 4.0 0.7 2.0 1.3 0.7

男性・40代 112 64 10 6 5 14 8 2 0 0 3

 100.0 57.1 8.9 5.4 4.5 12.5 7.1 1.8 0.0 0.0 2.7

男性・50代 71 35 6 8 5 6 8 1 1 0 1

 100.0 49.3 8.5 11.3 7.0 8.5 11.3 1.4 1.4 0.0 1.4

男性・60代 8 2 2 1 1 1 1 0 0 0 0

 100.0 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20代 102 40 30 2 10 7 4 0 5 2 2

 100.0 39.2 29.4 2.0 9.8 6.9 3.9 0.0 4.9 2.0 2.0

女性・30代 81 33 17 5 7 3 3 0 4 8 1

 100.0 40.7 21.0 6.2 8.6 3.7 3.7 0.0 4.9 9.9 1.2

女性・40代 57 19 19 5 2 3 3 1 1 3 1

 100.0 33.3 33.3 8.8 3.5 5.3 5.3 1.8 1.8 5.3 1.8

女性・50代 46 15 17 7 3 0 1 0 0 1 2

 100.0 32.6 37.0 15.2 6.5 0.0 2.2 0.0 0.0 2.2 4.3

女性・60代 5 0 3 0 0 1 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

在学中 4 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 24 5 6 1 2 8 1 0 0 0 1

 100.0 20.8 25.0 4.2 8.3 33.3 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2

高校卒 310 114 74 26 26 30 20 2 8 6 4

 100.0 36.8 23.9 8.4 8.4 9.7 6.5 0.6 2.6 1.9 1.3

短大・高専卒 98 45 20 7 5 5 6 0 2 4 4

 100.0 45.9 20.4 7.1 5.1 5.1 6.1 0.0 2.0 4.1 4.1

大卒以上 224 123 30 11 17 8 17 3 5 7 3

 100.0 54.9 13.4 4.9 7.6 3.6 7.6 1.3 2.2 3.1 1.3

無回答 39 16 9 1 4 6 0 0 1 1 1

 100.0 41.0 23.1 2.6 10.3 15.4 0.0 0.0 2.6 2.6 2.6

専門・技術的職業 195 88 42 8 17 8 15 1 3 8 5

 100.0 45.1 21.5 4.1 8.7 4.1 7.7 0.5 1.5 4.1 2.6

管理的職業 65 38 5 7 3 4 4 1 1 1 1

 100.0 58.5 7.7 10.8 4.6 6.2 6.2 1.5 1.5 1.5 1.5

事務的職業 166 79 34 13 13 10 7 1 3 2 4

 100.0 47.6 20.5 7.8 7.8 6.0 4.2 0.6 1.8 1.2 2.4

販売的職業 104 50 23 9 6 6 5 1 3 1 0

 100.0 48.1 22.1 8.7 5.8 5.8 4.8 1.0 2.9 1.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 81 24 16 6 7 18 2 1 4 1 2

 100.0 29.6 19.8 7.4 8.6 22.2 2.5 1.2 4.9 1.2 2.5

運輸・通信的職業 22 8 1 0 4 6 1 0 0 1 1

 100.0 36.4 4.5 0.0 18.2 27.3 4.5 0.0 0.0 4.5 4.5

保安的職業 10 2 2 0 0 0 5 0 1 0 0

 100.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 10.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 50 11 17 3 4 5 5 0 1 4 0

 100.0 22.0 34.0 6.0 8.0 10.0 10.0 0.0 2.0 8.0 0.0

その他 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 18 6 2 0 1 7 0 0 1 1 0

 100.0 33.3 11.1 0.0 5.6 38.9 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0

５～９人 38 13 9 1 6 4 1 0 1 2 1

 100.0 34.2 23.7 2.6 15.8 10.5 2.6 0.0 2.6 5.3 2.6

１０～２９人 70 24 23 2 6 12 0 0 2 0 1

 100.0 34.3 32.9 2.9 8.6 17.1 0.0 0.0 2.9 0.0 1.4

３０～９９人 92 39 19 3 6 10 7 1 3 2 2

 100.0 42.4 20.7 3.3 6.5 10.9 7.6 1.1 3.3 2.2 2.2

１００～２９９人 96 35 27 10 4 9 6 2 0 3 0

 100.0 36.5 28.1 10.4 4.2 9.4 6.3 2.1 0.0 3.1 0.0

３００～９９９人 110 51 14 11 13 6 6 1 1 3 4

 100.0 46.4 12.7 10.0 11.8 5.5 5.5 0.9 0.9 2.7 3.6

１，０００人以上 167 82 20 15 18 5 15 1 4 3 4

 100.0 49.1 12.0 9.0 10.8 3.0 9.0 0.6 2.4 1.8 2.4

公務 63 37 13 2 0 0 5 0 2 3 1

 100.0 58.7 20.6 3.2 0.0 0.0 7.9 0.0 3.2 4.8 1.6

わからない 31 13 8 1 1 3 4 0 1 0 0

 100.0 41.9 25.8 3.2 3.2 9.7 12.9 0.0 3.2 0.0 0.0

無回答 14 4 6 1 0 1 0 0 1 1 0

 100.0 28.6 42.9 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0

北海道 28 12 3 4 3 1 3 1 0 1 0

 100.0 42.9 10.7 14.3 10.7 3.6 10.7 3.6 0.0 3.6 0.0

東北 55 24 15 2 3 4 4 1 1 1 0

 100.0 43.6 27.3 3.6 5.5 7.3 7.3 1.8 1.8 1.8 0.0

関東 220 107 33 14 17 18 16 3 4 4 4

 100.0 48.6 15.0 6.4 7.7 8.2 7.3 1.4 1.8 1.8 1.8

北陸 48 19 13 2 4 3 4 0 0 2 1

 100.0 39.6 27.1 4.2 8.3 6.3 8.3 0.0 0.0 4.2 2.1

東山 31 8 9 1 3 3 3 0 2 0 2

 100.0 25.8 29.0 3.2 9.7 9.7 9.7 0.0 6.5 0.0 6.5

東海 76 34 14 9 3 9 3 0 2 2 0

 100.0 44.7 18.4 11.8 3.9 11.8 3.9 0.0 2.6 2.6 0.0

近畿 99 37 22 5 11 7 7 0 5 2 3

 100.0 37.4 22.2 5.1 11.1 7.1 7.1 0.0 5.1 2.0 3.0

中国 46 20 9 1 4 2 2 0 2 3 3

 100.0 43.5 19.6 2.2 8.7 4.3 4.3 0.0 4.3 6.5 6.5

四国 27 13 7 2 2 2 0 0 0 1 0

 100.0 48.1 25.9 7.4 7.4 7.4 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0

北九州 44 17 10 4 3 7 1 0 0 2 0

 100.0 38.6 22.7 9.1 6.8 15.9 2.3 0.0 0.0 4.5 0.0

南九州 25 13 6 2 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 52.0 24.0 8.0 8.0 4.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 33 付問 2 

その最も重視した問題について、相談した相手は誰ですか。（○はいくつでも） 

 計 職

場

の

上

司

勤

務

先

企

業

の

人

事

労

務

担

当

者

勤

務

先

の

相

談

窓

口

職

場

の

同

僚

・

先

輩

勤

務

先

企

業

の

労

働

組

合

自

分

の

派

遣

元

企

業

の

労

働

組

合

自

分

の

派

遣

元

企

業

の

営

業

担

当

者

な

ど

企

業

の

外

の

労

働

組

合 行

政

の

相

談

機

関

そ

の

他

無

回

答

合計  686 409 25 7 329 8 0 0 2 3 83 5

 100.0 59.6 3.6 1.0 48.0 1.2 0.0 0.0 0.3 0.4 12.1 0.7

男性 401 272 15 3 167 7 0 0 1 1 33 3

 100.0 67.8 3.7 0.7 41.6 1.7 0.0 0.0 0.2 0.2 8.2 0.7

女性 285 137 10 4 162 1 0 0 1 2 50 2

 100.0 48.1 3.5 1.4 56.8 0.4 0.0 0.0 0.4 0.7 17.5 0.7

20代 164 75 4 2 101 0 0 0 0 0 31 0

 100.0 45.7 2.4 1.2 61.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.9 0.0

30代 230 151 13 4 98 3 0 0 0 1 20 2

 100.0 65.7 5.7 1.7 42.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.4 8.7 0.9

40代 165 101 5 0 68 1 0 0 1 1 25 0

 100.0 61.2 3.0 0.0 41.2 0.6 0.0 0.0 0.6 0.6 15.2 0.0

50代 114 74 3 1 56 4 0 0 1 1 4 3

 100.0 64.9 2.6 0.9 49.1 3.5 0.0 0.0 0.9 0.9 3.5 2.6

60代 13 8 0 0 6 0 0 0 0 0 3 0

 100.0 61.5 0.0 0.0 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0

男性・20代 64 35 3 1 34 0 0 0 0 0 8 0

 100.0 54.7 4.7 1.6 53.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0

男性・30代 150 104 7 1 64 3 0 0 0 1 10 0

 100.0 69.3 4.7 0.7 42.7 2.0 0.0 0.0 0.0 0.7 6.7 0.0

男性・40代 109 79 4 0 36 1 0 0 1 0 11 0

 100.0 72.5 3.7 0.0 33.0 0.9 0.0 0.0 0.9 0.0 10.1 0.0

男性・50代 70 49 1 1 29 3 0 0 0 0 1 3

 100.0 70.0 1.4 1.4 41.4 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 4.3

男性・60代 8 5 0 0 4 0 0 0 0 0 3 0

 100.0 62.5 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 0.0

女性・20代 100 40 1 1 67 0 0 0 0 0 23 0

 100.0 40.0 1.0 1.0 67.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.0 0.0

女性・30代 80 47 6 3 34 0 0 0 0 0 10 2

 100.0 58.8 7.5 3.8 42.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 2.5

女性・40代 56 22 1 0 32 0 0 0 0 1 14 0

 100.0 39.3 1.8 0.0 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 1.8 25.0 0.0

女性・50代 44 25 2 0 27 1 0 0 1 1 3 0

 100.0 56.8 4.5 0.0 61.4 2.3 0.0 0.0 2.3 2.3 6.8 0.0

女性・60代 5 3 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 60.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 4 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 23 13 0 0 12 0 0 0 1 0 5 0

 100.0 56.5 0.0 0.0 52.2 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 21.7 0.0

高校卒 306 185 13 1 145 3 0 0 1 2 42 2

 100.0 60.5 4.2 0.3 47.4 1.0 0.0 0.0 0.3 0.7 13.7 0.7

短大・高専卒 94 48 3 1 49 1 0 0 0 0 8 0

 100.0 51.1 3.2 1.1 52.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5 0.0

大卒以上 221 140 7 4 105 3 0 0 0 1 20 2

 100.0 63.3 3.2 1.8 47.5 1.4 0.0 0.0 0.0 0.5 9.0 0.9

無回答 38 20 2 1 17 1 0 0 0 0 8 1

 100.0 52.6 5.3 2.6 44.7 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 21.1 2.6

専門・技術的職業 190 109 4 1 101 3 0 0 0 2 23 1

 100.0 57.4 2.1 0.5 53.2 1.6 0.0 0.0 0.0 1.1 12.1 0.5

管理的職業 64 47 5 1 17 0 0 0 0 0 6 0

 100.0 73.4 7.8 1.6 26.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0

事務的職業 162 90 7 2 85 3 0 0 0 0 20 1

 100.0 55.6 4.3 1.2 52.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 12.3 0.6

販売的職業 104 61 4 1 48 0 0 0 0 0 10 2

 100.0 58.7 3.8 1.0 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.6 1.9

技能工・生産工程に関わる職業 79 46 2 0 36 1 0 0 1 0 12 1

 100.0 58.2 2.5 0.0 45.6 1.3 0.0 0.0 1.3 0.0 15.2 1.3

運輸・通信的職業 21 13 0 0 14 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 61.9 0.0 0.0 66.7 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

保安的職業 10 7 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 70.0 10.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 3 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 50 32 2 2 22 0 0 0 1 1 11 0

 100.0 64.0 4.0 4.0 44.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 22.0 0.0

その他 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 18 7 2 0 3 0 0 0 1 0 8 0

 100.0 38.9 11.1 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0 44.4 0.0

５～９人 37 11 1 0 17 0 0 0 0 0 12 2

 100.0 29.7 2.7 0.0 45.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 32.4 5.4

１０～２９人 69 34 1 0 35 2 0 0 0 0 11 1

 100.0 49.3 1.4 0.0 50.7 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 15.9 1.4

３０～９９人 90 54 2 0 44 0 0 0 1 0 10 0

 100.0 60.0 2.2 0.0 48.9 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 11.1 0.0

１００～２９９人 96 61 4 2 40 0 0 0 0 1 9 1

 100.0 63.5 4.2 2.1 41.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 9.4 1.0

３００～９９９人 106 70 8 0 47 0 0 0 0 1 7 1

 100.0 66.0 7.5 0.0 44.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 6.6 0.9

１，０００人以上 163 106 6 3 79 6 0 0 0 0 11 0

 100.0 65.0 3.7 1.8 48.5 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

公務 62 38 1 0 38 0 0 0 0 1 7 0

 100.0 61.3 1.6 0.0 61.3 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 11.3 0.0

わからない 31 21 0 1 17 0 0 0 0 0 7 0

 100.0 67.7 0.0 3.2 54.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.6 0.0

無回答 14 7 0 1 9 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 7.1 64.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

北海道 28 15 0 0 13 0 0 0 0 0 1 1

 100.0 53.6 0.0 0.0 46.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 3.6

東北 55 39 0 0 24 1 0 0 0 0 8 0

 100.0 70.9 0.0 0.0 43.6 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 14.5 0.0

関東 216 136 8 2 92 4 0 0 0 0 24 1

 100.0 63.0 3.7 0.9 42.6 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.5

北陸 47 27 2 0 30 0 0 0 0 2 6 0

 100.0 57.4 4.3 0.0 63.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.3 12.8 0.0

東山 29 16 1 0 14 0 0 0 1 0 7 0

 100.0 55.2 3.4 0.0 48.3 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 24.1 0.0

東海 76 48 1 1 37 1 0 0 1 1 8 0

 100.0 63.2 1.3 1.3 48.7 1.3 0.0 0.0 1.3 1.3 10.5 0.0

近畿 96 51 7 1 48 2 0 0 0 0 14 0

 100.0 53.1 7.3 1.0 50.0 2.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.6 0.0

中国 43 31 4 2 18 0 0 0 0 0 3 0

 100.0 72.1 9.3 4.7 41.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.0 0.0

四国 27 13 0 0 15 0 0 0 0 0 2 0

 100.0 48.1 0.0 0.0 55.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0

北九州 44 20 2 1 25 0 0 0 0 0 6 1

 100.0 45.5 4.5 2.3 56.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6 2.3

南九州 25 13 0 0 13 0 0 0 0 0 4 2

 100.0 52.0 0.0 0.0 52.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.0 8.0
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問 34(1) あなたは、主な仕事の他に、ふだん何か収入になる仕事(以下「副業」といいます)をしてい

ますか。（○は１つ） 

 計 副

業

を

し

て

い

る

副

業

は

し

て

い

な

い

無

回

答

合計  1939 50 1881 8

 100.0 2.6 97.0 0.4

男性 1358 35 1316 7

 100.0 2.6 96.9 0.5

女性 581 15 565 1

 100.0 2.6 97.2 0.2

20代 292 7 284 1

 100.0 2.4 97.3 0.3

30代 552 10 540 2

 100.0 1.8 97.8 0.4

40代 537 14 522 1

 100.0 2.6 97.2 0.2

50代 461 15 443 3

 100.0 3.3 96.1 0.7

60代 97 4 92 1

 100.0 4.1 94.8 1.0

男性・20代 149 2 146 1

 100.0 1.3 98.0 0.7

男性・30代 399 7 390 2

 100.0 1.8 97.7 0.5

男性・40代 396 9 386 1

 100.0 2.3 97.5 0.3

男性・50代 339 13 324 2

 100.0 3.8 95.6 0.6

男性・60代 75 4 70 1

 100.0 5.3 93.3 1.3

女性・20代 143 5 138 0

 100.0 3.5 96.5 0.0

女性・30代 153 3 150 0

 100.0 2.0 98.0 0.0

女性・40代 141 5 136 0

 100.0 3.5 96.5 0.0

女性・50代 122 2 119 1

 100.0 1.6 97.5 0.8

女性・60代 22 0 22 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

在学中 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

中学卒 96 3 93 0

 100.0 3.1 96.9 0.0

高校卒 900 21 875 4

 100.0 2.3 97.2 0.4

短大・高専卒 211 3 207 1

 100.0 1.4 98.1 0.5

大卒以上 625 17 606 2

 100.0 2.7 97.0 0.3

無回答 98 4 93 1

 100.0 4.1 94.9 1.0

専門・技術的職業 443 20 422 1

 100.0 4.5 95.3 0.2

管理的職業 214 8 205 1

 100.0 3.7 95.8 0.5

事務的職業 401 4 395 2

 100.0 1.0 98.5 0.5

販売的職業 227 4 221 2

 100.0 1.8 97.4 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 6 345 1

 100.0 1.7 98.0 0.3

運輸・通信的職業 112 0 112 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

保安的職業 49 0 49 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 9 0

 100.0 18.2 81.8 0.0

サービス的職業 116 6 109 1

 100.0 5.2 94.0 0.9

その他 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 6 0 6 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

１～４人 74 6 68 0

 100.0 8.1 91.9 0.0

５～９人 115 1 114 0

 100.0 0.9 99.1 0.0

１０～２９人 214 3 210 1

 100.0 1.4 98.1 0.5

３０～９９人 267 12 255 0

 100.0 4.5 95.5 0.0

１００～２９９人 257 12 244 1

 100.0 4.7 94.9 0.4

３００～９９９人 270 4 263 3

 100.0 1.5 97.4 1.1

１，０００人以上 465 9 454 2

 100.0 1.9 97.6 0.4

公務 168 2 166 0

 100.0 1.2 98.8 0.0

わからない 68 0 68 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 41 1 39 1

 100.0 2.4 95.1 2.4

北海道 88 2 86 0

 100.0 2.3 97.7 0.0

東北 158 5 152 1

 100.0 3.2 96.2 0.6

関東 569 10 556 3

 100.0 1.8 97.7 0.5

北陸 121 4 117 0

 100.0 3.3 96.7 0.0

東山 91 4 87 0

 100.0 4.4 95.6 0.0

東海 200 5 195 0

 100.0 2.5 97.5 0.0

近畿 270 5 263 2

 100.0 1.9 97.4 0.7

中国 137 7 128 2

 100.0 5.1 93.4 1.5

四国 74 0 74 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北九州 132 6 126 0

 100.0 4.5 95.5 0.0

南九州 99 2 97 0

 100.0 2.0 98.0 0.0
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問 34(2) 

１ヶ月あたり何時間位していますか。（副業が複数ある方は合計した時間をお答えください。） 

 計 １

０

時

間

未

満

１

０～

１

９

時

間

２

０～

２

９

時

間

３

０～

３

９

時

間

４

０～

４

９

時

間

５

０～

５

９

時

間

６

０～

６

９

時

間

７

０～

７

９

時

間

８

０～

８

９

時

間

９

０～

９

９

時

間

１

０

０

時

間

以

上

無

回

答

平

均（

時

間）

合計  50 12 14 6 9 1 2 1 0 0 0 0 5 18.9

 100.0 24.0 28.0 12.0 18.0 2.0 4.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0  

男性 35 8 12 4 5 0 1 1 0 0 0 0 4 17.7

 100.0 22.9 34.3 11.4 14.3 0.0 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4  

女性 15 4 2 2 4 1 1 0 0 0 0 0 1 21.5

 100.0 26.7 13.3 13.3 26.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7  

20代 7 3 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 16.3

 100.0 42.9 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 10 4 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 18.2

 100.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0  

40代 14 2 2 2 4 1 1 1 0 0 0 0 1 27.2

 100.0 14.3 14.3 14.3 28.6 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1  

50代 15 3 7 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2 13.1

 100.0 20.0 46.7 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3  

60代 4 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 16.0

 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

男性・20代 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16.0

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 7 3 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 19.2

 100.0 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3  

男性・40代 9 1 2 1 3 0 0 1 0 0 0 0 1 25.4

 100.0 11.1 22.2 11.1 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1  

男性・50代 13 3 7 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 12.5

 100.0 23.1 53.8 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7  

男性・60代 4 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 16.0

 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

女性・20代 5 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 16.4

 100.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 16.3

 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 5 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 30.0

 100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・50代 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 20.0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

女性・60代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 19.5

 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16.0

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

高校卒 21 3 8 3 1 1 2 0 0 0 0 0 3 19.1

 100.0 14.3 38.1 14.3 4.8 4.8 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3  

短大・高専卒 3 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 24.7

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

大卒以上 17 5 1 2 7 0 0 0 0 0 0 0 2 20.1

 100.0 29.4 5.9 11.8 41.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8  

無回答 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11.0

 100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

専門・技術的職業 20 5 2 3 7 0 0 0 0 0 0 0 3 20.2

 100.0 25.0 10.0 15.0 35.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0  

管理的職業 8 1 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 25.0

 100.0 12.5 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

事務的職業 4 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 22.0

 100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

販売的職業 4 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14.3

 100.0 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

技能工・生産工程に関わる職業 6 1 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11.7

 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

運輸・通信的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

保安的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12.5

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 6 3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 19.3

 100.0 50.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１～４人 6 1 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 21.2

 100.0 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7  

５～９人 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１０～２９人 3 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 17.3

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

３０～９９人 12 4 4 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 17.9

 100.0 33.3 33.3 8.3 8.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１００～２９９人 12 2 4 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 19.3

 100.0 16.7 33.3 25.0 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

３００～９９９人 4 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 33.5

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

１，０００人以上 9 2 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 2 20.9

 100.0 22.2 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2  

公務 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15.5

 100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東北 5 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 17.4

 100.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

関東 10 3 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 16.8

 100.0 30.0 10.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

北陸 4 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 14.0

 100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

東山 4 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 22.5

 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東海 5 2 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 16.8

 100.0 40.0 20.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

近畿 5 1 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 13.4

 100.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中国 7 1 2 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 23.5

 100.0 14.3 28.6 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3  

四国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 6 3 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 25.7

 100.0 50.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

南九州 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16.5

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 34(3) 

１ヶ月あたりの収入についてお答えください。 

 計 ５

０

０

０

円

未

満

５

０

０

０～

９

９

９

９

円

１

０

０

０

０～

１

９

９

９

９

円

２

０

０

０

０～

２

９

９

９

９

円

３

０

０

０

０～

３

９

９

９

９

円

４

０

０

０

０～

４

９

９

９

９

円

５

０

０

０

０～

５

９

９

９

９

円

６

０

０

０

０～

６

９

９

９

９

円

７

０

０

０

０～

７

９

９

９

９

円

８

０

０

０

０～

８

９

９

９

９

円

９

０

０

０

０～

９

９

９

９

９

円

１

０

０

０

０

０～

１

９

９

９

９

９

円

２

０

０

０

０

０

円

以

上

合計  50 0 2 5 8 9 2 5 3 1 1 1 4 5

 100.0 0.0 4.0 10.0 16.0 18.0 4.0 10.0 6.0 2.0 2.0 2.0 8.0 10.0

男性 35 0 1 3 7 5 0 5 1 0 1 1 4 4

 100.0 0.0 2.9 8.6 20.0 14.3 0.0 14.3 2.9 0.0 2.9 2.9 11.4 11.4

女性 15 0 1 2 1 4 2 0 2 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 6.7 13.3 6.7 26.7 13.3 0.0 13.3 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7

20代 7 0 0 1 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 14.3 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 10 0 0 3 1 2 0 0 2 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 30.0 10.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

40代 14 0 0 0 1 4 1 1 0 1 1 1 1 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 7.1 28.6 7.1 7.1 0.0 7.1 7.1 7.1 7.1 21.4

50代 15 0 2 1 2 2 1 4 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 13.3 6.7 13.3 13.3 6.7 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

60代 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

男性・20代 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 7 0 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

男性・40代 9 0 0 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 22.2

男性・50代 13 0 1 1 2 2 0 4 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 7.7 7.7 15.4 15.4 0.0 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

男性・60代 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0

女性・20代 5 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 3 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・40代 5 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0

女性・50代 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・60代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

高校卒 21 0 1 2 4 2 2 2 2 1 0 0 2 0

 100.0 0.0 4.8 9.5 19.0 9.5 9.5 9.5 9.5 4.8 0.0 0.0 9.5 0.0

短大・高専卒 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

大卒以上 17 0 0 1 2 4 0 2 0 0 1 0 2 4

 100.0 0.0 0.0 5.9 11.8 23.5 0.0 11.8 0.0 0.0 5.9 0.0 11.8 23.5

無回答 4 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門・技術的職業 20 0 1 0 4 2 0 1 2 0 1 0 2 4

 100.0 0.0 5.0 0.0 20.0 10.0 0.0 5.0 10.0 0.0 5.0 0.0 10.0 20.0

管理的職業 8 0 0 0 1 2 0 2 1 0 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 25.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0

事務的職業 4 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

販売的職業 4 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

技能工・生産工程に関わる職業 6 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

運輸・通信的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

保安的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 6 0 0 3 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 6 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

 100.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7

５～９人 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 3 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

３０～９９人 12 0 0 2 5 2 0 0 1 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 16.7 41.7 16.7 0.0 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0

１００～２９９人 12 0 0 2 1 2 1 1 1 0 0 0 1 2

 100.0 0.0 0.0 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7

３００～９９９人 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

１，０００人以上 9 0 1 0 0 2 1 1 1 0 1 1 1 0

 100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0

公務 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

東北 5 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

関東 10 0 0 3 1 2 0 0 0 0 0 0 2 2

 100.0 0.0 0.0 30.0 10.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0

北陸 4 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東山 4 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 5 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

近畿 5 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中国 7 0 0 0 0 1 0 1 2 0 0 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3

四国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 6 0 0 0 1 2 1 1 0 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

南九州 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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 無

回

答

平

均（

円）

合計  4 84413.0

 8.0  

男性 3 94531.3

 8.6  

女性 1 61285.7

 6.7  

20代 1 28166.7

 14.3  

30代 1 59333.3

 10.0  

40代 0 135214.3

 0.0  

50代 2 35923.1

 13.3  

60代 0 205000.0

 0.0  

男性・20代 0 22000.0

 0.0  

男性・30代 1 72000.0

 14.3  

男性・40代 0 145777.8

 0.0  

男性・50代 2 37909.1

 15.4  

男性・60代 0 205000.0

 0.0  

女性・20代 1 31250.0

 20.0  

女性・30代 0 34000.0

 0.0  

女性・40代 0 116200.0

 0.0  

女性・50代 0 25000.0

 0.0  

女性・60代 0 0

 0.0  

在学中 0 32500.0

 0.0  

中学卒 0 216666.7

 0.0  

高校卒 3 42000.0

 14.3  

短大・高専卒 0 40666.7

 0.0  

大卒以上 1 135187.5

 5.9  

無回答 0 31750.0

 0.0  

専門・技術的職業 3 130000.0

 15.0  

管理的職業 0 53875.0

 0.0  

事務的職業 0 29500.0

 0.0  

販売的職業 0 175500.0

 0.0  

技能工・生産工程に関わる職業 0 38333.3

 0.0  

運輸・通信的職業 0 0

 0.0  

保安的職業 0 0

 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 1 20000.0

 50.0  

サービス的職業 0 28666.7

 0.0  

その他 0 0

 0.0  

無回答 0 0

 0.0  

１～４人 1 114200.0

 16.7  

５～９人 0 10000.0

 0.0  

１０～２９人 0 216666.7

 0.0  

３０～９９人 0 34750.0

 0.0  

１００～２９９人 1 114818.2

 8.3  

３００～９９９人 2 175000.0

 50.0  

１，０００人以上 0 54666.7

 0.0  

公務 0 40000.0

 0.0  

わからない 0 0

 0.0  

無回答 0 50000.0

 0.0  

北海道 0 56000.0

 0.0  

東北 1 43000.0

 20.0  

関東 0 101400.0

 0.0  

北陸 1 18333.3

 25.0  

東山 0 40000.0

 0.0  

東海 0 119600.0

 0.0  

近畿 1 37750.0

 20.0  

中国 1 116666.7

 14.3  

四国 0 0

 0.0  

北九州 0 45166.7

 0.0  

南九州 0 325000.0

 0.0  

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

職

種

企

業

規

模
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問 35 現在勤めている企業・組織での能力開発などについてお伺いします。次のａ～ｅのそれぞれ 

についてあてはまる番号に○をご記入ください。（○はそれぞれ１つ） 

a 会社は社員の能力開発に熱心である 
 計 当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

ら

な

い 当

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 357 748 420 389 25

 100.0 18.4 38.6 21.7 20.1 1.3

男性 1358 251 510 300 278 19

 100.0 18.5 37.6 22.1 20.5 1.4

女性 581 106 238 120 111 6

 100.0 18.2 41.0 20.7 19.1 1.0

20代 292 45 118 68 57 4

 100.0 15.4 40.4 23.3 19.5 1.4

30代 552 88 198 146 118 2

 100.0 15.9 35.9 26.4 21.4 0.4

40代 537 97 217 111 109 3

 100.0 18.1 40.4 20.7 20.3 0.6

50代 461 108 183 77 82 11

 100.0 23.4 39.7 16.7 17.8 2.4

60代 97 19 32 18 23 5

 100.0 19.6 33.0 18.6 23.7 5.2

男性・20代 149 29 52 41 24 3

 100.0 19.5 34.9 27.5 16.1 2.0

男性・30代 399 61 137 109 90 2

 100.0 15.3 34.3 27.3 22.6 0.5

男性・40代 396 71 158 82 83 2

 100.0 17.9 39.9 20.7 21.0 0.5

男性・50代 339 75 137 55 64 8

 100.0 22.1 40.4 16.2 18.9 2.4

男性・60代 75 15 26 13 17 4

 100.0 20.0 34.7 17.3 22.7 5.3

女性・20代 143 16 66 27 33 1

 100.0 11.2 46.2 18.9 23.1 0.7

女性・30代 153 27 61 37 28 0

 100.0 17.6 39.9 24.2 18.3 0.0

女性・40代 141 26 59 29 26 1

 100.0 18.4 41.8 20.6 18.4 0.7

女性・50代 122 33 46 22 18 3

 100.0 27.0 37.7 18.0 14.8 2.5

女性・60代 22 4 6 5 6 1

 100.0 18.2 27.3 22.7 27.3 4.5

在学中 9 0 5 1 3 0

 100.0 0.0 55.6 11.1 33.3 0.0

中学卒 96 13 32 19 28 4

 100.0 13.5 33.3 19.8 29.2 4.2

高校卒 900 169 352 177 189 13

 100.0 18.8 39.1 19.7 21.0 1.4

短大・高専卒 211 42 89 52 28 0

 100.0 19.9 42.2 24.6 13.3 0.0

大卒以上 625 122 235 151 112 5

 100.0 19.5 37.6 24.2 17.9 0.8

無回答 98 11 35 20 29 3

 100.0 11.2 35.7 20.4 29.6 3.1

専門・技術的職業 443 82 187 97 73 4

 100.0 18.5 42.2 21.9 16.5 0.9

管理的職業 214 62 89 40 22 1

 100.0 29.0 41.6 18.7 10.3 0.5

事務的職業 401 68 153 89 86 5

 100.0 17.0 38.2 22.2 21.4 1.2

販売的職業 227 48 96 45 37 1

 100.0 21.1 42.3 19.8 16.3 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 54 113 88 92 5

 100.0 15.3 32.1 25.0 26.1 1.4

運輸・通信的職業 112 10 32 28 39 3

 100.0 8.9 28.6 25.0 34.8 2.7

保安的職業 49 9 23 5 11 1

 100.0 18.4 46.9 10.2 22.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 5 4 1 0

 100.0 9.1 45.5 36.4 9.1 0.0

サービス的職業 116 18 47 22 25 4

 100.0 15.5 40.5 19.0 21.6 3.4

その他 8 3 2 2 0 1

 100.0 37.5 25.0 25.0 0.0 12.5

無回答 6 2 1 0 3 0

 100.0 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0

１～４人 74 10 19 15 29 1

 100.0 13.5 25.7 20.3 39.2 1.4

５～９人 115 14 34 25 36 6

 100.0 12.2 29.6 21.7 31.3 5.2

１０～２９人 214 22 70 51 68 3

 100.0 10.3 32.7 23.8 31.8 1.4

３０～９９人 267 29 103 62 70 3

 100.0 10.9 38.6 23.2 26.2 1.1

１００～２９９人 257 28 97 61 68 3

 100.0 10.9 37.7 23.7 26.5 1.2

３００～９９９人 270 58 104 67 39 2

 100.0 21.5 38.5 24.8 14.4 0.7

１，０００人以上 465 143 203 78 39 2

 100.0 30.8 43.7 16.8 8.4 0.4

公務 168 37 71 35 22 3

 100.0 22.0 42.3 20.8 13.1 1.8

わからない 68 8 30 17 12 1

 100.0 11.8 44.1 25.0 17.6 1.5

無回答 41 8 17 9 6 1

 100.0 19.5 41.5 22.0 14.6 2.4

北海道 88 18 36 14 18 2

 100.0 20.5 40.9 15.9 20.5 2.3

東北 158 22 58 41 32 5

 100.0 13.9 36.7 25.9 20.3 3.2

関東 569 115 204 126 121 3

 100.0 20.2 35.9 22.1 21.3 0.5

北陸 121 26 48 20 27 0

 100.0 21.5 39.7 16.5 22.3 0.0

東山 91 13 33 20 22 3

 100.0 14.3 36.3 22.0 24.2 3.3

東海 200 43 68 42 44 3

 100.0 21.5 34.0 21.0 22.0 1.5

近畿 270 36 103 66 62 3

 100.0 13.3 38.1 24.4 23.0 1.1

中国 137 28 57 28 21 3

 100.0 20.4 41.6 20.4 15.3 2.2

四国 74 12 37 18 7 0

 100.0 16.2 50.0 24.3 9.5 0.0

北九州 132 25 62 22 20 3

 100.0 18.9 47.0 16.7 15.2 2.3

南九州 99 19 42 23 15 0

 100.0 19.2 42.4 23.2 15.2 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 35 現在勤めている企業・組織での能力開発などについてお伺いします。次のａ～ｅのそれぞれ 

についてあてはまる番号に○をご記入ください。（○はそれぞれ１つ） 

b 上司や同僚は仕事上の指導やアドバイスを積極的に行ってくれる 
 計 当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

ら

な

い 当

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 322 797 506 288 26

 100.0 16.6 41.1 26.1 14.9 1.3

男性 1358 215 570 350 205 18

 100.0 15.8 42.0 25.8 15.1 1.3

女性 581 107 227 156 83 8

 100.0 18.4 39.1 26.9 14.3 1.4

20代 292 65 116 82 26 3

 100.0 22.3 39.7 28.1 8.9 1.0

30代 552 90 218 162 79 3

 100.0 16.3 39.5 29.3 14.3 0.5

40代 537 78 231 139 85 4

 100.0 14.5 43.0 25.9 15.8 0.7

50代 461 74 192 105 79 11

 100.0 16.1 41.6 22.8 17.1 2.4

60代 97 15 40 18 19 5

 100.0 15.5 41.2 18.6 19.6 5.2

男性・20代 149 33 56 45 13 2

 100.0 22.1 37.6 30.2 8.7 1.3

男性・30代 399 63 160 118 56 2

 100.0 15.8 40.1 29.6 14.0 0.5

男性・40代 396 56 176 101 60 3

 100.0 14.1 44.4 25.5 15.2 0.8

男性・50代 339 51 148 72 61 7

 100.0 15.0 43.7 21.2 18.0 2.1

男性・60代 75 12 30 14 15 4

 100.0 16.0 40.0 18.7 20.0 5.3

女性・20代 143 32 60 37 13 1

 100.0 22.4 42.0 25.9 9.1 0.7

女性・30代 153 27 58 44 23 1

 100.0 17.6 37.9 28.8 15.0 0.7

女性・40代 141 22 55 38 25 1

 100.0 15.6 39.0 27.0 17.7 0.7

女性・50代 122 23 44 33 18 4

 100.0 18.9 36.1 27.0 14.8 3.3

女性・60代 22 3 10 4 4 1

 100.0 13.6 45.5 18.2 18.2 4.5

在学中 9 1 3 4 1 0

 100.0 11.1 33.3 44.4 11.1 0.0

中学卒 96 19 34 17 23 3

 100.0 19.8 35.4 17.7 24.0 3.1

高校卒 900 155 345 240 147 13

 100.0 17.2 38.3 26.7 16.3 1.4

短大・高専卒 211 35 91 64 20 1

 100.0 16.6 43.1 30.3 9.5 0.5

大卒以上 625 101 284 159 76 5

 100.0 16.2 45.4 25.4 12.2 0.8

無回答 98 11 40 22 21 4

 100.0 11.2 40.8 22.4 21.4 4.1

専門・技術的職業 443 78 191 117 51 6

 100.0 17.6 43.1 26.4 11.5 1.4

管理的職業 214 41 101 54 17 1

 100.0 19.2 47.2 25.2 7.9 0.5

事務的職業 401 53 166 114 64 4

 100.0 13.2 41.4 28.4 16.0 1.0

販売的職業 227 42 88 60 34 3

 100.0 18.5 38.8 26.4 15.0 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 48 137 93 70 4

 100.0 13.6 38.9 26.4 19.9 1.1

運輸・通信的職業 112 17 37 25 30 3

 100.0 15.2 33.0 22.3 26.8 2.7

保安的職業 49 15 21 9 3 1

 100.0 30.6 42.9 18.4 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 7 2 1 0

 100.0 9.1 63.6 18.2 9.1 0.0

サービス的職業 116 25 45 29 14 3

 100.0 21.6 38.8 25.0 12.1 2.6

その他 8 2 2 2 1 1

 100.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5

無回答 6 0 2 1 3 0

 100.0 0.0 33.3 16.7 50.0 0.0

１～４人 74 18 22 10 22 2

 100.0 24.3 29.7 13.5 29.7 2.7

５～９人 115 22 44 26 19 4

 100.0 19.1 38.3 22.6 16.5 3.5

１０～２９人 214 32 85 50 43 4

 100.0 15.0 39.7 23.4 20.1 1.9

３０～９９人 267 35 92 86 51 3

 100.0 13.1 34.5 32.2 19.1 1.1

１００～２９９人 257 28 98 81 47 3

 100.0 10.9 38.1 31.5 18.3 1.2

３００～９９９人 270 44 107 75 41 3

 100.0 16.3 39.6 27.8 15.2 1.1

１，０００人以上 465 90 218 116 38 3

 100.0 19.4 46.9 24.9 8.2 0.6

公務 168 31 85 35 14 3

 100.0 18.5 50.6 20.8 8.3 1.8

わからない 68 14 28 18 7 1

 100.0 20.6 41.2 26.5 10.3 1.5

無回答 41 8 18 9 6 0

 100.0 19.5 43.9 22.0 14.6 0.0

北海道 88 12 44 17 13 2

 100.0 13.6 50.0 19.3 14.8 2.3

東北 158 25 68 37 22 6

 100.0 15.8 43.0 23.4 13.9 3.8

関東 569 93 238 152 84 2

 100.0 16.3 41.8 26.7 14.8 0.4

北陸 121 24 48 35 14 0

 100.0 19.8 39.7 28.9 11.6 0.0

東山 91 13 32 26 17 3

 100.0 14.3 35.2 28.6 18.7 3.3

東海 200 36 82 45 34 3

 100.0 18.0 41.0 22.5 17.0 1.5

近畿 270 34 96 84 52 4

 100.0 12.6 35.6 31.1 19.3 1.5

中国 137 23 56 39 16 3

 100.0 16.8 40.9 28.5 11.7 2.2

四国 74 17 28 20 9 0

 100.0 23.0 37.8 27.0 12.2 0.0

北九州 132 31 58 25 15 3

 100.0 23.5 43.9 18.9 11.4 2.3

南九州 99 14 47 26 12 0

 100.0 14.1 47.5 26.3 12.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 35 現在勤めている企業・組織での能力開発などについてお伺いします。次のａ～ｅのそれぞれ 

についてあてはまる番号に○をご記入ください。（○はそれぞれ１つ） 

c 仕事の幅や知識・経験を広げる機会が多い 
 計 当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

ら

な

い 当

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 299 765 528 322 25

 100.0 15.4 39.5 27.2 16.6 1.3

男性 1358 207 525 385 221 20

 100.0 15.2 38.7 28.4 16.3 1.5

女性 581 92 240 143 101 5

 100.0 15.8 41.3 24.6 17.4 0.9

20代 292 53 114 75 49 1

 100.0 18.2 39.0 25.7 16.8 0.3

30代 552 82 228 157 81 4

 100.0 14.9 41.3 28.4 14.7 0.7

40代 537 77 205 156 94 5

 100.0 14.3 38.2 29.1 17.5 0.9

50代 461 71 187 118 75 10

 100.0 15.4 40.6 25.6 16.3 2.2

60代 97 16 31 22 23 5

 100.0 16.5 32.0 22.7 23.7 5.2

男性・20代 149 33 53 37 25 1

 100.0 22.1 35.6 24.8 16.8 0.7

男性・30代 399 61 165 117 53 3

 100.0 15.3 41.4 29.3 13.3 0.8

男性・40代 396 52 150 122 68 4

 100.0 13.1 37.9 30.8 17.2 1.0

男性・50代 339 49 134 91 57 8

 100.0 14.5 39.5 26.8 16.8 2.4

男性・60代 75 12 23 18 18 4

 100.0 16.0 30.7 24.0 24.0 5.3

女性・20代 143 20 61 38 24 0

 100.0 14.0 42.7 26.6 16.8 0.0

女性・30代 153 21 63 40 28 1

 100.0 13.7 41.2 26.1 18.3 0.7

女性・40代 141 25 55 34 26 1

 100.0 17.7 39.0 24.1 18.4 0.7

女性・50代 122 22 53 27 18 2

 100.0 18.0 43.4 22.1 14.8 1.6

女性・60代 22 4 8 4 5 1

 100.0 18.2 36.4 18.2 22.7 4.5

在学中 9 0 1 6 2 0

 100.0 0.0 11.1 66.7 22.2 0.0

中学卒 96 13 34 18 28 3

 100.0 13.5 35.4 18.8 29.2 3.1

高校卒 900 151 330 254 154 11

 100.0 16.8 36.7 28.2 17.1 1.2

短大・高専卒 211 32 89 59 30 1

 100.0 15.2 42.2 28.0 14.2 0.5

大卒以上 625 93 274 162 89 7

 100.0 14.9 43.8 25.9 14.2 1.1

無回答 98 10 37 29 19 3

 100.0 10.2 37.8 29.6 19.4 3.1

専門・技術的職業 443 71 210 102 55 5

 100.0 16.0 47.4 23.0 12.4 1.1

管理的職業 214 42 93 62 15 2

 100.0 19.6 43.5 29.0 7.0 0.9

事務的職業 401 46 167 109 75 4

 100.0 11.5 41.6 27.2 18.7 1.0

販売的職業 227 50 85 53 36 3

 100.0 22.0 37.4 23.3 15.9 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 49 111 105 81 6

 100.0 13.9 31.5 29.8 23.0 1.7

運輸・通信的職業 112 9 22 46 34 1

 100.0 8.0 19.6 41.1 30.4 0.9

保安的職業 49 11 22 9 5 2

 100.0 22.4 44.9 18.4 10.2 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 2 6 3 0 0

 100.0 18.2 54.5 27.3 0.0 0.0

サービス的職業 116 16 47 34 18 1

 100.0 13.8 40.5 29.3 15.5 0.9

その他 8 2 1 3 1 1

 100.0 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5

無回答 6 1 1 2 2 0

 100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 0.0

１～４人 74 17 22 7 26 2

 100.0 23.0 29.7 9.5 35.1 2.7

５～９人 115 17 41 26 28 3

 100.0 14.8 35.7 22.6 24.3 2.6

１０～２９人 214 28 79 60 44 3

 100.0 13.1 36.9 28.0 20.6 1.4

３０～９９人 267 33 102 76 53 3

 100.0 12.4 38.2 28.5 19.9 1.1

１００～２９９人 257 28 86 90 50 3

 100.0 10.9 33.5 35.0 19.5 1.2

３００～９９９人 270 46 114 64 44 2

 100.0 17.0 42.2 23.7 16.3 0.7

１，０００人以上 465 90 202 126 44 3

 100.0 19.4 43.4 27.1 9.5 0.6

公務 168 22 82 44 16 4

 100.0 13.1 48.8 26.2 9.5 2.4

わからない 68 14 19 23 11 1

 100.0 20.6 27.9 33.8 16.2 1.5

無回答 41 4 18 12 6 1

 100.0 9.8 43.9 29.3 14.6 2.4

北海道 88 15 35 19 18 1

 100.0 17.0 39.8 21.6 20.5 1.1

東北 158 23 58 45 27 5

 100.0 14.6 36.7 28.5 17.1 3.2

関東 569 83 230 161 92 3

 100.0 14.6 40.4 28.3 16.2 0.5

北陸 121 18 52 32 19 0

 100.0 14.9 43.0 26.4 15.7 0.0

東山 91 11 28 36 14 2

 100.0 12.1 30.8 39.6 15.4 2.2

東海 200 38 75 51 34 2

 100.0 19.0 37.5 25.5 17.0 1.0

近畿 270 35 94 80 55 6

 100.0 13.0 34.8 29.6 20.4 2.2

中国 137 18 59 34 23 3

 100.0 13.1 43.1 24.8 16.8 2.2

四国 74 10 34 24 6 0

 100.0 13.5 45.9 32.4 8.1 0.0

北九州 132 31 53 23 22 3

 100.0 23.5 40.2 17.4 16.7 2.3

南九州 99 17 47 23 12 0

 100.0 17.2 47.5 23.2 12.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 35 現在勤めている企業・組織での能力開発などについてお伺いします。次のａ～ｅのそれぞれ 

についてあてはまる番号に○をご記入ください。（○はそれぞれ１つ） 

d マニュアルやノウハウ集が整備されている 
 計 当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

ら

な

い 当

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 274 648 550 439 28

 100.0 14.1 33.4 28.4 22.6 1.4

男性 1358 180 451 386 317 24

 100.0 13.3 33.2 28.4 23.3 1.8

女性 581 94 197 164 122 4

 100.0 16.2 33.9 28.2 21.0 0.7

20代 292 42 85 80 81 4

 100.0 14.4 29.1 27.4 27.7 1.4

30代 552 58 182 182 127 3

 100.0 10.5 33.0 33.0 23.0 0.5

40代 537 69 183 163 117 5

 100.0 12.8 34.1 30.4 21.8 0.9

50代 461 93 169 102 87 10

 100.0 20.2 36.7 22.1 18.9 2.2

60代 97 12 29 23 27 6

 100.0 12.4 29.9 23.7 27.8 6.2

男性・20代 149 20 44 38 43 4

 100.0 13.4 29.5 25.5 28.9 2.7

男性・30代 399 39 131 133 94 2

 100.0 9.8 32.8 33.3 23.6 0.5

男性・40代 396 50 131 122 89 4

 100.0 12.6 33.1 30.8 22.5 1.0

男性・50代 339 64 122 75 69 9

 100.0 18.9 36.0 22.1 20.4 2.7

男性・60代 75 7 23 18 22 5

 100.0 9.3 30.7 24.0 29.3 6.7

女性・20代 143 22 41 42 38 0

 100.0 15.4 28.7 29.4 26.6 0.0

女性・30代 153 19 51 49 33 1

 100.0 12.4 33.3 32.0 21.6 0.7

女性・40代 141 19 52 41 28 1

 100.0 13.5 36.9 29.1 19.9 0.7

女性・50代 122 29 47 27 18 1

 100.0 23.8 38.5 22.1 14.8 0.8

女性・60代 22 5 6 5 5 1

 100.0 22.7 27.3 22.7 22.7 4.5

在学中 9 0 3 3 3 0

 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

中学卒 96 17 17 26 32 4

 100.0 17.7 17.7 27.1 33.3 4.2

高校卒 900 126 313 230 218 13

 100.0 14.0 34.8 25.6 24.2 1.4

短大・高専卒 211 36 69 63 41 2

 100.0 17.1 32.7 29.9 19.4 0.9

大卒以上 625 87 211 199 122 6

 100.0 13.9 33.8 31.8 19.5 1.0

無回答 98 8 35 29 23 3

 100.0 8.2 35.7 29.6 23.5 3.1

専門・技術的職業 443 55 167 130 87 4

 100.0 12.4 37.7 29.3 19.6 0.9

管理的職業 214 28 87 63 33 3

 100.0 13.1 40.7 29.4 15.4 1.4

事務的職業 401 57 128 120 91 5

 100.0 14.2 31.9 29.9 22.7 1.2

販売的職業 227 39 62 66 57 3

 100.0 17.2 27.3 29.1 25.1 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 43 111 90 102 6

 100.0 12.2 31.5 25.6 29.0 1.7

運輸・通信的職業 112 12 26 35 36 3

 100.0 10.7 23.2 31.3 32.1 2.7

保安的職業 49 15 18 8 7 1

 100.0 30.6 36.7 16.3 14.3 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 4 4 2 0

 100.0 9.1 36.4 36.4 18.2 0.0

サービス的職業 116 20 40 31 23 2

 100.0 17.2 34.5 26.7 19.8 1.7

その他 8 3 3 1 0 1

 100.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5

無回答 6 1 2 2 1 0

 100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

１～４人 74 7 12 18 35 2

 100.0 9.5 16.2 24.3 47.3 2.7

５～９人 115 4 30 38 38 5

 100.0 3.5 26.1 33.0 33.0 4.3

１０～２９人 214 18 53 62 78 3

 100.0 8.4 24.8 29.0 36.4 1.4

３０～９９人 267 20 72 73 98 4

 100.0 7.5 27.0 27.3 36.7 1.5

１００～２９９人 257 26 77 87 65 2

 100.0 10.1 30.0 33.9 25.3 0.8

３００～９９９人 270 37 106 72 53 2

 100.0 13.7 39.3 26.7 19.6 0.7

１，０００人以上 465 111 191 120 39 4

 100.0 23.9 41.1 25.8 8.4 0.9

公務 168 30 75 47 12 4

 100.0 17.9 44.6 28.0 7.1 2.4

わからない 68 15 16 24 12 1

 100.0 22.1 23.5 35.3 17.6 1.5

無回答 41 6 16 9 9 1

 100.0 14.6 39.0 22.0 22.0 2.4

北海道 88 11 29 29 17 2

 100.0 12.5 33.0 33.0 19.3 2.3

東北 158 25 53 44 29 7

 100.0 15.8 33.5 27.8 18.4 4.4

関東 569 76 165 178 146 4

 100.0 13.4 29.0 31.3 25.7 0.7

北陸 121 18 37 35 31 0

 100.0 14.9 30.6 28.9 25.6 0.0

東山 91 13 31 23 22 2

 100.0 14.3 34.1 25.3 24.2 2.2

東海 200 35 67 52 43 3

 100.0 17.5 33.5 26.0 21.5 1.5

近畿 270 32 86 73 75 4

 100.0 11.9 31.9 27.0 27.8 1.5

中国 137 21 53 39 21 3

 100.0 15.3 38.7 28.5 15.3 2.2

四国 74 11 27 21 15 0

 100.0 14.9 36.5 28.4 20.3 0.0

北九州 132 19 55 28 27 3

 100.0 14.4 41.7 21.2 20.5 2.3

南九州 99 13 45 28 13 0

 100.0 13.1 45.5 28.3 13.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 35 現在勤めている企業・組織での能力開発などについてお伺いします。次のａ～ｅのそれぞれ 

についてあてはまる番号に○をご記入ください。（○はそれぞれ１つ） 

e 社員からの業務改善の提案や自主的な勉強会が活発に開かれている 
 計 当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

る

や

や

当

て

は

ま

ら

な

い 当

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 191 602 571 548 27

 100.0 9.9 31.0 29.4 28.3 1.4

男性 1358 118 405 428 386 21

 100.0 8.7 29.8 31.5 28.4 1.5

女性 581 73 197 143 162 6

 100.0 12.6 33.9 24.6 27.9 1.0

20代 292 27 89 80 93 3

 100.0 9.2 30.5 27.4 31.8 1.0

30代 552 54 149 179 165 5

 100.0 9.8 27.0 32.4 29.9 0.9

40代 537 45 170 164 154 4

 100.0 8.4 31.7 30.5 28.7 0.7

50代 461 57 163 122 109 10

 100.0 12.4 35.4 26.5 23.6 2.2

60代 97 8 31 26 27 5

 100.0 8.2 32.0 26.8 27.8 5.2

男性・20代 149 14 39 44 49 3

 100.0 9.4 26.2 29.5 32.9 2.0

男性・30代 399 34 105 133 124 3

 100.0 8.5 26.3 33.3 31.1 0.8

男性・40代 396 24 126 130 113 3

 100.0 6.1 31.8 32.8 28.5 0.8

男性・50代 339 39 112 99 81 8

 100.0 11.5 33.0 29.2 23.9 2.4

男性・60代 75 7 23 22 19 4

 100.0 9.3 30.7 29.3 25.3 5.3

女性・20代 143 13 50 36 44 0

 100.0 9.1 35.0 25.2 30.8 0.0

女性・30代 153 20 44 46 41 2

 100.0 13.1 28.8 30.1 26.8 1.3

女性・40代 141 21 44 34 41 1

 100.0 14.9 31.2 24.1 29.1 0.7

女性・50代 122 18 51 23 28 2

 100.0 14.8 41.8 18.9 23.0 1.6

女性・60代 22 1 8 4 8 1

 100.0 4.5 36.4 18.2 36.4 4.5

在学中 9 0 2 4 3 0

 100.0 0.0 22.2 44.4 33.3 0.0

中学卒 96 11 21 20 40 4

 100.0 11.5 21.9 20.8 41.7 4.2

高校卒 900 92 288 241 267 12

 100.0 10.2 32.0 26.8 29.7 1.3

短大・高専卒 211 29 67 69 45 1

 100.0 13.7 31.8 32.7 21.3 0.5

大卒以上 625 55 193 207 164 6

 100.0 8.8 30.9 33.1 26.2 1.0

無回答 98 4 31 30 29 4

 100.0 4.1 31.6 30.6 29.6 4.1

専門・技術的職業 443 49 156 137 97 4

 100.0 11.1 35.2 30.9 21.9 0.9

管理的職業 214 22 75 79 37 1

 100.0 10.3 35.0 36.9 17.3 0.5

事務的職業 401 35 113 119 128 6

 100.0 8.7 28.2 29.7 31.9 1.5

販売的職業 227 29 68 62 65 3

 100.0 12.8 30.0 27.3 28.6 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 29 89 96 132 6

 100.0 8.2 25.3 27.3 37.5 1.7

運輸・通信的職業 112 6 34 28 41 3

 100.0 5.4 30.4 25.0 36.6 2.7

保安的職業 49 9 20 8 11 1

 100.0 18.4 40.8 16.3 22.4 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 2 5 3 0

 100.0 9.1 18.2 45.5 27.3 0.0

サービス的職業 116 9 42 31 32 2

 100.0 7.8 36.2 26.7 27.6 1.7

その他 8 1 3 3 0 1

 100.0 12.5 37.5 37.5 0.0 12.5

無回答 6 1 0 3 2 0

 100.0 16.7 0.0 50.0 33.3 0.0

１～４人 74 3 10 13 45 3

 100.0 4.1 13.5 17.6 60.8 4.1

５～９人 115 6 16 35 53 5

 100.0 5.2 13.9 30.4 46.1 4.3

１０～２９人 214 11 58 58 85 2

 100.0 5.1 27.1 27.1 39.7 0.9

３０～９９人 267 16 81 64 103 3

 100.0 6.0 30.3 24.0 38.6 1.1

１００～２９９人 257 22 75 85 72 3

 100.0 8.6 29.2 33.1 28.0 1.2

３００～９９９人 270 35 87 85 61 2

 100.0 13.0 32.2 31.5 22.6 0.7

１，０００人以上 465 68 178 142 73 4

 100.0 14.6 38.3 30.5 15.7 0.9

公務 168 16 60 61 28 3

 100.0 9.5 35.7 36.3 16.7 1.8

わからない 68 10 21 20 16 1

 100.0 14.7 30.9 29.4 23.5 1.5

無回答 41 4 16 8 12 1

 100.0 9.8 39.0 19.5 29.3 2.4

北海道 88 8 28 21 29 2

 100.0 9.1 31.8 23.9 33.0 2.3

東北 158 18 51 43 41 5

 100.0 11.4 32.3 27.2 25.9 3.2

関東 569 51 161 183 171 3

 100.0 9.0 28.3 32.2 30.1 0.5

北陸 121 14 41 32 33 1

 100.0 11.6 33.9 26.4 27.3 0.8

東山 91 7 25 25 31 3

 100.0 7.7 27.5 27.5 34.1 3.3

東海 200 24 68 58 47 3

 100.0 12.0 34.0 29.0 23.5 1.5

近畿 270 25 77 78 86 4

 100.0 9.3 28.5 28.9 31.9 1.5

中国 137 12 54 42 26 3

 100.0 8.8 39.4 30.7 19.0 2.2

四国 74 6 20 23 25 0

 100.0 8.1 27.0 31.1 33.8 0.0

北九州 132 16 45 37 31 3

 100.0 12.1 34.1 28.0 23.5 2.3

南九州 99 10 32 29 28 0

 100.0 10.1 32.3 29.3 28.3 0.0

職

種

企

業

規

模

地
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性
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年
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学
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問 36 

過去１年間に、あなたは会社の指示で教育訓練を受けましたか。（○は１つ） 

 計 受

け

た

受

け

な

かっ

た

無

回

答

合計  1939 878 1056 5

 100.0 45.3 54.5 0.3

男性 1358 620 734 4

 100.0 45.7 54.1 0.3

女性 581 258 322 1

 100.0 44.4 55.4 0.2

20代 292 137 154 1

 100.0 46.9 52.7 0.3

30代 552 248 304 0

 100.0 44.9 55.1 0.0

40代 537 252 285 0

 100.0 46.9 53.1 0.0

50代 461 213 245 3

 100.0 46.2 53.1 0.7

60代 97 28 68 1

 100.0 28.9 70.1 1.0

男性・20代 149 66 82 1

 100.0 44.3 55.0 0.7

男性・30代 399 182 217 0

 100.0 45.6 54.4 0.0

男性・40代 396 190 206 0

 100.0 48.0 52.0 0.0

男性・50代 339 160 177 2

 100.0 47.2 52.2 0.6

男性・60代 75 22 52 1

 100.0 29.3 69.3 1.3

女性・20代 143 71 72 0

 100.0 49.7 50.3 0.0

女性・30代 153 66 87 0

 100.0 43.1 56.9 0.0

女性・40代 141 62 79 0

 100.0 44.0 56.0 0.0

女性・50代 122 53 68 1

 100.0 43.4 55.7 0.8

女性・60代 22 6 16 0

 100.0 27.3 72.7 0.0

在学中 9 5 4 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

中学卒 96 31 65 0

 100.0 32.3 67.7 0.0

高校卒 900 383 515 2

 100.0 42.6 57.2 0.2

短大・高専卒 211 112 99 0

 100.0 53.1 46.9 0.0

大卒以上 625 315 309 1

 100.0 50.4 49.4 0.2

無回答 98 32 64 2

 100.0 32.7 65.3 2.0

専門・技術的職業 443 228 214 1

 100.0 51.5 48.3 0.2

管理的職業 214 117 96 1

 100.0 54.7 44.9 0.5

事務的職業 401 168 233 0

 100.0 41.9 58.1 0.0

販売的職業 227 101 126 0

 100.0 44.5 55.5 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 128 223 1

 100.0 36.4 63.4 0.3

運輸・通信的職業 112 48 64 0

 100.0 42.9 57.1 0.0

保安的職業 49 32 16 1

 100.0 65.3 32.7 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 4 7 0

 100.0 36.4 63.6 0.0

サービス的職業 116 45 70 1

 100.0 38.8 60.3 0.9

その他 8 5 3 0

 100.0 62.5 37.5 0.0

無回答 6 2 4 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

１～４人 74 11 63 0

 100.0 14.9 85.1 0.0

５～９人 115 27 88 0

 100.0 23.5 76.5 0.0

１０～２９人 214 63 150 1

 100.0 29.4 70.1 0.5

３０～９９人 267 94 171 2

 100.0 35.2 64.0 0.7

１００～２９９人 257 105 152 0

 100.0 40.9 59.1 0.0

３００～９９９人 270 137 132 1

 100.0 50.7 48.9 0.4

１，０００人以上 465 286 179 0

 100.0 61.5 38.5 0.0

公務 168 108 59 1

 100.0 64.3 35.1 0.6

わからない 68 29 39 0

 100.0 42.6 57.4 0.0

無回答 41 18 23 0

 100.0 43.9 56.1 0.0

北海道 88 42 46 0

 100.0 47.7 52.3 0.0

東北 158 82 74 2

 100.0 51.9 46.8 1.3

関東 569 248 321 0

 100.0 43.6 56.4 0.0

北陸 121 56 65 0

 100.0 46.3 53.7 0.0

東山 91 36 55 0

 100.0 39.6 60.4 0.0

東海 200 90 110 0

 100.0 45.0 55.0 0.0

近畿 270 118 150 2

 100.0 43.7 55.6 0.7

中国 137 69 67 1

 100.0 50.4 48.9 0.7

四国 74 35 39 0

 100.0 47.3 52.7 0.0

北九州 132 61 71 0

 100.0 46.2 53.8 0.0

南九州 99 41 58 0

 100.0 41.4 58.6 0.0
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問 36 付問 

過去 1 年間に、あなたが受けた教育訓練の受講日数は合計でどのくらいですか。(○は１つ) 

 計 半

日

程

度

１

日

程

度

２

日

以

上～

１

週

間

未

満

１

週

間

以

上～

２

週

間

未

満

２

週

間

以

上～

１ヶ

月

未

満

１ヶ

月

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  878 81 205 408 91 48 28 16 1

 100.0 9.2 23.3 46.5 10.4 5.5 3.2 1.8 0.1

男性 620 56 153 278 71 35 14 12 1

 100.0 9.0 24.7 44.8 11.5 5.6 2.3 1.9 0.2

女性 258 25 52 130 20 13 14 4 0

 100.0 9.7 20.2 50.4 7.8 5.0 5.4 1.6 0.0

20代 137 16 27 58 12 10 9 4 1

 100.0 11.7 19.7 42.3 8.8 7.3 6.6 2.9 0.7

30代 248 22 55 116 27 16 7 5 0

 100.0 8.9 22.2 46.8 10.9 6.5 2.8 2.0 0.0

40代 252 23 59 122 29 9 6 4 0

 100.0 9.1 23.4 48.4 11.5 3.6 2.4 1.6 0.0

50代 213 16 51 103 23 11 6 3 0

 100.0 7.5 23.9 48.4 10.8 5.2 2.8 1.4 0.0

60代 28 4 13 9 0 2 0 0 0

 100.0 14.3 46.4 32.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

男性・20代 66 6 13 27 4 9 3 3 1

 100.0 9.1 19.7 40.9 6.1 13.6 4.5 4.5 1.5

男性・30代 182 18 40 78 23 13 6 4 0

 100.0 9.9 22.0 42.9 12.6 7.1 3.3 2.2 0.0

男性・40代 190 19 45 91 26 6 0 3 0

 100.0 10.0 23.7 47.9 13.7 3.2 0.0 1.6 0.0

男性・50代 160 10 43 76 18 6 5 2 0

 100.0 6.3 26.9 47.5 11.3 3.8 3.1 1.3 0.0

男性・60代 22 3 12 6 0 1 0 0 0

 100.0 13.6 54.5 27.3 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0

女性・20代 71 10 14 31 8 1 6 1 0

 100.0 14.1 19.7 43.7 11.3 1.4 8.5 1.4 0.0

女性・30代 66 4 15 38 4 3 1 1 0

 100.0 6.1 22.7 57.6 6.1 4.5 1.5 1.5 0.0

女性・40代 62 4 14 31 3 3 6 1 0

 100.0 6.5 22.6 50.0 4.8 4.8 9.7 1.6 0.0

女性・50代 53 6 8 27 5 5 1 1 0

 100.0 11.3 15.1 50.9 9.4 9.4 1.9 1.9 0.0

女性・60代 6 1 1 3 0 1 0 0 0

 100.0 16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

在学中 5 1 0 3 0 0 0 1 0

 100.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

中学卒 31 6 12 10 2 1 0 0 0

 100.0 19.4 38.7 32.3 6.5 3.2 0.0 0.0 0.0

高校卒 383 47 98 161 36 16 15 10 0

 100.0 12.3 25.6 42.0 9.4 4.2 3.9 2.6 0.0

短大・高専卒 112 13 16 65 9 6 3 0 0

 100.0 11.6 14.3 58.0 8.0 5.4 2.7 0.0 0.0

大卒以上 315 13 70 157 41 23 7 4 0

 100.0 4.1 22.2 49.8 13.0 7.3 2.2 1.3 0.0

無回答 32 1 9 12 3 2 3 1 1

 100.0 3.1 28.1 37.5 9.4 6.3 9.4 3.1 3.1

専門・技術的職業 228 13 48 117 26 11 9 4 0

 100.0 5.7 21.1 51.3 11.4 4.8 3.9 1.8 0.0

管理的職業 117 3 23 68 18 5 0 0 0

 100.0 2.6 19.7 58.1 15.4 4.3 0.0 0.0 0.0

事務的職業 168 21 46 73 14 9 3 2 0

 100.0 12.5 27.4 43.5 8.3 5.4 1.8 1.2 0.0

販売的職業 101 6 19 45 14 8 4 4 1

 100.0 5.9 18.8 44.6 13.9 7.9 4.0 4.0 1.0

技能工・生産工程に関わる職業 128 20 36 51 9 6 2 4 0

 100.0 15.6 28.1 39.8 7.0 4.7 1.6 3.1 0.0

運輸・通信的職業 48 11 16 15 1 2 2 1 0

 100.0 22.9 33.3 31.3 2.1 4.2 4.2 2.1 0.0

保安的職業 32 1 2 18 3 3 4 1 0

 100.0 3.1 6.3 56.3 9.4 9.4 12.5 3.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 4 0 1 2 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

サービス的職業 45 6 9 18 5 4 3 0 0

 100.0 13.3 20.0 40.0 11.1 8.9 6.7 0.0 0.0

その他 5 0 4 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 11 2 1 3 2 1 0 2 0

 100.0 18.2 9.1 27.3 18.2 9.1 0.0 18.2 0.0

５～９人 27 4 13 8 2 0 0 0 0

 100.0 14.8 48.1 29.6 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0

１０～２９人 63 9 13 28 4 5 2 2 0

 100.0 14.3 20.6 44.4 6.3 7.9 3.2 3.2 0.0

３０～９９人 94 10 27 42 8 3 4 0 0

 100.0 10.6 28.7 44.7 8.5 3.2 4.3 0.0 0.0

１００～２９９人 105 11 23 47 13 5 5 1 0

 100.0 10.5 21.9 44.8 12.4 4.8 4.8 1.0 0.0

３００～９９９人 137 11 26 77 10 8 3 2 0

 100.0 8.0 19.0 56.2 7.3 5.8 2.2 1.5 0.0

１，０００人以上 286 15 74 127 36 19 8 6 1

 100.0 5.2 25.9 44.4 12.6 6.6 2.8 2.1 0.3

公務 108 8 16 60 14 6 4 0 0

 100.0 7.4 14.8 55.6 13.0 5.6 3.7 0.0 0.0

わからない 29 5 8 10 2 1 1 2 0

 100.0 17.2 27.6 34.5 6.9 3.4 3.4 6.9 0.0

無回答 18 6 4 6 0 0 1 1 0

 100.0 33.3 22.2 33.3 0.0 0.0 5.6 5.6 0.0

北海道 42 6 8 22 4 1 1 0 0

 100.0 14.3 19.0 52.4 9.5 2.4 2.4 0.0 0.0

東北 82 6 17 36 12 4 2 4 1

 100.0 7.3 20.7 43.9 14.6 4.9 2.4 4.9 1.2

関東 248 26 60 116 24 14 6 2 0

 100.0 10.5 24.2 46.8 9.7 5.6 2.4 0.8 0.0

北陸 56 6 9 32 2 2 4 1 0

 100.0 10.7 16.1 57.1 3.6 3.6 7.1 1.8 0.0

東山 36 3 11 14 6 1 0 1 0

 100.0 8.3 30.6 38.9 16.7 2.8 0.0 2.8 0.0

東海 90 5 27 35 10 5 5 3 0

 100.0 5.6 30.0 38.9 11.1 5.6 5.6 3.3 0.0

近畿 118 8 28 59 10 8 3 2 0

 100.0 6.8 23.7 50.0 8.5 6.8 2.5 1.7 0.0

中国 69 8 15 34 5 5 1 1 0

 100.0 11.6 21.7 49.3 7.2 7.2 1.4 1.4 0.0

四国 35 1 6 23 2 1 1 1 0

 100.0 2.9 17.1 65.7 5.7 2.9 2.9 2.9 0.0

北九州 61 7 12 22 12 4 4 0 0

 100.0 11.5 19.7 36.1 19.7 6.6 6.6 0.0 0.0

南九州 41 5 12 15 4 3 1 1 0

 100.0 12.2 29.3 36.6 9.8 7.3 2.4 2.4 0.0

職
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問 37 今のあなたの仕事を未経験の新人が行うとしたら、どのくらいの期間で一通り仕事ができるよ

うになると思いますか。（○は１つ） 

 計 １ヶ

月

未

満

１ヶ

月～

半

年

未

満

半

年～

１

年

未

満

１

年～

２

年

未

満

２

年～

３

年

未

満

３

年～

５

年

未

満

５

年～

1

0

年

未

満

1

0

年

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 99 306 320 366 255 218 138 107 116 14

 100.0 5.1 15.8 16.5 18.9 13.2 11.2 7.1 5.5 6.0 0.7

男性 1358 54 184 198 252 181 177 118 98 88 8

 100.0 4.0 13.5 14.6 18.6 13.3 13.0 8.7 7.2 6.5 0.6

女性 581 45 122 122 114 74 41 20 9 28 6

 100.0 7.7 21.0 21.0 19.6 12.7 7.1 3.4 1.5 4.8 1.0

20代 292 14 66 52 70 36 24 6 4 20 0

 100.0 4.8 22.6 17.8 24.0 12.3 8.2 2.1 1.4 6.8 0.0

30代 552 23 88 97 126 70 67 43 14 21 3

 100.0 4.2 15.9 17.6 22.8 12.7 12.1 7.8 2.5 3.8 0.5

40代 537 23 73 75 94 83 63 56 35 30 5

 100.0 4.3 13.6 14.0 17.5 15.5 11.7 10.4 6.5 5.6 0.9

50代 461 27 65 83 64 54 55 29 43 36 5

 100.0 5.9 14.1 18.0 13.9 11.7 11.9 6.3 9.3 7.8 1.1

60代 97 12 14 13 12 12 9 4 11 9 1

 100.0 12.4 14.4 13.4 12.4 12.4 9.3 4.1 11.3 9.3 1.0

男性・20代 149 6 33 20 37 19 16 5 2 11 0

 100.0 4.0 22.1 13.4 24.8 12.8 10.7 3.4 1.3 7.4 0.0

男性・30代 399 13 55 68 90 47 54 38 14 17 3

 100.0 3.3 13.8 17.0 22.6 11.8 13.5 9.5 3.5 4.3 0.8

男性・40代 396 13 47 48 72 59 53 46 32 23 3

 100.0 3.3 11.9 12.1 18.2 14.9 13.4 11.6 8.1 5.8 0.8

男性・50代 339 16 40 54 43 46 46 25 39 29 1

 100.0 4.7 11.8 15.9 12.7 13.6 13.6 7.4 11.5 8.6 0.3

男性・60代 75 6 9 8 10 10 8 4 11 8 1

 100.0 8.0 12.0 10.7 13.3 13.3 10.7 5.3 14.7 10.7 1.3

女性・20代 143 8 33 32 33 17 8 1 2 9 0

 100.0 5.6 23.1 22.4 23.1 11.9 5.6 0.7 1.4 6.3 0.0

女性・30代 153 10 33 29 36 23 13 5 0 4 0

 100.0 6.5 21.6 19.0 23.5 15.0 8.5 3.3 0.0 2.6 0.0

女性・40代 141 10 26 27 22 24 10 10 3 7 2

 100.0 7.1 18.4 19.1 15.6 17.0 7.1 7.1 2.1 5.0 1.4

女性・50代 122 11 25 29 21 8 9 4 4 7 4

 100.0 9.0 20.5 23.8 17.2 6.6 7.4 3.3 3.3 5.7 3.3

女性・60代 22 6 5 5 2 2 1 0 0 1 0

 100.0 27.3 22.7 22.7 9.1 9.1 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0

在学中 9 1 3 1 2 0 2 0 0 0 0

 100.0 11.1 33.3 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 10 17 11 11 10 17 7 2 10 1

 100.0 10.4 17.7 11.5 11.5 10.4 17.7 7.3 2.1 10.4 1.0

高校卒 900 58 174 171 142 105 88 62 34 57 9

 100.0 6.4 19.3 19.0 15.8 11.7 9.8 6.9 3.8 6.3 1.0

短大・高専卒 211 12 34 30 39 34 26 16 10 10 0

 100.0 5.7 16.1 14.2 18.5 16.1 12.3 7.6 4.7 4.7 0.0

大卒以上 625 13 67 93 152 87 71 49 57 34 2

 100.0 2.1 10.7 14.9 24.3 13.9 11.4 7.8 9.1 5.4 0.3

無回答 98 5 11 14 20 19 14 4 4 5 2

 100.0 5.1 11.2 14.3 20.4 19.4 14.3 4.1 4.1 5.1 2.0

専門・技術的職業 443 7 38 60 99 67 66 42 27 33 4

 100.0 1.6 8.6 13.5 22.3 15.1 14.9 9.5 6.1 7.4 0.9

管理的職業 214 1 6 18 28 32 39 28 48 12 2

 100.0 0.5 2.8 8.4 13.1 15.0 18.2 13.1 22.4 5.6 0.9

事務的職業 401 23 84 91 95 53 22 12 6 15 0

 100.0 5.7 20.9 22.7 23.7 13.2 5.5 3.0 1.5 3.7 0.0

販売的職業 227 10 52 35 46 39 18 14 4 6 3

 100.0 4.4 22.9 15.4 20.3 17.2 7.9 6.2 1.8 2.6 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 20 45 55 60 45 51 29 17 28 2

 100.0 5.7 12.8 15.6 17.0 12.8 14.5 8.2 4.8 8.0 0.6

運輸・通信的職業 112 18 42 23 10 7 6 1 0 5 0

 100.0 16.1 37.5 20.5 8.9 6.3 5.4 0.9 0.0 4.5 0.0

保安的職業 49 4 8 5 9 2 7 3 3 6 2

 100.0 8.2 16.3 10.2 18.4 4.1 14.3 6.1 6.1 12.2 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 1 1 1 1 3 1 1 1 1 0

 100.0 9.1 9.1 9.1 9.1 27.3 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0

サービス的職業 116 14 28 30 14 7 8 6 1 7 1

 100.0 12.1 24.1 25.9 12.1 6.0 6.9 5.2 0.9 6.0 0.9

その他 8 1 2 0 2 0 0 1 0 2 0

 100.0 12.5 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0

無回答 6 0 0 2 2 0 0 1 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 5 9 13 14 5 13 2 3 10 0

 100.0 6.8 12.2 17.6 18.9 6.8 17.6 2.7 4.1 13.5 0.0

５～９人 115 4 15 21 17 19 20 6 4 8 1

 100.0 3.5 13.0 18.3 14.8 16.5 17.4 5.2 3.5 7.0 0.9

１０～２９人 214 25 40 35 29 27 28 16 7 6 1

 100.0 11.7 18.7 16.4 13.6 12.6 13.1 7.5 3.3 2.8 0.5

３０～９９人 267 18 44 50 59 27 27 23 10 8 1

 100.0 6.7 16.5 18.7 22.1 10.1 10.1 8.6 3.7 3.0 0.4

１００～２９９人 257 12 47 32 51 41 29 19 14 11 1

 100.0 4.7 18.3 12.5 19.8 16.0 11.3 7.4 5.4 4.3 0.4

３００～９９９人 270 8 37 46 59 41 21 21 20 15 2

 100.0 3.0 13.7 17.0 21.9 15.2 7.8 7.8 7.4 5.6 0.7

１，０００人以上 465 12 74 75 81 60 62 39 30 26 6

 100.0 2.6 15.9 16.1 17.4 12.9 13.3 8.4 6.5 5.6 1.3

公務 168 4 17 25 42 23 14 10 17 15 1

 100.0 2.4 10.1 14.9 25.0 13.7 8.3 6.0 10.1 8.9 0.6

わからない 68 9 16 15 7 3 2 0 2 14 0

 100.0 13.2 23.5 22.1 10.3 4.4 2.9 0.0 2.9 20.6 0.0

無回答 41 2 7 8 7 9 2 2 0 3 1

 100.0 4.9 17.1 19.5 17.1 22.0 4.9 4.9 0.0 7.3 2.4

北海道 88 0 11 13 17 12 15 9 8 3 0

 100.0 0.0 12.5 14.8 19.3 13.6 17.0 10.2 9.1 3.4 0.0

東北 158 12 22 21 39 22 16 8 5 10 3

 100.0 7.6 13.9 13.3 24.7 13.9 10.1 5.1 3.2 6.3 1.9

関東 569 26 89 84 112 72 63 49 37 33 4

 100.0 4.6 15.6 14.8 19.7 12.7 11.1 8.6 6.5 5.8 0.7

北陸 121 7 22 22 18 14 11 10 6 11 0

 100.0 5.8 18.2 18.2 14.9 11.6 9.1 8.3 5.0 9.1 0.0

東山 91 4 18 18 15 11 11 3 4 6 1

 100.0 4.4 19.8 19.8 16.5 12.1 12.1 3.3 4.4 6.6 1.1

東海 200 13 38 19 38 28 25 14 11 14 0

 100.0 6.5 19.0 9.5 19.0 14.0 12.5 7.0 5.5 7.0 0.0

近畿 270 10 42 53 56 34 30 20 10 12 3

 100.0 3.7 15.6 19.6 20.7 12.6 11.1 7.4 3.7 4.4 1.1

中国 137 10 18 21 20 18 21 5 12 11 1

 100.0 7.3 13.1 15.3 14.6 13.1 15.3 3.6 8.8 8.0 0.7

四国 74 3 7 13 13 15 6 6 5 5 1

 100.0 4.1 9.5 17.6 17.6 20.3 8.1 8.1 6.8 6.8 1.4

北九州 132 9 21 29 22 16 11 10 6 7 1

 100.0 6.8 15.9 22.0 16.7 12.1 8.3 7.6 4.5 5.3 0.8

南九州 99 5 18 27 16 13 9 4 3 4 0

 100.0 5.1 18.2 27.3 16.2 13.1 9.1 4.0 3.0 4.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 38 最後に卒業した学校で習った知識や技術は、あなたの今の仕事に、どの程度役に立っています

か。（○は１つ） 

 計 と

て

も

役

に

立っ

て

い

る

あ

る

程

度

役

に

立っ

て

い

る

あ

ま

り

役

に

立っ

て

い

な

い

まっ

た

く

役

に

立っ

て

い

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 194 582 593 445 109 16

 100.0 10.0 30.0 30.6 22.9 5.6 0.8

男性 1358 101 395 443 335 75 9

 100.0 7.4 29.1 32.6 24.7 5.5 0.7

女性 581 93 187 150 110 34 7

 100.0 16.0 32.2 25.8 18.9 5.9 1.2

20代 292 29 96 83 70 14 0

 100.0 9.9 32.9 28.4 24.0 4.8 0.0

30代 552 46 157 180 135 31 3

 100.0 8.3 28.4 32.6 24.5 5.6 0.5

40代 537 61 159 160 124 27 6

 100.0 11.4 29.6 29.8 23.1 5.0 1.1

50代 461 49 138 142 98 29 5

 100.0 10.6 29.9 30.8 21.3 6.3 1.1

60代 97 9 32 28 18 8 2

 100.0 9.3 33.0 28.9 18.6 8.2 2.1

男性・20代 149 8 41 45 46 9 0

 100.0 5.4 27.5 30.2 30.9 6.0 0.0

男性・30代 399 27 113 132 101 23 3

 100.0 6.8 28.3 33.1 25.3 5.8 0.8

男性・40代 396 30 114 133 97 18 4

 100.0 7.6 28.8 33.6 24.5 4.5 1.0

男性・50代 339 29 106 110 74 19 1

 100.0 8.6 31.3 32.4 21.8 5.6 0.3

男性・60代 75 7 21 23 17 6 1

 100.0 9.3 28.0 30.7 22.7 8.0 1.3

女性・20代 143 21 55 38 24 5 0

 100.0 14.7 38.5 26.6 16.8 3.5 0.0

女性・30代 153 19 44 48 34 8 0

 100.0 12.4 28.8 31.4 22.2 5.2 0.0

女性・40代 141 31 45 27 27 9 2

 100.0 22.0 31.9 19.1 19.1 6.4 1.4

女性・50代 122 20 32 32 24 10 4

 100.0 16.4 26.2 26.2 19.7 8.2 3.3

女性・60代 22 2 11 5 1 2 1

 100.0 9.1 50.0 22.7 4.5 9.1 4.5

在学中 9 5 2 1 1 0 0

 100.0 55.6 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0

中学卒 96 8 19 21 35 12 1

 100.0 8.3 19.8 21.9 36.5 12.5 1.0

高校卒 900 75 264 257 233 61 10

 100.0 8.3 29.3 28.6 25.9 6.8 1.1

短大・高専卒 211 29 72 64 43 3 0

 100.0 13.7 34.1 30.3 20.4 1.4 0.0

大卒以上 625 70 194 217 116 26 2

 100.0 11.2 31.0 34.7 18.6 4.2 0.3

無回答 98 7 31 33 17 7 3

 100.0 7.1 31.6 33.7 17.3 7.1 3.1

専門・技術的職業 443 117 181 89 42 10 4

 100.0 26.4 40.9 20.1 9.5 2.3 0.9

管理的職業 214 23 80 75 29 5 2

 100.0 10.7 37.4 35.0 13.6 2.3 0.9

事務的職業 401 13 114 153 90 31 0

 100.0 3.2 28.4 38.2 22.4 7.7 0.0

販売的職業 227 15 48 81 70 9 4

 100.0 6.6 21.1 35.7 30.8 4.0 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 14 87 110 111 28 2

 100.0 4.0 24.7 31.3 31.5 8.0 0.6

運輸・通信的職業 112 2 17 32 50 11 0

 100.0 1.8 15.2 28.6 44.6 9.8 0.0

保安的職業 49 1 13 16 11 6 2

 100.0 2.0 26.5 32.7 22.4 12.2 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 0 3 6 1 1 0

 100.0 0.0 27.3 54.5 9.1 9.1 0.0

サービス的職業 116 9 33 27 39 6 2

 100.0 7.8 28.4 23.3 33.6 5.2 1.7

その他 8 0 2 3 2 1 0

 100.0 0.0 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0

無回答 6 0 4 1 0 1 0

 100.0 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 6 27 16 24 1 0

 100.0 8.1 36.5 21.6 32.4 1.4 0.0

５～９人 115 17 31 37 19 9 2

 100.0 14.8 27.0 32.2 16.5 7.8 1.7

１０～２９人 214 14 55 62 63 18 2

 100.0 6.5 25.7 29.0 29.4 8.4 0.9

３０～９９人 267 26 78 82 65 15 1

 100.0 9.7 29.2 30.7 24.3 5.6 0.4

１００～２９９人 257 27 81 80 54 13 2

 100.0 10.5 31.5 31.1 21.0 5.1 0.8

３００～９９９人 270 39 79 75 62 14 1

 100.0 14.4 29.3 27.8 23.0 5.2 0.4

１，０００人以上 465 38 146 156 105 14 6

 100.0 8.2 31.4 33.5 22.6 3.0 1.3

公務 168 18 61 56 20 12 1

 100.0 10.7 36.3 33.3 11.9 7.1 0.6

わからない 68 8 12 17 21 10 0

 100.0 11.8 17.6 25.0 30.9 14.7 0.0

無回答 41 1 12 12 12 3 1

 100.0 2.4 29.3 29.3 29.3 7.3 2.4

北海道 88 10 23 34 14 7 0

 100.0 11.4 26.1 38.6 15.9 8.0 0.0

東北 158 12 48 53 28 13 4

 100.0 7.6 30.4 33.5 17.7 8.2 2.5

関東 569 61 158 190 131 25 4

 100.0 10.7 27.8 33.4 23.0 4.4 0.7

北陸 121 15 35 37 26 8 0

 100.0 12.4 28.9 30.6 21.5 6.6 0.0

東山 91 7 26 27 24 5 2

 100.0 7.7 28.6 29.7 26.4 5.5 2.2

東海 200 12 70 51 53 14 0

 100.0 6.0 35.0 25.5 26.5 7.0 0.0

近畿 270 18 86 84 65 14 3

 100.0 6.7 31.9 31.1 24.1 5.2 1.1

中国 137 21 36 37 36 6 1

 100.0 15.3 26.3 27.0 26.3 4.4 0.7

四国 74 9 22 22 17 3 1

 100.0 12.2 29.7 29.7 23.0 4.1 1.4

北九州 132 16 40 34 32 9 1

 100.0 12.1 30.3 25.8 24.2 6.8 0.8

南九州 99 13 38 24 19 5 0

 100.0 13.1 38.4 24.2 19.2 5.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 39 

あなたの能力や知識は、別の仕事でも役立つと思いますか。（○は１つ） 

 計 と

て

も

役

に

立

つ

あ

る

程

度

役

に

立

つ

あ

ま

り

役

に

立

た

な

い まっ

た

く

役

に

立

た

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 157 1051 380 76 263 12

 100.0 8.1 54.2 19.6 3.9 13.6 0.6

男性 1358 99 742 271 63 175 8

 100.0 7.3 54.6 20.0 4.6 12.9 0.6

女性 581 58 309 109 13 88 4

 100.0 10.0 53.2 18.8 2.2 15.1 0.7

20代 292 24 144 65 13 46 0

 100.0 8.2 49.3 22.3 4.5 15.8 0.0

30代 552 41 304 110 16 77 4

 100.0 7.4 55.1 19.9 2.9 13.9 0.7

40代 537 41 278 108 25 82 3

 100.0 7.6 51.8 20.1 4.7 15.3 0.6

50代 461 41 269 84 19 44 4

 100.0 8.9 58.4 18.2 4.1 9.5 0.9

60代 97 10 56 13 3 14 1

 100.0 10.3 57.7 13.4 3.1 14.4 1.0

男性・20代 149 12 68 36 10 23 0

 100.0 8.1 45.6 24.2 6.7 15.4 0.0

男性・30代 399 26 221 77 12 59 4

 100.0 6.5 55.4 19.3 3.0 14.8 1.0

男性・40代 396 26 207 85 21 55 2

 100.0 6.6 52.3 21.5 5.3 13.9 0.5

男性・50代 339 29 200 63 17 29 1

 100.0 8.6 59.0 18.6 5.0 8.6 0.3

男性・60代 75 6 46 10 3 9 1

 100.0 8.0 61.3 13.3 4.0 12.0 1.3

女性・20代 143 12 76 29 3 23 0

 100.0 8.4 53.1 20.3 2.1 16.1 0.0

女性・30代 153 15 83 33 4 18 0

 100.0 9.8 54.2 21.6 2.6 11.8 0.0

女性・40代 141 15 71 23 4 27 1

 100.0 10.6 50.4 16.3 2.8 19.1 0.7

女性・50代 122 12 69 21 2 15 3

 100.0 9.8 56.6 17.2 1.6 12.3 2.5

女性・60代 22 4 10 3 0 5 0

 100.0 18.2 45.5 13.6 0.0 22.7 0.0

在学中 9 2 5 2 0 0 0

 100.0 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 8 45 18 5 19 1

 100.0 8.3 46.9 18.8 5.2 19.8 1.0

高校卒 900 67 460 191 37 139 6

 100.0 7.4 51.1 21.2 4.1 15.4 0.7

短大・高専卒 211 21 132 31 3 24 0

 100.0 10.0 62.6 14.7 1.4 11.4 0.0

大卒以上 625 53 356 119 26 68 3

 100.0 8.5 57.0 19.0 4.2 10.9 0.5

無回答 98 6 53 19 5 13 2

 100.0 6.1 54.1 19.4 5.1 13.3 2.0

専門・技術的職業 443 49 252 83 14 44 1

 100.0 11.1 56.9 18.7 3.2 9.9 0.2

管理的職業 214 25 131 33 6 17 2

 100.0 11.7 61.2 15.4 2.8 7.9 0.9

事務的職業 401 15 229 83 15 58 1

 100.0 3.7 57.1 20.7 3.7 14.5 0.2

販売的職業 227 26 130 42 5 21 3

 100.0 11.5 57.3 18.5 2.2 9.3 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 19 163 75 22 71 2

 100.0 5.4 46.3 21.3 6.3 20.2 0.6

運輸・通信的職業 112 4 60 31 2 14 1

 100.0 3.6 53.6 27.7 1.8 12.5 0.9

保安的職業 49 6 22 8 5 7 1

 100.0 12.2 44.9 16.3 10.2 14.3 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 6 5 0 0 0

 100.0 0.0 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 13 51 18 7 26 1

 100.0 11.2 44.0 15.5 6.0 22.4 0.9

その他 8 0 4 2 0 2 0

 100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0

無回答 6 0 3 0 0 3 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

１～４人 74 6 45 12 1 10 0

 100.0 8.1 60.8 16.2 1.4 13.5 0.0

５～９人 115 11 62 21 2 19 0

 100.0 9.6 53.9 18.3 1.7 16.5 0.0

１０～２９人 214 15 117 39 7 35 1

 100.0 7.0 54.7 18.2 3.3 16.4 0.5

３０～９９人 267 16 151 56 9 35 0

 100.0 6.0 56.6 21.0 3.4 13.1 0.0

１００～２９９人 257 25 124 55 11 40 2

 100.0 9.7 48.2 21.4 4.3 15.6 0.8

３００～９９９人 270 31 146 46 11 35 1

 100.0 11.5 54.1 17.0 4.1 13.0 0.4

１，０００人以上 465 40 268 99 18 34 6

 100.0 8.6 57.6 21.3 3.9 7.3 1.3

公務 168 8 94 34 10 21 1

 100.0 4.8 56.0 20.2 6.0 12.5 0.6

わからない 68 3 23 8 5 29 0

 100.0 4.4 33.8 11.8 7.4 42.6 0.0

無回答 41 2 21 10 2 5 1

 100.0 4.9 51.2 24.4 4.9 12.2 2.4

北海道 88 8 57 12 1 10 0

 100.0 9.1 64.8 13.6 1.1 11.4 0.0

東北 158 15 81 30 7 22 3

 100.0 9.5 51.3 19.0 4.4 13.9 1.9

関東 569 42 326 117 16 64 4

 100.0 7.4 57.3 20.6 2.8 11.2 0.7

北陸 121 11 62 25 4 19 0

 100.0 9.1 51.2 20.7 3.3 15.7 0.0

東山 91 6 52 14 7 12 0

 100.0 6.6 57.1 15.4 7.7 13.2 0.0

東海 200 13 105 43 10 29 0

 100.0 6.5 52.5 21.5 5.0 14.5 0.0

近畿 270 21 141 53 19 34 2

 100.0 7.8 52.2 19.6 7.0 12.6 0.7

中国 137 15 68 22 6 25 1

 100.0 10.9 49.6 16.1 4.4 18.2 0.7

四国 74 3 40 16 1 13 1

 100.0 4.1 54.1 21.6 1.4 17.6 1.4

北九州 132 15 63 29 3 21 1

 100.0 11.4 47.7 22.0 2.3 15.9 0.8

南九州 99 8 56 19 2 14 0

 100.0 8.1 56.6 19.2 2.0 14.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 40 

あなたは、仕事に役立つ能力や知識を高めたいと思いますか。（○は１つ） 

 計 そ

う

思

う

あ

る

程

度

そ

う

思

う

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い そ

う

思

わ

な

い

無

回

答

合計  1939 961 787 138 42 11

 100.0 49.6 40.6 7.1 2.2 0.6

男性 1358 664 559 101 27 7

 100.0 48.9 41.2 7.4 2.0 0.5

女性 581 297 228 37 15 4

 100.0 51.1 39.2 6.4 2.6 0.7

20代 292 176 93 20 3 0

 100.0 60.3 31.8 6.8 1.0 0.0

30代 552 319 203 18 9 3

 100.0 57.8 36.8 3.3 1.6 0.5

40代 537 260 227 40 7 3

 100.0 48.4 42.3 7.4 1.3 0.6

50代 461 179 220 41 17 4

 100.0 38.8 47.7 8.9 3.7 0.9

60代 97 27 44 19 6 1

 100.0 27.8 45.4 19.6 6.2 1.0

男性・20代 149 97 42 9 1 0

 100.0 65.1 28.2 6.0 0.7 0.0

男性・30代 399 229 147 14 6 3

 100.0 57.4 36.8 3.5 1.5 0.8

男性・40代 396 187 176 28 3 2

 100.0 47.2 44.4 7.1 0.8 0.5

男性・50代 339 132 163 31 12 1

 100.0 38.9 48.1 9.1 3.5 0.3

男性・60代 75 19 31 19 5 1

 100.0 25.3 41.3 25.3 6.7 1.3

女性・20代 143 79 51 11 2 0

 100.0 55.2 35.7 7.7 1.4 0.0

女性・30代 153 90 56 4 3 0

 100.0 58.8 36.6 2.6 2.0 0.0

女性・40代 141 73 51 12 4 1

 100.0 51.8 36.2 8.5 2.8 0.7

女性・50代 122 47 57 10 5 3

 100.0 38.5 46.7 8.2 4.1 2.5

女性・60代 22 8 13 0 1 0

 100.0 36.4 59.1 0.0 4.5 0.0

在学中 9 8 0 0 1 0

 100.0 88.9 0.0 0.0 11.1 0.0

中学卒 96 31 39 21 4 1

 100.0 32.3 40.6 21.9 4.2 1.0

高校卒 900 385 408 74 27 6

 100.0 42.8 45.3 8.2 3.0 0.7

短大・高専卒 211 114 84 11 2 0

 100.0 54.0 39.8 5.2 0.9 0.0

大卒以上 625 380 215 23 4 3

 100.0 60.8 34.4 3.7 0.6 0.5

無回答 98 43 41 9 4 1

 100.0 43.9 41.8 9.2 4.1 1.0

専門・技術的職業 443 274 154 13 1 1

 100.0 61.9 34.8 2.9 0.2 0.2

管理的職業 214 128 77 4 3 2

 100.0 59.8 36.0 1.9 1.4 0.9

事務的職業 401 184 177 27 12 1

 100.0 45.9 44.1 6.7 3.0 0.2

販売的職業 227 120 87 14 3 3

 100.0 52.9 38.3 6.2 1.3 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 125 163 46 16 2

 100.0 35.5 46.3 13.1 4.5 0.6

運輸・通信的職業 112 31 57 22 2 0

 100.0 27.7 50.9 19.6 1.8 0.0

保安的職業 49 26 15 6 1 1

 100.0 53.1 30.6 12.2 2.0 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 6 0 0 0

 100.0 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 59 46 6 4 1

 100.0 50.9 39.7 5.2 3.4 0.9

その他 8 6 2 0 0 0

 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 3 3 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 32 32 7 3 0

 100.0 43.2 43.2 9.5 4.1 0.0

５～９人 115 52 48 10 5 0

 100.0 45.2 41.7 8.7 4.3 0.0

１０～２９人 214 89 96 22 6 1

 100.0 41.6 44.9 10.3 2.8 0.5

３０～９９人 267 127 118 18 4 0

 100.0 47.6 44.2 6.7 1.5 0.0

１００～２９９人 257 128 104 16 7 2

 100.0 49.8 40.5 6.2 2.7 0.8

３００～９９９人 270 145 106 15 3 1

 100.0 53.7 39.3 5.6 1.1 0.4

１，０００人以上 465 244 183 28 5 5

 100.0 52.5 39.4 6.0 1.1 1.1

公務 168 100 55 9 3 1

 100.0 59.5 32.7 5.4 1.8 0.6

わからない 68 28 27 8 5 0

 100.0 41.2 39.7 11.8 7.4 0.0

無回答 41 16 18 5 1 1

 100.0 39.0 43.9 12.2 2.4 2.4

北海道 88 44 38 5 1 0

 100.0 50.0 43.2 5.7 1.1 0.0

東北 158 77 59 14 5 3

 100.0 48.7 37.3 8.9 3.2 1.9

関東 569 306 212 38 9 4

 100.0 53.8 37.3 6.7 1.6 0.7

北陸 121 47 61 9 4 0

 100.0 38.8 50.4 7.4 3.3 0.0

東山 91 43 45 0 3 0

 100.0 47.3 49.5 0.0 3.3 0.0

東海 200 89 86 20 5 0

 100.0 44.5 43.0 10.0 2.5 0.0

近畿 270 135 108 18 7 2

 100.0 50.0 40.0 6.7 2.6 0.7

中国 137 63 56 14 4 0

 100.0 46.0 40.9 10.2 2.9 0.0

四国 74 37 32 4 0 1

 100.0 50.0 43.2 5.4 0.0 1.4

北九州 132 66 52 11 2 1

 100.0 50.0 39.4 8.3 1.5 0.8

南九州 99 54 38 5 2 0

 100.0 54.5 38.4 5.1 2.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 41 過去１年間に、自ら進んで今の仕事やこれから就きたい仕事にかかわる勉強（講座・通信教育

の受講、講習会・勉強会への参加、自学・自習などによる自己啓発）をしましたか。（○は１つ） 

 計 し

た

し

な

かっ

た

無

回

答

合計  1939 819 1109 11

 100.0 42.2 57.2 0.6

男性 1358 517 834 7

 100.0 38.1 61.4 0.5

女性 581 302 275 4

 100.0 52.0 47.3 0.7

20代 292 140 152 0

 100.0 47.9 52.1 0.0

30代 552 256 293 3

 100.0 46.4 53.1 0.5

40代 537 216 319 2

 100.0 40.2 59.4 0.4

50代 461 184 273 4

 100.0 39.9 59.2 0.9

60代 97 23 72 2

 100.0 23.7 74.2 2.1

男性・20代 149 63 86 0

 100.0 42.3 57.7 0.0

男性・30代 399 178 218 3

 100.0 44.6 54.6 0.8

男性・40代 396 139 256 1

 100.0 35.1 64.6 0.3

男性・50代 339 122 216 1

 100.0 36.0 63.7 0.3

男性・60代 75 15 58 2

 100.0 20.0 77.3 2.7

女性・20代 143 77 66 0

 100.0 53.8 46.2 0.0

女性・30代 153 78 75 0

 100.0 51.0 49.0 0.0

女性・40代 141 77 63 1

 100.0 54.6 44.7 0.7

女性・50代 122 62 57 3

 100.0 50.8 46.7 2.5

女性・60代 22 8 14 0

 100.0 36.4 63.6 0.0

在学中 9 6 3 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

中学卒 96 18 77 1

 100.0 18.8 80.2 1.0

高校卒 900 326 568 6

 100.0 36.2 63.1 0.7

短大・高専卒 211 114 97 0

 100.0 54.0 46.0 0.0

大卒以上 625 323 300 2

 100.0 51.7 48.0 0.3

無回答 98 32 64 2

 100.0 32.7 65.3 2.0

専門・技術的職業 443 275 167 1

 100.0 62.1 37.7 0.2

管理的職業 214 105 107 2

 100.0 49.1 50.0 0.9

事務的職業 401 159 242 0

 100.0 39.7 60.3 0.0

販売的職業 227 99 125 3

 100.0 43.6 55.1 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 86 263 3

 100.0 24.4 74.7 0.9

運輸・通信的職業 112 21 91 0

 100.0 18.8 81.3 0.0

保安的職業 49 20 28 1

 100.0 40.8 57.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 9 0

 100.0 18.2 81.8 0.0

サービス的職業 116 48 67 1

 100.0 41.4 57.8 0.9

その他 8 3 5 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

無回答 6 1 5 0

 100.0 16.7 83.3 0.0

１～４人 74 25 49 0

 100.0 33.8 66.2 0.0

５～９人 115 31 84 0

 100.0 27.0 73.0 0.0

１０～２９人 214 72 141 1

 100.0 33.6 65.9 0.5

３０～９９人 267 96 170 1

 100.0 36.0 63.7 0.4

１００～２９９人 257 108 148 1

 100.0 42.0 57.6 0.4

３００～９９９人 270 132 137 1

 100.0 48.9 50.7 0.4

１，０００人以上 465 244 216 5

 100.0 52.5 46.5 1.1

公務 168 86 81 1

 100.0 51.2 48.2 0.6

わからない 68 18 50 0

 100.0 26.5 73.5 0.0

無回答 41 7 33 1

 100.0 17.1 80.5 2.4

北海道 88 33 55 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

東北 158 57 97 4

 100.0 36.1 61.4 2.5

関東 569 238 327 4

 100.0 41.8 57.5 0.7

北陸 121 51 70 0

 100.0 42.1 57.9 0.0

東山 91 38 53 0

 100.0 41.8 58.2 0.0

東海 200 82 118 0

 100.0 41.0 59.0 0.0

近畿 270 128 140 2

 100.0 47.4 51.9 0.7

中国 137 62 75 0

 100.0 45.3 54.7 0.0

四国 74 23 51 0

 100.0 31.1 68.9 0.0

北九州 132 66 65 1

 100.0 50.0 49.2 0.8

南九州 99 41 58 0

 100.0 41.4 58.6 0.0
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問 41付問 1 あなたが自己啓発を行った目的は何ですか。該当するものすべてに○をご記入ください。

（○はいくつでも）また、最も重要な理由を１つだけ選んで◎をつけてください。（◎は１つ） 
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合計  819 671 161 97 49 279 56 31 18 49 4 0

 100.0 81.9 19.7 11.8 6.0 34.1 6.8 3.8 2.2 6.0 0.5 0.0

男性 517 422 88 78 40 184 30 21 14 32 2 0

 100.0 81.6 17.0 15.1 7.7 35.6 5.8 4.1 2.7 6.2 0.4 0.0

女性 302 249 73 19 9 95 26 10 4 17 2 0

 100.0 82.5 24.2 6.3 3.0 31.5 8.6 3.3 1.3 5.6 0.7 0.0

20代 140 110 42 24 6 56 22 6 4 3 1 0

 100.0 78.6 30.0 17.1 4.3 40.0 15.7 4.3 2.9 2.1 0.7 0.0

30代 256 207 59 29 17 95 17 13 8 7 1 0

 100.0 80.9 23.0 11.3 6.6 37.1 6.6 5.1 3.1 2.7 0.4 0.0

40代 216 176 36 28 13 75 13 9 5 12 1 0

 100.0 81.5 16.7 13.0 6.0 34.7 6.0 4.2 2.3 5.6 0.5 0.0

50代 184 157 21 15 12 48 4 3 1 23 1 0

 100.0 85.3 11.4 8.2 6.5 26.1 2.2 1.6 0.5 12.5 0.5 0.0

60代 23 21 3 1 1 5 0 0 0 4 0 0

 100.0 91.3 13.0 4.3 4.3 21.7 0.0 0.0 0.0 17.4 0.0 0.0

男性・20代 63 50 17 15 4 28 11 3 2 0 0 0

 100.0 79.4 27.0 23.8 6.3 44.4 17.5 4.8 3.2 0.0 0.0 0.0

男性・30代 178 142 35 27 13 72 9 10 7 6 0 0

 100.0 79.8 19.7 15.2 7.3 40.4 5.1 5.6 3.9 3.4 0.0 0.0

男性・40代 139 113 19 24 13 50 8 6 4 8 1 0

 100.0 81.3 13.7 17.3 9.4 36.0 5.8 4.3 2.9 5.8 0.7 0.0

男性・50代 122 103 15 11 9 31 2 2 1 16 1 0

 100.0 84.4 12.3 9.0 7.4 25.4 1.6 1.6 0.8 13.1 0.8 0.0

男性・60代 15 14 2 1 1 3 0 0 0 2 0 0

 100.0 93.3 13.3 6.7 6.7 20.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0

女性・20代 77 60 25 9 2 28 11 3 2 3 1 0

 100.0 77.9 32.5 11.7 2.6 36.4 14.3 3.9 2.6 3.9 1.3 0.0

女性・30代 78 65 24 2 4 23 8 3 1 1 1 0

 100.0 83.3 30.8 2.6 5.1 29.5 10.3 3.8 1.3 1.3 1.3 0.0

女性・40代 77 63 17 4 0 25 5 3 1 4 0 0

 100.0 81.8 22.1 5.2 0.0 32.5 6.5 3.9 1.3 5.2 0.0 0.0

女性・50代 62 54 6 4 3 17 2 1 0 7 0 0

 100.0 87.1 9.7 6.5 4.8 27.4 3.2 1.6 0.0 11.3 0.0 0.0

女性・60代 8 7 1 0 0 2 0 0 0 2 0 0

 100.0 87.5 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

在学中 6 5 3 0 0 2 1 1 0 0 0 0

 100.0 83.3 50.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 18 16 3 4 4 8 1 0 0 0 0 0

 100.0 88.9 16.7 22.2 22.2 44.4 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 326 269 51 34 20 113 23 12 4 18 0 0

 100.0 82.5 15.6 10.4 6.1 34.7 7.1 3.7 1.2 5.5 0.0 0.0

短大・高専卒 114 97 21 8 3 30 7 4 2 5 0 0

 100.0 85.1 18.4 7.0 2.6 26.3 6.1 3.5 1.8 4.4 0.0 0.0

大卒以上 323 259 75 47 21 115 22 9 11 24 3 0

 100.0 80.2 23.2 14.6 6.5 35.6 6.8 2.8 3.4 7.4 0.9 0.0

無回答 32 25 8 4 1 11 2 5 1 2 1 0

 100.0 78.1 25.0 12.5 3.1 34.4 6.3 15.6 3.1 6.3 3.1 0.0

専門・技術的職業 275 248 56 21 13 85 16 4 9 11 1 0

 100.0 90.2 20.4 7.6 4.7 30.9 5.8 1.5 3.3 4.0 0.4 0.0

管理的職業 105 86 17 14 3 29 4 6 3 12 2 0

 100.0 81.9 16.2 13.3 2.9 27.6 3.8 5.7 2.9 11.4 1.9 0.0

事務的職業 159 113 34 20 12 62 12 8 1 14 1 0

 100.0 71.1 21.4 12.6 7.5 39.0 7.5 5.0 0.6 8.8 0.6 0.0

販売的職業 99 82 22 24 6 32 8 5 4 4 0 0

 100.0 82.8 22.2 24.2 6.1 32.3 8.1 5.1 4.0 4.0 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 86 66 9 10 7 35 9 2 0 6 0 0

 100.0 76.7 10.5 11.6 8.1 40.7 10.5 2.3 0.0 7.0 0.0 0.0

運輸・通信的職業 21 16 4 2 2 6 1 1 0 0 0 0

 100.0 76.2 19.0 9.5 9.5 28.6 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

保安的職業 20 17 4 5 3 7 2 1 0 0 0 0

 100.0 85.0 20.0 25.0 15.0 35.0 10.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 48 40 15 1 3 20 3 4 1 2 0 0

 100.0 83.3 31.3 2.1 6.3 41.7 6.3 8.3 2.1 4.2 0.0 0.0

その他 3 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 25 21 7 2 0 13 4 3 0 1 0 0

 100.0 84.0 28.0 8.0 0.0 52.0 16.0 12.0 0.0 4.0 0.0 0.0

５～９人 31 28 6 2 0 10 1 1 0 2 0 0

 100.0 90.3 19.4 6.5 0.0 32.3 3.2 3.2 0.0 6.5 0.0 0.0

１０～２９人 72 52 16 5 2 28 9 5 0 5 0 0

 100.0 72.2 22.2 6.9 2.8 38.9 12.5 6.9 0.0 6.9 0.0 0.0

３０～９９人 96 77 18 9 10 35 8 5 0 7 1 0

 100.0 80.2 18.8 9.4 10.4 36.5 8.3 5.2 0.0 7.3 1.0 0.0

１００～２９９人 108 88 23 10 3 43 9 4 3 5 0 0

 100.0 81.5 21.3 9.3 2.8 39.8 8.3 3.7 2.8 4.6 0.0 0.0

３００～９９９人 132 107 24 14 11 38 5 5 4 9 1 0

 100.0 81.1 18.2 10.6 8.3 28.8 3.8 3.8 3.0 6.8 0.8 0.0

１，０００人以上 244 201 52 44 13 83 13 5 11 11 1 0

 100.0 82.4 21.3 18.0 5.3 34.0 5.3 2.0 4.5 4.5 0.4 0.0

公務 86 75 9 8 6 19 4 3 0 8 1 0

 100.0 87.2 10.5 9.3 7.0 22.1 4.7 3.5 0.0 9.3 1.2 0.0

わからない 18 15 6 3 3 8 3 0 0 1 0 0

 100.0 83.3 33.3 16.7 16.7 44.4 16.7 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0

無回答 7 7 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北海道 33 30 2 4 3 13 0 0 0 0 0 0

 100.0 90.9 6.1 12.1 9.1 39.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 57 50 7 7 2 21 3 2 1 5 0 0

 100.0 87.7 12.3 12.3 3.5 36.8 5.3 3.5 1.8 8.8 0.0 0.0

関東 238 191 64 36 11 87 18 10 10 12 1 0

 100.0 80.3 26.9 15.1 4.6 36.6 7.6 4.2 4.2 5.0 0.4 0.0

北陸 51 46 9 2 2 14 2 1 0 2 0 0

 100.0 90.2 17.6 3.9 3.9 27.5 3.9 2.0 0.0 3.9 0.0 0.0

東山 38 30 5 1 3 15 4 3 2 4 0 0

 100.0 78.9 13.2 2.6 7.9 39.5 10.5 7.9 5.3 10.5 0.0 0.0

東海 82 66 16 10 6 22 8 5 3 5 2 0

 100.0 80.5 19.5 12.2 7.3 26.8 9.8 6.1 3.7 6.1 2.4 0.0

近畿 128 103 22 13 7 44 10 4 2 11 0 0

 100.0 80.5 17.2 10.2 5.5 34.4 7.8 3.1 1.6 8.6 0.0 0.0

中国 62 50 11 6 4 18 1 3 0 1 0 0

 100.0 80.6 17.7 9.7 6.5 29.0 1.6 4.8 0.0 1.6 0.0 0.0

四国 23 21 3 4 2 7 0 0 0 1 0 0

 100.0 91.3 13.0 17.4 8.7 30.4 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 0.0

北九州 66 50 16 10 6 25 6 3 0 4 1 0

 100.0 75.8 24.2 15.2 9.1 37.9 9.1 4.5 0.0 6.1 1.5 0.0

南九州 41 34 6 4 3 13 4 0 0 4 0 0

 100.0 82.9 14.6 9.8 7.3 31.7 9.8 0.0 0.0 9.8 0.0 0.0
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問 41付問 1 あなたが自己啓発を行った目的は何ですか。該当するものすべてに○をご記入ください。 

（○はいくつでも）また、最も重要な理由を１つだけ選んで◎をつけてください。（◎は１つ） 
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合計  819 445 42 18 6 106 14 8 5 17 4 154

 100.0 54.3 5.1 2.2 0.7 12.9 1.7 1.0 0.6 2.1 0.5 18.8

男性 517 275 24 14 5 67 8 7 5 12 2 98

 100.0 53.2 4.6 2.7 1.0 13.0 1.5 1.4 1.0 2.3 0.4 19.0

女性 302 170 18 4 1 39 6 1 0 5 2 56

 100.0 56.3 6.0 1.3 0.3 12.9 2.0 0.3 0.0 1.7 0.7 18.5

20代 140 55 13 4 2 23 7 1 1 0 1 33

 100.0 39.3 9.3 2.9 1.4 16.4 5.0 0.7 0.7 0.0 0.7 23.6

30代 256 129 17 7 3 37 3 3 2 1 1 53

 100.0 50.4 6.6 2.7 1.2 14.5 1.2 1.2 0.8 0.4 0.4 20.7

40代 216 133 7 5 0 24 4 3 1 4 1 34

 100.0 61.6 3.2 2.3 0.0 11.1 1.9 1.4 0.5 1.9 0.5 15.7

50代 184 113 5 2 1 20 0 1 1 11 1 29

 100.0 61.4 2.7 1.1 0.5 10.9 0.0 0.5 0.5 6.0 0.5 15.8

60代 23 15 0 0 0 2 0 0 0 1 0 5

 100.0 65.2 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 4.3 0.0 21.7

男性・20代 63 22 4 2 2 10 4 1 1 0 0 17

 100.0 34.9 6.3 3.2 3.2 15.9 6.3 1.6 1.6 0.0 0.0 27.0

男性・30代 178 88 11 7 2 29 1 3 2 0 0 35

 100.0 49.4 6.2 3.9 1.1 16.3 0.6 1.7 1.1 0.0 0.0 19.7

男性・40代 139 82 5 5 0 15 3 2 1 3 1 22

 100.0 59.0 3.6 3.6 0.0 10.8 2.2 1.4 0.7 2.2 0.7 15.8

男性・50代 122 73 4 0 1 11 0 1 1 9 1 21

 100.0 59.8 3.3 0.0 0.8 9.0 0.0 0.8 0.8 7.4 0.8 17.2

男性・60代 15 10 0 0 0 2 0 0 0 0 0 3

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

女性・20代 77 33 9 2 0 13 3 0 0 0 1 16

 100.0 42.9 11.7 2.6 0.0 16.9 3.9 0.0 0.0 0.0 1.3 20.8

女性・30代 78 41 6 0 1 8 2 0 0 1 1 18

 100.0 52.6 7.7 0.0 1.3 10.3 2.6 0.0 0.0 1.3 1.3 23.1

女性・40代 77 51 2 0 0 9 1 1 0 1 0 12

 100.0 66.2 2.6 0.0 0.0 11.7 1.3 1.3 0.0 1.3 0.0 15.6

女性・50代 62 40 1 2 0 9 0 0 0 2 0 8

 100.0 64.5 1.6 3.2 0.0 14.5 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 12.9

女性・60代 8 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

 100.0 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0

在学中 6 2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1

 100.0 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

中学卒 18 8 0 0 0 3 0 0 0 0 0 7

 100.0 44.4 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.9

高校卒 326 182 10 9 2 45 6 5 1 9 0 57

 100.0 55.8 3.1 2.8 0.6 13.8 1.8 1.5 0.3 2.8 0.0 17.5

短大・高専卒 114 75 4 1 0 11 2 0 0 2 0 19

 100.0 65.8 3.5 0.9 0.0 9.6 1.8 0.0 0.0 1.8 0.0 16.7

大卒以上 323 163 26 8 3 38 5 1 3 6 3 67

 100.0 50.5 8.0 2.5 0.9 11.8 1.5 0.3 0.9 1.9 0.9 20.7

無回答 32 15 1 0 1 8 0 2 1 0 1 3

 100.0 46.9 3.1 0.0 3.1 25.0 0.0 6.3 3.1 0.0 3.1 9.4

専門・技術的職業 275 173 13 2 1 31 3 0 2 3 1 46

 100.0 62.9 4.7 0.7 0.4 11.3 1.1 0.0 0.7 1.1 0.4 16.7

管理的職業 105 57 6 2 0 9 2 2 2 4 2 19

 100.0 54.3 5.7 1.9 0.0 8.6 1.9 1.9 1.9 3.8 1.9 18.1

事務的職業 159 75 11 5 2 27 3 0 0 5 1 30

 100.0 47.2 6.9 3.1 1.3 17.0 1.9 0.0 0.0 3.1 0.6 18.9

販売的職業 99 52 4 4 1 8 2 3 0 0 0 25

 100.0 52.5 4.0 4.0 1.0 8.1 2.0 3.0 0.0 0.0 0.0 25.3

技能工・生産工程に関わる職業 86 40 2 3 1 15 1 1 0 4 0 19

 100.0 46.5 2.3 3.5 1.2 17.4 1.2 1.2 0.0 4.7 0.0 22.1

運輸・通信的職業 21 13 1 0 0 3 0 0 0 0 0 4

 100.0 61.9 4.8 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.0

保安的職業 20 11 1 1 1 1 1 1 0 0 0 3

 100.0 55.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 5.0 0.0 0.0 0.0 15.0

農・林・漁業に関わる職業 2 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 48 22 4 1 0 10 1 1 1 1 0 7

 100.0 45.8 8.3 2.1 0.0 20.8 2.1 2.1 2.1 2.1 0.0 14.6

その他 3 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

無回答 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 25 10 0 0 0 5 0 0 0 0 0 10

 100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

５～９人 31 18 1 1 0 4 0 0 0 2 0 5

 100.0 58.1 3.2 3.2 0.0 12.9 0.0 0.0 0.0 6.5 0.0 16.1

１０～２９人 72 35 5 1 0 12 3 2 0 1 0 13

 100.0 48.6 6.9 1.4 0.0 16.7 4.2 2.8 0.0 1.4 0.0 18.1

３０～９９人 96 53 3 1 1 14 1 2 0 3 1 17

 100.0 55.2 3.1 1.0 1.0 14.6 1.0 2.1 0.0 3.1 1.0 17.7

１００～２９９人 108 57 7 1 0 17 2 1 1 0 0 22

 100.0 52.8 6.5 0.9 0.0 15.7 1.9 0.9 0.9 0.0 0.0 20.4

３００～９９９人 132 75 5 2 1 16 1 2 2 3 1 24

 100.0 56.8 3.8 1.5 0.8 12.1 0.8 1.5 1.5 2.3 0.8 18.2

１，０００人以上 244 125 15 10 2 29 6 1 2 7 1 46

 100.0 51.2 6.1 4.1 0.8 11.9 2.5 0.4 0.8 2.9 0.4 18.9

公務 86 57 4 2 2 5 1 0 0 1 1 13

 100.0 66.3 4.7 2.3 2.3 5.8 1.2 0.0 0.0 1.2 1.2 15.1

わからない 18 10 2 0 0 4 0 0 0 0 0 2

 100.0 55.6 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

無回答 7 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 100.0 71.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6

北海道 33 25 0 1 0 5 0 0 0 0 0 2

 100.0 75.8 0.0 3.0 0.0 15.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.1

東北 57 31 1 1 1 5 1 0 1 2 0 14

 100.0 54.4 1.8 1.8 1.8 8.8 1.8 0.0 1.8 3.5 0.0 24.6

関東 238 116 17 6 1 32 4 3 3 4 1 51

 100.0 48.7 7.1 2.5 0.4 13.4 1.7 1.3 1.3 1.7 0.4 21.4

北陸 51 36 3 0 0 6 0 0 0 0 0 6

 100.0 70.6 5.9 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8

東山 38 18 1 1 0 6 2 1 0 2 0 7

 100.0 47.4 2.6 2.6 0.0 15.8 5.3 2.6 0.0 5.3 0.0 18.4

東海 82 44 6 2 1 10 1 3 1 1 2 11

 100.0 53.7 7.3 2.4 1.2 12.2 1.2 3.7 1.2 1.2 2.4 13.4

近畿 128 68 5 2 1 18 4 0 0 4 0 26

 100.0 53.1 3.9 1.6 0.8 14.1 3.1 0.0 0.0 3.1 0.0 20.3

中国 62 34 3 2 2 8 1 1 0 1 0 10

 100.0 54.8 4.8 3.2 3.2 12.9 1.6 1.6 0.0 1.6 0.0 16.1

四国 23 17 0 0 0 2 0 0 0 0 0 4

 100.0 73.9 0.0 0.0 0.0 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.4

北九州 66 28 5 3 0 10 1 0 0 3 1 15

 100.0 42.4 7.6 4.5 0.0 15.2 1.5 0.0 0.0 4.5 1.5 22.7

南九州 41 28 1 0 0 4 0 0 0 0 0 8

 100.0 68.3 2.4 0.0 0.0 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.5

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学
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問 41 付問 2 

過去１年間に行った自己啓発の合計時間はだいたいどのぐらいでしたか。（○は１つ） 

 計 １

０

時

間

未

満

１

０～

２

５

時

間

未

満 ２

５～

５

０

時

間

未

満 ５

０～

１

０

０

時

間

未

満

１

０

０～

２

０

０

時

間

未

満

２

０

０

時

間

以

上

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  819 133 177 188 118 59 58 85 1

 100.0 16.2 21.6 23.0 14.4 7.2 7.1 10.4 0.1

男性 517 68 111 131 80 34 41 51 1

 100.0 13.2 21.5 25.3 15.5 6.6 7.9 9.9 0.2

女性 302 65 66 57 38 25 17 34 0

 100.0 21.5 21.9 18.9 12.6 8.3 5.6 11.3 0.0

20代 140 34 26 25 21 8 8 18 0

 100.0 24.3 18.6 17.9 15.0 5.7 5.7 12.9 0.0

30代 256 31 52 64 33 19 21 35 1

 100.0 12.1 20.3 25.0 12.9 7.4 8.2 13.7 0.4

40代 216 36 50 50 35 15 15 15 0

 100.0 16.7 23.1 23.1 16.2 6.9 6.9 6.9 0.0

50代 184 26 45 48 27 14 12 12 0

 100.0 14.1 24.5 26.1 14.7 7.6 6.5 6.5 0.0

60代 23 6 4 1 2 3 2 5 0

 100.0 26.1 17.4 4.3 8.7 13.0 8.7 21.7 0.0

男性・20代 63 13 9 13 9 4 6 9 0

 100.0 20.6 14.3 20.6 14.3 6.3 9.5 14.3 0.0

男性・30代 178 21 34 42 29 12 13 26 1

 100.0 11.8 19.1 23.6 16.3 6.7 7.3 14.6 0.6

男性・40代 139 18 32 38 22 10 11 8 0

 100.0 12.9 23.0 27.3 15.8 7.2 7.9 5.8 0.0

男性・50代 122 15 32 37 18 7 9 4 0

 100.0 12.3 26.2 30.3 14.8 5.7 7.4 3.3 0.0

男性・60代 15 1 4 1 2 1 2 4 0

 100.0 6.7 26.7 6.7 13.3 6.7 13.3 26.7 0.0

女性・20代 77 21 17 12 12 4 2 9 0

 100.0 27.3 22.1 15.6 15.6 5.2 2.6 11.7 0.0

女性・30代 78 10 18 22 4 7 8 9 0

 100.0 12.8 23.1 28.2 5.1 9.0 10.3 11.5 0.0

女性・40代 77 18 18 12 13 5 4 7 0

 100.0 23.4 23.4 15.6 16.9 6.5 5.2 9.1 0.0

女性・50代 62 11 13 11 9 7 3 8 0

 100.0 17.7 21.0 17.7 14.5 11.3 4.8 12.9 0.0

女性・60代 8 5 0 0 0 2 0 1 0

 100.0 62.5 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0

在学中 6 0 0 2 1 2 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0

中学卒 18 3 3 5 2 0 1 4 0

 100.0 16.7 16.7 27.8 11.1 0.0 5.6 22.2 0.0

高校卒 326 62 79 70 41 18 12 43 1

 100.0 19.0 24.2 21.5 12.6 5.5 3.7 13.2 0.3

短大・高専卒 114 26 26 21 12 7 10 12 0

 100.0 22.8 22.8 18.4 10.5 6.1 8.8 10.5 0.0

大卒以上 323 39 62 80 58 30 31 23 0

 100.0 12.1 19.2 24.8 18.0 9.3 9.6 7.1 0.0

無回答 32 3 7 10 4 2 3 3 0

 100.0 9.4 21.9 31.3 12.5 6.3 9.4 9.4 0.0

専門・技術的職業 275 37 52 60 48 22 23 33 0

 100.0 13.5 18.9 21.8 17.5 8.0 8.4 12.0 0.0

管理的職業 105 10 25 25 19 6 15 5 0

 100.0 9.5 23.8 23.8 18.1 5.7 14.3 4.8 0.0

事務的職業 159 32 43 34 19 13 9 9 0

 100.0 20.1 27.0 21.4 11.9 8.2 5.7 5.7 0.0

販売的職業 99 21 22 27 12 6 2 9 0

 100.0 21.2 22.2 27.3 12.1 6.1 2.0 9.1 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 86 18 19 20 8 3 4 13 1

 100.0 20.9 22.1 23.3 9.3 3.5 4.7 15.1 1.2

運輸・通信的職業 21 6 5 7 2 0 0 1 0

 100.0 28.6 23.8 33.3 9.5 0.0 0.0 4.8 0.0

保安的職業 20 4 4 4 2 2 1 3 0

 100.0 20.0 20.0 20.0 10.0 10.0 5.0 15.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 2 0 1 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 48 5 5 11 7 6 3 11 0

 100.0 10.4 10.4 22.9 14.6 12.5 6.3 22.9 0.0

その他 3 0 0 0 1 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

無回答 1 0 1 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 25 4 1 6 5 4 3 2 0

 100.0 16.0 4.0 24.0 20.0 16.0 12.0 8.0 0.0

５～９人 31 8 3 3 2 3 1 10 1

 100.0 25.8 9.7 9.7 6.5 9.7 3.2 32.3 3.2

１０～２９人 72 15 17 10 7 11 5 7 0

 100.0 20.8 23.6 13.9 9.7 15.3 6.9 9.7 0.0

３０～９９人 96 15 27 13 20 8 4 9 0

 100.0 15.6 28.1 13.5 20.8 8.3 4.2 9.4 0.0

１００～２９９人 108 20 20 27 12 6 11 12 0

 100.0 18.5 18.5 25.0 11.1 5.6 10.2 11.1 0.0

３００～９９９人 132 25 31 35 18 9 5 9 0

 100.0 18.9 23.5 26.5 13.6 6.8 3.8 6.8 0.0

１，０００人以上 244 27 60 70 38 11 21 17 0

 100.0 11.1 24.6 28.7 15.6 4.5 8.6 7.0 0.0

公務 86 14 16 22 11 6 7 10 0

 100.0 16.3 18.6 25.6 12.8 7.0 8.1 11.6 0.0

わからない 18 2 1 1 5 0 1 8 0

 100.0 11.1 5.6 5.6 27.8 0.0 5.6 44.4 0.0

無回答 7 3 1 1 0 1 0 1 0

 100.0 42.9 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0

北海道 33 6 11 2 7 2 3 2 0

 100.0 18.2 33.3 6.1 21.2 6.1 9.1 6.1 0.0

東北 57 9 12 19 8 1 5 3 0

 100.0 15.8 21.1 33.3 14.0 1.8 8.8 5.3 0.0

関東 238 28 48 61 43 16 18 24 0

 100.0 11.8 20.2 25.6 18.1 6.7 7.6 10.1 0.0

北陸 51 11 9 9 9 1 1 11 0

 100.0 21.6 17.6 17.6 17.6 2.0 2.0 21.6 0.0

東山 38 8 4 9 5 2 4 6 0

 100.0 21.1 10.5 23.7 13.2 5.3 10.5 15.8 0.0

東海 82 14 21 20 7 11 2 7 0

 100.0 17.1 25.6 24.4 8.5 13.4 2.4 8.5 0.0

近畿 128 20 28 31 17 13 12 7 0

 100.0 15.6 21.9 24.2 13.3 10.2 9.4 5.5 0.0

中国 62 15 12 13 9 4 3 6 0

 100.0 24.2 19.4 21.0 14.5 6.5 4.8 9.7 0.0

四国 23 4 6 4 1 1 3 4 0

 100.0 17.4 26.1 17.4 4.3 4.3 13.0 17.4 0.0

北九州 66 13 12 13 7 6 4 10 1

 100.0 19.7 18.2 19.7 10.6 9.1 6.1 15.2 1.5

南九州 41 5 14 7 5 2 3 5 0

 100.0 12.2 34.1 17.1 12.2 4.9 7.3 12.2 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 42 あなたは、今までに転職をしたことがありますか。（○は１つ）（学生の時のアルバイトや在籍

出向は対象にしないでください。） 

 計 あ

る

な

い

無

回

答

合計  1939 929 999 11

 100.0 47.9 51.5 0.6

男性 1358 647 705 6

 100.0 47.6 51.9 0.4

女性 581 282 294 5

 100.0 48.5 50.6 0.9

20代 292 85 206 1

 100.0 29.1 70.5 0.3

30代 552 296 254 2

 100.0 53.6 46.0 0.4

40代 537 260 275 2

 100.0 48.4 51.2 0.4

50代 461 224 233 4

 100.0 48.6 50.5 0.9

60代 97 64 31 2

 100.0 66.0 32.0 2.1

男性・20代 149 43 106 0

 100.0 28.9 71.1 0.0

男性・30代 399 213 184 2

 100.0 53.4 46.1 0.5

男性・40代 396 185 210 1

 100.0 46.7 53.0 0.3

男性・50代 339 157 181 1

 100.0 46.3 53.4 0.3

男性・60代 75 49 24 2

 100.0 65.3 32.0 2.7

女性・20代 143 42 100 1

 100.0 29.4 69.9 0.7

女性・30代 153 83 70 0

 100.0 54.2 45.8 0.0

女性・40代 141 75 65 1

 100.0 53.2 46.1 0.7

女性・50代 122 67 52 3

 100.0 54.9 42.6 2.5

女性・60代 22 15 7 0

 100.0 68.2 31.8 0.0

在学中 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

中学卒 96 62 33 1

 100.0 64.6 34.4 1.0

高校卒 900 495 398 7

 100.0 55.0 44.2 0.8

短大・高専卒 211 100 111 0

 100.0 47.4 52.6 0.0

大卒以上 625 216 407 2

 100.0 34.6 65.1 0.3

無回答 98 54 43 1

 100.0 55.1 43.9 1.0

専門・技術的職業 443 175 266 2

 100.0 39.5 60.0 0.5

管理的職業 214 76 136 2

 100.0 35.5 63.6 0.9

事務的職業 401 170 231 0

 100.0 42.4 57.6 0.0

販売的職業 227 124 101 2

 100.0 54.6 44.5 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 183 166 3

 100.0 52.0 47.2 0.9

運輸・通信的職業 112 91 21 0

 100.0 81.3 18.8 0.0

保安的職業 49 16 32 1

 100.0 32.7 65.3 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 4 7 0

 100.0 36.4 63.6 0.0

サービス的職業 116 84 31 1

 100.0 72.4 26.7 0.9

その他 8 3 5 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

無回答 6 3 3 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

１～４人 74 54 20 0

 100.0 73.0 27.0 0.0

５～９人 115 73 42 0

 100.0 63.5 36.5 0.0

１０～２９人 214 159 54 1

 100.0 74.3 25.2 0.5

３０～９９人 267 182 85 0

 100.0 68.2 31.8 0.0

１００～２９９人 257 143 113 1

 100.0 55.6 44.0 0.4

３００～９９９人 270 112 157 1

 100.0 41.5 58.1 0.4

１，０００人以上 465 119 342 4

 100.0 25.6 73.5 0.9

公務 168 29 137 2

 100.0 17.3 81.5 1.2

わからない 68 37 31 0

 100.0 54.4 45.6 0.0

無回答 41 21 18 2

 100.0 51.2 43.9 4.9

北海道 88 44 44 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

東北 158 73 81 4

 100.0 46.2 51.3 2.5

関東 569 264 301 4

 100.0 46.4 52.9 0.7

北陸 121 55 66 0

 100.0 45.5 54.5 0.0

東山 91 55 36 0

 100.0 60.4 39.6 0.0

東海 200 88 112 0

 100.0 44.0 56.0 0.0

近畿 270 136 133 1

 100.0 50.4 49.3 0.4

中国 137 60 76 1

 100.0 43.8 55.5 0.7

四国 74 33 41 0

 100.0 44.6 55.4 0.0

北九州 132 61 70 1

 100.0 46.2 53.0 0.8

南九州 99 60 39 0

 100.0 60.6 39.4 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 42 付問 1 

転職した回数は何回ですか。（○は１つ） 

 計 １

回

２

回

３

回

４

回

５

～

９

回

１

０

回

以

上

無

回

答

合計  929 320 191 180 112 115 8 3

 100.0 34.4 20.6 19.4 12.1 12.4 0.9 0.3

男性 647 219 131 123 79 85 7 3

 100.0 33.8 20.2 19.0 12.2 13.1 1.1 0.5

女性 282 101 60 57 33 30 1 0

 100.0 35.8 21.3 20.2 11.7 10.6 0.4 0.0

20代 85 45 16 16 3 4 1 0

 100.0 52.9 18.8 18.8 3.5 4.7 1.2 0.0

30代 296 108 72 48 31 37 0 0

 100.0 36.5 24.3 16.2 10.5 12.5 0.0 0.0

40代 260 81 51 55 37 33 2 1

 100.0 31.2 19.6 21.2 14.2 12.7 0.8 0.4

50代 224 71 42 46 29 33 3 0

 100.0 31.7 18.8 20.5 12.9 14.7 1.3 0.0

60代 64 15 10 15 12 8 2 2

 100.0 23.4 15.6 23.4 18.8 12.5 3.1 3.1

男性・20代 43 15 11 12 0 4 1 0

 100.0 34.9 25.6 27.9 0.0 9.3 2.3 0.0

男性・30代 213 81 46 34 23 29 0 0

 100.0 38.0 21.6 16.0 10.8 13.6 0.0 0.0

男性・40代 185 61 41 31 27 22 2 1

 100.0 33.0 22.2 16.8 14.6 11.9 1.1 0.5

男性・50代 157 49 28 35 19 24 2 0

 100.0 31.2 17.8 22.3 12.1 15.3 1.3 0.0

男性・60代 49 13 5 11 10 6 2 2

 100.0 26.5 10.2 22.4 20.4 12.2 4.1 4.1

女性・20代 42 30 5 4 3 0 0 0

 100.0 71.4 11.9 9.5 7.1 0.0 0.0 0.0

女性・30代 83 27 26 14 8 8 0 0

 100.0 32.5 31.3 16.9 9.6 9.6 0.0 0.0

女性・40代 75 20 10 24 10 11 0 0

 100.0 26.7 13.3 32.0 13.3 14.7 0.0 0.0

女性・50代 67 22 14 11 10 9 1 0

 100.0 32.8 20.9 16.4 14.9 13.4 1.5 0.0

女性・60代 15 2 5 4 2 2 0 0

 100.0 13.3 33.3 26.7 13.3 13.3 0.0 0.0

在学中 2 2 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 62 7 10 17 12 15 1 0

 100.0 11.3 16.1 27.4 19.4 24.2 1.6 0.0

高校卒 495 146 100 95 70 79 4 1

 100.0 29.5 20.2 19.2 14.1 16.0 0.8 0.2

短大・高専卒 100 41 23 24 6 6 0 0

 100.0 41.0 23.0 24.0 6.0 6.0 0.0 0.0

大卒以上 216 108 47 29 19 9 2 2

 100.0 50.0 21.8 13.4 8.8 4.2 0.9 0.9

無回答 54 16 11 15 5 6 1 0

 100.0 29.6 20.4 27.8 9.3 11.1 1.9 0.0

専門・技術的職業 175 76 33 37 20 7 2 0

 100.0 43.4 18.9 21.1 11.4 4.0 1.1 0.0

管理的職業 76 36 20 9 4 6 0 1

 100.0 47.4 26.3 11.8 5.3 7.9 0.0 1.3

事務的職業 170 63 42 30 15 18 1 1

 100.0 37.1 24.7 17.6 8.8 10.6 0.6 0.6

販売的職業 124 41 27 23 19 11 2 1

 100.0 33.1 21.8 18.5 15.3 8.9 1.6 0.8

技能工・生産工程に関わる職業 183 52 42 38 20 30 1 0

 100.0 28.4 23.0 20.8 10.9 16.4 0.5 0.0

運輸・通信的職業 91 19 14 21 16 19 2 0

 100.0 20.9 15.4 23.1 17.6 20.9 2.2 0.0

保安的職業 16 7 4 2 3 0 0 0

 100.0 43.8 25.0 12.5 18.8 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 4 0 1 0 1 2 0 0

 100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0

サービス的職業 84 25 7 17 14 21 0 0

 100.0 29.8 8.3 20.2 16.7 25.0 0.0 0.0

その他 3 1 0 2 0 0 0 0

 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 3 0 1 1 0 1 0 0

 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

１～４人 54 18 11 8 6 11 0 0

 100.0 33.3 20.4 14.8 11.1 20.4 0.0 0.0

５～９人 73 25 16 16 11 5 0 0

 100.0 34.2 21.9 21.9 15.1 6.8 0.0 0.0

１０～２９人 159 47 31 32 19 27 2 1

 100.0 29.6 19.5 20.1 11.9 17.0 1.3 0.6

３０～９９人 182 47 38 37 36 23 1 0

 100.0 25.8 20.9 20.3 19.8 12.6 0.5 0.0

１００～２９９人 143 48 33 30 7 21 3 1

 100.0 33.6 23.1 21.0 4.9 14.7 2.1 0.7

３００～９９９人 112 46 19 25 15 7 0 0

 100.0 41.1 17.0 22.3 13.4 6.3 0.0 0.0

１，０００人以上 119 54 28 14 11 10 2 0

 100.0 45.4 23.5 11.8 9.2 8.4 1.7 0.0

公務 29 16 5 4 0 4 0 0

 100.0 55.2 17.2 13.8 0.0 13.8 0.0 0.0

わからない 37 14 6 8 5 4 0 0

 100.0 37.8 16.2 21.6 13.5 10.8 0.0 0.0

無回答 21 5 4 6 2 3 0 1

 100.0 23.8 19.0 28.6 9.5 14.3 0.0 4.8

北海道 44 16 9 9 5 5 0 0

 100.0 36.4 20.5 20.5 11.4 11.4 0.0 0.0

東北 73 20 20 18 6 8 1 0

 100.0 27.4 27.4 24.7 8.2 11.0 1.4 0.0

関東 264 81 55 51 38 37 1 1

 100.0 30.7 20.8 19.3 14.4 14.0 0.4 0.4

北陸 55 23 8 10 6 8 0 0

 100.0 41.8 14.5 18.2 10.9 14.5 0.0 0.0

東山 55 16 18 7 6 8 0 0

 100.0 29.1 32.7 12.7 10.9 14.5 0.0 0.0

東海 88 36 16 15 10 10 1 0

 100.0 40.9 18.2 17.0 11.4 11.4 1.1 0.0

近畿 136 67 24 20 15 8 1 1

 100.0 49.3 17.6 14.7 11.0 5.9 0.7 0.7

中国 60 24 8 16 5 7 0 0

 100.0 40.0 13.3 26.7 8.3 11.7 0.0 0.0

四国 33 6 11 7 3 4 1 1

 100.0 18.2 33.3 21.2 9.1 12.1 3.0 3.0

北九州 61 19 6 16 7 11 2 0

 100.0 31.1 9.8 26.2 11.5 18.0 3.3 0.0

南九州 60 12 16 11 11 9 1 0

 100.0 20.0 26.7 18.3 18.3 15.0 1.7 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 42 付問 2 

そのうち転職後が正社員だったのは何回ですか。（○は１つ） 

 計 １

回

２

回

３

回

４

回

５

～

９

回

１

０

回

以

上

無

回

答

合計  929 405 210 144 90 64 5 11

 100.0 43.6 22.6 15.5 9.7 6.9 0.5 1.2

男性 647 272 142 96 73 55 4 5

 100.0 42.0 21.9 14.8 11.3 8.5 0.6 0.8

女性 282 133 68 48 17 9 1 6

 100.0 47.2 24.1 17.0 6.0 3.2 0.4 2.1

20代 85 58 14 9 0 4 0 0

 100.0 68.2 16.5 10.6 0.0 4.7 0.0 0.0

30代 296 141 70 41 28 15 0 1

 100.0 47.6 23.6 13.9 9.5 5.1 0.0 0.3

40代 260 99 68 47 23 19 2 2

 100.0 38.1 26.2 18.1 8.8 7.3 0.8 0.8

50代 224 87 47 36 27 20 2 5

 100.0 38.8 21.0 16.1 12.1 8.9 0.9 2.2

60代 64 20 11 11 12 6 1 3

 100.0 31.3 17.2 17.2 18.8 9.4 1.6 4.7

男性・20代 43 21 12 6 0 4 0 0

 100.0 48.8 27.9 14.0 0.0 9.3 0.0 0.0

男性・30代 213 103 45 26 26 13 0 0

 100.0 48.4 21.1 12.2 12.2 6.1 0.0 0.0

男性・40代 185 71 47 31 17 16 2 1

 100.0 38.4 25.4 16.8 9.2 8.6 1.1 0.5

男性・50代 157 61 31 26 19 18 1 1

 100.0 38.9 19.7 16.6 12.1 11.5 0.6 0.6

男性・60代 49 16 7 7 11 4 1 3

 100.0 32.7 14.3 14.3 22.4 8.2 2.0 6.1

女性・20代 42 37 2 3 0 0 0 0

 100.0 88.1 4.8 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 83 38 25 15 2 2 0 1

 100.0 45.8 30.1 18.1 2.4 2.4 0.0 1.2

女性・40代 75 28 21 16 6 3 0 1

 100.0 37.3 28.0 21.3 8.0 4.0 0.0 1.3

女性・50代 67 26 16 10 8 2 1 4

 100.0 38.8 23.9 14.9 11.9 3.0 1.5 6.0

女性・60代 15 4 4 4 1 2 0 0

 100.0 26.7 26.7 26.7 6.7 13.3 0.0 0.0

在学中 2 1 1 0 0 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 62 12 12 16 14 8 0 0

 100.0 19.4 19.4 25.8 22.6 12.9 0.0 0.0

高校卒 495 196 116 82 50 46 2 3

 100.0 39.6 23.4 16.6 10.1 9.3 0.4 0.6

短大・高専卒 100 48 31 13 4 3 0 1

 100.0 48.0 31.0 13.0 4.0 3.0 0.0 1.0

大卒以上 216 129 38 23 17 4 2 3

 100.0 59.7 17.6 10.6 7.9 1.9 0.9 1.4

無回答 54 19 12 10 5 3 1 4

 100.0 35.2 22.2 18.5 9.3 5.6 1.9 7.4

専門・技術的職業 175 89 39 25 13 4 2 3

 100.0 50.9 22.3 14.3 7.4 2.3 1.1 1.7

管理的職業 76 39 21 7 4 4 0 1

 100.0 51.3 27.6 9.2 5.3 5.3 0.0 1.3

事務的職業 170 90 34 23 12 9 1 1

 100.0 52.9 20.0 13.5 7.1 5.3 0.6 0.6

販売的職業 124 57 34 18 8 6 1 0

 100.0 46.0 27.4 14.5 6.5 4.8 0.8 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 183 64 45 32 20 18 0 4

 100.0 35.0 24.6 17.5 10.9 9.8 0.0 2.2

運輸・通信的職業 91 26 19 16 16 13 1 0

 100.0 28.6 20.9 17.6 17.6 14.3 1.1 0.0

保安的職業 16 7 4 2 3 0 0 0

 100.0 43.8 25.0 12.5 18.8 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 4 1 0 0 2 1 0 0

 100.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0

サービス的職業 84 31 12 19 11 9 0 2

 100.0 36.9 14.3 22.6 13.1 10.7 0.0 2.4

その他 3 1 0 2 0 0 0 0

 100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 3 0 2 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

１～４人 54 21 11 9 7 6 0 0

 100.0 38.9 20.4 16.7 13.0 11.1 0.0 0.0

５～９人 73 34 17 12 6 3 0 1

 100.0 46.6 23.3 16.4 8.2 4.1 0.0 1.4

１０～２９人 159 64 36 25 18 15 1 0

 100.0 40.3 22.6 15.7 11.3 9.4 0.6 0.0

３０～９９人 182 60 46 31 29 11 0 5

 100.0 33.0 25.3 17.0 15.9 6.0 0.0 2.7

１００～２９９人 143 61 38 20 9 13 2 0

 100.0 42.7 26.6 14.0 6.3 9.1 1.4 0.0

３００～９９９人 112 58 21 20 9 4 0 0

 100.0 51.8 18.8 17.9 8.0 3.6 0.0 0.0

１，０００人以上 119 65 24 11 8 7 2 2

 100.0 54.6 20.2 9.2 6.7 5.9 1.7 1.7

公務 29 18 6 4 0 1 0 0

 100.0 62.1 20.7 13.8 0.0 3.4 0.0 0.0

わからない 37 18 6 7 2 2 0 2

 100.0 48.6 16.2 18.9 5.4 5.4 0.0 5.4

無回答 21 6 5 5 2 2 0 1

 100.0 28.6 23.8 23.8 9.5 9.5 0.0 4.8

北海道 44 23 8 8 2 3 0 0

 100.0 52.3 18.2 18.2 4.5 6.8 0.0 0.0

東北 73 29 24 9 6 2 1 2

 100.0 39.7 32.9 12.3 8.2 2.7 1.4 2.7

関東 264 106 64 41 34 17 1 1

 100.0 40.2 24.2 15.5 12.9 6.4 0.4 0.4

北陸 55 26 10 11 4 4 0 0

 100.0 47.3 18.2 20.0 7.3 7.3 0.0 0.0

東山 55 19 19 6 5 4 0 2

 100.0 34.5 34.5 10.9 9.1 7.3 0.0 3.6

東海 88 42 17 14 8 5 1 1

 100.0 47.7 19.3 15.9 9.1 5.7 1.1 1.1

近畿 136 77 21 18 12 5 1 2

 100.0 56.6 15.4 13.2 8.8 3.7 0.7 1.5

中国 60 29 11 11 2 7 0 0

 100.0 48.3 18.3 18.3 3.3 11.7 0.0 0.0

四国 33 11 12 4 2 3 0 1

 100.0 33.3 36.4 12.1 6.1 9.1 0.0 3.0

北九州 61 23 10 11 8 7 1 1

 100.0 37.7 16.4 18.0 13.1 11.5 1.6 1.6

南九州 60 20 14 11 7 7 0 1

 100.0 33.3 23.3 18.3 11.7 11.7 0.0 1.7
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問 42 付問 3 

現在の仕事の直前の仕事はどのような働き方の形態でしたか。（○は１つ） 

 計 正

規

の

職

員

・

従

業

員 パー

ト

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣

会

社

の

派

遣

社

員 契

約

社

員

嘱

託

雇

用

者

以

外（

経

営

者、

役

員、

自

営

業

自

由

業、

家

族

従

業

者、

内

職

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  929 688 56 50 36 37 7 38 9 8

 100.0 74.1 6.0 5.4 3.9 4.0 0.8 4.1 1.0 0.9

男性 647 516 7 33 22 22 3 31 8 5

 100.0 79.8 1.1 5.1 3.4 3.4 0.5 4.8 1.2 0.8

女性 282 172 49 17 14 15 4 7 1 3

 100.0 61.0 17.4 6.0 5.0 5.3 1.4 2.5 0.4 1.1

20代 85 54 2 14 6 6 1 0 2 0

 100.0 63.5 2.4 16.5 7.1 7.1 1.2 0.0 2.4 0.0

30代 296 218 15 12 20 18 1 9 0 3

 100.0 73.6 5.1 4.1 6.8 6.1 0.3 3.0 0.0 1.0

40代 260 202 16 11 7 9 2 8 4 1

 100.0 77.7 6.2 4.2 2.7 3.5 0.8 3.1 1.5 0.4

50代 224 169 20 10 2 3 3 13 2 2

 100.0 75.4 8.9 4.5 0.9 1.3 1.3 5.8 0.9 0.9

60代 64 45 3 3 1 1 0 8 1 2

 100.0 70.3 4.7 4.7 1.6 1.6 0.0 12.5 1.6 3.1

男性・20代 43 29 1 7 3 1 0 0 2 0

 100.0 67.4 2.3 16.3 7.0 2.3 0.0 0.0 4.7 0.0

男性・30代 213 166 4 8 14 12 0 8 0 1

 100.0 77.9 1.9 3.8 6.6 5.6 0.0 3.8 0.0 0.5

男性・40代 185 154 1 8 2 7 1 7 4 1

 100.0 83.2 0.5 4.3 1.1 3.8 0.5 3.8 2.2 0.5

男性・50代 157 132 1 7 2 1 2 9 2 1

 100.0 84.1 0.6 4.5 1.3 0.6 1.3 5.7 1.3 0.6

男性・60代 49 35 0 3 1 1 0 7 0 2

 100.0 71.4 0.0 6.1 2.0 2.0 0.0 14.3 0.0 4.1

女性・20代 42 25 1 7 3 5 1 0 0 0

 100.0 59.5 2.4 16.7 7.1 11.9 2.4 0.0 0.0 0.0

女性・30代 83 52 11 4 6 6 1 1 0 2

 100.0 62.7 13.3 4.8 7.2 7.2 1.2 1.2 0.0 2.4

女性・40代 75 48 15 3 5 2 1 1 0 0

 100.0 64.0 20.0 4.0 6.7 2.7 1.3 1.3 0.0 0.0

女性・50代 67 37 19 3 0 2 1 4 0 1

 100.0 55.2 28.4 4.5 0.0 3.0 1.5 6.0 0.0 1.5

女性・60代 15 10 3 0 0 0 0 1 1 0

 100.0 66.7 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0

在学中 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 62 48 3 2 2 1 1 3 2 0

 100.0 77.4 4.8 3.2 3.2 1.6 1.6 4.8 3.2 0.0

高校卒 495 369 34 33 17 16 4 18 2 2

 100.0 74.5 6.9 6.7 3.4 3.2 0.8 3.6 0.4 0.4

短大・高専卒 100 64 9 7 9 5 0 4 1 1

 100.0 64.0 9.0 7.0 9.0 5.0 0.0 4.0 1.0 1.0

大卒以上 216 167 6 8 6 13 2 8 4 2

 100.0 77.3 2.8 3.7 2.8 6.0 0.9 3.7 1.9 0.9

無回答 54 38 4 0 2 2 0 5 0 3

 100.0 70.4 7.4 0.0 3.7 3.7 0.0 9.3 0.0 5.6

専門・技術的職業 175 129 14 5 7 9 1 6 3 1

 100.0 73.7 8.0 2.9 4.0 5.1 0.6 3.4 1.7 0.6

管理的職業 76 66 0 4 0 1 0 3 1 1

 100.0 86.8 0.0 5.3 0.0 1.3 0.0 3.9 1.3 1.3

事務的職業 170 115 15 9 11 10 1 5 0 4

 100.0 67.6 8.8 5.3 6.5 5.9 0.6 2.9 0.0 2.4

販売的職業 124 84 10 12 5 6 0 6 1 0

 100.0 67.7 8.1 9.7 4.0 4.8 0.0 4.8 0.8 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 183 149 5 4 7 5 0 8 3 2

 100.0 81.4 2.7 2.2 3.8 2.7 0.0 4.4 1.6 1.1

運輸・通信的職業 91 71 1 9 1 2 0 7 0 0

 100.0 78.0 1.1 9.9 1.1 2.2 0.0 7.7 0.0 0.0

保安的職業 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 4 3 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 84 50 11 7 5 4 4 2 1 0

 100.0 59.5 13.1 8.3 6.0 4.8 4.8 2.4 1.2 0.0

その他 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 3 2 0 0 0 0 0 1 0 0

 100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

１～４人 54 41 3 0 3 1 1 4 1 0

 100.0 75.9 5.6 0.0 5.6 1.9 1.9 7.4 1.9 0.0

５～９人 73 61 1 3 1 5 1 1 0 0

 100.0 83.6 1.4 4.1 1.4 6.8 1.4 1.4 0.0 0.0

１０～２９人 159 107 16 10 4 7 1 12 1 1

 100.0 67.3 10.1 6.3 2.5 4.4 0.6 7.5 0.6 0.6

３０～９９人 182 130 11 14 8 9 1 6 1 2

 100.0 71.4 6.0 7.7 4.4 4.9 0.5 3.3 0.5 1.1

１００～２９９人 143 111 4 10 4 5 2 4 2 1

 100.0 77.6 2.8 7.0 2.8 3.5 1.4 2.8 1.4 0.7

３００～９９９人 112 87 7 3 9 1 0 3 2 0

 100.0 77.7 6.3 2.7 8.0 0.9 0.0 2.7 1.8 0.0

１，０００人以上 119 86 9 6 3 7 1 5 0 2

 100.0 72.3 7.6 5.0 2.5 5.9 0.8 4.2 0.0 1.7

公務 29 22 1 3 1 0 0 1 1 0

 100.0 75.9 3.4 10.3 3.4 0.0 0.0 3.4 3.4 0.0

わからない 37 25 4 1 2 2 0 1 1 1

 100.0 67.6 10.8 2.7 5.4 5.4 0.0 2.7 2.7 2.7

無回答 21 18 0 0 1 0 0 1 0 1

 100.0 85.7 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8

北海道 44 30 2 3 0 3 3 2 1 0

 100.0 68.2 4.5 6.8 0.0 6.8 6.8 4.5 2.3 0.0

東北 73 52 5 5 6 1 0 3 0 1

 100.0 71.2 6.8 6.8 8.2 1.4 0.0 4.1 0.0 1.4

関東 264 180 18 22 15 17 1 10 1 0

 100.0 68.2 6.8 8.3 5.7 6.4 0.4 3.8 0.4 0.0

北陸 55 48 3 2 0 1 0 0 0 1

 100.0 87.3 5.5 3.6 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0 1.8

東山 55 40 5 2 0 3 1 2 1 1

 100.0 72.7 9.1 3.6 0.0 5.5 1.8 3.6 1.8 1.8

東海 88 66 3 1 1 5 0 9 3 0

 100.0 75.0 3.4 1.1 1.1 5.7 0.0 10.2 3.4 0.0

近畿 136 111 3 6 7 0 1 4 0 4

 100.0 81.6 2.2 4.4 5.1 0.0 0.7 2.9 0.0 2.9

中国 60 47 4 1 1 1 1 5 0 0

 100.0 78.3 6.7 1.7 1.7 1.7 1.7 8.3 0.0 0.0

四国 33 25 4 1 2 1 0 0 0 0

 100.0 75.8 12.1 3.0 6.1 3.0 0.0 0.0 0.0 0.0

北九州 61 44 6 2 4 2 0 1 1 1

 100.0 72.1 9.8 3.3 6.6 3.3 0.0 1.6 1.6 1.6

南九州 60 45 3 5 0 3 0 2 2 0

 100.0 75.0 5.0 8.3 0.0 5.0 0.0 3.3 3.3 0.0
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問 43 

あなたが働いている理由としてあてはまるものに、３つまで○をつけてください。（○は３つまで） 

 計 生

計

を

維

持

す

る

た

め 生

計

費

の

足

し

に

す

る

た

め

社

会

人

と

し

て

の

義

務、

社

会

貢

献

の

た

め 仕

事

が

面

白

い

た

め

自

分

自

身

を

成

長

さ

せ

る

た

め、

技

能

・

経

験

を

高

め

る

た

め

規

則

正

し

い

生

活

を

し

た

い、

健

康

を

保

ち

た

い

た

め

そ

の

他

の

理

由

無

回

答

合計  1939 1691 366 740 346 637 317 29 20

 100.0 87.2 18.9 38.2 17.8 32.9 16.3 1.5 1.0

男性 1358 1261 190 546 222 398 225 16 13

 100.0 92.9 14.0 40.2 16.3 29.3 16.6 1.2 1.0

女性 581 430 176 194 124 239 92 13 7

 100.0 74.0 30.3 33.4 21.3 41.1 15.8 2.2 1.2

20代 292 234 74 131 45 134 34 5 3

 100.0 80.1 25.3 44.9 15.4 45.9 11.6 1.7 1.0

30代 552 493 97 200 114 201 62 11 5

 100.0 89.3 17.6 36.2 20.7 36.4 11.2 2.0 0.9

40代 537 484 93 201 93 162 67 6 5

 100.0 90.1 17.3 37.4 17.3 30.2 12.5 1.1 0.9

50代 461 412 69 185 75 120 117 3 5

 100.0 89.4 15.0 40.1 16.3 26.0 25.4 0.7 1.1

60代 97 68 33 23 19 20 37 4 2

 100.0 70.1 34.0 23.7 19.6 20.6 38.1 4.1 2.1

男性・20代 149 122 31 61 20 67 20 2 1

 100.0 81.9 20.8 40.9 13.4 45.0 13.4 1.3 0.7

男性・30代 399 376 54 150 84 140 38 9 4

 100.0 94.2 13.5 37.6 21.1 35.1 9.5 2.3 1.0

男性・40代 396 379 49 165 56 106 49 1 4

 100.0 95.7 12.4 41.7 14.1 26.8 12.4 0.3 1.0

男性・50代 339 326 31 150 50 71 85 2 2

 100.0 96.2 9.1 44.2 14.7 20.9 25.1 0.6 0.6

男性・60代 75 58 25 20 12 14 33 2 2

 100.0 77.3 33.3 26.7 16.0 18.7 44.0 2.7 2.7

女性・20代 143 112 43 70 25 67 14 3 2

 100.0 78.3 30.1 49.0 17.5 46.9 9.8 2.1 1.4

女性・30代 153 117 43 50 30 61 24 2 1

 100.0 76.5 28.1 32.7 19.6 39.9 15.7 1.3 0.7

女性・40代 141 105 44 36 37 56 18 5 1

 100.0 74.5 31.2 25.5 26.2 39.7 12.8 3.5 0.7

女性・50代 122 86 38 35 25 49 32 1 3

 100.0 70.5 31.1 28.7 20.5 40.2 26.2 0.8 2.5

女性・60代 22 10 8 3 7 6 4 2 0

 100.0 45.5 36.4 13.6 31.8 27.3 18.2 9.1 0.0

在学中 9 9 2 1 3 7 0 0 0

 100.0 100.0 22.2 11.1 33.3 77.8 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 86 23 24 17 20 24 1 2

 100.0 89.6 24.0 25.0 17.7 20.8 25.0 1.0 2.1

高校卒 900 779 193 319 136 249 170 14 10

 100.0 86.6 21.4 35.4 15.1 27.7 18.9 1.6 1.1

短大・高専卒 211 175 54 81 45 87 30 4 1

 100.0 82.9 25.6 38.4 21.3 41.2 14.2 1.9 0.5

大卒以上 625 556 70 280 126 246 78 9 5

 100.0 89.0 11.2 44.8 20.2 39.4 12.5 1.4 0.8

無回答 98 86 24 35 19 28 15 1 2

 100.0 87.8 24.5 35.7 19.4 28.6 15.3 1.0 2.0

専門・技術的職業 443 377 74 169 123 204 45 10 3

 100.0 85.1 16.7 38.1 27.8 46.0 10.2 2.3 0.7

管理的職業 214 200 12 108 49 76 27 1 2

 100.0 93.5 5.6 50.5 22.9 35.5 12.6 0.5 0.9

事務的職業 401 339 93 140 43 120 72 8 2

 100.0 84.5 23.2 34.9 10.7 29.9 18.0 2.0 0.5

販売的職業 227 195 50 99 39 83 31 2 2

 100.0 85.9 22.0 43.6 17.2 36.6 13.7 0.9 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 311 76 116 43 80 92 6 5

 100.0 88.4 21.6 33.0 12.2 22.7 26.1 1.7 1.4

運輸・通信的職業 112 106 25 40 8 15 24 0 1

 100.0 94.6 22.3 35.7 7.1 13.4 21.4 0.0 0.9

保安的職業 49 42 5 26 5 11 6 1 2

 100.0 85.7 10.2 53.1 10.2 22.4 12.2 2.0 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 9 1 3 3 2 0 0 0

 100.0 81.8 9.1 27.3 27.3 18.2 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 100 30 36 31 42 18 1 1

 100.0 86.2 25.9 31.0 26.7 36.2 15.5 0.9 0.9

その他 8 7 0 0 2 2 2 0 1

 100.0 87.5 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 12.5

無回答 6 5 0 3 0 2 0 0 1

 100.0 83.3 0.0 50.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7

１～４人 74 67 14 12 18 21 10 2 0

 100.0 90.5 18.9 16.2 24.3 28.4 13.5 2.7 0.0

５～９人 115 98 25 36 25 34 17 1 1

 100.0 85.2 21.7 31.3 21.7 29.6 14.8 0.9 0.9

１０～２９人 214 183 55 56 30 68 45 4 1

 100.0 85.5 25.7 26.2 14.0 31.8 21.0 1.9 0.5

３０～９９人 267 237 66 98 54 92 42 1 0

 100.0 88.8 24.7 36.7 20.2 34.5 15.7 0.4 0.0

１００～２９９人 257 223 48 92 44 85 36 4 1

 100.0 86.8 18.7 35.8 17.1 33.1 14.0 1.6 0.4

３００～９９９人 270 242 42 97 51 99 46 5 3

 100.0 89.6 15.6 35.9 18.9 36.7 17.0 1.9 1.1

１，０００人以上 465 413 73 210 78 155 83 10 8

 100.0 88.8 15.7 45.2 16.8 33.3 17.8 2.2 1.7

公務 168 151 16 99 26 53 19 2 3

 100.0 89.9 9.5 58.9 15.5 31.5 11.3 1.2 1.8

わからない 68 46 18 23 16 17 10 0 1

 100.0 67.6 26.5 33.8 23.5 25.0 14.7 0.0 1.5

無回答 41 31 9 17 4 13 9 0 2

 100.0 75.6 22.0 41.5 9.8 31.7 22.0 0.0 4.9

北海道 88 83 13 38 21 23 12 1 0

 100.0 94.3 14.8 43.2 23.9 26.1 13.6 1.1 0.0

東北 158 137 37 49 26 43 28 2 6

 100.0 86.7 23.4 31.0 16.5 27.2 17.7 1.3 3.8

関東 569 487 107 208 112 218 74 8 7

 100.0 85.6 18.8 36.6 19.7 38.3 13.0 1.4 1.2

北陸 121 105 23 44 18 35 27 1 0

 100.0 86.8 19.0 36.4 14.9 28.9 22.3 0.8 0.0

東山 91 78 21 43 14 27 15 1 1

 100.0 85.7 23.1 47.3 15.4 29.7 16.5 1.1 1.1

東海 200 175 41 79 29 54 44 4 0

 100.0 87.5 20.5 39.5 14.5 27.0 22.0 2.0 0.0

近畿 270 236 49 108 50 94 42 8 2

 100.0 87.4 18.1 40.0 18.5 34.8 15.6 3.0 0.7

中国 137 115 23 48 22 49 22 1 1

 100.0 83.9 16.8 35.0 16.1 35.8 16.1 0.7 0.7

四国 74 69 13 34 7 21 14 0 0

 100.0 93.2 17.6 45.9 9.5 28.4 18.9 0.0 0.0

北九州 132 119 25 51 31 44 19 2 1

 100.0 90.2 18.9 38.6 23.5 33.3 14.4 1.5 0.8

南九州 99 87 14 38 16 29 20 1 2

 100.0 87.9 14.1 38.4 16.2 29.3 20.2 1.0 2.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

a 賃金、収入 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 179 496 397 497 353 17

 100.0 9.2 25.6 20.5 25.6 18.2 0.9

男性 1358 104 323 281 357 281 12

 100.0 7.7 23.8 20.7 26.3 20.7 0.9

女性 581 75 173 116 140 72 5

 100.0 12.9 29.8 20.0 24.1 12.4 0.9

20代 292 19 66 61 82 64 0

 100.0 6.5 22.6 20.9 28.1 21.9 0.0

30代 552 42 127 116 146 116 5

 100.0 7.6 23.0 21.0 26.4 21.0 0.9

40代 537 57 146 110 124 97 3

 100.0 10.6 27.2 20.5 23.1 18.1 0.6

50代 461 49 138 87 119 61 7

 100.0 10.6 29.9 18.9 25.8 13.2 1.5

60代 97 12 19 23 26 15 2

 100.0 12.4 19.6 23.7 26.8 15.5 2.1

男性・20代 149 11 24 31 41 42 0

 100.0 7.4 16.1 20.8 27.5 28.2 0.0

男性・30代 399 18 82 92 111 92 4

 100.0 4.5 20.6 23.1 27.8 23.1 1.0

男性・40代 396 37 94 82 100 81 2

 100.0 9.3 23.7 20.7 25.3 20.5 0.5

男性・50代 339 30 106 60 86 53 4

 100.0 8.8 31.3 17.7 25.4 15.6 1.2

男性・60代 75 8 17 16 19 13 2

 100.0 10.7 22.7 21.3 25.3 17.3 2.7

女性・20代 143 8 42 30 41 22 0

 100.0 5.6 29.4 21.0 28.7 15.4 0.0

女性・30代 153 24 45 24 35 24 1

 100.0 15.7 29.4 15.7 22.9 15.7 0.7

女性・40代 141 20 52 28 24 16 1

 100.0 14.2 36.9 19.9 17.0 11.3 0.7

女性・50代 122 19 32 27 33 8 3

 100.0 15.6 26.2 22.1 27.0 6.6 2.5

女性・60代 22 4 2 7 7 2 0

 100.0 18.2 9.1 31.8 31.8 9.1 0.0

在学中 9 1 2 1 3 2 0

 100.0 11.1 22.2 11.1 33.3 22.2 0.0

中学卒 96 4 16 22 27 25 2

 100.0 4.2 16.7 22.9 28.1 26.0 2.1

高校卒 900 67 218 173 248 186 8

 100.0 7.4 24.2 19.2 27.6 20.7 0.9

短大・高専卒 211 22 68 44 49 28 0

 100.0 10.4 32.2 20.9 23.2 13.3 0.0

大卒以上 625 78 170 135 150 87 5

 100.0 12.5 27.2 21.6 24.0 13.9 0.8

無回答 98 7 22 22 20 25 2

 100.0 7.1 22.4 22.4 20.4 25.5 2.0

専門・技術的職業 443 49 128 89 101 72 4

 100.0 11.1 28.9 20.1 22.8 16.3 0.9

管理的職業 214 33 77 45 39 18 2

 100.0 15.4 36.0 21.0 18.2 8.4 0.9

事務的職業 401 56 105 94 101 44 1

 100.0 14.0 26.2 23.4 25.2 11.0 0.2

販売的職業 227 14 40 57 68 45 3

 100.0 6.2 17.6 25.1 30.0 19.8 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 9 74 63 106 96 4

 100.0 2.6 21.0 17.9 30.1 27.3 1.1

運輸・通信的職業 112 5 23 16 31 37 0

 100.0 4.5 20.5 14.3 27.7 33.0 0.0

保安的職業 49 5 14 9 15 5 1

 100.0 10.2 28.6 18.4 30.6 10.2 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 3 3 3 1 0

 100.0 9.1 27.3 27.3 27.3 9.1 0.0

サービス的職業 116 6 26 19 29 35 1

 100.0 5.2 22.4 16.4 25.0 30.2 0.9

その他 8 1 3 1 2 0 1

 100.0 12.5 37.5 12.5 25.0 0.0 12.5

無回答 6 0 3 1 2 0 0

 100.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0

１～４人 74 10 15 16 16 17 0

 100.0 13.5 20.3 21.6 21.6 23.0 0.0

５～９人 115 10 28 25 34 16 2

 100.0 8.7 24.3 21.7 29.6 13.9 1.7

１０～２９人 214 13 49 40 59 52 1

 100.0 6.1 22.9 18.7 27.6 24.3 0.5

３０～９９人 267 18 45 56 80 67 1

 100.0 6.7 16.9 21.0 30.0 25.1 0.4

１００～２９９人 257 18 56 50 74 58 1

 100.0 7.0 21.8 19.5 28.8 22.6 0.4

３００～９９９人 270 19 55 68 73 51 4

 100.0 7.0 20.4 25.2 27.0 18.9 1.5

１，０００人以上 465 54 166 84 101 55 5

 100.0 11.6 35.7 18.1 21.7 11.8 1.1

公務 168 31 55 37 32 11 2

 100.0 18.5 32.7 22.0 19.0 6.5 1.2

わからない 68 4 19 13 14 18 0

 100.0 5.9 27.9 19.1 20.6 26.5 0.0

無回答 41 2 8 8 14 8 1

 100.0 4.9 19.5 19.5 34.1 19.5 2.4

北海道 88 9 27 19 13 20 0

 100.0 10.2 30.7 21.6 14.8 22.7 0.0

東北 158 14 37 36 35 31 5

 100.0 8.9 23.4 22.8 22.2 19.6 3.2

関東 569 51 138 119 155 101 5

 100.0 9.0 24.3 20.9 27.2 17.8 0.9

北陸 121 15 29 23 34 20 0

 100.0 12.4 24.0 19.0 28.1 16.5 0.0

東山 91 4 20 17 35 15 0

 100.0 4.4 22.0 18.7 38.5 16.5 0.0

東海 200 21 57 44 40 38 0

 100.0 10.5 28.5 22.0 20.0 19.0 0.0

近畿 270 21 68 56 72 51 2

 100.0 7.8 25.2 20.7 26.7 18.9 0.7

中国 137 13 42 26 30 24 2

 100.0 9.5 30.7 19.0 21.9 17.5 1.5

四国 74 6 16 12 21 18 1

 100.0 8.1 21.6 16.2 28.4 24.3 1.4

北九州 132 17 34 21 35 23 2

 100.0 12.9 25.8 15.9 26.5 17.4 1.5

南九州 99 8 28 24 27 12 0

 100.0 8.1 28.3 24.2 27.3 12.1 0.0

職

種

企

業
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性
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

b 労働時間、休日・休暇 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 285 551 420 386 275 22

 100.0 14.7 28.4 21.7 19.9 14.2 1.1

男性 1358 184 374 311 271 202 16

 100.0 13.5 27.5 22.9 20.0 14.9 1.2

女性 581 101 177 109 115 73 6

 100.0 17.4 30.5 18.8 19.8 12.6 1.0

20代 292 34 71 60 77 50 0

 100.0 11.6 24.3 20.5 26.4 17.1 0.0

30代 552 64 146 126 120 89 7

 100.0 11.6 26.4 22.8 21.7 16.1 1.3

40代 537 94 145 127 95 73 3

 100.0 17.5 27.0 23.6 17.7 13.6 0.6

50代 461 71 155 89 82 55 9

 100.0 15.4 33.6 19.3 17.8 11.9 2.0

60代 97 22 34 18 12 8 3

 100.0 22.7 35.1 18.6 12.4 8.2 3.1

男性・20代 149 16 31 30 40 32 0

 100.0 10.7 20.8 20.1 26.8 21.5 0.0

男性・30代 399 34 103 103 90 64 5

 100.0 8.5 25.8 25.8 22.6 16.0 1.3

男性・40代 396 68 92 96 78 60 2

 100.0 17.2 23.2 24.2 19.7 15.2 0.5

男性・50代 339 50 119 70 53 41 6

 100.0 14.7 35.1 20.6 15.6 12.1 1.8

男性・60代 75 16 29 12 10 5 3

 100.0 21.3 38.7 16.0 13.3 6.7 4.0

女性・20代 143 18 40 30 37 18 0

 100.0 12.6 28.0 21.0 25.9 12.6 0.0

女性・30代 153 30 43 23 30 25 2

 100.0 19.6 28.1 15.0 19.6 16.3 1.3

女性・40代 141 26 53 31 17 13 1

 100.0 18.4 37.6 22.0 12.1 9.2 0.7

女性・50代 122 21 36 19 29 14 3

 100.0 17.2 29.5 15.6 23.8 11.5 2.5

女性・60代 22 6 5 6 2 3 0

 100.0 27.3 22.7 27.3 9.1 13.6 0.0

在学中 9 1 1 3 4 0 0

 100.0 11.1 11.1 33.3 44.4 0.0 0.0

中学卒 96 10 27 22 18 16 3

 100.0 10.4 28.1 22.9 18.8 16.7 3.1

高校卒 900 115 258 193 182 141 11

 100.0 12.8 28.7 21.4 20.2 15.7 1.2

短大・高専卒 211 33 72 44 43 18 1

 100.0 15.6 34.1 20.9 20.4 8.5 0.5

大卒以上 625 113 167 132 123 85 5

 100.0 18.1 26.7 21.1 19.7 13.6 0.8

無回答 98 13 26 26 16 15 2

 100.0 13.3 26.5 26.5 16.3 15.3 2.0

専門・技術的職業 443 64 130 96 90 60 3

 100.0 14.4 29.3 21.7 20.3 13.5 0.7

管理的職業 214 44 65 48 35 20 2

 100.0 20.6 30.4 22.4 16.4 9.3 0.9

事務的職業 401 88 131 82 64 33 3

 100.0 21.9 32.7 20.4 16.0 8.2 0.7

販売的職業 227 20 54 56 57 37 3

 100.0 8.8 23.8 24.7 25.1 16.3 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 34 91 72 81 68 6

 100.0 9.7 25.9 20.5 23.0 19.3 1.7

運輸・通信的職業 112 10 32 18 27 25 0

 100.0 8.9 28.6 16.1 24.1 22.3 0.0

保安的職業 49 8 14 10 11 5 1

 100.0 16.3 28.6 20.4 22.4 10.2 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 1 4 2 3 1

 100.0 0.0 9.1 36.4 18.2 27.3 9.1

サービス的職業 116 15 29 31 16 23 2

 100.0 12.9 25.0 26.7 13.8 19.8 1.7

その他 8 1 3 0 2 1 1

 100.0 12.5 37.5 0.0 25.0 12.5 12.5

無回答 6 1 1 3 1 0 0

 100.0 16.7 16.7 50.0 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 12 21 20 10 11 0

 100.0 16.2 28.4 27.0 13.5 14.9 0.0

５～９人 115 18 27 24 29 14 3

 100.0 15.7 23.5 20.9 25.2 12.2 2.6

１０～２９人 214 35 46 45 44 40 4

 100.0 16.4 21.5 21.0 20.6 18.7 1.9

３０～９９人 267 36 65 58 55 52 1

 100.0 13.5 24.3 21.7 20.6 19.5 0.4

１００～２９９人 257 29 68 62 53 44 1

 100.0 11.3 26.5 24.1 20.6 17.1 0.4

３００～９９９人 270 36 76 50 63 41 4

 100.0 13.3 28.1 18.5 23.3 15.2 1.5

１，０００人以上 465 75 155 93 91 45 6

 100.0 16.1 33.3 20.0 19.6 9.7 1.3

公務 168 35 59 37 23 12 2

 100.0 20.8 35.1 22.0 13.7 7.1 1.2

わからない 68 5 23 17 13 10 0

 100.0 7.4 33.8 25.0 19.1 14.7 0.0

無回答 41 4 11 14 5 6 1

 100.0 9.8 26.8 34.1 12.2 14.6 2.4

北海道 88 19 32 12 15 9 1

 100.0 21.6 36.4 13.6 17.0 10.2 1.1

東北 158 24 41 32 32 24 5

 100.0 15.2 25.9 20.3 20.3 15.2 3.2

関東 569 68 162 127 120 85 7

 100.0 12.0 28.5 22.3 21.1 14.9 1.2

北陸 121 19 30 28 28 16 0

 100.0 15.7 24.8 23.1 23.1 13.2 0.0

東山 91 2 27 28 21 13 0

 100.0 2.2 29.7 30.8 23.1 14.3 0.0

東海 200 34 56 54 32 24 0

 100.0 17.0 28.0 27.0 16.0 12.0 0.0

近畿 270 48 78 51 53 37 3

 100.0 17.8 28.9 18.9 19.6 13.7 1.1

中国 137 20 39 32 25 19 2

 100.0 14.6 28.5 23.4 18.2 13.9 1.5

四国 74 16 16 13 15 13 1

 100.0 21.6 21.6 17.6 20.3 17.6 1.4

北九州 132 23 40 23 24 20 2

 100.0 17.4 30.3 17.4 18.2 15.2 1.5

南九州 99 12 30 20 21 15 1

 100.0 12.1 30.3 20.2 21.2 15.2 1.0

職

種

企

業

規

模
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域

性

別

年
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年
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

c 仕事の量 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 178 474 693 348 221 25

 100.0 9.2 24.4 35.7 17.9 11.4 1.3

男性 1358 115 309 502 251 164 17

 100.0 8.5 22.8 37.0 18.5 12.1 1.3

女性 581 63 165 191 97 57 8

 100.0 10.8 28.4 32.9 16.7 9.8 1.4

20代 292 21 51 116 57 45 2

 100.0 7.2 17.5 39.7 19.5 15.4 0.7

30代 552 40 127 203 109 66 7

 100.0 7.2 23.0 36.8 19.7 12.0 1.3

40代 537 51 142 179 95 65 5

 100.0 9.5 26.4 33.3 17.7 12.1 0.9

50代 461 48 127 162 77 39 8

 100.0 10.4 27.5 35.1 16.7 8.5 1.7

60代 97 18 27 33 10 6 3

 100.0 18.6 27.8 34.0 10.3 6.2 3.1

男性・20代 149 11 21 56 34 26 1

 100.0 7.4 14.1 37.6 22.8 17.4 0.7

男性・30代 399 20 80 160 84 50 5

 100.0 5.0 20.1 40.1 21.1 12.5 1.3

男性・40代 396 36 92 139 70 56 3

 100.0 9.1 23.2 35.1 17.7 14.1 0.8

男性・50代 339 34 96 121 54 29 5

 100.0 10.0 28.3 35.7 15.9 8.6 1.5

男性・60代 75 14 20 26 9 3 3

 100.0 18.7 26.7 34.7 12.0 4.0 4.0

女性・20代 143 10 30 60 23 19 1

 100.0 7.0 21.0 42.0 16.1 13.3 0.7

女性・30代 153 20 47 43 25 16 2

 100.0 13.1 30.7 28.1 16.3 10.5 1.3

女性・40代 141 15 50 40 25 9 2

 100.0 10.6 35.5 28.4 17.7 6.4 1.4

女性・50代 122 14 31 41 23 10 3

 100.0 11.5 25.4 33.6 18.9 8.2 2.5

女性・60代 22 4 7 7 1 3 0

 100.0 18.2 31.8 31.8 4.5 13.6 0.0

在学中 9 1 1 3 3 1 0

 100.0 11.1 11.1 33.3 33.3 11.1 0.0

中学卒 96 8 22 37 14 13 2

 100.0 8.3 22.9 38.5 14.6 13.5 2.1

高校卒 900 77 207 340 149 113 14

 100.0 8.6 23.0 37.8 16.6 12.6 1.6

短大・高専卒 211 19 66 77 28 20 1

 100.0 9.0 31.3 36.5 13.3 9.5 0.5

大卒以上 625 65 153 205 133 64 5

 100.0 10.4 24.5 32.8 21.3 10.2 0.8

無回答 98 8 25 31 21 10 3

 100.0 8.2 25.5 31.6 21.4 10.2 3.1

専門・技術的職業 443 35 116 146 98 45 3

 100.0 7.9 26.2 33.0 22.1 10.2 0.7

管理的職業 214 23 60 71 38 19 3

 100.0 10.7 28.0 33.2 17.8 8.9 1.4

事務的職業 401 55 101 142 67 33 3

 100.0 13.7 25.2 35.4 16.7 8.2 0.7

販売的職業 227 13 55 80 40 35 4

 100.0 5.7 24.2 35.2 17.6 15.4 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 23 82 138 51 51 7

 100.0 6.5 23.3 39.2 14.5 14.5 2.0

運輸・通信的職業 112 11 24 38 20 18 1

 100.0 9.8 21.4 33.9 17.9 16.1 0.9

保安的職業 49 9 9 20 7 3 1

 100.0 18.4 18.4 40.8 14.3 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 1 6 4 0 0

 100.0 0.0 9.1 54.5 36.4 0.0 0.0

サービス的職業 116 8 23 46 21 16 2

 100.0 6.9 19.8 39.7 18.1 13.8 1.7

その他 8 1 1 3 1 1 1

 100.0 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5

無回答 6 0 2 3 1 0 0

 100.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 11 16 33 3 11 0

 100.0 14.9 21.6 44.6 4.1 14.9 0.0

５～９人 115 14 31 43 20 6 1

 100.0 12.2 27.0 37.4 17.4 5.2 0.9

１０～２９人 214 21 47 88 29 24 5

 100.0 9.8 22.0 41.1 13.6 11.2 2.3

３０～９９人 267 26 55 102 47 35 2

 100.0 9.7 20.6 38.2 17.6 13.1 0.7

１００～２９９人 257 18 66 97 44 30 2

 100.0 7.0 25.7 37.7 17.1 11.7 0.8

３００～９９９人 270 21 63 96 58 29 3

 100.0 7.8 23.3 35.6 21.5 10.7 1.1

１，０００人以上 465 39 130 133 99 57 7

 100.0 8.4 28.0 28.6 21.3 12.3 1.5

公務 168 19 41 55 31 20 2

 100.0 11.3 24.4 32.7 18.5 11.9 1.2

わからない 68 5 17 32 8 6 0

 100.0 7.4 25.0 47.1 11.8 8.8 0.0

無回答 41 4 8 14 9 3 3

 100.0 9.8 19.5 34.1 22.0 7.3 7.3

北海道 88 11 29 26 16 6 0

 100.0 12.5 33.0 29.5 18.2 6.8 0.0

東北 158 12 39 60 20 22 5

 100.0 7.6 24.7 38.0 12.7 13.9 3.2

関東 569 43 130 198 115 74 9

 100.0 7.6 22.8 34.8 20.2 13.0 1.6

北陸 121 9 31 53 18 10 0

 100.0 7.4 25.6 43.8 14.9 8.3 0.0

東山 91 6 23 36 16 10 0

 100.0 6.6 25.3 39.6 17.6 11.0 0.0

東海 200 24 53 59 40 23 1

 100.0 12.0 26.5 29.5 20.0 11.5 0.5

近畿 270 27 70 98 45 28 2

 100.0 10.0 25.9 36.3 16.7 10.4 0.7

中国 137 14 31 50 26 14 2

 100.0 10.2 22.6 36.5 19.0 10.2 1.5

四国 74 6 15 26 14 11 2

 100.0 8.1 20.3 35.1 18.9 14.9 2.7

北九州 132 19 34 42 20 14 3

 100.0 14.4 25.8 31.8 15.2 10.6 2.3

南九州 99 7 19 45 18 9 1

 100.0 7.1 19.2 45.5 18.2 9.1 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性
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年

齢
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歴

 



 - 104 -

問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

d 仕事内容 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 246 619 648 268 135 23

 100.0 12.7 31.9 33.4 13.8 7.0 1.2

男性 1358 168 416 460 196 102 16

 100.0 12.4 30.6 33.9 14.4 7.5 1.2

女性 581 78 203 188 72 33 7

 100.0 13.4 34.9 32.4 12.4 5.7 1.2

20代 292 37 75 100 49 31 0

 100.0 12.7 25.7 34.2 16.8 10.6 0.0

30代 552 58 173 195 81 37 8

 100.0 10.5 31.3 35.3 14.7 6.7 1.4

40代 537 68 184 172 72 38 3

 100.0 12.7 34.3 32.0 13.4 7.1 0.6

50代 461 62 154 154 56 26 9

 100.0 13.4 33.4 33.4 12.1 5.6 2.0

60代 97 21 33 27 10 3 3

 100.0 21.6 34.0 27.8 10.3 3.1 3.1

男性・20代 149 20 31 52 28 18 0

 100.0 13.4 20.8 34.9 18.8 12.1 0.0

男性・30代 399 36 121 145 64 27 6

 100.0 9.0 30.3 36.3 16.0 6.8 1.5

男性・40代 396 50 123 132 54 35 2

 100.0 12.6 31.1 33.3 13.6 8.8 0.5

男性・50代 339 45 118 109 41 21 5

 100.0 13.3 34.8 32.2 12.1 6.2 1.5

男性・60代 75 17 23 22 9 1 3

 100.0 22.7 30.7 29.3 12.0 1.3 4.0

女性・20代 143 17 44 48 21 13 0

 100.0 11.9 30.8 33.6 14.7 9.1 0.0

女性・30代 153 22 52 50 17 10 2

 100.0 14.4 34.0 32.7 11.1 6.5 1.3

女性・40代 141 18 61 40 18 3 1

 100.0 12.8 43.3 28.4 12.8 2.1 0.7

女性・50代 122 17 36 45 15 5 4

 100.0 13.9 29.5 36.9 12.3 4.1 3.3

女性・60代 22 4 10 5 1 2 0

 100.0 18.2 45.5 22.7 4.5 9.1 0.0

在学中 9 2 2 3 0 2 0

 100.0 22.2 22.2 33.3 0.0 22.2 0.0

中学卒 96 11 28 32 13 8 4

 100.0 11.5 29.2 33.3 13.5 8.3 4.2

高校卒 900 105 273 311 128 72 11

 100.0 11.7 30.3 34.6 14.2 8.0 1.2

短大・高専卒 211 19 81 70 27 12 2

 100.0 9.0 38.4 33.2 12.8 5.7 0.9

大卒以上 625 95 200 199 91 36 4

 100.0 15.2 32.0 31.8 14.6 5.8 0.6

無回答 98 14 35 33 9 5 2

 100.0 14.3 35.7 33.7 9.2 5.1 2.0

専門・技術的職業 443 52 167 140 62 19 3

 100.0 11.7 37.7 31.6 14.0 4.3 0.7

管理的職業 214 35 78 65 24 10 2

 100.0 16.4 36.4 30.4 11.2 4.7 0.9

事務的職業 401 59 119 146 51 24 2

 100.0 14.7 29.7 36.4 12.7 6.0 0.5

販売的職業 227 28 64 74 34 22 5

 100.0 12.3 28.2 32.6 15.0 9.7 2.2

技能工・生産工程に関わる職業 352 34 109 117 51 35 6

 100.0 9.7 31.0 33.2 14.5 9.9 1.7

運輸・通信的職業 112 14 27 39 18 13 1

 100.0 12.5 24.1 34.8 16.1 11.6 0.9

保安的職業 49 11 11 17 7 2 1

 100.0 22.4 22.4 34.7 14.3 4.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 6 2 2 0 1

 100.0 0.0 54.5 18.2 18.2 0.0 9.1

サービス的職業 116 12 33 44 17 9 1

 100.0 10.3 28.4 37.9 14.7 7.8 0.9

その他 8 1 2 2 1 1 1

 100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5

無回答 6 0 3 2 1 0 0

 100.0 0.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 18 22 28 4 2 0

 100.0 24.3 29.7 37.8 5.4 2.7 0.0

５～９人 115 20 39 40 9 5 2

 100.0 17.4 33.9 34.8 7.8 4.3 1.7

１０～２９人 214 29 63 76 23 18 5

 100.0 13.6 29.4 35.5 10.7 8.4 2.3

３０～９９人 267 38 70 98 35 24 2

 100.0 14.2 26.2 36.7 13.1 9.0 0.7

１００～２９９人 257 30 74 89 43 20 1

 100.0 11.7 28.8 34.6 16.7 7.8 0.4

３００～９９９人 270 27 98 83 40 17 5

 100.0 10.0 36.3 30.7 14.8 6.3 1.9

１，０００人以上 465 48 161 137 77 37 5

 100.0 10.3 34.6 29.5 16.6 8.0 1.1

公務 168 24 49 61 24 8 2

 100.0 14.3 29.2 36.3 14.3 4.8 1.2

わからない 68 7 27 23 8 3 0

 100.0 10.3 39.7 33.8 11.8 4.4 0.0

無回答 41 5 16 13 5 1 1

 100.0 12.2 39.0 31.7 12.2 2.4 2.4

北海道 88 15 27 25 14 6 1

 100.0 17.0 30.7 28.4 15.9 6.8 1.1

東北 158 20 51 52 17 12 6

 100.0 12.7 32.3 32.9 10.8 7.6 3.8

関東 569 68 169 201 83 41 7

 100.0 12.0 29.7 35.3 14.6 7.2 1.2

北陸 121 8 40 48 17 7 1

 100.0 6.6 33.1 39.7 14.0 5.8 0.8

東山 91 8 25 30 23 5 0

 100.0 8.8 27.5 33.0 25.3 5.5 0.0

東海 200 24 75 59 26 16 0

 100.0 12.0 37.5 29.5 13.0 8.0 0.0

近畿 270 43 87 86 36 16 2

 100.0 15.9 32.2 31.9 13.3 5.9 0.7

中国 137 17 49 42 17 10 2

 100.0 12.4 35.8 30.7 12.4 7.3 1.5

四国 74 9 20 28 9 7 1

 100.0 12.2 27.0 37.8 12.2 9.5 1.4

北九州 132 24 41 41 15 9 2

 100.0 18.2 31.1 31.1 11.4 6.8 1.5

南九州 99 10 35 36 11 6 1

 100.0 10.1 35.4 36.4 11.1 6.1 1.0
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

e 作業環境（温度、騒音、禁煙、休憩設備など） 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 285 626 520 308 179 21

 100.0 14.7 32.3 26.8 15.9 9.2 1.1

男性 1358 186 428 387 214 129 14

 100.0 13.7 31.5 28.5 15.8 9.5 1.0

女性 581 99 198 133 94 50 7

 100.0 17.0 34.1 22.9 16.2 8.6 1.2

20代 292 47 88 77 42 37 1

 100.0 16.1 30.1 26.4 14.4 12.7 0.3

30代 552 68 189 146 91 51 7

 100.0 12.3 34.2 26.4 16.5 9.2 1.3

40代 537 92 183 137 78 44 3

 100.0 17.1 34.1 25.5 14.5 8.2 0.6

50代 461 59 143 134 79 38 8

 100.0 12.8 31.0 29.1 17.1 8.2 1.7

60代 97 19 23 26 18 9 2

 100.0 19.6 23.7 26.8 18.6 9.3 2.1

男性・20代 149 24 45 38 19 22 1

 100.0 16.1 30.2 25.5 12.8 14.8 0.7

男性・30代 399 44 134 117 63 37 4

 100.0 11.0 33.6 29.3 15.8 9.3 1.0

男性・40代 396 63 129 112 55 35 2

 100.0 15.9 32.6 28.3 13.9 8.8 0.5

男性・50代 339 40 103 100 61 30 5

 100.0 11.8 30.4 29.5 18.0 8.8 1.5

男性・60代 75 15 17 20 16 5 2

 100.0 20.0 22.7 26.7 21.3 6.7 2.7

女性・20代 143 23 43 39 23 15 0

 100.0 16.1 30.1 27.3 16.1 10.5 0.0

女性・30代 153 24 55 29 28 14 3

 100.0 15.7 35.9 19.0 18.3 9.2 2.0

女性・40代 141 29 54 25 23 9 1

 100.0 20.6 38.3 17.7 16.3 6.4 0.7

女性・50代 122 19 40 34 18 8 3

 100.0 15.6 32.8 27.9 14.8 6.6 2.5

女性・60代 22 4 6 6 2 4 0

 100.0 18.2 27.3 27.3 9.1 18.2 0.0

在学中 9 2 2 2 2 1 0

 100.0 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 0.0

中学卒 96 10 23 31 17 12 3

 100.0 10.4 24.0 32.3 17.7 12.5 3.1

高校卒 900 122 269 256 145 96 12

 100.0 13.6 29.9 28.4 16.1 10.7 1.3

短大・高専卒 211 31 73 54 38 14 1

 100.0 14.7 34.6 25.6 18.0 6.6 0.5

大卒以上 625 108 227 145 89 52 4

 100.0 17.3 36.3 23.2 14.2 8.3 0.6

無回答 98 12 32 32 17 4 1

 100.0 12.2 32.7 32.7 17.3 4.1 1.0

専門・技術的職業 443 65 155 98 81 39 5

 100.0 14.7 35.0 22.1 18.3 8.8 1.1

管理的職業 214 39 79 58 25 11 2

 100.0 18.2 36.9 27.1 11.7 5.1 0.9

事務的職業 401 69 147 92 62 28 3

 100.0 17.2 36.7 22.9 15.5 7.0 0.7

販売的職業 227 27 84 66 27 20 3

 100.0 11.9 37.0 29.1 11.9 8.8 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 39 82 108 64 54 5

 100.0 11.1 23.3 30.7 18.2 15.3 1.4

運輸・通信的職業 112 11 26 45 20 10 0

 100.0 9.8 23.2 40.2 17.9 8.9 0.0

保安的職業 49 10 12 13 9 4 1

 100.0 20.4 24.5 26.5 18.4 8.2 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 4 6 1 0 0

 100.0 0.0 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0

サービス的職業 116 22 31 31 19 12 1

 100.0 19.0 26.7 26.7 16.4 10.3 0.9

その他 8 1 4 2 0 0 1

 100.0 12.5 50.0 25.0 0.0 0.0 12.5

無回答 6 2 2 1 0 1 0

 100.0 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 18 18 25 9 4 0

 100.0 24.3 24.3 33.8 12.2 5.4 0.0

５～９人 115 21 36 37 12 8 1

 100.0 18.3 31.3 32.2 10.4 7.0 0.9

１０～２９人 214 27 67 65 27 25 3

 100.0 12.6 31.3 30.4 12.6 11.7 1.4

３０～９９人 267 37 58 81 58 32 1

 100.0 13.9 21.7 30.3 21.7 12.0 0.4

１００～２９９人 257 32 78 68 44 34 1

 100.0 12.5 30.4 26.5 17.1 13.2 0.4

３００～９９９人 270 32 95 70 46 23 4

 100.0 11.9 35.2 25.9 17.0 8.5 1.5

１，０００人以上 465 80 187 104 59 28 7

 100.0 17.2 40.2 22.4 12.7 6.0 1.5

公務 168 26 57 41 28 13 3

 100.0 15.5 33.9 24.4 16.7 7.7 1.8

わからない 68 8 19 16 15 10 0

 100.0 11.8 27.9 23.5 22.1 14.7 0.0

無回答 41 4 11 13 10 2 1

 100.0 9.8 26.8 31.7 24.4 4.9 2.4

北海道 88 17 26 22 12 10 1

 100.0 19.3 29.5 25.0 13.6 11.4 1.1

東北 158 18 54 40 25 15 6

 100.0 11.4 34.2 25.3 15.8 9.5 3.8

関東 569 77 196 148 93 47 8

 100.0 13.5 34.4 26.0 16.3 8.3 1.4

北陸 121 20 35 36 16 14 0

 100.0 16.5 28.9 29.8 13.2 11.6 0.0

東山 91 8 34 23 18 8 0

 100.0 8.8 37.4 25.3 19.8 8.8 0.0

東海 200 31 73 48 33 15 0

 100.0 15.5 36.5 24.0 16.5 7.5 0.0

近畿 270 37 80 80 38 33 2

 100.0 13.7 29.6 29.6 14.1 12.2 0.7

中国 137 24 35 48 22 7 1

 100.0 17.5 25.5 35.0 16.1 5.1 0.7

四国 74 11 19 19 14 10 1

 100.0 14.9 25.7 25.7 18.9 13.5 1.4

北九州 132 26 41 27 24 12 2

 100.0 19.7 31.1 20.5 18.2 9.1 1.5

南九州 99 16 33 29 13 8 0

 100.0 16.2 33.3 29.3 13.1 8.1 0.0
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

f 職場の人間関係 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 281 657 585 254 144 18

 100.0 14.5 33.9 30.2 13.1 7.4 0.9

男性 1358 185 455 441 165 100 12

 100.0 13.6 33.5 32.5 12.2 7.4 0.9

女性 581 96 202 144 89 44 6

 100.0 16.5 34.8 24.8 15.3 7.6 1.0

20代 292 56 102 67 32 34 1

 100.0 19.2 34.9 22.9 11.0 11.6 0.3

30代 552 78 182 182 67 37 6

 100.0 14.1 33.0 33.0 12.1 6.7 1.1

40代 537 77 177 162 81 38 2

 100.0 14.3 33.0 30.2 15.1 7.1 0.4

50代 461 51 160 152 62 30 6

 100.0 11.1 34.7 33.0 13.4 6.5 1.3

60代 97 19 36 22 12 5 3

 100.0 19.6 37.1 22.7 12.4 5.2 3.1

男性・20代 149 29 50 37 12 20 1

 100.0 19.5 33.6 24.8 8.1 13.4 0.7

男性・30代 399 51 131 145 43 25 4

 100.0 12.8 32.8 36.3 10.8 6.3 1.0

男性・40代 396 55 128 126 56 30 1

 100.0 13.9 32.3 31.8 14.1 7.6 0.3

男性・50代 339 36 117 116 44 23 3

 100.0 10.6 34.5 34.2 13.0 6.8 0.9

男性・60代 75 14 29 17 10 2 3

 100.0 18.7 38.7 22.7 13.3 2.7 4.0

女性・20代 143 27 52 30 20 14 0

 100.0 18.9 36.4 21.0 14.0 9.8 0.0

女性・30代 153 27 51 37 24 12 2

 100.0 17.6 33.3 24.2 15.7 7.8 1.3

女性・40代 141 22 49 36 25 8 1

 100.0 15.6 34.8 25.5 17.7 5.7 0.7

女性・50代 122 15 43 36 18 7 3

 100.0 12.3 35.2 29.5 14.8 5.7 2.5

女性・60代 22 5 7 5 2 3 0

 100.0 22.7 31.8 22.7 9.1 13.6 0.0

在学中 9 3 1 4 0 1 0

 100.0 33.3 11.1 44.4 0.0 11.1 0.0

中学卒 96 14 33 28 10 9 2

 100.0 14.6 34.4 29.2 10.4 9.4 2.1

高校卒 900 127 274 282 140 68 9

 100.0 14.1 30.4 31.3 15.6 7.6 1.0

短大・高専卒 211 30 84 59 23 14 1

 100.0 14.2 39.8 28.0 10.9 6.6 0.5

大卒以上 625 97 237 174 66 47 4

 100.0 15.5 37.9 27.8 10.6 7.5 0.6

無回答 98 10 28 38 15 5 2

 100.0 10.2 28.6 38.8 15.3 5.1 2.0

専門・技術的職業 443 59 177 123 55 26 3

 100.0 13.3 40.0 27.8 12.4 5.9 0.7

管理的職業 214 30 90 62 20 10 2

 100.0 14.0 42.1 29.0 9.3 4.7 0.9

事務的職業 401 62 129 110 64 33 3

 100.0 15.5 32.2 27.4 16.0 8.2 0.7

販売的職業 227 39 70 70 27 18 3

 100.0 17.2 30.8 30.8 11.9 7.9 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 38 93 123 56 38 4

 100.0 10.8 26.4 34.9 15.9 10.8 1.1

運輸・通信的職業 112 20 39 38 9 6 0

 100.0 17.9 34.8 33.9 8.0 5.4 0.0

保安的職業 49 7 19 14 7 1 1

 100.0 14.3 38.8 28.6 14.3 2.0 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 3 8 0 0 0

 100.0 0.0 27.3 72.7 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 24 31 33 16 11 1

 100.0 20.7 26.7 28.4 13.8 9.5 0.9

その他 8 2 3 2 0 0 1

 100.0 25.0 37.5 25.0 0.0 0.0 12.5

無回答 6 0 3 2 0 1 0

 100.0 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 23 21 23 3 4 0

 100.0 31.1 28.4 31.1 4.1 5.4 0.0

５～９人 115 22 39 31 16 6 1

 100.0 19.1 33.9 27.0 13.9 5.2 0.9

１０～２９人 214 25 77 60 30 19 3

 100.0 11.7 36.0 28.0 14.0 8.9 1.4

３０～９９人 267 30 85 83 45 23 1

 100.0 11.2 31.8 31.1 16.9 8.6 0.4

１００～２９９人 257 33 72 85 41 25 1

 100.0 12.8 28.0 33.1 16.0 9.7 0.4

３００～９９９人 270 31 94 80 39 23 3

 100.0 11.5 34.8 29.6 14.4 8.5 1.1

１，０００人以上 465 76 174 138 44 27 6

 100.0 16.3 37.4 29.7 9.5 5.8 1.3

公務 168 26 63 45 22 10 2

 100.0 15.5 37.5 26.8 13.1 6.0 1.2

わからない 68 10 19 27 7 5 0

 100.0 14.7 27.9 39.7 10.3 7.4 0.0

無回答 41 5 13 13 7 2 1

 100.0 12.2 31.7 31.7 17.1 4.9 2.4

北海道 88 14 34 27 10 3 0

 100.0 15.9 38.6 30.7 11.4 3.4 0.0

東北 158 15 43 63 23 9 5

 100.0 9.5 27.2 39.9 14.6 5.7 3.2

関東 569 71 219 163 70 39 7

 100.0 12.5 38.5 28.6 12.3 6.9 1.2

北陸 121 16 44 42 13 6 0

 100.0 13.2 36.4 34.7 10.7 5.0 0.0

東山 91 12 22 35 16 6 0

 100.0 13.2 24.2 38.5 17.6 6.6 0.0

東海 200 38 69 50 24 19 0

 100.0 19.0 34.5 25.0 12.0 9.5 0.0

近畿 270 37 80 84 36 31 2

 100.0 13.7 29.6 31.1 13.3 11.5 0.7

中国 137 18 40 47 18 13 1

 100.0 13.1 29.2 34.3 13.1 9.5 0.7

四国 74 10 28 16 10 9 1

 100.0 13.5 37.8 21.6 13.5 12.2 1.4

北九州 132 31 47 28 18 6 2

 100.0 23.5 35.6 21.2 13.6 4.5 1.5

南九州 99 19 31 30 16 3 0

 100.0 19.2 31.3 30.3 16.2 3.0 0.0
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

g 雇用・就業の安定性 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 408 596 583 191 139 22

 100.0 21.0 30.7 30.1 9.9 7.2 1.1

男性 1358 265 396 429 140 112 16

 100.0 19.5 29.2 31.6 10.3 8.2 1.2

女性 581 143 200 154 51 27 6

 100.0 24.6 34.4 26.5 8.8 4.6 1.0

20代 292 56 84 91 32 28 1

 100.0 19.2 28.8 31.2 11.0 9.6 0.3

30代 552 99 174 177 53 42 7

 100.0 17.9 31.5 32.1 9.6 7.6 1.3

40代 537 120 154 161 61 39 2

 100.0 22.3 28.7 30.0 11.4 7.3 0.4

50代 461 109 155 127 37 24 9

 100.0 23.6 33.6 27.5 8.0 5.2 2.0

60代 97 24 29 27 8 6 3

 100.0 24.7 29.9 27.8 8.2 6.2 3.1

男性・20代 149 26 32 50 19 21 1

 100.0 17.4 21.5 33.6 12.8 14.1 0.7

男性・30代 399 60 121 139 41 33 5

 100.0 15.0 30.3 34.8 10.3 8.3 1.3

男性・40代 396 85 106 122 48 34 1

 100.0 21.5 26.8 30.8 12.1 8.6 0.3

男性・50代 339 76 114 98 27 18 6

 100.0 22.4 33.6 28.9 8.0 5.3 1.8

男性・60代 75 18 23 20 5 6 3

 100.0 24.0 30.7 26.7 6.7 8.0 4.0

女性・20代 143 30 52 41 13 7 0

 100.0 21.0 36.4 28.7 9.1 4.9 0.0

女性・30代 153 39 53 38 12 9 2

 100.0 25.5 34.6 24.8 7.8 5.9 1.3

女性・40代 141 35 48 39 13 5 1

 100.0 24.8 34.0 27.7 9.2 3.5 0.7

女性・50代 122 33 41 29 10 6 3

 100.0 27.0 33.6 23.8 8.2 4.9 2.5

女性・60代 22 6 6 7 3 0 0

 100.0 27.3 27.3 31.8 13.6 0.0 0.0

在学中 9 2 1 5 1 0 0

 100.0 22.2 11.1 55.6 11.1 0.0 0.0

中学卒 96 10 28 36 7 13 2

 100.0 10.4 29.2 37.5 7.3 13.5 2.1

高校卒 900 158 261 288 109 73 11

 100.0 17.6 29.0 32.0 12.1 8.1 1.2

短大・高専卒 211 44 75 63 19 9 1

 100.0 20.9 35.5 29.9 9.0 4.3 0.5

大卒以上 625 176 204 159 45 36 5

 100.0 28.2 32.6 25.4 7.2 5.8 0.8

無回答 98 18 27 32 10 8 3

 100.0 18.4 27.6 32.7 10.2 8.2 3.1

専門・技術的職業 443 120 152 116 30 22 3

 100.0 27.1 34.3 26.2 6.8 5.0 0.7

管理的職業 214 53 71 56 20 10 4

 100.0 24.8 33.2 26.2 9.3 4.7 1.9

事務的職業 401 108 134 100 36 20 3

 100.0 26.9 33.4 24.9 9.0 5.0 0.7

販売的職業 227 30 59 84 30 20 4

 100.0 13.2 26.0 37.0 13.2 8.8 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 39 89 129 50 40 5

 100.0 11.1 25.3 36.6 14.2 11.4 1.4

運輸・通信的職業 112 17 29 40 13 13 0

 100.0 15.2 25.9 35.7 11.6 11.6 0.0

保安的職業 49 15 16 12 2 3 1

 100.0 30.6 32.7 24.5 4.1 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 4 7 0 0 0

 100.0 0.0 36.4 63.6 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 23 37 36 8 11 1

 100.0 19.8 31.9 31.0 6.9 9.5 0.9

その他 8 2 1 2 2 0 1

 100.0 25.0 12.5 25.0 25.0 0.0 12.5

無回答 6 1 4 1 0 0 0

 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 11 10 33 9 11 0

 100.0 14.9 13.5 44.6 12.2 14.9 0.0

５～９人 115 17 32 39 14 12 1

 100.0 14.8 27.8 33.9 12.2 10.4 0.9

１０～２９人 214 27 57 79 23 23 5

 100.0 12.6 26.6 36.9 10.7 10.7 2.3

３０～９９人 267 34 77 85 41 29 1

 100.0 12.7 28.8 31.8 15.4 10.9 0.4

１００～２９９人 257 39 77 90 29 21 1

 100.0 15.2 30.0 35.0 11.3 8.2 0.4

３００～９９９人 270 50 84 86 26 20 4

 100.0 18.5 31.1 31.9 9.6 7.4 1.5

１，０００人以上 465 128 169 117 28 16 7

 100.0 27.5 36.3 25.2 6.0 3.4 1.5

公務 168 84 62 13 5 2 2

 100.0 50.0 36.9 7.7 3.0 1.2 1.2

わからない 68 12 16 28 9 3 0

 100.0 17.6 23.5 41.2 13.2 4.4 0.0

無回答 41 6 12 13 7 2 1

 100.0 14.6 29.3 31.7 17.1 4.9 2.4

北海道 88 21 24 25 7 10 1

 100.0 23.9 27.3 28.4 8.0 11.4 1.1

東北 158 29 47 54 12 11 5

 100.0 18.4 29.7 34.2 7.6 7.0 3.2

関東 569 102 181 169 66 44 7

 100.0 17.9 31.8 29.7 11.6 7.7 1.2

北陸 121 25 41 41 9 5 0

 100.0 20.7 33.9 33.9 7.4 4.1 0.0

東山 91 18 30 22 11 9 1

 100.0 19.8 33.0 24.2 12.1 9.9 1.1

東海 200 43 62 59 18 18 0

 100.0 21.5 31.0 29.5 9.0 9.0 0.0

近畿 270 66 76 79 26 19 4

 100.0 24.4 28.1 29.3 9.6 7.0 1.5

中国 137 27 44 47 13 5 1

 100.0 19.7 32.1 34.3 9.5 3.6 0.7

四国 74 16 22 21 7 7 1

 100.0 21.6 29.7 28.4 9.5 9.5 1.4

北九州 132 38 37 36 12 7 2

 100.0 28.8 28.0 27.3 9.1 5.3 1.5

南九州 99 23 32 30 10 4 0

 100.0 23.2 32.3 30.3 10.1 4.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

h 仕事に役立つ能力や知識を身につける機会 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 183 558 763 267 144 24

 100.0 9.4 28.8 39.4 13.8 7.4 1.2

男性 1358 123 369 558 175 117 16

 100.0 9.1 27.2 41.1 12.9 8.6 1.2

女性 581 60 189 205 92 27 8

 100.0 10.3 32.5 35.3 15.8 4.6 1.4

20代 292 28 82 110 45 26 1

 100.0 9.6 28.1 37.7 15.4 8.9 0.3

30代 552 47 147 226 89 36 7

 100.0 8.5 26.6 40.9 16.1 6.5 1.3

40代 537 65 152 195 79 43 3

 100.0 12.1 28.3 36.3 14.7 8.0 0.6

50代 461 36 142 192 49 32 10

 100.0 7.8 30.8 41.6 10.6 6.9 2.2

60代 97 7 35 40 5 7 3

 100.0 7.2 36.1 41.2 5.2 7.2 3.1

男性・20代 149 16 38 58 17 19 1

 100.0 10.7 25.5 38.9 11.4 12.8 0.7

男性・30代 399 33 100 172 58 31 5

 100.0 8.3 25.1 43.1 14.5 7.8 1.3

男性・40代 396 46 106 145 63 35 1

 100.0 11.6 26.8 36.6 15.9 8.8 0.3

男性・50代 339 23 103 147 33 27 6

 100.0 6.8 30.4 43.4 9.7 8.0 1.8

男性・60代 75 5 22 36 4 5 3

 100.0 6.7 29.3 48.0 5.3 6.7 4.0

女性・20代 143 12 44 52 28 7 0

 100.0 8.4 30.8 36.4 19.6 4.9 0.0

女性・30代 153 14 47 54 31 5 2

 100.0 9.2 30.7 35.3 20.3 3.3 1.3

女性・40代 141 19 46 50 16 8 2

 100.0 13.5 32.6 35.5 11.3 5.7 1.4

女性・50代 122 13 39 45 16 5 4

 100.0 10.7 32.0 36.9 13.1 4.1 3.3

女性・60代 22 2 13 4 1 2 0

 100.0 9.1 59.1 18.2 4.5 9.1 0.0

在学中 9 2 1 3 3 0 0

 100.0 22.2 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0

中学卒 96 5 30 43 7 9 2

 100.0 5.2 31.3 44.8 7.3 9.4 2.1

高校卒 900 74 245 381 114 74 12

 100.0 8.2 27.2 42.3 12.7 8.2 1.3

短大・高専卒 211 18 75 70 37 10 1

 100.0 8.5 35.5 33.2 17.5 4.7 0.5

大卒以上 625 76 182 226 93 42 6

 100.0 12.2 29.1 36.2 14.9 6.7 1.0

無回答 98 8 25 40 13 9 3

 100.0 8.2 25.5 40.8 13.3 9.2 3.1

専門・技術的職業 443 57 160 145 59 18 4

 100.0 12.9 36.1 32.7 13.3 4.1 0.9

管理的職業 214 25 69 84 25 8 3

 100.0 11.7 32.2 39.3 11.7 3.7 1.4

事務的職業 401 37 108 155 69 27 5

 100.0 9.2 26.9 38.7 17.2 6.7 1.2

販売的職業 227 15 67 87 36 19 3

 100.0 6.6 29.5 38.3 15.9 8.4 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 23 74 174 37 39 5

 100.0 6.5 21.0 49.4 10.5 11.1 1.4

運輸・通信的職業 112 7 23 40 22 20 0

 100.0 6.3 20.5 35.7 19.6 17.9 0.0

保安的職業 49 9 13 19 3 3 2

 100.0 18.4 26.5 38.8 6.1 6.1 4.1

農・林・漁業に関わる職業 11 0 3 5 3 0 0

 100.0 0.0 27.3 45.5 27.3 0.0 0.0

サービス的職業 116 9 36 49 11 10 1

 100.0 7.8 31.0 42.2 9.5 8.6 0.9

その他 8 1 2 2 2 0 1

 100.0 12.5 25.0 25.0 25.0 0.0 12.5

無回答 6 0 3 3 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 15 15 36 4 4 0

 100.0 20.3 20.3 48.6 5.4 5.4 0.0

５～９人 115 11 30 54 11 8 1

 100.0 9.6 26.1 47.0 9.6 7.0 0.9

１０～２９人 214 12 57 95 27 18 5

 100.0 5.6 26.6 44.4 12.6 8.4 2.3

３０～９９人 267 22 64 110 41 28 2

 100.0 8.2 24.0 41.2 15.4 10.5 0.7

１００～２９９人 257 19 60 105 46 26 1

 100.0 7.4 23.3 40.9 17.9 10.1 0.4

３００～９９９人 270 18 85 102 38 23 4

 100.0 6.7 31.5 37.8 14.1 8.5 1.5

１，０００人以上 465 54 161 160 59 24 7

 100.0 11.6 34.6 34.4 12.7 5.2 1.5

公務 168 25 57 56 19 8 3

 100.0 14.9 33.9 33.3 11.3 4.8 1.8

わからない 68 4 21 26 12 5 0

 100.0 5.9 30.9 38.2 17.6 7.4 0.0

無回答 41 3 8 19 10 0 1

 100.0 7.3 19.5 46.3 24.4 0.0 2.4

北海道 88 12 29 29 10 8 0

 100.0 13.6 33.0 33.0 11.4 9.1 0.0

東北 158 13 50 63 15 11 6

 100.0 8.2 31.6 39.9 9.5 7.0 3.8

関東 569 43 165 221 84 48 8

 100.0 7.6 29.0 38.8 14.8 8.4 1.4

北陸 121 11 37 48 18 7 0

 100.0 9.1 30.6 39.7 14.9 5.8 0.0

東山 91 4 23 39 18 6 1

 100.0 4.4 25.3 42.9 19.8 6.6 1.1

東海 200 20 51 93 19 17 0

 100.0 10.0 25.5 46.5 9.5 8.5 0.0

近畿 270 33 58 110 38 27 4

 100.0 12.2 21.5 40.7 14.1 10.0 1.5

中国 137 11 50 51 16 7 2

 100.0 8.0 36.5 37.2 11.7 5.1 1.5

四国 74 5 17 35 13 3 1

 100.0 6.8 23.0 47.3 17.6 4.1 1.4

北九州 132 22 43 39 19 7 2

 100.0 16.7 32.6 29.5 14.4 5.3 1.5

南九州 99 9 35 35 17 3 0

 100.0 9.1 35.4 35.4 17.2 3.0 0.0

職

種
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業
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性

別

年
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

i 能力・実績に対する会社からの評価 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 145 445 812 316 199 22

 100.0 7.5 22.9 41.9 16.3 10.3 1.1

男性 1358 98 298 548 240 158 16

 100.0 7.2 21.9 40.4 17.7 11.6 1.2

女性 581 47 147 264 76 41 6

 100.0 8.1 25.3 45.4 13.1 7.1 1.0

20代 292 23 53 130 52 33 1

 100.0 7.9 18.2 44.5 17.8 11.3 0.3

30代 552 37 122 235 92 58 8

 100.0 6.7 22.1 42.6 16.7 10.5 1.4

40代 537 48 122 215 90 60 2

 100.0 8.9 22.7 40.0 16.8 11.2 0.4

50代 461 28 117 196 70 42 8

 100.0 6.1 25.4 42.5 15.2 9.1 1.7

60代 97 9 31 36 12 6 3

 100.0 9.3 32.0 37.1 12.4 6.2 3.1

男性・20代 149 14 23 61 27 23 1

 100.0 9.4 15.4 40.9 18.1 15.4 0.7

男性・30代 399 24 83 170 69 47 6

 100.0 6.0 20.8 42.6 17.3 11.8 1.5

男性・40代 396 34 84 151 77 49 1

 100.0 8.6 21.2 38.1 19.4 12.4 0.3

男性・50代 339 19 86 137 57 35 5

 100.0 5.6 25.4 40.4 16.8 10.3 1.5

男性・60代 75 7 22 29 10 4 3

 100.0 9.3 29.3 38.7 13.3 5.3 4.0

女性・20代 143 9 30 69 25 10 0

 100.0 6.3 21.0 48.3 17.5 7.0 0.0

女性・30代 153 13 39 65 23 11 2

 100.0 8.5 25.5 42.5 15.0 7.2 1.3

女性・40代 141 14 38 64 13 11 1

 100.0 9.9 27.0 45.4 9.2 7.8 0.7

女性・50代 122 9 31 59 13 7 3

 100.0 7.4 25.4 48.4 10.7 5.7 2.5

女性・60代 22 2 9 7 2 2 0

 100.0 9.1 40.9 31.8 9.1 9.1 0.0

在学中 9 2 2 4 0 1 0

 100.0 22.2 22.2 44.4 0.0 11.1 0.0

中学卒 96 6 21 41 13 13 2

 100.0 6.3 21.9 42.7 13.5 13.5 2.1

高校卒 900 58 191 394 143 104 10

 100.0 6.4 21.2 43.8 15.9 11.6 1.1

短大・高専卒 211 13 60 83 34 19 2

 100.0 6.2 28.4 39.3 16.1 9.0 0.9

大卒以上 625 58 151 245 114 52 5

 100.0 9.3 24.2 39.2 18.2 8.3 0.8

無回答 98 8 20 45 12 10 3

 100.0 8.2 20.4 45.9 12.2 10.2 3.1

専門・技術的職業 443 37 112 183 78 29 4

 100.0 8.4 25.3 41.3 17.6 6.5 0.9

管理的職業 214 23 67 79 27 16 2

 100.0 10.7 31.3 36.9 12.6 7.5 0.9

事務的職業 401 31 80 189 63 35 3

 100.0 7.7 20.0 47.1 15.7 8.7 0.7

販売的職業 227 12 54 95 34 28 4

 100.0 5.3 23.8 41.9 15.0 12.3 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 17 60 153 66 51 5

 100.0 4.8 17.0 43.5 18.8 14.5 1.4

運輸・通信的職業 112 7 28 32 22 23 0

 100.0 6.3 25.0 28.6 19.6 20.5 0.0

保安的職業 49 7 12 18 8 3 1

 100.0 14.3 24.5 36.7 16.3 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 3 4 3 0 1

 100.0 0.0 27.3 36.4 27.3 0.0 9.1

サービス的職業 116 10 28 51 13 13 1

 100.0 8.6 24.1 44.0 11.2 11.2 0.9

その他 8 1 0 5 1 0 1

 100.0 12.5 0.0 62.5 12.5 0.0 12.5

無回答 6 0 1 3 1 1 0

 100.0 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0

１～４人 74 10 16 34 11 3 0

 100.0 13.5 21.6 45.9 14.9 4.1 0.0

５～９人 115 15 21 61 9 8 1

 100.0 13.0 18.3 53.0 7.8 7.0 0.9

１０～２９人 214 13 48 89 29 30 5

 100.0 6.1 22.4 41.6 13.6 14.0 2.3

３０～９９人 267 16 54 112 44 39 2

 100.0 6.0 20.2 41.9 16.5 14.6 0.7

１００～２９９人 257 15 53 106 50 31 2

 100.0 5.8 20.6 41.2 19.5 12.1 0.8

３００～９９９人 270 16 56 120 47 28 3

 100.0 5.9 20.7 44.4 17.4 10.4 1.1

１，０００人以上 465 39 132 163 84 41 6

 100.0 8.4 28.4 35.1 18.1 8.8 1.3

公務 168 15 47 72 25 7 2

 100.0 8.9 28.0 42.9 14.9 4.2 1.2

わからない 68 3 8 40 10 7 0

 100.0 4.4 11.8 58.8 14.7 10.3 0.0

無回答 41 3 10 15 7 5 1

 100.0 7.3 24.4 36.6 17.1 12.2 2.4

北海道 88 11 19 33 12 13 0

 100.0 12.5 21.6 37.5 13.6 14.8 0.0

東北 158 9 35 73 19 16 6

 100.0 5.7 22.2 46.2 12.0 10.1 3.8

関東 569 38 122 228 103 70 8

 100.0 6.7 21.4 40.1 18.1 12.3 1.4

北陸 121 8 24 63 14 12 0

 100.0 6.6 19.8 52.1 11.6 9.9 0.0

東山 91 6 16 42 16 10 1

 100.0 6.6 17.6 46.2 17.6 11.0 1.1

東海 200 16 52 78 37 17 0

 100.0 8.0 26.0 39.0 18.5 8.5 0.0

近畿 270 15 60 128 37 27 3

 100.0 5.6 22.2 47.4 13.7 10.0 1.1

中国 137 12 36 54 22 12 1

 100.0 8.8 26.3 39.4 16.1 8.8 0.7

四国 74 3 14 30 19 7 1

 100.0 4.1 18.9 40.5 25.7 9.5 1.4

北九州 132 17 43 40 19 11 2

 100.0 12.9 32.6 30.3 14.4 8.3 1.5

南九州 99 10 24 43 18 4 0

 100.0 10.1 24.2 43.4 18.2 4.0 0.0

職
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業
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問 44 
あなたは、今の仕事（主な仕事）について、次のａ～ｊに満足していますか。（○はそれぞれ１つ） 

j 今の仕事全体について 
 計 満

足

や

や

満

足

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い や

や

不

満

不

満

無

回

答

合計  1939 162 635 658 303 159 22

 100.0 8.4 32.7 33.9 15.6 8.2 1.1

男性 1358 113 418 465 230 116 16

 100.0 8.3 30.8 34.2 16.9 8.5 1.2

女性 581 49 217 193 73 43 6

 100.0 8.4 37.3 33.2 12.6 7.4 1.0

20代 292 21 79 99 54 38 1

 100.0 7.2 27.1 33.9 18.5 13.0 0.3

30代 552 31 173 203 97 39 9

 100.0 5.6 31.3 36.8 17.6 7.1 1.6

40代 537 57 169 177 83 49 2

 100.0 10.6 31.5 33.0 15.5 9.1 0.4

50代 461 33 177 152 62 30 7

 100.0 7.2 38.4 33.0 13.4 6.5 1.5

60代 97 20 37 27 7 3 3

 100.0 20.6 38.1 27.8 7.2 3.1 3.1

男性・20代 149 12 33 47 33 23 1

 100.0 8.1 22.1 31.5 22.1 15.4 0.7

男性・30代 399 20 118 151 76 27 7

 100.0 5.0 29.6 37.8 19.0 6.8 1.8

男性・40代 396 39 113 134 71 38 1

 100.0 9.8 28.5 33.8 17.9 9.6 0.3

男性・50代 339 26 129 109 44 27 4

 100.0 7.7 38.1 32.2 13.0 8.0 1.2

男性・60代 75 16 25 24 6 1 3

 100.0 21.3 33.3 32.0 8.0 1.3 4.0

女性・20代 143 9 46 52 21 15 0

 100.0 6.3 32.2 36.4 14.7 10.5 0.0

女性・30代 153 11 55 52 21 12 2

 100.0 7.2 35.9 34.0 13.7 7.8 1.3

女性・40代 141 18 56 43 12 11 1

 100.0 12.8 39.7 30.5 8.5 7.8 0.7

女性・50代 122 7 48 43 18 3 3

 100.0 5.7 39.3 35.2 14.8 2.5 2.5

女性・60代 22 4 12 3 1 2 0

 100.0 18.2 54.5 13.6 4.5 9.1 0.0

在学中 9 2 2 2 1 2 0

 100.0 22.2 22.2 22.2 11.1 22.2 0.0

中学卒 96 6 26 34 19 9 2

 100.0 6.3 27.1 35.4 19.8 9.4 2.1

高校卒 900 69 263 329 146 83 10

 100.0 7.7 29.2 36.6 16.2 9.2 1.1

短大・高専卒 211 10 89 71 28 11 2

 100.0 4.7 42.2 33.6 13.3 5.2 0.9

大卒以上 625 66 227 180 99 48 5

 100.0 10.6 36.3 28.8 15.8 7.7 0.8

無回答 98 9 28 42 10 6 3

 100.0 9.2 28.6 42.9 10.2 6.1 3.1

専門・技術的職業 443 37 167 148 59 28 4

 100.0 8.4 37.7 33.4 13.3 6.3 0.9

管理的職業 214 27 91 59 25 10 2

 100.0 12.6 42.5 27.6 11.7 4.7 0.9

事務的職業 401 36 132 145 59 26 3

 100.0 9.0 32.9 36.2 14.7 6.5 0.7

販売的職業 227 17 66 75 41 24 4

 100.0 7.5 29.1 33.0 18.1 10.6 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 17 90 129 71 39 6

 100.0 4.8 25.6 36.6 20.2 11.1 1.7

運輸・通信的職業 112 7 29 34 27 15 0

 100.0 6.3 25.9 30.4 24.1 13.4 0.0

保安的職業 49 9 10 21 4 4 1

 100.0 18.4 20.4 42.9 8.2 8.2 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 3 7 1 0 0

 100.0 0.0 27.3 63.6 9.1 0.0 0.0

サービス的職業 116 11 42 35 15 12 1

 100.0 9.5 36.2 30.2 12.9 10.3 0.9

その他 8 1 2 2 1 1 1

 100.0 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5

無回答 6 0 3 3 0 0 0

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 13 18 30 8 5 0

 100.0 17.6 24.3 40.5 10.8 6.8 0.0

５～９人 115 14 34 45 13 8 1

 100.0 12.2 29.6 39.1 11.3 7.0 0.9

１０～２９人 214 16 65 70 36 21 6

 100.0 7.5 30.4 32.7 16.8 9.8 2.8

３０～９９人 267 18 78 84 56 29 2

 100.0 6.7 29.2 31.5 21.0 10.9 0.7

１００～２９９人 257 20 69 88 51 28 1

 100.0 7.8 26.8 34.2 19.8 10.9 0.4

３００～９９９人 270 12 89 101 48 17 3

 100.0 4.4 33.0 37.4 17.8 6.3 1.1

１，０００人以上 465 39 186 138 60 36 6

 100.0 8.4 40.0 29.7 12.9 7.7 1.3

公務 168 23 66 58 14 5 2

 100.0 13.7 39.3 34.5 8.3 3.0 1.2

わからない 68 3 19 27 12 7 0

 100.0 4.4 27.9 39.7 17.6 10.3 0.0

無回答 41 4 11 17 5 3 1

 100.0 9.8 26.8 41.5 12.2 7.3 2.4

北海道 88 11 31 31 10 5 0

 100.0 12.5 35.2 35.2 11.4 5.7 0.0

東北 158 9 50 49 31 14 5

 100.0 5.7 31.6 31.0 19.6 8.9 3.2

関東 569 39 184 184 95 59 8

 100.0 6.9 32.3 32.3 16.7 10.4 1.4

北陸 121 7 45 47 15 7 0

 100.0 5.8 37.2 38.8 12.4 5.8 0.0

東山 91 4 24 42 15 5 1

 100.0 4.4 26.4 46.2 16.5 5.5 1.1

東海 200 22 66 70 24 18 0

 100.0 11.0 33.0 35.0 12.0 9.0 0.0

近畿 270 24 76 101 43 22 4

 100.0 8.9 28.1 37.4 15.9 8.1 1.5

中国 137 11 54 45 16 10 1

 100.0 8.0 39.4 32.8 11.7 7.3 0.7

四国 74 4 21 28 11 9 1

 100.0 5.4 28.4 37.8 14.9 12.2 1.4

北九州 132 18 49 34 24 5 2

 100.0 13.6 37.1 25.8 18.2 3.8 1.5

南九州 99 13 35 27 19 5 0

 100.0 13.1 35.4 27.3 19.2 5.1 0.0

職
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業
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問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

a 身体の疲れ 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  1939 507 1046 333 36 17

 100.0 26.1 53.9 17.2 1.9 0.9

男性 1358 336 736 249 26 11

 100.0 24.7 54.2 18.3 1.9 0.8

女性 581 171 310 84 10 6

 100.0 29.4 53.4 14.5 1.7 1.0

20代 292 92 153 41 5 1

 100.0 31.5 52.4 14.0 1.7 0.3

30代 552 153 296 91 8 4

 100.0 27.7 53.6 16.5 1.4 0.7

40代 537 135 286 105 9 2

 100.0 25.1 53.3 19.6 1.7 0.4

50代 461 113 258 75 8 7

 100.0 24.5 56.0 16.3 1.7 1.5

60代 97 14 53 21 6 3

 100.0 14.4 54.6 21.6 6.2 3.1

男性・20代 149 46 72 27 4 0

 100.0 30.9 48.3 18.1 2.7 0.0

男性・30代 399 112 214 64 6 3

 100.0 28.1 53.6 16.0 1.5 0.8

男性・40代 396 97 215 79 4 1

 100.0 24.5 54.3 19.9 1.0 0.3

男性・50代 339 70 195 62 8 4

 100.0 20.6 57.5 18.3 2.4 1.2

男性・60代 75 11 40 17 4 3

 100.0 14.7 53.3 22.7 5.3 4.0

女性・20代 143 46 81 14 1 1

 100.0 32.2 56.6 9.8 0.7 0.7

女性・30代 153 41 82 27 2 1

 100.0 26.8 53.6 17.6 1.3 0.7

女性・40代 141 38 71 26 5 1

 100.0 27.0 50.4 18.4 3.5 0.7

女性・50代 122 43 63 13 0 3

 100.0 35.2 51.6 10.7 0.0 2.5

女性・60代 22 3 13 4 2 0

 100.0 13.6 59.1 18.2 9.1 0.0

在学中 9 4 5 0 0 0

 100.0 44.4 55.6 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 25 51 18 0 2

 100.0 26.0 53.1 18.8 0.0 2.1

高校卒 900 252 471 150 18 9

 100.0 28.0 52.3 16.7 2.0 1.0

短大・高専卒 211 54 120 32 4 1

 100.0 25.6 56.9 15.2 1.9 0.5

大卒以上 625 153 340 116 13 3

 100.0 24.5 54.4 18.6 2.1 0.5

無回答 98 19 59 17 1 2

 100.0 19.4 60.2 17.3 1.0 2.0

専門・技術的職業 443 132 241 61 6 3

 100.0 29.8 54.4 13.8 1.4 0.7

管理的職業 214 37 114 53 8 2

 100.0 17.3 53.3 24.8 3.7 0.9

事務的職業 401 88 221 81 10 1

 100.0 21.9 55.1 20.2 2.5 0.2

販売的職業 227 64 124 32 4 3

 100.0 28.2 54.6 14.1 1.8 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 96 191 58 3 4

 100.0 27.3 54.3 16.5 0.9 1.1

運輸・通信的職業 112 37 55 19 1 0

 100.0 33.0 49.1 17.0 0.9 0.0

保安的職業 49 12 30 4 2 1

 100.0 24.5 61.2 8.2 4.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 9 1 0 0

 100.0 9.1 81.8 9.1 0.0 0.0

サービス的職業 116 37 55 21 1 2

 100.0 31.9 47.4 18.1 0.9 1.7

その他 8 2 2 2 1 1

 100.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5

無回答 6 1 4 1 0 0

 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 19 33 17 5 0

 100.0 25.7 44.6 23.0 6.8 0.0

５～９人 115 16 73 23 1 2

 100.0 13.9 63.5 20.0 0.9 1.7

１０～２９人 214 47 115 44 5 3

 100.0 22.0 53.7 20.6 2.3 1.4

３０～９９人 267 73 144 45 4 1

 100.0 27.3 53.9 16.9 1.5 0.4

１００～２９９人 257 78 137 36 5 1

 100.0 30.4 53.3 14.0 1.9 0.4

３００～９９９人 270 67 154 44 3 2

 100.0 24.8 57.0 16.3 1.1 0.7

１，０００人以上 465 128 247 79 6 5

 100.0 27.5 53.1 17.0 1.3 1.1

公務 168 46 87 27 6 2

 100.0 27.4 51.8 16.1 3.6 1.2

わからない 68 25 36 7 0 0

 100.0 36.8 52.9 10.3 0.0 0.0

無回答 41 8 20 11 1 1

 100.0 19.5 48.8 26.8 2.4 2.4

北海道 88 17 53 15 2 1

 100.0 19.3 60.2 17.0 2.3 1.1

東北 158 44 86 19 3 6

 100.0 27.8 54.4 12.0 1.9 3.8

関東 569 171 283 100 10 5

 100.0 30.1 49.7 17.6 1.8 0.9

北陸 121 33 74 13 1 0

 100.0 27.3 61.2 10.7 0.8 0.0

東山 91 23 49 19 0 0

 100.0 25.3 53.8 20.9 0.0 0.0

東海 200 42 108 44 6 0

 100.0 21.0 54.0 22.0 3.0 0.0

近畿 270 69 138 57 4 2

 100.0 25.6 51.1 21.1 1.5 0.7

中国 137 33 78 24 1 1

 100.0 24.1 56.9 17.5 0.7 0.7

四国 74 19 44 9 2 0

 100.0 25.7 59.5 12.2 2.7 0.0

北九州 132 36 73 18 3 2

 100.0 27.3 55.3 13.6 2.3 1.5

南九州 99 20 60 15 4 0

 100.0 20.2 60.6 15.2 4.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 112 -

問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

b 仕事上の不安や悩み、ストレス 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  1939 531 945 392 53 18

 100.0 27.4 48.7 20.2 2.7 0.9

男性 1358 345 654 310 36 13

 100.0 25.4 48.2 22.8 2.7 1.0

女性 581 186 291 82 17 5

 100.0 32.0 50.1 14.1 2.9 0.9

20代 292 105 122 56 8 1

 100.0 36.0 41.8 19.2 2.7 0.3

30代 552 171 267 98 13 3

 100.0 31.0 48.4 17.8 2.4 0.5

40代 537 144 265 113 13 2

 100.0 26.8 49.3 21.0 2.4 0.4

50代 461 102 247 94 10 8

 100.0 22.1 53.6 20.4 2.2 1.7

60代 97 9 44 31 9 4

 100.0 9.3 45.4 32.0 9.3 4.1

男性・20代 149 49 60 35 5 0

 100.0 32.9 40.3 23.5 3.4 0.0

男性・30代 399 124 186 77 9 3

 100.0 31.1 46.6 19.3 2.3 0.8

男性・40代 396 106 190 93 6 1

 100.0 26.8 48.0 23.5 1.5 0.3

男性・50代 339 60 185 79 10 5

 100.0 17.7 54.6 23.3 2.9 1.5

男性・60代 75 6 33 26 6 4

 100.0 8.0 44.0 34.7 8.0 5.3

女性・20代 143 56 62 21 3 1

 100.0 39.2 43.4 14.7 2.1 0.7

女性・30代 153 47 81 21 4 0

 100.0 30.7 52.9 13.7 2.6 0.0

女性・40代 141 38 75 20 7 1

 100.0 27.0 53.2 14.2 5.0 0.7

女性・50代 122 42 62 15 0 3

 100.0 34.4 50.8 12.3 0.0 2.5

女性・60代 22 3 11 5 3 0

 100.0 13.6 50.0 22.7 13.6 0.0

在学中 9 5 1 3 0 0

 100.0 55.6 11.1 33.3 0.0 0.0

中学卒 96 25 43 23 3 2

 100.0 26.0 44.8 24.0 3.1 2.1

高校卒 900 268 420 174 28 10

 100.0 29.8 46.7 19.3 3.1 1.1

短大・高専卒 211 59 112 35 5 0

 100.0 28.0 53.1 16.6 2.4 0.0

大卒以上 625 148 317 143 14 3

 100.0 23.7 50.7 22.9 2.2 0.5

無回答 98 26 52 14 3 3

 100.0 26.5 53.1 14.3 3.1 3.1

専門・技術的職業 443 124 235 72 9 3

 100.0 28.0 53.0 16.3 2.0 0.7

管理的職業 214 49 102 53 8 2

 100.0 22.9 47.7 24.8 3.7 0.9

事務的職業 401 109 206 73 13 0

 100.0 27.2 51.4 18.2 3.2 0.0

販売的職業 227 75 106 39 4 3

 100.0 33.0 46.7 17.2 1.8 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 93 159 86 9 5

 100.0 26.4 45.2 24.4 2.6 1.4

運輸・通信的職業 112 26 53 27 4 2

 100.0 23.2 47.3 24.1 3.6 1.8

保安的職業 49 14 19 12 3 1

 100.0 28.6 38.8 24.5 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 8 3 0 0

 100.0 0.0 72.7 27.3 0.0 0.0

サービス的職業 116 38 52 23 2 1

 100.0 32.8 44.8 19.8 1.7 0.9

その他 8 2 1 3 1 1

 100.0 25.0 12.5 37.5 12.5 12.5

無回答 6 1 4 1 0 0

 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 17 29 20 8 0

 100.0 23.0 39.2 27.0 10.8 0.0

５～９人 115 18 65 27 4 1

 100.0 15.7 56.5 23.5 3.5 0.9

１０～２９人 214 55 103 49 5 2

 100.0 25.7 48.1 22.9 2.3 0.9

３０～９９人 267 83 131 44 7 2

 100.0 31.1 49.1 16.5 2.6 0.7

１００～２９９人 257 84 117 51 4 1

 100.0 32.7 45.5 19.8 1.6 0.4

３００～９９９人 270 69 142 53 3 3

 100.0 25.6 52.6 19.6 1.1 1.1

１，０００人以上 465 131 228 88 13 5

 100.0 28.2 49.0 18.9 2.8 1.1

公務 168 46 84 30 6 2

 100.0 27.4 50.0 17.9 3.6 1.2

わからない 68 21 31 16 0 0

 100.0 30.9 45.6 23.5 0.0 0.0

無回答 41 7 15 14 3 2

 100.0 17.1 36.6 34.1 7.3 4.9

北海道 88 20 40 24 4 0

 100.0 22.7 45.5 27.3 4.5 0.0

東北 158 46 77 27 2 6

 100.0 29.1 48.7 17.1 1.3 3.8

関東 569 183 256 116 9 5

 100.0 32.2 45.0 20.4 1.6 0.9

北陸 121 20 75 23 3 0

 100.0 16.5 62.0 19.0 2.5 0.0

東山 91 28 42 21 0 0

 100.0 30.8 46.2 23.1 0.0 0.0

東海 200 53 93 45 9 0

 100.0 26.5 46.5 22.5 4.5 0.0

近畿 270 63 145 52 7 3

 100.0 23.3 53.7 19.3 2.6 1.1

中国 137 33 73 26 4 1

 100.0 24.1 53.3 19.0 2.9 0.7

四国 74 25 36 12 1 0

 100.0 33.8 48.6 16.2 1.4 0.0

北九州 132 37 58 27 7 3

 100.0 28.0 43.9 20.5 5.3 2.3

南九州 99 23 50 19 7 0

 100.0 23.2 50.5 19.2 7.1 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 113 -

問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

c けがをする危険 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  1939 158 420 766 577 18

 100.0 8.1 21.7 39.5 29.8 0.9

男性 1358 141 332 526 347 12

 100.0 10.4 24.4 38.7 25.6 0.9

女性 581 17 88 240 230 6

 100.0 2.9 15.1 41.3 39.6 1.0

20代 292 29 68 92 102 1

 100.0 9.9 23.3 31.5 34.9 0.3

30代 552 41 120 201 186 4

 100.0 7.4 21.7 36.4 33.7 0.7

40代 537 39 104 228 164 2

 100.0 7.3 19.4 42.5 30.5 0.4

50代 461 40 102 213 99 7

 100.0 8.7 22.1 46.2 21.5 1.5

60代 97 9 26 32 26 4

 100.0 9.3 26.8 33.0 26.8 4.1

男性・20代 149 24 44 46 35 0

 100.0 16.1 29.5 30.9 23.5 0.0

男性・30代 399 38 103 142 113 3

 100.0 9.5 25.8 35.6 28.3 0.8

男性・40代 396 35 85 162 113 1

 100.0 8.8 21.5 40.9 28.5 0.3

男性・50代 339 35 79 153 68 4

 100.0 10.3 23.3 45.1 20.1 1.2

男性・60代 75 9 21 23 18 4

 100.0 12.0 28.0 30.7 24.0 5.3

女性・20代 143 5 24 46 67 1

 100.0 3.5 16.8 32.2 46.9 0.7

女性・30代 153 3 17 59 73 1

 100.0 2.0 11.1 38.6 47.7 0.7

女性・40代 141 4 19 66 51 1

 100.0 2.8 13.5 46.8 36.2 0.7

女性・50代 122 5 23 60 31 3

 100.0 4.1 18.9 49.2 25.4 2.5

女性・60代 22 0 5 9 8 0

 100.0 0.0 22.7 40.9 36.4 0.0

在学中 9 0 0 7 2 0

 100.0 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0

中学卒 96 11 40 31 12 2

 100.0 11.5 41.7 32.3 12.5 2.1

高校卒 900 99 241 352 199 9

 100.0 11.0 26.8 39.1 22.1 1.0

短大・高専卒 211 10 37 85 78 1

 100.0 4.7 17.5 40.3 37.0 0.5

大卒以上 625 26 81 252 263 3

 100.0 4.2 13.0 40.3 42.1 0.5

無回答 98 12 21 39 23 3

 100.0 12.2 21.4 39.8 23.5 3.1

専門・技術的職業 443 23 83 201 133 3

 100.0 5.2 18.7 45.4 30.0 0.7

管理的職業 214 5 23 96 88 2

 100.0 2.3 10.7 44.9 41.1 0.9

事務的職業 401 7 17 148 228 1

 100.0 1.7 4.2 36.9 56.9 0.2

販売的職業 227 8 29 113 74 3

 100.0 3.5 12.8 49.8 32.6 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 64 159 103 22 4

 100.0 18.2 45.2 29.3 6.3 1.1

運輸・通信的職業 112 27 45 33 6 1

 100.0 24.1 40.2 29.5 5.4 0.9

保安的職業 49 12 18 16 2 1

 100.0 24.5 36.7 32.7 4.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 6 4 0 0

 100.0 9.1 54.5 36.4 0.0 0.0

サービス的職業 116 9 35 48 22 2

 100.0 7.8 30.2 41.4 19.0 1.7

その他 8 1 3 2 1 1

 100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5

無回答 6 1 2 2 1 0

 100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

１～４人 74 6 18 26 24 0

 100.0 8.1 24.3 35.1 32.4 0.0

５～９人 115 8 34 43 28 2

 100.0 7.0 29.6 37.4 24.3 1.7

１０～２９人 214 21 60 74 56 3

 100.0 9.8 28.0 34.6 26.2 1.4

３０～９９人 267 24 75 95 72 1

 100.0 9.0 28.1 35.6 27.0 0.4

１００～２９９人 257 28 58 95 75 1

 100.0 10.9 22.6 37.0 29.2 0.4

３００～９９９人 270 20 50 118 80 2

 100.0 7.4 18.5 43.7 29.6 0.7

１，０００人以上 465 24 74 187 175 5

 100.0 5.2 15.9 40.2 37.6 1.1

公務 168 15 22 83 46 2

 100.0 8.9 13.1 49.4 27.4 1.2

わからない 68 9 18 26 15 0

 100.0 13.2 26.5 38.2 22.1 0.0

無回答 41 3 11 19 6 2

 100.0 7.3 26.8 46.3 14.6 4.9

北海道 88 7 14 40 26 1

 100.0 8.0 15.9 45.5 29.5 1.1

東北 158 12 44 63 33 6

 100.0 7.6 27.8 39.9 20.9 3.8

関東 569 39 98 210 217 5

 100.0 6.9 17.2 36.9 38.1 0.9

北陸 121 12 21 56 32 0

 100.0 9.9 17.4 46.3 26.4 0.0

東山 91 7 32 28 24 0

 100.0 7.7 35.2 30.8 26.4 0.0

東海 200 18 47 82 53 0

 100.0 9.0 23.5 41.0 26.5 0.0

近畿 270 25 49 116 77 3

 100.0 9.3 18.1 43.0 28.5 1.1

中国 137 10 36 55 35 1

 100.0 7.3 26.3 40.1 25.5 0.7

四国 74 11 19 29 15 0

 100.0 14.9 25.7 39.2 20.3 0.0

北九州 132 11 40 40 39 2

 100.0 8.3 30.3 30.3 29.5 1.5

南九州 99 6 20 47 26 0

 100.0 6.1 20.2 47.5 26.3 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 45 
あなたはふだんの仕事で、次のａ～ｄについてどの程度感じていますか。（○はそれぞれ１つ） 

d 病気になる危険 
 計 と

て

も

感

じ

る

や

や

感

じ

る

あ

ま

り

感

じ

な

い

まっ

た

く

感

じ

な

い

無

回

答

合計  1939 184 615 774 347 19

 100.0 9.5 31.7 39.9 17.9 1.0

男性 1358 133 437 558 217 13

 100.0 9.8 32.2 41.1 16.0 1.0

女性 581 51 178 216 130 6

 100.0 8.8 30.6 37.2 22.4 1.0

20代 292 35 94 100 61 2

 100.0 12.0 32.2 34.2 20.9 0.7

30代 552 47 174 222 105 4

 100.0 8.5 31.5 40.2 19.0 0.7

40代 537 54 164 217 100 2

 100.0 10.1 30.5 40.4 18.6 0.4

50代 461 42 157 199 56 7

 100.0 9.1 34.1 43.2 12.1 1.5

60代 97 6 26 36 25 4

 100.0 6.2 26.8 37.1 25.8 4.1

男性・20代 149 20 48 51 29 1

 100.0 13.4 32.2 34.2 19.5 0.7

男性・30代 399 36 131 165 64 3

 100.0 9.0 32.8 41.4 16.0 0.8

男性・40代 396 42 124 161 68 1

 100.0 10.6 31.3 40.7 17.2 0.3

男性・50代 339 29 113 153 40 4

 100.0 8.6 33.3 45.1 11.8 1.2

男性・60代 75 6 21 28 16 4

 100.0 8.0 28.0 37.3 21.3 5.3

女性・20代 143 15 46 49 32 1

 100.0 10.5 32.2 34.3 22.4 0.7

女性・30代 153 11 43 57 41 1

 100.0 7.2 28.1 37.3 26.8 0.7

女性・40代 141 12 40 56 32 1

 100.0 8.5 28.4 39.7 22.7 0.7

女性・50代 122 13 44 46 16 3

 100.0 10.7 36.1 37.7 13.1 2.5

女性・60代 22 0 5 8 9 0

 100.0 0.0 22.7 36.4 40.9 0.0

在学中 9 1 5 2 1 0

 100.0 11.1 55.6 22.2 11.1 0.0

中学卒 96 6 29 45 15 1

 100.0 6.3 30.2 46.9 15.6 1.0

高校卒 900 108 296 347 138 11

 100.0 12.0 32.9 38.6 15.3 1.2

短大・高専卒 211 12 63 87 48 1

 100.0 5.7 29.9 41.2 22.7 0.5

大卒以上 625 50 192 246 134 3

 100.0 8.0 30.7 39.4 21.4 0.5

無回答 98 7 30 47 11 3

 100.0 7.1 30.6 48.0 11.2 3.1

専門・技術的職業 443 48 151 164 77 3

 100.0 10.8 34.1 37.0 17.4 0.7

管理的職業 214 12 64 86 49 3

 100.0 5.6 29.9 40.2 22.9 1.4

事務的職業 401 24 98 159 119 1

 100.0 6.0 24.4 39.7 29.7 0.2

販売的職業 227 18 72 96 38 3

 100.0 7.9 31.7 42.3 16.7 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 45 114 156 34 3

 100.0 12.8 32.4 44.3 9.7 0.9

運輸・通信的職業 112 15 43 41 11 2

 100.0 13.4 38.4 36.6 9.8 1.8

保安的職業 49 8 20 18 2 1

 100.0 16.3 40.8 36.7 4.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 5 6 0 0

 100.0 0.0 45.5 54.5 0.0 0.0

サービス的職業 116 12 42 44 16 2

 100.0 10.3 36.2 37.9 13.8 1.7

その他 8 2 2 2 1 1

 100.0 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5

無回答 6 0 4 2 0 0

 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

１～４人 74 2 20 27 25 0

 100.0 2.7 27.0 36.5 33.8 0.0

５～９人 115 5 35 56 17 2

 100.0 4.3 30.4 48.7 14.8 1.7

１０～２９人 214 19 57 91 45 2

 100.0 8.9 26.6 42.5 21.0 0.9

３０～９９人 267 30 74 111 50 2

 100.0 11.2 27.7 41.6 18.7 0.7

１００～２９９人 257 32 92 93 39 1

 100.0 12.5 35.8 36.2 15.2 0.4

３００～９９９人 270 24 92 109 43 2

 100.0 8.9 34.1 40.4 15.9 0.7

１，０００人以上 465 35 159 174 91 6

 100.0 7.5 34.2 37.4 19.6 1.3

公務 168 19 60 67 20 2

 100.0 11.3 35.7 39.9 11.9 1.2

わからない 68 14 17 25 12 0

 100.0 20.6 25.0 36.8 17.6 0.0

無回答 41 4 9 21 5 2

 100.0 9.8 22.0 51.2 12.2 4.9

北海道 88 10 19 47 11 1

 100.0 11.4 21.6 53.4 12.5 1.1

東北 158 13 61 55 23 6

 100.0 8.2 38.6 34.8 14.6 3.8

関東 569 59 162 220 123 5

 100.0 10.4 28.5 38.7 21.6 0.9

北陸 121 13 41 47 20 0

 100.0 10.7 33.9 38.8 16.5 0.0

東山 91 7 38 34 11 1

 100.0 7.7 41.8 37.4 12.1 1.1

東海 200 15 59 90 36 0

 100.0 7.5 29.5 45.0 18.0 0.0

近畿 270 20 87 111 48 4

 100.0 7.4 32.2 41.1 17.8 1.5

中国 137 14 37 63 22 1

 100.0 10.2 27.0 46.0 16.1 0.7

四国 74 12 28 24 10 0

 100.0 16.2 37.8 32.4 13.5 0.0

北九州 132 12 50 41 28 1

 100.0 9.1 37.9 31.1 21.2 0.8

南九州 99 9 33 42 15 0

 100.0 9.1 33.3 42.4 15.2 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 46 あなたは、(a) 何歳まで収入がある仕事をしたいですか。また、(b) 今の会社や事業で何歳ま

で働くことができると思いますか。（タテ方向に○はそれぞれ１つずつ） 

(a) 何歳まで収入のある仕事をしたいですか。 
 計 ２

０

～

２

４

歳

２

５

～

２

９

歳

３

０

～

３

４

歳

３

５

～

３

９

歳

４

０

～

４

４

歳

４

５

～

４

９

歳

５

０

～

５

４

歳

５

５

～

５

９

歳

６

０

歳

６

１

～

６

４

歳

６

５

歳

６

６

～

６

９

歳

７

０

歳

以

上

合計  1939 2 10 11 13 10 25 38 59 377 210 609 223 218

 100.0 0.1 0.5 0.6 0.7 0.5 1.3 2.0 3.0 19.4 10.8 31.4 11.5 11.2

男性 1358 0 0 1 0 0 2 7 20 242 151 492 183 176

 100.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.5 1.5 17.8 11.1 36.2 13.5 13.0

女性 581 2 10 10 13 10 23 31 39 135 59 117 40 42

 100.0 0.3 1.7 1.7 2.2 1.7 4.0 5.3 6.7 23.2 10.2 20.1 6.9 7.2

20代 292 2 10 8 7 5 7 12 7 79 18 58 18 27

 100.0 0.7 3.4 2.7 2.4 1.7 2.4 4.1 2.4 27.1 6.2 19.9 6.2 9.2

30代 552 0 0 3 6 5 12 14 20 106 45 188 47 66

 100.0 0.0 0.0 0.5 1.1 0.9 2.2 2.5 3.6 19.2 8.2 34.1 8.5 12.0

40代 537 0 0 0 0 0 6 9 22 110 43 173 68 75

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.7 4.1 20.5 8.0 32.2 12.7 14.0

50代 461 0 0 0 0 0 0 3 10 81 85 168 52 41

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 2.2 17.6 18.4 36.4 11.3 8.9

60代 97 0 0 0 0 0 0 0 0 1 19 22 38 9

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 19.6 22.7 39.2 9.3

男性・20代 149 0 0 0 0 0 0 2 1 46 15 41 14 17

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 0.7 30.9 10.1 27.5 9.4 11.4

男性・30代 399 0 0 1 0 0 1 3 12 70 33 158 40 54

 100.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.3 0.8 3.0 17.5 8.3 39.6 10.0 13.5

男性・40代 396 0 0 0 0 0 1 2 5 74 29 145 57 59

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 0.5 1.3 18.7 7.3 36.6 14.4 14.9

男性・50代 339 0 0 0 0 0 0 0 2 51 60 131 44 39

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 15.0 17.7 38.6 13.0 11.5

男性・60代 75 0 0 0 0 0 0 0 0 1 14 17 28 7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 18.7 22.7 37.3 9.3

女性・20代 143 2 10 8 7 5 7 10 6 33 3 17 4 10

 100.0 1.4 7.0 5.6 4.9 3.5 4.9 7.0 4.2 23.1 2.1 11.9 2.8 7.0

女性・30代 153 0 0 2 6 5 11 11 8 36 12 30 7 12

 100.0 0.0 0.0 1.3 3.9 3.3 7.2 7.2 5.2 23.5 7.8 19.6 4.6 7.8

女性・40代 141 0 0 0 0 0 5 7 17 36 14 28 11 16

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.5 5.0 12.1 25.5 9.9 19.9 7.8 11.3

女性・50代 122 0 0 0 0 0 0 3 8 30 25 37 8 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.5 6.6 24.6 20.5 30.3 6.6 1.6

女性・60代 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 10 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.7 22.7 45.5 9.1

在学中 9 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 1 0

 100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 22.2 11.1 0.0

中学卒 96 0 0 0 0 0 0 0 1 17 10 23 15 15

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 17.7 10.4 24.0 15.6 15.6

高校卒 900 1 2 4 2 4 11 19 33 157 106 295 96 99

 100.0 0.1 0.2 0.4 0.2 0.4 1.2 2.1 3.7 17.4 11.8 32.8 10.7 11.0

短大・高専卒 211 0 3 3 4 4 5 7 10 55 19 58 14 19

 100.0 0.0 1.4 1.4 1.9 1.9 2.4 3.3 4.7 26.1 9.0 27.5 6.6 9.0

大卒以上 625 0 4 3 5 1 8 12 13 128 63 201 83 78

 100.0 0.0 0.6 0.5 0.8 0.2 1.3 1.9 2.1 20.5 10.1 32.2 13.3 12.5

無回答 98 0 1 1 2 1 1 0 2 18 11 30 14 7

 100.0 0.0 1.0 1.0 2.0 1.0 1.0 0.0 2.0 18.4 11.2 30.6 14.3 7.1

専門・技術的職業 443 0 4 2 0 3 6 13 23 106 37 126 48 47

 100.0 0.0 0.9 0.5 0.0 0.7 1.4 2.9 5.2 23.9 8.4 28.4 10.8 10.6

管理的職業 214 0 0 0 0 0 1 1 1 25 35 76 42 24

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.5 11.7 16.4 35.5 19.6 11.2

事務的職業 401 2 4 4 10 4 12 12 18 87 44 118 29 34

 100.0 0.5 1.0 1.0 2.5 1.0 3.0 3.0 4.5 21.7 11.0 29.4 7.2 8.5

販売的職業 227 0 2 2 1 2 2 1 4 44 20 68 33 35

 100.0 0.0 0.9 0.9 0.4 0.9 0.9 0.4 1.8 19.4 8.8 30.0 14.5 15.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 0 0 1 1 1 0 2 8 60 34 124 42 41

 100.0 0.0 0.0 0.3 0.3 0.3 0.0 0.6 2.3 17.0 9.7 35.2 11.9 11.6

運輸・通信的職業 112 0 0 0 0 0 0 0 0 22 14 39 17 15

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.6 12.5 34.8 15.2 13.4

保安的職業 49 0 0 0 0 0 0 1 1 9 7 19 4 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 18.4 14.3 38.8 8.2 8.2

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 2 2 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2 27.3 18.2 18.2 9.1

サービス的職業 116 0 0 2 1 0 3 8 3 18 13 33 6 16

 100.0 0.0 0.0 1.7 0.9 0.0 2.6 6.9 2.6 15.5 11.2 28.4 5.2 13.8

その他 8 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 3 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 37.5 0.0 0.0

無回答 6 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 16.7

１～４人 74 0 0 0 1 1 3 0 1 7 3 16 10 16

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 4.1 0.0 1.4 9.5 4.1 21.6 13.5 21.6

５～９人 115 0 0 1 2 0 0 2 7 18 11 37 14 13

 100.0 0.0 0.0 0.9 1.7 0.0 0.0 1.7 6.1 15.7 9.6 32.2 12.2 11.3

１０～２９人 214 1 1 1 0 2 5 6 7 38 28 49 26 33

 100.0 0.5 0.5 0.5 0.0 0.9 2.3 2.8 3.3 17.8 13.1 22.9 12.1 15.4

３０～９９人 267 1 1 0 0 2 0 2 8 54 37 77 37 33

 100.0 0.4 0.4 0.0 0.0 0.7 0.0 0.7 3.0 20.2 13.9 28.8 13.9 12.4

１００～２９９人 257 0 0 4 3 0 4 4 4 55 25 89 27 28

 100.0 0.0 0.0 1.6 1.2 0.0 1.6 1.6 1.6 21.4 9.7 34.6 10.5 10.9

３００～９９９人 270 0 1 1 4 2 1 3 12 41 26 104 35 26

 100.0 0.0 0.4 0.4 1.5 0.7 0.4 1.1 4.4 15.2 9.6 38.5 13.0 9.6

１，０００人以上 465 0 5 4 3 3 9 12 12 107 47 148 44 45

 100.0 0.0 1.1 0.9 0.6 0.6 1.9 2.6 2.6 23.0 10.1 31.8 9.5 9.7

公務 168 0 0 0 0 0 2 7 5 37 27 57 17 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.2 4.2 3.0 22.0 16.1 33.9 10.1 6.0

わからない 68 0 2 0 0 0 1 2 3 16 3 13 8 8

 100.0 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0 1.5 2.9 4.4 23.5 4.4 19.1 11.8 11.8

無回答 41 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 19 5 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.8 7.3 46.3 12.2 14.6

北海道 88 0 0 0 0 0 2 2 1 12 13 37 9 9

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 1.1 13.6 14.8 42.0 10.2 10.2

東北 158 0 0 0 2 2 1 1 4 45 17 49 15 12

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 0.6 0.6 2.5 28.5 10.8 31.0 9.5 7.6

関東 569 1 3 5 6 2 10 13 12 109 43 173 68 83

 100.0 0.2 0.5 0.9 1.1 0.4 1.8 2.3 2.1 19.2 7.6 30.4 12.0 14.6

北陸 121 0 0 0 0 1 0 1 9 26 20 33 11 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8 7.4 21.5 16.5 27.3 9.1 8.3

東山 91 0 0 1 0 0 0 2 6 20 11 27 14 8

 100.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0 2.2 6.6 22.0 12.1 29.7 15.4 8.8

東海 200 0 1 2 0 0 1 4 9 41 25 61 20 23

 100.0 0.0 0.5 1.0 0.0 0.0 0.5 2.0 4.5 20.5 12.5 30.5 10.0 11.5

近畿 270 1 2 1 3 2 4 8 8 43 24 86 38 27

 100.0 0.4 0.7 0.4 1.1 0.7 1.5 3.0 3.0 15.9 8.9 31.9 14.1 10.0

中国 137 0 0 1 1 1 3 3 1 22 25 44 17 10

 100.0 0.0 0.0 0.7 0.7 0.7 2.2 2.2 0.7 16.1 18.2 32.1 12.4 7.3

四国 74 0 2 0 0 0 1 0 2 21 11 17 9 7

 100.0 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 2.7 28.4 14.9 23.0 12.2 9.5

北九州 132 0 2 1 1 1 2 4 4 25 11 36 14 17

 100.0 0.0 1.5 0.8 0.8 0.8 1.5 3.0 3.0 18.9 8.3 27.3 10.6 12.9

南九州 99 0 0 0 0 1 1 0 3 13 10 46 8 12

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0 3.0 13.1 10.1 46.5 8.1 12.1
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 わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  117 17

 6.0 0.9

男性 72 12

 5.3 0.9

女性 45 5

 7.7 0.9

20代 33 1

 11.3 0.3

30代 36 4

 6.5 0.7

40代 28 3

 5.2 0.6

50代 16 5

 3.5 1.1

60代 4 4

 4.1 4.1

男性・20代 13 0

 8.7 0.0

男性・30代 23 4

 5.8 1.0

男性・40代 22 2

 5.6 0.5

男性・50代 10 2

 2.9 0.6

男性・60代 4 4

 5.3 5.3

女性・20代 20 1

 14.0 0.7

女性・30代 13 0

 8.5 0.0

女性・40代 6 1

 4.3 0.7

女性・50代 6 3

 4.9 2.5

女性・60代 0 0

 0.0 0.0

在学中 2 0

 22.2 0.0

中学卒 13 2

 13.5 2.1

高校卒 61 10

 6.8 1.1

短大・高専卒 10 0

 4.7 0.0

大卒以上 22 4

 3.5 0.6

無回答 9 1

 9.2 1.0

専門・技術的職業 25 3

 5.6 0.7

管理的職業 6 3

 2.8 1.4

事務的職業 23 0

 5.7 0.0

販売的職業 10 3

 4.4 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 32 6

 9.1 1.7

運輸・通信的職業 5 0

 4.5 0.0

保安的職業 3 1

 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0

 0.0 0.0

サービス的職業 12 1

 10.3 0.9

その他 1 0

 12.5 0.0

無回答 0 0

 0.0 0.0

１～４人 16 0

 21.6 0.0

５～９人 8 2

 7.0 1.7

１０～２９人 15 2

 7.0 0.9

３０～９９人 14 1

 5.2 0.4

１００～２９９人 12 2

 4.7 0.8

３００～９９９人 12 2

 4.4 0.7

１，０００人以上 21 5

 4.5 1.1

公務 4 2

 2.4 1.2

わからない 12 0

 17.6 0.0

無回答 3 1

 7.3 2.4

北海道 3 0

 3.4 0.0

東北 5 5

 3.2 3.2

関東 36 5

 6.3 0.9

北陸 9 1

 7.4 0.8

東山 2 0

 2.2 0.0

東海 13 0

 6.5 0.0

近畿 19 4

 7.0 1.5

中国 8 1

 5.8 0.7

四国 4 0

 5.4 0.0

北九州 13 1

 9.8 0.8

南九州 5 0

 5.1 0.0
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問 46 あなたは、(a) 何歳まで収入がある仕事をしたいですか。また、(b) 今の会社や事業で何歳ま

で働くことができると思いますか。（タテ方向に○はそれぞれ１つずつ） 

(b) 今の会社や事業で、何歳まで働くことができると思いますか。 
 計 ２

０

～

２

４

歳

２

５

～

２

９

歳

３

０

～

３

４

歳

３

５

～

３

９

歳

４

０

～

４

４

歳

４

５

～

４

９

歳

５

０

～

５

４

歳

５

５

～

５

９

歳

６

０

歳

６

１

～

６

４

歳

６

５

歳

６

６

～

６

９

歳

７

０

歳

以

上

合計  1939 13 43 31 32 52 61 105 118 645 186 371 70 47

 100.0 0.7 2.2 1.6 1.7 2.7 3.1 5.4 6.1 33.3 9.6 19.1 3.6 2.4

男性 1358 5 11 11 19 20 28 72 72 468 149 303 57 37

 100.0 0.4 0.8 0.8 1.4 1.5 2.1 5.3 5.3 34.5 11.0 22.3 4.2 2.7

女性 581 8 32 20 13 32 33 33 46 177 37 68 13 10

 100.0 1.4 5.5 3.4 2.2 5.5 5.7 5.7 7.9 30.5 6.4 11.7 2.2 1.7

20代 292 13 43 22 9 15 11 11 8 61 13 34 0 4

 100.0 4.5 14.7 7.5 3.1 5.1 3.8 3.8 2.7 20.9 4.5 11.6 0.0 1.4

30代 552 0 0 9 23 33 23 39 34 190 38 87 10 13

 100.0 0.0 0.0 1.6 4.2 6.0 4.2 7.1 6.2 34.4 6.9 15.8 1.8 2.4

40代 537 0 0 0 0 4 27 50 41 208 56 89 13 15

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 5.0 9.3 7.6 38.7 10.4 16.6 2.4 2.8

50代 461 0 0 0 0 0 0 5 35 183 61 128 20 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 7.6 39.7 13.2 27.8 4.3 1.7

60代 97 0 0 0 0 0 0 0 0 3 18 33 27 7

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 18.6 34.0 27.8 7.2

男性・20代 149 5 11 7 5 7 3 6 5 37 10 25 0 4

 100.0 3.4 7.4 4.7 3.4 4.7 2.0 4.0 3.4 24.8 6.7 16.8 0.0 2.7

男性・30代 399 0 0 4 14 12 13 25 25 146 32 71 10 12

 100.0 0.0 0.0 1.0 3.5 3.0 3.3 6.3 6.3 36.6 8.0 17.8 2.5 3.0

男性・40代 396 0 0 0 0 1 12 38 24 156 45 76 8 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 3.0 9.6 6.1 39.4 11.4 19.2 2.0 2.5

男性・50代 339 0 0 0 0 0 0 3 18 127 50 103 18 6

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 5.3 37.5 14.7 30.4 5.3 1.8

男性・60代 75 0 0 0 0 0 0 0 0 2 12 28 21 5

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.7 16.0 37.3 28.0 6.7

女性・20代 143 8 32 15 4 8 8 5 3 24 3 9 0 0

 100.0 5.6 22.4 10.5 2.8 5.6 5.6 3.5 2.1 16.8 2.1 6.3 0.0 0.0

女性・30代 153 0 0 5 9 21 10 14 9 44 6 16 0 1

 100.0 0.0 0.0 3.3 5.9 13.7 6.5 9.2 5.9 28.8 3.9 10.5 0.0 0.7

女性・40代 141 0 0 0 0 3 15 12 17 52 11 13 5 5

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 10.6 8.5 12.1 36.9 7.8 9.2 3.5 3.5

女性・50代 122 0 0 0 0 0 0 2 17 56 11 25 2 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6 13.9 45.9 9.0 20.5 1.6 1.6

女性・60代 22 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6 5 6 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 27.3 22.7 27.3 9.1

在学中 9 1 0 1 0 0 1 0 0 3 0 1 0 0

 100.0 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 11.1 0.0 0.0

中学卒 96 0 1 0 1 2 3 2 2 23 7 23 9 5

 100.0 0.0 1.0 0.0 1.0 2.1 3.1 2.1 2.1 24.0 7.3 24.0 9.4 5.2

高校卒 900 7 16 11 13 28 21 45 53 281 102 170 40 27

 100.0 0.8 1.8 1.2 1.4 3.1 2.3 5.0 5.9 31.2 11.3 18.9 4.4 3.0

短大・高専卒 211 2 7 5 5 12 9 18 13 75 14 33 3 2

 100.0 0.9 3.3 2.4 2.4 5.7 4.3 8.5 6.2 35.5 6.6 15.6 1.4 0.9

大卒以上 625 2 18 13 11 7 26 34 45 231 56 121 12 12

 100.0 0.3 2.9 2.1 1.8 1.1 4.2 5.4 7.2 37.0 9.0 19.4 1.9 1.9

無回答 98 1 1 1 2 3 1 6 5 32 7 23 6 1

 100.0 1.0 1.0 1.0 2.0 3.1 1.0 6.1 5.1 32.7 7.1 23.5 6.1 1.0

専門・技術的職業 443 2 12 8 8 11 17 29 26 161 38 75 9 10

 100.0 0.5 2.7 1.8 1.8 2.5 3.8 6.5 5.9 36.3 8.6 16.9 2.0 2.3

管理的職業 214 0 0 1 2 0 0 17 8 80 30 53 11 4

 100.0 0.0 0.0 0.5 0.9 0.0 0.0 7.9 3.7 37.4 14.0 24.8 5.1 1.9

事務的職業 401 2 15 9 3 17 23 19 27 152 38 63 4 4

 100.0 0.5 3.7 2.2 0.7 4.2 5.7 4.7 6.7 37.9 9.5 15.7 1.0 1.0

販売的職業 227 4 8 5 6 10 6 13 17 66 13 39 9 11

 100.0 1.8 3.5 2.2 2.6 4.4 2.6 5.7 7.5 29.1 5.7 17.2 4.0 4.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 1 4 2 5 4 7 5 25 99 36 87 24 10

 100.0 0.3 1.1 0.6 1.4 1.1 2.0 1.4 7.1 28.1 10.2 24.7 6.8 2.8

運輸・通信的職業 112 2 1 0 2 2 2 2 3 36 17 25 6 6

 100.0 1.8 0.9 0.0 1.8 1.8 1.8 1.8 2.7 32.1 15.2 22.3 5.4 5.4

保安的職業 49 0 0 0 0 0 0 9 6 19 3 6 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.4 12.2 38.8 6.1 12.2 4.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2 2 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 18.2 18.2 18.2 9.1 0.0

サービス的職業 116 2 3 6 6 7 6 11 3 24 7 18 4 2

 100.0 1.7 2.6 5.2 5.2 6.0 5.2 9.5 2.6 20.7 6.0 15.5 3.4 1.7

その他 8 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 2 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 12.5 25.0 0.0 0.0

無回答 6 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 0 1 0 1 4 1 2 2 9 0 16 7 9

 100.0 0.0 1.4 0.0 1.4 5.4 1.4 2.7 2.7 12.2 0.0 21.6 9.5 12.2

５～９人 115 1 5 1 0 7 1 3 7 30 10 20 9 8

 100.0 0.9 4.3 0.9 0.0 6.1 0.9 2.6 6.1 26.1 8.7 17.4 7.8 7.0

１０～２９人 214 1 6 6 4 4 13 12 15 43 18 40 18 6

 100.0 0.5 2.8 2.8 1.9 1.9 6.1 5.6 7.0 20.1 8.4 18.7 8.4 2.8

３０～９９人 267 5 6 6 4 7 9 15 13 67 33 60 8 8

 100.0 1.9 2.2 2.2 1.5 2.6 3.4 5.6 4.9 25.1 12.4 22.5 3.0 3.0

１００～２９９人 257 1 6 3 6 10 9 12 9 88 28 47 11 5

 100.0 0.4 2.3 1.2 2.3 3.9 3.5 4.7 3.5 34.2 10.9 18.3 4.3 1.9

３００～９９９人 270 0 4 4 5 5 11 22 16 98 25 64 5 2

 100.0 0.0 1.5 1.5 1.9 1.9 4.1 8.1 5.9 36.3 9.3 23.7 1.9 0.7

１，０００人以上 465 4 11 8 5 13 11 21 32 188 54 83 9 3

 100.0 0.9 2.4 1.7 1.1 2.8 2.4 4.5 6.9 40.4 11.6 17.8 1.9 0.6

公務 168 0 0 0 1 0 3 14 19 95 8 23 0 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 1.8 8.3 11.3 56.5 4.8 13.7 0.0 0.6

わからない 68 1 4 3 5 1 3 4 3 14 4 9 0 2

 100.0 1.5 5.9 4.4 7.4 1.5 4.4 5.9 4.4 20.6 5.9 13.2 0.0 2.9

無回答 41 0 0 0 1 1 0 0 2 13 6 9 3 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0 4.9 31.7 14.6 22.0 7.3 7.3

北海道 88 0 0 0 2 1 3 8 2 36 6 22 3 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.3 1.1 3.4 9.1 2.3 40.9 6.8 25.0 3.4 2.3

東北 158 1 3 1 5 3 4 8 8 63 13 29 4 1

 100.0 0.6 1.9 0.6 3.2 1.9 2.5 5.1 5.1 39.9 8.2 18.4 2.5 0.6

関東 569 3 16 12 12 17 24 32 34 175 51 111 20 14

 100.0 0.5 2.8 2.1 2.1 3.0 4.2 5.6 6.0 30.8 9.0 19.5 3.5 2.5

北陸 121 0 1 1 1 2 1 3 13 54 7 16 4 1

 100.0 0.0 0.8 0.8 0.8 1.7 0.8 2.5 10.7 44.6 5.8 13.2 3.3 0.8

東山 91 1 0 4 1 3 3 7 6 32 11 14 2 2

 100.0 1.1 0.0 4.4 1.1 3.3 3.3 7.7 6.6 35.2 12.1 15.4 2.2 2.2

東海 200 1 4 1 1 4 6 10 11 69 25 38 10 7

 100.0 0.5 2.0 0.5 0.5 2.0 3.0 5.0 5.5 34.5 12.5 19.0 5.0 3.5

近畿 270 4 9 8 3 10 12 14 19 72 28 49 12 9

 100.0 1.5 3.3 3.0 1.1 3.7 4.4 5.2 7.0 26.7 10.4 18.1 4.4 3.3

中国 137 0 5 2 4 1 2 3 9 54 13 22 9 4

 100.0 0.0 3.6 1.5 2.9 0.7 1.5 2.2 6.6 39.4 9.5 16.1 6.6 2.9

四国 74 1 1 0 1 1 2 5 1 30 10 15 1 1

 100.0 1.4 1.4 0.0 1.4 1.4 2.7 6.8 1.4 40.5 13.5 20.3 1.4 1.4

北九州 132 2 3 1 1 4 1 10 5 37 10 31 4 3

 100.0 1.5 2.3 0.8 0.8 3.0 0.8 7.6 3.8 28.0 7.6 23.5 3.0 2.3

南九州 99 0 1 1 1 6 3 5 10 23 12 24 1 3

 100.0 0.0 1.0 1.0 1.0 6.1 3.0 5.1 10.1 23.2 12.1 24.2 1.0 3.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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 わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  145 20

 7.5 1.0

男性 93 13

 6.8 1.0

女性 52 7

 9.0 1.2

20代 46 2

 15.8 0.7

30代 49 4

 8.9 0.7

40代 31 3

 5.8 0.6

50代 15 6

 3.3 1.3

60代 4 5

 4.1 5.2

男性・20代 24 0

 16.1 0.0

男性・30代 31 4

 7.8 1.0

男性・40代 24 2

 6.1 0.5

男性・50代 11 3

 3.2 0.9

男性・60代 3 4

 4.0 5.3

女性・20代 22 2

 15.4 1.4

女性・30代 18 0

 11.8 0.0

女性・40代 7 1

 5.0 0.7

女性・50代 4 3

 3.3 2.5

女性・60代 1 1

 4.5 4.5

在学中 2 0

 22.2 0.0

中学卒 16 2

 16.7 2.1

高校卒 77 9

 8.6 1.0

短大・高専卒 13 0

 6.2 0.0

大卒以上 31 6

 5.0 1.0

無回答 6 3

 6.1 3.1

専門・技術的職業 31 6

 7.0 1.4

管理的職業 5 3

 2.3 1.4

事務的職業 24 1

 6.0 0.2

販売的職業 17 3

 7.5 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 38 5

 10.8 1.4

運輸・通信的職業 8 0

 7.1 0.0

保安的職業 3 1

 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 1 0

 9.1 0.0

サービス的職業 16 1

 13.8 0.9

その他 1 0

 12.5 0.0

無回答 1 0

 16.7 0.0

１～４人 22 0

 29.7 0.0

５～９人 13 0

 11.3 0.0

１０～２９人 25 3

 11.7 1.4

３０～９９人 23 3

 8.6 1.1

１００～２９９人 19 3

 7.4 1.2

３００～９９９人 7 2

 2.6 0.7

１，０００人以上 17 6

 3.7 1.3

公務 2 2

 1.2 1.2

わからない 15 0

 22.1 0.0

無回答 2 1

 4.9 2.4

北海道 3 0

 3.4 0.0

東北 10 5

 6.3 3.2

関東 42 6

 7.4 1.1

北陸 16 1

 13.2 0.8

東山 4 1

 4.4 1.1

東海 13 0

 6.5 0.0

近畿 17 4

 6.3 1.5

中国 7 2

 5.1 1.5

四国 5 0

 6.8 0.0

北九州 19 1

 14.4 0.8

南九州 9 0

 9.1 0.0

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

職

種

企

業

規

模
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問 47(1) 

あなたは、2008 年(平成 20 年)9 月初めから現在まで、同じ会社で働き続けていますか。（○は１つ） 
 計 同

じ

会

社

で

働

き

続

け

て

い

る

解

雇

に

よ

り

会

社

を

辞

め

た

雇

止

め

に

よ

り

会

社

を

辞

め

た

希

望

退

職

に

応

募

し

会

社

を

辞

め

た

そ

の

他

の

理

由

に

よ

り

会

社

を

辞

め

た

無

回

答

合計  1939 1718 8 6 22 63 122

 100.0 88.6 0.4 0.3 1.1 3.2 6.3

男性 1358 1217 6 4 15 41 75

 100.0 89.6 0.4 0.3 1.1 3.0 5.5

女性 581 501 2 2 7 22 47

 100.0 86.2 0.3 0.3 1.2 3.8 8.1

20代 292 223 2 0 8 14 45

 100.0 76.4 0.7 0.0 2.7 4.8 15.4

30代 552 497 2 3 6 21 23

 100.0 90.0 0.4 0.5 1.1 3.8 4.2

40代 537 489 4 2 2 19 21

 100.0 91.1 0.7 0.4 0.4 3.5 3.9

50代 461 425 0 1 4 8 23

 100.0 92.2 0.0 0.2 0.9 1.7 5.0

60代 97 84 0 0 2 1 10

 100.0 86.6 0.0 0.0 2.1 1.0 10.3

男性・20代 149 114 1 0 4 8 22

 100.0 76.5 0.7 0.0 2.7 5.4 14.8

男性・30代 399 361 1 2 4 16 15

 100.0 90.5 0.3 0.5 1.0 4.0 3.8

男性・40代 396 363 4 1 2 11 15

 100.0 91.7 1.0 0.3 0.5 2.8 3.8

男性・50代 339 316 0 1 3 5 14

 100.0 93.2 0.0 0.3 0.9 1.5 4.1

男性・60代 75 63 0 0 2 1 9

 100.0 84.0 0.0 0.0 2.7 1.3 12.0

女性・20代 143 109 1 0 4 6 23

 100.0 76.2 0.7 0.0 2.8 4.2 16.1

女性・30代 153 136 1 1 2 5 8

 100.0 88.9 0.7 0.7 1.3 3.3 5.2

女性・40代 141 126 0 1 0 8 6

 100.0 89.4 0.0 0.7 0.0 5.7 4.3

女性・50代 122 109 0 0 1 3 9

 100.0 89.3 0.0 0.0 0.8 2.5 7.4

女性・60代 22 21 0 0 0 0 1

 100.0 95.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5

在学中 9 6 0 0 1 0 2

 100.0 66.7 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2

中学卒 96 85 0 0 0 4 7

 100.0 88.5 0.0 0.0 0.0 4.2 7.3

高校卒 900 781 5 2 16 36 60

 100.0 86.8 0.6 0.2 1.8 4.0 6.7

短大・高専卒 211 182 2 1 2 7 17

 100.0 86.3 0.9 0.5 0.9 3.3 8.1

大卒以上 625 580 1 3 2 12 27

 100.0 92.8 0.2 0.5 0.3 1.9 4.3

無回答 98 84 0 0 1 4 9

 100.0 85.7 0.0 0.0 1.0 4.1 9.2

専門・技術的職業 443 383 0 2 3 22 33

 100.0 86.5 0.0 0.5 0.7 5.0 7.4

管理的職業 214 202 1 0 2 3 6

 100.0 94.4 0.5 0.0 0.9 1.4 2.8

事務的職業 401 373 3 0 1 7 17

 100.0 93.0 0.7 0.0 0.2 1.7 4.2

販売的職業 227 198 0 1 6 9 13

 100.0 87.2 0.0 0.4 2.6 4.0 5.7

技能工・生産工程に関わる職業 352 312 3 1 5 6 25

 100.0 88.6 0.9 0.3 1.4 1.7 7.1

運輸・通信的職業 112 98 0 0 1 3 10

 100.0 87.5 0.0 0.0 0.9 2.7 8.9

保安的職業 49 41 0 0 1 2 5

 100.0 83.7 0.0 0.0 2.0 4.1 10.2

農・林・漁業に関わる職業 11 10 0 0 0 0 1

 100.0 90.9 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

サービス的職業 116 88 1 2 3 10 12

 100.0 75.9 0.9 1.7 2.6 8.6 10.3

その他 8 8 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 5 0 0 0 1 0

 100.0 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 62 0 1 3 2 6

 100.0 83.8 0.0 1.4 4.1 2.7 8.1

５～９人 115 101 0 0 2 3 9

 100.0 87.8 0.0 0.0 1.7 2.6 7.8

１０～２９人 214 170 1 3 2 19 19

 100.0 79.4 0.5 1.4 0.9 8.9 8.9

３０～９９人 267 233 5 1 3 9 16

 100.0 87.3 1.9 0.4 1.1 3.4 6.0

１００～２９９人 257 233 1 0 5 7 11

 100.0 90.7 0.4 0.0 1.9 2.7 4.3

３００～９９９人 270 238 0 0 3 6 23

 100.0 88.1 0.0 0.0 1.1 2.2 8.5

１，０００人以上 465 431 0 0 2 8 24

 100.0 92.7 0.0 0.0 0.4 1.7 5.2

公務 168 158 0 0 1 2 7

 100.0 94.0 0.0 0.0 0.6 1.2 4.2

わからない 68 54 1 1 0 7 5

 100.0 79.4 1.5 1.5 0.0 10.3 7.4

無回答 41 38 0 0 1 0 2

 100.0 92.7 0.0 0.0 2.4 0.0 4.9

北海道 88 79 1 0 2 1 5

 100.0 89.8 1.1 0.0 2.3 1.1 5.7

東北 158 137 1 0 2 2 16

 100.0 86.7 0.6 0.0 1.3 1.3 10.1

関東 569 501 2 2 5 21 38

 100.0 88.0 0.4 0.4 0.9 3.7 6.7

北陸 121 112 0 0 1 7 1

 100.0 92.6 0.0 0.0 0.8 5.8 0.8

東山 91 82 1 1 0 3 4

 100.0 90.1 1.1 1.1 0.0 3.3 4.4

東海 200 188 0 0 0 5 7

 100.0 94.0 0.0 0.0 0.0 2.5 3.5

近畿 270 243 1 0 5 7 14

 100.0 90.0 0.4 0.0 1.9 2.6 5.2

中国 137 116 0 2 1 4 14

 100.0 84.7 0.0 1.5 0.7 2.9 10.2

四国 74 65 0 0 1 2 6

 100.0 87.8 0.0 0.0 1.4 2.7 8.1

北九州 132 109 1 1 4 8 9

 100.0 82.6 0.8 0.8 3.0 6.1 6.8

南九州 99 86 1 0 1 3 8

 100.0 86.9 1.0 0.0 1.0 3.0 8.1

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 47(2) 2008 年 9 月初めから 2009 年 3 月にかけて、あなたが経験したこと、あなたの職場で起
こったことはどれですか。（○はそれぞれいくつでも） 

＜あなたが経験したこと＞ 
 計 残

業

時

間

が

減っ

た

所

定

の

労

働

時

間

・

就

業

日

数

が

減っ

た

所

定

の

給

与（

時

給）

が

下

がっ

た

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

無

回

答

合計  1718 375 172 462 961 7

 100.0 21.8 10.0 26.9 55.9 0.4

男性 1217 293 146 367 637 2

 100.0 24.1 12.0 30.2 52.3 0.2

女性 501 82 26 95 324 5

 100.0 16.4 5.2 19.0 64.7 1.0

20代 223 51 22 43 136 2

 100.0 22.9 9.9 19.3 61.0 0.9

30代 497 121 45 110 291 1

 100.0 24.3 9.1 22.1 58.6 0.2

40代 489 104 53 159 257 0

 100.0 21.3 10.8 32.5 52.6 0.0

50代 425 90 43 121 230 3

 100.0 21.2 10.1 28.5 54.1 0.7

60代 84 9 9 29 47 1

 100.0 10.7 10.7 34.5 56.0 1.2

男性・20代 114 32 15 32 62 0

 100.0 28.1 13.2 28.1 54.4 0.0

男性・30代 361 96 43 88 199 0

 100.0 26.6 11.9 24.4 55.1 0.0

男性・40代 363 85 41 130 178 0

 100.0 23.4 11.3 35.8 49.0 0.0

男性・50代 316 73 39 96 162 1

 100.0 23.1 12.3 30.4 51.3 0.3

男性・60代 63 7 8 21 36 1

 100.0 11.1 12.7 33.3 57.1 1.6

女性・20代 109 19 7 11 74 2

 100.0 17.4 6.4 10.1 67.9 1.8

女性・30代 136 25 2 22 92 1

 100.0 18.4 1.5 16.2 67.6 0.7

女性・40代 126 19 12 29 79 0

 100.0 15.1 9.5 23.0 62.7 0.0

女性・50代 109 17 4 25 68 2

 100.0 15.6 3.7 22.9 62.4 1.8

女性・60代 21 2 1 8 11 0

 100.0 9.5 4.8 38.1 52.4 0.0

在学中 6 0 1 0 5 0

 100.0 0.0 16.7 0.0 83.3 0.0

中学卒 85 18 12 25 46 0

 100.0 21.2 14.1 29.4 54.1 0.0

高校卒 781 208 109 204 421 4

 100.0 26.6 14.0 26.1 53.9 0.5

短大・高専卒 182 29 10 42 115 1

 100.0 15.9 5.5 23.1 63.2 0.5

大卒以上 580 108 32 169 322 2

 100.0 18.6 5.5 29.1 55.5 0.3

無回答 84 12 8 22 52 0

 100.0 14.3 9.5 26.2 61.9 0.0

専門・技術的職業 383 58 26 109 223 4

 100.0 15.1 6.8 28.5 58.2 1.0

管理的職業 202 31 16 67 111 0

 100.0 15.3 7.9 33.2 55.0 0.0

事務的職業 373 66 21 71 249 1

 100.0 17.7 5.6 19.0 66.8 0.3

販売的職業 198 36 7 45 119 0

 100.0 18.2 3.5 22.7 60.1 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 312 144 86 95 118 1

 100.0 46.2 27.6 30.4 37.8 0.3

運輸・通信的職業 98 20 9 33 50 0

 100.0 20.4 9.2 33.7 51.0 0.0

保安的職業 41 3 1 20 20 0

 100.0 7.3 2.4 48.8 48.8 0.0

農・林・漁業に関わる職業 10 2 0 1 7 0

 100.0 20.0 0.0 10.0 70.0 0.0

サービス的職業 88 11 5 17 57 1

 100.0 12.5 5.7 19.3 64.8 1.1

その他 8 3 1 3 3 0

 100.0 37.5 12.5 37.5 37.5 0.0

無回答 5 1 0 1 4 0

 100.0 20.0 0.0 20.0 80.0 0.0

１～４人 62 8 10 15 39 0

 100.0 12.9 16.1 24.2 62.9 0.0

５～９人 101 13 14 21 60 1

 100.0 12.9 13.9 20.8 59.4 1.0

１０～２９人 170 29 20 46 103 2

 100.0 17.1 11.8 27.1 60.6 1.2

３０～９９人 233 55 26 57 133 0

 100.0 23.6 11.2 24.5 57.1 0.0

１００～２９９人 233 42 25 54 147 0

 100.0 18.0 10.7 23.2 63.1 0.0

３００～９９９人 238 65 15 70 120 1

 100.0 27.3 6.3 29.4 50.4 0.4

１，０００人以上 431 138 52 116 216 0

 100.0 32.0 12.1 26.9 50.1 0.0

公務 158 4 4 69 84 2

 100.0 2.5 2.5 43.7 53.2 1.3

わからない 54 11 1 7 35 1

 100.0 20.4 1.9 13.0 64.8 1.9

無回答 38 10 5 7 24 0

 100.0 26.3 13.2 18.4 63.2 0.0

北海道 79 13 2 23 43 0

 100.0 16.5 2.5 29.1 54.4 0.0

東北 137 29 18 33 79 4

 100.0 21.2 13.1 24.1 57.7 2.9

関東 501 99 38 136 292 0

 100.0 19.8 7.6 27.1 58.3 0.0

北陸 112 18 17 28 64 0

 100.0 16.1 15.2 25.0 57.1 0.0

東山 82 23 12 23 41 1

 100.0 28.0 14.6 28.0 50.0 1.2

東海 188 63 29 59 85 0

 100.0 33.5 15.4 31.4 45.2 0.0

近畿 243 63 23 67 130 0

 100.0 25.9 9.5 27.6 53.5 0.0

中国 116 29 10 36 60 0

 100.0 25.0 8.6 31.0 51.7 0.0

四国 65 6 6 16 41 0

 100.0 9.2 9.2 24.6 63.1 0.0

北九州 109 20 12 23 67 1

 100.0 18.3 11.0 21.1 61.5 0.9

南九州 86 12 5 18 59 1

 100.0 14.0 5.8 20.9 68.6 1.2

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 47(2) 2008 年 9 月初めから 2009 年 3 月にかけて、あなたが経験したこと、あなたの職場で起
こったことはどれですか。（○はそれぞれいくつでも） 

＜あなたの職場で起こったこと＞ 
 計 残

業

規

制

が

あっ

た

所

定

の

労

働

時

間

・

就

業

日

数

が

減っ

た

一

時

休

業（

一

時

帰

休）

が

あっ

た

正

規

の

職

員

・

従

業

員

に

対

す

る

解

雇

や

希

望

退

職

の

募

集

が

あっ

た

正

規

の

職

員

・

従

業

員

の

人

数

が

減っ

た

パー

ト、

ア

ル

バ

イ

ト、

契

約

社

員、

嘱

託

な

ど

の

解

雇

や

雇

止

め

が

あっ

た

パー

ト、

ア

ル

バ

イ

ト、

契

約

社

員、

嘱

託

な

ど

の

人

数

が

減っ

た

派

遣

社

員

の

人

数

が

減っ

た

請

負

労

働

者

の

人

数

が

減っ

た

あ

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

無

回

答

合計  1718 393 195 166 135 216 178 230 211 64 907 18

 100.0 22.9 11.4 9.7 7.9 12.6 10.4 13.4 12.3 3.7 52.8 1.0

男性 1217 310 167 143 95 159 140 177 172 58 587 13

 100.0 25.5 13.7 11.8 7.8 13.1 11.5 14.5 14.1 4.8 48.2 1.1

女性 501 83 28 23 40 57 38 53 39 6 320 5

 100.0 16.6 5.6 4.6 8.0 11.4 7.6 10.6 7.8 1.2 63.9 1.0

20代 223 52 24 18 16 23 26 31 22 6 123 5

 100.0 23.3 10.8 8.1 7.2 10.3 11.7 13.9 9.9 2.7 55.2 2.2

30代 497 121 53 54 37 48 54 61 62 17 262 6

 100.0 24.3 10.7 10.9 7.4 9.7 10.9 12.3 12.5 3.4 52.7 1.2

40代 489 130 56 55 46 69 66 80 77 19 240 2

 100.0 26.6 11.5 11.2 9.4 14.1 13.5 16.4 15.7 3.9 49.1 0.4

50代 425 83 52 33 31 64 31 54 45 20 227 4

 100.0 19.5 12.2 7.8 7.3 15.1 7.3 12.7 10.6 4.7 53.4 0.9

60代 84 7 10 6 5 12 1 4 5 2 55 1

 100.0 8.3 11.9 7.1 6.0 14.3 1.2 4.8 6.0 2.4 65.5 1.2

男性・20代 114 30 18 13 7 13 16 20 13 5 55 3

 100.0 26.3 15.8 11.4 6.1 11.4 14.0 17.5 11.4 4.4 48.2 2.6

男性・30代 361 98 49 51 28 39 42 45 46 16 175 4

 100.0 27.1 13.6 14.1 7.8 10.8 11.6 12.5 12.7 4.4 48.5 1.1

男性・40代 363 111 46 43 35 54 56 68 71 17 158 2

 100.0 30.6 12.7 11.8 9.6 14.9 15.4 18.7 19.6 4.7 43.5 0.6

男性・50代 316 66 45 30 23 48 25 43 38 18 157 3

 100.0 20.9 14.2 9.5 7.3 15.2 7.9 13.6 12.0 5.7 49.7 0.9

男性・60代 63 5 9 6 2 5 1 1 4 2 42 1

 100.0 7.9 14.3 9.5 3.2 7.9 1.6 1.6 6.3 3.2 66.7 1.6

女性・20代 109 22 6 5 9 10 10 11 9 1 68 2

 100.0 20.2 5.5 4.6 8.3 9.2 9.2 10.1 8.3 0.9 62.4 1.8

女性・30代 136 23 4 3 9 9 12 16 16 1 87 2

 100.0 16.9 2.9 2.2 6.6 6.6 8.8 11.8 11.8 0.7 64.0 1.5

女性・40代 126 19 10 12 11 15 10 12 6 2 82 0

 100.0 15.1 7.9 9.5 8.7 11.9 7.9 9.5 4.8 1.6 65.1 0.0

女性・50代 109 17 7 3 8 16 6 11 7 2 70 1

 100.0 15.6 6.4 2.8 7.3 14.7 5.5 10.1 6.4 1.8 64.2 0.9

女性・60代 21 2 1 0 3 7 0 3 1 0 13 0

 100.0 9.5 4.8 0.0 14.3 33.3 0.0 14.3 4.8 0.0 61.9 0.0

在学中 6 0 1 0 0 1 0 0 0 0 5 0

 100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0

中学卒 85 11 14 10 5 14 2 6 7 3 45 3

 100.0 12.9 16.5 11.8 5.9 16.5 2.4 7.1 8.2 3.5 52.9 3.5

高校卒 781 200 121 97 60 104 88 113 98 29 389 8

 100.0 25.6 15.5 12.4 7.7 13.3 11.3 14.5 12.5 3.7 49.8 1.0

短大・高専卒 182 28 15 12 14 21 17 24 20 6 108 0

 100.0 15.4 8.2 6.6 7.7 11.5 9.3 13.2 11.0 3.3 59.3 0.0

大卒以上 580 144 35 43 51 69 64 78 79 25 308 5

 100.0 24.8 6.0 7.4 8.8 11.9 11.0 13.4 13.6 4.3 53.1 0.9

無回答 84 10 9 4 5 7 7 9 7 1 52 2

 100.0 11.9 10.7 4.8 6.0 8.3 8.3 10.7 8.3 1.2 61.9 2.4

専門・技術的職業 383 78 31 27 29 41 27 44 46 16 225 7

 100.0 20.4 8.1 7.0 7.6 10.7 7.0 11.5 12.0 4.2 58.7 1.8

管理的職業 202 50 18 19 22 31 20 35 27 10 94 0

 100.0 24.8 8.9 9.4 10.9 15.3 9.9 17.3 13.4 5.0 46.5 0.0

事務的職業 373 72 20 29 27 38 36 43 44 7 226 2

 100.0 19.3 5.4 7.8 7.2 10.2 9.7 11.5 11.8 1.9 60.6 0.5

販売的職業 198 39 11 3 20 31 22 26 21 7 101 5

 100.0 19.7 5.6 1.5 10.1 15.7 11.1 13.1 10.6 3.5 51.0 2.5

技能工・生産工程に関わる職業 312 112 90 79 26 41 59 65 68 22 110 3

 100.0 35.9 28.8 25.3 8.3 13.1 18.9 20.8 21.8 7.1 35.3 1.0

運輸・通信的職業 98 21 16 5 3 15 6 7 3 1 49 0

 100.0 21.4 16.3 5.1 3.1 15.3 6.1 7.1 3.1 1.0 50.0 0.0

保安的職業 41 4 1 0 1 2 0 0 0 0 33 0

 100.0 9.8 2.4 0.0 2.4 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 80.5 0.0

農・林・漁業に関わる職業 10 1 1 0 1 4 0 0 0 1 4 0

 100.0 10.0 10.0 0.0 10.0 40.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0 0.0

サービス的職業 88 13 4 2 3 10 6 8 0 0 58 1

 100.0 14.8 4.5 2.3 3.4 11.4 6.8 9.1 0.0 0.0 65.9 1.1

その他 8 3 2 2 3 2 2 2 2 0 4 0

 100.0 37.5 25.0 25.0 37.5 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

無回答 5 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3 0

 100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

１～４人 62 2 10 6 0 3 0 1 0 1 47 0

 100.0 3.2 16.1 9.7 0.0 4.8 0.0 1.6 0.0 1.6 75.8 0.0

５～９人 101 8 17 4 6 10 4 4 0 0 62 3

 100.0 7.9 16.8 4.0 5.9 9.9 4.0 4.0 0.0 0.0 61.4 3.0

１０～２９人 170 17 24 14 10 21 9 10 2 4 108 2

 100.0 10.0 14.1 8.2 5.9 12.4 5.3 5.9 1.2 2.4 63.5 1.2

３０～９９人 233 45 32 23 16 30 18 29 15 10 130 1

 100.0 19.3 13.7 9.9 6.9 12.9 7.7 12.4 6.4 4.3 55.8 0.4

１００～２９９人 233 41 26 26 19 29 20 27 29 9 137 1

 100.0 17.6 11.2 11.2 8.2 12.4 8.6 11.6 12.4 3.9 58.8 0.4

３００～９９９人 238 71 17 29 24 34 33 39 37 6 99 3

 100.0 29.8 7.1 12.2 10.1 14.3 13.9 16.4 15.5 2.5 41.6 1.3

１，０００人以上 431 177 55 57 49 56 81 101 114 30 154 2

 100.0 41.1 12.8 13.2 11.4 13.0 18.8 23.4 26.5 7.0 35.7 0.5

公務 158 13 5 0 5 19 2 3 1 0 119 3

 100.0 8.2 3.2 0.0 3.2 12.0 1.3 1.9 0.6 0.0 75.3 1.9

わからない 54 9 6 3 1 5 5 8 8 2 31 3

 100.0 16.7 11.1 5.6 1.9 9.3 9.3 14.8 14.8 3.7 57.4 5.6

無回答 38 10 3 4 5 9 6 8 5 2 20 0

 100.0 26.3 7.9 10.5 13.2 23.7 15.8 21.1 13.2 5.3 52.6 0.0

北海道 79 14 5 1 6 15 5 9 3 3 42 3

 100.0 17.7 6.3 1.3 7.6 19.0 6.3 11.4 3.8 3.8 53.2 3.8

東北 137 22 19 13 6 14 12 14 14 6 86 3

 100.0 16.1 13.9 9.5 4.4 10.2 8.8 10.2 10.2 4.4 62.8 2.2

関東 501 128 46 44 50 69 60 89 82 26 239 2

 100.0 25.5 9.2 8.8 10.0 13.8 12.0 17.8 16.4 5.2 47.7 0.4

北陸 112 24 17 9 8 13 6 11 11 4 61 1

 100.0 21.4 15.2 8.0 7.1 11.6 5.4 9.8 9.8 3.6 54.5 0.9

東山 82 22 15 15 2 11 11 15 16 2 38 1

 100.0 26.8 18.3 18.3 2.4 13.4 13.4 18.3 19.5 2.4 46.3 1.2

東海 188 60 32 33 18 22 30 41 38 8 78 0

 100.0 31.9 17.0 17.6 9.6 11.7 16.0 21.8 20.2 4.3 41.5 0.0

近畿 243 63 25 22 19 32 29 24 22 9 128 2

 100.0 25.9 10.3 9.1 7.8 13.2 11.9 9.9 9.1 3.7 52.7 0.8

中国 116 25 14 9 8 14 8 10 7 1 69 1

 100.0 21.6 12.1 7.8 6.9 12.1 6.9 8.6 6.0 0.9 59.5 0.9

四国 65 6 6 4 6 14 6 4 3 1 40 1

 100.0 9.2 9.2 6.2 9.2 21.5 9.2 6.2 4.6 1.5 61.5 1.5

北九州 109 18 9 12 5 3 7 5 8 3 73 3

 100.0 16.5 8.3 11.0 4.6 2.8 6.4 4.6 7.3 2.8 67.0 2.8

南九州 86 11 7 4 7 9 4 8 7 1 53 1

 100.0 12.8 8.1 4.7 8.1 10.5 4.7 9.3 8.1 1.2 61.6 1.2
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問 51 

あなたには配偶者（内縁・事実婚を含む）はいらっしゃいますか。 

 計 い

る

い

な

い

無

回

答

合計  1939 1317 612 10

 100.0 67.9 31.6 0.5

男性 1358 1019 333 6

 100.0 75.0 24.5 0.4

女性 581 298 279 4

 100.0 51.3 48.0 0.7

20代 292 57 234 1

 100.0 19.5 80.1 0.3

30代 552 360 188 4

 100.0 65.2 34.1 0.7

40代 537 425 112 0

 100.0 79.1 20.9 0.0

50代 461 393 63 5

 100.0 85.2 13.7 1.1

60代 97 82 15 0

 100.0 84.5 15.5 0.0

男性・20代 149 38 111 0

 100.0 25.5 74.5 0.0

男性・30代 399 292 104 3

 100.0 73.2 26.1 0.8

男性・40代 396 324 72 0

 100.0 81.8 18.2 0.0

男性・50代 339 300 36 3

 100.0 88.5 10.6 0.9

男性・60代 75 65 10 0

 100.0 86.7 13.3 0.0

女性・20代 143 19 123 1

 100.0 13.3 86.0 0.7

女性・30代 153 68 84 1

 100.0 44.4 54.9 0.7

女性・40代 141 101 40 0

 100.0 71.6 28.4 0.0

女性・50代 122 93 27 2

 100.0 76.2 22.1 1.6

女性・60代 22 17 5 0

 100.0 77.3 22.7 0.0

在学中 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

中学卒 96 73 23 0

 100.0 76.0 24.0 0.0

高校卒 900 607 291 2

 100.0 67.4 32.3 0.2

短大・高専卒 211 135 76 0

 100.0 64.0 36.0 0.0

大卒以上 625 441 184 0

 100.0 70.6 29.4 0.0

無回答 98 60 30 8

 100.0 61.2 30.6 8.2

専門・技術的職業 443 287 154 2

 100.0 64.8 34.8 0.5

管理的職業 214 192 22 0

 100.0 89.7 10.3 0.0

事務的職業 401 241 158 2

 100.0 60.1 39.4 0.5

販売的職業 227 154 72 1

 100.0 67.8 31.7 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 231 118 3

 100.0 65.6 33.5 0.9

運輸・通信的職業 112 82 30 0

 100.0 73.2 26.8 0.0

保安的職業 49 40 9 0

 100.0 81.6 18.4 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 6 0

 100.0 45.5 54.5 0.0

サービス的職業 116 74 41 1

 100.0 63.8 35.3 0.9

その他 8 6 1 1

 100.0 75.0 12.5 12.5

無回答 6 5 1 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

１～４人 74 43 31 0

 100.0 58.1 41.9 0.0

５～９人 115 71 42 2

 100.0 61.7 36.5 1.7

１０～２９人 214 130 83 1

 100.0 60.7 38.8 0.5

３０～９９人 267 177 88 2

 100.0 66.3 33.0 0.7

１００～２９９人 257 175 81 1

 100.0 68.1 31.5 0.4

３００～９９９人 270 186 82 2

 100.0 68.9 30.4 0.7

１，０００人以上 465 344 121 0

 100.0 74.0 26.0 0.0

公務 168 136 32 0

 100.0 81.0 19.0 0.0

わからない 68 27 40 1

 100.0 39.7 58.8 1.5

無回答 41 28 12 1

 100.0 68.3 29.3 2.4

北海道 88 75 12 1

 100.0 85.2 13.6 1.1

東北 158 111 47 0

 100.0 70.3 29.7 0.0

関東 569 355 214 0

 100.0 62.4 37.6 0.0

北陸 121 81 40 0

 100.0 66.9 33.1 0.0

東山 91 67 23 1

 100.0 73.6 25.3 1.1

東海 200 151 49 0

 100.0 75.5 24.5 0.0

近畿 270 184 83 3

 100.0 68.1 30.7 1.1

中国 137 81 52 4

 100.0 59.1 38.0 2.9

四国 74 53 21 0

 100.0 71.6 28.4 0.0

北九州 132 85 47 0

 100.0 64.4 35.6 0.0

南九州 99 74 24 1

 100.0 74.7 24.2 1.0
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問 51 付問 1 

配偶者の方はお仕事をしていますか。 

 計 し

て

い

る

し

て

い

な

い

無

回

答

合計  1317 873 437 7

 100.0 66.3 33.2 0.5

男性 1019 607 407 5

 100.0 59.6 39.9 0.5

女性 298 266 30 2

 100.0 89.3 10.1 0.7

20代 57 38 18 1

 100.0 66.7 31.6 1.8

30代 360 220 139 1

 100.0 61.1 38.6 0.3

40代 425 309 114 2

 100.0 72.7 26.8 0.5

50代 393 265 125 3

 100.0 67.4 31.8 0.8

60代 82 41 41 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

男性・20代 38 21 16 1

 100.0 55.3 42.1 2.6

男性・30代 292 153 138 1

 100.0 52.4 47.3 0.3

男性・40代 324 211 112 1

 100.0 65.1 34.6 0.3

男性・50代 300 192 106 2

 100.0 64.0 35.3 0.7

男性・60代 65 30 35 0

 100.0 46.2 53.8 0.0

女性・20代 19 17 2 0

 100.0 89.5 10.5 0.0

女性・30代 68 67 1 0

 100.0 98.5 1.5 0.0

女性・40代 101 98 2 1

 100.0 97.0 2.0 1.0

女性・50代 93 73 19 1

 100.0 78.5 20.4 1.1

女性・60代 17 11 6 0

 100.0 64.7 35.3 0.0

在学中 1 1 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 73 43 30 0

 100.0 58.9 41.1 0.0

高校卒 607 421 183 3

 100.0 69.4 30.1 0.5

短大・高専卒 135 96 38 1

 100.0 71.1 28.1 0.7

大卒以上 441 276 163 2

 100.0 62.6 37.0 0.5

無回答 60 36 23 1

 100.0 60.0 38.3 1.7

専門・技術的職業 287 206 80 1

 100.0 71.8 27.9 0.3

管理的職業 192 106 86 0

 100.0 55.2 44.8 0.0

事務的職業 241 171 68 2

 100.0 71.0 28.2 0.8

販売的職業 154 99 54 1

 100.0 64.3 35.1 0.6

技能工・生産工程に関わる職業 231 135 95 1

 100.0 58.4 41.1 0.4

運輸・通信的職業 82 66 16 0

 100.0 80.5 19.5 0.0

保安的職業 40 27 12 1

 100.0 67.5 30.0 2.5

農・林・漁業に関わる職業 5 1 4 0

 100.0 20.0 80.0 0.0

サービス的職業 74 54 20 0

 100.0 73.0 27.0 0.0

その他 6 5 1 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

無回答 5 3 1 1

 100.0 60.0 20.0 20.0

１～４人 43 33 10 0

 100.0 76.7 23.3 0.0

５～９人 71 47 24 0

 100.0 66.2 33.8 0.0

１０～２９人 130 89 40 1

 100.0 68.5 30.8 0.8

３０～９９人 177 121 55 1

 100.0 68.4 31.1 0.6

１００～２９９人 175 121 54 0

 100.0 69.1 30.9 0.0

３００～９９９人 186 126 58 2

 100.0 67.7 31.2 1.1

１，０００人以上 344 208 134 2

 100.0 60.5 39.0 0.6

公務 136 90 46 0

 100.0 66.2 33.8 0.0

わからない 27 20 7 0

 100.0 74.1 25.9 0.0

無回答 28 18 9 1

 100.0 64.3 32.1 3.6

北海道 75 39 36 0

 100.0 52.0 48.0 0.0

東北 111 77 33 1

 100.0 69.4 29.7 0.9

関東 355 229 123 3

 100.0 64.5 34.6 0.8

北陸 81 62 19 0

 100.0 76.5 23.5 0.0

東山 67 46 20 1

 100.0 68.7 29.9 1.5

東海 151 97 54 0

 100.0 64.2 35.8 0.0

近畿 184 114 68 2

 100.0 62.0 37.0 1.1

中国 81 58 23 0

 100.0 71.6 28.4 0.0

四国 53 40 13 0

 100.0 75.5 24.5 0.0

北九州 85 57 28 0

 100.0 67.1 32.9 0.0

南九州 74 54 20 0

 100.0 73.0 27.0 0.0
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問 51 付問 2 

どのような形態で働いていますか。（○は１つ） 

 計 会

社

の

経

営

者、

役

員 自

営

業、

自

由

業

内

職

家

族

従

業

者

正

規

の

職

員

・

従

業

員 パー

ト

ア

ル

バ

イ

ト

派

遣

会

社

の

派

遣

社

員 契

約

社

員

嘱

託

そ

の

他

無

回

答

合計  873 25 47 10 4 372 310 31 17 23 17 12 5

 100.0 2.9 5.4 1.1 0.5 42.6 35.5 3.6 1.9 2.6 1.9 1.4 0.6

男性 607 4 17 9 3 188 303 27 14 18 11 10 3

 100.0 0.7 2.8 1.5 0.5 31.0 49.9 4.4 2.3 3.0 1.8 1.6 0.5

女性 266 21 30 1 1 184 7 4 3 5 6 2 2

 100.0 7.9 11.3 0.4 0.4 69.2 2.6 1.5 1.1 1.9 2.3 0.8 0.8

20代 38 1 0 0 0 26 8 1 0 1 1 0 0

 100.0 2.6 0.0 0.0 0.0 68.4 21.1 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0

30代 220 5 9 3 2 111 67 7 6 6 4 0 0

 100.0 2.3 4.1 1.4 0.9 50.5 30.5 3.2 2.7 2.7 1.8 0.0 0.0

40代 309 11 18 4 1 131 108 12 10 7 1 3 3

 100.0 3.6 5.8 1.3 0.3 42.4 35.0 3.9 3.2 2.3 0.3 1.0 1.0

50代 265 6 16 2 1 93 113 7 1 8 9 8 1

 100.0 2.3 6.0 0.8 0.4 35.1 42.6 2.6 0.4 3.0 3.4 3.0 0.4

60代 41 2 4 1 0 11 14 4 0 1 2 1 1

 100.0 4.9 9.8 2.4 0.0 26.8 34.1 9.8 0.0 2.4 4.9 2.4 2.4

男性・20代 21 0 0 0 0 10 8 1 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.6 38.1 4.8 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0

男性・30代 153 1 5 3 1 56 67 6 6 5 3 0 0

 100.0 0.7 3.3 2.0 0.7 36.6 43.8 3.9 3.9 3.3 2.0 0.0 0.0

男性・40代 211 2 6 4 1 61 108 12 7 6 1 2 1

 100.0 0.9 2.8 1.9 0.5 28.9 51.2 5.7 3.3 2.8 0.5 0.9 0.5

男性・50代 192 0 4 1 1 51 108 7 1 6 5 7 1

 100.0 0.0 2.1 0.5 0.5 26.6 56.3 3.6 0.5 3.1 2.6 3.6 0.5

男性・60代 30 1 2 1 0 10 12 1 0 0 1 1 1

 100.0 3.3 6.7 3.3 0.0 33.3 40.0 3.3 0.0 0.0 3.3 3.3 3.3

女性・20代 17 1 0 0 0 16 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 5.9 0.0 0.0 0.0 94.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・30代 67 4 4 0 1 55 0 1 0 1 1 0 0

 100.0 6.0 6.0 0.0 1.5 82.1 0.0 1.5 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0

女性・40代 98 9 12 0 0 70 0 0 3 1 0 1 2

 100.0 9.2 12.2 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0 3.1 1.0 0.0 1.0 2.0

女性・50代 73 6 12 1 0 42 5 0 0 2 4 1 0

 100.0 8.2 16.4 1.4 0.0 57.5 6.8 0.0 0.0 2.7 5.5 1.4 0.0

女性・60代 11 1 2 0 0 1 2 3 0 1 1 0 0

 100.0 9.1 18.2 0.0 0.0 9.1 18.2 27.3 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0

在学中 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 43 1 1 0 0 7 26 3 0 5 0 0 0

 100.0 2.3 2.3 0.0 0.0 16.3 60.5 7.0 0.0 11.6 0.0 0.0 0.0

高校卒 421 15 26 6 3 166 159 17 6 10 9 2 2

 100.0 3.6 6.2 1.4 0.7 39.4 37.8 4.0 1.4 2.4 2.1 0.5 0.5

短大・高専卒 96 4 6 0 1 54 22 3 1 1 0 3 1

 100.0 4.2 6.3 0.0 1.0 56.3 22.9 3.1 1.0 1.0 0.0 3.1 1.0

大卒以上 276 5 13 4 0 128 89 7 8 6 7 7 2

 100.0 1.8 4.7 1.4 0.0 46.4 32.2 2.5 2.9 2.2 2.5 2.5 0.7

無回答 36 0 1 0 0 16 14 1 2 1 1 0 0

 100.0 0.0 2.8 0.0 0.0 44.4 38.9 2.8 5.6 2.8 2.8 0.0 0.0

専門・技術的職業 206 10 17 3 0 114 40 5 4 5 2 4 2

 100.0 4.9 8.3 1.5 0.0 55.3 19.4 2.4 1.9 2.4 1.0 1.9 1.0

管理的職業 106 3 4 3 0 27 57 3 4 0 3 2 0

 100.0 2.8 3.8 2.8 0.0 25.5 53.8 2.8 3.8 0.0 2.8 1.9 0.0

事務的職業 171 9 10 2 0 102 27 5 1 3 7 3 2

 100.0 5.3 5.8 1.2 0.0 59.6 15.8 2.9 0.6 1.8 4.1 1.8 1.2

販売的職業 99 2 4 0 2 28 46 6 3 5 3 0 0

 100.0 2.0 4.0 0.0 2.0 28.3 46.5 6.1 3.0 5.1 3.0 0.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 135 1 3 2 1 42 69 7 2 4 2 2 0

 100.0 0.7 2.2 1.5 0.7 31.1 51.1 5.2 1.5 3.0 1.5 1.5 0.0

運輸・通信的職業 66 0 3 0 1 21 33 4 1 3 0 0 0

 100.0 0.0 4.5 0.0 1.5 31.8 50.0 6.1 1.5 4.5 0.0 0.0 0.0

保安的職業 27 0 0 0 0 5 18 0 1 1 0 1 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.5 66.7 0.0 3.7 3.7 0.0 3.7 3.7

農・林・漁業に関わる職業 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 54 0 6 0 0 30 15 1 1 1 0 0 0

 100.0 0.0 11.1 0.0 0.0 55.6 27.8 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0 0.0

その他 5 0 0 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 3 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 33 2 5 0 0 14 10 1 0 1 0 0 0

 100.0 6.1 15.2 0.0 0.0 42.4 30.3 3.0 0.0 3.0 0.0 0.0 0.0

５～９人 47 3 2 0 1 19 18 1 1 1 0 1 0

 100.0 6.4 4.3 0.0 2.1 40.4 38.3 2.1 2.1 2.1 0.0 2.1 0.0

１０～２９人 89 3 8 1 1 33 32 5 0 3 1 1 1

 100.0 3.4 9.0 1.1 1.1 37.1 36.0 5.6 0.0 3.4 1.1 1.1 1.1

３０～９９人 121 2 6 1 1 55 45 3 2 3 1 2 0

 100.0 1.7 5.0 0.8 0.8 45.5 37.2 2.5 1.7 2.5 0.8 1.7 0.0

１００～２９９人 121 3 7 4 0 54 39 2 4 4 2 2 0

 100.0 2.5 5.8 3.3 0.0 44.6 32.2 1.7 3.3 3.3 1.7 1.7 0.0

３００～９９９人 126 1 11 1 0 52 45 3 3 3 5 2 0

 100.0 0.8 8.7 0.8 0.0 41.3 35.7 2.4 2.4 2.4 4.0 1.6 0.0

１，０００人以上 208 5 7 2 0 84 81 13 7 4 3 1 1

 100.0 2.4 3.4 1.0 0.0 40.4 38.9 6.3 3.4 1.9 1.4 0.5 0.5

公務 90 3 0 0 0 45 26 3 0 3 5 3 2

 100.0 3.3 0.0 0.0 0.0 50.0 28.9 3.3 0.0 3.3 5.6 3.3 2.2

わからない 20 3 0 1 1 9 6 0 0 0 0 0 0

 100.0 15.0 0.0 5.0 5.0 45.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 18 0 1 0 0 7 8 0 0 1 0 0 1

 100.0 0.0 5.6 0.0 0.0 38.9 44.4 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6

北海道 39 2 3 1 0 14 14 3 1 0 1 0 0

 100.0 5.1 7.7 2.6 0.0 35.9 35.9 7.7 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0

東北 77 4 7 0 0 35 19 2 0 6 1 2 1

 100.0 5.2 9.1 0.0 0.0 45.5 24.7 2.6 0.0 7.8 1.3 2.6 1.3

関東 229 7 15 1 0 95 79 10 8 5 4 4 1

 100.0 3.1 6.6 0.4 0.0 41.5 34.5 4.4 3.5 2.2 1.7 1.7 0.4

北陸 62 2 6 0 0 39 12 1 0 1 1 0 0

 100.0 3.2 9.7 0.0 0.0 62.9 19.4 1.6 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0

東山 46 1 2 0 2 16 20 2 0 2 1 0 0

 100.0 2.2 4.3 0.0 4.3 34.8 43.5 4.3 0.0 4.3 2.2 0.0 0.0

東海 97 4 3 4 1 36 44 2 1 1 0 0 1

 100.0 4.1 3.1 4.1 1.0 37.1 45.4 2.1 1.0 1.0 0.0 0.0 1.0

近畿 114 1 3 2 0 47 44 3 2 4 5 2 1

 100.0 0.9 2.6 1.8 0.0 41.2 38.6 2.6 1.8 3.5 4.4 1.8 0.9

中国 58 1 3 1 0 23 22 2 3 0 1 1 1

 100.0 1.7 5.2 1.7 0.0 39.7 37.9 3.4 5.2 0.0 1.7 1.7 1.7

四国 40 2 1 0 1 16 15 2 0 1 1 1 0

 100.0 5.0 2.5 0.0 2.5 40.0 37.5 5.0 0.0 2.5 2.5 2.5 0.0

北九州 57 1 2 0 0 32 18 1 0 1 1 1 0

 100.0 1.8 3.5 0.0 0.0 56.1 31.6 1.8 0.0 1.8 1.8 1.8 0.0

南九州 54 0 2 1 0 19 23 3 2 2 1 1 0

 100.0 0.0 3.7 1.9 0.0 35.2 42.6 5.6 3.7 3.7 1.9 1.9 0.0
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問 52 

あなたにはお子さんはいらっしゃいますか。 

 計 い

る

い

な

い

無

回

答

合計  1939 1226 699 14

 100.0 63.2 36.0 0.7

男性 1358 931 417 10

 100.0 68.6 30.7 0.7

女性 581 295 282 4

 100.0 50.8 48.5 0.7

20代 292 36 255 1

 100.0 12.3 87.3 0.3

30代 552 309 238 5

 100.0 56.0 43.1 0.9

40代 537 391 145 1

 100.0 72.8 27.0 0.2

50代 461 400 55 6

 100.0 86.8 11.9 1.3

60代 97 90 6 1

 100.0 92.8 6.2 1.0

男性・20代 149 26 123 0

 100.0 17.4 82.6 0.0

男性・30代 399 249 146 4

 100.0 62.4 36.6 1.0

男性・40代 396 291 104 1

 100.0 73.5 26.3 0.3

男性・50代 339 295 40 4

 100.0 87.0 11.8 1.2

男性・60代 75 70 4 1

 100.0 93.3 5.3 1.3

女性・20代 143 10 132 1

 100.0 7.0 92.3 0.7

女性・30代 153 60 92 1

 100.0 39.2 60.1 0.7

女性・40代 141 100 41 0

 100.0 70.9 29.1 0.0

女性・50代 122 105 15 2

 100.0 86.1 12.3 1.6

女性・60代 22 20 2 0

 100.0 90.9 9.1 0.0

在学中 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

中学卒 96 72 24 0

 100.0 75.0 25.0 0.0

高校卒 900 586 310 4

 100.0 65.1 34.4 0.4

短大・高専卒 211 125 86 0

 100.0 59.2 40.8 0.0

大卒以上 625 391 233 1

 100.0 62.6 37.3 0.2

無回答 98 50 39 9

 100.0 51.0 39.8 9.2

専門・技術的職業 443 262 178 3

 100.0 59.1 40.2 0.7

管理的職業 214 182 31 1

 100.0 85.0 14.5 0.5

事務的職業 401 219 180 2

 100.0 54.6 44.9 0.5

販売的職業 227 139 87 1

 100.0 61.2 38.3 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 228 120 4

 100.0 64.8 34.1 1.1

運輸・通信的職業 112 71 40 1

 100.0 63.4 35.7 0.9

保安的職業 49 36 13 0

 100.0 73.5 26.5 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 9 2 0

 100.0 81.8 18.2 0.0

サービス的職業 116 69 46 1

 100.0 59.5 39.7 0.9

その他 8 6 1 1

 100.0 75.0 12.5 12.5

無回答 6 5 1 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

１～４人 74 45 29 0

 100.0 60.8 39.2 0.0

５～９人 115 71 42 2

 100.0 61.7 36.5 1.7

１０～２９人 214 119 91 4

 100.0 55.6 42.5 1.9

３０～９９人 267 174 92 1

 100.0 65.2 34.5 0.4

１００～２９９人 257 170 86 1

 100.0 66.1 33.5 0.4

３００～９９９人 270 166 102 2

 100.0 61.5 37.8 0.7

１，０００人以上 465 299 165 1

 100.0 64.3 35.5 0.2

公務 168 129 39 0

 100.0 76.8 23.2 0.0

わからない 68 26 41 1

 100.0 38.2 60.3 1.5

無回答 41 27 12 2

 100.0 65.9 29.3 4.9

北海道 88 69 18 1

 100.0 78.4 20.5 1.1

東北 158 109 48 1

 100.0 69.0 30.4 0.6

関東 569 299 269 1

 100.0 52.5 47.3 0.2

北陸 121 78 42 1

 100.0 64.5 34.7 0.8

東山 91 64 27 0

 100.0 70.3 29.7 0.0

東海 200 141 59 0

 100.0 70.5 29.5 0.0

近畿 270 172 94 4

 100.0 63.7 34.8 1.5

中国 137 79 54 4

 100.0 57.7 39.4 2.9

四国 74 53 21 0

 100.0 71.6 28.4 0.0

北九州 132 85 46 1

 100.0 64.4 34.8 0.8

南九州 99 77 21 1

 100.0 77.8 21.2 1.0
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問 52 付問 1 

お子さんは何人ですか。 

 計 １

人

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

以

上

無

回

答

平

均（

人）

合計  1226 269 654 263 30 3 1 6 2.1

 100.0 21.9 53.3 21.5 2.4 0.2 0.1 0.5  

男性 931 207 495 203 20 3 1 2 2.1

 100.0 22.2 53.2 21.8 2.1 0.3 0.1 0.2  

女性 295 62 159 60 10 0 0 4 2.1

 100.0 21.0 53.9 20.3 3.4 0.0 0.0 1.4  

20代 36 24 11 1 0 0 0 0 1.4

 100.0 66.7 30.6 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0  

30代 309 104 153 42 6 1 1 2 1.9

 100.0 33.7 49.5 13.6 1.9 0.3 0.3 0.6  

40代 391 81 203 93 12 0 0 2 2.1

 100.0 20.7 51.9 23.8 3.1 0.0 0.0 0.5  

50代 400 53 230 104 10 1 0 2 2.2

 100.0 13.3 57.5 26.0 2.5 0.3 0.0 0.5  

60代 90 7 57 23 2 1 0 0 2.3

 100.0 7.8 63.3 25.6 2.2 1.1 0.0 0.0  

男性・20代 26 18 8 0 0 0 0 0 1.3

 100.0 69.2 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・30代 249 80 125 36 5 1 1 1 1.9

 100.0 32.1 50.2 14.5 2.0 0.4 0.4 0.4  

男性・40代 291 61 155 68 7 0 0 0 2.1

 100.0 21.0 53.3 23.4 2.4 0.0 0.0 0.0  

男性・50代 295 42 164 80 7 1 0 1 2.2

 100.0 14.2 55.6 27.1 2.4 0.3 0.0 0.3  

男性・60代 70 6 43 19 1 1 0 0 2.3

 100.0 8.6 61.4 27.1 1.4 1.4 0.0 0.0  

女性・20代 10 6 3 1 0 0 0 0 1.5

 100.0 60.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 60 24 28 6 1 0 0 1 1.7

 100.0 40.0 46.7 10.0 1.7 0.0 0.0 1.7  

女性・40代 100 20 48 25 5 0 0 2 2.2

 100.0 20.0 48.0 25.0 5.0 0.0 0.0 2.0  

女性・50代 105 11 66 24 3 0 0 1 2.2

 100.0 10.5 62.9 22.9 2.9 0.0 0.0 1.0  

女性・60代 20 1 14 4 1 0 0 0 2.3

 100.0 5.0 70.0 20.0 5.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 2 0 1 1 0 0 0 0 2.5

 100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 72 16 34 17 4 1 0 0 2.2

 100.0 22.2 47.2 23.6 5.6 1.4 0.0 0.0  

高校卒 586 110 322 134 16 1 1 2 2.1

 100.0 18.8 54.9 22.9 2.7 0.2 0.2 0.3  

短大・高専卒 125 29 64 28 3 0 0 1 2.0

 100.0 23.2 51.2 22.4 2.4 0.0 0.0 0.8  

大卒以上 391 102 210 72 6 0 0 1 2.0

 100.0 26.1 53.7 18.4 1.5 0.0 0.0 0.3  

無回答 50 12 23 11 1 1 0 2 2.1

 100.0 24.0 46.0 22.0 2.0 2.0 0.0 4.0  

専門・技術的職業 262 51 145 57 9 0 0 0 2.1

 100.0 19.5 55.3 21.8 3.4 0.0 0.0 0.0  

管理的職業 182 21 101 55 3 0 1 1 2.3

 100.0 11.5 55.5 30.2 1.6 0.0 0.5 0.5  

事務的職業 219 62 115 39 2 0 0 1 1.9

 100.0 28.3 52.5 17.8 0.9 0.0 0.0 0.5  

販売的職業 139 45 65 19 8 0 0 2 1.9

 100.0 32.4 46.8 13.7 5.8 0.0 0.0 1.4  

技能工・生産工程に関わる職業 228 52 129 42 3 2 0 0 2.0

 100.0 22.8 56.6 18.4 1.3 0.9 0.0 0.0  

運輸・通信的職業 71 7 43 17 3 1 0 0 2.3

 100.0 9.9 60.6 23.9 4.2 1.4 0.0 0.0  

保安的職業 36 6 16 14 0 0 0 0 2.2

 100.0 16.7 44.4 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 9 3 3 2 1 0 0 0 2.1

 100.0 33.3 33.3 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 69 17 32 18 1 0 0 1 2.0

 100.0 24.6 46.4 26.1 1.4 0.0 0.0 1.4  

その他 6 4 2 0 0 0 0 0 1.3

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 5 1 3 0 0 0 0 1 1.8

 100.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

１～４人 45 13 23 8 0 1 0 0 2.0

 100.0 28.9 51.1 17.8 0.0 2.2 0.0 0.0  

５～９人 71 15 39 16 1 0 0 0 2.0

 100.0 21.1 54.9 22.5 1.4 0.0 0.0 0.0  

１０～２９人 119 20 66 28 3 0 0 2 2.1

 100.0 16.8 55.5 23.5 2.5 0.0 0.0 1.7  

３０～９９人 174 36 95 37 5 1 0 0 2.1

 100.0 20.7 54.6 21.3 2.9 0.6 0.0 0.0  

１００～２９９人 170 38 89 39 3 0 0 1 2.0

 100.0 22.4 52.4 22.9 1.8 0.0 0.0 0.6  

３００～９９９人 166 30 89 40 6 0 0 1 2.1

 100.0 18.1 53.6 24.1 3.6 0.0 0.0 0.6  

１，０００人以上 299 79 156 51 10 1 1 1 2.0

 100.0 26.4 52.2 17.1 3.3 0.3 0.3 0.3  

公務 129 28 61 37 2 0 0 1 2.1

 100.0 21.7 47.3 28.7 1.6 0.0 0.0 0.8  

わからない 26 7 18 1 0 0 0 0 1.8

 100.0 26.9 69.2 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 27 3 18 6 0 0 0 0 2.1

 100.0 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 69 19 35 15 0 0 0 0 1.9

 100.0 27.5 50.7 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0  

東北 109 17 67 21 3 1 0 0 2.1

 100.0 15.6 61.5 19.3 2.8 0.9 0.0 0.0  

関東 299 82 158 51 6 0 0 2 1.9

 100.0 27.4 52.8 17.1 2.0 0.0 0.0 0.7  

北陸 78 12 43 22 0 0 0 1 2.1

 100.0 15.4 55.1 28.2 0.0 0.0 0.0 1.3  

東山 64 13 36 14 1 0 0 0 2.1

 100.0 20.3 56.3 21.9 1.6 0.0 0.0 0.0  

東海 141 38 76 21 3 1 1 1 2.0

 100.0 27.0 53.9 14.9 2.1 0.7 0.7 0.7  

近畿 172 35 91 41 5 0 0 0 2.1

 100.0 20.3 52.9 23.8 2.9 0.0 0.0 0.0  

中国 79 11 42 20 5 0 0 1 2.2

 100.0 13.9 53.2 25.3 6.3 0.0 0.0 1.3  

四国 53 14 31 6 2 0 0 0 1.9

 100.0 26.4 58.5 11.3 3.8 0.0 0.0 0.0  

北九州 85 15 44 24 2 0 0 0 2.2

 100.0 17.6 51.8 28.2 2.4 0.0 0.0 0.0  

南九州 77 13 31 28 3 1 0 1 2.3

 100.0 16.9 40.3 36.4 3.9 1.3 0.0 1.3  
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問 52 付問 2 

一番下のお子さんの年齢は何歳ですか。 

 計 ０～

９

歳

１

０～

１

９

歳

２

０～

２

９

歳

３

０～

３

９

歳

４

０～

４

９

歳

５

０

歳

以

上

無

回

答

平

均（

歳）

合計  1226 458 356 287 87 2 0 36 14.0

 100.0 37.4 29.0 23.4 7.1 0.2 0.0 2.9  

男性 931 378 262 209 54 2 0 26 13.3

 100.0 40.6 28.1 22.4 5.8 0.2 0.0 2.8  

女性 295 80 94 78 33 0 0 10 16.3

 100.0 27.1 31.9 26.4 11.2 0.0 0.0 3.4  

20代 36 35 0 0 0 0 0 1 1.5

 100.0 97.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8  

30代 309 271 32 0 0 0 0 6 4.2

 100.0 87.7 10.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9  

40代 391 141 222 18 0 0 0 10 11.1

 100.0 36.1 56.8 4.6 0.0 0.0 0.0 2.6  

50代 400 11 100 232 43 0 0 14 22.2

 100.0 2.8 25.0 58.0 10.8 0.0 0.0 3.5  

60代 90 0 2 37 44 2 0 5 29.8

 100.0 0.0 2.2 41.1 48.9 2.2 0.0 5.6  

男性・20代 26 25 0 0 0 0 0 1 1.4

 100.0 96.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8  

男性・30代 249 220 25 0 0 0 0 4 4.3

 100.0 88.4 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.6  

男性・40代 291 123 151 11 0 0 0 6 10.3

 100.0 42.3 51.9 3.8 0.0 0.0 0.0 2.1  

男性・50代 295 10 84 167 23 0 0 11 21.5

 100.0 3.4 28.5 56.6 7.8 0.0 0.0 3.7  

男性・60代 70 0 2 31 31 2 0 4 29.2

 100.0 0.0 2.9 44.3 44.3 2.9 0.0 5.7  

女性・20代 10 10 0 0 0 0 0 0 1.7

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 60 51 7 0 0 0 0 2 4.0

 100.0 85.0 11.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3  

女性・40代 100 18 71 7 0 0 0 4 13.7

 100.0 18.0 71.0 7.0 0.0 0.0 0.0 4.0  

女性・50代 105 1 16 65 20 0 0 3 24.3

 100.0 1.0 15.2 61.9 19.0 0.0 0.0 2.9  

女性・60代 20 0 0 6 13 0 0 1 31.9

 100.0 0.0 0.0 30.0 65.0 0.0 0.0 5.0  

在学中 2 1 1 0 0 0 0 0 6.0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 72 14 14 26 15 0 0 3 20.2

 100.0 19.4 19.4 36.1 20.8 0.0 0.0 4.2  

高校卒 586 199 164 152 51 2 0 18 15.1

 100.0 34.0 28.0 25.9 8.7 0.3 0.0 3.1  

短大・高専卒 125 52 40 27 3 0 0 3 12.4

 100.0 41.6 32.0 21.6 2.4 0.0 0.0 2.4  

大卒以上 391 176 120 72 15 0 0 8 11.8

 100.0 45.0 30.7 18.4 3.8 0.0 0.0 2.0  

無回答 50 16 17 10 3 0 0 4 14.2

 100.0 32.0 34.0 20.0 6.0 0.0 0.0 8.0  

専門・技術的職業 262 103 81 59 13 0 0 6 13.2

 100.0 39.3 30.9 22.5 5.0 0.0 0.0 2.3  

管理的職業 182 47 63 54 14 1 0 3 16.2

 100.0 25.8 34.6 29.7 7.7 0.5 0.0 1.6  

事務的職業 219 93 72 38 12 0 0 4 12.6

 100.0 42.5 32.9 17.4 5.5 0.0 0.0 1.8  

販売的職業 139 68 34 23 7 0 0 7 11.5

 100.0 48.9 24.5 16.5 5.0 0.0 0.0 5.0  

技能工・生産工程に関わる職業 228 83 61 48 28 0 0 8 14.7

 100.0 36.4 26.8 21.1 12.3 0.0 0.0 3.5  

運輸・通信的職業 71 17 20 27 4 1 0 2 16.8

 100.0 23.9 28.2 38.0 5.6 1.4 0.0 2.8  

保安的職業 36 11 10 12 1 0 0 2 15.7

 100.0 30.6 27.8 33.3 2.8 0.0 0.0 5.6  

農・林・漁業に関わる職業 9 2 0 4 2 0 0 1 21.1

 100.0 22.2 0.0 44.4 22.2 0.0 0.0 11.1  

サービス的職業 69 26 15 20 6 0 0 2 14.8

 100.0 37.7 21.7 29.0 8.7 0.0 0.0 2.9  

その他 6 6 0 0 0 0 0 0 3.3

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 5 2 0 2 0 0 0 1 13.8

 100.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

１～４人 45 20 9 13 3 0 0 0 13.2

 100.0 44.4 20.0 28.9 6.7 0.0 0.0 0.0  

５～９人 71 27 16 21 5 1 0 1 15.3

 100.0 38.0 22.5 29.6 7.0 1.4 0.0 1.4  

１０～２９人 119 28 33 28 22 1 0 7 18.2

 100.0 23.5 27.7 23.5 18.5 0.8 0.0 5.9  

３０～９９人 174 64 54 40 15 0 0 1 14.3

 100.0 36.8 31.0 23.0 8.6 0.0 0.0 0.6  

１００～２９９人 170 65 52 38 9 0 0 6 13.6

 100.0 38.2 30.6 22.4 5.3 0.0 0.0 3.5  

３００～９９９人 166 63 44 39 11 0 0 9 13.6

 100.0 38.0 26.5 23.5 6.6 0.0 0.0 5.4  

１，０００人以上 299 120 95 65 12 0 0 7 12.9

 100.0 40.1 31.8 21.7 4.0 0.0 0.0 2.3  

公務 129 48 40 34 3 0 0 4 13.7

 100.0 37.2 31.0 26.4 2.3 0.0 0.0 3.1  

わからない 26 13 5 4 3 0 0 1 12.2

 100.0 50.0 19.2 15.4 11.5 0.0 0.0 3.8  

無回答 27 10 8 5 4 0 0 0 14.4

 100.0 37.0 29.6 18.5 14.8 0.0 0.0 0.0  

北海道 69 32 15 15 4 1 0 2 12.8

 100.0 46.4 21.7 21.7 5.8 1.4 0.0 2.9  

東北 109 37 34 26 9 0 0 3 14.5

 100.0 33.9 31.2 23.9 8.3 0.0 0.0 2.8  

関東 299 135 68 68 15 0 0 13 12.2

 100.0 45.2 22.7 22.7 5.0 0.0 0.0 4.3  

北陸 78 15 28 26 7 0 0 2 17.8

 100.0 19.2 35.9 33.3 9.0 0.0 0.0 2.6  

東山 64 24 20 9 9 0 0 2 14.7

 100.0 37.5 31.3 14.1 14.1 0.0 0.0 3.1  

東海 141 50 39 36 10 1 0 5 14.7

 100.0 35.5 27.7 25.5 7.1 0.7 0.0 3.5  

近畿 172 65 58 37 11 0 0 1 13.7

 100.0 37.8 33.7 21.5 6.4 0.0 0.0 0.6  

中国 79 16 24 28 9 0 0 2 18.3

 100.0 20.3 30.4 35.4 11.4 0.0 0.0 2.5  

四国 53 26 10 9 7 0 0 1 13.0

 100.0 49.1 18.9 17.0 13.2 0.0 0.0 1.9  

北九州 85 29 34 16 4 0 0 2 13.6

 100.0 34.1 40.0 18.8 4.7 0.0 0.0 2.4  

南九州 77 29 26 17 2 0 0 3 13.6

 100.0 37.7 33.8 22.1 2.6 0.0 0.0 3.9  
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問 53 

同居しているご家族は、いらっしゃいますか。 

 計 い

る

い

な

い

無

回

答

合計  1939 1790 139 10

 100.0 92.3 7.2 0.5

男性 1358 1268 84 6

 100.0 93.4 6.2 0.4

女性 581 522 55 4

 100.0 89.8 9.5 0.7

20代 292 254 37 1

 100.0 87.0 12.7 0.3

30代 552 514 34 4

 100.0 93.1 6.2 0.7

40代 537 504 33 0

 100.0 93.9 6.1 0.0

50代 461 428 28 5

 100.0 92.8 6.1 1.1

60代 97 90 7 0

 100.0 92.8 7.2 0.0

男性・20代 149 127 22 0

 100.0 85.2 14.8 0.0

男性・30代 399 377 19 3

 100.0 94.5 4.8 0.8

男性・40代 396 373 23 0

 100.0 94.2 5.8 0.0

男性・50代 339 320 16 3

 100.0 94.4 4.7 0.9

男性・60代 75 71 4 0

 100.0 94.7 5.3 0.0

女性・20代 143 127 15 1

 100.0 88.8 10.5 0.7

女性・30代 153 137 15 1

 100.0 89.5 9.8 0.7

女性・40代 141 131 10 0

 100.0 92.9 7.1 0.0

女性・50代 122 108 12 2

 100.0 88.5 9.8 1.6

女性・60代 22 19 3 0

 100.0 86.4 13.6 0.0

在学中 9 5 4 0

 100.0 55.6 44.4 0.0

中学卒 96 86 10 0

 100.0 89.6 10.4 0.0

高校卒 900 848 49 3

 100.0 94.2 5.4 0.3

短大・高専卒 211 191 20 0

 100.0 90.5 9.5 0.0

大卒以上 625 579 46 0

 100.0 92.6 7.4 0.0

無回答 98 81 10 7

 100.0 82.7 10.2 7.1

専門・技術的職業 443 396 45 2

 100.0 89.4 10.2 0.5

管理的職業 214 203 11 0

 100.0 94.9 5.1 0.0

事務的職業 401 372 27 2

 100.0 92.8 6.7 0.5

販売的職業 227 210 16 1

 100.0 92.5 7.0 0.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 333 16 3

 100.0 94.6 4.5 0.9

運輸・通信的職業 112 105 7 0

 100.0 93.8 6.3 0.0

保安的職業 49 46 3 0

 100.0 93.9 6.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 8 3 0

 100.0 72.7 27.3 0.0

サービス的職業 116 106 9 1

 100.0 91.4 7.8 0.9

その他 8 6 1 1

 100.0 75.0 12.5 12.5

無回答 6 5 1 0

 100.0 83.3 16.7 0.0

１～４人 74 67 7 0

 100.0 90.5 9.5 0.0

５～９人 115 107 6 2

 100.0 93.0 5.2 1.7

１０～２９人 214 200 12 2

 100.0 93.5 5.6 0.9

３０～９９人 267 246 20 1

 100.0 92.1 7.5 0.4

１００～２９９人 257 240 16 1

 100.0 93.4 6.2 0.4

３００～９９９人 270 246 22 2

 100.0 91.1 8.1 0.7

１，０００人以上 465 428 37 0

 100.0 92.0 8.0 0.0

公務 168 158 10 0

 100.0 94.0 6.0 0.0

わからない 68 64 3 1

 100.0 94.1 4.4 1.5

無回答 41 34 6 1

 100.0 82.9 14.6 2.4

北海道 88 83 4 1

 100.0 94.3 4.5 1.1

東北 158 150 8 0

 100.0 94.9 5.1 0.0

関東 569 505 64 0

 100.0 88.8 11.2 0.0

北陸 121 113 7 1

 100.0 93.4 5.8 0.8

東山 91 87 4 0

 100.0 95.6 4.4 0.0

東海 200 194 6 0

 100.0 97.0 3.0 0.0

近畿 270 254 13 3

 100.0 94.1 4.8 1.1

中国 137 129 4 4

 100.0 94.2 2.9 2.9

四国 74 69 5 0

 100.0 93.2 6.8 0.0

北九州 132 118 14 0

 100.0 89.4 10.6 0.0

南九州 99 88 10 1

 100.0 88.9 10.1 1.0
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問 53 付問 

同居しているご家族は、あなたを含めて全部で何人ですか。 

 計 １

人

２

人

３

人

４

人

５

人

６

人

７

人

８

人

９

人

１

０

人

以

上

無

回

答

平

均（
人）

合計  1790 0 317 474 508 268 128 45 18 3 0 29 3.8

 100.0 0.0 17.7 26.5 28.4 15.0 7.2 2.5 1.0 0.2 0.0 1.6  

男性 1268 0 213 323 376 200 91 32 9 2 0 22 3.8

 100.0 0.0 16.8 25.5 29.7 15.8 7.2 2.5 0.7 0.2 0.0 1.7  

女性 522 0 104 151 132 68 37 13 9 1 0 7 3.7

 100.0 0.0 19.9 28.9 25.3 13.0 7.1 2.5 1.7 0.2 0.0 1.3  

20代 254 0 33 75 71 50 18 3 1 1 0 2 3.9

 100.0 0.0 13.0 29.5 28.0 19.7 7.1 1.2 0.4 0.4 0.0 0.8  

30代 514 0 79 162 158 56 21 16 5 1 0 16 3.7

 100.0 0.0 15.4 31.5 30.7 10.9 4.1 3.1 1.0 0.2 0.0 3.1  

40代 504 0 77 95 159 93 53 13 7 1 0 6 4.0

 100.0 0.0 15.3 18.8 31.5 18.5 10.5 2.6 1.4 0.2 0.0 1.2  

50代 428 0 94 119 108 59 28 11 4 0 0 5 3.7

 100.0 0.0 22.0 27.8 25.2 13.8 6.5 2.6 0.9 0.0 0.0 1.2  

60代 90 0 34 23 12 10 8 2 1 0 0 0 3.4

 100.0 0.0 37.8 25.6 13.3 11.1 8.9 2.2 1.1 0.0 0.0 0.0  

男性・20代 127 0 16 38 35 24 10 2 0 1 0 1 3.9

 100.0 0.0 12.6 29.9 27.6 18.9 7.9 1.6 0.0 0.8 0.0 0.8  

男性・30代 377 0 58 109 117 47 16 14 3 1 0 12 3.8

 100.0 0.0 15.4 28.9 31.0 12.5 4.2 3.7 0.8 0.3 0.0 3.2  

男性・40代 373 0 54 72 122 72 37 8 3 0 0 5 4.0

 100.0 0.0 14.5 19.3 32.7 19.3 9.9 2.1 0.8 0.0 0.0 1.3  

男性・50代 320 0 60 86 90 48 22 7 3 0 0 4 3.7

 100.0 0.0 18.8 26.9 28.1 15.0 6.9 2.2 0.9 0.0 0.0 1.3  

男性・60代 71 0 25 18 12 9 6 1 0 0 0 0 3.4

 100.0 0.0 35.2 25.4 16.9 12.7 8.5 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・20代 127 0 17 37 36 26 8 1 1 0 0 1 3.8

 100.0 0.0 13.4 29.1 28.3 20.5 6.3 0.8 0.8 0.0 0.0 0.8  

女性・30代 137 0 21 53 41 9 5 2 2 0 0 4 3.5

 100.0 0.0 15.3 38.7 29.9 6.6 3.6 1.5 1.5 0.0 0.0 2.9  

女性・40代 131 0 23 23 37 21 16 5 4 1 0 1 4.2

 100.0 0.0 17.6 17.6 28.2 16.0 12.2 3.8 3.1 0.8 0.0 0.8  

女性・50代 108 0 34 33 18 11 6 4 1 0 0 1 3.4

 100.0 0.0 31.5 30.6 16.7 10.2 5.6 3.7 0.9 0.0 0.0 0.9  

女性・60代 19 0 9 5 0 1 2 1 1 0 0 0 3.4

 100.0 0.0 47.4 26.3 0.0 5.3 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 0.0  

在学中 5 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 3.8

 100.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 86 0 13 24 13 14 11 5 3 0 0 3 4.2

 100.0 0.0 15.1 27.9 15.1 16.3 12.8 5.8 3.5 0.0 0.0 3.5  

高校卒 848 0 143 193 260 135 66 26 8 2 0 15 3.9

 100.0 0.0 16.9 22.8 30.7 15.9 7.8 3.1 0.9 0.2 0.0 1.8  

短大・高専卒 191 0 33 49 59 29 12 4 3 0 0 2 3.8

 100.0 0.0 17.3 25.7 30.9 15.2 6.3 2.1 1.6 0.0 0.0 1.0  

大卒以上 579 0 110 185 158 76 31 8 4 1 0 6 3.6

 100.0 0.0 19.0 32.0 27.3 13.1 5.4 1.4 0.7 0.2 0.0 1.0  

無回答 81 0 18 22 14 14 8 2 0 0 0 3 3.7

 100.0 0.0 22.2 27.2 17.3 17.3 9.9 2.5 0.0 0.0 0.0 3.7  

専門・技術的職業 396 0 74 108 113 60 20 12 5 0 0 4 3.7

 100.0 0.0 18.7 27.3 28.5 15.2 5.1 3.0 1.3 0.0 0.0 1.0  

管理的職業 203 0 38 32 70 36 19 5 0 1 0 2 3.9

 100.0 0.0 18.7 15.8 34.5 17.7 9.4 2.5 0.0 0.5 0.0 1.0  

事務的職業 372 0 71 117 101 44 25 6 3 1 0 4 3.7

 100.0 0.0 19.1 31.5 27.2 11.8 6.7 1.6 0.8 0.3 0.0 1.1  

販売的職業 210 0 45 59 51 17 22 5 5 0 0 6 3.7

 100.0 0.0 21.4 28.1 24.3 8.1 10.5 2.4 2.4 0.0 0.0 2.9  

技能工・生産工程に関わる職業 333 0 41 79 94 69 27 9 3 1 0 10 4.0

 100.0 0.0 12.3 23.7 28.2 20.7 8.1 2.7 0.9 0.3 0.0 3.0  

運輸・通信的職業 105 0 21 20 36 16 6 5 1 0 0 0 3.9

 100.0 0.0 20.0 19.0 34.3 15.2 5.7 4.8 1.0 0.0 0.0 0.0  

保安的職業 46 0 9 13 11 9 3 0 1 0 0 0 3.7

 100.0 0.0 19.6 28.3 23.9 19.6 6.5 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 8 0 0 3 2 2 0 1 0 0 0 0 4.3

 100.0 0.0 0.0 37.5 25.0 25.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 106 0 17 40 26 13 6 2 0 0 0 2 3.6

 100.0 0.0 16.0 37.7 24.5 12.3 5.7 1.9 0.0 0.0 0.0 1.9  

その他 6 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 4.0

 100.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 5 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1 3.3

 100.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

１～４人 67 0 9 22 13 9 6 5 1 1 0 1 4.1

 100.0 0.0 13.4 32.8 19.4 13.4 9.0 7.5 1.5 1.5 0.0 1.5  

５～９人 107 0 14 30 28 24 7 3 0 0 0 1 3.9

 100.0 0.0 13.1 28.0 26.2 22.4 6.5 2.8 0.0 0.0 0.0 0.9  

１０～２９人 200 0 48 41 58 28 15 6 1 0 0 3 3.7

 100.0 0.0 24.0 20.5 29.0 14.0 7.5 3.0 0.5 0.0 0.0 1.5  

３０～９９人 246 0 41 61 62 40 26 5 4 1 0 6 3.9

 100.0 0.0 16.7 24.8 25.2 16.3 10.6 2.0 1.6 0.4 0.0 2.4  

１００～２９９人 240 0 35 77 68 37 15 3 3 0 0 2 3.8

 100.0 0.0 14.6 32.1 28.3 15.4 6.3 1.3 1.3 0.0 0.0 0.8  

３００～９９９人 246 0 47 60 75 38 10 10 2 0 0 4 3.8

 100.0 0.0 19.1 24.4 30.5 15.4 4.1 4.1 0.8 0.0 0.0 1.6  

１，０００人以上 428 0 84 114 124 52 34 8 3 1 0 8 3.7

 100.0 0.0 19.6 26.6 29.0 12.1 7.9 1.9 0.7 0.2 0.0 1.9  

公務 158 0 24 45 48 28 6 1 3 0 0 3 3.8

 100.0 0.0 15.2 28.5 30.4 17.7 3.8 0.6 1.9 0.0 0.0 1.9  

わからない 64 0 9 20 20 7 6 2 0 0 0 0 3.8

 100.0 0.0 14.1 31.3 31.3 10.9 9.4 3.1 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 34 0 6 4 12 5 3 2 1 0 0 1 4.2

 100.0 0.0 17.6 11.8 35.3 14.7 8.8 5.9 2.9 0.0 0.0 2.9  

北海道 83 0 14 35 19 11 2 1 0 0 0 1 3.5

 100.0 0.0 16.9 42.2 22.9 13.3 2.4 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2  

東北 150 0 24 25 39 26 23 8 1 0 0 4 4.2

 100.0 0.0 16.0 16.7 26.0 17.3 15.3 5.3 0.7 0.0 0.0 2.7  

関東 505 0 119 136 153 58 22 6 4 0 0 7 3.5

 100.0 0.0 23.6 26.9 30.3 11.5 4.4 1.2 0.8 0.0 0.0 1.4  

北陸 113 0 12 24 26 19 18 8 4 0 0 2 4.4

 100.0 0.0 10.6 21.2 23.0 16.8 15.9 7.1 3.5 0.0 0.0 1.8  

東山 87 0 8 22 26 21 6 2 0 1 0 1 4.1

 100.0 0.0 9.2 25.3 29.9 24.1 6.9 2.3 0.0 1.1 0.0 1.1  

東海 194 0 27 55 51 37 16 3 2 1 0 2 3.9

 100.0 0.0 13.9 28.4 26.3 19.1 8.2 1.5 1.0 0.5 0.0 1.0  

近畿 254 0 47 70 79 30 16 7 2 0 0 3 3.7

 100.0 0.0 18.5 27.6 31.1 11.8 6.3 2.8 0.8 0.0 0.0 1.2  

中国 129 0 26 34 37 18 6 3 2 0 0 3 3.7

 100.0 0.0 20.2 26.4 28.7 14.0 4.7 2.3 1.6 0.0 0.0 2.3  

四国 69 0 13 23 17 8 4 2 2 0 0 0 3.7

 100.0 0.0 18.8 33.3 24.6 11.6 5.8 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0  

北九州 118 0 10 30 38 22 11 2 1 1 0 3 4.1

 100.0 0.0 8.5 25.4 32.2 18.6 9.3 1.7 0.8 0.8 0.0 2.5  

南九州 88 0 17 20 23 18 4 3 0 0 0 3 3.8

 100.0 0.0 19.3 22.7 26.1 20.5 4.5 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4  
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問 54 

同居しているあなたのご家族すべてに○をご記入ください。（○はいくつでも） 

 計 配

偶

者（

あ

な

た

の） 子

供（

あ

な

た

の）

子

供

の

配

偶

者

親（

あ

な

た

の）

親（

配

偶

者

の）

祖

父

母（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

兄

弟

姉

妹（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

そ

の

他

無

回

答

合計  1790 1297 1074 31 645 128 114 227 48 3

 100.0 72.5 60.0 1.7 36.0 7.2 6.4 12.7 2.7 0.2

男性 1268 1007 826 23 423 69 68 114 29 2

 100.0 79.4 65.1 1.8 33.4 5.4 5.4 9.0 2.3 0.2

女性 522 290 248 8 222 59 46 113 19 1

 100.0 55.6 47.5 1.5 42.5 11.3 8.8 21.6 3.6 0.2

20代 254 56 35 0 199 5 70 125 3 0

 100.0 22.0 13.8 0.0 78.3 2.0 27.6 49.2 1.2 0.0

30代 514 358 306 0 179 26 26 65 10 1

 100.0 69.6 59.5 0.0 34.8 5.1 5.1 12.6 1.9 0.2

40代 504 420 374 4 146 46 12 25 10 2

 100.0 83.3 74.2 0.8 29.0 9.1 2.4 5.0 2.0 0.4

50代 428 383 312 16 105 44 5 10 16 0

 100.0 89.5 72.9 3.7 24.5 10.3 1.2 2.3 3.7 0.0

60代 90 80 47 11 16 7 1 2 9 0

 100.0 88.9 52.2 12.2 17.8 7.8 1.1 2.2 10.0 0.0

男性・20代 127 37 25 0 94 3 37 56 1 0

 100.0 29.1 19.7 0.0 74.0 2.4 29.1 44.1 0.8 0.0

男性・30代 377 290 246 0 113 16 20 34 7 1

 100.0 76.9 65.3 0.0 30.0 4.2 5.3 9.0 1.9 0.3

男性・40代 373 320 278 4 110 24 7 14 6 1

 100.0 85.8 74.5 1.1 29.5 6.4 1.9 3.8 1.6 0.3

男性・50代 320 297 240 12 91 21 3 8 10 0

 100.0 92.8 75.0 3.8 28.4 6.6 0.9 2.5 3.1 0.0

男性・60代 71 63 37 7 15 5 1 2 5 0

 100.0 88.7 52.1 9.9 21.1 7.0 1.4 2.8 7.0 0.0

女性・20代 127 19 10 0 105 2 33 69 2 0

 100.0 15.0 7.9 0.0 82.7 1.6 26.0 54.3 1.6 0.0

女性・30代 137 68 60 0 66 10 6 31 3 0

 100.0 49.6 43.8 0.0 48.2 7.3 4.4 22.6 2.2 0.0

女性・40代 131 100 96 0 36 22 5 11 4 1

 100.0 76.3 73.3 0.0 27.5 16.8 3.8 8.4 3.1 0.8

女性・50代 108 86 72 4 14 23 2 2 6 0

 100.0 79.6 66.7 3.7 13.0 21.3 1.9 1.9 5.6 0.0

女性・60代 19 17 10 4 1 2 0 0 4 0

 100.0 89.5 52.6 21.1 5.3 10.5 0.0 0.0 21.1 0.0

在学中 5 1 2 0 3 0 1 1 0 0

 100.0 20.0 40.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

中学卒 86 69 58 9 29 9 8 8 5 0

 100.0 80.2 67.4 10.5 33.7 10.5 9.3 9.3 5.8 0.0

高校卒 848 596 501 16 334 72 62 118 26 2

 100.0 70.3 59.1 1.9 39.4 8.5 7.3 13.9 3.1 0.2

短大・高専卒 191 134 113 0 72 17 16 28 2 0

 100.0 70.2 59.2 0.0 37.7 8.9 8.4 14.7 1.0 0.0

大卒以上 579 440 354 4 175 22 23 62 12 0

 100.0 76.0 61.1 0.7 30.2 3.8 4.0 10.7 2.1 0.0

無回答 81 57 46 2 32 8 4 10 3 1

 100.0 70.4 56.8 2.5 39.5 9.9 4.9 12.3 3.7 1.2

専門・技術的職業 396 284 232 3 131 30 25 53 6 1

 100.0 71.7 58.6 0.8 33.1 7.6 6.3 13.4 1.5 0.3

管理的職業 203 192 155 3 47 12 3 3 3 0

 100.0 94.6 76.4 1.5 23.2 5.9 1.5 1.5 1.5 0.0

事務的職業 372 236 198 4 145 30 22 63 12 0

 100.0 63.4 53.2 1.1 39.0 8.1 5.9 16.9 3.2 0.0

販売的職業 210 148 122 2 69 14 22 30 5 1

 100.0 70.5 58.1 1.0 32.9 6.7 10.5 14.3 2.4 0.5

技能工・生産工程に関わる職業 333 229 202 12 157 21 27 45 14 0

 100.0 68.8 60.7 3.6 47.1 6.3 8.1 13.5 4.2 0.0

運輸・通信的職業 105 81 64 4 38 11 5 11 1 0

 100.0 77.1 61.0 3.8 36.2 10.5 4.8 10.5 1.0 0.0

保安的職業 46 38 30 1 10 3 1 3 3 1

 100.0 82.6 65.2 2.2 21.7 6.5 2.2 6.5 6.5 2.2

農・林・漁業に関わる職業 8 5 6 0 5 0 1 2 0 0

 100.0 62.5 75.0 0.0 62.5 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0

サービス的職業 106 73 56 2 40 7 8 17 4 0

 100.0 68.9 52.8 1.9 37.7 6.6 7.5 16.0 3.8 0.0

その他 6 6 6 0 3 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 5 5 3 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 67 43 39 2 32 4 7 14 3 0

 100.0 64.2 58.2 3.0 47.8 6.0 10.4 20.9 4.5 0.0

５～９人 107 71 63 3 43 12 7 16 3 0

 100.0 66.4 58.9 2.8 40.2 11.2 6.5 15.0 2.8 0.0

１０～２９人 200 126 96 5 96 16 13 35 5 1

 100.0 63.0 48.0 2.5 48.0 8.0 6.5 17.5 2.5 0.5

３０～９９人 246 173 154 6 95 22 17 35 13 0

 100.0 70.3 62.6 2.4 38.6 8.9 6.9 14.2 5.3 0.0

１００～２９９人 240 175 155 3 84 19 19 21 6 0

 100.0 72.9 64.6 1.3 35.0 7.9 7.9 8.8 2.5 0.0

３００～９９９人 246 184 146 4 79 17 15 29 2 0

 100.0 74.8 59.3 1.6 32.1 6.9 6.1 11.8 0.8 0.0

１，０００人以上 428 339 266 4 127 27 16 42 6 1

 100.0 79.2 62.1 0.9 29.7 6.3 3.7 9.8 1.4 0.2

公務 158 133 111 2 38 7 7 10 5 1

 100.0 84.2 70.3 1.3 24.1 4.4 4.4 6.3 3.2 0.6

わからない 64 27 21 0 39 2 10 24 3 0

 100.0 42.2 32.8 0.0 60.9 3.1 15.6 37.5 4.7 0.0

無回答 34 26 23 2 12 2 3 1 2 0

 100.0 76.5 67.6 5.9 35.3 5.9 8.8 2.9 5.9 0.0

北海道 83 74 58 0 18 4 0 1 0 0

 100.0 89.2 69.9 0.0 21.7 4.8 0.0 1.2 0.0 0.0

東北 150 110 92 2 62 28 19 22 1 0

 100.0 73.3 61.3 1.3 41.3 18.7 12.7 14.7 0.7 0.0

関東 505 349 261 4 182 25 19 71 9 2

 100.0 69.1 51.7 0.8 36.0 5.0 3.8 14.1 1.8 0.4

北陸 113 80 72 8 57 18 16 13 10 0

 100.0 70.8 63.7 7.1 50.4 15.9 14.2 11.5 8.8 0.0

東山 87 65 59 0 33 11 9 10 2 0

 100.0 74.7 67.8 0.0 37.9 12.6 10.3 11.5 2.3 0.0

東海 194 147 125 8 73 10 14 25 8 1

 100.0 75.8 64.4 4.1 37.6 5.2 7.2 12.9 4.1 0.5

近畿 254 184 154 2 87 8 7 34 7 0

 100.0 72.4 60.6 0.8 34.3 3.1 2.8 13.4 2.8 0.0

中国 129 80 62 3 56 8 12 16 3 0

 100.0 62.0 48.1 2.3 43.4 6.2 9.3 12.4 2.3 0.0

四国 69 53 46 2 18 2 6 6 5 0

 100.0 76.8 66.7 2.9 26.1 2.9 8.7 8.7 7.2 0.0

北九州 118 83 80 1 43 12 11 23 3 0

 100.0 70.3 67.8 0.8 36.4 10.2 9.3 19.5 2.5 0.0

南九州 88 72 65 1 16 2 1 6 0 0

 100.0 81.8 73.9 1.1 18.2 2.3 1.1 6.8 0.0 0.0
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問 55 

あなたの世帯の生活費を主に負担しているのは、どなたですか。（○は１つ） 

 計 自

分

配

偶

者（

あ

な

た

の） 子

供（

あ

な

た

の）

子

供

の

配

偶

者

親（

あ

な

た

の）

親（

配

偶

者

の）

祖

父

母（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

兄

弟

姉

妹（

あ

な

た

又

は

配

偶

者

の）

そ

の

他

無

回

答

合計  1939 1273 257 4 0 346 13 6 8 14 18

 100.0 65.7 13.3 0.2 0.0 17.8 0.7 0.3 0.4 0.7 0.9

男性 1358 1129 17 4 0 174 10 3 3 7 11

 100.0 83.1 1.3 0.3 0.0 12.8 0.7 0.2 0.2 0.5 0.8

女性 581 144 240 0 0 172 3 3 5 7 7

 100.0 24.8 41.3 0.0 0.0 29.6 0.5 0.5 0.9 1.2 1.2

20代 292 83 16 0 0 181 2 2 2 2 4

 100.0 28.4 5.5 0.0 0.0 62.0 0.7 0.7 0.7 0.7 1.4

30代 552 348 61 1 0 118 7 3 3 5 6

 100.0 63.0 11.1 0.2 0.0 21.4 1.3 0.5 0.5 0.9 1.1

40代 537 404 86 1 0 34 3 1 1 3 4

 100.0 75.2 16.0 0.2 0.0 6.3 0.6 0.2 0.2 0.6 0.7

50代 461 362 77 1 0 12 1 0 1 3 4

 100.0 78.5 16.7 0.2 0.0 2.6 0.2 0.0 0.2 0.7 0.9

60代 97 76 17 1 0 1 0 0 1 1 0

 100.0 78.4 17.5 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 0.0

男性・20代 149 59 1 0 0 81 1 2 1 2 2

 100.0 39.6 0.7 0.0 0.0 54.4 0.7 1.3 0.7 1.3 1.3

男性・30代 399 318 3 1 0 64 5 1 0 2 5

 100.0 79.7 0.8 0.3 0.0 16.0 1.3 0.3 0.0 0.5 1.3

男性・40代 396 363 4 1 0 21 3 0 1 1 2

 100.0 91.7 1.0 0.3 0.0 5.3 0.8 0.0 0.3 0.3 0.5

男性・50代 339 320 7 1 0 7 1 0 0 1 2

 100.0 94.4 2.1 0.3 0.0 2.1 0.3 0.0 0.0 0.3 0.6

男性・60代 75 69 2 1 0 1 0 0 1 1 0

 100.0 92.0 2.7 1.3 0.0 1.3 0.0 0.0 1.3 1.3 0.0

女性・20代 143 24 15 0 0 100 1 0 1 0 2

 100.0 16.8 10.5 0.0 0.0 69.9 0.7 0.0 0.7 0.0 1.4

女性・30代 153 30 58 0 0 54 2 2 3 3 1

 100.0 19.6 37.9 0.0 0.0 35.3 1.3 1.3 2.0 2.0 0.7

女性・40代 141 41 82 0 0 13 0 1 0 2 2

 100.0 29.1 58.2 0.0 0.0 9.2 0.0 0.7 0.0 1.4 1.4

女性・50代 122 42 70 0 0 5 0 0 1 2 2

 100.0 34.4 57.4 0.0 0.0 4.1 0.0 0.0 0.8 1.6 1.6

女性・60代 22 7 15 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 31.8 68.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 9 7 0 0 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 77.8 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 80 3 1 0 11 0 0 1 0 0

 100.0 83.3 3.1 1.0 0.0 11.5 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0

高校卒 900 578 125 1 0 169 10 4 3 7 3

 100.0 64.2 13.9 0.1 0.0 18.8 1.1 0.4 0.3 0.8 0.3

短大・高専卒 211 105 56 0 0 45 0 1 0 2 2

 100.0 49.8 26.5 0.0 0.0 21.3 0.0 0.5 0.0 0.9 0.9

大卒以上 625 444 63 1 0 104 2 1 3 4 3

 100.0 71.0 10.1 0.2 0.0 16.6 0.3 0.2 0.5 0.6 0.5

無回答 98 59 10 1 0 15 1 0 1 1 10

 100.0 60.2 10.2 1.0 0.0 15.3 1.0 0.0 1.0 1.0 10.2

専門・技術的職業 443 265 87 1 0 78 3 1 1 3 4

 100.0 59.8 19.6 0.2 0.0 17.6 0.7 0.2 0.2 0.7 0.9

管理的職業 214 203 4 0 0 6 0 0 0 1 0

 100.0 94.9 1.9 0.0 0.0 2.8 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0

事務的職業 401 191 98 1 0 97 3 0 3 4 4

 100.0 47.6 24.4 0.2 0.0 24.2 0.7 0.0 0.7 1.0 1.0

販売的職業 227 146 26 0 0 47 1 2 0 1 4

 100.0 64.3 11.5 0.0 0.0 20.7 0.4 0.9 0.0 0.4 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 254 12 2 0 68 3 3 3 2 5

 100.0 72.2 3.4 0.6 0.0 19.3 0.9 0.9 0.9 0.6 1.4

運輸・通信的職業 112 93 1 0 0 16 2 0 0 0 0

 100.0 83.0 0.9 0.0 0.0 14.3 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0

保安的職業 49 43 2 0 0 4 0 0 0 0 0

 100.0 87.8 4.1 0.0 0.0 8.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 9 0 0 0 2 0 0 0 0 0

 100.0 81.8 0.0 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 58 24 0 0 28 1 0 1 3 1

 100.0 50.0 20.7 0.0 0.0 24.1 0.9 0.0 0.9 2.6 0.9

その他 8 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 87.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0

 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 40 14 0 0 16 1 1 1 1 0

 100.0 54.1 18.9 0.0 0.0 21.6 1.4 1.4 1.4 1.4 0.0

５～９人 115 65 19 1 0 26 2 0 0 1 1

 100.0 56.5 16.5 0.9 0.0 22.6 1.7 0.0 0.0 0.9 0.9

１０～２９人 214 119 29 0 0 59 1 0 0 1 5

 100.0 55.6 13.6 0.0 0.0 27.6 0.5 0.0 0.0 0.5 2.3

３０～９９人 267 175 35 0 0 42 3 4 4 2 2

 100.0 65.5 13.1 0.0 0.0 15.7 1.1 1.5 1.5 0.7 0.7

１００～２９９人 257 166 38 0 0 46 1 0 0 2 4

 100.0 64.6 14.8 0.0 0.0 17.9 0.4 0.0 0.0 0.8 1.6

３００～９９９人 270 180 34 1 0 47 0 1 0 4 3

 100.0 66.7 12.6 0.4 0.0 17.4 0.0 0.4 0.0 1.5 1.1

１，０００人以上 465 344 48 2 0 64 3 0 2 1 1

 100.0 74.0 10.3 0.4 0.0 13.8 0.6 0.0 0.4 0.2 0.2

公務 168 130 24 0 0 14 0 0 0 0 0

 100.0 77.4 14.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

わからない 68 25 12 0 0 26 1 0 1 2 1

 100.0 36.8 17.6 0.0 0.0 38.2 1.5 0.0 1.5 2.9 1.5

無回答 41 29 4 0 0 6 1 0 0 0 1

 100.0 70.7 9.8 0.0 0.0 14.6 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4

北海道 88 75 7 0 0 5 0 0 0 0 1

 100.0 85.2 8.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

東北 158 92 27 1 0 29 3 2 1 1 2

 100.0 58.2 17.1 0.6 0.0 18.4 1.9 1.3 0.6 0.6 1.3

関東 569 380 65 1 0 110 2 0 1 6 4

 100.0 66.8 11.4 0.2 0.0 19.3 0.4 0.0 0.2 1.1 0.7

北陸 121 66 26 0 0 24 2 1 1 0 1

 100.0 54.5 21.5 0.0 0.0 19.8 1.7 0.8 0.8 0.0 0.8

東山 91 59 14 0 0 15 1 0 1 0 1

 100.0 64.8 15.4 0.0 0.0 16.5 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1

東海 200 137 26 1 0 31 1 1 1 2 0

 100.0 68.5 13.0 0.5 0.0 15.5 0.5 0.5 0.5 1.0 0.0

近畿 270 172 35 0 0 55 1 0 2 1 4

 100.0 63.7 13.0 0.0 0.0 20.4 0.4 0.0 0.7 0.4 1.5

中国 137 84 17 0 0 32 0 0 0 1 3

 100.0 61.3 12.4 0.0 0.0 23.4 0.0 0.0 0.0 0.7 2.2

四国 74 52 10 0 0 11 0 1 0 0 0

 100.0 70.3 13.5 0.0 0.0 14.9 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0

北九州 132 83 16 1 0 26 3 0 1 1 1

 100.0 62.9 12.1 0.8 0.0 19.7 2.3 0.0 0.8 0.8 0.8

南九州 99 73 14 0 0 8 0 1 0 2 1

 100.0 73.7 14.1 0.0 0.0 8.1 0.0 1.0 0.0 2.0 1.0
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問 55 付問 

あなたの仕事の収入は、世帯の家計にとってどの程度重要ですか。（○は１つ) 

 計 な

け

れ

ば

大

変

困

る

な

い

と

あ

る

程

度

困

る な

く

て

も

あ

ま

り

困

ら

な

い

な

く

て

も

まっ

た

く

困

ら

な

い

仕

事

の

収

入

は

な

い

無

回

答

合計  648 223 219 119 66 0 21

 100.0 34.4 33.8 18.4 10.2 0.0 3.2

男性 218 62 71 57 22 0 6

 100.0 28.4 32.6 26.1 10.1 0.0 2.8

女性 430 161 148 62 44 0 15

 100.0 37.4 34.4 14.4 10.2 0.0 3.5

20代 205 40 67 52 38 0 8

 100.0 19.5 32.7 25.4 18.5 0.0 3.9

30代 198 57 74 42 18 0 7

 100.0 28.8 37.4 21.2 9.1 0.0 3.5

40代 129 63 40 16 7 0 3

 100.0 48.8 31.0 12.4 5.4 0.0 2.3

50代 95 55 28 8 1 0 3

 100.0 57.9 29.5 8.4 1.1 0.0 3.2

60代 21 8 10 1 2 0 0

 100.0 38.1 47.6 4.8 9.5 0.0 0.0

男性・20代 88 16 28 25 16 0 3

 100.0 18.2 31.8 28.4 18.2 0.0 3.4

男性・30代 76 21 25 24 4 0 2

 100.0 27.6 32.9 31.6 5.3 0.0 2.6

男性・40代 31 12 10 8 1 0 0

 100.0 38.7 32.3 25.8 3.2 0.0 0.0

男性・50代 17 9 7 0 0 0 1

 100.0 52.9 41.2 0.0 0.0 0.0 5.9

男性・60代 6 4 1 0 1 0 0

 100.0 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0

女性・20代 117 24 39 27 22 0 5

 100.0 20.5 33.3 23.1 18.8 0.0 4.3

女性・30代 122 36 49 18 14 0 5

 100.0 29.5 40.2 14.8 11.5 0.0 4.1

女性・40代 98 51 30 8 6 0 3

 100.0 52.0 30.6 8.2 6.1 0.0 3.1

女性・50代 78 46 21 8 1 0 2

 100.0 59.0 26.9 10.3 1.3 0.0 2.6

女性・60代 15 4 9 1 1 0 0

 100.0 26.7 60.0 6.7 6.7 0.0 0.0

在学中 2 0 0 1 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中学卒 16 4 7 3 1 0 1

 100.0 25.0 43.8 18.8 6.3 0.0 6.3

高校卒 319 124 105 52 25 0 13

 100.0 38.9 32.9 16.3 7.8 0.0 4.1

短大・高専卒 104 40 34 17 10 0 3

 100.0 38.5 32.7 16.3 9.6 0.0 2.9

大卒以上 178 45 65 41 25 0 2

 100.0 25.3 36.5 23.0 14.0 0.0 1.1

無回答 29 10 8 5 4 0 2

 100.0 34.5 27.6 17.2 13.8 0.0 6.9

専門・技術的職業 174 64 57 29 20 0 4

 100.0 36.8 32.8 16.7 11.5 0.0 2.3

管理的職業 11 6 2 3 0 0 0

 100.0 54.5 18.2 27.3 0.0 0.0 0.0

事務的職業 206 68 74 39 20 0 5

 100.0 33.0 35.9 18.9 9.7 0.0 2.4

販売的職業 77 26 25 15 6 0 5

 100.0 33.8 32.5 19.5 7.8 0.0 6.5

技能工・生産工程に関わる職業 93 23 36 20 10 0 4

 100.0 24.7 38.7 21.5 10.8 0.0 4.3

運輸・通信的職業 19 9 4 4 1 0 1

 100.0 47.4 21.1 21.1 5.3 0.0 5.3

保安的職業 6 3 1 1 0 0 1

 100.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

農・林・漁業に関わる職業 2 0 0 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 57 22 19 6 9 0 1

 100.0 38.6 33.3 10.5 15.8 0.0 1.8

その他 1 0 1 0 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 2 2 0 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 34 8 14 5 6 0 1

 100.0 23.5 41.2 14.7 17.6 0.0 2.9

５～９人 49 18 17 8 4 0 2

 100.0 36.7 34.7 16.3 8.2 0.0 4.1

１０～２９人 90 25 30 19 14 0 2

 100.0 27.8 33.3 21.1 15.6 0.0 2.2

３０～９９人 90 38 31 11 6 0 4

 100.0 42.2 34.4 12.2 6.7 0.0 4.4

１００～２９９人 87 39 23 17 6 0 2

 100.0 44.8 26.4 19.5 6.9 0.0 2.3

３００～９９９人 87 31 27 17 9 0 3

 100.0 35.6 31.0 19.5 10.3 0.0 3.4

１，０００人以上 120 34 38 31 14 0 3

 100.0 28.3 31.7 25.8 11.7 0.0 2.5

公務 38 11 19 5 2 0 1

 100.0 28.9 50.0 13.2 5.3 0.0 2.6

わからない 42 13 16 6 5 0 2

 100.0 31.0 38.1 14.3 11.9 0.0 4.8

無回答 11 6 4 0 0 0 1

 100.0 54.5 36.4 0.0 0.0 0.0 9.1

北海道 12 3 1 5 2 0 1

 100.0 25.0 8.3 41.7 16.7 0.0 8.3

東北 64 27 20 8 3 0 6

 100.0 42.2 31.3 12.5 4.7 0.0 9.4

関東 185 56 66 38 18 0 7

 100.0 30.3 35.7 20.5 9.7 0.0 3.8

北陸 54 22 20 6 5 0 1

 100.0 40.7 37.0 11.1 9.3 0.0 1.9

東山 31 13 8 6 3 0 1

 100.0 41.9 25.8 19.4 9.7 0.0 3.2

東海 63 20 27 8 8 0 0

 100.0 31.7 42.9 12.7 12.7 0.0 0.0

近畿 94 31 34 18 9 0 2

 100.0 33.0 36.2 19.1 9.6 0.0 2.1

中国 50 12 11 18 7 0 2

 100.0 24.0 22.0 36.0 14.0 0.0 4.0

四国 22 8 8 3 3 0 0

 100.0 36.4 36.4 13.6 13.6 0.0 0.0

北九州 48 16 19 6 6 0 1

 100.0 33.3 39.6 12.5 12.5 0.0 2.1

南九州 25 15 5 3 2 0 0

 100.0 60.0 20.0 12.0 8.0 0.0 0.0
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問 56(1) 

あなたとご家族で家事・育児をどのように分担していますか。（○は１つ） 

 計 ほ

と

ん

ど

自

分

が

一

人

で

家

事

を

し

て

い

る 主

に

自

分

が

し

て

い

る

が

他

の

家

族

も

し

て

い

る

自

分

と

他

の

家

族

が

ほ

ぼ

同

等

に

分

担

し

て

い

る

主

に

他

の

家

族

が

し

て

い

る

が

自

分

も

し

て

い

る

自

分

は

ほ

と

ん

ど

家

事

を

し

て

い

な

い

無

回

答

合計  1939 244 173 169 638 690 25

 100.0 12.6 8.9 8.7 32.9 35.6 1.3

男性 1358 94 21 97 535 593 18

 100.0 6.9 1.5 7.1 39.4 43.7 1.3

女性 581 150 152 72 103 97 7

 100.0 25.8 26.2 12.4 17.7 16.7 1.2

20代 292 40 9 19 91 131 2

 100.0 13.7 3.1 6.5 31.2 44.9 0.7

30代 552 50 46 38 225 185 8

 100.0 9.1 8.3 6.9 40.8 33.5 1.4

40代 537 64 57 59 177 174 6

 100.0 11.9 10.6 11.0 33.0 32.4 1.1

50代 461 79 47 43 128 156 8

 100.0 17.1 10.2 9.3 27.8 33.8 1.7

60代 97 11 14 10 17 44 1

 100.0 11.3 14.4 10.3 17.5 45.4 1.0

男性・20代 149 21 0 8 49 71 0

 100.0 14.1 0.0 5.4 32.9 47.7 0.0

男性・30代 399 19 4 24 190 156 6

 100.0 4.8 1.0 6.0 47.6 39.1 1.5

男性・40代 396 25 9 29 159 169 5

 100.0 6.3 2.3 7.3 40.2 42.7 1.3

男性・50代 339 25 5 29 120 154 6

 100.0 7.4 1.5 8.6 35.4 45.4 1.8

男性・60代 75 4 3 7 17 43 1

 100.0 5.3 4.0 9.3 22.7 57.3 1.3

女性・20代 143 19 9 11 42 60 2

 100.0 13.3 6.3 7.7 29.4 42.0 1.4

女性・30代 153 31 42 14 35 29 2

 100.0 20.3 27.5 9.2 22.9 19.0 1.3

女性・40代 141 39 48 30 18 5 1

 100.0 27.7 34.0 21.3 12.8 3.5 0.7

女性・50代 122 54 42 14 8 2 2

 100.0 44.3 34.4 11.5 6.6 1.6 1.6

女性・60代 22 7 11 3 0 1 0

 100.0 31.8 50.0 13.6 0.0 4.5 0.0

在学中 9 4 1 0 3 1 0

 100.0 44.4 11.1 0.0 33.3 11.1 0.0

中学卒 96 12 2 13 29 39 1

 100.0 12.5 2.1 13.5 30.2 40.6 1.0

高校卒 900 110 80 75 287 340 8

 100.0 12.2 8.9 8.3 31.9 37.8 0.9

短大・高専卒 211 37 39 21 57 56 1

 100.0 17.5 18.5 10.0 27.0 26.5 0.5

大卒以上 625 68 43 52 241 219 2

 100.0 10.9 6.9 8.3 38.6 35.0 0.3

無回答 98 13 8 8 21 35 13

 100.0 13.3 8.2 8.2 21.4 35.7 13.3

専門・技術的職業 443 80 59 50 138 113 3

 100.0 18.1 13.3 11.3 31.2 25.5 0.7

管理的職業 214 14 4 12 82 101 1

 100.0 6.5 1.9 5.6 38.3 47.2 0.5

事務的職業 401 66 54 40 121 115 5

 100.0 16.5 13.5 10.0 30.2 28.7 1.2

販売的職業 227 26 23 11 73 89 5

 100.0 11.5 10.1 4.8 32.2 39.2 2.2

技能工・生産工程に関わる職業 352 22 10 31 111 170 8

 100.0 6.3 2.8 8.8 31.5 48.3 2.3

運輸・通信的職業 112 9 3 5 47 47 1

 100.0 8.0 2.7 4.5 42.0 42.0 0.9

保安的職業 49 3 2 4 19 21 0

 100.0 6.1 4.1 8.2 38.8 42.9 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 4 0 0 3 4 0

 100.0 36.4 0.0 0.0 27.3 36.4 0.0

サービス的職業 116 18 18 14 38 27 1

 100.0 15.5 15.5 12.1 32.8 23.3 0.9

その他 8 1 0 1 4 1 1

 100.0 12.5 0.0 12.5 50.0 12.5 12.5

無回答 6 1 0 1 2 2 0

 100.0 16.7 0.0 16.7 33.3 33.3 0.0

１～４人 74 19 6 10 22 17 0

 100.0 25.7 8.1 13.5 29.7 23.0 0.0

５～９人 115 14 6 15 33 43 4

 100.0 12.2 5.2 13.0 28.7 37.4 3.5

１０～２９人 214 24 22 10 66 85 7

 100.0 11.2 10.3 4.7 30.8 39.7 3.3

３０～９９人 267 36 23 26 95 84 3

 100.0 13.5 8.6 9.7 35.6 31.5 1.1

１００～２９９人 257 29 31 15 85 95 2

 100.0 11.3 12.1 5.8 33.1 37.0 0.8

３００～９９９人 270 39 28 29 78 91 5

 100.0 14.4 10.4 10.7 28.9 33.7 1.9

１，０００人以上 465 52 29 39 171 173 1

 100.0 11.2 6.2 8.4 36.8 37.2 0.2

公務 168 16 18 19 61 54 0

 100.0 9.5 10.7 11.3 36.3 32.1 0.0

わからない 68 9 7 3 17 31 1

 100.0 13.2 10.3 4.4 25.0 45.6 1.5

無回答 41 6 3 3 10 17 2

 100.0 14.6 7.3 7.3 24.4 41.5 4.9

北海道 88 6 10 4 39 28 1

 100.0 6.8 11.4 4.5 44.3 31.8 1.1

東北 158 21 13 16 47 57 4

 100.0 13.3 8.2 10.1 29.7 36.1 2.5

関東 569 83 47 40 192 200 7

 100.0 14.6 8.3 7.0 33.7 35.1 1.2

北陸 121 14 10 22 41 33 1

 100.0 11.6 8.3 18.2 33.9 27.3 0.8

東山 91 13 9 4 34 31 0

 100.0 14.3 9.9 4.4 37.4 34.1 0.0

東海 200 20 13 20 72 75 0

 100.0 10.0 6.5 10.0 36.0 37.5 0.0

近畿 270 25 16 29 81 114 5

 100.0 9.3 5.9 10.7 30.0 42.2 1.9

中国 137 11 18 9 41 53 5

 100.0 8.0 13.1 6.6 29.9 38.7 3.6

四国 74 9 9 7 26 23 0

 100.0 12.2 12.2 9.5 35.1 31.1 0.0

北九州 132 24 17 7 37 46 1

 100.0 18.2 12.9 5.3 28.0 34.8 0.8

南九州 99 18 11 11 28 30 1

 100.0 18.2 11.1 11.1 28.3 30.3 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 56(2) 

現在、あなたはご家族やご親族の介護をしていますか。（別居の場合を含みます）（○は１つ） 

 計 は

い

い

い

え

無

回

答

合計  1939 144 1781 14

 100.0 7.4 91.9 0.7

男性 1358 92 1257 9

 100.0 6.8 92.6 0.7

女性 581 52 524 5

 100.0 9.0 90.2 0.9

20代 292 10 281 1

 100.0 3.4 96.2 0.3

30代 552 18 530 4

 100.0 3.3 96.0 0.7

40代 537 32 503 2

 100.0 6.0 93.7 0.4

50代 461 68 387 6

 100.0 14.8 83.9 1.3

60代 97 16 80 1

 100.0 16.5 82.5 1.0

男性・20代 149 3 146 0

 100.0 2.0 98.0 0.0

男性・30代 399 9 387 3

 100.0 2.3 97.0 0.8

男性・40代 396 22 373 1

 100.0 5.6 94.2 0.3

男性・50代 339 45 290 4

 100.0 13.3 85.5 1.2

男性・60代 75 13 61 1

 100.0 17.3 81.3 1.3

女性・20代 143 7 135 1

 100.0 4.9 94.4 0.7

女性・30代 153 9 143 1

 100.0 5.9 93.5 0.7

女性・40代 141 10 130 1

 100.0 7.1 92.2 0.7

女性・50代 122 23 97 2

 100.0 18.9 79.5 1.6

女性・60代 22 3 19 0

 100.0 13.6 86.4 0.0

在学中 9 2 7 0

 100.0 22.2 77.8 0.0

中学卒 96 11 85 0

 100.0 11.5 88.5 0.0

高校卒 900 68 830 2

 100.0 7.6 92.2 0.2

短大・高専卒 211 14 197 0

 100.0 6.6 93.4 0.0

大卒以上 625 39 585 1

 100.0 6.2 93.6 0.2

無回答 98 10 77 11

 100.0 10.2 78.6 11.2

専門・技術的職業 443 31 409 3

 100.0 7.0 92.3 0.7

管理的職業 214 17 197 0

 100.0 7.9 92.1 0.0

事務的職業 401 26 370 5

 100.0 6.5 92.3 1.2

販売的職業 227 19 206 2

 100.0 8.4 90.7 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 25 325 2

 100.0 7.1 92.3 0.6

運輸・通信的職業 112 8 103 1

 100.0 7.1 92.0 0.9

保安的職業 49 3 46 0

 100.0 6.1 93.9 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 9 0

 100.0 18.2 81.8 0.0

サービス的職業 116 13 102 1

 100.0 11.2 87.9 0.9

その他 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 6 0 6 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

１～４人 74 7 67 0

 100.0 9.5 90.5 0.0

５～９人 115 7 107 1

 100.0 6.1 93.0 0.9

１０～２９人 214 18 194 2

 100.0 8.4 90.7 0.9

３０～９９人 267 27 239 1

 100.0 10.1 89.5 0.4

１００～２９９人 257 18 237 2

 100.0 7.0 92.2 0.8

３００～９９９人 270 14 253 3

 100.0 5.2 93.7 1.1

１，０００人以上 465 26 438 1

 100.0 5.6 94.2 0.2

公務 168 19 147 2

 100.0 11.3 87.5 1.2

わからない 68 5 62 1

 100.0 7.4 91.2 1.5

無回答 41 3 37 1

 100.0 7.3 90.2 2.4

北海道 88 7 80 1

 100.0 8.0 90.9 1.1

東北 158 13 142 3

 100.0 8.2 89.9 1.9

関東 569 35 532 2

 100.0 6.2 93.5 0.4

北陸 121 9 112 0

 100.0 7.4 92.6 0.0

東山 91 10 81 0

 100.0 11.0 89.0 0.0

東海 200 16 184 0

 100.0 8.0 92.0 0.0

近畿 270 20 247 3

 100.0 7.4 91.5 1.1

中国 137 10 123 4

 100.0 7.3 89.8 2.9

四国 74 4 70 0

 100.0 5.4 94.6 0.0

北九州 132 11 121 0

 100.0 8.3 91.7 0.0

南九州 99 9 89 1

 100.0 9.1 89.9 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 56(2)付問 

主たる介護者はあなたですか。 

 計 は

い

い

い

え

無

回

答

合計  144 57 87 0

 100.0 39.6 60.4 0.0

男性 92 34 58 0

 100.0 37.0 63.0 0.0

女性 52 23 29 0

 100.0 44.2 55.8 0.0

20代 10 1 9 0

 100.0 10.0 90.0 0.0

30代 18 1 17 0

 100.0 5.6 94.4 0.0

40代 32 16 16 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

50代 68 33 35 0

 100.0 48.5 51.5 0.0

60代 16 6 10 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

男性・20代 3 1 2 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

男性・30代 9 1 8 0

 100.0 11.1 88.9 0.0

男性・40代 22 10 12 0

 100.0 45.5 54.5 0.0

男性・50代 45 17 28 0

 100.0 37.8 62.2 0.0

男性・60代 13 5 8 0

 100.0 38.5 61.5 0.0

女性・20代 7 0 7 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・30代 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

女性・40代 10 6 4 0

 100.0 60.0 40.0 0.0

女性・50代 23 16 7 0

 100.0 69.6 30.4 0.0

女性・60代 3 1 2 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

在学中 2 0 2 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 11 3 8 0

 100.0 27.3 72.7 0.0

高校卒 68 28 40 0

 100.0 41.2 58.8 0.0

短大・高専卒 14 5 9 0

 100.0 35.7 64.3 0.0

大卒以上 39 17 22 0

 100.0 43.6 56.4 0.0

無回答 10 4 6 0

 100.0 40.0 60.0 0.0

専門・技術的職業 31 16 15 0

 100.0 51.6 48.4 0.0

管理的職業 17 6 11 0

 100.0 35.3 64.7 0.0

事務的職業 26 8 18 0

 100.0 30.8 69.2 0.0

販売的職業 19 6 13 0

 100.0 31.6 68.4 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 25 9 16 0

 100.0 36.0 64.0 0.0

運輸・通信的職業 8 4 4 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

保安的職業 3 3 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 2 2 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

サービス的職業 13 3 10 0

 100.0 23.1 76.9 0.0

その他 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 7 2 5 0

 100.0 28.6 71.4 0.0

５～９人 7 3 4 0

 100.0 42.9 57.1 0.0

１０～２９人 18 6 12 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

３０～９９人 27 10 17 0

 100.0 37.0 63.0 0.0

１００～２９９人 18 6 12 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

３００～９９９人 14 7 7 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

１，０００人以上 26 12 14 0

 100.0 46.2 53.8 0.0

公務 19 10 9 0

 100.0 52.6 47.4 0.0

わからない 5 0 5 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 3 1 2 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

北海道 7 3 4 0

 100.0 42.9 57.1 0.0

東北 13 7 6 0

 100.0 53.8 46.2 0.0

関東 35 11 24 0

 100.0 31.4 68.6 0.0

北陸 9 4 5 0

 100.0 44.4 55.6 0.0

東山 10 4 6 0

 100.0 40.0 60.0 0.0

東海 16 8 8 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

近畿 20 6 14 0

 100.0 30.0 70.0 0.0

中国 10 4 6 0

 100.0 40.0 60.0 0.0

四国 4 2 2 0

 100.0 50.0 50.0 0.0

北九州 11 5 6 0

 100.0 45.5 54.5 0.0

南九州 9 3 6 0

 100.0 33.3 66.7 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別
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年

齢

学
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問 57 

あなたは現在の自分の生活に満足していますか。（○は１つ） 

 計 満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

満

足

し

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

で

あ

る

不

満

で

あ

る

無

回

答

合計  1939 345 774 445 230 130 15

 100.0 17.8 39.9 22.9 11.9 6.7 0.8

男性 1358 236 529 316 170 97 10

 100.0 17.4 39.0 23.3 12.5 7.1 0.7

女性 581 109 245 129 60 33 5

 100.0 18.8 42.2 22.2 10.3 5.7 0.9

20代 292 51 99 66 45 30 1

 100.0 17.5 33.9 22.6 15.4 10.3 0.3

30代 552 107 213 138 65 24 5

 100.0 19.4 38.6 25.0 11.8 4.3 0.9

40代 537 82 232 119 58 42 4

 100.0 15.3 43.2 22.2 10.8 7.8 0.7

50代 461 78 194 105 51 29 4

 100.0 16.9 42.1 22.8 11.1 6.3 0.9

60代 97 27 36 17 11 5 1

 100.0 27.8 37.1 17.5 11.3 5.2 1.0

男性・20代 149 22 43 37 29 18 0

 100.0 14.8 28.9 24.8 19.5 12.1 0.0

男性・30代 399 71 154 103 49 18 4

 100.0 17.8 38.6 25.8 12.3 4.5 1.0

男性・40代 396 60 163 87 47 36 3

 100.0 15.2 41.2 22.0 11.9 9.1 0.8

男性・50代 339 65 142 75 34 21 2

 100.0 19.2 41.9 22.1 10.0 6.2 0.6

男性・60代 75 18 27 14 11 4 1

 100.0 24.0 36.0 18.7 14.7 5.3 1.3

女性・20代 143 29 56 29 16 12 1

 100.0 20.3 39.2 20.3 11.2 8.4 0.7

女性・30代 153 36 59 35 16 6 1

 100.0 23.5 38.6 22.9 10.5 3.9 0.7

女性・40代 141 22 69 32 11 6 1

 100.0 15.6 48.9 22.7 7.8 4.3 0.7

女性・50代 122 13 52 30 17 8 2

 100.0 10.7 42.6 24.6 13.9 6.6 1.6

女性・60代 22 9 9 3 0 1 0

 100.0 40.9 40.9 13.6 0.0 4.5 0.0

在学中 9 1 3 3 1 1 0

 100.0 11.1 33.3 33.3 11.1 11.1 0.0

中学卒 96 20 30 20 17 9 0

 100.0 20.8 31.3 20.8 17.7 9.4 0.0

高校卒 900 132 332 237 117 77 5

 100.0 14.7 36.9 26.3 13.0 8.6 0.6

短大・高専卒 211 42 99 44 19 7 0

 100.0 19.9 46.9 20.9 9.0 3.3 0.0

大卒以上 625 128 281 121 65 30 0

 100.0 20.5 45.0 19.4 10.4 4.8 0.0

無回答 98 22 29 20 11 6 10

 100.0 22.4 29.6 20.4 11.2 6.1 10.2

専門・技術的職業 443 77 201 94 47 22 2

 100.0 17.4 45.4 21.2 10.6 5.0 0.5

管理的職業 214 50 100 35 23 5 1

 100.0 23.4 46.7 16.4 10.7 2.3 0.5

事務的職業 401 86 183 77 35 16 4

 100.0 21.4 45.6 19.2 8.7 4.0 1.0

販売的職業 227 31 82 60 34 18 2

 100.0 13.7 36.1 26.4 15.0 7.9 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 45 116 102 51 35 3

 100.0 12.8 33.0 29.0 14.5 9.9 0.9

運輸・通信的職業 112 17 32 26 21 15 1

 100.0 15.2 28.6 23.2 18.8 13.4 0.9

保安的職業 49 14 17 12 2 3 1

 100.0 28.6 34.7 24.5 4.1 6.1 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 5 4 0 0 0

 100.0 18.2 45.5 36.4 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 18 35 31 16 15 1

 100.0 15.5 30.2 26.7 13.8 12.9 0.9

その他 8 4 0 3 0 1 0

 100.0 50.0 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0

無回答 6 1 3 1 1 0 0

 100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0

１～４人 74 16 23 23 8 4 0

 100.0 21.6 31.1 31.1 10.8 5.4 0.0

５～９人 115 15 45 28 15 11 1

 100.0 13.0 39.1 24.3 13.0 9.6 0.9

１０～２９人 214 39 60 63 31 19 2

 100.0 18.2 28.0 29.4 14.5 8.9 0.9

３０～９９人 267 37 102 59 41 27 1

 100.0 13.9 38.2 22.1 15.4 10.1 0.4

１００～２９９人 257 42 105 56 33 17 4

 100.0 16.3 40.9 21.8 12.8 6.6 1.6

３００～９９９人 270 46 109 57 36 19 3

 100.0 17.0 40.4 21.1 13.3 7.0 1.1

１，０００人以上 465 94 216 92 44 18 1

 100.0 20.2 46.5 19.8 9.5 3.9 0.2

公務 168 39 78 34 9 7 1

 100.0 23.2 46.4 20.2 5.4 4.2 0.6

わからない 68 12 21 18 9 7 1

 100.0 17.6 30.9 26.5 13.2 10.3 1.5

無回答 41 5 15 15 4 1 1

 100.0 12.2 36.6 36.6 9.8 2.4 2.4

北海道 88 17 45 11 7 7 1

 100.0 19.3 51.1 12.5 8.0 8.0 1.1

東北 158 21 59 41 21 14 2

 100.0 13.3 37.3 25.9 13.3 8.9 1.3

関東 569 96 213 129 79 50 2

 100.0 16.9 37.4 22.7 13.9 8.8 0.4

北陸 121 21 50 40 7 3 0

 100.0 17.4 41.3 33.1 5.8 2.5 0.0

東山 91 13 38 27 7 6 0

 100.0 14.3 41.8 29.7 7.7 6.6 0.0

東海 200 43 78 46 22 10 1

 100.0 21.5 39.0 23.0 11.0 5.0 0.5

近畿 270 53 106 53 41 14 3

 100.0 19.6 39.3 19.6 15.2 5.2 1.1

中国 137 23 57 33 16 5 3

 100.0 16.8 41.6 24.1 11.7 3.6 2.2

四国 74 10 33 19 5 6 1

 100.0 13.5 44.6 25.7 6.8 8.1 1.4

北九州 132 30 50 27 15 9 1

 100.0 22.7 37.9 20.5 11.4 6.8 0.8

南九州 99 18 45 19 10 6 1

 100.0 18.2 45.5 19.2 10.1 6.1 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 58 

あなたが生きがいを感じていることは何ですか。（○はいくつでも） 

 計 仕

事

家

庭

余

暇、

趣

味

ボ

ラ

ン

ティ

ア

や

地

域

活

動

な

ど

の

社

会

活

動

そ

の

他

特

に

な

い

無

回

答

合計  1939 651 858 1160 51 30 264 13

 100.0 33.6 44.2 59.8 2.6 1.5 13.6 0.7

男性 1358 435 646 832 38 18 166 8

 100.0 32.0 47.6 61.3 2.8 1.3 12.2 0.6

女性 581 216 212 328 13 12 98 5

 100.0 37.2 36.5 56.5 2.2 2.1 16.9 0.9

20代 292 72 67 214 2 5 36 1

 100.0 24.7 22.9 73.3 0.7 1.7 12.3 0.3

30代 552 183 282 341 10 5 60 3

 100.0 33.2 51.1 61.8 1.8 0.9 10.9 0.5

40代 537 176 278 288 16 11 85 5

 100.0 32.8 51.8 53.6 3.0 2.0 15.8 0.9

50代 461 174 188 259 17 7 70 4

 100.0 37.7 40.8 56.2 3.7 1.5 15.2 0.9

60代 97 46 43 58 6 2 13 0

 100.0 47.4 44.3 59.8 6.2 2.1 13.4 0.0

男性・20代 149 38 30 112 0 3 15 0

 100.0 25.5 20.1 75.2 0.0 2.0 10.1 0.0

男性・30代 399 128 220 255 10 3 38 2

 100.0 32.1 55.1 63.9 2.5 0.8 9.5 0.5

男性・40代 396 118 211 228 11 7 56 4

 100.0 29.8 53.3 57.6 2.8 1.8 14.1 1.0

男性・50代 339 118 149 192 12 3 49 2

 100.0 34.8 44.0 56.6 3.5 0.9 14.5 0.6

男性・60代 75 33 36 45 5 2 8 0

 100.0 44.0 48.0 60.0 6.7 2.7 10.7 0.0

女性・20代 143 34 37 102 2 2 21 1

 100.0 23.8 25.9 71.3 1.4 1.4 14.7 0.7

女性・30代 153 55 62 86 0 2 22 1

 100.0 35.9 40.5 56.2 0.0 1.3 14.4 0.7

女性・40代 141 58 67 60 5 4 29 1

 100.0 41.1 47.5 42.6 3.5 2.8 20.6 0.7

女性・50代 122 56 39 67 5 4 21 2

 100.0 45.9 32.0 54.9 4.1 3.3 17.2 1.6

女性・60代 22 13 7 13 1 0 5 0

 100.0 59.1 31.8 59.1 4.5 0.0 22.7 0.0

在学中 9 3 2 6 0 0 1 0

 100.0 33.3 22.2 66.7 0.0 0.0 11.1 0.0

中学卒 96 33 35 54 1 0 17 0

 100.0 34.4 36.5 56.3 1.0 0.0 17.7 0.0

高校卒 900 251 368 525 26 16 145 3

 100.0 27.9 40.9 58.3 2.9 1.8 16.1 0.3

短大・高専卒 211 82 101 140 6 1 17 0

 100.0 38.9 47.9 66.4 2.8 0.5 8.1 0.0

大卒以上 625 250 312 389 16 11 66 0

 100.0 40.0 49.9 62.2 2.6 1.8 10.6 0.0

無回答 98 32 40 46 2 2 18 10

 100.0 32.7 40.8 46.9 2.0 2.0 18.4 10.2

専門・技術的職業 443 212 206 281 12 7 43 2

 100.0 47.9 46.5 63.4 2.7 1.6 9.7 0.5

管理的職業 214 106 125 113 13 3 19 1

 100.0 49.5 58.4 52.8 6.1 1.4 8.9 0.5

事務的職業 401 105 170 243 11 9 60 4

 100.0 26.2 42.4 60.6 2.7 2.2 15.0 1.0

販売的職業 227 67 105 137 6 3 32 2

 100.0 29.5 46.3 60.4 2.6 1.3 14.1 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 86 140 217 5 4 55 3

 100.0 24.4 39.8 61.6 1.4 1.1 15.6 0.9

運輸・通信的職業 112 23 39 61 3 1 25 0

 100.0 20.5 34.8 54.5 2.7 0.9 22.3 0.0

保安的職業 49 14 24 30 0 1 2 0

 100.0 28.6 49.0 61.2 0.0 2.0 4.1 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 3 3 0 0 3 0

 100.0 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0 27.3 0.0

サービス的職業 116 30 37 71 1 2 22 1

 100.0 25.9 31.9 61.2 0.9 1.7 19.0 0.9

その他 8 2 5 3 0 0 2 0

 100.0 25.0 62.5 37.5 0.0 0.0 25.0 0.0

無回答 6 1 4 1 0 0 1 0

 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 23 30 45 1 1 9 0

 100.0 31.1 40.5 60.8 1.4 1.4 12.2 0.0

５～９人 115 40 40 64 4 4 20 2

 100.0 34.8 34.8 55.7 3.5 3.5 17.4 1.7

１０～２９人 214 60 81 115 3 6 40 2

 100.0 28.0 37.9 53.7 1.4 2.8 18.7 0.9

３０～９９人 267 89 113 168 6 5 36 1

 100.0 33.3 42.3 62.9 2.2 1.9 13.5 0.4

１００～２９９人 257 86 114 144 9 1 42 2

 100.0 33.5 44.4 56.0 3.5 0.4 16.3 0.8

３００～９９９人 270 86 110 165 8 5 35 3

 100.0 31.9 40.7 61.1 3.0 1.9 13.0 1.1

１，０００人以上 465 156 246 284 12 7 49 1

 100.0 33.5 52.9 61.1 2.6 1.5 10.5 0.2

公務 168 69 90 103 7 1 19 0

 100.0 41.1 53.6 61.3 4.2 0.6 11.3 0.0

わからない 68 25 17 45 1 0 10 1

 100.0 36.8 25.0 66.2 1.5 0.0 14.7 1.5

無回答 41 17 17 27 0 0 4 1

 100.0 41.5 41.5 65.9 0.0 0.0 9.8 2.4

北海道 88 27 48 59 4 0 9 1

 100.0 30.7 54.5 67.0 4.5 0.0 10.2 1.1

東北 158 51 70 88 2 3 25 3

 100.0 32.3 44.3 55.7 1.3 1.9 15.8 1.9

関東 569 187 251 360 13 9 67 1

 100.0 32.9 44.1 63.3 2.3 1.6 11.8 0.2

北陸 121 43 43 78 4 1 20 0

 100.0 35.5 35.5 64.5 3.3 0.8 16.5 0.0

東山 91 21 32 61 4 2 14 0

 100.0 23.1 35.2 67.0 4.4 2.2 15.4 0.0

東海 200 57 90 123 4 4 23 0

 100.0 28.5 45.0 61.5 2.0 2.0 11.5 0.0

近畿 270 91 120 147 7 7 45 3

 100.0 33.7 44.4 54.4 2.6 2.6 16.7 1.1

中国 137 58 52 78 3 0 18 3

 100.0 42.3 38.0 56.9 2.2 0.0 13.1 2.2

四国 74 24 30 38 2 1 10 1

 100.0 32.4 40.5 51.4 2.7 1.4 13.5 1.4

北九州 132 55 61 84 6 2 18 0

 100.0 41.7 46.2 63.6 4.5 1.5 13.6 0.0

南九州 99 37 61 44 2 1 15 1

 100.0 37.4 61.6 44.4 2.0 1.0 15.2 1.0

職

種
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業

規

模
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性

別

年
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問 59 

あなたはボランティアなどの社会貢献活動を行っていますか。（○は１つ） 

 計 は

い

い

い

え

無

回

答

合計  1939 103 1819 17

 100.0 5.3 93.8 0.9

男性 1358 81 1266 11

 100.0 6.0 93.2 0.8

女性 581 22 553 6

 100.0 3.8 95.2 1.0

20代 292 5 285 2

 100.0 1.7 97.6 0.7

30代 552 18 529 5

 100.0 3.3 95.8 0.9

40代 537 36 497 4

 100.0 6.7 92.6 0.7

50代 461 38 417 6

 100.0 8.2 90.5 1.3

60代 97 6 91 0

 100.0 6.2 93.8 0.0

男性・20代 149 1 148 0

 100.0 0.7 99.3 0.0

男性・30代 399 17 378 4

 100.0 4.3 94.7 1.0

男性・40代 396 27 366 3

 100.0 6.8 92.4 0.8

男性・50代 339 31 304 4

 100.0 9.1 89.7 1.2

男性・60代 75 5 70 0

 100.0 6.7 93.3 0.0

女性・20代 143 4 137 2

 100.0 2.8 95.8 1.4

女性・30代 153 1 151 1

 100.0 0.7 98.7 0.7

女性・40代 141 9 131 1

 100.0 6.4 92.9 0.7

女性・50代 122 7 113 2

 100.0 5.7 92.6 1.6

女性・60代 22 1 21 0

 100.0 4.5 95.5 0.0

在学中 9 0 9 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

中学卒 96 4 92 0

 100.0 4.2 95.8 0.0

高校卒 900 49 846 5

 100.0 5.4 94.0 0.6

短大・高専卒 211 8 203 0

 100.0 3.8 96.2 0.0

大卒以上 625 35 588 2

 100.0 5.6 94.1 0.3

無回答 98 7 81 10

 100.0 7.1 82.7 10.2

専門・技術的職業 443 19 421 3

 100.0 4.3 95.0 0.7

管理的職業 214 23 191 0

 100.0 10.7 89.3 0.0

事務的職業 401 21 376 4

 100.0 5.2 93.8 1.0

販売的職業 227 16 207 4

 100.0 7.0 91.2 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 11 336 5

 100.0 3.1 95.5 1.4

運輸・通信的職業 112 5 107 0

 100.0 4.5 95.5 0.0

保安的職業 49 2 47 0

 100.0 4.1 95.9 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 10 0

 100.0 9.1 90.9 0.0

サービス的職業 116 5 110 1

 100.0 4.3 94.8 0.9

その他 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 6 0 6 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

１～４人 74 1 73 0

 100.0 1.4 98.6 0.0

５～９人 115 7 107 1

 100.0 6.1 93.0 0.9

１０～２９人 214 4 208 2

 100.0 1.9 97.2 0.9

３０～９９人 267 17 249 1

 100.0 6.4 93.3 0.4

１００～２９９人 257 17 237 3

 100.0 6.6 92.2 1.2

３００～９９９人 270 16 250 4

 100.0 5.9 92.6 1.5

１，０００人以上 465 22 441 2

 100.0 4.7 94.8 0.4

公務 168 19 147 2

 100.0 11.3 87.5 1.2

わからない 68 0 67 1

 100.0 0.0 98.5 1.5

無回答 41 0 40 1

 100.0 0.0 97.6 2.4

北海道 88 4 83 1

 100.0 4.5 94.3 1.1

東北 158 8 146 4

 100.0 5.1 92.4 2.5

関東 569 22 546 1

 100.0 3.9 96.0 0.2

北陸 121 11 110 0

 100.0 9.1 90.9 0.0

東山 91 10 81 0

 100.0 11.0 89.0 0.0

東海 200 11 189 0

 100.0 5.5 94.5 0.0

近畿 270 14 253 3

 100.0 5.2 93.7 1.1

中国 137 5 128 4

 100.0 3.6 93.4 2.9

四国 74 3 71 0

 100.0 4.1 95.9 0.0

北九州 132 9 120 3

 100.0 6.8 90.9 2.3

南九州 99 6 92 1

 100.0 6.1 92.9 1.0

職
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業
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問 59 付問 

１ヶ月あたりの活動時間を教えてください。 

 計 １～

４

時

間

５～

９

時

間

１

０～

１

９

時

間

２

０～

２

９

時

間

３

０～

３

９

時

間

４

０～

４

９

時

間

５

０

時

間

以

上

無

回

答

平

均（

時

間）

合計  103 48 15 23 9 2 1 2 3 9.6

 100.0 46.6 14.6 22.3 8.7 1.9 1.0 1.9 2.9  

男性 81 37 11 19 7 2 1 2 2 10.4

 100.0 45.7 13.6 23.5 8.6 2.5 1.2 2.5 2.5  

女性 22 11 4 4 2 0 0 0 1 6.2

 100.0 50.0 18.2 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 4.5  

20代 5 2 0 1 1 0 0 0 1 9.5

 100.0 40.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

30代 18 6 5 3 2 1 0 1 0 16.9

 100.0 33.3 27.8 16.7 11.1 5.6 0.0 5.6 0.0  

40代 36 16 5 7 4 1 0 1 2 9.4

 100.0 44.4 13.9 19.4 11.1 2.8 0.0 2.8 5.6  

50代 38 24 5 7 1 0 1 0 0 5.7

 100.0 63.2 13.2 18.4 2.6 0.0 2.6 0.0 0.0  

60代 6 0 0 5 1 0 0 0 0 12.5

 100.0 0.0 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0  

男性・20代 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0  

男性・30代 17 5 5 3 2 1 0 1 0 17.8

 100.0 29.4 29.4 17.6 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0  

男性・40代 27 12 3 6 3 1 0 1 1 10.2

 100.0 44.4 11.1 22.2 11.1 3.7 0.0 3.7 3.7  

男性・50代 31 20 3 6 1 0 1 0 0 6.1

 100.0 64.5 9.7 19.4 3.2 0.0 3.2 0.0 0.0  

男性・60代 5 0 0 4 1 0 0 0 0 13.0

 100.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・20代 4 2 0 1 1 0 0 0 0 9.5

 100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・30代 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2.0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・40代 9 4 2 1 1 0 0 0 1 6.6

 100.0 44.4 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1  

女性・50代 7 4 2 1 0 0 0 0 0 4.0

 100.0 57.1 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

女性・60代 1 0 0 1 0 0 0 0 0 10.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

中学卒 4 1 1 2 0 0 0 0 0 7.3

 100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

高校卒 49 22 5 12 3 2 1 2 2 12.3

 100.0 44.9 10.2 24.5 6.1 4.1 2.0 4.1 4.1  

短大・高専卒 8 2 3 0 2 0 0 0 1 10.1

 100.0 25.0 37.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5  

大卒以上 35 20 5 7 3 0 0 0 0 6.4

 100.0 57.1 14.3 20.0 8.6 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 7 3 1 2 1 0 0 0 0 7.7

 100.0 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0  

専門・技術的職業 19 8 6 2 1 0 0 1 1 8.7

 100.0 42.1 31.6 10.5 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3  

管理的職業 23 12 1 7 2 0 1 0 0 8.7

 100.0 52.2 4.3 30.4 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0  

事務的職業 21 13 2 4 2 0 0 0 0 6.2

 100.0 61.9 9.5 19.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0  

販売的職業 16 5 3 4 3 1 0 0 0 10.9

 100.0 31.3 18.8 25.0 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0  

技能工・生産工程に関わる職業 11 5 2 3 1 0 0 0 0 6.1

 100.0 45.5 18.2 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0  

運輸・通信的職業 5 2 0 2 0 0 0 0 1 6.0

 100.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

保安的職業 2 0 1 0 0 0 0 1 0 79.0

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0  

農・林・漁業に関わる職業 1 0 0 0 0 1 0 0 0 30.0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0  

サービス的職業 5 3 0 1 0 0 0 0 1 3.8

 100.0 60.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

１～４人 1 0 0 1 0 0 0 0 0 10.0

 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

５～９人 7 1 1 3 1 1 0 0 0 13.3

 100.0 14.3 14.3 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0  

１０～２９人 4 1 1 2 0 0 0 0 0 10.8

 100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

３０～９９人 17 9 0 3 4 0 0 0 1 8.4

 100.0 52.9 0.0 17.6 23.5 0.0 0.0 0.0 5.9  

１００～２９９人 17 8 4 3 1 0 0 0 1 6.0

 100.0 47.1 23.5 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9  

３００～９９９人 16 6 1 5 2 1 0 0 1 9.7

 100.0 37.5 6.3 31.3 12.5 6.3 0.0 0.0 6.3  

１，０００人以上 22 11 5 3 1 0 1 1 0 9.1

 100.0 50.0 22.7 13.6 4.5 0.0 4.5 4.5 0.0  

公務 19 12 3 3 0 0 0 1 0 12.3

 100.0 63.2 15.8 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0  

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北海道 4 2 0 1 0 1 0 0 0 11.3

 100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0  

東北 8 6 0 2 0 0 0 0 0 4.6

 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

関東 22 7 3 5 5 0 0 1 1 12.2

 100.0 31.8 13.6 22.7 22.7 0.0 0.0 4.5 4.5  

北陸 11 5 4 1 0 1 0 0 0 7.2

 100.0 45.5 36.4 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0  

東山 10 6 1 3 0 0 0 0 0 5.8

 100.0 60.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

東海 11 4 3 2 1 0 0 0 1 7.1

 100.0 36.4 27.3 18.2 9.1 0.0 0.0 0.0 9.1  

近畿 14 6 2 3 2 0 1 0 0 9.9

 100.0 42.9 14.3 21.4 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0  

中国 5 3 1 1 0 0 0 0 0 4.6

 100.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

四国 3 2 0 1 0 0 0 0 0 4.0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

北九州 9 6 0 2 1 0 0 0 0 6.2

 100.0 66.7 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0  

南九州 6 1 1 2 0 0 0 1 1 35.8

 100.0 16.7 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7  
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問 60 家事・育児等についてあなたが望ましいと思う生き方は、どのようなものでしょうか。男性と

女性のそれぞれについて、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（○はそれぞれ１つずつ） 

男性の生き方 
 計 家

事

・

育

児

等

は

し

な

い

で

、

仕

事

に

専

念

す

る

家

事

・

育

児

等

も

す

る

が

あ

く

ま

で

も

仕

事

を

優

先

す

る

家

事

・

育

児

等

も

仕

事

も

同

じ

く

ら

い

す

る 仕

事

も

す

る

が

、

あ

く

ま

で

も

家

事

・

育

児

等

を

優

先

す

る

仕

事

は

し

な

い

で

、

家

事

・

育

児

等

専

念

す

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 86 1051 582 35 1 131 53

 100.0 4.4 54.2 30.0 1.8 0.1 6.8 2.7

男性 1358 77 759 377 26 1 100 18

 100.0 5.7 55.9 27.8 1.9 0.1 7.4 1.3

女性 581 9 292 205 9 0 31 35

 100.0 1.5 50.3 35.3 1.5 0.0 5.3 6.0

20代 292 7 147 108 4 0 21 5

 100.0 2.4 50.3 37.0 1.4 0.0 7.2 1.7

30代 552 13 287 191 14 0 35 12

 100.0 2.4 52.0 34.6 2.5 0.0 6.3 2.2

40代 537 18 302 160 6 1 36 14

 100.0 3.4 56.2 29.8 1.1 0.2 6.7 2.6

50代 461 31 268 103 10 0 30 19

 100.0 6.7 58.1 22.3 2.2 0.0 6.5 4.1

60代 97 17 47 20 1 0 9 3

 100.0 17.5 48.5 20.6 1.0 0.0 9.3 3.1

男性・20代 149 6 70 57 3 0 13 0

 100.0 4.0 47.0 38.3 2.0 0.0 8.7 0.0

男性・30代 399 12 217 130 9 0 27 4

 100.0 3.0 54.4 32.6 2.3 0.0 6.8 1.0

男性・40代 396 16 230 106 6 1 29 8

 100.0 4.0 58.1 26.8 1.5 0.3 7.3 2.0

男性・50代 339 28 207 69 7 0 23 5

 100.0 8.3 61.1 20.4 2.1 0.0 6.8 1.5

男性・60代 75 15 35 15 1 0 8 1

 100.0 20.0 46.7 20.0 1.3 0.0 10.7 1.3

女性・20代 143 1 77 51 1 0 8 5

 100.0 0.7 53.8 35.7 0.7 0.0 5.6 3.5

女性・30代 153 1 70 61 5 0 8 8

 100.0 0.7 45.8 39.9 3.3 0.0 5.2 5.2

女性・40代 141 2 72 54 0 0 7 6

 100.0 1.4 51.1 38.3 0.0 0.0 5.0 4.3

女性・50代 122 3 61 34 3 0 7 14

 100.0 2.5 50.0 27.9 2.5 0.0 5.7 11.5

女性・60代 22 2 12 5 0 0 1 2

 100.0 9.1 54.5 22.7 0.0 0.0 4.5 9.1

在学中 9 0 4 4 0 0 1 0

 100.0 0.0 44.4 44.4 0.0 0.0 11.1 0.0

中学卒 96 9 48 22 1 0 15 1

 100.0 9.4 50.0 22.9 1.0 0.0 15.6 1.0

高校卒 900 40 492 255 19 1 70 23

 100.0 4.4 54.7 28.3 2.1 0.1 7.8 2.6

短大・高専卒 211 5 114 72 6 0 10 4

 100.0 2.4 54.0 34.1 2.8 0.0 4.7 1.9

大卒以上 625 28 344 214 7 0 26 6

 100.0 4.5 55.0 34.2 1.1 0.0 4.2 1.0

無回答 98 4 49 15 2 0 9 19

 100.0 4.1 50.0 15.3 2.0 0.0 9.2 19.4

専門・技術的職業 443 12 210 177 9 0 21 14

 100.0 2.7 47.4 40.0 2.0 0.0 4.7 3.2

管理的職業 214 15 137 43 3 0 15 1

 100.0 7.0 64.0 20.1 1.4 0.0 7.0 0.5

事務的職業 401 10 221 134 7 0 16 13

 100.0 2.5 55.1 33.4 1.7 0.0 4.0 3.2

販売的職業 227 10 131 61 4 1 11 9

 100.0 4.4 57.7 26.9 1.8 0.4 4.8 4.0

技能工・生産工程に関わる職業 352 20 188 81 6 0 47 10

 100.0 5.7 53.4 23.0 1.7 0.0 13.4 2.8

運輸・通信的職業 112 7 64 29 1 0 9 2

 100.0 6.3 57.1 25.9 0.9 0.0 8.0 1.8

保安的職業 49 6 30 7 1 0 5 0

 100.0 12.2 61.2 14.3 2.0 0.0 10.2 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 1 4 3 0 0 3 0

 100.0 9.1 36.4 27.3 0.0 0.0 27.3 0.0

サービス的職業 116 4 60 42 4 0 4 2

 100.0 3.4 51.7 36.2 3.4 0.0 3.4 1.7

その他 8 1 3 3 0 0 0 1

 100.0 12.5 37.5 37.5 0.0 0.0 0.0 12.5

無回答 6 0 3 2 0 0 0 1

 100.0 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7

１～４人 74 3 37 24 0 0 8 2

 100.0 4.1 50.0 32.4 0.0 0.0 10.8 2.7

５～９人 115 12 53 31 2 0 12 5

 100.0 10.4 46.1 27.0 1.7 0.0 10.4 4.3

１０～２９人 214 13 126 49 4 0 18 4

 100.0 6.1 58.9 22.9 1.9 0.0 8.4 1.9

３０～９９人 267 8 143 78 10 0 19 9

 100.0 3.0 53.6 29.2 3.7 0.0 7.1 3.4

１００～２９９人 257 7 132 88 3 0 19 8

 100.0 2.7 51.4 34.2 1.2 0.0 7.4 3.1

３００～９９９人 270 14 144 80 6 1 16 9

 100.0 5.2 53.3 29.6 2.2 0.4 5.9 3.3

１，０００人以上 465 19 270 139 6 0 19 12

 100.0 4.1 58.1 29.9 1.3 0.0 4.1 2.6

公務 168 3 91 66 2 0 6 0

 100.0 1.8 54.2 39.3 1.2 0.0 3.6 0.0

わからない 68 3 35 17 2 0 8 3

 100.0 4.4 51.5 25.0 2.9 0.0 11.8 4.4

無回答 41 4 20 10 0 0 6 1

 100.0 9.8 48.8 24.4 0.0 0.0 14.6 2.4

北海道 88 3 54 22 0 0 7 2

 100.0 3.4 61.4 25.0 0.0 0.0 8.0 2.3

東北 158 8 78 47 1 0 15 9

 100.0 5.1 49.4 29.7 0.6 0.0 9.5 5.7

関東 569 21 303 181 10 0 42 12

 100.0 3.7 53.3 31.8 1.8 0.0 7.4 2.1

北陸 121 4 72 38 1 0 6 0

 100.0 3.3 59.5 31.4 0.8 0.0 5.0 0.0

東山 91 7 47 25 1 1 5 5

 100.0 7.7 51.6 27.5 1.1 1.1 5.5 5.5

東海 200 8 115 59 8 0 10 0

 100.0 4.0 57.5 29.5 4.0 0.0 5.0 0.0

近畿 270 16 143 81 8 0 14 8

 100.0 5.9 53.0 30.0 3.0 0.0 5.2 3.0

中国 137 9 68 37 0 0 15 8

 100.0 6.6 49.6 27.0 0.0 0.0 10.9 5.8

四国 74 4 39 21 3 0 4 3

 100.0 5.4 52.7 28.4 4.1 0.0 5.4 4.1

北九州 132 3 70 42 1 0 12 4

 100.0 2.3 53.0 31.8 0.8 0.0 9.1 3.0

南九州 99 3 62 29 2 0 1 2

 100.0 3.0 62.6 29.3 2.0 0.0 1.0 2.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 60 家事・育児等についてあなたが望ましいと思う生き方は、どのようなものでしょうか。男性と

女性のそれぞれについて、あなたのお考えに最も近いものはどれですか。（○はそれぞれ１つずつ） 

女性の生き方 
 計 家

事

・

育

児

等

は

し

な

い

で

、

仕

事

に

専

念

す

る

家

事

・

育

児

等

も

す

る

が

あ

く

ま

で

も

仕

事

を

優

先

す

る

家

事

・

育

児

等

も

仕

事

も

同

じ

く

ら

い

す

る 仕

事

も

す

る

が

、

あ

く

ま

で

も

家

事

・

育

児

等

を

優

先

す

る

仕

事

は

し

な

い

で

、

家

事

・

育

児

等

専

念

す

る

わ

か

ら

な

い

無

回

答

合計  1939 5 35 543 925 160 174 97

 100.0 0.3 1.8 28.0 47.7 8.3 9.0 5.0

男性 1358 3 21 274 693 135 142 90

 100.0 0.2 1.5 20.2 51.0 9.9 10.5 6.6

女性 581 2 14 269 232 25 32 7

 100.0 0.3 2.4 46.3 39.9 4.3 5.5 1.2

20代 292 0 4 74 155 23 29 7

 100.0 0.0 1.4 25.3 53.1 7.9 9.9 2.4

30代 552 1 8 157 271 43 50 22

 100.0 0.2 1.4 28.4 49.1 7.8 9.1 4.0

40代 537 1 10 161 238 49 50 28

 100.0 0.2 1.9 30.0 44.3 9.1 9.3 5.2

50代 461 1 11 128 225 32 31 33

 100.0 0.2 2.4 27.8 48.8 6.9 6.7 7.2

60代 97 2 2 23 36 13 14 7

 100.0 2.1 2.1 23.7 37.1 13.4 14.4 7.2

男性・20代 149 0 2 33 74 13 21 6

 100.0 0.0 1.3 22.1 49.7 8.7 14.1 4.0

男性・30代 399 1 6 81 214 35 42 20

 100.0 0.3 1.5 20.3 53.6 8.8 10.5 5.0

男性・40代 396 0 6 82 195 43 43 27

 100.0 0.0 1.5 20.7 49.2 10.9 10.9 6.8

男性・50代 339 1 5 69 180 31 23 30

 100.0 0.3 1.5 20.4 53.1 9.1 6.8 8.8

男性・60代 75 1 2 9 30 13 13 7

 100.0 1.3 2.7 12.0 40.0 17.3 17.3 9.3

女性・20代 143 0 2 41 81 10 8 1

 100.0 0.0 1.4 28.7 56.6 7.0 5.6 0.7

女性・30代 153 0 2 76 57 8 8 2

 100.0 0.0 1.3 49.7 37.3 5.2 5.2 1.3

女性・40代 141 1 4 79 43 6 7 1

 100.0 0.7 2.8 56.0 30.5 4.3 5.0 0.7

女性・50代 122 0 6 59 45 1 8 3

 100.0 0.0 4.9 48.4 36.9 0.8 6.6 2.5

女性・60代 22 1 0 14 6 0 1 0

 100.0 4.5 0.0 63.6 27.3 0.0 4.5 0.0

在学中 9 0 0 5 3 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 55.6 33.3 0.0 11.1 0.0

中学卒 96 0 2 15 51 4 19 5

 100.0 0.0 2.1 15.6 53.1 4.2 19.8 5.2

高校卒 900 3 16 241 429 80 82 49

 100.0 0.3 1.8 26.8 47.7 8.9 9.1 5.4

短大・高専卒 211 1 2 78 93 17 16 4

 100.0 0.5 0.9 37.0 44.1 8.1 7.6 1.9

大卒以上 625 1 12 191 308 49 47 17

 100.0 0.2 1.9 30.6 49.3 7.8 7.5 2.7

無回答 98 0 3 13 41 10 9 22

 100.0 0.0 3.1 13.3 41.8 10.2 9.2 22.4

専門・技術的職業 443 0 9 183 185 21 30 15

 100.0 0.0 2.0 41.3 41.8 4.7 6.8 3.4

管理的職業 214 1 3 45 104 29 20 12

 100.0 0.5 1.4 21.0 48.6 13.6 9.3 5.6

事務的職業 401 2 5 136 183 37 24 14

 100.0 0.5 1.2 33.9 45.6 9.2 6.0 3.5

販売的職業 227 0 4 49 127 21 12 14

 100.0 0.0 1.8 21.6 55.9 9.3 5.3 6.2

技能工・生産工程に関わる職業 352 2 9 59 166 31 57 28

 100.0 0.6 2.6 16.8 47.2 8.8 16.2 8.0

運輸・通信的職業 112 0 2 24 60 7 14 5

 100.0 0.0 1.8 21.4 53.6 6.3 12.5 4.5

保安的職業 49 0 1 4 27 6 6 5

 100.0 0.0 2.0 8.2 55.1 12.2 12.2 10.2

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 1 6 1 3 0

 100.0 0.0 0.0 9.1 54.5 9.1 27.3 0.0

サービス的職業 116 0 2 37 60 6 8 3

 100.0 0.0 1.7 31.9 51.7 5.2 6.9 2.6

その他 8 0 0 3 3 1 0 1

 100.0 0.0 0.0 37.5 37.5 12.5 0.0 12.5

無回答 6 0 0 2 4 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 1 0 19 37 4 11 2

 100.0 1.4 0.0 25.7 50.0 5.4 14.9 2.7

５～９人 115 1 2 33 54 6 10 9

 100.0 0.9 1.7 28.7 47.0 5.2 8.7 7.8

１０～２９人 214 1 6 52 100 21 21 13

 100.0 0.5 2.8 24.3 46.7 9.8 9.8 6.1

３０～９９人 267 0 2 75 136 18 20 16

 100.0 0.0 0.7 28.1 50.9 6.7 7.5 6.0

１００～２９９人 257 0 5 85 114 16 23 14

 100.0 0.0 1.9 33.1 44.4 6.2 8.9 5.4

３００～９９９人 270 0 7 75 130 25 21 12

 100.0 0.0 2.6 27.8 48.1 9.3 7.8 4.4

１，０００人以上 465 2 5 116 243 47 35 17

 100.0 0.4 1.1 24.9 52.3 10.1 7.5 3.7

公務 168 0 6 66 62 15 14 5

 100.0 0.0 3.6 39.3 36.9 8.9 8.3 3.0

わからない 68 0 0 16 31 5 14 2

 100.0 0.0 0.0 23.5 45.6 7.4 20.6 2.9

無回答 41 0 2 6 18 3 5 7

 100.0 0.0 4.9 14.6 43.9 7.3 12.2 17.1

北海道 88 0 3 23 39 11 8 4

 100.0 0.0 3.4 26.1 44.3 12.5 9.1 4.5

東北 158 2 3 48 62 11 20 12

 100.0 1.3 1.9 30.4 39.2 7.0 12.7 7.6

関東 569 1 5 157 274 43 57 32

 100.0 0.2 0.9 27.6 48.2 7.6 10.0 5.6

北陸 121 1 7 40 57 5 11 0

 100.0 0.8 5.8 33.1 47.1 4.1 9.1 0.0

東山 91 0 1 25 48 8 5 4

 100.0 0.0 1.1 27.5 52.7 8.8 5.5 4.4

東海 200 0 6 48 97 21 23 5

 100.0 0.0 3.0 24.0 48.5 10.5 11.5 2.5

近畿 270 1 3 74 140 22 18 12

 100.0 0.4 1.1 27.4 51.9 8.1 6.7 4.4

中国 137 0 3 38 62 13 12 9

 100.0 0.0 2.2 27.7 45.3 9.5 8.8 6.6

四国 74 0 2 26 30 4 7 5

 100.0 0.0 2.7 35.1 40.5 5.4 9.5 6.8

北九州 132 0 1 41 52 18 13 7

 100.0 0.0 0.8 31.1 39.4 13.6 9.8 5.3

南九州 99 0 1 23 64 4 0 7

 100.0 0.0 1.0 23.2 64.6 4.0 0.0 7.1

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 61 

あなたのお住まいは、次のうちどれにあてはまりますか。（○は１つ） 

 計 持

ち

家（

ロー

ン

な

し）
（

親

や

子、

配

偶

者

の

名

義

も

含

む） 持

ち

家（

ロー

ン

あ

り）
（

親

や

子、

配

偶

者

の

名

義

も

含

む） 借

家

社

宅

・

職

員

寮

そ

の

他

無

回

答

合計  1939 719 723 418 60 2 17

 100.0 37.1 37.3 21.6 3.1 0.1 0.9

男性 1358 462 537 297 49 1 12

 100.0 34.0 39.5 21.9 3.6 0.1 0.9

女性 581 257 186 121 11 1 5

 100.0 44.2 32.0 20.8 1.9 0.2 0.9

20代 292 101 81 96 12 0 2

 100.0 34.6 27.7 32.9 4.1 0.0 0.7

30代 552 163 196 166 18 1 8

 100.0 29.5 35.5 30.1 3.3 0.2 1.4

40代 537 163 251 98 22 0 3

 100.0 30.4 46.7 18.2 4.1 0.0 0.6

50代 461 230 172 46 8 1 4

 100.0 49.9 37.3 10.0 1.7 0.2 0.9

60代 97 62 23 12 0 0 0

 100.0 63.9 23.7 12.4 0.0 0.0 0.0

男性・20代 149 48 41 53 6 0 1

 100.0 32.2 27.5 35.6 4.0 0.0 0.7

男性・30代 399 104 154 119 15 1 6

 100.0 26.1 38.6 29.8 3.8 0.3 1.5

男性・40代 396 105 188 80 21 0 2

 100.0 26.5 47.5 20.2 5.3 0.0 0.5

男性・50代 339 157 138 34 7 0 3

 100.0 46.3 40.7 10.0 2.1 0.0 0.9

男性・60代 75 48 16 11 0 0 0

 100.0 64.0 21.3 14.7 0.0 0.0 0.0

女性・20代 143 53 40 43 6 0 1

 100.0 37.1 28.0 30.1 4.2 0.0 0.7

女性・30代 153 59 42 47 3 0 2

 100.0 38.6 27.5 30.7 2.0 0.0 1.3

女性・40代 141 58 63 18 1 0 1

 100.0 41.1 44.7 12.8 0.7 0.0 0.7

女性・50代 122 73 34 12 1 1 1

 100.0 59.8 27.9 9.8 0.8 0.8 0.8

女性・60代 22 14 7 1 0 0 0

 100.0 63.6 31.8 4.5 0.0 0.0 0.0

在学中 9 1 2 5 1 0 0

 100.0 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0 0.0

中学卒 96 35 34 27 0 0 0

 100.0 36.5 35.4 28.1 0.0 0.0 0.0

高校卒 900 339 357 170 28 2 4

 100.0 37.7 39.7 18.9 3.1 0.2 0.4

短大・高専卒 211 74 82 51 3 0 1

 100.0 35.1 38.9 24.2 1.4 0.0 0.5

大卒以上 625 232 225 143 25 0 0

 100.0 37.1 36.0 22.9 4.0 0.0 0.0

無回答 98 38 23 22 3 0 12

 100.0 38.8 23.5 22.4 3.1 0.0 12.2

専門・技術的職業 443 169 166 94 11 0 3

 100.0 38.1 37.5 21.2 2.5 0.0 0.7

管理的職業 214 84 92 28 10 0 0

 100.0 39.3 43.0 13.1 4.7 0.0 0.0

事務的職業 401 158 139 88 11 0 5

 100.0 39.4 34.7 21.9 2.7 0.0 1.2

販売的職業 227 65 87 61 11 1 2

 100.0 28.6 38.3 26.9 4.8 0.4 0.9

技能工・生産工程に関わる職業 352 145 136 61 5 0 5

 100.0 41.2 38.6 17.3 1.4 0.0 1.4

運輸・通信的職業 112 41 36 33 1 0 1

 100.0 36.6 32.1 29.5 0.9 0.0 0.9

保安的職業 49 10 24 13 2 0 0

 100.0 20.4 49.0 26.5 4.1 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 3 3 0 0 0

 100.0 45.5 27.3 27.3 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 40 33 34 8 1 0

 100.0 34.5 28.4 29.3 6.9 0.9 0.0

その他 8 1 4 1 1 0 1

 100.0 12.5 50.0 12.5 12.5 0.0 12.5

無回答 6 1 3 2 0 0 0

 100.0 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 34 17 23 0 0 0

 100.0 45.9 23.0 31.1 0.0 0.0 0.0

５～９人 115 47 42 22 2 0 2

 100.0 40.9 36.5 19.1 1.7 0.0 1.7

１０～２９人 214 89 73 48 0 0 4

 100.0 41.6 34.1 22.4 0.0 0.0 1.9

３０～９９人 267 110 91 58 5 2 1

 100.0 41.2 34.1 21.7 1.9 0.7 0.4

１００～２９９人 257 101 92 56 4 0 4

 100.0 39.3 35.8 21.8 1.6 0.0 1.6

３００～９９９人 270 91 103 60 14 0 2

 100.0 33.7 38.1 22.2 5.2 0.0 0.7

１，０００人以上 465 146 192 101 25 0 1

 100.0 31.4 41.3 21.7 5.4 0.0 0.2

公務 168 59 73 29 7 0 0

 100.0 35.1 43.5 17.3 4.2 0.0 0.0

わからない 68 24 26 14 2 0 2

 100.0 35.3 38.2 20.6 2.9 0.0 2.9

無回答 41 18 14 7 1 0 1

 100.0 43.9 34.1 17.1 2.4 0.0 2.4

北海道 88 22 39 24 2 0 1

 100.0 25.0 44.3 27.3 2.3 0.0 1.1

東北 158 68 55 29 3 1 2

 100.0 43.0 34.8 18.4 1.9 0.6 1.3

関東 569 188 200 151 27 0 3

 100.0 33.0 35.1 26.5 4.7 0.0 0.5

北陸 121 65 43 12 0 0 1

 100.0 53.7 35.5 9.9 0.0 0.0 0.8

東山 91 46 34 10 0 0 1

 100.0 50.5 37.4 11.0 0.0 0.0 1.1

東海 200 73 81 41 5 0 0

 100.0 36.5 40.5 20.5 2.5 0.0 0.0

近畿 270 100 111 50 6 0 3

 100.0 37.0 41.1 18.5 2.2 0.0 1.1

中国 137 57 61 14 1 0 4

 100.0 41.6 44.5 10.2 0.7 0.0 2.9

四国 74 30 23 15 6 0 0

 100.0 40.5 31.1 20.3 8.1 0.0 0.0

北九州 132 52 50 22 7 0 1

 100.0 39.4 37.9 16.7 5.3 0.0 0.8

南九州 99 18 26 50 3 1 1

 100.0 18.2 26.3 50.5 3.0 1.0 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 62 

現在、あなたは学校に在学中ですか、すでに卒業していますか。 

 計 在

学

中

卒

業

し

て

い

る

無

回

答

合計  1939 9 1906 24

 100.0 0.5 98.3 1.2

男性 1358 4 1335 19

 100.0 0.3 98.3 1.4

女性 581 5 571 5

 100.0 0.9 98.3 0.9

20代 292 3 288 1

 100.0 1.0 98.6 0.3

30代 552 6 538 8

 100.0 1.1 97.5 1.4

40代 537 0 532 5

 100.0 0.0 99.1 0.9

50代 461 0 452 9

 100.0 0.0 98.0 2.0

60代 97 0 96 1

 100.0 0.0 99.0 1.0

男性・20代 149 0 149 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

男性・30代 399 4 389 6

 100.0 1.0 97.5 1.5

男性・40代 396 0 392 4

 100.0 0.0 99.0 1.0

男性・50代 339 0 331 8

 100.0 0.0 97.6 2.4

男性・60代 75 0 74 1

 100.0 0.0 98.7 1.3

女性・20代 143 3 139 1

 100.0 2.1 97.2 0.7

女性・30代 153 2 149 2

 100.0 1.3 97.4 1.3

女性・40代 141 0 140 1

 100.0 0.0 99.3 0.7

女性・50代 122 0 121 1

 100.0 0.0 99.2 0.8

女性・60代 22 0 22 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

在学中 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 96 0 96 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

高校卒 900 0 900 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

短大・高専卒 211 0 211 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

大卒以上 625 0 625 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 98 0 74 24

 100.0 0.0 75.5 24.5

専門・技術的職業 443 5 434 4

 100.0 1.1 98.0 0.9

管理的職業 214 0 212 2

 100.0 0.0 99.1 0.9

事務的職業 401 2 393 6

 100.0 0.5 98.0 1.5

販売的職業 227 0 223 4

 100.0 0.0 98.2 1.8

技能工・生産工程に関わる職業 352 0 348 4

 100.0 0.0 98.9 1.1

運輸・通信的職業 112 0 109 3

 100.0 0.0 97.3 2.7

保安的職業 49 0 49 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 0 11 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

サービス的職業 116 2 113 1

 100.0 1.7 97.4 0.9

その他 8 0 8 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

無回答 6 0 6 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

１～４人 74 1 73 0

 100.0 1.4 98.6 0.0

５～９人 115 0 112 3

 100.0 0.0 97.4 2.6

１０～２９人 214 1 211 2

 100.0 0.5 98.6 0.9

３０～９９人 267 0 264 3

 100.0 0.0 98.9 1.1

１００～２９９人 257 3 252 2

 100.0 1.2 98.1 0.8

３００～９９９人 270 1 265 4

 100.0 0.4 98.1 1.5

１，０００人以上 465 2 458 5

 100.0 0.4 98.5 1.1

公務 168 1 167 0

 100.0 0.6 99.4 0.0

わからない 68 0 66 2

 100.0 0.0 97.1 2.9

無回答 41 0 38 3

 100.0 0.0 92.7 7.3

北海道 88 1 86 1

 100.0 1.1 97.7 1.1

東北 158 0 155 3

 100.0 0.0 98.1 1.9

関東 569 4 562 3

 100.0 0.7 98.8 0.5

北陸 121 0 121 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

東山 91 0 90 1

 100.0 0.0 98.9 1.1

東海 200 0 199 1

 100.0 0.0 99.5 0.5

近畿 270 1 263 6

 100.0 0.4 97.4 2.2

中国 137 1 131 5

 100.0 0.7 95.6 3.6

四国 74 0 74 0

 100.0 0.0 100.0 0.0

北九州 132 2 128 2

 100.0 1.5 97.0 1.5

南九州 99 0 97 2

 100.0 0.0 98.0 2.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 63 

卒業あるいは在学中の学校をお答えください。（〇は１つ） 

 計 中

学

校

高

等

学

校

専

修

学

校（

中

学

校

卒

業

後

入

学）

専

修

学

校（

高

校

等

卒

業

後

入

学）

短

期

大

学

高

等

専

門

学

校

大

学

大

学

院

無

回

答

合計  1939 82 723 15 185 148 65 575 60 86

 100.0 4.2 37.3 0.8 9.5 7.6 3.4 29.7 3.1 4.4

男性 1358 74 547 11 95 37 51 435 51 57

 100.0 5.4 40.3 0.8 7.0 2.7 3.8 32.0 3.8 4.2

女性 581 8 176 4 90 111 14 140 9 29

 100.0 1.4 30.3 0.7 15.5 19.1 2.4 24.1 1.5 5.0

20代 292 6 91 2 42 29 8 89 9 16

 100.0 2.1 31.2 0.7 14.4 9.9 2.7 30.5 3.1 5.5

30代 552 15 185 4 67 43 25 164 27 22

 100.0 2.7 33.5 0.7 12.1 7.8 4.5 29.7 4.9 4.0

40代 537 13 198 1 50 41 22 170 17 25

 100.0 2.4 36.9 0.2 9.3 7.6 4.1 31.7 3.2 4.7

50代 461 37 196 7 23 33 10 132 6 17

 100.0 8.0 42.5 1.5 5.0 7.2 2.2 28.6 1.3 3.7

60代 97 11 53 1 3 2 0 20 1 6

 100.0 11.3 54.6 1.0 3.1 2.1 0.0 20.6 1.0 6.2

男性・20代 149 5 61 0 16 5 5 43 7 7

 100.0 3.4 40.9 0.0 10.7 3.4 3.4 28.9 4.7 4.7

男性・30代 399 14 152 3 47 9 21 117 24 12

 100.0 3.5 38.1 0.8 11.8 2.3 5.3 29.3 6.0 3.0

男性・40代 396 12 152 1 28 9 18 145 13 18

 100.0 3.0 38.4 0.3 7.1 2.3 4.5 36.6 3.3 4.5

男性・50代 339 34 143 6 4 13 7 112 6 14

 100.0 10.0 42.2 1.8 1.2 3.8 2.1 33.0 1.8 4.1

男性・60代 75 9 39 1 0 1 0 18 1 6

 100.0 12.0 52.0 1.3 0.0 1.3 0.0 24.0 1.3 8.0

女性・20代 143 1 30 2 26 24 3 46 2 9

 100.0 0.7 21.0 1.4 18.2 16.8 2.1 32.2 1.4 6.3

女性・30代 153 1 33 1 20 34 4 47 3 10

 100.0 0.7 21.6 0.7 13.1 22.2 2.6 30.7 2.0 6.5

女性・40代 141 1 46 0 22 32 4 25 4 7

 100.0 0.7 32.6 0.0 15.6 22.7 2.8 17.7 2.8 5.0

女性・50代 122 3 53 1 19 20 3 20 0 3

 100.0 2.5 43.4 0.8 15.6 16.4 2.5 16.4 0.0 2.5

女性・60代 22 2 14 0 3 1 0 2 0 0

 100.0 9.1 63.6 0.0 13.6 4.5 0.0 9.1 0.0 0.0

在学中 9 0 0 0 2 0 2 2 3 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 22.2 22.2 33.3 0.0

中学卒 96 81 0 15 0 0 0 0 0 0

 100.0 84.4 0.0 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 900 0 717 0 183 0 0 0 0 0

 100.0 0.0 79.7 0.0 20.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専卒 211 0 0 0 0 148 63 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.1 29.9 0.0 0.0 0.0

大卒以上 625 0 0 0 0 0 0 568 57 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 90.9 9.1 0.0

無回答 98 1 6 0 0 0 0 5 0 86

 100.0 1.0 6.1 0.0 0.0 0.0 0.0 5.1 0.0 87.8

専門・技術的職業 443 5 56 3 77 52 25 164 44 17

 100.0 1.1 12.6 0.7 17.4 11.7 5.6 37.0 9.9 3.8

管理的職業 214 0 61 1 10 10 8 111 6 7

 100.0 0.0 28.5 0.5 4.7 4.7 3.7 51.9 2.8 3.3

事務的職業 401 0 139 1 27 58 4 139 9 24

 100.0 0.0 34.7 0.2 6.7 14.5 1.0 34.7 2.2 6.0

販売的職業 227 7 81 3 14 10 13 88 1 10

 100.0 3.1 35.7 1.3 6.2 4.4 5.7 38.8 0.4 4.4

技能工・生産工程に関わる職業 352 43 222 4 19 5 10 31 0 18

 100.0 12.2 63.1 1.1 5.4 1.4 2.8 8.8 0.0 5.1

運輸・通信的職業 112 16 65 2 7 2 3 12 0 5

 100.0 14.3 58.0 1.8 6.3 1.8 2.7 10.7 0.0 4.5

保安的職業 49 1 33 0 4 1 0 9 0 1

 100.0 2.0 67.3 0.0 8.2 2.0 0.0 18.4 0.0 2.0

農・林・漁業に関わる職業 11 2 6 0 0 0 0 3 0 0

 100.0 18.2 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0

サービス的職業 116 8 51 1 26 9 1 17 0 3

 100.0 6.9 44.0 0.9 22.4 7.8 0.9 14.7 0.0 2.6

その他 8 0 6 0 1 0 0 1 0 0

 100.0 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

無回答 6 0 3 0 0 1 1 0 0 1

 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7

１～４人 74 7 35 1 9 6 1 11 1 3

 100.0 9.5 47.3 1.4 12.2 8.1 1.4 14.9 1.4 4.1

５～９人 115 17 47 0 23 5 3 13 1 6

 100.0 14.8 40.9 0.0 20.0 4.3 2.6 11.3 0.9 5.2

１０～２９人 214 18 93 3 18 20 6 42 0 14

 100.0 8.4 43.5 1.4 8.4 9.3 2.8 19.6 0.0 6.5

３０～９９人 267 14 103 3 25 18 8 72 6 18

 100.0 5.2 38.6 1.1 9.4 6.7 3.0 27.0 2.2 6.7

１００～２９９人 257 8 97 2 30 26 11 63 8 12

 100.0 3.1 37.7 0.8 11.7 10.1 4.3 24.5 3.1 4.7

３００～９９９人 270 4 82 3 29 25 18 89 8 12

 100.0 1.5 30.4 1.1 10.7 9.3 6.7 33.0 3.0 4.4

１，０００人以上 465 7 158 3 34 29 15 179 29 11

 100.0 1.5 34.0 0.6 7.3 6.2 3.2 38.5 6.2 2.4

公務 168 0 53 0 6 11 1 89 4 4

 100.0 0.0 31.5 0.0 3.6 6.5 0.6 53.0 2.4 2.4

わからない 68 4 37 0 6 5 1 9 3 3

 100.0 5.9 54.4 0.0 8.8 7.4 1.5 13.2 4.4 4.4

無回答 41 3 18 0 5 3 1 8 0 3

 100.0 7.3 43.9 0.0 12.2 7.3 2.4 19.5 0.0 7.3

北海道 88 5 34 0 10 9 4 20 4 2

 100.0 5.7 38.6 0.0 11.4 10.2 4.5 22.7 4.5 2.3

東北 158 5 89 1 9 11 9 23 0 11

 100.0 3.2 56.3 0.6 5.7 7.0 5.7 14.6 0.0 7.0

関東 569 16 163 4 55 45 26 206 32 22

 100.0 2.8 28.6 0.7 9.7 7.9 4.6 36.2 5.6 3.9

北陸 121 8 43 2 13 14 1 35 0 5

 100.0 6.6 35.5 1.7 10.7 11.6 0.8 28.9 0.0 4.1

東山 91 3 48 0 10 5 3 13 2 7

 100.0 3.3 52.7 0.0 11.0 5.5 3.3 14.3 2.2 7.7

東海 200 15 70 4 18 17 6 59 5 6

 100.0 7.5 35.0 2.0 9.0 8.5 3.0 29.5 2.5 3.0

近畿 270 6 99 0 22 19 4 104 7 9

 100.0 2.2 36.7 0.0 8.1 7.0 1.5 38.5 2.6 3.3

中国 137 3 50 1 6 12 4 45 3 13

 100.0 2.2 36.5 0.7 4.4 8.8 2.9 32.8 2.2 9.5

四国 74 4 29 0 11 3 1 23 1 2

 100.0 5.4 39.2 0.0 14.9 4.1 1.4 31.1 1.4 2.7

北九州 132 9 53 2 18 8 3 29 4 6

 100.0 6.8 40.2 1.5 13.6 6.1 2.3 22.0 3.0 4.5

南九州 99 8 45 1 13 5 4 18 2 3

 100.0 8.1 45.5 1.0 13.1 5.1 4.0 18.2 2.0 3.0
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問 63 付問 1 

高等学校 

 計 普

通

科

工

業

科

商

業

科

そ

の

他

無

回

答

合計  723 331 200 99 84 9

 100.0 45.8 27.7 13.7 11.6 1.2

男性 547 220 198 58 63 8

 100.0 40.2 36.2 10.6 11.5 1.5

女性 176 111 2 41 21 1

 100.0 63.1 1.1 23.3 11.9 0.6

20代 91 46 14 13 15 3

 100.0 50.5 15.4 14.3 16.5 3.3

30代 185 94 43 26 20 2

 100.0 50.8 23.2 14.1 10.8 1.1

40代 198 97 61 22 15 3

 100.0 49.0 30.8 11.1 7.6 1.5

50代 196 71 69 29 26 1

 100.0 36.2 35.2 14.8 13.3 0.5

60代 53 23 13 9 8 0

 100.0 43.4 24.5 17.0 15.1 0.0

男性・20代 61 30 14 5 9 3

 100.0 49.2 23.0 8.2 14.8 4.9

男性・30代 152 75 42 16 17 2

 100.0 49.3 27.6 10.5 11.2 1.3

男性・40代 152 65 60 13 12 2

 100.0 42.8 39.5 8.6 7.9 1.3

男性・50代 143 37 69 19 17 1

 100.0 25.9 48.3 13.3 11.9 0.7

男性・60代 39 13 13 5 8 0

 100.0 33.3 33.3 12.8 20.5 0.0

女性・20代 30 16 0 8 6 0

 100.0 53.3 0.0 26.7 20.0 0.0

女性・30代 33 19 1 10 3 0

 100.0 57.6 3.0 30.3 9.1 0.0

女性・40代 46 32 1 9 3 1

 100.0 69.6 2.2 19.6 6.5 2.2

女性・50代 53 34 0 10 9 0

 100.0 64.2 0.0 18.9 17.0 0.0

女性・60代 14 10 0 4 0 0

 100.0 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 717 329 198 97 84 9

 100.0 45.9 27.6 13.5 11.7 1.3

短大・高専卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 6 2 2 2 0 0

 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

専門・技術的職業 56 18 26 4 8 0

 100.0 32.1 46.4 7.1 14.3 0.0

管理的職業 61 21 24 7 8 1

 100.0 34.4 39.3 11.5 13.1 1.6

事務的職業 139 80 15 30 13 1

 100.0 57.6 10.8 21.6 9.4 0.7

販売的職業 81 48 8 15 10 0

 100.0 59.3 9.9 18.5 12.3 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 222 85 90 18 25 4

 100.0 38.3 40.5 8.1 11.3 1.8

運輸・通信的職業 65 28 18 11 6 2

 100.0 43.1 27.7 16.9 9.2 3.1

保安的職業 33 15 9 3 5 1

 100.0 45.5 27.3 9.1 15.2 3.0

農・林・漁業に関わる職業 6 3 3 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 51 29 4 10 8 0

 100.0 56.9 7.8 19.6 15.7 0.0

その他 6 3 2 1 0 0

 100.0 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0

無回答 3 1 1 0 1 0

 100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

１～４人 35 16 5 8 6 0

 100.0 45.7 14.3 22.9 17.1 0.0

５～９人 47 23 11 5 7 1

 100.0 48.9 23.4 10.6 14.9 2.1

１０～２９人 93 44 22 10 15 2

 100.0 47.3 23.7 10.8 16.1 2.2

３０～９９人 103 49 26 16 12 0

 100.0 47.6 25.2 15.5 11.7 0.0

１００～２９９人 97 47 28 12 9 1

 100.0 48.5 28.9 12.4 9.3 1.0

３００～９９９人 82 29 29 13 11 0

 100.0 35.4 35.4 15.9 13.4 0.0

１，０００人以上 158 62 62 20 11 3

 100.0 39.2 39.2 12.7 7.0 1.9

公務 53 29 7 7 9 1

 100.0 54.7 13.2 13.2 17.0 1.9

わからない 37 23 4 8 2 0

 100.0 62.2 10.8 21.6 5.4 0.0

無回答 18 9 6 0 2 1

 100.0 50.0 33.3 0.0 11.1 5.6

北海道 34 19 5 6 2 2

 100.0 55.9 14.7 17.6 5.9 5.9

東北 89 41 19 7 21 1

 100.0 46.1 21.3 7.9 23.6 1.1

関東 163 85 38 20 19 1

 100.0 52.1 23.3 12.3 11.7 0.6

北陸 43 19 7 10 6 1

 100.0 44.2 16.3 23.3 14.0 2.3

東山 48 23 13 9 3 0

 100.0 47.9 27.1 18.8 6.3 0.0

東海 70 26 27 7 10 0

 100.0 37.1 38.6 10.0 14.3 0.0

近畿 99 52 29 10 6 2

 100.0 52.5 29.3 10.1 6.1 2.0

中国 50 15 27 4 4 0

 100.0 30.0 54.0 8.0 8.0 0.0

四国 29 15 5 6 3 0

 100.0 51.7 17.2 20.7 10.3 0.0

北九州 53 20 15 9 8 1

 100.0 37.7 28.3 17.0 15.1 1.9

南九州 45 16 15 11 2 1

 100.0 35.6 33.3 24.4 4.4 2.2
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問 63 付問２ 

専修学校（中学校卒業後入学）、専修学校（高校等卒業後入学） 

 計 工

業、

商

業

実

務

医

療（

看

護、

理

学

・

作

業

療

法

な

ど） 衛

生（

調

理、

理

・

美

容

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  200 54 66 26 50 4

 100.0 27.0 33.0 13.0 25.0 2.0

男性 106 45 10 17 33 1

 100.0 42.5 9.4 16.0 31.1 0.9

女性 94 9 56 9 17 3

 100.0 9.6 59.6 9.6 18.1 3.2

20代 44 10 13 8 12 1

 100.0 22.7 29.5 18.2 27.3 2.3

30代 71 26 14 7 22 2

 100.0 36.6 19.7 9.9 31.0 2.8

40代 51 11 19 7 13 1

 100.0 21.6 37.3 13.7 25.5 2.0

50代 30 6 19 4 1 0

 100.0 20.0 63.3 13.3 3.3 0.0

60代 4 1 1 0 2 0

 100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

男性・20代 16 5 4 3 4 0

 100.0 31.3 25.0 18.8 25.0 0.0

男性・30代 50 23 4 6 17 0

 100.0 46.0 8.0 12.0 34.0 0.0

男性・40代 29 10 1 6 11 1

 100.0 34.5 3.4 20.7 37.9 3.4

男性・50代 10 6 1 2 1 0

 100.0 60.0 10.0 20.0 10.0 0.0

男性・60代 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性・20代 28 5 9 5 8 1

 100.0 17.9 32.1 17.9 28.6 3.6

女性・30代 21 3 10 1 5 2

 100.0 14.3 47.6 4.8 23.8 9.5

女性・40代 22 1 18 1 2 0

 100.0 4.5 81.8 4.5 9.1 0.0

女性・50代 20 0 18 2 0 0

 100.0 0.0 90.0 10.0 0.0 0.0

女性・60代 3 0 1 0 2 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

在学中 2 0 0 1 0 1

 100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

中学卒 15 6 2 3 4 0

 100.0 40.0 13.3 20.0 26.7 0.0

高校卒 183 48 64 22 46 3

 100.0 26.2 35.0 12.0 25.1 1.6

短大・高専卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門・技術的職業 80 10 54 3 12 1

 100.0 12.5 67.5 3.8 15.0 1.3

管理的職業 11 8 1 0 2 0

 100.0 72.7 9.1 0.0 18.2 0.0

事務的職業 28 11 7 0 9 1

 100.0 39.3 25.0 0.0 32.1 3.6

販売的職業 17 5 2 4 6 0

 100.0 29.4 11.8 23.5 35.3 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 23 15 0 2 6 0

 100.0 65.2 0.0 8.7 26.1 0.0

運輸・通信的職業 9 3 0 2 3 1

 100.0 33.3 0.0 22.2 33.3 11.1

保安的職業 4 1 0 1 2 0

 100.0 25.0 0.0 25.0 50.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 27 1 2 14 9 1

 100.0 3.7 7.4 51.9 33.3 3.7

その他 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 10 3 1 3 3 0

 100.0 30.0 10.0 30.0 30.0 0.0

５～９人 23 4 8 5 6 0

 100.0 17.4 34.8 21.7 26.1 0.0

１０～２９人 21 8 4 4 4 1

 100.0 38.1 19.0 19.0 19.0 4.8

３０～９９人 28 11 7 2 8 0

 100.0 39.3 25.0 7.1 28.6 0.0

１００～２９９人 32 7 9 5 11 0

 100.0 21.9 28.1 15.6 34.4 0.0

３００～９９９人 32 10 17 2 3 0

 100.0 31.3 53.1 6.3 9.4 0.0

１，０００人以上 37 7 12 3 13 2

 100.0 18.9 32.4 8.1 35.1 5.4

公務 6 3 2 0 1 0

 100.0 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0

わからない 6 1 3 1 1 0

 100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0

無回答 5 0 3 1 0 1

 100.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

北海道 10 4 3 0 3 0

 100.0 40.0 30.0 0.0 30.0 0.0

東北 10 4 2 1 3 0

 100.0 40.0 20.0 10.0 30.0 0.0

関東 59 22 9 7 20 1

 100.0 37.3 15.3 11.9 33.9 1.7

北陸 15 4 7 1 3 0

 100.0 26.7 46.7 6.7 20.0 0.0

東山 10 1 2 2 3 2

 100.0 10.0 20.0 20.0 30.0 20.0

東海 22 6 7 5 4 0

 100.0 27.3 31.8 22.7 18.2 0.0

近畿 22 3 13 2 4 0

 100.0 13.6 59.1 9.1 18.2 0.0

中国 7 1 4 0 2 0

 100.0 14.3 57.1 0.0 28.6 0.0

四国 11 3 6 2 0 0

 100.0 27.3 54.5 18.2 0.0 0.0

北九州 20 1 9 4 5 1

 100.0 5.0 45.0 20.0 25.0 5.0

南九州 14 5 4 2 3 0

 100.0 35.7 28.6 14.3 21.4 0.0
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問 63 付問３ 

短期大学 

 計 人

文、

社

会、

教

育

工

業、

農

業

保

健（

看

護

な

ど）

そ

の

他

無

回

答

合計  148 46 13 16 72 1

 100.0 31.1 8.8 10.8 48.6 0.7

男性 37 9 12 0 16 0

 100.0 24.3 32.4 0.0 43.2 0.0

女性 111 37 1 16 56 1

 100.0 33.3 0.9 14.4 50.5 0.9

20代 29 11 1 1 16 0

 100.0 37.9 3.4 3.4 55.2 0.0

30代 43 16 3 4 20 0

 100.0 37.2 7.0 9.3 46.5 0.0

40代 41 11 4 7 18 1

 100.0 26.8 9.8 17.1 43.9 2.4

50代 33 7 4 4 18 0

 100.0 21.2 12.1 12.1 54.5 0.0

60代 2 1 1 0 0 0

 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

男性・20代 5 4 1 0 0 0

 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

男性・30代 9 2 2 0 5 0

 100.0 22.2 22.2 0.0 55.6 0.0

男性・40代 9 1 4 0 4 0

 100.0 11.1 44.4 0.0 44.4 0.0

男性・50代 13 2 4 0 7 0

 100.0 15.4 30.8 0.0 53.8 0.0

男性・60代 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性・20代 24 7 0 1 16 0

 100.0 29.2 0.0 4.2 66.7 0.0

女性・30代 34 14 1 4 15 0

 100.0 41.2 2.9 11.8 44.1 0.0

女性・40代 32 10 0 7 14 1

 100.0 31.3 0.0 21.9 43.8 3.1

女性・50代 20 5 0 4 11 0

 100.0 25.0 0.0 20.0 55.0 0.0

女性・60代 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

在学中 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専卒 148 46 13 16 72 1

 100.0 31.1 8.8 10.8 48.6 0.7

大卒以上 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専門・技術的職業 52 13 4 16 18 1

 100.0 25.0 7.7 30.8 34.6 1.9

管理的職業 10 1 5 0 4 0

 100.0 10.0 50.0 0.0 40.0 0.0

事務的職業 58 25 3 0 30 0

 100.0 43.1 5.2 0.0 51.7 0.0

販売的職業 10 4 0 0 6 0

 100.0 40.0 0.0 0.0 60.0 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 5 1 1 0 3 0

 100.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0

運輸・通信的職業 2 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

保安的職業 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 9 2 0 0 7 0

 100.0 22.2 0.0 0.0 77.8 0.0

その他 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 1 0 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

１～４人 6 2 0 0 4 0

 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

５～９人 5 1 1 0 3 0

 100.0 20.0 20.0 0.0 60.0 0.0

１０～２９人 20 6 1 1 12 0

 100.0 30.0 5.0 5.0 60.0 0.0

３０～９９人 18 2 3 2 11 0

 100.0 11.1 16.7 11.1 61.1 0.0

１００～２９９人 26 8 2 6 9 1

 100.0 30.8 7.7 23.1 34.6 3.8

３００～９９９人 25 9 2 2 12 0

 100.0 36.0 8.0 8.0 48.0 0.0

１，０００人以上 29 10 4 3 12 0

 100.0 34.5 13.8 10.3 41.4 0.0

公務 11 4 0 1 6 0

 100.0 36.4 0.0 9.1 54.5 0.0

わからない 5 2 0 0 3 0

 100.0 40.0 0.0 0.0 60.0 0.0

無回答 3 2 0 1 0 0

 100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0

北海道 9 1 1 3 4 0

 100.0 11.1 11.1 33.3 44.4 0.0

東北 11 4 1 0 5 1

 100.0 36.4 9.1 0.0 45.5 9.1

関東 45 15 5 2 23 0

 100.0 33.3 11.1 4.4 51.1 0.0

北陸 14 2 1 3 8 0

 100.0 14.3 7.1 21.4 57.1 0.0

東山 5 2 1 1 1 0

 100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0

東海 17 6 1 2 8 0

 100.0 35.3 5.9 11.8 47.1 0.0

近畿 19 5 1 0 13 0

 100.0 26.3 5.3 0.0 68.4 0.0

中国 12 4 1 4 3 0

 100.0 33.3 8.3 33.3 25.0 0.0

四国 3 1 0 0 2 0

 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0

北九州 8 5 1 1 1 0

 100.0 62.5 12.5 12.5 12.5 0.0

南九州 5 1 0 0 4 0

 100.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 63 付問４ 

大学、大学院 

 計 人

文

科

学、

社

会

科

学、

教

育

学

理

学、

工

学、

農

学

医

学、

歯

学、

薬

学、

看

護

学

そ

の

他

無

回

答

合計  635 245 191 20 177 2

 100.0 38.6 30.1 3.1 27.9 0.3

男性 486 163 179 12 130 2

 100.0 33.5 36.8 2.5 26.7 0.4

女性 149 82 12 8 47 0

 100.0 55.0 8.1 5.4 31.5 0.0

20代 98 42 19 3 34 0

 100.0 42.9 19.4 3.1 34.7 0.0

30代 191 68 59 8 55 1

 100.0 35.6 30.9 4.2 28.8 0.5

40代 187 60 69 4 53 1

 100.0 32.1 36.9 2.1 28.3 0.5

50代 138 64 38 5 31 0

 100.0 46.4 27.5 3.6 22.5 0.0

60代 21 11 6 0 4 0

 100.0 52.4 28.6 0.0 19.0 0.0

男性・20代 50 17 12 1 20 0

 100.0 34.0 24.0 2.0 40.0 0.0

男性・30代 141 42 57 4 37 1

 100.0 29.8 40.4 2.8 26.2 0.7

男性・40代 158 44 66 3 44 1

 100.0 27.8 41.8 1.9 27.8 0.6

男性・50代 118 49 38 4 27 0

 100.0 41.5 32.2 3.4 22.9 0.0

男性・60代 19 11 6 0 2 0

 100.0 57.9 31.6 0.0 10.5 0.0

女性・20代 48 25 7 2 14 0

 100.0 52.1 14.6 4.2 29.2 0.0

女性・30代 50 26 2 4 18 0

 100.0 52.0 4.0 8.0 36.0 0.0

女性・40代 29 16 3 1 9 0

 100.0 55.2 10.3 3.4 31.0 0.0

女性・50代 20 15 0 1 4 0

 100.0 75.0 0.0 5.0 20.0 0.0

女性・60代 2 0 0 0 2 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

在学中 5 2 0 2 1 0

 100.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0

中学卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高校卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

短大・高専卒 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大卒以上 625 241 189 18 175 2

 100.0 38.6 30.2 2.9 28.0 0.3

無回答 5 2 2 0 1 0

 100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

専門・技術的職業 208 63 95 18 31 1

 100.0 30.3 45.7 8.7 14.9 0.5

管理的職業 117 45 38 1 33 0

 100.0 38.5 32.5 0.9 28.2 0.0

事務的職業 148 81 19 1 47 0

 100.0 54.7 12.8 0.7 31.8 0.0

販売的職業 89 37 12 0 39 1

 100.0 41.6 13.5 0.0 43.8 1.1

技能工・生産工程に関わる職業 31 5 20 0 6 0

 100.0 16.1 64.5 0.0 19.4 0.0

運輸・通信的職業 12 4 2 0 6 0

 100.0 33.3 16.7 0.0 50.0 0.0

保安的職業 9 3 2 0 4 0

 100.0 33.3 22.2 0.0 44.4 0.0

農・林・漁業に関わる職業 3 0 1 0 2 0

 100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

サービス的職業 17 6 2 0 9 0

 100.0 35.3 11.8 0.0 52.9 0.0

その他 1 1 0 0 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無回答 0 0 0 0 0 0

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 12 3 3 0 6 0

 100.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0

５～９人 14 10 0 0 4 0

 100.0 71.4 0.0 0.0 28.6 0.0

１０～２９人 42 16 7 2 17 0

 100.0 38.1 16.7 4.8 40.5 0.0

３０～９９人 78 24 27 1 25 1

 100.0 30.8 34.6 1.3 32.1 1.3

１００～２９９人 71 25 20 2 24 0

 100.0 35.2 28.2 2.8 33.8 0.0

３００～９９９人 97 29 35 6 27 0

 100.0 29.9 36.1 6.2 27.8 0.0

１，０００人以上 208 76 70 7 54 1

 100.0 36.5 33.7 3.4 26.0 0.5

公務 93 53 21 2 17 0

 100.0 57.0 22.6 2.2 18.3 0.0

わからない 12 7 4 0 1 0

 100.0 58.3 33.3 0.0 8.3 0.0

無回答 8 2 4 0 2 0

 100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0

北海道 24 6 9 1 8 0

 100.0 25.0 37.5 4.2 33.3 0.0

東北 23 8 6 1 8 0

 100.0 34.8 26.1 4.3 34.8 0.0

関東 238 93 79 9 56 1

 100.0 39.1 33.2 3.8 23.5 0.4

北陸 35 11 12 2 10 0

 100.0 31.4 34.3 5.7 28.6 0.0

東山 15 10 2 0 3 0

 100.0 66.7 13.3 0.0 20.0 0.0

東海 64 27 17 1 19 0

 100.0 42.2 26.6 1.6 29.7 0.0

近畿 111 45 26 3 36 1

 100.0 40.5 23.4 2.7 32.4 0.9

中国 48 16 16 2 14 0

 100.0 33.3 33.3 4.2 29.2 0.0

四国 24 8 10 0 6 0

 100.0 33.3 41.7 0.0 25.0 0.0

北九州 33 14 9 0 10 0

 100.0 42.4 27.3 0.0 30.3 0.0

南九州 20 7 5 1 7 0

 100.0 35.0 25.0 5.0 35.0 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 64 あなたは何か職業資格（税理士、ボイラー技師、簿記検定などの資格）をお持ちですか。（社

内資格は除きます） 

 計 資

格

を

持っ

て

い

る

資

格

は

もっ

て

い

な

い 無

回

答

合計  1939 961 954 24

 100.0 49.6 49.2 1.2

男性 1358 613 730 15

 100.0 45.1 53.8 1.1

女性 581 348 224 9

 100.0 59.9 38.6 1.5

20代 292 157 133 2

 100.0 53.8 45.5 0.7

30代 552 293 255 4

 100.0 53.1 46.2 0.7

40代 537 263 267 7

 100.0 49.0 49.7 1.3

50代 461 210 243 8

 100.0 45.6 52.7 1.7

60代 97 38 56 3

 100.0 39.2 57.7 3.1

男性・20代 149 62 87 0

 100.0 41.6 58.4 0.0

男性・30代 399 208 189 2

 100.0 52.1 47.4 0.5

男性・40代 396 170 222 4

 100.0 42.9 56.1 1.0

男性・50代 339 144 189 6

 100.0 42.5 55.8 1.8

男性・60代 75 29 43 3

 100.0 38.7 57.3 4.0

女性・20代 143 95 46 2

 100.0 66.4 32.2 1.4

女性・30代 153 85 66 2

 100.0 55.6 43.1 1.3

女性・40代 141 93 45 3

 100.0 66.0 31.9 2.1

女性・50代 122 66 54 2

 100.0 54.1 44.3 1.6

女性・60代 22 9 13 0

 100.0 40.9 59.1 0.0

在学中 9 6 3 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

中学卒 96 30 66 0

 100.0 31.3 68.8 0.0

高校卒 900 460 434 6

 100.0 51.1 48.2 0.7

短大・高専卒 211 134 76 1

 100.0 63.5 36.0 0.5

大卒以上 625 297 326 2

 100.0 47.5 52.2 0.3

無回答 98 34 49 15

 100.0 34.7 50.0 15.3

専門・技術的職業 443 305 134 4

 100.0 68.8 30.2 0.9

管理的職業 214 85 127 2

 100.0 39.7 59.3 0.9

事務的職業 401 187 206 8

 100.0 46.6 51.4 2.0

販売的職業 227 76 148 3

 100.0 33.5 65.2 1.3

技能工・生産工程に関わる職業 352 167 180 5

 100.0 47.4 51.1 1.4

運輸・通信的職業 112 44 67 1

 100.0 39.3 59.8 0.9

保安的職業 49 20 29 0

 100.0 40.8 59.2 0.0

農・林・漁業に関わる職業 11 5 6 0

 100.0 45.5 54.5 0.0

サービス的職業 116 68 47 1

 100.0 58.6 40.5 0.9

その他 8 3 5 0

 100.0 37.5 62.5 0.0

無回答 6 1 5 0

 100.0 16.7 83.3 0.0

１～４人 74 39 35 0

 100.0 52.7 47.3 0.0

５～９人 115 61 51 3

 100.0 53.0 44.3 2.6

１０～２９人 214 110 100 4

 100.0 51.4 46.7 1.9

３０～９９人 267 147 117 3

 100.0 55.1 43.8 1.1

１００～２９９人 257 127 129 1

 100.0 49.4 50.2 0.4

３００～９９９人 270 147 120 3

 100.0 54.4 44.4 1.1

１，０００人以上 465 210 251 4

 100.0 45.2 54.0 0.9

公務 168 78 88 2

 100.0 46.4 52.4 1.2

わからない 68 29 38 1

 100.0 42.6 55.9 1.5

無回答 41 13 25 3

 100.0 31.7 61.0 7.3

北海道 88 39 48 1

 100.0 44.3 54.5 1.1

東北 158 84 71 3

 100.0 53.2 44.9 1.9

関東 569 262 300 7

 100.0 46.0 52.7 1.2

北陸 121 60 60 1

 100.0 49.6 49.6 0.8

東山 91 40 51 0

 100.0 44.0 56.0 0.0

東海 200 101 99 0

 100.0 50.5 49.5 0.0

近畿 270 129 135 6

 100.0 47.8 50.0 2.2

中国 137 78 56 3

 100.0 56.9 40.9 2.2

四国 74 40 32 2

 100.0 54.1 43.2 2.7

北九州 132 72 60 0

 100.0 54.5 45.5 0.0

南九州 99 56 42 1

 100.0 56.6 42.4 1.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴
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問 64 付問 

その資格は何ですか。主なものを３つ以内でご記入ください。 

 計 記

入

あ

り

記

入

な

し

無

回

答

合計  961 929 32 0

 100.0 96.7 3.3 0.0

男性 613 588 25 0

 100.0 95.9 4.1 0.0

女性 348 341 7 0

 100.0 98.0 2.0 0.0

20代 157 157 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

30代 293 278 15 0

 100.0 94.9 5.1 0.0

40代 263 252 11 0

 100.0 95.8 4.2 0.0

50代 210 204 6 0

 100.0 97.1 2.9 0.0

60代 38 38 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・20代 62 62 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

男性・30代 208 198 10 0

 100.0 95.2 4.8 0.0

男性・40代 170 161 9 0

 100.0 94.7 5.3 0.0

男性・50代 144 138 6 0

 100.0 95.8 4.2 0.0

男性・60代 29 29 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・20代 95 95 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・30代 85 80 5 0

 100.0 94.1 5.9 0.0

女性・40代 93 91 2 0

 100.0 97.8 2.2 0.0

女性・50代 66 66 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

女性・60代 9 9 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

在学中 6 6 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

中学卒 30 28 2 0

 100.0 93.3 6.7 0.0

高校卒 460 442 18 0

 100.0 96.1 3.9 0.0

短大・高専卒 134 132 2 0

 100.0 98.5 1.5 0.0

大卒以上 297 292 5 0

 100.0 98.3 1.7 0.0

無回答 34 29 5 0

 100.0 85.3 14.7 0.0

専門・技術的職業 305 298 7 0

 100.0 97.7 2.3 0.0

管理的職業 85 81 4 0

 100.0 95.3 4.7 0.0

事務的職業 187 184 3 0

 100.0 98.4 1.6 0.0

販売的職業 76 73 3 0

 100.0 96.1 3.9 0.0

技能工・生産工程に関わる職業 167 161 6 0

 100.0 96.4 3.6 0.0

運輸・通信的職業 44 40 4 0

 100.0 90.9 9.1 0.0

保安的職業 20 20 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

農・林・漁業に関わる職業 5 5 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

サービス的職業 68 64 4 0

 100.0 94.1 5.9 0.0

その他 3 2 1 0

 100.0 66.7 33.3 0.0

無回答 1 1 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

１～４人 39 39 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

５～９人 61 57 4 0

 100.0 93.4 6.6 0.0

１０～２９人 110 104 6 0

 100.0 94.5 5.5 0.0

３０～９９人 147 140 7 0

 100.0 95.2 4.8 0.0

１００～２９９人 127 124 3 0

 100.0 97.6 2.4 0.0

３００～９９９人 147 143 4 0

 100.0 97.3 2.7 0.0

１，０００人以上 210 206 4 0

 100.0 98.1 1.9 0.0

公務 78 76 2 0

 100.0 97.4 2.6 0.0

わからない 29 27 2 0

 100.0 93.1 6.9 0.0

無回答 13 13 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

北海道 39 39 0 0

 100.0 100.0 0.0 0.0

東北 84 78 6 0

 100.0 92.9 7.1 0.0

関東 262 255 7 0

 100.0 97.3 2.7 0.0

北陸 60 55 5 0

 100.0 91.7 8.3 0.0

東山 40 38 2 0

 100.0 95.0 5.0 0.0

東海 101 98 3 0

 100.0 97.0 3.0 0.0

近畿 129 128 1 0

 100.0 99.2 0.8 0.0

中国 78 75 3 0

 100.0 96.2 3.8 0.0

四国 40 38 2 0

 100.0 95.0 5.0 0.0

北九州 72 71 1 0

 100.0 98.6 1.4 0.0

南九州 56 54 2 0

 100.0 96.4 3.6 0.0

職

種

企

業

規

模

地

域

性

別

年

齢

性

別

×

年

齢

学

歴

 



 - 151 -

問 65 ① 過去１年間のあなた個人の収入は、税込で次のどれに該当しますか。臨時収入、副収入、

年金等も含めてお答えください。また、② 過去１年間の世帯の収入は、税込でどれに該当しますか。

（○はそれぞれ１つずつ）① 個人の収入 
 計 な

し

５

０

万

円

未

満

５

０

～

１

０

０

万

円

未

満

１

０

０

～

１

５

０

万

円

未

満

１

５

０

～

２

０

０

万

円

未

満

２

０

０

～

２

５

０

万

円

未

満

２

５

０

～

３

０

０

万

円

未

満

３

０

０

～

４

０

０

万

円

未

満

４

０

０

～

５

０

０

万

円

未

満

５

０

０

～

６

０

０

万

円

未

満

６

０

０

～

７

０

０

万

円

未

満

７

０

０
～

８

０

０

万

円

未

満

８

０

０

～

９

０

０

万

円

未

満

合計  1939 7 12 18 51 81 155 204 340 304 188 145 123 75

 100.0 0.4 0.6 0.9 2.6 4.2 8.0 10.5 17.5 15.7 9.7 7.5 6.3 3.9

男性 1358 5 6 6 20 27 74 116 234 239 148 112 107 68

 100.0 0.4 0.4 0.4 1.5 2.0 5.4 8.5 17.2 17.6 10.9 8.2 7.9 5.0

女性 581 2 6 12 31 54 81 88 106 65 40 33 16 7

 100.0 0.3 1.0 2.1 5.3 9.3 13.9 15.1 18.2 11.2 6.9 5.7 2.8 1.2

20代 292 0 3 7 18 31 67 60 70 15 5 2 1 1

 100.0 0.0 1.0 2.4 6.2 10.6 22.9 20.5 24.0 5.1 1.7 0.7 0.3 0.3

30代 552 4 3 4 15 21 31 54 126 129 62 33 8 8

 100.0 0.7 0.5 0.7 2.7 3.8 5.6 9.8 22.8 23.4 11.2 6.0 1.4 1.4

40代 537 1 2 3 11 12 16 51 66 93 74 59 47 33

 100.0 0.2 0.4 0.6 2.0 2.2 3.0 9.5 12.3 17.3 13.8 11.0 8.8 6.1

50代 461 2 3 4 5 8 31 28 59 53 44 45 65 30

 100.0 0.4 0.7 0.9 1.1 1.7 6.7 6.1 12.8 11.5 9.5 9.8 14.1 6.5

60代 97 0 1 0 2 9 10 11 19 14 3 6 2 3

 100.0 0.0 1.0 0.0 2.1 9.3 10.3 11.3 19.6 14.4 3.1 6.2 2.1 3.1

男性・20代 149 0 1 2 10 10 27 33 43 8 3 2 1 1

 100.0 0.0 0.7 1.3 6.7 6.7 18.1 22.1 28.9 5.4 2.0 1.3 0.7 0.7

男性・30代 399 3 2 1 4 5 20 32 93 104 52 29 8 8

 100.0 0.8 0.5 0.3 1.0 1.3 5.0 8.0 23.3 26.1 13.0 7.3 2.0 2.0

男性・40代 396 0 0 1 4 3 6 26 44 78 56 43 42 31

 100.0 0.0 0.0 0.3 1.0 0.8 1.5 6.6 11.1 19.7 14.1 10.9 10.6 7.8

男性・50代 339 2 3 2 1 5 14 18 36 36 34 34 55 26

 100.0 0.6 0.9 0.6 0.3 1.5 4.1 5.3 10.6 10.6 10.0 10.0 16.2 7.7

男性・60代 75 0 0 0 1 4 7 7 18 13 3 4 1 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 5.3 9.3 9.3 24.0 17.3 4.0 5.3 1.3 2.7

女性・20代 143 0 2 5 8 21 40 27 27 7 2 0 0 0

 100.0 0.0 1.4 3.5 5.6 14.7 28.0 18.9 18.9 4.9 1.4 0.0 0.0 0.0

女性・30代 153 1 1 3 11 16 11 22 33 25 10 4 0 0

 100.0 0.7 0.7 2.0 7.2 10.5 7.2 14.4 21.6 16.3 6.5 2.6 0.0 0.0

女性・40代 141 1 2 2 7 9 10 25 22 15 18 16 5 2

 100.0 0.7 1.4 1.4 5.0 6.4 7.1 17.7 15.6 10.6 12.8 11.3 3.5 1.4

女性・50代 122 0 0 2 4 3 17 10 23 17 10 11 10 4

 100.0 0.0 0.0 1.6 3.3 2.5 13.9 8.2 18.9 13.9 8.2 9.0 8.2 3.3

女性・60代 22 0 1 0 1 5 3 4 1 1 0 2 1 1

 100.0 0.0 4.5 0.0 4.5 22.7 13.6 18.2 4.5 4.5 0.0 9.1 4.5 4.5

在学中 9 0 0 0 1 2 0 0 1 2 0 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

中学卒 96 1 2 1 5 3 8 19 26 11 3 3 2 1

 100.0 1.0 2.1 1.0 5.2 3.1 8.3 19.8 27.1 11.5 3.1 3.1 2.1 1.0

高校卒 900 2 7 12 31 49 96 106 165 135 94 59 50 17

 100.0 0.2 0.8 1.3 3.4 5.4 10.7 11.8 18.3 15.0 10.4 6.6 5.6 1.9

短大・高専卒 211 1 1 4 4 10 20 25 37 35 22 13 8 11

 100.0 0.5 0.5 1.9 1.9 4.7 9.5 11.8 17.5 16.6 10.4 6.2 3.8 5.2

大卒以上 625 3 2 0 6 11 27 44 96 110 61 64 59 45

 100.0 0.5 0.3 0.0 1.0 1.8 4.3 7.0 15.4 17.6 9.8 10.2 9.4 7.2

無回答 98 0 0 1 4 6 4 10 15 11 8 6 4 1

 100.0 0.0 0.0 1.0 4.1 6.1 4.1 10.2 15.3 11.2 8.2 6.1 4.1 1.0

専門・技術的職業 443 1 2 2 7 15 29 38 63 70 51 48 39 22

 100.0 0.2 0.5 0.5 1.6 3.4 6.5 8.6 14.2 15.8 11.5 10.8 8.8 5.0

管理的職業 214 1 1 0 0 1 1 3 15 19 25 30 26 22

 100.0 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5 0.5 1.4 7.0 8.9 11.7 14.0 12.1 10.3

事務的職業 401 2 3 2 15 20 32 48 81 67 39 29 24 12

 100.0 0.5 0.7 0.5 3.7 5.0 8.0 12.0 20.2 16.7 9.7 7.2 6.0 3.0

販売的職業 227 2 2 5 7 11 26 24 38 46 19 9 11 5

 100.0 0.9 0.9 2.2 3.1 4.8 11.5 10.6 16.7 20.3 8.4 4.0 4.8 2.2

技能工・生産工程に関わる職業 352 1 3 1 11 12 35 52 76 63 28 20 11 6

 100.0 0.3 0.9 0.3 3.1 3.4 9.9 14.8 21.6 17.9 8.0 5.7 3.1 1.7

運輸・通信的職業 112 0 0 1 3 4 14 15 30 22 7 3 4 5

 100.0 0.0 0.0 0.9 2.7 3.6 12.5 13.4 26.8 19.6 6.3 2.7 3.6 4.5

保安的職業 49 0 0 0 2 2 0 2 10 2 10 3 6 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 4.1 4.1 0.0 4.1 20.4 4.1 20.4 6.1 12.2 6.1

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 0 1 0 2 3 1 2 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 18.2 27.3 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0

サービス的職業 116 0 1 7 6 14 17 19 21 12 5 2 1 0

 100.0 0.0 0.9 6.0 5.2 12.1 14.7 16.4 18.1 10.3 4.3 1.7 0.9 0.0

その他 8 0 0 0 0 0 1 0 2 1 2 1 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 25.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0

無回答 6 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0

１～４人 74 1 3 2 11 6 9 11 13 8 1 0 0 2

 100.0 1.4 4.1 2.7 14.9 8.1 12.2 14.9 17.6 10.8 1.4 0.0 0.0 2.7

５～９人 115 1 0 3 5 10 17 18 29 14 4 3 1 0

 100.0 0.9 0.0 2.6 4.3 8.7 14.8 15.7 25.2 12.2 3.5 2.6 0.9 0.0

１０～２９人 214 0 4 4 10 19 25 33 51 32 6 5 1 4

 100.0 0.0 1.9 1.9 4.7 8.9 11.7 15.4 23.8 15.0 2.8 2.3 0.5 1.9

３０～９９人 267 1 1 3 9 15 30 45 54 38 22 11 14 4

 100.0 0.4 0.4 1.1 3.4 5.6 11.2 16.9 20.2 14.2 8.2 4.1 5.2 1.5

１００～２９９人 257 0 1 3 7 11 22 31 45 48 32 16 7 4

 100.0 0.0 0.4 1.2 2.7 4.3 8.6 12.1 17.5 18.7 12.5 6.2 2.7 1.6

３００～９９９人 270 1 1 0 2 7 11 25 55 60 31 22 13 11

 100.0 0.4 0.4 0.0 0.7 2.6 4.1 9.3 20.4 22.2 11.5 8.1 4.8 4.1

１，０００人以上 465 1 0 2 2 3 24 15 60 74 61 56 50 34

 100.0 0.2 0.0 0.4 0.4 0.6 5.2 3.2 12.9 15.9 13.1 12.0 10.8 7.3

公務 168 1 0 0 1 1 3 9 15 17 23 25 35 16

 100.0 0.6 0.0 0.0 0.6 0.6 1.8 5.4 8.9 10.1 13.7 14.9 20.8 9.5

わからない 68 0 2 1 3 9 12 12 7 7 6 2 1 0

 100.0 0.0 2.9 1.5 4.4 13.2 17.6 17.6 10.3 10.3 8.8 2.9 1.5 0.0

無回答 41 1 0 0 1 0 2 5 11 6 2 5 1 0

 100.0 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 4.9 12.2 26.8 14.6 4.9 12.2 2.4 0.0

北海道 88 1 0 1 1 4 4 7 10 20 10 11 8 4

 100.0 1.1 0.0 1.1 1.1 4.5 4.5 8.0 11.4 22.7 11.4 12.5 9.1 4.5

東北 158 1 2 1 7 14 22 18 25 27 9 6 8 4

 100.0 0.6 1.3 0.6 4.4 8.9 13.9 11.4 15.8 17.1 5.7 3.8 5.1 2.5

関東 569 2 2 2 14 14 31 57 103 90 65 50 34 28

 100.0 0.4 0.4 0.4 2.5 2.5 5.4 10.0 18.1 15.8 11.4 8.8 6.0 4.9

北陸 121 0 0 0 3 1 15 16 23 18 7 9 6 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.8 12.4 13.2 19.0 14.9 5.8 7.4 5.0 2.5

東山 91 0 0 2 4 3 10 10 16 14 9 3 9 2

 100.0 0.0 0.0 2.2 4.4 3.3 11.0 11.0 17.6 15.4 9.9 3.3 9.9 2.2

東海 200 0 0 2 3 5 14 19 36 29 20 20 17 9

 100.0 0.0 0.0 1.0 1.5 2.5 7.0 9.5 18.0 14.5 10.0 10.0 8.5 4.5

近畿 270 0 2 2 3 9 20 25 49 50 26 22 17 10

 100.0 0.0 0.7 0.7 1.1 3.3 7.4 9.3 18.1 18.5 9.6 8.1 6.3 3.7

中国 137 0 2 2 1 1 14 13 30 24 8 11 5 9

 100.0 0.0 1.5 1.5 0.7 0.7 10.2 9.5 21.9 17.5 5.8 8.0 3.6 6.6

四国 74 1 1 1 2 9 5 7 13 5 9 4 5 2

 100.0 1.4 1.4 1.4 2.7 12.2 6.8 9.5 17.6 6.8 12.2 5.4 6.8 2.7

北九州 132 0 2 5 7 17 12 14 18 16 14 5 9 4

 100.0 0.0 1.5 3.8 5.3 12.9 9.1 10.6 13.6 12.1 10.6 3.8 6.8 3.0

南九州 99 2 1 0 6 4 8 18 17 11 11 4 5 0

 100.0 2.0 1.0 0.0 6.1 4.0 8.1 18.2 17.2 11.1 11.1 4.0 5.1 0.0
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０

０

万

円

未

満

１

，

３

０

０～

１

，

４

０

０
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０

０

万

円

未

満

１

，

５

０
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０

０
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０

０

万

円
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満
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０

０

０
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円

以

上 無

回

答

合計  39 27 9 4 2 8 0 6 5 136

 2.0 1.4 0.5 0.2 0.1 0.4 0.0 0.3 0.3 7.0

男性 38 27 9 4 2 8 0 6 5 97

 2.8 2.0 0.7 0.3 0.1 0.6 0.0 0.4 0.4 7.1

女性 1 0 0 0 0 0 0 0 0 39

 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7

20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 12

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.1

30代 4 3 0 1 0 1 0 1 1 43

 0.7 0.5 0.0 0.2 0.0 0.2 0.0 0.2 0.2 7.8

40代 13 7 3 2 1 1 0 1 2 39

 2.4 1.3 0.6 0.4 0.2 0.2 0.0 0.2 0.4 7.3

50代 21 15 5 1 1 4 0 2 2 33

 4.6 3.3 1.1 0.2 0.2 0.9 0.0 0.4 0.4 7.2

60代 1 2 1 0 0 2 0 2 0 9

 1.0 2.1 1.0 0.0 0.0 2.1 0.0 2.1 0.0 9.3

男性・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.4

男性・30代 4 3 0 1 0 1 0 1 1 27

 1.0 0.8 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0 0.3 0.3 6.8

男性・40代 13 7 3 2 1 1 0 1 2 32

 3.3 1.8 0.8 0.5 0.3 0.3 0.0 0.3 0.5 8.1

男性・50代 20 15 5 1 1 4 0 2 2 23

 5.9 4.4 1.5 0.3 0.3 1.2 0.0 0.6 0.6 6.8

男性・60代 1 2 1 0 0 2 0 2 0 7

 1.3 2.7 1.3 0.0 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0 9.3

女性・20代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.8

女性・30代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5

女性・40代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

女性・50代 1 0 0 0 0 0 0 0 0 10

 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2

女性・60代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

在学中 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2

中学卒 1 0 0 0 0 0 0 0 0 10

 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.4

高校卒 11 5 2 1 0 1 0 0 1 56

 1.2 0.6 0.2 0.1 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 6.2

短大・高専卒 4 3 0 0 0 0 0 0 0 13

 1.9 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.2

大卒以上 23 18 7 3 2 7 0 5 4 28

 3.7 2.9 1.1 0.5 0.3 1.1 0.0 0.8 0.6 4.5

無回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 27

 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.6

専門・技術的職業 5 5 3 0 0 1 0 2 4 36

 1.1 1.1 0.7 0.0 0.0 0.2 0.0 0.5 0.9 8.1

管理的職業 18 18 4 4 2 7 0 4 0 13

 8.4 8.4 1.9 1.9 0.9 3.3 0.0 1.9 0.0 6.1

事務的職業 3 1 0 0 0 0 0 0 0 23

 0.7 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7

販売的職業 6 2 1 0 0 0 0 0 0 13

 2.6 0.9 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7

技能工・生産工程に関わる職業 1 1 1 0 0 0 0 0 0 30

 0.3 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.5

運輸・通信的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6

保安的職業 5 0 0 0 0 0 0 0 0 4

 10.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2

農・林・漁業に関わる職業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2

サービス的職業 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 8.6

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

１～４人 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 8.1

５～９人 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.7

１０～２９人 2 0 0 0 0 0 0 0 0 18

 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.4

３０～９９人 0 0 0 0 0 2 0 0 0 18

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0 0.0 6.7

１００～２９９人 1 2 2 1 0 1 0 2 2 19

 0.4 0.8 0.8 0.4 0.0 0.4 0.0 0.8 0.8 7.4

３００～９９９人 4 4 1 0 0 0 0 1 1 20

 1.5 1.5 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.4 7.4

１，０００人以上 22 20 5 3 2 5 0 3 0 23

 4.7 4.3 1.1 0.6 0.4 1.1 0.0 0.6 0.0 4.9

公務 8 1 1 0 0 0 0 0 1 11

 4.8 0.6 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 6.5

わからない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.8

無回答 2 0 0 0 0 0 0 0 0 5

 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.2

北海道 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5

 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7

東北 1 0 0 0 0 0 0 0 0 13

 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2

関東 18 12 4 3 1 5 0 3 1 30

 3.2 2.1 0.7 0.5 0.2 0.9 0.0 0.5 0.2 5.3

北陸 2 2 0 0 0 0 0 2 0 14

 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 0.0 11.6

東山 2 1 0 0 0 0 0 0 0 6

 2.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.6

東海 5 1 1 0 0 1 0 1 1 16

 2.5 0.5 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.5 0.5 8.0

近畿 6 4 2 0 1 1 0 0 2 19

 2.2 1.5 0.7 0.0 0.4 0.4 0.0 0.0 0.7 7.0

中国 3 1 2 0 0 0 0 0 1 10

 2.2 0.7 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.7 7.3

四国 0 2 0 0 0 0 0 0 0 8

 0.0 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8

北九州 0 1 0 1 0 0 0 0 0 7

 0.0 0.8 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3

南九州 1 2 0 0 0 1 0 0 0 8

 1.0 2.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 8.1
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問 65 ① 過去１年間のあなた個人の収入は、税込で次のどれに該当しますか。臨時収入、副収入、

年金等も含めてお答えください。また、② 過去１年間の世帯の収入は、税込でどれに該当しますか。

（○はそれぞれ１つずつ）② 世帯の収入 
 計 な
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０

万

円
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０
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０

万

円

未

満

１

０

０

～

１

５

０

万

円

未

満

１

５

０

～

２

０

０

万

円

未

満

２

０

０

～

２

５

０

万

円

未

満

２

５

０

～

３

０

０

万

円

未

満

３

０

０

～

４

０

０

万

円

未

満

４

０

０

～

５

０

０

万

円

未

満

５

０

０

～

６

０

０

万

円

未

満

６

０

０

～

７

０

０

万

円

未

満

７

０

０
～

８

０

０

万

円

未

満

８

０

０

～

９

０

０

万

円

未

満

合計  1939 4 2 4 13 19 45 77 174 212 207 181 164 142

 100.0 0.2 0.1 0.2 0.7 1.0 2.3 4.0 9.0 10.9 10.7 9.3 8.5 7.3

男性 1358 4 2 3 6 9 28 47 129 168 160 134 115 105

 100.0 0.3 0.1 0.2 0.4 0.7 2.1 3.5 9.5 12.4 11.8 9.9 8.5 7.7

女性 581 0 0 1 7 10 17 30 45 44 47 47 49 37

 100.0 0.0 0.0 0.2 1.2 1.7 2.9 5.2 7.7 7.6 8.1 8.1 8.4 6.4

20代 292 0 0 2 3 3 16 19 37 32 18 15 19 14

 100.0 0.0 0.0 0.7 1.0 1.0 5.5 6.5 12.7 11.0 6.2 5.1 6.5 4.8

30代 552 2 1 0 5 6 9 24 55 82 72 69 36 34

 100.0 0.4 0.2 0.0 0.9 1.1 1.6 4.3 10.0 14.9 13.0 12.5 6.5 6.2

40代 537 0 0 1 0 7 7 9 41 54 67 61 53 54

 100.0 0.0 0.0 0.2 0.0 1.3 1.3 1.7 7.6 10.1 12.5 11.4 9.9 10.1

50代 461 2 1 1 5 1 8 15 30 30 42 30 53 37

 100.0 0.4 0.2 0.2 1.1 0.2 1.7 3.3 6.5 6.5 9.1 6.5 11.5 8.0

60代 97 0 0 0 0 2 5 10 11 14 8 6 3 3

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 5.2 10.3 11.3 14.4 8.2 6.2 3.1 3.1

男性・20代 149 0 0 2 1 1 8 11 23 19 14 6 8 7

 100.0 0.0 0.0 1.3 0.7 0.7 5.4 7.4 15.4 12.8 9.4 4.0 5.4 4.7

男性・30代 399 2 1 0 3 2 4 14 47 72 59 51 24 24

 100.0 0.5 0.3 0.0 0.8 0.5 1.0 3.5 11.8 18.0 14.8 12.8 6.0 6.0

男性・40代 396 0 0 0 0 4 5 6 30 44 52 49 40 44

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 1.3 1.5 7.6 11.1 13.1 12.4 10.1 11.1

男性・50代 339 2 1 1 2 1 6 9 20 22 29 22 40 29

 100.0 0.6 0.3 0.3 0.6 0.3 1.8 2.7 5.9 6.5 8.6 6.5 11.8 8.6

男性・60代 75 0 0 0 0 1 5 7 9 11 6 6 3 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 6.7 9.3 12.0 14.7 8.0 8.0 4.0 1.3

女性・20代 143 0 0 0 2 2 8 8 14 13 4 9 11 7

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 5.6 5.6 9.8 9.1 2.8 6.3 7.7 4.9

女性・30代 153 0 0 0 2 4 5 10 8 10 13 18 12 10

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.3 2.6 3.3 6.5 5.2 6.5 8.5 11.8 7.8 6.5

女性・40代 141 0 0 1 0 3 2 3 11 10 15 12 13 10

 100.0 0.0 0.0 0.7 0.0 2.1 1.4 2.1 7.8 7.1 10.6 8.5 9.2 7.1

女性・50代 122 0 0 0 3 0 2 6 10 8 13 8 13 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0 1.6 4.9 8.2 6.6 10.7 6.6 10.7 6.6

女性・60代 22 0 0 0 0 1 0 3 2 3 2 0 0 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 13.6 9.1 13.6 9.1 0.0 0.0 9.1

在学中 9 0 0 0 1 0 0 1 1 2 0 0 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0

中学卒 96 0 1 0 1 2 3 8 20 17 7 4 4 3

 100.0 0.0 1.0 0.0 1.0 2.1 3.1 8.3 20.8 17.7 7.3 4.2 4.2 3.1

高校卒 900 1 1 4 7 10 27 47 97 104 115 77 73 68

 100.0 0.1 0.1 0.4 0.8 1.1 3.0 5.2 10.8 11.6 12.8 8.6 8.1 7.6

短大・高専卒 211 1 0 0 2 2 6 7 11 23 21 24 18 18

 100.0 0.5 0.0 0.0 0.9 0.9 2.8 3.3 5.2 10.9 10.0 11.4 8.5 8.5

大卒以上 625 2 0 0 1 3 6 9 40 60 55 70 62 51

 100.0 0.3 0.0 0.0 0.2 0.5 1.0 1.4 6.4 9.6 8.8 11.2 9.9 8.2

無回答 98 0 0 0 1 2 3 5 5 6 9 6 6 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.0 2.0 3.1 5.1 5.1 6.1 9.2 6.1 6.1 2.0

専門・技術的職業 443 0 0 1 2 2 10 11 29 29 44 51 38 32

 100.0 0.0 0.0 0.2 0.5 0.5 2.3 2.5 6.5 6.5 9.9 11.5 8.6 7.2

管理的職業 214 0 0 0 0 0 0 2 6 9 28 23 23 14

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 2.8 4.2 13.1 10.7 10.7 6.5

事務的職業 401 2 0 0 3 6 5 14 30 40 35 46 39 42

 100.0 0.5 0.0 0.0 0.7 1.5 1.2 3.5 7.5 10.0 8.7 11.5 9.7 10.5

販売的職業 227 1 1 1 2 1 7 9 26 28 32 16 20 13

 100.0 0.4 0.4 0.4 0.9 0.4 3.1 4.0 11.5 12.3 14.1 7.0 8.8 5.7

技能工・生産工程に関わる職業 352 1 1 1 4 3 10 15 47 63 41 27 21 15

 100.0 0.3 0.3 0.3 1.1 0.9 2.8 4.3 13.4 17.9 11.6 7.7 6.0 4.3

運輸・通信的職業 112 0 0 1 0 2 5 9 12 21 11 8 5 10

 100.0 0.0 0.0 0.9 0.0 1.8 4.5 8.0 10.7 18.8 9.8 7.1 4.5 8.9

保安的職業 49 0 0 0 0 0 1 1 4 3 6 2 6 8

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 2.0 8.2 6.1 12.2 4.1 12.2 16.3

農・林・漁業に関わる職業 11 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 9.1 9.1 0.0

サービス的職業 116 0 0 0 2 3 7 15 17 16 9 6 9 7

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.7 2.6 6.0 12.9 14.7 13.8 7.8 5.2 7.8 6.0

その他 8 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 2 1

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 25.0 12.5

無回答 6 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

１～４人 74 0 1 1 4 3 3 5 9 17 5 1 2 2

 100.0 0.0 1.4 1.4 5.4 4.1 4.1 6.8 12.2 23.0 6.8 1.4 2.7 2.7

５～９人 115 0 0 0 1 2 7 6 18 16 5 7 9 2

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.9 1.7 6.1 5.2 15.7 13.9 4.3 6.1 7.8 1.7

１０～２９人 214 0 0 1 3 3 10 11 30 27 27 7 19 6

 100.0 0.0 0.0 0.5 1.4 1.4 4.7 5.1 14.0 12.6 12.6 3.3 8.9 2.8

３０～９９人 267 1 0 0 3 3 10 19 34 25 35 25 25 13

 100.0 0.4 0.0 0.0 1.1 1.1 3.7 7.1 12.7 9.4 13.1 9.4 9.4 4.9

１００～２９９人 257 0 0 0 1 3 6 17 31 26 34 28 19 17

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.4 1.2 2.3 6.6 12.1 10.1 13.2 10.9 7.4 6.6

３００～９９９人 270 0 0 1 0 3 2 8 13 35 34 33 23 23

 100.0 0.0 0.0 0.4 0.0 1.1 0.7 3.0 4.8 13.0 12.6 12.2 8.5 8.5

１，０００人以上 465 2 0 1 0 1 3 6 18 41 41 53 42 50

 100.0 0.4 0.0 0.2 0.0 0.2 0.6 1.3 3.9 8.8 8.8 11.4 9.0 10.8

公務 168 0 0 0 0 0 1 4 8 9 11 19 17 25

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.6 2.4 4.8 5.4 6.5 11.3 10.1 14.9

わからない 68 0 1 0 0 1 3 0 10 8 10 4 7 3

 100.0 0.0 1.5 0.0 0.0 1.5 4.4 0.0 14.7 11.8 14.7 5.9 10.3 4.4

無回答 41 1 0 0 1 0 0 1 3 8 5 4 1 1

 100.0 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 2.4 7.3 19.5 12.2 9.8 2.4 2.4

北海道 88 0 0 0 0 1 1 5 8 17 6 14 10 9

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 1.1 5.7 9.1 19.3 6.8 15.9 11.4 10.2

東北 158 1 0 1 1 4 5 15 16 18 13 14 12 12

 100.0 0.6 0.0 0.6 0.6 2.5 3.2 9.5 10.1 11.4 8.2 8.9 7.6 7.6

関東 569 2 1 0 3 2 14 13 46 63 63 64 38 38

 100.0 0.4 0.2 0.0 0.5 0.4 2.5 2.3 8.1 11.1 11.1 11.2 6.7 6.7

北陸 121 1 0 0 0 1 3 2 13 10 10 9 9 5

 100.0 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8 2.5 1.7 10.7 8.3 8.3 7.4 7.4 4.1

東山 91 0 0 1 1 0 2 6 14 8 10 6 10 5

 100.0 0.0 0.0 1.1 1.1 0.0 2.2 6.6 15.4 8.8 11.0 6.6 11.0 5.5

東海 200 0 0 0 1 0 2 5 10 24 18 19 15 28

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 1.0 2.5 5.0 12.0 9.0 9.5 7.5 14.0

近畿 270 0 0 0 1 2 4 10 23 24 37 29 30 19

 100.0 0.0 0.0 0.0 0.4 0.7 1.5 3.7 8.5 8.9 13.7 10.7 11.1 7.0

中国 137 0 1 0 1 1 2 4 6 17 14 5 12 9

 100.0 0.0 0.7 0.0 0.7 0.7 1.5 2.9 4.4 12.4 10.2 3.6 8.8 6.6

四国 74 0 0 0 1 1 3 4 12 8 9 3 9 4

 100.0 0.0 0.0 0.0 1.4 1.4 4.1 5.4 16.2 10.8 12.2 4.1 12.2 5.4

北九州 132 0 0 1 3 4 5 3 10 14 16 9 15 10

 100.0 0.0 0.0 0.8 2.3 3.0 3.8 2.3 7.6 10.6 12.1 6.8 11.4 7.6

南九州 99 0 0 1 1 3 4 10 16 9 11 9 4 3

 100.0 0.0 0.0 1.0 1.0 3.0 4.0 10.1 16.2 9.1 11.1 9.1 4.0 3.0
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合計  115 88 55 32 26 30 8 20 17 304

 5.9 4.5 2.8 1.7 1.3 1.5 0.4 1.0 0.9 15.7

男性 74 58 36 20 14 21 3 15 11 196

 5.4 4.3 2.7 1.5 1.0 1.5 0.2 1.1 0.8 14.4

女性 41 30 19 12 12 9 5 5 6 108

 7.1 5.2 3.3 2.1 2.1 1.5 0.9 0.9 1.0 18.6

20代 19 11 7 6 3 5 1 2 4 56

 6.5 3.8 2.4 2.1 1.0 1.7 0.3 0.7 1.4 19.2

30代 26 20 6 3 3 3 2 1 3 90

 4.7 3.6 1.1 0.5 0.5 0.5 0.4 0.2 0.5 16.3

40代 39 24 17 14 5 8 2 2 3 69

 7.3 4.5 3.2 2.6 0.9 1.5 0.4 0.4 0.6 12.8

50代 27 31 22 9 14 12 3 14 6 68

 5.9 6.7 4.8 2.0 3.0 2.6 0.7 3.0 1.3 14.8

60代 4 2 3 0 1 2 0 1 1 21

 4.1 2.1 3.1 0.0 1.0 2.1 0.0 1.0 1.0 21.6

男性・20代 8 4 4 4 0 3 0 1 1 24

 5.4 2.7 2.7 2.7 0.0 2.0 0.0 0.7 0.7 16.1

男性・30代 16 9 2 1 2 3 1 1 2 59

 4.0 2.3 0.5 0.3 0.5 0.8 0.3 0.3 0.5 14.8

男性・40代 27 13 11 9 0 5 0 2 3 52

 6.8 3.3 2.8 2.3 0.0 1.3 0.0 0.5 0.8 13.1

男性・50代 20 30 18 6 11 8 2 10 4 46

 5.9 8.8 5.3 1.8 3.2 2.4 0.6 2.9 1.2 13.6

男性・60代 3 2 1 0 1 2 0 1 1 15

 4.0 2.7 1.3 0.0 1.3 2.7 0.0 1.3 1.3 20.0

女性・20代 11 7 3 2 3 2 1 1 3 32

 7.7 4.9 2.1 1.4 2.1 1.4 0.7 0.7 2.1 22.4

女性・30代 10 11 4 2 1 0 1 0 1 31

 6.5 7.2 2.6 1.3 0.7 0.0 0.7 0.0 0.7 20.3

女性・40代 12 11 6 5 5 3 2 0 0 17

 8.5 7.8 4.3 3.5 3.5 2.1 1.4 0.0 0.0 12.1

女性・50代 7 1 4 3 3 4 1 4 2 22

 5.7 0.8 3.3 2.5 2.5 3.3 0.8 3.3 1.6 18.0

女性・60代 1 0 2 0 0 0 0 0 0 6

 4.5 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3

在学中 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2

中学卒 3 0 2 0 1 0 0 0 0 20

 3.1 0.0 2.1 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8

高校卒 42 26 17 11 12 7 2 5 3 144

 4.7 2.9 1.9 1.2 1.3 0.8 0.2 0.6 0.3 16.0

短大・高専卒 19 12 10 2 2 2 1 1 0 29

 9.0 5.7 4.7 0.9 0.9 0.9 0.5 0.5 0.0 13.7

大卒以上 47 45 25 19 10 21 5 13 12 69

 7.5 7.2 4.0 3.0 1.6 3.4 0.8 2.1 1.9 11.0

無回答 4 5 1 0 1 0 0 1 1 40

 4.1 5.1 1.0 0.0 1.0 0.0 0.0 1.0 1.0 40.8

専門・技術的職業 32 24 16 13 8 11 4 5 9 72

 7.2 5.4 3.6 2.9 1.8 2.5 0.9 1.1 2.0 16.3

管理的職業 19 21 12 7 9 8 1 9 4 19

 8.9 9.8 5.6 3.3 4.2 3.7 0.5 4.2 1.9 8.9

事務的職業 27 21 12 5 5 6 3 2 2 56

 6.7 5.2 3.0 1.2 1.2 1.5 0.7 0.5 0.5 14.0

販売的職業 13 5 5 3 0 2 0 1 0 41

 5.7 2.2 2.2 1.3 0.0 0.9 0.0 0.4 0.0 18.1

技能工・生産工程に関わる職業 15 8 6 3 3 1 0 1 1 65

 4.3 2.3 1.7 0.9 0.9 0.3 0.0 0.3 0.3 18.5

運輸・通信的職業 5 4 2 0 1 1 0 0 0 15

 4.5 3.6 1.8 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 13.4

保安的職業 1 3 1 1 0 1 0 2 0 9

 2.0 6.1 2.0 2.0 0.0 2.0 0.0 4.1 0.0 18.4

農・林・漁業に関わる職業 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5

 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 45.5

サービス的職業 3 0 1 0 0 0 0 0 1 20

 2.6 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 17.2

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

無回答 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

１～４人 5 2 1 2 0 0 0 0 1 10

 6.8 2.7 1.4 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 13.5

５～９人 6 5 0 1 2 0 0 0 2 26

 5.2 4.3 0.0 0.9 1.7 0.0 0.0 0.0 1.7 22.6

１０～２９人 8 8 1 1 3 1 1 0 2 45

 3.7 3.7 0.5 0.5 1.4 0.5 0.5 0.0 0.9 21.0

３０～９９人 16 5 5 0 1 3 3 1 0 40

 6.0 1.9 1.9 0.0 0.4 1.1 1.1 0.4 0.0 15.0

１００～２９９人 7 9 6 7 3 4 0 1 3 35

 2.7 3.5 2.3 2.7 1.2 1.6 0.0 0.4 1.2 13.6

３００～９９９人 16 14 10 2 1 2 1 3 2 44

 5.9 5.2 3.7 0.7 0.4 0.7 0.4 1.1 0.7 16.3

１，０００人以上 43 36 24 10 12 10 0 10 4 58

 9.2 7.7 5.2 2.2 2.6 2.2 0.0 2.2 0.9 12.5

公務 12 8 6 8 4 9 2 4 3 18

 7.1 4.8 3.6 4.8 2.4 5.4 1.2 2.4 1.8 10.7

わからない 1 0 1 1 0 0 1 1 0 16

 1.5 0.0 1.5 1.5 0.0 0.0 1.5 1.5 0.0 23.5

無回答 1 1 1 0 0 1 0 0 0 12

 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0 0.0 29.3

北海道 3 5 0 0 0 2 0 0 0 7

 3.4 5.7 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0 0.0 0.0 8.0

東北 7 2 3 2 4 1 2 0 2 23

 4.4 1.3 1.9 1.3 2.5 0.6 1.3 0.0 1.3 14.6

関東 37 34 23 11 3 12 3 9 6 84

 6.5 6.0 4.0 1.9 0.5 2.1 0.5 1.6 1.1 14.8

北陸 9 7 3 3 8 3 2 1 1 21

 7.4 5.8 2.5 2.5 6.6 2.5 1.7 0.8 0.8 17.4

東山 2 4 0 1 4 1 0 1 0 15

 2.2 4.4 0.0 1.1 4.4 1.1 0.0 1.1 0.0 16.5

東海 15 6 10 0 1 6 0 2 2 36

 7.5 3.0 5.0 0.0 0.5 3.0 0.0 1.0 1.0 18.0

近畿 19 10 4 11 3 1 0 4 3 36

 7.0 3.7 1.5 4.1 1.1 0.4 0.0 1.5 1.1 13.3

中国 12 11 5 1 1 1 0 1 3 30

 8.8 8.0 3.6 0.7 0.7 0.7 0.0 0.7 2.2 21.9

四国 2 3 2 1 0 0 0 1 0 11

 2.7 4.1 2.7 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 14.9

北九州 5 4 2 1 2 1 1 1 0 25

 3.8 3.0 1.5 0.8 1.5 0.8 0.8 0.8 0.0 18.9

南九州 4 2 3 1 0 2 0 0 0 16

 4.0 2.0 3.0 1.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0 16.2
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